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INTRODUCTION

INTRODUCCIÓN

INTRODUCTION

INTRODUCTION / WARRANTY
FAE considers quality as a top priority, which is why we are immersed in a continuous improvement, promoting the use of the most advanced methods for project 
design and manufacturing of our products, such as Computer Aided Design (CAD), automated controls and processes, to obtain reliability tests, etc., allowing us to 
overcome successfully our client’s quality audits, and even developing jointly new products for their new vehicles. With this catalogue, we intend to help our clients 
in the rapid identification of our products. 
Due to the constant variations made by vehicle manufacturers, we cannot ensure the full accuracy of the information indicated in this FAE catalogue, which should 
be used only as a guide. 
Names and references of the manufactures serve only to help you find more quickly our products.

WARRANTY:
FAE guarantees all products against any manufacturing defects. This guarantee is limited to the replacement of faulty parts. FAE does not hold itself responsible 
for the improper use of the product by untrained and non-skilled personnel. Any FAE product installed in applications not specified in this catalog will not be 
subject to warranty.

NOTES:  
REFUND POLICY - FAE controls 100% the production of all its products, checks and saves all manufacturing information. FAE does not refund any article which 
has been taken out of its heat sealed plastic wrap.
- FAE does not accept any return of material, after a period of 15 days from the date of delivery. The return is subject of revision by FAE.
- FAE will refer to the Court of Barcelona in case of litigation.
- FAE reserves the right to modify the characteristics of its products without prior warning.

FAE products have the technology to replace and adapt to the original equivalent and must be installed by skilled specialist, having technical vehicle assembly 
knowledge and following FAE or the original manufacturer’s instructions. Installments of FAE parts by a non-skilled specialist which lead to a problem in the 
correct functioning of the part and/or the vehicle, will not be FAE’s responsibility.

FAE considera la calidad como un objetivo prioritario, y por ello, estamos inmersos en una mejora continua, promoviendo la aplicación de los medios más 
innovadores para el proyecto y fabricación de nuestros productos, como son el Diseño Asistido por Ordenador (CAD), la automatización de controles y procesos 
para obtener ensayos de fiabilidad, etc., que nos permiten superar con éxito las auditorías de calidad de nuestros clientes, llegando a desarrollar conjuntamente 
productos para sus nuevos vehículos. Con este catálogo, pretendemos ayudar a nuestros clientes en la rápida identificación de los productos de nuestra 
fabricación. Debido a las constantes variaciones de los fabricantes de vehículos, no podemos garantizar la completa exactitud de la información que se indica 
en este catálogo de FAE, sirviendo únicamente como guía. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más 
rápidamente nuestros productos.

GARANTÍA: 
FAE garantiza todos los productos contra fallos de fabricación. La garantía se limita al cambio del producto defectuoso, FAE no cubre la mala aplicación o 
manipulación del mismo por personal no especializado. Cualquier producto FAE instalado en aplicaciones no especificadas en este catálogo no estará sujeto a 
garantía.

NOTAS: 
DEVOLUCIÓN- FAE controla al 100% la producción de todos sus productos, comprueba y guarda la información del comportamiento de cada uno de ellos en el 
momento de su fabricación. Si cualquier producto ha sido extraído de su envoltorio de plástico, que va termo-sellado, no se podrá aceptar su devolución.
- FAE no aceptará ninguna devolución de material transcurridos 15 días de la fecha de suministro. Condicionado a la revisión del material devuelto.
- FAE ante cualquier tipo de litigio se remite a los Tribunales de Barcelona.
- FAE se reserva el derecho a modificar las características de sus productos sin previo aviso.

Los productos FAE tienen la tecnología para reemplazar y adaptarse a los equivalentes de origen y deben ser montados por personal especializado y con 
conocimientos en el montaje de componentes del vehículo, siguiendo las instrucciones de montaje de la pieza FAE y/o del origen. Cualquier montaje realizado 
por personal no especializado que represente un problema en el funcionamiento de la pieza y/o del vehículo no será responsabilidad de FAE.

FAE conçoit la qualité comme un objectif prioritaire, pour cela, nous nous engageons à améliorer constamment notre manière de faire, en utilisant au possible 
les moyens les plus modernes dans le développement et la fabrication de nos produits, tels que la conception assistée par ordinateur (CAD), l’automatisation des 
contrôles et des processus pour obtenir des tests de fiabilité, etc. Cela nous permet de passer avec succès les contrôles qualité de nos clients et de développer 
même avec eux des nouveaux produits pour leurs tous derniers véhicules. Nous avons faits en sorte que ce catalogue aide nos clients à identifier rapidement 
les produits de notre fabrication.
Etant données les fréquentes modifications des fabricants de véhicules, nous ne pouvons pas garantir la complète exactitude des informations apportées par ce 
catalogue FAE qui doit seulement être considéré comme un guide. Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la 
recherche de nos produits.

GARANTIE : 
FAE garantie ses produits contre tout défaut de fabrication. La garantie est limitée au remplacement de la pièce défectueuse et ne couvre pas sa mauvaise 
installation ou encore la fausse manipulation de celle-ci par personnel non formé. Tout produit FAE installé dans des applications non spécifiées dans ce 
catalogue ne sera pas couvert par la garantie.

REMARQUES :  
REMBOURSEMENT- FAE contrôle à 100% la production de tous ses produits. Nous vérifions et gardons toutes les informations concernant leur comportement lors
de la fabrication. Dès lors que n’importe quel produit a été extrait de son emballage plastique étanche, nous ne procédons à aucun remboursement.
- FAE décline tout retour du matériel, après 15 jours à compter de la date de livraison. Le retour sera soumis à une révision par FAE.
- FAE s’en remettra aux Tribunaux de Barcelone en cas de litige.
- FAE se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans aucun avis préalable.

Les produits FAE ont la technologie pour remplacer et s’adapter à leurs équivalents d’origine. Ils doivent être assemblés par personnel qualifié et compétent dans
l’ensemble des composants du véhicule, suivant les instructions de montage de la pièce FAE et/ou de l’origine. Tout assemblage par personnel non qualifié qui
représente un problème dans le fonctionnement de la pièce et/ou du véhicule ne sera pas de la responsabilité de FAE.

INTRODUCCIÓN / GARANTÍA

INTRODUCTION / GARANTIE
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TECHNICAL INFORMATION
FAE PARKING SENSORS
Parking sensors aid safety and comfort for drivers by helping them 
both manoeuvre and park their cars and warning of any obstacles near 
the vehicle. They work using ultrasound emitted by various sensors. If 
an obstacle is detected, the driver is alerted either visually or audibly. 
The more ultrasonic sensors installed across the vehicle, the more 
accurate the measurements are. Depending on the vehicle or system, 
LED indicators, graphic displays on the screen, or purely sound signal 
transmitters can be installed.

Parts of a parking sensor:
1. Housing
   · Protects the sensor from the weather
   · Holds the sensor onto the bumper
   
2. Mechanical transducer
   · Converts electrical energy into mechanical energy and vice versa

3. Electronics / PCB (printed circuit board)
   · Communication sensor - ECU
   · Signal processor

How does ultrasound detect obstacles?
An ultrasonic pulse is generated in a particular direction. This echo then refl ects off a surface and returns to the sensor.
With exception of the disconnect switch, all system components tend to be located at the rear of the vehicle to reduce the length of wiring.

For it to work, the driver simply needs to select reverse gear. A sound alert will then notify 
them that the system has been activated. If the unit receives information that an obstacle is 
approaching, a series of audible warnings will be emitted, sometimes accompanied by light 
warnings.

The units used usually have two fi ttings, one with the sensor connections and the other with 
the sound output, general mass, reversing information and push-button system. Sometimes 
the units are connected to a network. Through this network, and together with the information 
necessary for correct operation, it’s possible to carry out a complete diagnosis with the 
diagnostic tool.

The sound alert device is a small loudspeaker that emits a “BEEP” 
when the system is active (when the car is in reverse gear). 
Depending on the distance of the vehicle from the obstacle, it 
repeats this “BEEP” at a lower to higher frequency the closer it 
gets to the obstacle.

A simple installation process makes it possible to fi t these 
systems to any vehicle. Generally, to power the unit we only need 
a negative (which can be provided by a disconnect switch) and 
a positive connection (which could be the one that turns on the 
reverse lights). These universal systems make it possible to fi t a 
warning light instead of or together with the sound alert device. 
Each sensor consists of an electronics system, a piezoelectric 
element and a membrane.

The signal emitted by the proximity sensors corresponds to the 
digitalisation of a fi rst ultrasound pulse (a) that causes the sensor 
membrane to vibrate (zone b). When there’s an obstacle, this 
membrane vibrates again due to the “echo” of the ultrasound 
(c). Depending on the time elapsed between the emission and 
reception, the distance to the obstacle can be calculated.

Detection fi elds

Parts of a sensor

1 2 3 1

Refl ected ultrasonic pulse

Original ultrasonic pulse

Signal emitted by the proximity sensors

a b c

Digital signal

Analogue signal

Control unit

Sound alert device

Disconnect switch

Sensors

Parking sensor system location
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SENSORES DE APARCAMIENTO FAE
Los sensores de aparcamiento son los que ayudan al conductor a 
maniobrar y aparcar el coche, además les avisan de los obstáculos en 
las inmediaciones del vehículo para una mayor comodidad. Funcionan 
con ultrasonidos emitidos a través de distintos sensores. Si se detecta 
un obstáculo, se informa al conductor visual o acústicamente. Cuantos 
más sensores ultrasónicos se instalen a lo ancho del vehículo, más 
preciso será el resultado de la medición. Según el vehículo o el sistema, 
pueden instalarse indicadores LED, representaciones gráfi cas en la 
pantalla o transmisores de señales puramente acústicas.

Partes de un sensor de aparcamiento:
1. Alojamiento
   · Protege el sensor contra la climatología
   · Sujeta el sensor sobre el paragolpes
   
2. Transductor mecánico
   · Convierte energía eléctrica en energía mecánica y viceversa

3. Electrónica / PCB (circuito impreso)
   · Comunicación sensor -- ECU
   · Procesador de señal

¿Como un ultrasonido puede detectar un obstáculo?
Se genera un impulso ultrasónico en una dirección particular. Este eco se refl eja en un objeto y vuelve al sensor. A excepción del interruptor de desconexión, todos 
los componentes del sistema se suelen colocar en la parte trasera del vehículo para reducir la longitud del cableado.

Para su funcionamiento el conductor debe seleccionar la marcha atrás, siendo informado 
mediante un aviso sonoro que indica que el sistema está activado, por lo que en caso de que 
la unidad reciba información de la proximidad de un obstáculo, se procede a emitir una serie 
de avisos acústicos, que en algunos casos se acompaña de avisos luminosos.

Las unidades utilizadas suelen tener dos conectores, uno con las conexiones a los sensores 
y el otro con la salida del avisador acústico, masa, información de marcha atrás colocada y 
reconocimiento del pulsador. En algunos casos las unidades están conectadas a una red de 
comunicación, mediante la cual, junto con las informaciones necesarias para un correcto 
funcionamiento, es posible realizar un diagnóstico completo con el útil de diagnosis.

El avisador acústico es un pequeño altavoz, que emite un 
“BIP” cuando el sistema está activo (se ha colocado la marcha 
atrás) y dependiendo de la distancia del obstáculo debe repetir 
periódicamente este “BIP” a mayor frecuencia según se aproxime 
a éste.

Es posible instalar estos sistemas en cualquier vehículo con una 
sencilla intervención, donde por lo general, solo necesitaremos 
dar alimentación a la unidad mediante un negativo (que puede 
darse por medio de un interruptor de desconexión) y un positivo 
que sería el que enciende la lámpara de marcha atrás. Con estos 
sistemas universales es posible, en lugar o junto con el avisador 
acústico, colocar un avisador luminoso. Cada captador está 
compuesto por una electrónica de funcionamiento, un elemento 
piezoeléctrico y una membrana.

La señal emitida por los captadores de proximidad corresponde a 
la digitalización de un primer pulso de ultrasonido (a) que permite 
la vibración de la membrana del captador (zona b), cuando existe 
un obstáculo, dicha membrana vuelve a vibrar debido al “eco” del 
ultrasonido (c), por lo que dependiendo del tiempo transcurrido 
entre la emisión y la recepción se calcula la distancia existente 
con el obstáculo.

INFORMACIÓN TÉCNICA

Campos de detección

Partes de un sensor

1 2 3 1

Pulsación ultrasónica refl ejada

Pulsación ultrasónica original

Señal emitida por los sensores de proximidad

a b c

Señal digital

Señal analógica

Unidad de control

Avisador acústico

Interruptor desconexión

Sensores

Ubicación del sistema sensor de aparcamiento
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INFORMATION TECHNIQUE
CAPTEURS DE STATIONNEMENT FAE
Les capteurs de stationnement sont ceux qui aident le conducteur à 
manœuvrer et à garer la voiture, tout en l’avertissant des obstacles 
proches du véhicule pour plus de commodité. Ils fonctionnent avec 
des ultrasons émis par divers capteurs. Si un obstacle est détecté, le 
conducteur en est informé visuellement ou acoustiquement. Plus le 
nombre de capteurs à ultrasons installés sur la largeur du véhicule est 
important, plus le résultat de la mesure est précis. Selon le véhicule 
ou le système, des indicateurs LED, des affi chages graphiques sur 
l’écran ou des émetteurs de signaux purement acoustiques peuvent 
être installés.

Parties d’un capteur de stationnement :
1. Logement
   · Protège le capteur des intempéries
   · Maintient le capteur sur le pare-chocs
   
2. Transducteur mécanique 
   · Convertit l’énergie électrique en énergie mécanique et vice versa.

3. Électronique/PCB (circuit imprimé)
   · Capteur - Communication avec l’ECU
   · Processeur de signaux

Comment un ultrason détecte-t-il un obstacle ?
Une impulsion ultrasonique est générée dans une direction particulière. Cet écho se réfl échit sur un objet et revient vers le capteur. À l’exception d’un sectionneur, 
tous les composants du système sont généralement placés à l’arrière du véhicule pour réduire la longueur du câblage.

Pour fonctionner, le conducteur doit sélectionner la marche arrière et est informé par un signal 
sonore que le système est activé. Ainsi, si l’unité reçoit des informations sur la proximité d’un 
obstacle, une série d’avertissements acoustiques est émise, et qui, dans certains cas est 
accompagnée d’avertissements lumineux. 

Les unités utilisées ont généralement deux connecteurs, l’un avec les connexions du capteur 
et l’autre avec la sortie du signal sonore, la masse, l’information sur la marche arrière et la 
reconnaissance du bouton-poussoir.

Dans certains cas, les unités sont connectées à un réseau de 
communication, grâce auquel, avec les informations nécessaires 
au bon fonctionnement, il est possible d’effectuer un diagnostic 
complet avec l’outil de diagnostic.

L’avertisseur acoustique est un petit haut-parleur qui émet un 
“BIP” lorsque le système est actif (la marche arrière est engagée) 
et qui, en fonction de la distance de l’obstacle, doit répéter 
périodiquement ce “BIP” à une fréquence plus élevée à mesure 
que l’on s’approche de l’obstacle.

Il est possible d’installer ces systèmes dans n’importe quel 
véhicule avec une simple manipulation, où, en général, il suffi ra 
d’alimenter l’unité avec un négatif (qui peut être fourni au 
moyen d’un sectionneur) et un positif qui serait celui qui allume 
les feux de recul. Avec ces systèmes universels, il est possible 
d’installer un feu d’avertissement à la place ou en même temps 
que l’avertisseur acoustique. Chaque capteur est composé d’une 
électronique de fonctionnement, d’un élément piézoélectrique et 
d’une membrane.

Le signal émis par les capteurs de proximité correspond à la 
numérisation d’une première impulsion ultrasonore (e) qui permet 
la vibration de la membrane du capteur (zone f), en présence d’un 
obstacle, la membrane vibre à nouveau en raison de “l’écho” 
des ultrasons (g), de sorte qu’en fonction du temps écoulé entre 
l’émission et la réception, la distance à l’obstacle est calculée.

Champs de détection

Parties d’un capteur

1 2 3 1

Impulsion ultrasonique réfl échie

Impulsion ultrasonique originale

Signal émis par les capteurs de proximité

a b c

Signal numérique

Signal analogique

Unité de contrôle

Dispositif 

d’avertissement 

acoustique

Sectionneur

Capteurs

Emplacement du système de capteurs de stationnement
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EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES: GUIDE DE RÉFÉRENCE8

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

ILL
US

TR
AT

ED
 S

EC
TIO

N

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

Parking sensors
Sensores de aparcamiento
Capteurs de stationnement

Vag 4B0 919 275 E
 7H0 919 275
 7H0 919 275 C

7H0 919 275 C GRU
 7H0 919 275 GRU

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66001

---

---

---

Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

LENGTH
LONGITUD 
LONGUEUR

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

LENGTH 1
LONGITUD 1
LONGUEUR 1

RESISTANCE 
RESISTENCIA 
RÉSISTANCE

ILL
US

TR
AT

ED
 S

EC
TIO

N

TE
 IL

US
TR

AD
A

AR
TIE

 IL
LU

ST
RÉ

E

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Type of connection
Tipo de conexión
Type de connexion

---7H0 919 275 GRU7H0 919 275 GRU7H0 919 275 GRU

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 

naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE
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Vag 4B0 919 275 E

 7H0 919 275

 7H0 919 275 C

7H0 919 275 C GRU

 7H0 919 275 GRU

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66001

---

---

---

Vag 7M3 919 275

 7M3 919 275 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66004

---

---

---

Vag 4B0 919 275 B

4B0 919 275 B GRU

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66003

---

---

---

Abarth 71775015

Alfa Romeo 71773958

Fiat 735537081

 735545157

 735550456

Vag 1S0 919 275

 1S0 919 275 9B9

 1S0 919 275 C

 2H0 919 275 A

 3C0 919 275 S

 420 919 275 A

 4H0 919 275

 5C6 919 275

 5KD 919 275 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66005

---

---

---

Alfa Romeo 0000156106701

 0000156107891

 156102350

Audi 1S0 919 275 E

 1T0 919 275

Nissan 28438-JD00A

Opel 4449992

 93198684

Vag 1S0 919 275 D

1S0 919 275 D GRU

 3TD 919 275 B

 420 919 275

 4H0 919 275 A

Volkswagen 3C0 919 275 Q

Vag 7L5 919 275

 7L5 919 275 A

7L5 919 275 A GRU

 7L5 919 275 B

7L5 919 275 B GRU

 7L5 919 275 GRU

 955 606 275 03

 955 606 275 06

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66006

 Ref. 66007

---

---

---

---

---

---

Vag 1J0 919 275

 1J0 998 275 B

 1K0 919 275

 1U0 919 275

 1U0 998 275

 1U0 998 275 A

 1U0 998 275 B

 3D0 919 275 D

 3D0 998 275 A

 955 606 275 00

 955 606 275 01

 955 606 275 05

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66008

---

---

---

Vag 1T0 919 297 A

1T0 919 297 A GRU

Vag 5J0 919 275

 5J0 919 275 A

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66009

 Ref. 66010

---

---

---

---

---

---

Vag 3C0 919 275

 3C0 919 275 AD

 3C0 919 275 AN

 3C0 919 275 J

3C0 919 275 J 2ZZ

 3C0 919 275 K

3C0 919 275 K 2ZZ

 3C0 919 275 N

3C0 919 275 N 2ZZ

 3C0 919 275 R

3C0 919 275 R 2ZZ

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66011

---

---

---
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Bmw 66 21 6 902 180

 66 21 8 380 318

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66021

---

---

---

1 3

2

Citroën 6590 H1

 96.529.651.77

 96.532.115.77

 96.538.490.80

Peugeot 6590.H1

 96 529 651 77

 96 538 490 80

Bmw 66 20 6 908 236

 66 20 6 919 707

 66 20 7 905 543

 66 21 0 143 459

 66 21 6 902 181

 66 21 7 000 780

 66 21 7 005 118

 66 21 7 048 238

 66 21 7 050 189

 66 21 8 001 298

 66 21 8 368 727

 66 21 8 384 702

 66 21 8 384 705

 66 21 8 385 323

Bmw 66 20 2 220 666

 66 20 9 261 587

 66 20 9 261 588

 66 20 9 261 589

 66 20 9 261 590

 66 20 9 261 591

 66 20 9 261 592

 66 20 9 261 593

 66 20 9 261 594

 66 20 9 261 595

 66 20 9 261 596

 66 20 9 261 608

 66 20 9 261 610

 66 20 9 288 224

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66012

 Ref. 66022

 Ref. 66024

---

---

---

---

---

---

---

---

---

1 3

2

1 3

2

Bmw 66 20 6 912 856

 66 20 6 938 739

 66 20 7 048 239

 66 20 7 050 190

 66 21 6 902 182

 66 21 6 909 626

 66 21 6 912 117

 66 21 7 890 023

 66 21 7 890 441

 66 21 7 890 611

 66 21 7 892 714

 66 21 8 018 499

 66 21 8 018 803

 66 21 8 375 533

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66023

---

---

---

1 3

2

Ford 1036172

 97BX-13K236-BA

Bmw 66 20 2 184 264

 66 20 2 241 253

 66 20 6 989 154

 66 20 6 989 155

 66 20 6 989 156

 66 20 6 989 160

 66 21 6 911 834

 66 21 6 938 738

Bmw/Mini 66 20 0 414 194

 66 20 6 989 068

Ford 1X43-15K859-BA

 1X43-15K859-BB

Mini 66 21 6 911 834

 66 21 6 938 738

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66016

 Ref. 66017

---

---

---

---

---

---

1 3

2

Alfa Romeo 735388363

 735429755

Bmw 66 20 0 143 462

 66 20 0 146 698

 66 20 0 306 567

 66 20 0 395 758

 66 20 2 180 149

 66 20 6 989 081

 66 20 6 989 105

Fiat/Lancia 735388363

 735429755

Nissan 25013-00QAA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66018

---

---

---

1 3

2

Bmw 66 20 9 231 286

 66 20 9 270 500

Ford AM5T-15K859-AA57VT

 CJ5T-15K859-AA59VM

 CJ5T-15K859-AA5CTS

 CJ5T-15K859-AA5DJS

 CJ5T-15K859-AA5DKT

 CJ5T-15K859-AAC3AD

CJ5T-15K859-AAJAHC

CJ5T-15K859-AAXWAA

 CJ5T-15K859-AAZJAC

GK2T-15K859-AA57VT

GK2T-15K859-AA5DJS

GK2T-15K859-AAJAHC

Bmw 66 21 8 352 137

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66019

 Ref. 66020

---

---

---

---

---

---
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Bmw 66 20 6 911 831

 66 20 6 989 067

 66 21 6 938 737

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66025

---

---

---

1 3

2

Bmw 66 20 2 349 509

 66 20 9 261 602

 66 20 9 261 625

 66 20 9 261 630

 66 20 9 284 028

Bmw 66 20 9 261 601

 66 20 9 261 606

 66 20 9 261 607

 66 20 9 261 612

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66026

 Ref. 66027

---

---

---

---

---

---

Renault 96890-2S100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66028

---

---

---

Hyundai 95720-3U000

Kia 95720 3U000

Kia 95720 3U100

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66029

 Ref. 66030

---

---

---

---

---

---

Opel 1236185

 6236751

 93189506

 93196741

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66031

---

---

---

1 3

2

Mercedes 212 542 01 18

 A 212 542 01 18

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66032

---

---

---

Mercedes 212 542 00 18

 A 212 542 00 18

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66033

---

---

---

Mercedes 000 905 00 42

 000 905 02 42

 246 000 00 44

 A 000 905 00 42

 A 000 905 02 42

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66034

---

---

---
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Volvo 30668099

 30668100

 30764160

 30765108

 39995142

 8637457

 8659731

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66041

---

---

---

1 3

2

Volvo 8641281

 9187069

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66042

---

---

---

1 3

2

Volvo 30664754

 30765126

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66043

---

---

---

1 3

2

Mercedes 000 905 03 42

 A 000 905 03 42

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66035

---

---

---

Chrysler 05120341 AA

 K05120341 AA

Mercedes 001 542 74 18

 003 542 87 18

 004 542 87 18

 A 001 542 74 18

 A 003 542 87 18

 A 004 542 87 18

Mercedes 000 542 54 18

 A 000 542 54 18

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66036

 Ref. 66037

---

---

---

---

---

---

Mercedes 001 542 59 18

001 542 59 18 5904

 A 001 542 59 18

A 001 542 59 18 5904

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66038

---

---

---

Volvo 31270911

 31341344

 31341637

 31381657

 31445162

Volvo 30765700

 30786319

 30786512

 31270910

 31341345

 31341638

 31445164

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66039

 Ref. 66040

---

---

---

---

---

---

Renault 28 43 8JZ 00A

 28 44 200 27R

 28 44 213 00R

 28 44 221 46R

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66044

---

---

---
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Land Rover LR011602

 LR038533

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66045

---

---

---

Land Rover LR010927

 LR038084

Alfa Romeo 0060802041

 156027152

 156032058

 60802041

 735393479

Fiat 156027152

 156032058

 60802041

 735393479

Lancia 156027152

 156032058

 60802041

 735393479

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66046

 Ref. 66047

---

---

---

---

---

---

1 3

2

Alfa Romeo 1347236080

 1368915080

Chrys./Jeep 1347236080

Citroën 16.06.904.180

 6590 Q7

Fiat/Lancia 1347236080

 1368915080

Peugeot 1606904180

 6590.Q7

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66048

---

---

---

1 3

2

Fiat 46802909

 51755060

Nissan 25998-00Q0D

 28438-4EA0D

 28438-4EA1A

Opel 95517245

Renault 28 43 711 04R

 28 43 722 71R

 28 43 734 19R

 28 44 229 16R

 28 44 260 77R

 28 44 264 91R

 28 44 267 53R

 28 44 278 94R

 28 44 280 05R

 28 44 293 27R

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66049

 Ref. 66050

---

---

---

---

---

---

1 3

2

Alfa Romeo 6000629816

 735555156

 735643800

 735645874

Fiat 735531904

 735555156

 735615342

 735643800

 735645874

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66051

---

---

---

Ford 1743301

 2016556

 CJ5T-15C868-AA

EM2T-15C868AAW

 EM2T-15C868-BA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66052

---

---

---

Ford 1127588

 1476415

 1S7J-15K859-AA

 1S7J-15K859-AB

 2L1T-15K859-AA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66053

---

---

---

1 3

2

G.M./Opel 93172012

Opel 12764251

 12767075

 12773453

 12780971

 12787793

 12802172

 12843600

 12845791

 6238242

 9159262

 9199850

Saab 20008667

Scania 58807B

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66054

---

---

---

1 3

2
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Hyundai 95720-2S000

95720-2S000 FFF

Kia 95720 2S000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66061

---

---

---

Citroën 96.439.823.77

Peugeot 96 439 823 77

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66064

---

---

---

1 3

2

Alfa Romeo 156078588

Fiat 156078588

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66063

---

---

---

Citroën 96.462.447.77

Peugeot 96 462 447 77

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66065

---

---

---

1 3

2

Audi 34D 919 275 A

Vag 5Q0 919 275

 5Q0 919 275 B

5Q0 919 275 B GRU

 5Q0 919 275 GRU

Skoda 3Q0 919 275 B

3Q0 919 275 B GRU

 3QD 919 275 B

3QD 919 275 B GRU

Volkswagen 3Q0 919 275 B

3Q0 919 275 B GRU

 3QD 919 275 B

3QD 919 275 B GRU

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66056

 Ref. 66057

---

---

---

---

---

---

Vag 4B0 919 275 G

4B0 919 275 G GRU

 7H0 919 275 B

7H0 919 275 B GRU

 7H0 919 275 E

7H0 919 275 E GRU

 7H0 919 275 E Z7Q

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66058

---

---

---

Vag 4B0 919 275 F

 7H0 919 275 A

7H0 919 275 A GRU

 7H0 919 275 D

7H0 919 275 D GRU

Mercedes 169 542 00 18

 169 542 05 18

 A 169 542 00 18

 A 169 542 05 18

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66059

 Ref. 66060

---

---

---

---

---

---

1 3

2

Chevrolet 13332755

 39006734

 93191445

Chrysler K1EW63TZZ AA

Opel 1235142

 1235281

 1249104

 13332755

 39006734

 93191445

Saab 39 006 734

 93 191 445

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66055

---

---

---
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Bmw 66 20 2 151 635

 66 20 2 180 495

 66 20 9 173 107

 66 20 9 231 283

 66 20 9 233 051

 66 20 9 270 050

 66 20 9 275 737

 66 20 9 279 946

 66 20 9 279 962

 66 20 9 297 700

 66 20 9 312 611

 66 20 9 357 670

 66 20 9 359 667

 66 20 9 387 441

Ford 1911179

 F1ET-15K85-9AA

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66066

 Ref. 66067

---

---

---

---

---

---

Ford FK72-15K859-CA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66068

---

---

---

Bmw 66 20 6 955 116

 66 20 7 844 600

 66 20 9 191 402

 66 21 6 955 997

 66 21 6 988 965

Bmw/Mini 62 60 9 921 621

 66 20 6 698 965

 66 20 6 935 598

 66 20 6 956 742

 66 20 9 196 705

Honda 08V67-SWW-E00

Mercedes 463 540 22 17

 A 463 540 22 17

Mini 66 20 6 934 308

Chrysler 68010557AC

Mercedes 000 905 24 02

 221 542 04 17

221 542 04 17 7370

 221 542 04 17 9197

 221 542 04 17 9775

 221 542 04 17 9999

Vag 2E0 919 275

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66069

 Ref. 66070

---

---

---

---

---

---

Ford 2W93-15K859-CA0ZAB

2W93-15K859-CAW

 3S7J-15K859-AA

 3S7J-15K859-AB

Jaguar C2C 29376

 C2C 7594

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66071

---

---

---

1 3

2

Vag 5Q0 919 297 A GRU

 5Q0 919 297 B

5Q0 919 297 B GRU

Bmw 66 20 0 143 463

 66 20 0 309 541

 66 20 2 184 263

 66 20 2 241 245

 66 20 3 455 999

 66 20 6 989 120

 66 20 6 989 239

 66 20 7 964 087

 66 20 7 964 232

 66 20 7 976 711

 66 20 9 124 169

 66 21 6 911 838

 66 21 6 938 739

 66 21 6 944 520

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66072

 Ref. 66074

---

---

---

---

---

---

1 3

2

Bmw 66 20 9 206 058

 66 20 9 206 527

 66 20 9 231 277

 66 20 9 270 491

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66073

---

---

---

Chrysler 1AF63EBLAA

Dodge 1AF63RXFAA

G.M. 15209594

 15239247

 15249716

 15256083

 15881306

 15945176

 20908127

 21995586

 25961404

 94812913

Jeep 1AF63TZZAA

Opel 15161629

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66076

---

---

---
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Skoda 3Q0 919 275 A

3Q0 919 275 A GRU

 3Q0 919 275 A9B9

Volkswagen 3Q0 919 275 A

3Q0 919 275 A GRU

 3Q0 919 275 A9B9

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66081

---

---

---

Nissan 28442-5707R

Opel 4406141

 4408306

 4420515

 4422862

Renault 25 34 959 96R

 28 44 241 43R

 28 44 250 23R

 28 44 256 17R

 28 44 257 18R

 28 44 262 26R

 28 44 287 83R

 28 44 288 28R

 28 44 289 88R

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66082

---

---

---

Bmw 66 20 2 409 650

 66 20 7 987 047

 66 20 9 274 427

 66 20 9 283 754

 66 20 9 283 760

 66 20 9 283 764

 66 20 9 312 613

 66 20 9 312 619

 66 20 9 336 907

 66 20 9 336 910

 66 20 9 336 913

 66 20 9 336 916

 66 20 9 336 919

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66078

---

---

---

Ford 2W93-15K859-AC

2W93-15K859-CAYYB8

Renault 77 01 062 074

 77 01 062 624

 82 00 049 264

 82 00 138 377

Citroën 96.409.686.80

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66079

 Ref. 66080

---

---

---

---

---

---

1 3

2

1 3

2

Bmw 66 20 6 819 067

 66 20 7 850 470

Bmw/Mini 66 20 9 274 428

 66 20 9 283 751

Mercedes A 000 905 33 07

Porsche/Vw 5Q0 919 275 A

 5Q0 919 275 C

5Q0 919 275 C GRU

Toyota 89341-F4030-B2

 89341-F4030-G0

Vag 5Q0 919 275 A

 5Q0 919 275 C

5Q0 919 275 C GRU

Volvo 31471048

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 66077

---

---

---
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NOTES

NOTAS

REMARQUES
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GLOSSARY

GLOSARIO

GLOSSAIRE

Alternative
Yellow
Year
Vehicle applications 
Bolted
Blue
Light blue
White
Pin
Automatic Transmission
Manual Transmission
Sequential Manual Transmission
Heating
Fully automatic
With
With cable
With power steering
With Tempomat
Connection 
Fuel consumption
Right
Dimensions and values 
Two functions
Electric
Angled Shape
Euro 2000, CEE 2000
Euro 4
Euro 5
Euro 6
Euro 96, CEE 95
Except
Maker
Thread
Front
Towbar
Petrol
Leaded fuel
Unleaded fuel
Glossary
Grey
Smoke grey
Consultation guide 
Hydraulic
Gauges
Index of makers 
Index of references 
Technical information 
Inside
Introduction 
Left
Length
Manual Transmission, 4-speed
Manual Transmission, 5-speed
Manual Transmission, 6-speed
Brown
Mechanical
Engine
For engines with EGR
For engines without EGR
Black
Not for Euro5/Euro6
Emission standard
Number of wires
Optional
Lever
For ...
For cylinder
For leaded fuel modifications
Rear
Point
Suitable
Red
Cylindrical thread
Body thread
Outlet
Sensor
Symbols
Without
Without cable
Without check control
Without Tempomat
Only

Alternativa
Amarillo
Año
Aplicaciones por vehículos 
Atornillado
Azul
Azul claro
Blanco
Bornes
Caja de cambios automática
Caja de cambios manual
Caja de cambios manual, secuencial
Calefacción
Completamente automático
Con
Con cable
Con servo-dirección
Con Tempomat
Conexión 
Consumo de combustible
Derecha
Dimensiones y valores 
Dos funciones
Eléctrico
En forma de ángulo
Euro 2000, CEE 2000
Euro 4
Euro 5
Euro 6
Euro 96, CEE 95
Excepto
Fabricante
Fijación
Frontal
Gancho de remolque
Gasolina
Gasolina con plomo
Gasolina sin plomo
Glosario
Gris
Gris humo
Guía de consulta 
Hidráulico
Indicadores
Índice de fabricantes 
Índice de referencias 
Información técnica 
Interior
Introducción 
Izquierda
Longitud
Manual, 4 vel.
Manual, 5 vel.
Manual, 6 vel.
Marrón
Mecánico
Motor
Motores con EGR
Motores sin EGR
Negro
No Euro5/Euro6
Norma de emisiones
Número de cables 
Opcional
Palanca
Para ...
Para cilindro
Para modificaciones de gasolina con plomo
Posterior/Trasero
Punto
Reemplaza
Rojo
Rosca cilíndrica
Rosca del cuerpo
Salida
Sensor
Símbolos
Sin
Sin cables
Sin panel de control
Sin Tempomat
Sólo

Alternative
Jaune
Année
Applications pour véhicules 
Vissé
Bleue
Bleu clair
Blanche
Bornes
Boîte automatique
Boîte de vitesses manuelle
Boîte de vitesses séquentiel
Chauffage
Entièrement automatique
Avec
Avec câble
Avec direction assistée
Avec régulateur de vitesse
Connexion 
Consommation de carburant
Droite
Dimensions et valeurs
Deux fonctionnes
Électrique
Forme angulaire
Euro 2000, CEE 2000
Euro 4
Euro 5
Euro 6
Euro 96, CEE 95
Sauf
Constructeur
Fixation
Frontale
Dispositif d’attelage
Essence
Essence avec plomb
Essence sans plomb
Glossaire
Gris
gris fumée
Guide à la consultation 
Hydraulique
Indicateurs
Indice des constructeurs 
Indice des références 
Information technique 
Intérieur
Introduction 
Gauche
Longueur
Boîte de vitesses manuelle à 4 vitesses
Boîte de vitesses manuelle à 5 vitesses
Boîte de vitesses manuelle à 6 vitesses
Brune
Mécanique
Moteur
Moteurs avec recyclage des gaz d’échappement
Moteurs sans EGR
Noir
Pas pour Euro5/Euro6
Norme d’émission
Nombre de fils
Optionnel
Levier
Pour ...
Pour le cylindre
Sauf modifications pour essence avec plomb
Postérieur/Arrière
Point
Remplace 
Rouge
Filetage cylindrique
Dimension filetage
Sortie
Senseur
Symboles
Sans
Sans câbles
Sans table de commande
Sans régulateur de vitesse
Seulement
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GLOSSARY

GLOSARIO

GLOSSAIRE

Only for Bosch equipment
Only for Delphi equipment
All models
Various
Various models
Various engines
Speed
See
See also
Green
Version
Violet
Centre
for retrofitted equipment
for vehicles with CAN bus system
Parking distance control
Inner
Lateral Mounting
Longitudinal
No Serial Nº
Outer
Product. Country
Production Nr.
With facelit
With aerodynamic pack
With full-autom. parking assist. system
With painted bumpers
With rear view camera system
With semi-autom. parking assist. system
With sports package
Without aerodynamic pack
Without facelit
Without painted bumpers
Without sports package
Without towbar

Sólo para equipos Bosch
Sólo para equipos Delphi
Todos los modelos
Varios
Varios modelos
Varios motores
Velocidades/Marchas
Ver
Ver también
Verde 
Versión
Violeta
Centro
Retroequipamiento ulterior
Con sistema de bus CAN
Control de distancia de aparcamiento
Interior
Montaje lateral
Longitudinal
No Nº Serie
Exterior
País de producción
Nº Producción
Con facelit
Con pack aerodinámico
Asistente aparcam. complet. automático
Con parachoques barnizado
Con sistema de cámara trasera
Asistente aparcam. semi automático
Con paquete sport
Sin pack aerodinámico
Sin facelit
Sin parachoques barnizado
Sin paquete sport
Sin gancho de remolque

Seulement pour Bosch equipment
Seulement pour Delphi equipment
Tous les modèles
Divers
Divers modèles
Divers moteurs
Vitesses
Voir
Voir aussi 
Vert
Version
Violette
Centre
Pour nouvelles installations
Pour véhicules avec système bus CAN
Pour véhicules avec aide au stationnement
Intérieur
Montage en saillie latéral
Latéral
Non Nº série
Extérieure
Pays constructeur du véhicule
Date de production
Pour facelift
Pour véhicules avec un emballage d’aérodynamique
Pour véhicules à système d’aide au stationnement automatique
Pour véhicules avec des pare-chocs peints
Pour véhicules avec système de caméra de marche arrière
Pour véhicules à système d’aide au stationnement semi-auto.
Pour véhicules avec équipement sport
Pour véhicules sans emballage d’aérodynamique
Pas pour facelift
Pour véhicules sans pare-chocs peints
Pour véhicules sans équipement sport
Pour véhicules sans attelage de remorque
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GLOSSARY

GLOSARIO

GLOSSAIRE

AUSTRIA
ARGENTINA
AUSTRALIA 
BRASIL
SUIZA
CHINA
CANADÁ
REPÚBLICA CHECA
ALEMANIA
ESPAÑA
EUROPA
FRANCIA
GRAN BRETAÑA
GRECIA
ITALIA 
INDIA
JAPÓN 
POLONIA
RUSIA
SUECIA
TURQUÍA
USA
SUDÁFRICA
No disponible
Desde …->
->... Hasta
Hasta Chasis
Hasta Modelo
Hasta el número
Hasta número Vet (VIN)
Hasta Org
Hasta Ricambi
... Piezas en cada vehículo
16 Válvulas/Voltios
24 Válvulas/Voltios
2 Ruedas motrices
4 Ruedas motrices
Amperio
Aire acondicionado
Presión
Centímetros cúbicos
Cable 
Descapotable
Chasis 
Desde chasis ...->
Panel de control
Climatización
Color
Comercial
Rosca cónica
Continuación/Sigue
Cupé
Cruce de referencias 
Cilindros
Puertas
Ejemplos 
Montado en/sobre
Caballos de potencia
Información
Kilovatios
Conducción a la izquierda
Norma de emisiones L…
Gas líquido
Milímetros
Año modelo
Desde Modelo
Inyección multipunto
Número
Desde el número ...->
Desde Org ...->
Nº PR
Ricambi
Desde Ricambi
Desde número Vet (VIN) ...->

AUTRICHE
ARGENTINE
AUSTRALIE
BRÉSIL
SUISSE
CHINE
CANADA
RÉPUBLIQUE TCHÈQUE
ALLEMAGNE
ESPAGNE
EUROPE
FRANCE
GRANDE BRETAGNE
GRÈCE
ITALIE
INDE
JAPON
POLOGNE
RUSSIE
SUÈDE
TURQUIE
USA
AFRIQUE DU SUD
Non disponible
Depuis ... ->
->... Jusqu’à
Jusqu’à Châssis
-> ...Année Jusqu’à
Jusqu’à numéro
Jusqu’à numéro Vet (VIN)
Jusqu’à Org
Jusqu’à Ricambi
... Pièces par véhicule
16 Soupapes/Volts
24 Soupapes/Volts
2 Roues motrices
4 Roues motrices
Ampère
Air conditionné
Pression
Centimètres cube
Fil
Décapotable
Châssis 
Depuis châssis ...->
Tableau de contrôle
Climatisation
Couleur
Commercial
Filetage conique
Continuation/Suite
Coupé
Tableau des équivalences
Cylindres
Portes
Exemples
Monté dans/sur
Puissance
Information
Kilowatts
Conduire à gauche
Norme les gaz d’échappement L…
Gaz liquéfié
Millimètre
Année de construction
Depuis Année ...->
Injection multipoint
Nombre
Depuis numéro ...->
Depuis Org ...->
Pour numéro PR
Ricambi
Depuis Ricambi ...->
Depuis numéro Vet (VIN) ...->

AUSTRIA
ARGENTINE
AUSTRALIA
BRAZIL
SWITZERLAND
CHINA
CANADA
CZECH REPUBLIC
GERMANY
SPAIN
EUROPE
FRANCE
GREAT BRITAIN
GREECE
ITALY
INDIA
JAPAN
POLAND
RUSSIA
SWEDEN
TURKEY
EEUU
SOUTH AFRICA
Not available
From to ...->
-> ... Up to  
Up to Chassis
-> ... Up to Model
Up to number
Up to number Vet (VIN)
Up to Org
Up to Ricambi
... Units on each vehicle
16 Valves/Volts
24 Valves/Volts
2 Wheels drive
4 Wheels drive
Ampere
Air conditioning 
Pressure
Cubic centimeters
Wire 
Convertible
Chassis
From chassis ...->
Check control
Climatization
Colour
Commercial
Conical thread
Continued
Coupe
Cross references 
Cylinders
Doors
Examples 
Fitted on/to
Horse power
Information
Kilowatts
Left hand drive
Exhaust emission norm L…
Liquefied Petroleum Gas
Millimeters
Year Model
From to Model ...->
Multi-point injection
Number
From number ...->
From Org ...->
Nº PR
Ricambi
From Ricambi  ...->
From Vet number (VIN) ...->

(A)
(ARG)
(AUS)
(BR)
(CH)
(CHINA)
(CND)
(CS)
(D)
(E)
(EU)
(F)
(GB)
(GR)
(I)
(IND)
(J)
(PL)
(RUS)
(S)
(TR)
(USA)
(ZA)
---
... ->
-> ...
-> Ch.
-> Model
-> Nº
-> Nº Vet
-> NºOrg.
-> NºRIC
… units
16V
24V
2WD
4WD
A.
A.C.
Bar
c.c.
Cable
Cabrio
Ch.
Ch.->
Check Control
Climat
Colour
Com.
Con.
Cont.
Coupe
Cross references
Cyl.
Doors
Ej.
Fitting position
HP
I
kW
L.H.D.
L3, L4, L5, L6
LPG
mm.
Model
Model ->
Multi-point
Nº
Nº ->
Nº Org.->
Nº PR
Nº RIC
Nº RIC->
Nº Vet ->
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GLOSSARY

GLOSARIO

GLOSSAIRE

NºOrg.
Para número original
Servo freno
Conducción a la derecha
Revoluciones por minuto
Conectores
Tipo caja de cambio
Modelo de motor
6 cilindros en V
No Nº PR

NºOrg.
Pour nombre original
Servo freins
Conduction à droite
Révolutions par minute
Connecteurs
Type boîte de vitesses
Nº moteur
6 cylindres en V
Non pour numéro PR

NºOrg.
For original number
Power brake
Right hand drive
Revolutions per minute
Connectors
Transmission Type
Engine Model
V6 cylinders
No Nº PR

NºOrg.
OE Nº
Power brake
R.H.D.
RPM
Term.
Trans.type
Type
V6
No Nº PR
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GLOSSARY

GLOSARIO

GLOSSAIRE

Hatchback/Fastback.

Compacto 3/5p.

Hatchback/Fastback.

Station Wagon/SW.

Familiar/Combi/Kombi.

Break.

Minivan/MPV.

Monovolumen.

Monospace.

Closed Off-Road/4WD/SUV.

Todo terreno cerrada/4x4/SUV.

Tout terrain à crosserie fermeé.

Convertible/Roadster.

Descapotable/Cabrio.

Décapotable.

Saloon/Sedan.

Sedán.

A trois volumes.

Coupe/Sportback.

Cupé.

Coupé.

Truck/Lorry.

Camión.

Camion.

Flatbed/Chassis.

Caja/Chasis.

Camion plate-forme/Châssis.

Minibus/Bus/Coach.

Microbus/Autobús.

Autobus/Autocar.

Tractor.

Tractor.

Tracteur.

Open Off-Road/Pick-up truck.

Todo terreno abierta/Pick-up.

Tout terrain à crosserie ouverte.

Box/Van.

Furgoneta/Furgón.

Camionnette.

Motorcycle.

Motocicleta.

Moto.

GLOSSARY BODY DESIGN / GLOSARIO TIPOS DE CARROCERIA / GLOSSARIE TYPES DE CARROSSERIE



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE
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INDEX OF MAKERS / ÍNDICE DE FABRICANTES / INDEX DES CONSTRUCTEURS
PAG. PAG. PAG.

EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES

147 (937) 1.6 16V T.SPARK (937.AXA1A, 937.AXB1A, 937.BXB1A) 2001-10
AR 32104 88 120
Rear 66047
147 (937) 1.6 16V T.SPARK ECO (937.AXA1A, 937.BXA1A) 2001-10
AR 37203  77 105
Rear 66047
147 (937) 1.6 LPG (937AXA1A) 2009-10
AR 37203 77 105
Rear 66047
147 (937) 1.6 LPG (937BXB1A) 2001-09
AR 32104 88 120
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD (937.AXD1A, 937.BXD1A) 2001-10
937 A2.000 85 115
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD (937.AXF1A, 937.BXF1A) 2003-10
182 B9.000 74 101
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD (937AXD1A, 937BXD1A) 2000-02
937 A2.000 81 110
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B) 2002-10
192 A5.000 103 140
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B) 2003-04
937 A4.000 93 126
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXM1B, 937.AXS1B) 2004-10
192 B1.000 100 136
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTDM (937.AXD1A, 937.AXV1A, 937.BXB1A) 2004-10
939 A7.000 85 115
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 937.AXZ1B) 2008-10
937 A6.000 125 170
Rear 66047
Rear 66047

ALFA ROMEO

MODEL / MODELO / MODELE Date / Fecha / Date
ENGINE / MOTOR / MOTEUR KW    HP 

Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner       Info                                   Univ. / KIT         REF. FAE

MAKER / FABRICANTE / CONSTRUCTEUR

INFORMATION / INFORMACIÓN / INFORMATION

ALFA ROMEO
AUDI
BMW
CHEVROLET
CHRYSLER
CITROËN
DODGE
FIAT
FORD
HYUNDAI
JAGUAR

JEEP
KIA
LANCIA
LAND ROVER
MAYBACH
MERCEDES-BENZ
MINI
NISSAN
OPEL
PEUGEOT
PORSCHE

PUCH
RENAULT
SAAB
SEAT
SKODA
TOYOTA
VAUXHALL
VOLKSWAGEN
VOLVO

25-28
28-57
57-85

85
85

85-88
88

89-94
94-109
109-110

110

110
110-111
111-112
112-114

114
114-143
143-147

147
147-160
160-162
162-163

163
163-175
175-176
176-182
183-192
192-193
193-203
203-228
228-242

G.B.
This catalog considers vehicles with:

       - Left Hand Drive (L.H.D.).
       - Manual Gear, 5 speed.
       - Without Air Conditioning.
       - Without Check Control.
       - Without Cruise Control.
       - Without ABS.

As the Standard vehicle (generic).

Vehicles with different features (criteria) are trea-
ted in a specific way in the information column.

En este catálogo se han considerado vehículos 
con:

       - Conducción a la izquierda (L.H.D.).
       - Cambio Manual, 5 velocidades.
       - Sin Aire Acondicionado.
       - Sin Check Control.
       - Sin Cruise Control. 
       - Sin ABS.

Como el vehículo Standard (genérico).

El resto de vehículos con otras características 
(criterios) se tratan de forma específica en la 
columna de información.

E
Dans ce catalogue sont considérés les véhicules 
avec:

       - Conduction à gauche  (L.H.D.).
       - Avec boîte de vitesses manuelle, 5 vitesses.
       - Sans Air Conditionné/Climatisation.
       - Sans Tableau de Contrôle.
       - Sans Vitesse de Croisière.
       - Sans Antiblocage (ABS).

Comme le véhicule Standard (générique).

Le reste des véhicules avec d’autres 
caractéristiques (critères) sont abordés d’une 
façon spécifique dans la colonne d‘information.

F
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156 (932) 2.0 16V T.SPARK (932A21) 2000-02
AR 32310 110 150
Rear 66047
156 (932) 2.0 JTS (932AXA) 2002-05
937 A1.000 122 166
Rear 66047
156 (932) 2.0 JTS (932AXD00, 932AXD01) 2001-05
932 A2.000 119 162
Rear 66047
156 (932) 2.4 JTD (932A1B) 2000-05
839 A6.000 103 140
Rear 66047
156 (932) 2.4 JTD (932AXC) 2002-05
841 C000 110 150
Rear 66047
156 (932) 2.4 JTD (932AXF00) 2003-05
841 G.000 129 175
Rear 66047
156 (932) 2.4 JTD (932AXF00) 2003-05
841 M.000, 841 N.000 120 163
Rear 66047
156 (932) 2.4 JTD (932B1) 1997-03
AR 32501  100 136
Rear 66047
156 (932) 2.5 V6 24V (932A1) 1997-02
AR 32401, AR 32402 140 190
Rear 66047
156 (932) 2.5 V6 24V (932A11) 2000-05
AR 32405 141 192
Rear 66047
156 (932) 3.2 GTA (932AXB) 2002-05
932 A.000 184 250
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK (932A4) 2000-05
AR 32102 82 112
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK. (932B4100) 2000-06
AR 32102, AR 32103, AR 32104, AR 67601  88 120
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK (932A3) 2000-00
AR 32201  106 144
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK (932B31) 1997-06
AR 32205 103 140
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932.B2B00) 2000-01
AR 37101  81 110
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932B2) 2000-00
AR 32302  77 105
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932B2B, 932B2C) 2001-06
937 A2.000 85 115
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932BXE00) 2003-06
937 A4.000 93 126
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932BXE00) 2002-04
192 B1.000 100 136
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932BXE00, 932BXN00) 2005-06
937 A5.000 110 150
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD 16V (932BXE00) 2002-06
192 A5.000 103 140
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD 16V Q4 (932BXN20) 2004-06
937 A5.000 110 150
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK (932A2) 2000-02
AR 32301, AR 32310 114 155
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK (932B21) 2000-02
AR 32310 110 150
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.0 JTS (932BXA) 2002-06
937 A1.000 122 166
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.0 JTS (932BXD00, 932BXD01) 2002-06
932 A2.000 119 162
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932.B1B00) 2000-06
839 A6.000 103 140
Rear 66047

147 (937) 1.6 16V T.SPARK (937.AXA1A, 937.AXB1A, 937.BXB1A) 2001-10
AR 32104 88 120
Rear 66047
147 (937) 1.6 16V T.SPARK ECO (937.AXA1A, 937.BXA1A) 2001-10
AR 37203  77 105
Rear 66047
147 (937) 1.6 LPG (937AXA1A) 2009-10
AR 37203 77 105
Rear 66047
147 (937) 1.6 LPG (937BXB1A) 2001-09
AR 32104 88 120
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD (937.AXD1A, 937.BXD1A) 2001-10
937 A2.000 85 115
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD (937.AXF1A, 937.BXF1A) 2003-10
182 B9.000 74 101
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD (937AXD1A, 937BXD1A) 2000-02
937 A2.000 81 110
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B) 2002-10
192 A5.000 103 140
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B) 2003-04
937 A4.000 93 126
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXM1B, 937.AXS1B) 2004-10
192 B1.000 100 136
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTDM (937.AXD1A, 937.AXV1A, 937.BXB1A) 2004-10
939 A7.000 85 115
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 937.AXZ1B) 2008-10
937 A6.000 125 170
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 937.BXN1B) 2004-10
937 A5.000 110 150
Rear 66047
147 (937) 1.9 JTDM 8V (937.AXD1A, 937.AXU1A, 937.BXU1A) 2005-10
937 A3.000 88 120
Rear 66047
147 (937) 2.0 16V T.SPARK (937.AXA1, 937.AXC1, 937.BXC1) 2001-10
AR 32310 110 150
Rear 66047
147 (937) 3.2 GTA (937.AXL1) 2003-10
932 A.000 184 250
Rear 66047
156 (932) 1.6 16V T.SPARK (932.A4, 932.A4100) 1997-05
AR 32102, AR 32103, AR 32104, AR 67601  88 120
Rear 66047
156 (932) 1.6 16V T.SPARK (932A4) 1997-05
AR 32102 82 112
Rear 66047
156 (932) 1.8 16V T.SPARK (932.A3) 1997-00
AR 32201  106 144
Rear 66047
156 (932) 1.8 16V T.SPARK (932.A3100) 1997-05
AR 32205 103 140
Rear 66047
156 (932) 1.9 JTD (932.A2B00) 2000-01
AR 37101  81 110
Rear 66047
156 (932) 1.9 JTD (932.A2B00, 932.A2C00) 2001-05
937 A2.000 85 115
Rear 66047
156 (932) 1.9 JTD (932.AXN00, 932.BXE00) 2004-05
937 A5.000 110 150
Rear 66047
156 (932) 1.9 JTD (932AXE00) 2003-05
937 A4.000 93 126
Rear 66047
156 (932) 1.9 JTD (932AXE00) 2002-04
192 B1.000 100 136
Rear 66047
156 (932) 1.9 JTD (932B2) 1997-00
AR 32302  77 105
Rear 66047
156 (932) 1.9 JTD 16V (932AXE00) 2002-05
192 A5.000 103 140
Rear 66047
156 (932) 2.0 16V T.SPARK (932A2) 1997-02
AR 32301, AR 32310 114 155
Rear 66047
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156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932.BXC00) 2002-06
841 C000 110 150
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932B1) 2000-03
AR 32501  100 136
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932BXF00) 2003-06
841 G.000 129 175
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932BXF00) 2003-06
841 M.000, 841 N.000 120 163
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V (932A1) 1997-03
AR 32401  140 190
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V (932B1100) 1997-06
AR 32405 141 192
Rear 66047
156 Sportwagon (932) 3.2 GTA (932.BXB00) 2002-06
932 A.000 184 250
Rear 66047
159 (939) 1.8 MPI (939AXL1A) 2005-11
939 A4.000 103 140
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 1.8 TBi (939.AXN1B) 2009-12
939 B1.000 147 200
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 1.9 JTDM 16V (939AXC1B, 939AXC12) 2005-11
939 A2.000 110 150
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 1.9 JTDM 16V (939AXF1B, 939AXC1B) 2005-11
937 A8.000, 939 A8.000 100 136
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 1.9 JTDM 8V (939AXE1B) 2005-11
939 A1.000 88 120
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 1.9 JTDM 8V (939AXE1B, 939BXE1B, 939BXH1B) 2005-11
937 A7.000, 939 A7.000 85 115
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 1.9 JTS (939AXA1B) 2005-11
939 A6.000 118 160
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 2.0 JTDM (939AXP1B) 2009-11
939 B3.000 125 170
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 2.0 JTDM (939AXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 2.0 JTDM (939AXR1B) 2010-11
939 B4.000 100 136
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 2.2 JTS (939AXB1B, 939AXB11) 2005-11
939 A5.000 136 185
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 2.4 JTDM (939AXD) 2007-11
939 A9.000 154 210
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 2.4 JTDM (939AXD12, 939AXD1B) 2005-11
939 A3.000 147 200
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 2.4 JTDM Q4 (939AXMB2) 2007-11
939 A9.000 154 210
Front 66047
Front, Rear 66049
159 (939) 3.2 JTS (939AXG2B) 2008-11
939 A.000 191 260
Front 66047
Front, Rear 66049

159 (939) 3.2 JTS Q4 (939AXH1B, 939AXG22) 2005-11
939 A.000 191 260
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 1.8 MPI (939BXL1A) 2005-11
939 A4.000 103 140
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 1.8 TBi (939BXN1B) 2009-11
939 B1.000 147 200
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 16V (939BXC1B) 2006-11
937 A8.000 100 136
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 16V (939BXC1B, 939BXC12) 2006-11
939 A2.000 110 150
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 8V (939AXH1B, 939BXH1B) 2006-11
937 A7.000 85 115
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 8V (939BXE1B) 2006-11
939 A1.000 88 120
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 1.9 JTS (939BXA1B) 2006-11
939 A6.000 118 160
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXP1B) 2009-11
939 B3.000 125 170
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXR1B) 2010-11
939 B4.000 100 136
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 2.2 JTS (939BXB1B, 939BXB11) 2006-11
939 A5.000 136 185
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM (939.BXM1B) 2007-12
939 A9.000 154 210
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM (939BXD1B, 939BXD12) 2006-11
939 A3.000 147 200
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM Q4 (939BXM2B) 2007-11
939 A9.000 154 210
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 3.2 JTS (939BXH1B) 2008-11
939 A.000 191 260
Front 66047
Front, Rear 66049
159 Sportwagon (939) 3.2 JTS Q4 (939BXG2B, 939BXG22) 2006-11
939 A.000 191 260
Front 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.0 T.Spark (936A3A) 1998-00
AR 34103  114 155
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.0 T.Spark (936A3B00) 2000-07
AR 36301 110 150
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.0 V6 (936A3) 1998-00
AR 34102  151 205
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.4 JTD (936A2A) 1998-00
AR 34202  100 136
Rear 66047
Front, Rear 66049

ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
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166 (936) 2.4 JTD (936A2B) 2000-07
839 A6.000 103 140
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.4 JTD (936AXA00, 936A3B00) 2002-07
841 C000 110 150
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.4 JTD (936AXC00) 2006-07
841 M.000 132 180
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.4 JTD (936AXC00, 936AXD01) 2003-07
841 G.000, 841 H.000 129 175
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.4 JTD (936AXC00, 936AXG00) 2005-07
841 M.000, 936 B.000 136 185
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.4 JTD (936AXD01, 936AXC00) 2003-07
841 M.000, 841 N.000 120 163
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.5 V6 24V (936A2) 1998-06
AR 34201 140 190
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 2.5 V6 24V (936A21) 2000-07
AR 36201 138 188
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 3.0 V6 24V (936A1000, 936A1001) 1998-07
AR 34301, AR 34302 166 226
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 3.0 V6 24V (936A11) 2000-07
AR 36101 162 220
Rear 66047
Front, Rear 66049
166 (936) 3.2 V6 24V (936AXB00, 936AXA00) 2003-07
936 A.000 176 240
Rear 66047
Front, Rear 66049
4C (960) 1.8 (960.CXB1A) 2013-20
960 A1.000 177 241
Front, Rear 66051
4C Spider (960) 1.8 (960.DXB1A, 960CXB1A) 2014-20
960 A1.000 177 241
Front, Rear 66051
Brera (939) 1.8 TBi (939DXN1B) 2009-10
939 B1.000 147 200
Rear 66047
Brera (939) 2.0 JTDM (939DXP1B) 2009-10
939 B3.000 125 170
Rear 66047
Brera (939) 2.0 JTDM (939DXQ1B) 2008-10
844 A2.000 120 163
Rear 66047
Brera (939) 2.2 JTS (939.DXB11) 2006-11
939 A5.000 136 185
Rear 66047
Brera (939) 2.4 JTDM 20V (939DXD1B, 939DXD12) 2006-11
939 A3.000 147 200
Rear 66047
Brera (939) 2.4 JTDM 20V (939DXD1B, 939DXM1B) 2007-11
939 A9.000 154 210
Rear 66047
Brera (939) 3.2 JTS (939DXG2B, 939DXG1B) 2008-10
939 A.000 191 260
Rear 66047
Brera (939) 3.2 JTS Q4 (939.DXG22) 2006-11
939 A.000 191 260
Rear 66047
Giulia (952) 2.2 D (952AEM250, 952AEA250) 2015 ->
552 66 388, 552 68 532 110 150
Front, Rear 66051
Giulia (952) 2.2 D (952AFA25, 952AFM25, 952ALA25) 2015 ->
552 66 388, 552 68 532, 552 71 040 132 180
Front, Rear 66051
Giulia (952) 2.2 D (952AGA250, 952AGM250, 952ASM2, 952ASA2) 2015 ->
463 35 975, 552 66 388, 552 68 532, 552 84 636 100 136
Front, Rear 66051

Giulia (952) 2.9 Quadrifoglio (952AAM24) 2015 ->
670 05 0436, 670 05 2721 375 510
Front, Rear 66051
Giulietta (940) 1.4 BiFuel (940FXA1A, 940FXT1A) 2011-17
198 A4.000 88 120
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXA1A, 940FXT1A) 2010-20
198 A4.000, 940 B7.000 88 120
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXB1A, 940FXB11) 2010-18
940 A2.000 125 170
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXF1A) 2010-16
940 A6.000 85 116
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXG1A) 2010-18
955 A8.000 120 163
Front, Rear 66005
09.2013 - 02.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXN1A, 940FXU1A) 2011-17
940 B1.000, 940 B8.000 77 105
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 1.6 JTDM (940FXD1A) 2010-16
940 A3.000 77 105
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 1.8 TBi (940FXC1A) 2010-16
940 A1.000 173 235
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 1.8 TBi (940FXR11) 2013-18
940 B2.000 177 241
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940.FXL1A) 2010-20
940 A5.000 103 140
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXE1A, 940FXG11) 2010-20
552 83 099, 940 A4.000 125 170
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXH1A, 940FXH11, 940FXZ11, 940FXZ1A) 2010-18
940 A7.000, 940 B9.000 120 163
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXM1A, 940FXS1A, 940FYD1A) 2010-16
940 A8.000, 940 B6.000, 940 C4.000 100 136
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXQ1A, 940FYC1A) 2013-18
940 B5.000, 940 C3.000 110 150
Front, Rear 66005
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXV11) 2013-18
940 B4.000 129 175
Front, Rear 66005
GT (105) 1.8 1968-71
AR 10525 80 109
Rear 66047
GT (937) 1.8 TS (937CXR1A) 2003-10
AR 32205 103 140
Rear 66047
GT (937) 1.9 JTD (937CXN1B) 2003-10
937 A5.000 110 150
Rear 66047
GT (937) 1.9 JTD (937CXN1B, 937CXZ1B) 2008-10
937 A6.000 125 170
Rear 66047
GT (937) 2.0 JTS (937CXH11, 937CXH1A, 937CXT1A) 2006-10
932 A2.000 119 162
Rear 66047
GT (937) 2.0 JTS (937CXH1A, 937CXH11) 2003-10
932 A2.000, 937 A1.000 121 165
Rear 66047
GT (937) 3.2 GTA (937CXP1B) 2003-10
936 A.000 176 240
Rear 66047
Mito (955) 0.9 (955AXY1B, 955AXZ1B) 2013-18
199 B6.000 74 101
Rear 66063
Mito (955) 0.9 TwinAir (955.AXW1B) 2011-13
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 0.9 TwinAir (955AXY1B) 2013-18
199 B6.000 77 105
Front, Rear 66005
Rear 66063

ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
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ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
Mito (955) 1.3 MultiJet (955AXH1B, 955AXT1A) 2008-10
199 A3.000, 955 B2.000 66 90
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.3 MultiJet (955AXP1A, 955AYC1A) 2009-18
199 B1.000, 330 A1.000 70 95
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.3 MultiJet (955AXT1A) 2011-15
199 B4.000 62 84
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.3 MultiJet (955AXT1A, 955AYA1A) 2013-15
199 B8.000 59 80
Rear 66063
Mito (955) 1.4 (955.AXB1B, 955.AXU1A) 2011-18
350 A1.000 57 78
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 (955AXB1B) 2008-13
955 A1.000 58 78
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 (955AXB1B, 955.AXF1B) 2008-13
199 A6.000 70 95
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 (955AXV1A) 2011-18
955 A9.000 51 69
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 Bifuel (955AXG1A) 2009-16
198 A4.000 88 120
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 MultiAir (955AXL1B) 2009-13
955 A6.000 77 105
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 MultiAir (955AXN1B) 2009-18
940 A2.000 125 170
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 TB (955.AYB11, 955.AXB1B) 2013-18
955 B1.000 103 140
Rear 66063
Mito (955) 1.4 TJet (955AXA1B) 2008-11
199 A8.000 114 155
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 TJet (955AXD1B) 2008-11
198 A1.000 110 150
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 TJet (955AXG1A) 2008-13
198 A4.000 88 120
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 Turbo MultiAir (955AXM1A, 955AXR11) 2009-14
955 A2.000, 955 A7.000 99 135
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.4 Turbo MultiAir (955AXS1B, 955AXS11) 2009-18
955 A8.000 120 163
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.6 JTDM (955AXC1B) 2008-15
198 A2.000, 955 A3.000 88 120
Front, Rear 66005
Rear 66063
Mito (955) 1.6 JTDM (955AXE1B) 2008-15
955 A4.000 85 115
Front, Rear 66005
Rear 66063
Spider (939) 1.8 TBi (939DXN1B) 2009-11
939 B1.000 147 200
Rear 66047
Spider (939) 2.0 JTDM (939DXP1B, 939EXP1B) 2009-10
939 B3.000 125 170
Rear 66047
Spider (939) 2.0 JTDM (939DXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
Rear 66047

Spider (939) 2.2 JTS (939EXB1B, 939EXB11) 2006-11
939 A5.000 136 185
Rear 66047
Spider (939) 2.4 JTDM (939DXM1B, 939EXM1B) 2008-11
939 A3.000, 939 A9.000 154 210
Rear 66047
Spider (939) 2.4 JTDM (939EXD1B, 939EXD12) 2006-11
939 A3.000 147 200
Rear 66047
Spider (939) 3.2 JTS (939EXG2B) 2008-11
939 A.000 191 260
Rear 66047
Spider (939) 3.2 JTS Q4 (939EXG2B, 939EXG22) 2006-11
939 A.000 191 260
Rear 66047

AUDI
A1 (8X1, 8XK) 1.0 TFSI 2015-18
CHZB, DKLD 70 95
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.0 TFSI 2016-18
CHZE 60 82
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.2 TFSI 2010-15
CBZA 63 86
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TDI 2014-18
CUSB 66 90
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2014-18
CZCA, CZDD 92 125
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2012-15
CPTA 103 140
-> 11.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2010-15
CAXA, CNVA 90 122
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2011-15
CAVG, CTHG 136 185
-> 11.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TSI 2014-18
CZEA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.6 TDI 2014-18
CXMA 85 115
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.6 TDI 2011-15
CAYB 66 90
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 1.8 TFSI 2015-18
DAJB 141 192
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 2.0 TDI 2012-15
CFHB 100 136
-> 04.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 2.0 TDI 2011-15
CFHD 105 143
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 (8X1, 8XK) 2.0 TFSI quattro 2012-12
CDLH 188 256
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 City Carver (GBH) 25 TFSI 2019 ->
DKLA 70 95
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A1 City Carver (GBH) 30 TFSI 2019 ->
DKJA, DKRF 85 116
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A1 City Carver (GBH) 35 TFSI 2019 ->
DPCA 110 150
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.0 TFSI 2015-18
CHZB, DKLD 70 95
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.0 TFSI 2016-18
CHZE 60 82
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.2 TFSI 2012-15
CBZA 63 86
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
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A3 (8P1) 1.6 TDI 2009-12
CAYB 66 90
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A3 (8P1) 1.6 TDI 2009-12
CAYC 77 105
09.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A3 (8P1) 1.8 T 2006-12
BPU 110 150
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 1.8 TFSI 2006-12
BYT, BZB, CDAA 118 160
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDAA 118 160
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 (8P1) 1.9 TDI 2003-10
BKC, BLS, BXE 77 105
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 FSI 2003-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI 2003-12
AZV, CBAA, CFFA 100 136
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI 2006-12
BMN, CBBB, CFGB 125 170
09.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI 2005-08
BMM 103 140
Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI 2006-08
BUY 120 163
Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI 16V 2003-12
BKD, CBAB, CBEA, CFFB, CLJA 103 140
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI 16V quattro 2004-12
BKD, CBAB, CFFB 103 140
09.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2003-08
AZV 100 136
Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2006-12
BMN, CBBB, CFGB 125 170
09.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2006-08
BMM 103 140
Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TFSI 2004-12
AXX, BWA, CAWB, CCZA 147 200
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 2.0 TFSI quattro 2004-12
AXX, BWA, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 3.2 V6 quattro 2003-09
BDB, BMJ, BUB 184 250
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) S3 quattro 2006-12
BHZ, CDLA 195 265
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) S3 quattro 2007-12
BZC, CDLC 188 256
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8V1, 8VK) 1.0 TFSI 2016-17
CHZD 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

AUDI Cont. AUDI Cont.
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TDI 2014-18
CUSB 66 90
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2014-18
CZCA, CZDD 92 125
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2011-15
CAXA, CNVA 90 122
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2012-15
CPTA 103 140
-> 11.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2011-15
CAVG, CTHG 136 185
-> 11.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TSI 2014-18
CZEA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.6 TDI 2014-18
CXMA 85 115
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.6 TDI 2011-15
CAYB 66 90
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.6 TDI 2011-15
CAYC 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.8 TFSI 2015-18
DAJB 141 192
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 2.0 TDI 2012-15
CFHB 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (8XA, 8XF) 2.0 TDI 2011-15
CFHD 105 143
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A1 Sportback (GBA) 25 TFSI 2018 ->
DKLA, DLAC  70 95
Type DKLA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A1 Sportback (GBA) 30 TFSI 2018 ->
DKJA, DKRF  85 116
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A1 Sportback (GBA) 30 TFSI 2020 ->
DLAA 81 110
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A1 Sportback (GBA) 35 TFSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A1 Sportback (GBA) 40 TFSI 2018 ->
CZPC, DKZC 147 200
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A3 (8L1) 1.6 2000-03
AVU, BFQ 75 102
05.2002 ->, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A3 (8P1) 1.4 TFSI 2007-12
CAXC, CMSA 92 125
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 1.6 2003-12
BGU, BSE, BSF  75 102
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 (8P1) 1.6 E-Power 2011-12
CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 (8P1) 1.6 FSI 2003-07
BAG, BLF, BLP  85 115
Front 66009
Front, Rear 66059
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A3 (8V1, 8VK) 1.2 TFSI 2014-16
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.2 TFSI 2013-15
CJZA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
10.2013 ->, Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TFSI 2014-16
CXSB, CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TFSI 2012-14
CMBA, CXSA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TFSI 2013-16
CPTA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TSI 2014-17
CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.5 TFSI 2017-17
DADA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.6 TDI 2013-17
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2017, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.6 TDI 2017-20
DDYA, DGTE 85 115
Type DDYA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
03.2017 - 12.2017, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.6 TDI 2012-15
CLHA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.8 TFSI 2012-16
CJSA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 1.8 TFSI quattro 2012-16
CJSB 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2012-20
CRFC 105 143
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
01.2013 - 12.2017, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2012-17
CRBC, CRLB, CRUA, DBGA, DCYA, DEJA 110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2013-16
CRFA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2013-16
CUNA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2013-16
CRBD, CRLC 100 136
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI quattro 2012-17
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI quattro 2012-17
CUNA, DGCA 135 184
Type CUNA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2013 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TFSI 2016-17
CZPB 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TFSI quattro 2016-17
CZPB 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2014-16
CJXF 210 286
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2016-17
CJXG, DJHA 228 310
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2016-17
CJXD, DJHB 213 290
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2016 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2013-14
CJXB 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 05.2014, Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2012-16
CJXC 221 300
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2013 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A3 Convertible (8P7) 1.2 TFSI 2010-13
CBZB 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8P7) 1.4 TFSI 2011-13
CAXC 92 125
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8P7) 1.6 2008-10
BSE 75 102
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8P7) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8P7) 1.8 TFSI 2008-13
BZB, CDAA 118 160
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8P7) 1.9 TDI 2008-09
BLS 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8P7) 2.0 TDI 2008-13
CBAB, CFFB 103 140
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8P7) 2.0 TDI 2008-13
CBAA, CFFA 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8P7) 2.0 TFSI 2008-13
CAWB, CCZA 147 200
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Convertible (8V7, 8VE) 1.4 TFSI 2013 ->
CPTA 103 140
-> 05.2014, Front, Left, Right, Outer, Inner, Type S-LINE 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 1.4 TFSI 2016-20
CZCC 85 115
05.2016 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

AUDI Cont. AUDI Cont.
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A3 Convertible (8V7, 8VE) 1.4 TSI 2014-20
CZEA 110 150
05.2016 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 1.5 TFSI 2017-18
DADA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 1.6 TDI 2014-20
CRKB, CXXB 81 110
05.2016 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 1.6 TDI 2017-20
DDYA 85 115
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 1.8 TFSI quattro 2014 ->
CJSB 132 180
-> 07.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner, Type S-LINE 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TDI 2013-20
CRLB, DCYA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner, Type S-LINE 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TDI 2014 ->
CUNA, DGCA 135 184
Front, Left, Right, Outer, Inner, Type S-LINE 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TDI 2013 ->
CRLC 100 136
05.2014 - 07.2016, S-LINE, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TDI quattro 2014-20
CRLB, DCYA 110 150
-> 07.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner, Type S-LINE 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TDI quattro 2014-20
CUNA, DGCA 135 184
Front, Left, Right, Outer, Inner, Type S-LINE 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TFSI 2016-20
CZPB 140 190
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TFSI quattro 2014-20
CNTC 162 220
Front, Left, Right, Outer, Inner, Type S-LINE 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CZPB 140 190
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) 35 TFSI 2018-20
DADA, DPCA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) S3 quattro 2014-20
CJXC, DNUE  221 300
09.2018 -’09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) S3 quattro 2016-20
DJHA 228 310
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Convertible (8V7, 8VE) S3 quattro 2016-20
DJHB 213 290
08.2016 - 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.0 TFSI 2016-20
CHZD 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.2 TFSI 2014 ->
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.2 TFSI 2013 ->
CJZA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 05.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TFSI 2013-20
CXSA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TFSI 2013 ->
CXSB, CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TFSI 2013 ->
CPTA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TSI 2014-20
CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.5 TFSI 2017-18
DADA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.6 TDI 2014-20
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2017, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.6 TDI 2017-20
DDYA 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 07.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.6 TDI 2013 ->
CLHA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 05.2014, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.6 TDI quattro 2015 ->
CXXB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.8 TFSI 2013-20
CNSB 125 170
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.8 TFSI 2013 ->
CJSA, CJSB 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.8 TFSI quattro 2013 ->
CJSB 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2014-20
CUNA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 07.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2013-20
CRFC 105 143
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2013-20
CRFA, DEJB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2013-20
CRBC, CRLB, CRUA, DBGA, DCYA, DEJA, DFGA  110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2013 ->
CRBD, CRLC 100 136
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI quattro 2013-20
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 07.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI quattro 2014-18
CUNA, DGCA 135 184
Type CUNA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
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A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TFSI 2015-20
CHHB, CNTC 162 220
Type CHHB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 07.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TFSI 2016-20
CZPB, DKZA  140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CZPB, DKZA  140 190
Type CZPB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 30 TDI 2018-20
DGTE 85 115
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 30 TFSI 2018-20
DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 35 TDI 2018-20
DFGA 110 150
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 35 TFSI 2018-20
DADA, DPCA 110 150
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 40 TDI quattro 2018-19
DJGA 135 184
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) 40 TFSI quattro 2018-20
DKZA 140 190
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) RS3 quattro 2017-20
DAZA, DNWA  294 400
Front, Left, Right, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2014 ->
CJXF 210 286
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2014-20
CYFB 215 292
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
07.2016 - 05.2017, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2016-20
CJXG, DJHA 228 310
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2016-20
CJXD, DJHB 213 290
Type 121604, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2013-20
CJXC, DNUE  221 300
Type CJXC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2013 ->
CJXB 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A3 Sportback (8PA) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Sportback (8PA) 1.4 TFSI 2007-13
CAXC, CMSA 92 125
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF 75 102
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 1.6 E-Power 2011-13
CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Sportback (8PA) 1.6 FSI 2004-07
BLF, BLP  85 115
Front, Rear 66059

A3 Sportback (8PA) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Sportback (8PA) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
11.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI 2006-13
BYT, BZB, CDAA 118 160
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI quattro 2008-13
CDAA 118 160
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A3 Sportback (8PA) 1.9 TDI 2004-10
BKC, BLS, BXE 77 105
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 FSI 2004-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2004-13
AZV, CBAA, CFFA 100 136
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2006-13
BMN, CBBB, CFGB 125 170
09.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2005-08
BMM 103 140
Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2006-08
BUY 120 163
Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CBAB, CBEA, CFFB, CLJA 103 140
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V quattro 2005-13
BKD, CBAB, CFFB 103 140
09.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro 2006-13
BMN, CBBB, CFGB 125 170
09.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro 2006-08
BMM 103 140
Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI 2004-13
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI quattro 2004-13
AXX, BPY, BWA, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) 3.2 V6 quattro 2004-09
BDB, BMJ, BUB 184 250
07.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
-> 06.2008, Front, Rear 66059
A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
BHZ, CDLA 195 265
Front, Rear 66059
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.0 TFSI 2016-20
CHZD, DKRF 85 115
Type CHZD, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.2 TFSI 2014-16
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.2 TFSI 2013 ->
CJZA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI 2014-16
CXSB, CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

AUDI Cont. AUDI Cont.



33

A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI 2012-20
CMBA, CXSA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
01.2013 - 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI 2013 ->
CPTA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI e-tron 2014-20
CUKB, CXUA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI g-tron 2013-20
CPWA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TSI 2014-20
CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.5 TFSI 2017-18
DADA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.6 TDI 2013-20
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2017, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.6 TDI 2017-20
DDYA 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
03.2017 - 07.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.6 TDI 2012 ->
CLHA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
01.2013 - 05.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.6 TDI quattro 2015-16
CXXB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.8 TFSI 2012 ->
CJSA, CJSB 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.8 TFSI quattro 2013 ->
CJSB 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 45 TFSI 2015-16
CHHB 162 220
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2013-20
CRFA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2012-20
CRBC, CRLB, CRUA, DBGA, DCYA, DEJA, DFGA  110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2013-20
CRFC 105 143
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2013-16
CUNA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2013-16
CRBD, CRLC 100 136
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI quattro 2013-18
CUNA, DGCA 135 184
Type CUNA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI quattro 2013-20
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 05.2017, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TFSI 2016-20
CZPB, DKZA  140 190
Type CZPB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CZPB, DKZA  140 190
Type CZPB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 30 g-tron 2018-20
DHFA 96 131
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 30 TDI 2018-20
DGTE 85 115
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 30 TFSI 2018-20
DKRF 85 116
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 35 TFSI 2018-20
DADA, DPCA 110 150
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) 40 TFSI 2018-20
DKZA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A3 Sportback (8VA, 8VF) RS3 quattro 2015 ->
CZGB 270 367
-> 08.2016, Front, Left, Right, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) RS3 quattro 2017-20
DAZA, DNWA  294 400
Front, Left, Right, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2014-16
CJXF 210 286
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2016-20
CJXG, DJHA 228 310
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2016-20
CJXD, DJHB 213 290
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2016 - 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2012-20
CJXC, DNUE  221 300
Type CJXC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2013 - 09.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2013 ->
CJXB 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 05.2014, Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2013-16
CNHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2011-16
CGLC 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAHA 125 170
-> 01.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
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A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAGA, CJCA 105 143
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
-> 06.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2013-16
CJCD, CSUA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TFSI quattro 2009-16
CDNC, CPMA 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 3.0 TDI quattro 2012-16
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B8 (8KH) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TDI quattro 2016 ->
DESA, DETA, DFVA 140 190
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TDI quattro 2016-19
DETB 120 163
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TDI quattro 2016-18
DEUB 100 136
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TDI quattro 2016-19
DEUA 110 150
-> 07.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TFSI quattro 2016 ->
CYMC, CYRB, DLHB  185 252
05.2016 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TFSI quattro 2016-19
CYRC 183 249
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 3.0 TDI quattro 2016-18
CSWB 160 218
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 3.0 TDI quattro 2016-18
CRTC 200 272
05.2016 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DTPA 150 204
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 40 TDI quattro 2020 ->
DETA 140 190
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 45 TDI quattro 2018 ->
DCPE 170 231
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DKNA 180 245
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DMTA, DPAA 195 265
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 50 TDI quattro 2019 ->
DCPC 210 286
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B6 (8E2) 1.6 2000-04
ALZ 75 102
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.8 T 2000-02
AVJ 110 150
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.8 T 2002-04
BFB  120 163
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.8 T quattro 2000-02
AVJ 110 150
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.8 T quattro 2002-04
BFB  120 163
Front, Left, Right 66003

A4 B6 (8E2) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.8 T quattro 2001-04
AMB, AWM 125 170
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.9 TDI 2000-04
AVF, AWX 96 130
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.9 TDI 2001-04
AVB 74 101
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.9 TDI 2004-04
BKE 85 116
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 1.9 TDI quattro 2001-04
AVF 96 130
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 2.0 2000-04
ALT 96 130
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 2.0 FSI 2002-04
AWA  110 150
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 2.4 2001-04
BDV 125 170
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 2.4 2001-04
AMM 120 163
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 2.5 TDI 2001-02
AYM 114 155
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 2.5 TDI 2002-04
BCZ, BDG, BFC  120 163
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 2.5 TDI quattro 2000-04
AKE, BAU, BDH 132 180
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 3.0 2000-04
ASN, AVK 162 220
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 3.0 quattro 2000-04
ASN, AVK 162 220
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
Front, Left, Right 66003
A4 B6 (8E2) S4 quattro 2003-04
BBK, BHF 253 344
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.6 2001-04
ALZ  75 102
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T 2001-02
AVJ  110 150
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T 2002-04
BFB  120 163
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T quattro 2001-02
AVJ  110 150
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T quattro 2002-04
BFB  120 163
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.9 TDI 2001-04
AVF, AWX 96 130
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.9 TDI 2001-04
AVB 74 101
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 1.9 TDI 2004-04
BKE 85 116
Front, Left, Right 66003
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A4 B6 Avant (8E5) 1.9 TDI quattro 2001-04
AVF 96 130
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 2.0 2001-04
ALT  96 130
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 2.0 FSI 2002-04
AWA  110 150
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 2.4 2001-04
BDV 125 170
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 2.4 2001-04
AMM 120 163
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 2.5 TDI 2001-02
AYM 114 155
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 2.5 TDI 2002-04
BCZ, BDG, BFC  120 163
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 2.5 TDI quattro 2001-04
AKE, BAU, BDH  132 180
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 3.0 2001-04
ASN  162 220
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 3.0 quattro 2001-04
ASN, AVK 162 220
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Avant (8E5) S4 quattro 2003-04
BBK, BHF 253 344
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Convertible (8H7) 1.8 T 2002-05
BFB 120 163
Front, Rear, Outer 66001
Front, Left, Right 66003
Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B6 Convertible (8H7) 1.8 T quattro 2003-05
BFB  120 163
Front, Rear, Outer 66001
Front, Left, Right 66003
Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B6 Convertible (8H7) 2.0 2004-05
ALT 96 130
Front, Left, Right 66003
Rear, Left, Right, Inner 66003
A4 B6 Convertible (8H7) 2.4 2002-05
BDV 125 170
Front, Left, Right 66003
Rear, Left, Right, Inner 66003
A4 B6 Convertible (8H7) 2.4 2002-05
AMM 120 163
Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Inner 66003
A4 B6 Convertible (8H7) 2.5 TDI 2002-05
BCZ, BDG, BFC  120 163
Front, Left, Right 66003
Rear, Left, Right, Inner 66003
A4 B6 Convertible (8H7) 3.0 2002-05
ASN, AVK, BGN 162 220
Front, Left, Right 66003
Rear, Left, Right, Inner 66003
A4 B6 Convertible (8H7) 3.0 2002-05
BBJ 160 218
Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Left, Right 66003
A4 B6 Convertible (8H7) 3.0 quattro 2003-05
ASN, AVK, BGN 162 220
Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Left, Right 66003

A4 B6 Convertible (8H7) S4 quattro 2004-05
BBK, BHF 253 344
Front, Rear, Outer 66001
Front, Left, Right 66003
Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 (8EC) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 1.9 TDI 2004-08
BKE, BRB 85 116
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 2004-08
ALT 96 130
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2004-08
BNA, BRF 100 136
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2006-08
BRD 125 170
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2004-08
BPW 103 140
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2006-08
BVA 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2005-06
BVF 93 126
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 16V 2004-08
BLB, BRE 103 140
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI quattro 2006-08
BPW 103 140
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI quattro 2006-08
BRD 125 170
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI quattro 2006-08
BVA 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ, BYK 125 170
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.5 TDI 2004-06
BDG 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.7 TDI 2006-08
BPP 132 180
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 2.7 TDI 2005-08
BSG 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 3.0 TDI quattro 2004-08
BKN 150 204
Front, Rear 66059
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A4 B7 (8EC) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
Front, Rear 66059
A4 B7 (8EC) S4 quattro 2004-08
BBK, BHF 253 344
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 1.9 TDI 2004-08
BKE, BRB 85 116
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 2004-08
ALT 96 130
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2006-08
BRD 125 170
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2004-08
BNA, BRF 100 136
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2004-08
BPW 103 140
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2006-08
BVA 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2005-06
BVF 93 126
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 16V 2004-08
BLB, BRE 103 140
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI quattro 2006-08
BPW 103 140
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI quattro 2006-08
BRD 125 170
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI quattro 2006-08
BVA 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI 2004-08
BGB, BPG, BWE 147 200
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ, BYK 125 170
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.5 TDI 2004-06
BDG 120 163
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.7 TDI 2006-08
BPP 132 180
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 2.7 TDi 2005-08
BSG 120 163
Front, Rear 66059

A4 B7 Avant (8ED) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 3.0 TDI quattro 2004-08
BKN 150 204
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
Front, Rear 66059
A4 B7 Avant (8ED) S4 quattro 2004-08
BBK, BHF 253 344
Front, Rear 66059
A4 B7 Convertible (8HE) 1.8 T 2006-09
BFB 120 163
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
A4 B7 Convertible (8HE) 2.0 TDI 2006-09
BPW 103 140
Front, Rear, Outer 66001
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) 2.0 TDI 2006-09
BRC 100 136
Front, Rear, Outer 66001
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) 2.0 TFSI 16V 2006-09
BWE, BWT 147 200
Front, Rear, Outer 66001
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) 2.7 TDI 2006-09
BPP 132 180
Front, Rear, Outer 66001
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) 3.0 TDI quattro 2006-09
ASB 171 233
Front, Rear, Outer 66001
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) 3.0 TDI quattro 2006-09
BKN 150 204
Front, Rear, Outer 66001
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) 3.2 FSI 2006-09
AUK 188 255
Front, Rear, Outer 66001
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) 3.2 FSI quattro 2006-09
AUK, BKH 188 255
Front, Rear, Outer 66001
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) RS4 quattro 2006-08
BNS 309 420
Front, Rear, Outer 66001
-> 10.2008, Front, Rear, Inner 66059
A4 B7 Convertible (8HE) S4 quattro 2005-09
BBK, BHF 253 344
-> 12.2006, Front, Left, Right 66003
-> 12.2006, Rear, Left, Right, Inner 66003
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A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI 2011-15
CJEB 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI 2007-12
CABB, CDHB 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
Engine CABB, -> 05.2008, Front, Rear 66059
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI 2008-15
CABA, CDHA 88 120
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
-> 05.2008, Front, Rear 66059
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI quattro 2011-15
CJEB 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2011-15
CGLC, CMGB 130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2007-15
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2007-15
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
Front, Rear 66005
-> 11.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2008-15
CAGC, CJCC 88 120
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2008-15
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2013-15
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2013-15
CNHA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2011-15
CGLC 130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
Front, Rear 66005
06.2008 - 11.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2008-15
CAGA, CJCA 105 143
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056

A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2013-15
CJCD, CSUA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2013-15
CNHA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI 2008-15
CAEA, CDNB, CFKA 132 180
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB, CDNC 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI 2013-15
CNCD 165 224
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI 2013-15
CAED 162 220
Front, Rear 66005
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
-> 01.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CNCD 165 224
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CAED, CPMB 162 220
Front, Rear 66005
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.7 TDI 2007-12
CAMA, CGKA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 2.7 TDI 2007-12
CAMB, CGKB 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 3.0 TDI 2011-15
CLAB 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 3.0 TDI quattro 2011-15
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
Front, Rear 66005
01.2012 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 3.0 TDI quattro 2007-12
CAPA, CCLA, CCWA 176 240
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
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A4 B8 (8K2) 3.0 TFSI quattro 2012-15
CMUA, CRED 200 272
Front, Rear 66005
-> 06.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
Front, Rear 66005
-> 11.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
Front, Rear 66005
-> 11.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 (8K2) S4 quattro 2008-15
CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTUB 245 333
Front, Rear 66005
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI 2011-15
CJEB 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI 2007-12
CABB, CDHB 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
Engine CABB, -> 05.2008, Front, Rear 66059
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI 2008-15
CDHA 88 120
Front, Rear 66005
06.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI quattro 2011-15
CJEB 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2011-15
CGLC 130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-15
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
Front, Rear 66005
-> 11.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-15
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-15
CAGC, CJCC 88 120
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-15
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2013-15
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056

A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2013-15
CNHA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2011-15
CGLC 130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
Front, Rear 66005
-> 11.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2008-15
CAGA, CJCA 105 143
Front, Rear 66005
12.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2013-15
CJCD, CSUA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2013-15
CNHA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB, CDNC 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI 2008-15
CDNB, CFKA 132 180
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI 2013-15
CNCD 165 224
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB, CDNC 155 211
Front, Rear 66005
-> 05.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CNCD 165 224
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.7 TDI 2008-12
CAMB, CGKB 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 2.7 TDI 2008-12
CAMA, CGKA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TDI 2011-15
CLAB 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TDI quattro 2011-15
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
Front, Rear 66005
01.2012 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
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A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TDI quattro 2008-12
CAPA, CCLA, CCWA 176 240
Front, Rear 66005
06.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TFSI quattro 2012-15
CMUA, CRED 200 272
Front, Rear 66005
-> 06.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
Front, Rear 66005
-> 11.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALA 195 265
Front, Rear 66005
-> 11.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B8 Avant (8K5) RS4 quattro 2012-15
CFSA 331 450
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A4 B8 Avant (8K5) S4 quattro 2008-15
CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTUB 245 333
Front, Rear 66005
Ch.F4-G-000001 ->, Rear, Outer, Inner 66056
A4 B9 (8W2, 8WC) 1.4 TFSI 2015-19
CVNA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI 2015 ->
DESA, DETA, DFVA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI 2015-19
CZHA, DEUA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI 2015-19
DEUB 100 136
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI 2016-19
DEUC 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI quattro 2015-19
DESA, DETA, DFVA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI quattro 2016-19
DEUA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI quattro 2016-19
DETB 120 163
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI 2015 ->
CVKB, DBPA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI 2015-19
CYMC, CYRB 185 252
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2015 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI 2015-19
CYRC 183 249
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI quattro 2015 ->
CYMC, CYRB 185 252
Type CYMC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI quattro 2015-19
CYRC 183 249
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 3.0 TDI 2015-18
CSWB 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 3.0 TDI quattro 2015-18
CSWB 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 3.0 TDI quattro 2015-18
CRTC 200 272
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 30 TDI 2016-19
DEUC 90 122
09.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 30 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZB, DTNB  100 136
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 35 TDI 2015-19
DEUA 110 150
10.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 35 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZE, DTNA  120 163
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 35 TFSI Mild Hybrid 2018 ->
DLVB, DMSB  110 150
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TDI 2015-19
DESA, DETA 140 190
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DTPA 150 204
09.2020 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TDI quattro 2015-19
DETA 140 190
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TFSI Mild Hybrid 2017 ->
DEMA, DKYA, DLVA 140 190
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TFSI Mild Hybrid 2020 ->
DMSA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DMSA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 45 TDI quattro 2018-19
DCPE 170 231
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-19
DKNA 180 245
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DMTA, DPAA 195 265
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) 50 TDI quattro 2018 ->
DCPC , DMGA 210 286
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) S4 quattro 2016-19
CWGD 260 354
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 (8W2, 8WC) S4 TDI Mild Hybrid quattro 2019 ->
DEWB 255 347
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 1.4 TFSI 2016-19
CVNA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
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A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI 2015-18
DESA, DETA, DFVA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI 2015-18
CZHA, DEUA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI 2015-19
DEUB 100 136
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI 2016-18
DEUC 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI quattro 2015-18
DESA, DETA, DFVA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI quattro 2016-19
DEUA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI quattro 2016-18
DETB 120 163
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI 2015 ->
CVKB, DBPA, DKYA 140 190
Type CVKB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 06.2017, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI 2016-19
CYMC, CYRB 185 252
Type CYRB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI 2016-19
CYRC 183 249
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI quattro 2015-19
CYMC, CYRB 185 252
Type CYRB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI quattro 2015-19
CYRC 183 249
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 3.0 TDI 2015-18
CSWB 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 3.0 TDI quattro 2015-18
CSWB 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 3.0 TDI quattro 2015-18
CRTC 200 272
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 30 TDI 2018-19
DEUC 90 122
09.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 30 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZB, DTNB  100 136
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 35 TDI 2018-19
DEUA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 35 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZE, DTNA  120 163
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
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A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 35 TFSI Mild Hybrid 2018 ->
DLVB, DMSB  110 150
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DTPA 150 204
09.2020 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TDI quattro 2018-20
DETA 140 190
07.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TFSI g-tron 2016 ->
CVLA, DRXA  125 170
10.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TFSI Mild Hybrid 2017-19
DEMA, DKYA, DLVA 140 190
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TFSI Mild Hybrid 2020 ->
DMSA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DMSA 150 204
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 45 TDI quattro 2018-19
DCPE 170 231
07.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-19
DKNA 180 245
07.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DMTA 195 265
Front, Left, Right, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 50 TDI quattro 2018 ->
DCPC, DMGA  210 286
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) S4 quattro 2016-19
CWGD 260 354
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) S4 TDI Mild Hybrid quattro 2019 ->
DEWB 255 347
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2015-17
CJEE 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2007-17
CABD, CJEB  125 170
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
11.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TDI 2008-17
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2011-17
CGLC 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2015-17
CNCE 169 230
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-12
CDNB 132 180
11.2009 - 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-13
CDNC 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
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A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2012-17
CAED, CPMB 162 220
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2015-17
CNCE 169 230
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2008-17
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.7 TDI 2007-12
CAMA, CGKA 140 190
07.2007 - 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 2.7 TDI 2007-12
CAMB, CGKB 120 163
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2007-12
CAPA, CCWA 176 240
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CHMB, CMUA, CRED 200 272
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 3.2 FSI 2007-12
CALA 195 265
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (8T3) RS5 quattro 2010-17
CFSA 331 450
-> 08.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 (F53, F5P) 1.4 TFSI 2016-20
CVNA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 2.0 TDI 2016 ->
DESA, DETA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 2.0 TDI 2017-20
CZHA, DEUA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 2.0 TDI quattro 2016 ->
DESA, DETA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI 2016-20
CYRB 185 252
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI 2016 ->
CVKB, DKYA 140 190
Type CVKB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI Mild Hybrid 2017-20
DDWA 185 252
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 2017-20
DDWA, DLHB 185 252
Type DDWA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI quattro 2016 ->
CYMC, CYRB, DLHB  185 252
Type CYRB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CYRC 183 249
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 3.0 TDI 2016-18
CSWB 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 3.0 TDI quattro 2016-18
CSWB 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 3.0 TDI quattro 2017-17
CRTC 200 272
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 3.0 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 30 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZB 100 136
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 35 TDI 2019 ->
DEZE, DTNA  120 163
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 35 TFSI Mild Hybrid 2019-20
DLVB, DMSB  110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 40 TDI 2016-20
DESA, DETA 140 190
10.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DTPA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 40 TDI quattro 2016-20
DETA 140 190
10.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 40 TFSI 2020 ->
DMSA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 40 TFSI Mild Hybrid 2017 ->
DEMA, DHDA , DKYA, DLVA 140 190
Type DEMA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2018 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 45 TDI quattro 2018-20
DCPE 170 231
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2018 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 45 TFSI Mild Hybrid 2018-20
DKNA 180 245
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-20
DKNA 180 245
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 (F53, F5P) 50 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
10.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) S5 quattro 2016 ->
CWGD 260 354
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
10.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 (F53, F5P) S5 TDI Mild Hybrid quattro 2018-20
DEWB 255 347
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (8F7) 1.8 TFSI 2015-17
CJEE 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
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A5 Convertible (8F7) 1.8 TFSI 2011-16
CJEB 125 170
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 1.8 TFSI 2009-12
CDHB 118 160
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TDI 2011-15
CJCA 105 143
-> 05.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TDI 2009-12
CAHA 125 170
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TDI 2009-14
CAHB, CGLD 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TDI quattro 2012-15
CGLC 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI 2013-14
CAED 162 220
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI 2015-17
CNCE 169 230
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI 2009-12
CAEA, CDNB 132 180
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI 2009-14
CAEB, CDNC 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI quattro 2012-17
CPMB 162 220
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI quattro 2015-17
CNCE 169 230
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 2.7 TDI 2009-12
CGKA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
A5 Convertible (8F7) 2.7 TDI 2009-12
CGKB 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
A5 Convertible (8F7) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVC 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
A5 Convertible (8F7) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CMUA, CRED 200 272
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (8F7) 3.2 FSI 2009-12
CALA 195 265
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
A5 Convertible (8F7) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006

A5 Convertible (8F7) RS5 quattro 2012-15
CFSA 331 450
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Convertible (F57, F5E) 2.0 TDI 2016-19
DETA 140 190
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 2.0 TDI 2017-19
DEUA 110 150
-> 10.2019, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 2.0 TDI quattro 2017 ->
DETA 140 190
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 2.0 TFSI 2017-19
CYRB 185 252
-> 10.2019, Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 2.0 TFSI 2017-19
CVKB, DKYA 140 190
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 2.0 TFSI quattro 2016 ->
CYMC, CYRB, DLHB  185 252
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 3.0 TDI 2017-18
CSWB 160 218
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 3.0 TDI quattro 2016-18
CSWB 160 218
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 3.0 TDI quattro 2016-19
DCPC 210 286
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 35 TDI 2019 ->
DEZE, DTNA 120 163
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 35 TFSI Mild Hybrid 2020 ->
DMSB 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DTPA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 40 TFSI Mild Hybrid 2017 ->
DEMA, DKYA, DLVA 140 190
10.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DMSA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 45 TFSI Mild Hybrid 2018-19
DKNA 180 245
-> 10.2019, Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Convertible (F57, F5E) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-19
DKNA 180 245
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2014-17
CJED 106 144
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2015-17
CJEE 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2011-17
CJEB 125 170
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-12
CAHA 125 170
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-17
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-17
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-17
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
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A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI quattro 2011-17
CGLC 130 177
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI quattro 2009-12
CAHA 125 170
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2015-17
CNCE 169 230
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2009-14
CDNB 132 180
11.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2009-13
CDNC 155 211
11.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI quattro 2015-17
CNCE 169 230
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CDNC 155 211
11.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.7 TDI 2009-12
CAMA, CGKA 140 190
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 2.7 TDI 2009-12
CGKB 120 163
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CHMB, CMUA, CRED 200 272
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (8TA) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
-> 02.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A5 Sportback (F5A, F5F) 1.4 TFSI 2017-20
CVNA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI 2016 ->
DESA, DETA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI 2017-20
CZHA, DEUA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI 2017-18
DEUB 100 136
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI quattro 2016 ->
DESA, DETA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI quattro 2017-20
CZHA, DEUA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI 2016-20
CYRB 185 252
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
01.2017 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI 2017 ->
CVKB, DKYA 140 190
Type CVKB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI g-tron 2017-20
CVLA 125 170
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI Mild Hybrid 2017-20
DDWA 185 252
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 2017-20
DDWA, DLHB 185 252
Type DDWA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI quattro 2016 ->
CYMC, CYRB, DLHB  185 252
Type CYMC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CYRC 183 249
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 3.0 TDI 2017-18
CSWB 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2017 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 3.0 TDI quattro 2016 ->
CSWB 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
02.2017 - 08.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 3.0 TDI quattro 2017-17
CRTC 200 272
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 3.0 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 30 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZB 100 136
02.2020 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 35 TDI 2019 ->
DEZE, DTNA  120 163
02.2020 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 35 TFSI Mild Hybrid 2018 ->
DLVB, DMSB  110 150
02.2020 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DTPA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TFSI 2020 ->
DMSA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TFSI Mild Hybrid 2017 ->
DEMA, DHDA , DKYA, DLVA 140 190
Type DHDA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2018 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 45 TDI quattro 2018-20
DCPE 170 231
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2018 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 45 TFSI Mild Hybrid 2018-20
DKNA 180 245
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
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A5 Sportback (F5A, F5F) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2019-20
DKNA 180 245
Front, Left, Right, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DMGA 210 286
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) S5 quattro 2016 ->
CWGD 260 354
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
10.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A5 Sportback (F5A, F5F) S5 TDI Mild Hybrid quattro 2018-20
DEWB 255 347
07.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A6 Allroad C6 (4FH) 2.7 TDI quattro 2006-08
BPP 132 180
Front, Rear 66001
05.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C6 (4FH) 2.7 TDI quattro 2006-11
BSG, CAND 120 163
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C6 (4FH) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C6 (4FH) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C6 (4FH) 3.0 TDI quattro 2006-11
BNG, CDYB 155 211
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C6 (4FH) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C6 (4FH) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C6 (4FH) 3.2 FSI quattro 2006-08
AUK 188 255
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C6 (4FH) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTE, CZVA 160 218
11.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012-14
CLAA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012-16
CDUD, CKVC 180 245
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012-14
CGQB 230 313
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TFSI quattro 2012-14
CGWD 228 310
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 Allroad C8 (4AH) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVE 170 231
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 Allroad C8 (4AH) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVB, DMGA 210 286
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 Allroad C8 (4AH) 55 TDI Mild Hybrid quattro 2019 ->
DEWA 257 349
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C5 (4B2) 1.8 1997-05
AFY 85 116
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 1.8 1997-05
AJP, AQE, ARH 92 125
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059

A6 C5 (4B2) 1.8 T 1997-05
AJL 132 180
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 1.8 T 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 - 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 1.8 T quattro 1997-05
AJL 132 180
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 1.8 T quattro 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 - 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 1.9 TDI 2000-05
AJM 85 115
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 1.9 TDI 2001-05
AVF, AWX 96 130
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 1.9 TDI 1997-00
AFN, AVG 81 110
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
A6 C5 (4B2) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.4 1998-05
ALW, ARN, ASM 100 136
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 - 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.4 1997-05
APC 115 156
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.4 2001-05
BDV 125 170
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.4 1997-05
AJG, AMM, APZ 120 163
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 - 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.4 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.4 quattro 1997-05
AJG, APZ 120 163
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.4 quattro 1998-99
APC 115 156
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
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A6 C5 (4B2) 2.4 quattro 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI 2000-05
AKE, BAU, BDH  132 180
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 - 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI 2001-05
AYM 114 155
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 06.2002, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI 2002-05
BCZ, BDG, BFC 120 163
Front, Rear, Inner 66001
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI 1997-05
AFB, AKN  110 150
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI quattro 2000-05
AKE, BAU, BDH  132 180
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 - 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI quattro 1997-05
AFB, AKN  110 150
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.7 quattro 2001-04
APB, BEL 187 254
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
A6 C5 (4B2) 2.7 T quattro 2001-05
ARE, BES 184 250
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.7 T quattro 1997-05
AJK, AZA 169 230
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.8 1997-00
AGE 132 180
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
A6 C5 (4B2) 2.8 1999-05
ATX 140 190
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.8 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 2.8 quattro 1999-01
ATX 140 190
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
A6 C5 (4B2) 2.8 quattro 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 3.0 2001-05
ASN 162 220
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059

A6 C5 (4B2) 3.0 2001-05
BBJ 160 218
-> 12.2001, PR 7X2, Rear, Left, Right, Front 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
A6 C5 (4B2) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 05.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 (4B2) 3.7 1999-05
AQG 191 260
06.2001 ->, Front, Rear 66001
06.2001 ->, Front, Rear 66059
A6 C5 (4B2) 3.7 quattro 1999-05
AQG 191 260
06.2001 ->, Front, Rear 66001
06.2001 ->, Front, Rear 66059
A6 C5 (4B2) 4.2 quattro 1998-05
ARS, ART, ASG, AWN 220 299
06.2001 ->, Front, Rear 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear 66059
A6 C5 (4B2) RS6 quattro 2002-05
BCY 331 450
-> 02.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
-> 09.2004, Front, Rear  66059
A6 C5 (4B2) S6 quattro 1999-05
ANK, AQJ  250 340
06.2001 ->, Front, Rear 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 1998-05
AFY 85 116
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 1997-05
AJP, AQE, ARH 92 125
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 T 1999-05
AJL 132 180
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 T 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 T quattro 1997-05
AJL  132 180
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 T quattro 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.9 TDI 2000-05
AJM 85 115
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.9 TDI 2001-05
AVF, AWX 96 130
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 1.9 TDI 1998-01
AFN, AVG 81 110
PR 7X2, Front, Left, Right 66003

AUDI Cont. AUDI Cont.



46

A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI quattro 1997-05
AFB, AKN  110 150
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.7 T quattro 2001-05
ARE, BES 184 250
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.7 T quattro 1997-05
AJK, AZA 169 230
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.8 1997-00
AGE 132 180
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
A6 C5 Avant (4B5) 2.8 1999-05
ATX 140 190
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.8 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD  142 193
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.8 quattro 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 3.0 2001-05
ASN 162 220
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 3.0 2001-05
BBJ 160 218
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
A6 C5 Avant (4B5) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 3.0 quattro 2001-05
BBJ 160 218
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
A6 C5 Avant (4B5) 3.7 1999-05
AQG 191 260
06.2001 ->, Front, Rear 66001
06.2001 ->, Front, Rear 66059
A6 C5 Avant (4B5) 3.7 quattro 1999-05
AQG 191 260
06.2001 ->, Front, Rear 66001
06.2001 ->, Front, Rear 66059
A6 C5 Avant (4B5) 4.2 quattro 1998-05
ARS, ASG 220 299
06.2001 ->, Front, Rear 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear 66059
A6 C5 Avant (4B5) RS6 plus quattro 2004-05
BRV 353 480
-> 09.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
-> 09.2004, Front, Rear  66059
A6 C5 Avant (4B5) RS6 quattro 2002-05
BCY 331 450
-> 09.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
-> 09.2004, Front, Rear  66059

AUDI Cont. AUDI Cont.
A6 C5 Avant (4B5) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 1998-05
ALW, ARN, ASM 100 136
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 1997-05
APC 115 156
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 2001-05
BDV 125 170
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 1997-05
AJG, AMM, APZ 120 163
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 quattro 1997-05
AJG, APZ 120 163
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 quattro 1998-01
APC 115 156
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 quattro 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI 2000-05
AKE, BAU, BDH  132 180
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI 2001-05
AYM 114 155
Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
-> 06.2002, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI 2002-05
BCZ, BDG, BFC 120 163
Front, Rear, Inner 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI 1997-05
AFB, AKN  110 150
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI quattro 2000-05
AKE, BAU, BDH  132 180
06.2001 ->, Front, Rear, Inner 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
06.2001 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66059
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A6 C5 Avant (4B5) S6 quattro 1999-05
ANK, AQJ, BBD 250 340
06.2001 ->, Front, Rear 66001
-> 12.2001, PR 7X2, Front, Left, Right 66003
06.2001 ->, Front, Rear 66059
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2004-08
BLB, BRE 103 140
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
-> 11.2005, Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2004-11
BNA, BRF, CAGB 100 136
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2008-11
CAHA 125 170
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2009-11
CAHB 120 163
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ, BYK 125 170
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.4 2004-08
BDW 130 177
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI 2004-08
BPP 132 180
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
-> 09.2008, Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI 2004-11
BSG, CANB 120 163
Front, Rear 66001
01.2005 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI 2008-11
CANA 140 190
Front, Rear 66001
Front 66009
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI quattro 2004-08
BPP 132 180
Front, Rear 66001
06.2005 - 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
-> 09.2008, Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI quattro 2005-11
BSG, CAND 120 163
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
Front, Rear 66001
Front 66009
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058

AUDI Cont. AUDI Cont.
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.0 TDI quattro 2004-06
BMK  165 225
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.0 TDI quattro 2004-11
BNG, CDYB 155 211
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.2 FSI 2009-11
CALA 195 265
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 3.2 FSI 2004-09
AUK, BKH 188 255
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 (4F2) 3.2 FSI quattro 2004-08
AUK, BKH 188 255
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 (4F2) 3.2 FSI quattro 2006-08
BYU 183 249
Front, Rear 66001
A6 C6 (4F2) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) 4.2 quattro 2004-06
BAT, BNK 246 335
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 (4F2) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
Front, Rear 66001
A6 C6 (4F2) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
Front, Rear 66001
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2005-08
BLB, BRE 103 140
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2005-11
BNA, BRF, CAGB 100 136
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
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A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TDI quattro 2005-11
BNG, CDYB 155 211
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 Avant (4F5) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 Avant (4F5) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 4.2 quattro 2005-06
BAT 246 335
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
Front, Rear 66001
A6 C6 Avant (4F5) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
Front, Rear 66001
A6 C7 (4G2, 4GC) 1.8 TFSI 2014-18
CYGA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2013-18
CNHA, CZJA, DDDA 140 190
Front, Rear 66005
12.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2014-18
CSUD, DDCB 110 150
Front, Rear 66005
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2012-18
CGLE, CSUE 100 136
Front, Rear 66005
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
Ch.4GZB 000 001 ->, Front, Rear, Inner 66059
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2011-18
CGLC, CMGB 130 177
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner  66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2011-18
CGLD 120 163
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI quattro 2015-18
CNHA, DDDA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI 2014-18
CYNB, CYPA 185 252
Front, Rear 66005
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006

AUDI Cont. AUDI Cont.
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2008-11
CAHA 125 170
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2009-11
CAHB 120 163
Front, Rear 66001
-> 03.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ 125 170
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.4 2005-08
BDW 130 177
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI 2005-11
BSG, CANB 120 163
Front, Rear 66001
-> 03.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI 2005-08
BPP 132 180
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
-> 09.2008, Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI 2008-11
CANA 140 190
Front, Rear 66001
Front 66009
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI quattro 2004-08
BPP 132 180
Front, Rear 66001
01.2006 - 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
-> 09.2008, Front, Rear, Outer 66059
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI quattro 2005-11
BSG, CAND 120 163
Front, Rear 66001
01.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
Front, Rear 66001
Front 66009
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
Front, Rear 66001
-> 09.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 2005-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 quattro 2005-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TDI quattro 2005-06
BMK 165 225
Front, Rear 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
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A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI 2011-13
CAEB 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI 2013-18
CAED 162 220
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI 2011-18
CDNB 132 180
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI hybrid 2011-18
CHJA 155 211
Front, Rear 66005
12.2011 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI quattro 2014-18
CYNB, CYPA 185 252
Front, Rear 66005
09.2014 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYPB 183 249
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI quattro 2012-13
CAEB 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI quattro 2013-18
CAED 162 220
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.8 FSI 2010-15
CHVA 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.8 FSI quattro 2014-18
CVPA 162 220
Front, Rear 66005
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.8 FSI quattro 2010-15
CHVA 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI 2014-18
CTCB, CZVD 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI 2010-18
CLAB 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTF, CZVC 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTE, CZVA 160 218
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTD 200 272
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2011-18
CGQB 230 313
Front, Rear 66005
12.2011 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009

A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2011-18
CLAA 150 204
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner  66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2011-18
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner  66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2014-18
CREC 245 333
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2011-18
CGWD, CGXB, CTUA 228 310
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2010-12
CCAA, CGWB 220 300
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 1.8 TFSI 2014-18
CYGA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2013-18
CNHA, CZJA, DDDA 140 190
Front, Rear 66005
12.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2011-18
CGLC, CMGB 130 177
Front, Rear 66005
06.2011 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2011-18
CGLD 120 163
Front, Rear 66005
06.2011 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2014-18
CSUD, DDCB 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2012-18
CGLE, CSUE, DDCA 100 136
Front, Rear 66005
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
Ch.4GZB 000 001 ->, Front, Rear, Inner 66059
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI quattro 2015-18
CNHA, DDDA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TFSI 2014-18
CYNB, CYPA 185 252
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TFSI 2011-18
CDNB 132 180
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYPB 183 249
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYPA 185 252
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.8 FSI 2011-15
CHVA 150 204
Front, Rear 66005
06.2011 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.8 FSI quattro 2011-15
CHVA 150 204
Front, Rear 66005
06.2011 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009

AUDI Cont. AUDI Cont.



50

A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.8 FSI quattro 2014-18
CVPA 162 220
Front, Rear 66005
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI 2011-18
CLAB 150 204
Front, Rear 66005
06.2011 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI 2014-18
CTCB, CZVD 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011-18
CLAA 150 204
Front, Rear 66005
06.2011 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011-18
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
Front, Rear 66005
06.2011 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTF, CZVC 155 211
Front, Rear 66005
-> 11.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTE, CZVA 160 218
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTD 200 272
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
Front, Rear 66005
10.2014 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011-18
CGQB 230 313
Front, Rear 66005
12.2011 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2011-12
CGWB 220 300
Front, Rear 66005
06.2011 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2014-18
CREC 245 333
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2011-18
CGWD 228 310
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66009
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) RS6 performance quattro 2015-18
CWUC 445 605
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) RS6 quattro 2013-18
CRDB, CWUB 412 560
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
A6 C8 (4A2) 30 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZF 100 136
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) 35 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZD, DTPB 120 163
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) 40 TDI Mild Hybrid 2018 ->
DFBA, DTPA  150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVE 170 231
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077

A6 C8 (4A2) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVF 155 211
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) 45 TFSI Mild Hybrid 2018 ->
DKNA, DLHA 180 245
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DKNA, DLHA 180 245
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVB 210 286
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) 50 TFSI e quattro 2019 ->
DLGA, DRYA  220 299
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) 55 TFSi Mild Hybrid quattro 2018 ->
DLZA 250 340
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 (4A2) S6 TDI Mild Hybrid quattro 2019 ->
DEWA 257 349
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 35 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZD, DTPB 120 163
Front, Left, Right, Inner, Outer, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 40 TDI Mild Hybrid 2018 ->
DFBA, DTPA  150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DFBA 150 204
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVE 170 231
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVF 155 211
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 45 TFSI Mild Hybrid 2018 ->
DKNA, DLHA 180 245
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DKNA, DLHA 180 245
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVB 210 286
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 55 TFSI e quattro 2020 ->
DLGA 185 252
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DLZA 250 340
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) RS6 Mild Hybrid quattro 2019 ->
DJPB 441 600
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A6 C8 Avant (4A5) S6 TDI Mild Hybrid quattro 2019 ->
DEWA 257 349
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4GA, 4GF) 1.8 TFSI 2015-18
CYGA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI 2014-18
CYPA 185 252
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYPB 183 249
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYNB, CYPA 185 252
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI 2011-15
CHVA 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI quattro 2014-18
CVPA 162 220
Front, Rear 66005
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A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI quattro 2010-15
CHVA, CNYA 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2015-18
CZVE 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2015-18
CZVC, CZVD 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2010-15
CLAB 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTE, CZVA 160 218
Front, Rear 66005
11.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTD 200 272
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTF, CTCB, CZVC, CZVD  155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2015-18
CZVE, CZVF 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2011-15
CGQB 230 313
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2010-16
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2013-17
CPNB 176 239
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2010-15
CLAA 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2014-18
CREC 245 333
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2010-12
CGWB, CHMA 220 300
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2011-15
CGWD, CGXB, CTTA, CTUA 228 310
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
A7 Sportback (4GA, 4GF) RS7 quattro 2013-18
CRDB, CWUB 412 560
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
A7 Sportback (4GA, 4GF) S7 quattro 2014-18
CTGE 331 450
Front, Rear 66005

A7 Sportback (4KA) 40 TDI Mild Hybrid 2018 ->
DFBA, DTPA  150 204
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DFBA 150 204
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVE 170 231
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DDVF 155 211
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 45 TFSI Mild Hybrid 2018 ->
DKNA, DLHA 180 245
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner, Outer, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 45 TFSI Mild hybrid quattro 2018 ->
DKNA, DLHA 180 245
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2017 ->
DDVB 210 286
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 50 TFSI e quattro 2019 ->
DLGA 220 299
02.2021->, Front, Left, Right, Outer, Inner, W/rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 55 TFSI e quattro 2019 ->
DLGA, DRYA  270 367
02.2021->, Front, Left, Right, Outer, Inner, W/rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 55 TFSI e quattro 2019 ->
DLGA 185 252
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2017 ->
DLZA 250 340
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A7 Sportback (4KA) S7 TDI Mild Hybrid quattro 2019 ->
DEWA 257 349
PR GJ0, PR KA2, PR KA0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A8 D3 (4E2, 4E8) 2.8 FSI 2007-10
BDX 154 210
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 2003-05
ASN  162 220
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 2003-06
BBJ 160 218
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 quattro 2003-04
BBJ 160 218
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 TDI quattro 2003-10
ASB 171 233
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 TDI quattro 2003-10
BNG 155 211
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.2 FSI 2005-10
BPK 191 260
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.2 FSI quattro 2005-10
BPK 191 260
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.7 quattro 2002-06
BFL 206 280
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.0 TDI quattro 2003-05
ASE 202 275
Front, Rear 66001

AUDI Cont. AUDI Cont.



52

A8 D3 (4E2, 4E8) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.2 quattro 2002-10
BFM, BGK 246 335
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.2 TDI quattro 2005-05
BMC 235 320
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.2 TDI quattro 2005-10
BVN 240 326
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) 6.0 W12 quattro 2003-10
BHT, BSB, BTE 331 450
Front, Rear 66001
A8 D3 (4E2, 4E8) S8 quattro 2006-10
BSM 331 450
Front, Rear 66001
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2.0 TFSI hybrid 2012-15
CHJA 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2.0 TFSI quattro 2016-18
CYPA 185 252
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2.5 TFSI 2012-16
CPAA, CVBA 150 204
Front, Rear 66005
09.2012 - 12.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI 2011-13
CLAB 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2010-15
CDTB, CTBB 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2010-18
CDTA, CDTC, CMHA 184 250
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2013-18
CTBA 190 258
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2012-16
CPNA, CPNB 176 239
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TFSI quattro 2011-18
CGWD, CREA 228 310
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TFSI quattro 2010-14
CGWA, CGXA, CREG 213 290
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TFSI quattro 2010-18
CGXC, CMDA, CREC, CTDA, CTUB 245 333
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.0 TFSI quattro 2012-14
CEUA 309 420
Front, Rear 66005
05.2012 - 12.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.0 TFSI quattro 2013-15
CTGA 320 435
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 FSI quattro 2009-12
CDRA 273 371
Front, Rear 66005
-> 06.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 TDI quattro 2009-14
CDSB 258 351
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 TDI quattro 2013-18
CTEC 283 385
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 6.3 W12 quattro 2011-18
CEJA, CTNA 368 500
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006

A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) S8 quattro 2012-18
CGTA, CTFA 382 520
Front, Rear 66005
A8 D5 (4N2, 4N8) 45 TDI quattro (4N2, 4N8) 2019 ->
CVMD 183 249
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A8 D5 (4N2, 4N8) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2017 ->
DDVC 210 286
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A8 D5 (4N2, 4N8) 50 TFSI Mild Hybrid quattro (4N8) 2018 ->
CZSA 210 286
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
A8 D5 (4N2, 4N8) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2017 ->
CZSE 250 340
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A8 D5 (4N2, 4N8) 60 TFSI e quattro 2019 ->
CZSE 250 340
Front, Left, Right, Inner, Outer, With rear view camera system 66077
A8 D5 (4N2, 4N8) 60 TFSI Mild Hybrid quattro 2018 ->
CXYA 338 460
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
A8 D5 (4N2, 4N8) S8 Mild Hybrid quattro 2019 ->
CWWB 420 571
Front, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
Allroad C5 (4BH) 2.5 TDI quattro 2000-05
AKE, BAU  132 180
Front, Left, Right, Outer 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Allroad C5 (4BH) 2.5 TDI quattro 2003-05
BCZ  120 163
Front, Left, Right, Outer 66003
06.2003 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Allroad C5 (4BH) 2.7 T quattro 2000-05
ARE, BES  184 250
Front, Left, Right, Outer 66003
Front, Rear, Left, Right, Outer 66058
Allroad C5 (4BH) 4.2 V8 quattro 2002-05
BAS 220 299
Front, Left, Right, Outer 66003
09.2002 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
E-Tron (GEN) 50 quattro 2019 ->
EASB, EAWA 230 313
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
E-Tron (GEN) 55 quattro 2018 ->
EASA, EAWA 300 408
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
E-Tron Sportback (GEA) 50 quattro 2019 ->
EASB, EAWA 230 313
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
E-Tron Sportback (GEA) 55 quattro 2019 ->
EASA, EAWA 300 408
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
Q2 (GAB, GAG) 1.0 TFSI 2016-20
CHZJ 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q2 (GAB, GAG) 1.4 TFSI 2016-18
CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Q2 (GAB, GAG) 1.6 TDI 2016-18
DDYA 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Q2 (GAB, GAG) 2.0 TDI 2016 ->
DFGA, DTTC  110 150
10.2016 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, W/ painted bumpers 66077
Q2 (GAB, GAG) 2.0 TDI quattro 2016 ->
DFGA, DTTC  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
10.2016 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Q2 (GAB, GAG) 2.0 TDI quattro 2016-18
DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
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Q2 (GAB, GAG) 2.0 TFSI quattro 2017 ->
CZPB, DKZA 140 190
Type CZPB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q2 (GAB, GAG) 30 TDI 2018 ->
DGTE 85 115
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q2 (GAB, GAG) 30 TFSI 2018-20
DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q2 (GAB, GAG) 35 TFSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
09.2018 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q2 (GAB, GAG) 40 TFSI quattro 2018 ->
DKZA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q2 (GAB, GAG) SQ2 TFSI quattro 2018 ->
DNFC, DNUE 221 300
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (8UB, 8UG) 1.4 TFSI 2016-18
CZDB 92 125
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Q3 (8UB, 8UG) 1.4 TSI 2013-18
CHPB, CZDA, CZEA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2014-18
CUVC, DBBA, DFTA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2015-18
CUVD, DFTC 88 120
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2015-18
CUWA, DFUA 135 184
Front, Rear 66005
-> 12.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-18
CFFB, CLJA 103 140
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-18
CFFA, CUVB, DFTB 100 136
Front, Rear 66005
-> 11.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-15
CFGC 130 177
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2014-18
CUVC, DFTA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2014-18
CUWA, CYLA, DFUA 135 184
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2011-18
CFGC, CLLB 130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2011-15
CFGD 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2012-18
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner  66006
Front 66009
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI 2015-18
CULB 132 180
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006

Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2014-18
CULC 162 220
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2014-18
CULB 132 180
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2011-15
CPSA 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2011-15
CCZC 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Q3 (8UB, 8UG) RS 2.5 quattro 2013-18
CZGA 250 340
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Q3 (8UB, 8UG) RS 2.5 quattro 2013-18
CTSA 228 310
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Q3 (8UB, 8UG) RS performance 2.5 quattro 2015-18
CZGB 270 367
03.2016 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Q3 (F3B) 2.5 RS quattro 2019 ->
DAZA, DNWA 294 400
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 35 TDI 2018 ->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 35 TDI quattro 2018 ->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 35 TFSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
09.2018 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 35 TFSI 2018 ->
CZDA 110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 35 TFSI Mild Hybrid 2019 ->
DFYA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 40 TDI quattro 2018 ->
DFHA 140 190
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 40 TFSI quattro 2018 ->
DKTC, DNNA  140 190
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 45 TFSI 2021 ->
DNPA 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 (F3B) 45 TFSI quattro 2018 ->
DKTA 169 230
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 Sportback (F3N) 2.5 RS quattro 2019 ->
DAZA, DNWA 294 400
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 Sportback (F3N) 35 TDI 2019 ->
DFGA, DTSA , DTSB  110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 Sportback (F3N) 35 TDI quattro 2019 ->
DFGA, DTSA , DTSB  110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 Sportback (F3N) 35 TFSI 2019 ->
DPCA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
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Q3 Sportback (F3N) 35 TFSI Mild Hybrid 2019 ->
DFYA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 Sportback (F3N) 40 TDI quattro 2019 ->
DFHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 Sportback (F3N) 40 TDI quattro 2020 ->
DTUA 147 200
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 Sportback (F3N) 45 TFSI 2021 ->
DNPA 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q3 Sportback (F3N) 45 TFSI quattro 2019 ->
DKTA 169 230
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2010-17
CJCB, CSUB 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2010-13
CJCA 105 143
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2015-17
CNHA 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
Front, Rear 66005
04.2014 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA, CGLB, CMGA 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2009-13
CAGA, CJCA 105 143
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2009-17
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2008-17
CAHB, CGLA, CGLD, CNHC 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2012-17
CGLC, CMGB 130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TFSI Hybrid quattro 2011-16
CHJA 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2015-17
CNCE 169 230
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2008-12
CAEB, CDNC 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CDNB, CNCB  132 180
Front, Rear 66005
Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers, W/heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2012-16
CNCD 165 224
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2013-17
CPMB 162 220
Front, Rear 66005

Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2013-17
CTBA 190 258
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2012-17
CTBC 184 250
Front, Rear 66005
01.2014->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2008-17
CCWA, CPNB 176 240
Front, Rear 66005
-> 09.2012, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2008-12
CCWB 155 211
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2012-17
CDUD 180 245
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 3.0 TFSI quattro 2012-17
CTUC, CTVA 200 272
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALB 199 270
Front, Rear 66005
-> 09.2012, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/heavy duty suspension 66006
Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2015-17
CVUB 240 326
Front, Rear 66005
Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2015-17
DEHA 250 340
Front, Rear 66005
Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2012-15
CGQB, CVUC 230 313
Front, Rear 66005
Q5 (8RB) SQ5 TFSI quattro 2013-17
CTUD, CTXA 260 354
Front, Rear 66005
Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers, W/heavy duty suspension 66006
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TDI 2017-20
DEUA 110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TDI 2017-20
DEUB 100 136
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TDI quattro 2016-18
DETB 120 163
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TDI quattro 2016-18
DESA, DETA 140 190
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TFSI quattro 2017-20
DAXC 183 249
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TFSI quattro 2016 ->
DAXB, DAYB 185 252
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 11.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 3.0 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
09.2017 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 35 TDI Mild Hybrid 2019 ->
DEZE, DTNA  120 163
-> 09.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 35 TDI quattro 2018-20
DETB 120 163
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
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Q5 (FYB, FYG) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2019-20
DFBA 150 204
-> 09.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 40 TDI quattro 2018 ->
DESA, DETA 140 190
-> 11.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 45 TDI quattro 2018-20
DCPE 170 231
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DGKB, DNTA 180 245
-> 09.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DPUA, DPVA 195 265
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2020 ->
DMGA 210 286
08.2020 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) 50 TFSI e quattro 2019-20
DLGA 185 252
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) SQ5 TDI Mild Hybrid quattro 2019 ->
DEWB 255 347
-> 11.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 (FYB, FYG) SQ5 TFSI quattro 2016 ->
CWGD 260 354
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 11.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 Sportback (FYT) 40 TDI quattro 2020 ->
DTPA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q5 Sportback (FYT) 50 TDI quattro 2020 ->
DMGA 210 286
01.2021 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2011-15
CJGD, CLZB, CRCA 180 245
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2006-08
BUG 171 233
Front 66019
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2006-10
BUN, CASB 155 211
06.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66019
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2007-15
CASA, CCMA, CJGA, CNRB 176 240
06.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66019
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2010-15
CJGC, CJMA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2009-12
CATA 165 224
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66008
Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2011-15
CJWE, CTWB 206 280
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2010-15
CJTC, CJWC 200 272
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2010-15
CJTB, CJWB, CNAA, CTWA 245 333
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Q7 (4LB) 3.6 FSI quattro 2006-10
BHK 206 280
06.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66019
Q7 (4LB) 4.2 FSI quattro 2006-10
BAR 257 350
06.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front 66019
Q7 (4LB) 4.2 TDI quattro 2007-09
BTR 240 326
Front 66019
Q7 (4LB) 4.2 TDI quattro 2009-15
CCFA, CCFC 250 340
06.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Q7 (4LB) 6.0 TDI quattro 2008-14
CCGA 368 500
06.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006

Q7 (4MB, 4MG) 2.0 TFSI e-tron quattro 2016 ->
CVJA 185 252
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Q7 (4MB, 4MG) 2.0 TFSI quattro 2015 ->
CYMC, CYRB 185 252
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 12.2019, Rear, Left, Right, Long., With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI e-tron quattro 2015-19
CVZA 190 258
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Longitudinal, With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CRTC 200 272
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Longitudinal, With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CVMD 183 249
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2017, Rear, Left, Right, Long., With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CRTE, CZZA 160 218
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2015 ->, Rear, Left, Right, Long., With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CZZB 155 211
Rear, Left, Right, Longitudinal, With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CUEA 190 258
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2017, Rear, Left, Right, Long., With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TFSI quattro 2015-19
CREC 245 333
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Longitudinal, With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DHXC, DPXB 170 231
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long., With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DHXA, DPXA  210 286
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long., With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2019 ->
DCBD 250 340
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long., With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) 60 TFSI e quattro 2019 ->
DCBE 250 340
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long., With rear view camera system 66077
Q7 (4MB, 4MG) SQ7 TDI quattro 2016-19
CZAC, DMVA 320 435
Type CZAC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With rear view camera system 66077
Q8 (4MN) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DHXC, DPXB 170 231
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
Q8 (4MN) 45 TDI quattro 2018 ->
CVMD 183 249
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
Q8 (4MN) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DHXA, DPXA 210 286
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
Q8 (4MN) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DCBD 250 340
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
Q8 (4MN) RS Mild Hybrid quattro 2019 ->
DHUB 441 600
Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
Q8 (4MN) SQ8 TDI Mild Hybrid quattro 2018 ->
DHVA 320 435
04.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, With rear view camera system 66077
R8 (422, 423) 4.2 FSI quattro 2007-10
BYH 309 420
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 (422, 423) 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
09.2010 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
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R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2010-15
CMPA 412 560
-> 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2012-15
CTPA 404 549
09.2012 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2009-15
BUJ, CTYA 386 525
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI 2017 ->
DKAB 397 540
09.2018 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2015 ->
CSPB, DKAB 397 540
-> 11.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2015 ->
CSPA, DKAA 449 610
11.2015 -’11.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2018 ->
DMWA 456 620
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2018 ->
DKAC 419 570
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 Spyder (427, 429) 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 Spyder (427, 429) 5.2 FSI quattro 2011-15
CMPA 412 560
-> 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 Spyder (427, 429) 5.2 FSI quattro 2010-15
BUJ, CTYA 386 525
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI 2017 ->
DKAB 397 540
09.2018 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2016-21
CSPB, DKAB 397 540
-> 11.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2018 ->
DMWA 456 620
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
TT (8J3) 2.0 TDI quattro 2008-14
CBBB, CFGB 125 170
05.2010 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
TT (8J3) 2.0 TFSI 2006-10
BPY, BWA, CCTA 147 200
Front 66019
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
Front 66019
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLA, CDMA 195 265
Front 66019
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2011-14
CEPB 265 360
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
TT (8J3) 3.2 V6 quattro 2006-10
BUB, CBRA 184 250
Front 66019
TT (FV3, FVP) 1.8 TFSI 2015-18
CJSA, CJSB 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2015 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 2.0 TDI 2014 ->
CUNA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 2.0 TFSI 2014 ->
CHHC 169 230
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 2.0 TFSI quattro 2014 ->
CHHC 169 230
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077

TT (FV3, FVP) 2.0 TFSI quattro 2015 ->
CNTC 162 220
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 2.0 TTS quattro 2014 ->
CJXG 228 310
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 2.0 TTS quattro 2015 ->
CYFB 215 292
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 2.0 TTS quattro 2015 ->
CJXF 210 286
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 2.0 TTS quattro 2018 ->
DNUF 225 306
Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 2.5 RS quattro 2016 ->
DAZA, DNWA  294 400
Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 40 TFSI 2018 ->
DKZB, DNNB  145 197
09.2018 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 45 TFSI 2018 ->
DKTB 180 245
Front, Left, Right, Inner 66077
TT (FV3, FVP) 45 TFSI quattro 2018 ->
DKTB 180 245
Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (8J9) 2.0 TDI quattro 2008-14
CBBB, CFGB 125 170
05.2011 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2007-10
BPY, BWA, CCTA 147 200
Front 66019
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
Front 66019
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLA, CDMA 195 265
Front 66019
TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2012-14
CEPB 265 360
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
TT Roadster (8J9) 3.2 V6 quattro 2007-10
BUB, CBRA 184 250
Front 66019
TT Roadster (FV9, FVR) 1.8 TFSI 2015-18
CJSA, CJSB 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
08.2015 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TDI 2014 ->
CUNA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TFSI 2014 ->
CHHC 169 230
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TFSI quattro 2014 ->
CHHC 169 230
Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TFSI quattro 2015 ->
CNTC 162 220
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TTS quattro 2014 ->
CJXG 228 310
02.2015 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
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1 (E87) 118 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 100 136
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 118 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 118 i 2006-11
N46 B20 B 100 136
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 118 i 2006-11
N43 B20 A 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 120 d 2004-11
M47 D20 (204D4), N47 D20 A  120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 120 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 120 i 2007-11
N46 B20 A, N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC 115 156
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 120 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 120 i 2007-11
N43 B20 A 125 170
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 123 d 2007-11
N47 D20 B, N47 D20 D  150 204
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 130 i 2007-11
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (F20) 114 d 2015-19
B37 D15 A 70 95
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 114 d 2012-15
N47 D16 A 70 95
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 114 i 2012-15
N13 B16 A 75 102
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 116 d 2011-15
N47 D20 C 85 116
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 116 d 2015-19
B37 D15 A 85 116
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 116 d 2012-15
N47 D16 A 85 116
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 116 i 2011-15
N13 B16 A 100 136
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 116 i 2015-19
B38 B15 A 80 109
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 118 d 2011-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 118 d 2015-19
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 118 d 2011-19
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Front, Rear 66027
1 (F20) 118 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 118 d xDrive 2015-19
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
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TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TTS quattro 2015 ->
CJXF 210 286
Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TTS quattro 2018 ->
DNUF 225 306
Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 2.5 RS quattro 2016 ->
DAZA, DNWA  294 400
Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 40 TFSI 2018 ->
DKZB, DNNB  145 197
09.2018 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 45 TFSI 2018 ->
DKTB 180 245
Front, Left, Right, Inner 66077
TT Roadster (FV9, FVR) 45 TFSI quattro 2018 ->
DKTB 180 245
Front, Left, Right, Inner 66077

BMW
1 (E81) 116 d 2008-11
N47 D20 A, N47 D20 C 85 116
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 116 i 2007-11
N45 B16 A 85 115
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 116 i 2007-11
N43 B16 AA 90 122
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 116 i 2008-11
N43 B20 A 90 122
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 118 d 2006-11
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 118 d 2006-11
N47 D20 A, N47 D20 C 100 136
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 118 i 2006-11
N43 B20 A 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 118 i 2006-11
N46 B20 B 100 136
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 120 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C  120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 120 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 120 i 2007-12
N43 B20 A 125 170
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 120 i 2007-11
N46 B20 B, N46 B20 C 115 156
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 120 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 123 d 2007-11
N47 D20 B, N47 D20 D 150 204
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 130 i 2006-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 195 265
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E81) 130 i 2006-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 116 d 2009-11
N47 D20 A, N47 D20 C  85 116
Front, Rear 66069
1 (E87) 116 d 2011-11
N47 D20 C 66 90
Front, Rear 66069
1 (E87) 116 i 2004-11
N45 B16 A 85 115
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 116 i 2007-11
N43 B16 AA 90 122
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 (E87) 116 i 2009-11
N43 B20 A 90 122
03.2009 ->, Front, Rear 66069
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1 (F20) 118 i 2011-15
N13 B16 A 125 170
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 118 i 2015-15
N13 B16 A 100 136
Front, Rear 66027
1 (F20) 118 i 2015-19
B38 B15 A 100 136
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 d 2011-15
N47 D20 C 147 200
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 d 2011-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 d 2015-19
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 d 2011-19
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 147 200
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 d xDrive 2015-19
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 i 2015-16
N13 B16 A 130 177
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 120 i 2016-19
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 125 d 2015-19
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 125 d 2012-15
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 125 d 2012-19
B47 D20 B, N47 D20 D 155 211
Front, Rear 66027
1 (F20) 125 i 2012-17
N20 B20 A 175 238
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 125 i 2016-19
B48 B20 B 165 224
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) 125 i 2012-17
N20 B20 A 160 218
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) M 135 i 2015-16
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) M 135 i 2012-15
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) M 135 i xDrive 2015-16
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) M 135 i xDrive 2012-15
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027

1 (F20) M 140 i 2016-19
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F20) M 140 i xDrive 2016-19
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 114 d 2015 ->
B37 D15 A 70 95
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 114 d 2012 ->
N47 D16 A 70 95
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 114 i 2011 ->
N13 B16 A 75 102
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 116 d 2015 ->
B37 D15 A 85 116
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 116 d 2011 ->
N47 D16 A 85 116
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 116 d 2012 ->
N47 D20 C 85 116
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 116 i 2015 ->
B38 B15 A 80 109
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 116 i 2011 ->
N13 B16 A 100 136
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 118 d 2015 ->
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 118 d 2011-15
N47 D20 C 100 136
Front, Rear 66027
1 (F21) 118 d 2011 ->
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 118 d xDrive 2015 ->
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 118 d xDrive 2013 ->
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 118 i 2015 ->
N13 B16 A 100 136
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 118 i 2015 ->
B38 B15 A 100 136
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 118 i 2012 ->
N13 B16 A 125 170
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 120 d 2012-15
N47 D20 C 147 200
Front, Rear 66027
1 (F21) 120 d 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 120 d 2012 ->
N47 D20 C 120 163
Front, Rear 66027
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1 (F21) 120 d 2012 ->
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 120 d xDrive 2012 ->
N47 D20 C 147 200
Front, Rear 66027
1 (F21) 120 d xDrive 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 120 i 2015 ->
N13 B16 A 130 177
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 120 i 2016 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 125 d 2015 ->
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 125 d 2011-15
N47 D20 D 155 211
Front, Rear 66027
1 (F21) 125 d 2011 ->
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 125 i 2013 ->
N20 B20 A 175 238
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 125 i 2015 ->
B48 B20 B 165 224
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) 125 i 2011-19
N20 B20 A 160 218
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) M 135 i 2015 ->
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) M 135 i 2011 ->
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) M 135 i xDrive 2015 ->
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) M 135 i xDrive 2012 ->
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) M 140 i 2015 ->
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 (F21) M 140 i xDrive 2015 ->
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
1 Convertible (E88) 118 d 2008-13
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 118 d 2008-13
N47 D20 A, N47 D20 C 100 136
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 118 i 2008-13
N43 B20 A 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069

1 Convertible (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 A, N47 D20 C 120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 C 145 197
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 120 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 120 i 2008-13
N43 B20 A 120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 120 i 2008-13
N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 E 115 156
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 123 d 2008-13
N47 D20 B, N47 D20 D 150 204
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 125 i 2007-13
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 135 i 2008-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Convertible (E88) 135 i 2008-13
N55 B30 A 240 326
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) 118 d 2009-13
N47 D20 C 100 136
Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) 118 d 2009-13
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) 120 d 2007-13
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) 120 d 2007-13
N47 D20 A, N47 D20 C 120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) 120 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) 123 d 2007-13
N47 D20 B, N47 D20 D 150 204
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) 125 i 2008-13
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) 135 i 2007-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
1 Coupe (E82) M 2011-12
N54 B30 A 250 340
Front, Rear 66069
2 Active Tourer (F45) 214 d 2014-18
B37 C15 A 70 95
11.2014 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 216 d 2014 ->
B37 C15 A 85 116
11.2014 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 216 i 2015-18
B38 A15 A 75 102
11.2015 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 218 d 2013 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
09.2014 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 218d, Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 218 d 2013 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
09.2014 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Active Tourer (F45) 218 d xDrive 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
11.2015 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 218dX, Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 218 d xDrive 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
11.2015 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Active Tourer (F45) 218 i 2014 ->
B38 A15 A 100 136
09.2014 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66078
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2 Active Tourer (F45) 220 d 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
11.2014 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Active Tourer (F45) 220 d 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
11.2014 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 220d, Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 220 d xDrive 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
11.2014 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Active Tourer (F45) 220 d xDrive 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
11.2014 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 220dX, Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 220 i 2014 ->
B48 A20 A, B48 A20 F  141 192
11.2014 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 220i, Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 220 i 2014 ->
B48 A20 A 120 163
11.2014 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Active Tourer (F45) 225 i 2013 ->
B48 A20 B 170 231
09.2014 - 03.2018, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 225 i xDrive 2014 ->
B48 A20 B 170 231
09.2014 - 03.2018, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66078
2 Active Tourer (F45) 225 xe Plug-in-Hybrid 2014 ->
B38 A15 A, IA1 165 224
10.2015 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Active Tourer (F45) 225 xe Plug-in-Hybrid 2014 ->
B38 A15 A, IA1 100 136
10.2015 - 02.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 225xe, Rear 66078
2 Convertible (F23) 218 d 2015 ->
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) 218 i 2015 ->
B38 B15 A 100 136
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) 220 d 2014 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) 220 i 2014-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) 220 i 2015 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) 225 d 2015 ->
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) 228 i 2014 ->
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) 230 i 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) M 235 i 2014 ->
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) M 235 i xDrive 2015 ->
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) M 240 i 2015 ->
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Convertible (F23) M 240 i xDrive 2015 ->
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027

2 Coupe (F22, F87) 218 d 2014-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 218 d 2015 ->
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 218 i 2015 ->
B38 B15 A 100 136
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2012-14
N47 D20 C 147 200
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2014 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2012-14
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 220 d xDrive 2014 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 220 i 2015 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 220 i 2013 ->
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 225 d 2014 ->
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 225 d 2015 ->
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 228 i 2014 ->
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) 230 i 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) M 235 i 2013 ->
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) M 235 i xDrive 2014 ->
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) M 240 i 2015 ->
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) M 240 i xDrive 2015 ->
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front, Rear 66027
2 Coupe (F22, F87) M2 2015-18
N55 B30 A 272 370
Front, Rear 66027
2 Gran Tourer (F46) 214 d 2015-18
B37 C15 A 70 95
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear, Outer 66078
2 Gran Tourer (F46) 216 d 2014 ->
B37 C15 A 85 116
03.2015 -’03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
03.2015 ->, Rear, Outer 66078
2 Gran Tourer (F46) 216 i 2014-18
B38 A15 A 75 102
07.2015 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear, Outer 66078
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2 Gran Tourer (F46) 218 d 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
03.2015 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Gran Tourer (F46) 218 d 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
03.2015 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 218d, Rear, Outer 66078
2 Gran Tourer (F46) 218 d xDrive 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
02.2016 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 218dX, Rear, Outer 66078
2 Gran Tourer (F46) 218 d xDrive 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
02.2016 - 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Gran Tourer (F46) 218 i 2015 ->
B38 A15 A 100 136
-> 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear, Outer 66078
2 Gran Tourer (F46) 218 i 2017 ->
B38 A15 A 103 140
-> 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front, Rear 66078
2 Gran Tourer (F46) 220 d 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
03.2015 -’03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Gran Tourer (F46) 220 d 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
03.2015 -’03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 220d, Rear, Outer 66078
2 Gran Tourer (F46) 220 d xDrive 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
-> 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
2 Gran Tourer (F46) 220 d xDrive 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
-> 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type 220dX, Rear, Outer 66078
2 Gran Tourer (F46) 220 i 2015 ->
B48 A20 A 141 192
-> 03.2018, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear, Outer 66078
3 (E36) 316 i 1993-98
M43 B16 (164E2) 75 102
01.1995 ->, Rear 66020
3 (E36) 318 i 1993-98
M43 B18 (184E2) 85 115
01.1995 ->, Rear 66020
3 (E36) 318 is 1996-98
M44 B19 (194S1) 103 140
Rear 66020
3 (E36) 318 is 1993-95
M42 B18 (184S1) 103 140
01.1995 ->, Rear 66020
3 (E36) 318 tds 1995-98
M41 D17 (174T1) 66 90
Rear 66020
3 (E36) 320 i 1991-98
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
01.1995 ->, Rear 66020
3 (E36) 323 i 1995-98
M52 B25 (256S3) 125 170
Rear 66020
3 (E36) 325 i 1990-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
01.1995 ->, Rear 66020
3 (E36) 325 td 1991-98
M51 D25 (256T1) 85 115
01.1995 ->, Rear 66020
3 (E36) 325 tds 1993-98
M51 D25 (256T1) 105 143
01.1995 ->, Rear 66020
3 (E36) 328 i 1995-98
M52 B28 (286S1) 142 193
Rear 66020
3 (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
01.1995 ->, Rear 66020
3 (E36) M3 3.2 1995-98
S50 B32 (326S1) 236 321
Rear 66020
3 (E46) 316 i 1998-02
M43 B19 (194E1) 77 105
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025

3 (E46) 316 i 2000-05
M43 B16 (164E3) 77 105
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E46) 316 i 2002-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
Rear 66025
3 (E46) 316 i 2002-05
N40 B16 A, N45 B16 A 85 115
Rear 66025
3 (E46) 318 d 2001-03
M47 D20 (204D1) 85 116
Rear 66025
3 (E46) 318 d 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 116
Rear 66025
3 (E46) 318 i 2001-05
N42 B20 A, N46 B20 A, N46 B20 C  105 143
Type 318iN42, Type 318iN46, Rear 66025
3 (E46) 318 i 1997-01
M43 B19 (194E1) 87 118
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E46) 320 d 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
Rear 66025
3 (E46) 320 d 1998-01
M47 D20 (204D1) 100 136
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E46) 320 i 1998-00
M52 B20 (206S4) 110 150
Rear 66021
3 (E46) 323 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 125 170
Rear 66021
3 (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E46) 328 i 1998-00
M52 B28 (286S2) 142 193
Rear 66021
3 (E46) 330 d 1999-05
M57 D30 (306D1) 135 184
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E46) 330 d 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
Rear 66025
3 (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E46) 330 xd 2000-03
M57 D30 (306D1) 135 184
Rear 66025
3 (E46) 330 xd 2002-04
M57 D30 (306D2) 150 204
Rear 66025
3 (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 (E90) 316 d 2009-11
N47 D20 C 85 116
Front, Rear 66069
3 (E90) 316 i 2005-11
N45 B16 A, N45 B16 AC 85 115
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 316 i 2007-11
N43 B16 A, N43 B16 AA 90 122
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 318 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66069
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3 (E90) 318 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C  100 136
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 318 i 2007-11
N43 B20 A 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 320 d 2004-11
M47 D20 (204D4), N47 D20 A, N47 D20 C  120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 320 d 2007-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 320 d 2010-11
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66069
3 (E90) 320 d xDrive 2008-11
N47 D20 C 120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 320 d xDrive 2008-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 320 d xDrive 2010-11
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66069
3 (E90) 320 i 2007-11
N43 B20 A 125 170
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 320 i 2007-11
N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E 115 156
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 323 i 2007-11
N52 B25 A, N52 B25 BF 140 190
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 325 d 2006-10
M57 D30 (306D3) 145 197
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 325 d 2010-11
N57 D30 A 150 204
Front, Rear 66069
3 (E90) 325 i 2004-11
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 325 i 2007-11
N53 B30 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 325 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 330 d 2008-11
N57 D30 A 180 245
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 330 d xDrive 2008-11
N57 D30 A 180 245
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 330 i 2007-11
N53 B30 A 200 272
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 330 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 200 272
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 335 d 2006-11
M57 D30 (306D5) 210 286
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A, N55 B30 A  225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A, N55 B30 A 220 299
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) 335 i xDrive 2008-11
N54 B30 A, N55 B30 A  225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (E90) M3 2007-11
S65 B40 A 309 420
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 (F30, F80) 316 d 2012-18
B47 D20 A, N47 D20 C 85 116
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 316 i 2012-16
N13 B16 A 100 136
Front, Rear 66024
Front 66026

3 (F30, F80) 318 d 2015-18
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 318 d 2012-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 318 d xDrive 2015-18
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 318 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 318 i 2015-18
B38 B15 A 100 136
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 d 2011-16
N47 D20 C 147 200
Front 66026
3 (F30, F80) 320 d 2015-18
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 d 2011-16
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 d 2011-18
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 147 200
Front 66026
3 (F30, F80) 320 d xDrive 2015-18
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 i 2015-18
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 i 2012-18
N20 B20 A, N20 B20 B, N20 B20 D 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 i 2012-16
N13 B16 A 125 170
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 i xDrive 2015-18
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 320 i xDrive 2012-18
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 325 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
3 (F30, F80) 325 d 2013-16
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 328 i 2011-18
N20 B20 A, N20 B20 C, N26 B20 A  180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 328 i xDrive 2012-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 330 d 2012-18
N57 D30 A 210 286
Front 66026
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3 (F30, F80) 330 d 2012-18
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 330 d xDrive 2013-18
N57 D30 A 210 286
Front 66026
3 (F30, F80) 330 d xDrive 2013-18
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 330 e 2015-18
B48 B20 A 185 252
Front 66026
3 (F30, F80) 330 e 2015-18
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 330 i 2015-18
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 330 i xDrive 2015-18
B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 335 d xDrive 2013-18
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 335 i 2011-13
N55 B30 A 240 326
Front 66026
3 (F30, F80) 335 i 2011-15
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2012-13
N55 B30 A 240 326
Front 66026
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2013-15
N55 B30 A 250 340
Front 66026
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2012-15
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 340 i 2015-18
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 340 i 2015-18
B58 B30 A 265 360
Front 66026
3 (F30, F80) 340 i xDrive 2015-18
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) 340 i xDrive 2015-18
B58 B30 A 265 360
Front 66026
3 (F30, F80) ActiveHybrid 2012-15
N55 B30 A 250 340
Front, Rear 66024
Front 66026
3 (F30, F80) ActiveHybrid 2012-15
N55 B30 A 225 306
Front 66026
Front, Rear 66066
3 (F30, F80) M3 2014-18
S55 B30 A 317 431
Front 66026
3 Compact (E36) 316 g 1996-00
M43 B16 (164E2) 75 102
Rear 66020
3 Compact (E36) 316 i 1999-00
M43 B19 (194E1) 77 105
Rear 66020
3 Compact (E36) 316 i 1994-00
M43 B16 (164E2) 75 102
01.1995 ->, Rear 66020
3 Compact (E36) 318 tds 1995-00
M41 D17 (174T1) 66 90
Rear 66020

3 Compact (E36) 318 ti 1994-95
M42 B18 (184S1) 103 140
01.1995 ->, Rear 66020
3 Compact (E36) 318 ti 1996-99
M44 B19 (194S1) 103 140
Rear 66020
3 Compact (E36) 323 ti 1997-00
M52 B25 (256S3) 125 170
Rear 66020
3 Compact (E46) 316 ti 2001-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
Rear 66025
3 Compact (E46) 316 ti 2002-05
N40 B16 A, N45 B16 A 85 115
Rear 66025
3 Compact (E46) 318 td 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 115
Rear 66025
3 Compact (E46) 318 ti 2001-04
N42 B20 A, N46 B20 A 105 143
Rear 66025
3 Compact (E46) 320 td 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
Rear 66025
3 Compact (E46) 325 ti 2001-04
M54 B25 (256S5) 141 192
Rear 66025
3 Convertible (E36) 318 i 1994-99
M43 B18 (184E2) 85 115
01.1995 ->, Rear 66020
3 Convertible (E36) 320 i 1993-99
M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
01.1995 ->, Rear 66020
3 Convertible (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Rear 66020
3 Convertible (E36) 325 i 1993-95
M50 B25 (256S2) 141 192
01.1995 ->, Rear 66020
3 Convertible (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Rear 66020
3 Convertible (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
01.1995 ->, Rear 66020
3 Convertible (E36) M3 3.2 1996-99
S50 B32 (326S1) 236 321
Rear 66020
3 Convertible (E46) 318 Ci 2001-07
N42 B20 A, N46 B20 A 105 143
Type 318CiN42, Rear 66025
3 Convertible (E46) 318 Ci 2004-06
N46 B20 A, N46 B20 C 110 150
Type 318CiN46, Rear 66025
3 Convertible (E46) 320 Cd 2005-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Rear 66025
3 Convertible (E46) 320 Ci 2000-07
M54 B22 (226S1) 125 170
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Convertible (E46) 325 Ci 2000-06
M54 B25 (256S5) 141 192
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Convertible (E46) 330 Cd 2005-07
M57 D30 (306D2) 150 204
Rear 66025
3 Convertible (E46) 330 Ci 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Convertible (E93) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 320 d 2008-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 320 d 2010-13
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 320 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
03.2009 ->, Front, Rear 66069
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3 Convertible (E93) 325 d 2009-13
N57 D30 A 150 204
Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 325 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 325 i 2006-10
N52 B25 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 330 d 2007-13
M57 D30 (306D3) 170 231
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 330 d 2009-13
N57 D30 A 180 245
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 330 i 2007-10
N52 B30 A 200 272
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 330 i 2007-13
N53 B30 A 200 272
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 330 i 2010-13
N52 B30 A, N52 B30 AF 190 258
Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A  225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Convertible (E93) M3 2008-13
S65 B40 A 309 420
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E36) 316 i 1993-98
M43 B16 (164E2) 75 102
01.1995 ->, Rear 66020
3 Coupe (E36) 318 is 1995-99
M44 B19 (194S1) 103 140
Rear 66020
3 Coupe (E36) 318 is 1992-95
M42 B18 (184S1) 103 140
01.1995 ->, Rear 66020
3 Coupe (E36) 320 i 1991-98
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
01.1995 ->, Rear 66020
3 Coupe (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Rear 66020
3 Coupe (E36) 325 i 1991-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
01.1995 ->, Rear 66020
3 Coupe (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Rear 66020
3 Coupe (E36) M3 3.0 1992-95
S50 B30 (306S1) 210 286
01.1995 ->, Rear 66020
3 Coupe (E36) M3 3.0 1993-95
S50 B30 (306S1) 217 295
Rear 66020
3 Coupe (E36) M3 3.2 1995-98
S50 B32 (326S1) 236 321
Rear 66020
3 Coupe (E46) 316 Ci 2000-06
M43 B16 (164E3) 77 105
03.2001 ->, Rear 66021
-> 03.2001, Rear 66025
3 Coupe (E46) 316 Ci 2002-06
N45 B16 A 85 115
Rear 66025
3 Coupe (E46) 318 Ci 1999-01
M43 B19 (194E1) 87 118
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Coupe (E46) 318 Ci 2000-06
N42 B20 A, N46 B20 A 100 136
Type 318CiN42, -> 03.2001, Rear 66021
Type 318CiN42, 03.2001 ->, Rear 66025
3 Coupe (E46) 318 Ci 2001-04
N42 B20 A 105 143
Rear 66025
3 Coupe (E46) 318 Ci 2004-06
N46 B20 A, N46 B20 C 110 150
Type 318CiN46, Rear 66025

3 Coupe (E46) 320 Cd 2003-06
M47 D20 (204D4) 110 150
Rear 66025
3 Coupe (E46) 320 Ci 1999-01
M52 B20 (206S4) 110 150
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Coupe (E46) 320 Ci 2000-06
M54 B22 (226S1) 125 170
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Coupe (E46) 323 Ci 1999-00
M52 B25 (256S4) 125 170
Rear 66021
3 Coupe (E46) 325 Ci 2000-06
M54 B25 (256S5) 141 192
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Coupe (E46) 328 Ci 1998-00
M52 B28 (286S2) 142 193
Rear 66021
3 Coupe (E46) 330 Cd 2003-06
M57 D30 (306D2) 150 204
Rear 66025
3 Coupe (E46) 330 Ci 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
03.2001 ->, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Coupe (E46) M3 2000-06
S54 B32 (326S4) 252 343
Rear 66025
3 Coupe (E46) M3 CSL 2003-03
S54 B32 (326S4) 265 360
Rear 66025
3 Coupe (E92) 316 i 2007-13
N43 B16 AA 90 122
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 320 d 2006-10
N47 D20 A, N47 D20 C  130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 320 d 2010-13
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 320 d xDrive 2008-10
N47 D20 C 130 177
Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 320 d xDrive 2010-13
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N46 B20 B 115 156
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 325 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 325 d 2009-13
N57 D30 A 150 204
Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 325 i 2006-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 325 i xDrive 2008-13
N53 B30 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 325 xi 2006-10
N52 B25 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 330 d 2009-13
N57 D30 A 180 245
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 330 d xDrive 2010-13
N57 D30 A 180 245
Front, Rear 66069
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3 Coupe (E92) 330 i 2006-10
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 200 272
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 330 i 2010-13
N52 B30 A 190 258
Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 330 i xDrive 2010-13
N53 B30 A 200 272
Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 330 xd 2008-10
N57 D30 A 180 245
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 335 d 2006-13
M57 D30 (306D5) 210 286
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 335 i xDrive 2008-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) 335 xi 2007-10
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) M3 2007-13
S65 B40 A 309 420
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Coupe (E92) M3 GTS 2007-13
S65 B44 A 331 450
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2015 ->
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2013-15
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2013-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2016 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2016 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2012-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 328 i 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A  180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 328 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A  180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 330 d 2014 ->
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 330 d 2014 ->
N57 D30 A 210 286
Front, Rear 66024

3 Gran Turismo (F34) 330 d xDrive 2014 ->
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 330 d xDrive 2014 ->
N57 D30 A 210 286
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 330 i 2016 ->
B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 330 i xDrive 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 335 d xDrive 2014 ->
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66024
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2013-14
N55 B30 A 240 326
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2014-16
N55 B30 A 250 340
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2013-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2013-14
N55 B30 A 240 326
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 250 340
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 340 i 2016 ->
B58 B30 A 240 326
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 340 i 2016 ->
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 340 i xDrive 2016 ->
B58 B30 A 240 326
Front 66026
3 Gran Turismo (F34) 340 i xDrive 2016 ->
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (E36) 316 i 1997-99
M43 B16 (164E2) 75 102
Rear 66020
3 Touring (E36) 318 i 1995-99
M43 B18 (184E2) 85 116
Rear 66020
3 Touring (E36) 318 tds 1995-99
M41 D17 (174T1) 66 90
Rear 66020
3 Touring (E36) 320 i 1995-99
M52 B20 (206S3) 110 150
Rear 66020
3 Touring (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Rear 66020
3 Touring (E36) 325 tds 1995-99
M51 D25 (256T1) 105 143
Rear 66020
3 Touring (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Rear 66020
3 Touring (E46) 316 i 2002-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
Rear 66025
3 Touring (E46) 318 d 2002-03
M47 D20 (204D1) 85 115
Rear 66025
3 Touring (E46) 318 d 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 116
Rear 66025
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3 Touring (E46) 318 i 1999-01
M43 B19 (194E1) 87 118
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E46) 318 i 2001-05
N42 B20 A, N46 B20 A, N46 B20 C  105 143
Type 318iN46, Rear 66025
3 Touring (E46) 320 d 2000-01
M47 D20 (204D1) 100 136
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E46) 320 d 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
Rear 66025
3 Touring (E46) 320 i 1999-00
M52 B20 (206S4) 110 150
Rear 66021
3 Touring (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E46) 330 d 1999-05
M57 D30 (306D1) 135 184
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E46) 330 d 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
Rear 66025
3 Touring (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E46) 330 xd 2000-03
M57 D30 (306D1) 135 184
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E46) 330 xd 2002-05
M57 D30 (306D2) 150 204
Rear 66025
3 Touring (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
-> 03.2001, Rear 66021
03.2001 ->, Rear 66025
3 Touring (E91) 316 d 2009-12
N47 D20 C 85 116
Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 316 i 2008-12
N43 B16 AA 90 122
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 318 d 2007-12
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 318 d 2007-12
N47 D20 A, N47 D20 C  100 136
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N46 B20 B 100 136
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N43 B20 A 105 143
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 320 d 2007-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 320 d 2010-12
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 320 d xDrive 2008-10
N47 D20 C 130 177
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 320 d xDrive 2010-12
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 320 d xDrive 2009-12
N47 D20 C 120 163
Front, Rear 66069

3 Touring (E91) 320 i 2005-12
N46 B20 B, N46 B20 C 110 150
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 320 i 2007-12
N43 B20 A 125 170
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 325 d 2006-12
M57 D30 (306D3) 145 197
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 325 d 2010-12
N57 D30 A 150 204
Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 325 i 2007-12
N53 B30 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 325 i 2007-12
N53 B30 A 155 211
Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 325 i xDrive 2008-12
N53 B30 A 160 218
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 330 d 2008-12
N57 D30 A 180 245
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 330 d xDrive 2009-12
N57 D30 A 180 245
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 330 i 2007-12
N53 B30 A 200 272
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 330 i xDrive 2007-12
N53 B30 A 200 272
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 330 xd 2005-12
M57 D30 (306D3) 170 231
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 330 xi 2007-12
N53 B30 A 200 272
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 335 d 2006-12
M57 D30 (306D5) 210 286
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 335 i 2006-12
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (E91) 335 i xDrive 2008-12
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
03.2009 ->, Front, Rear 66069
3 Touring (F31) 316 d 2012-19
B47 D20 A, N47 D20 C 85 116
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 316 i 2013-15
N13 B16 A 100 136
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 318 d 2015-19
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 318 d 2012-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 318 d xDrive 2015-18
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 318 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 318 i 2015-19
B38 B15 A 100 136
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 320 d 2012-16
N47 D20 C 147 200
Front 66026
3 Touring (F31) 320 d 2015-19
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
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3 Touring (F31) 320 d 2012-16
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 320 d 2012-19
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Front, Rear 66024
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
Front 66026
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2015-19
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 320 i 2015-19
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 320 i 2012-15
N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2015-19
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2013-15
N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 325 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
3 Touring (F31) 325 d 2013-16
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 328 i 2012-15
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 328 i xDrive 2013-16
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 330 d 2012-19
N57 D30 A 210 286
Front 66026
3 Touring (F31) 330 d 2012-19
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 330 d xDrive 2013-19
N57 D30 A 210 286
Front 66026
3 Touring (F31) 330 d xDrive 2013-19
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 330 i 2015-19
B48 B20 A 185 252
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 330 i xDrive 2015-19
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 335 d xDrive 2013-19
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66024
3 Touring (F31) 335 i 2013-13
N55 B30 A 240 326
Front 66026
3 Touring (F31) 335 i 2013-15
N55 B30 A 250 340
Front 66026
3 Touring (F31) 335 i 2013-15
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026

3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-13
N55 B30 A 240 326
Front 66026
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-15
N55 B30 A 250 340
Front 66026
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-15
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 340 i 2015-19
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 340 i 2015-19
B58 B30 A 265 360
Front 66026
3 Touring (F31) 340 i xDrive 2015-19
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front 66026
3 Touring (F31) 340 i xDrive 2015-19
B58 B30 A 265 360
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 420 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 420 d 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 420 d 2013 ->
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 420 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 420 i 2014-16
N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 420 i 2014-16
N20 B20 B 120 163
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 420 i 2016 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 420 i 2016 ->
B48 B20 A 120 163
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 425 d 2014-16
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 425 d 2014-16
N47 D20 D 155 211
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 425 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 428 i 2013-17
N20 B20 A, N26 B20 A  180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 428 i xDrive 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 430 d 2014 ->
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 430 d 2014 ->
N57 D30 A 210 286
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 430 i 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B  185 252
Front, Rear 66024
Front 66026
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4 Convertible (F33, F83) 430 i xDrive 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B  185 252
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 435 d xDrive 2014 ->
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 435 i 2013-16
N55 B30 A 250 340
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 435 i 2013-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 435 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 435 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 250 340
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 440 i 2016 ->
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 440 i 2016 ->
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 440 i xDrive 2016 ->
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) 440 i xDrive 2016 ->
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) M4 2014 ->
S55 B30 A 317 431
Front 66026
4 Convertible (F33, F83) M4 Competition 2016 ->
S55 B30 A 331 450
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 418 d 2015-17
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 418 i 2016 ->
B38 B15 A 100 136
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013 ->
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2016 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
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4 Coupe (F32, F82) 420 i 2013-17
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2016 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 425 d 2014-16
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 425 d 2016-17
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 428 i 2013-17
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 428 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 430 d 2013 ->
N57 D30 A 210 286
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 430 d 2013 ->
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 430 d xDrive 2014 ->
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 430 d xDrive 2014 ->
N57 D30 A 210 286
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 430 i 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 430 i xDrive 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 435 d xDrive 2013-20
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 435 i 2013-16
N55 B30 A 250 340
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 435 i 2013-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 435 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 250 340
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 435 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Coupe (F32, F82) 440 i 2016 ->
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 440 i 2016 ->
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 440 i xDrive 2016 ->
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) 440 i xDrive 2016 ->
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66024
4 Coupe (F32, F82) M4 2014 ->
S55 B30 A 317 431
Front 66026
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4 Gran Coupe (F36) 418 d 2014-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 418 d 2015 ->
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 418 d 2014-15
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 418 i 2015 ->
B38 B15 A 100 136
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
N47 D20 C 147 200
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2015 ->
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
N47 D20 C 147 200
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2014-17
N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2016 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2014-16
N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2016 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 425 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 428 i 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 428 i xDrive 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 430 d 2014 ->
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 430 d 2014 ->
N57 D30 A 210 286
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 430 d xDrive 2014 ->
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 430 d xDrive 2014 ->
N57 D30 A 210 286
Front, Rear 66024
Front 66026

4 Gran Coupe (F36) 430 i 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 430 i xDrive 2016 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 435 d xDrive 2014 ->
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 435 i 2014-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 435 i 2014-16
N55 B30 A 250 340
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 435 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66024
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 435 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 250 340
Front 66026
4 Gran Coupe (F36) 440 i 2016 ->
B58 B30 A 240 326
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 440 i 2016 ->
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66024
4 Gran Coupe (F36) 440 i xDrive 2016 ->
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66024
5 (E39) 520 d 2000-03
M47 D20 (204D1) 100 136
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 120 163
Front, Rear, Left, Right 66017
5 (E39) 520 i 1996-03
M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)  100 136
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 520 i 1996-03
M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)  110 150
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
-> 03.1998, Rear 66020
Front 66022
03.1998 ->, Rear 66023
5 (E39) 523 i 1995-00
M52 B25 (256S3), M52 B25 (256S4)  125 170
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
-> 03.1998, Rear 66020
Front 66022
03.1998 ->, Rear 66023
5 (E39) 525 d 2000-03
M57 D25 (256D1) 120 163
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
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5 (E39) 525 i 2000-03
M54 B25 (256S5) 141 192
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 525 td 1997-03
M51 D25 (256T1) 85 116
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
-> 03.1998, Rear 66020
Front 66022
03.1998 - 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 525 tds 1996-03
M51 D25 (256T1) 105 143
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
-> 03.1998, Rear 66020
Front 66022
03.1998 - 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 528 i 1995-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
-> 03.1998, Rear 66020
Front 66022
03.1998 ->, Rear 66023
5 (E39) 530 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
Rear 66023
5 (E39) 530 d 1998-03
M57 D30 (306D1) 142 193
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 535 i 1998-03
M62 B35 (358S2) 180 245
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) 535 i 1996-98
M62 B35 (358S1) 173 235
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
-> 03.1998, Rear 66020
03.1998 ->, Rear 66023
5 (E39) 540 i 1996-03
M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2) 210 286
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
-> 03.1998, Rear 66020
Front 66022
03.1998 - 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 (E39) M5 1998-03
S62 B50 (508S1) 294 400
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front 66022
-> 09.2001, Rear 66023
Front, Rear 66074

5 (E60) 520 d 2005-09
M47 D20 (204D4), N47 D20 C 120 163
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 520 d 2005-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 520 d 2007-09
N47 D20 A, N47 D20 C  130 177
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 520 i 2003-10
M54 B22 (226S1) 125 170
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 520 i 2007-09
N43 B20 A 125 170
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 520 i 2006-10
N43 B20 A 120 163
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 520 i 2007-10
N46 B20 B 115 156
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 523 i 2007-09
N53 B25 A 140 190
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 523 i 2004-07
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE 130 177
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 523 i 2007-09
N52 B25 A, N52 B25 BE 140 190
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 d 2004-10
M57 D25 (256D2) 130 177
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 d 2004-10
M57 D25 (256D2) 120 163
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
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5 (E60) 525 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 d xDrive 2007-09
M57 D30 (306D3) 145 197
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 i 2005-10
N52 B25 A 155 211
03.2007 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner, With sports package 66017
-> 02.2007, Front, Rear, Left, Right 66017
5 (E60) 525 i 2007-10
N53 B30 A 155 211
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
5 (E60) 525 i 2003-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 i 2005-09
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear, Without facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 i 2007-10
N53 B30 A 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 xd 2006-07
M57 D30 (306D3) 145 197
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 xi 2005-07
N52 B25 A 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 525 xi 2007-09
N53 B30 A 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 d 2002-05
M57 D30 (306D2) 160 218
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Front, Rear 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 d 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Front, Rear 66022
Front, Rear 66074

5 (E60) 530 d 2007-09
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 d 2002-09
M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3) 155 211
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 d xDrive 2007-09
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 i 2007-09
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 i 2001-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 i 2005-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 i 2007-09
N53 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 i 2005-10
N52 B30 A 187 254
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 i xDrive 2008-09
N53 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 xd 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 xd 2007-07
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 xi 2007-09
N52 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
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5 (E60) 530 xi 2004-07
N52 B30 A 190 258
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 530 xi 2007-08
N53 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 535 d 2004-10
M57 D30 (306D4) 200 272
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 535 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 535 i 2006-09
N54 B30 A 225 306
Rear 66018
Front, Rear 66074
5 (E60) 540 i 2005-07
N62 B40 A 220 299
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
5 (E60) 540 i 2007-09
N62 B40 A 225 306
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) 545 i 2003-05
N62 B44 A 245 333
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
-> 02.2005, Front, Rear 66074
5 (E60) 550 i 2005-09
N62 B48 B 270 367
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (E60) M5 2004-09
S85 B50 A 373 507
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 (F10) 518 d 2013-14
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66066
5 (F10) 520 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66066
5 (F10) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66066
5 (F10) 520 i 2011-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66066
5 (F10) 520 i 2011-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
Front, Rear 66066
5 (F10) 523 i 2010-11
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B, N52 B25 BF 150 204
Front, Rear 66066
5 (F10) 523 i 2009-11
N53 B30 A 150 204
Front, Rear 66066

5 (F10) 525 d 2011-16
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66066
5 (F10) 525 d 2010-11
N57 D30 A 150 204
Front, Rear 66066
5 (F10) 525 d 2011-16
N47 D20 D 155 211
Front, Rear 66066
5 (F10) 525 d xDrive 2011-16
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66066
5 (F10) 525 d xDrive 2011-16
N47 D20 D 155 211
Front, Rear 66066
5 (F10) 528 i 2011-16
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66066
5 (F10) 528 i 2010-11
N53 B30 A 190 258
Front, Rear 66066
5 (F10) 528 i xDrive 2011-16
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66066
5 (F10) 530 d 2011-16
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
5 (F10) 530 d 2010-11
N57 D30 A 180 245
Front, Rear 66066
5 (F10) 530 d xDrive 2011-16
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
5 (F10) 530 i 2011-13
N53 B30 A 200 272
Front, Rear 66066
5 (F10) 535 d 2011-16
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
5 (F10) 535 d 2010-11
N57 D30 B 220 299
Front, Rear 66066
5 (F10) 535 d xDrive 2011-16
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
5 (F10) 535 i 2010-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
5 (F10) 535 i xDrive 2011-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
5 (F10) 550 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
5 (F10) 550 i 2013-16
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
5 (F10) 550 i xDrive 2010-13
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
5 (F10) 550 i xDrive 2013-16
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
5 (F10) ActiveHybrid 2011-16
N55 B30 A 250 340
Front, Rear 66066
5 (F10) ActiveHybrid 2011-16
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
5 (F10) M 550 d xDrive 2012-16
N57 D30 C 280 381
Front, Rear 66066
5 (F10) M5 2011-16
S63 B44 B 412 560
Front, Rear 66066
5 (G30, F90) 518 d 2018-20
B47 D20 B 100 136
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 518 d 2018-20
B47 D20 B 110 150
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 518 d Mild-Hybrid 2020 ->
B47 D20 B, JA1 100 136
Front, Rear 66078
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5 (G30, F90) 518 d Mild-Hybrid 2020 ->
B47 D20 B, JA1 110 150
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 d 2016 ->
B47 D20 A, B47 D20 B 140 190
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 d 2016 ->
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 d Mild-Hybrid 2019 ->
B47 D20 B, JA1 140 190
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 d Mild-Hybrid 2019 ->
B47 D20 B, JA1 120 163
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 d Mild-Hybrid xDrive 2019 ->
B47 D20 B, JA1 140 190
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 d xDrive 2016 ->
B47 D20 A, B47 D20 B 140 190
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 d xDrive 2016 ->
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 i 2017-20
B48 B20 A, B48 B20 B  135 184
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Type 520i B48, Type 520i B48D, Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 i 2017 ->
B48 B16 A 125 170
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 i 2017-20
B48 B20 A, B48 B20 B  120 163
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 i 2017-20
B48 B20 A, B48 B20 B  155 211
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 i Mild-Hybrid 2020 ->
B48 B20 A, JA1 135 184
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 520 i Mild-Hybrid 2020 ->
B48 B20 A, JA1 120 163
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 525 d 2017-19
B47 D20 B 170 231
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 d 2016-20
B57 D30 A 195 265
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 d Mild-Hybrid 2020 ->
B57 D30 B, JA1 210 286
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 d Mild-Hybrid 2020 ->
B57 D30 B, JA1 183 249
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 d Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B57 D30 B, JA1 210 286
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 d Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B57 D30 B, JA1 183 249
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 d xDrive 2016-20
B57 D30 A 195 265
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 d xDrive 2016-20
B57 D30 A 183 249
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2017 ->
B46 B20 B, B48 B20 A, GC1 135 184
05.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2017-20
B46 B20 B, B48 B20 A, GC1 185 252
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2019 ->
B48 B20 A, GC1 120 163
Front, Rear 66078

5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2019-20
B48 B20 A, GC1 170 231
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2020 ->
B46 B20 B, B48 B20 A, GC1 215 292
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2017 ->
B46 B20 B, B48 B20 A , GC1 135 184
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2017-20
B46 B20 B, B48 B20 A , GC1 185 252
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2019 ->
B48 B20 A, GC1 120 163
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2019-20
B48 B20 A, GC1 170 231
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 i 2016-20
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 i Mild-Hybrid 2020 ->
B48 B20 B, JA1 185 252
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 i Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B48 B20 B, JA1 185 252
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 530 i xDrive 2016-20
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 540 d Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B57 D30 B, JA1 250 340
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 540 d xDrive 2017-20
B57 D30 A, B57 D30 B 235 320
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 540 i 2016-20
B58 B30 A, B58 B30 C 250 340
Type 540i B58, Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 540 i 2016-20
B58 B30 A 265 360
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
5 (G30, F90) 540 i Mild-Hybrid 2020 ->
B58 B30 C, JA1 245 333
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 540 i Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B58 B30 C, JA1 245 333
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 540 i xDrive 2016-20
B58 B30 A 250 340
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) 540 i xDrive 2016-20
B58 B30 A 265 360
02.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
5 (G30, F90) M 550 d xDrive 2017 ->
B57 D30 C 294 400
07.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) M 550 i xDrive 2017-19
N63 B44 C 340 462
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 (G30, F90) M 550 i xDrive 2019 ->
N63 B44 D 390 530
Front, Rear 66078
5 Gran Turismo (F07) 520 d 2012-13
N47 D20 C 120 163
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 520 d 2013-17
N47 D20 C 100 136
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 520 d 2011-17
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 530 d 2010-17
N57 D30 A 155 211
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Centre, With aerodynamic pack 66073
Rear, Left, Right, for vehicles without aerodynamic pack 66073

BMW Cont. BMW Cont.



74

5 Gran Turismo (F07) 530 d 2009-12
N57 D30 A 180 245
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, for vehicles without aerodynamic pack 66073
Rear, Left, Right, Centre, With aerodynamic pack 66073
5 Gran Turismo (F07) 530 d 2012-17
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 530 d xDrive 2010-12
N57 D30 A 180 245
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Centre 66073
5 Gran Turismo (F07) 530 d xDrive 2012-17
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 535 d 2010-12
N57 D30 B 220 299
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 535 d 2012-17
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 535 d xDrive 2010-12
N57 D30 B 220 299
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, for vehicles without aerodynamic pack 66073
Rear, Left, Right, Centre, With aerodynamic pack 66073
5 Gran Turismo (F07) 535 d xDrive 2012-17
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 535 i 2009-17
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Centre, With aerodynamic pack 66073
Rear, Left, Right, for vehicles without aerodynamic pack 66073
5 Gran Turismo (F07) 535 i xDrive 2010-17
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, for vehicles without aerodynamic pack 66073
Rear, Left, Right, Centre, With aerodynamic pack 66073
5 Gran Turismo (F07) 550 i 2009-12
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Centre, With aerodynamic pack 66073
Rear, Left, Right, for vehicles without aerodynamic pack 66073
5 Gran Turismo (F07) 550 i 2012-17
N63 B44 A, N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right 66073
5 Gran Turismo (F07) 550 i xDrive 2010-12
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Centre, With aerodynamic pack 66073
5 Gran Turismo (F07) 550 i xDrive 2012-17
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right 66073
5 Touring (E39) 520 d 2000-03
M47 D20 (204D1) 100 136
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 120 163
Front, Rear, Left, Right 66017
5 Touring (E39) 520 i 1997-01
M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)  100 136
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
5 Touring (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear 66022
Front, Rear 66074

5 Touring (E39) 520 i 1997-01
M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)  110 150
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
03.1998 ->, Rear 66023
5 Touring (E39) 523 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Front, Rear, Left, Right 66017
5 Touring (E39) 523 i 1997-00
M52 B25 (256S3), M52 B25 (256S4)  125 170
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
03.1998 ->, Rear 66023
5 Touring (E39) 525 d 2000-04
M57 D25 (256D1) 120 163
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E39) 525 i 2000-04
M54 B25 (256S5) 141 192
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
-> 09.2000, Rear 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E39) 525 tds 1997-04
M51 D25 (256T1) 105 143
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear 66022
03.1998 - 09.1998, Rear 66023
Front, Rear 66074
5 Touring (E39) 528 i 1996-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
03.1998 ->, Rear 66023
5 Touring (E39) 530 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
5 Touring (E39) 530 d 2000-04
M57 D30 (306D1) 142 193
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E39) 540 i 1997-03
M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2) 210 286
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 520 d 2005-10
M47 D20 (204D4), N47 D20 C 120 163
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 520 d 2005-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 520 d 2007-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
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5 Touring (E61) 520 i 2007-10
N43 B20 A 125 170
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 520 i 2007-10
N43 B20 A 120 163
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 523 i 2007-10
N53 B25 A 140 190
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 523 i 2004-07
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE 130 177
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 523 i 2007-10
N52 B25 A 140 190
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 d 2004-07
M57 D25 (256D2) 130 177
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 d 2004-07
M57 D25 (256D2) 120 163
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 d xDrive 2008-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 i 2007-10
N53 B30 A 155 211
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
5 Touring (E61) 525 i 2005-10
N52 B25 A 155 211
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
5 Touring (E61) 525 i 2004-10
M54 B25 (256S5) 141 192
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Outer, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 i 2005-10
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear, Without facelit 66022
Front, Rear 66074
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5 Touring (E61) 525 i 2007-10
N53 B30 A 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 xd 2007-08
M57 D30 (306D3) 145 197
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 xi 2005-10
N52 B25 A 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
-> 10.2005, Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 525 xi 2007-10
N53 B30 A 160 218
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 d 2004-05
M57 D30 (306D2) 160 218
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 d 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 d 2004-10
M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3) 155 211
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 d xDrive 2007-10
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 i 2006-10
N52 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
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5 Touring (E61) 530 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 xd 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 xd 2007-07
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 xi 2006-08
N53 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
5 Touring (E61) 530 xi 2005-07
N52 B30 A 190 258
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 530 xi 2007-10
N52 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 535 d 2004-10
M57 D30 (306D4) 200 272
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 535 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 545 i 2004-10
N62 B44 A 245 333
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
5 Touring (E61) 550 i 2005-10
N62 B48 A, N62 B48 B 270 367
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
-> 07.2010, Front, Rear 66074
5 Touring (E61) M5 2007-10
S85 B50 A 373 507
Front, Rear, Left, Right, With sports package, w/ facelit 66017
Front, Rear, Left, Right, Without facelit 66017
Rear 66018
Front, Rear, for vehicles with sports package, w/ facelit 66022
Front, Rear 66074
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5 Touring (F11) 518 d 2013-14
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 520 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 520 i 2010-17
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 523 i 2009-11
N53 B30 A 150 204
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 525 d 2011-17
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 525 d 2010-11
N57 D30 A 150 204
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 525 d xDrive 2013-17
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 528 i 2011-17
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 528 i 2009-11
N53 B30 A 190 258
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 528 i xDrive 2011-17
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 530 d 2011-17
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 530 d 2010-11
N57 D30 A 180 245
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 530 d xDrive 2011-17
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 530 i 2011-13
N53 B30 A 200 272
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 535 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 535 d 2010-11
N57 D30 B 220 299
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 535 d xDrive 2011-17
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 535 i 2010-17
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 535 i xDrive 2011-17
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 550 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) 550 i 2013-17
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
5 Touring (F11) M 550 d xDrive 2012-17
N57 D30 C 280 381
Front, Rear 66066
5 Touring (G31) 518 d 2018-20
B47 D20 B 110 150
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 518 d 2018-20
B47 D20 B 100 136
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 518 d Mild-Hybrid 2020 ->
B47 D20 B, JA1 100 136
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 518 d Mild-Hybrid 2020 ->
B47 D20 B, JA1 110 150
Front, Rear 66078
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5 Touring (G31) 520 d 2017 ->
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
06.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 d 2017 ->
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
06.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
-> 06.2020, Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 d Mild-Hybrid 2019 ->
B47 D20 B, JA1 140 190
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 d Mild-Hybrid 2019 ->
B47 D20 B, JA1 120 163
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 d Mild-Hybrid xDrive 2019 ->
B47 D20 B, JA1 140 190
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 d xDrive 2017 ->
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 d xDrive 2017 ->
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 i 2017-20
B48 B20 A 135 184
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 i 2017-20
B48 B20 A 120 163
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 i 2017-20
B48 B20 A 155 211
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 i Mild-Hybrid 2020 ->
B48 B20 A, JA1 135 184
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 520 i Mild-Hybrid 2020 ->
B48 B20 A, JA1 120 163
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 525 d 2017-19
B47 D20 B 170 231
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 d 2017-20
B57 D30 A 195 265
06.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 d Mild-Hybrid 2020 ->
B57 D30 B, JA1 210 286
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 d Mild-Hybrid 2020 ->
B57 D30 B, JA1 183 249
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 d Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B57 D30 B, JA1 210 286
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 d Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B57 D30 B, JA1 183 249
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 d xDrive 2017-20
B57 D30 A 195 265
06.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 i 2017-20
B48 B20 B 185 252
06.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 i Mild-Hybrid 2020 ->
B48 B20 B, JA1 185 252
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 i Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B48 B20 B, JA1 185 252
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 530 i xDrive 2017-20
B48 B20 B 185 252
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 540 d xDrive 2017-20
B57 D30 B 235 320
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Front, Rear 66078

5 Touring (G31) 540 i Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B58 B30 C, JA1 245 333
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) 540 i xDrive 2017-20
B58 B30 A 250 340
06.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
5 Touring (G31) 540 i xDrive 2017-20
B58 B30 A 265 360
Front, Rear 66078
5 Touring (G31) M 550 d xDrive 2017 ->
B57 D30 C 294 400
Front, Rear 66078
6 (E63) 630 i 2007-10
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 200 272
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear, Without facelit 66022
6 (E63) 630 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 (E63) 630 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 (E63) 635 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 (E63) 645 Ci 2003-05
N62 B44 A 245 333
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 (E63) 650 i 2005-10
N62 B48 B 270 367
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 (E63) M 2005-10
S85 B50 A 373 507
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 Convertible (E64) 630 i 2007-10
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 200 272
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear, Without facelit 66022
6 Convertible (E64) 630 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 Convertible (E64) 630 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 Convertible (E64) 635 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 Convertible (E64) 645 Ci 2004-05
N62 B44 A 245 333
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 Convertible (E64) 650 i 2005-10
N62 B48 B 270 367
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
6 Convertible (E64) M6 2006-10
S85 B50 A 373 507
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Front, Rear, Without facelit 66022
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6 Convertible (F12) 640 d 2011-18
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
6 Convertible (F12) 640 d xDrive 2012-18
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
6 Convertible (F12) 640 i 2011-18
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66066
6 Convertible (F12) 640 i xDrive 2013-18
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66066
6 Convertible (F12) 650 i 2012-18
N63 B44 A, N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
6 Convertible (F12) 650 i 2010-12
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
6 Convertible (F12) 650 i xDrive 2011-12
N63 B44 A 300 407
Front, Rear 66066
6 Convertible (F12) 650 i xDrive 2012-18
N63 B44 A, N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
6 Convertible (F12) M6 2012-18
S63 B44 B 412 560
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) 640 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) 640 d xDrive 2012-17
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) 640 i 2011-17
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) 640 i xDrive 2013-17
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) 650 i 2012-17
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) 650 i 2011-12
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) 650 i xDrive 2011-15
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) 650 i xDrive 2012-17
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
6 Coupe (F13) M6 2012-17
S63 B44 B 412 560
Front, Rear 66066
6 Gran Coupe (F06) 640 d 2012-18
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
6 Gran Coupe (F06) 640 d xDrive 2013-18
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
6 Gran Coupe (F06) 640 i 2012-18
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66066
6 Gran Coupe (F06) 640 i xDrive 2013-18
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66066
6 Gran Coupe (F06) 650 i 2012-18
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
6 Gran Coupe (F06) 650 i xDrive 2012-18
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
6 Gran Coupe (F06) M6 2013-18
S63 B44 B 412 560
Front, Rear 66066
6 Gran Turismo (G32) 620 d 2018-20
B47 D20 B 140 190
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 630 d 2017-20
B57 D30 A 195 265
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 630 d 2017-20
B57 D30 A 155 211
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077

6 Gran Turismo (G32) 630 d xDrive 2017-20
B57 D30 A 195 265
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 630 d xDrive 2017-20
B57 D30 A 155 211
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 630 d xDrive 2017-20
B57 D30 A 183 249
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 630 i 2017-20
B48 B20 B 190 258
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 640 d xDrive 2017-20
B57 D30 B 235 320
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 640 i 2017-20
B58 B30 A, B58 B30 C  250 340
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 640 i 2017-20
B58 B30 A, B58 B30 C 265 360
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 640 i xDrive 2017-20
B58 B30 A, B58 B30 C  250 340
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
6 Gran Turismo (G32) 640 i xDrive 2017-20
B58 B30 A, B58 B30 C  265 360
11.2017 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
7 (E38) 725 tds 1996-01
M51 D25 (256T1) 105 143
-> 03.1998, Front, Rear 66020
03.1998 ->, Front, Rear 66023
7 (E38) 728 i, iL 1995-01
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
-> 03.1998, Front, Rear 66020
03.1998 ->, Front, Rear 66023
7 (E38) 728i X 1995-01
M52 B28 (286S1) 142 193
-> 03.1998, Front, Rear 66020
7 (E38) 730 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
Front, Rear 66023
7 (E38) 730 d 2000-01
M57 D30 (306D1) 142 193
Front, Rear 66023
7 (E38) 730 i, iL 1994-01
M60 B30 (308S1) 155 211
-> 03.1998, Front, Rear 66020
03.1998 ->, Front, Rear 66023
7 (E38) 730 i, iL 1994-96
M60 B30 (308S1) 160 218
Front, Rear 66020
Front, Rear 66023
7 (E38) 735 i, iL 1996-98
M62 B35 (358S1) 173 235
-> 03.1998, Front, Rear 66020
03.1998 ->, Front, Rear 66023
7 (E38) 740 d 1999-01
M67 D39 (398D1) 180 245
Front, Rear 66023
7 (E38) 740 i, iL 1994-96
M60 B40 (408S1) 210 286
Front, Rear 66020
Front, Rear 66023
7 (E38) 740 i, iL 1996-01
M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2)  210 286
-> 03.1998, Front, Rear 66020
03.1998 ->, Front, Rear 66023
7 (E38) 750 i, iL 1994-01
M73 B54 (54121), M73 B54 (54122)  240 326
-> 03.1998, Front, Rear 66020
03.1998 ->, Front, Rear 66023
7 (E65, E66, E67) 730 d 2002-05
M57 D30 (306D2) 160 218
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 730 i, Li 2003-08
M54 B30 (306S3) 170 231
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 730 i, Li 2005-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 730 Ld 2005-08
M57 D30 (306D3) 170 231
Rear 66017
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7 (G11, G12) 730 d 2015-20
B57 D30 A 155 211
S5DLA, Front, Rear 66078
7 (G11, G12) 730 d xDrive 2015-20
B57 D30 A 155 211
S5DLA, Front, Rear 66078
7 (G11, G12) 730 i, Li 2015-19
B48 B20 B 190 258
S5DLA, Front, Rear 66078
7 (G11, G12) 740 d, Ld xDrive 2015-20
B57 D30 B 235 320
S5DLA, Front, Rear 66078
7 (G11, G12) 740 e, Le 2016-19
B48 B20 B 190 258
S5DLA, Front, Rear 66078
7 (G11, G12) 740 i, Li 2015-19
B58 B30 A 240 326
08.2015 - 07.2018, S5DLA, Front, Rear 66078
7 (G11, G12) 750 d, Ld xDrive 2016 ->
B57 D30 C 294 400
No Serial Nº S5DLA, Front, Rear 66078
7 (G11, G12) 750 i, Li 2015-19
N63 B44 C 330 449
Front, Rear 66078
7 (G11, G12) 750 i, Li xDrive 2015-19
N63 B44 C 330 449
S5DLA, Front, Rear 66078
i3 (I01) Electric 2013 ->
IB1P25B 125 170
09.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Front, Rear 66078
i3 (I01) Range Extender 2013 ->
IB1P25B, W20K06A 125 170
10.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Front, Rear 66078
i3 (I01) s Electric 2017 ->
IB1P25B 135 184
Front, Left, Right, Outer 66077
Front, Rear 66078
i3 (I01) s Range Extender 2017 ->
IB1P25B, W20K06A 135 184
Front, Left, Right, Outer 66077
Front, Rear 66078
X1 (E84) sDrive 16 d 2012-15
N47 D20 C 85 116
Front, Rear 66069
X1 (E84) sDrive 18 d 2009-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66069
X1 (E84) sDrive 18 d 2009-15
N47 D20 C 100 136
Front, Rear 66069
X1 (E84) sDrive 18 i 2010-15
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E 110 150
Front, Rear 66069
X1 (E84) sDrive 20 d 2009-15
N47 D20 C 130 177
Front, Rear 66069
X1 (E84) sDrive 20 d 2010-15
N47 D20 C 120 163
Front, Rear 66069
X1 (E84) sDrive 20 i 2011-15
N20 B20 A 135 184
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 18 d 2009-15
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 18 d 2009-15
N47 D20 C 100 136
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 20 d 2009-12
N47 D20 C 130 177
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 20 d 2010-15
N47 D20 C 120 163
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 20 d 2012-15
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 20 i 2011-15
N20 B20 A 135 184
Front, Rear 66069

7 (E65, E66, E67) 735 i, Li 2001-05
N62 B36 A 200 272
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 740 d 2002-05
M67 D39 (398D1) 190 258
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 740 i, Li 2005-08
N62 B40 A 225 306
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 745 d 2005-05
M67 D44 (448D1) 220 300
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 745 i, Li 2001-05
N62 B44 A 245 333
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 750 i, Li 2005-08
N62 B48 B 270 367
Rear 66017
7 (E65, E66, E67) 760 i, Li 2003-08
N73 B60 A, N73 B60 B 327 445
Type 760i/Li, Rear 66017
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d 2008-12
N57 D30 A 180 245
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d 2012-15
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d xDrive 2011-15
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 730 i, Li 2009-15
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 190 258
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d 2009-12
N57 D30 B 225 306
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d 2012-15
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d xDrive 2012-15
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d xDrive 2010-12
N57 D30 B 225 306
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li 2008-12
N54 B30 A 240 326
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li 2012-15
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 750 d xDrive 2012-15
N57 D30 C 280 381
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li 2008-12
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li 2012-15
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li xDrive 2009-12
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li xDrive 2012-15
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) 760 i, Li 2009-15
N74 B60 A 400 544
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2010-12
N63 B44 A 330 449
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2012-15
N55 B30 A 260 354
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2010-12
N63 B44 A 342 465
Front, Rear 66066
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2012-15
N55 B30 A 235 320
Front, Rear 66066
7 (G11, G12) 725 d, Ld 2016-19
B47 D20 B 170 231
S5DLA, Front, Rear 66078
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X1 Van (F48) sDrive 18 d 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
07.2019 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X2 (F39) M35 i 2018 ->
B48 A20 E 225 306
Front 66078
X2 (F39) sDrive 16 d 2018 ->
B37 C15 A 85 116
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) sDrive 18 d 2018 ->
B47 C20 A, B47 C20 B 110 150
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front, Rear 66078
X2 (F39) sDrive 18 d 2018 ->
B47 C20 A, B47 C20 B 100 136
Front 66078
X2 (F39) sDrive 18 i 2018 ->
B38 A15 A 103 140
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) sDrive 18 i 2018 ->
B32 S15 A , B38 A15 A 100 136
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) sDrive 20 d 2018 ->
B47 C20 A, B47 C20 B 140 190
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) sDrive 20 d 2018 ->
B47 C20 A, B47 C20 B 120 163
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) sDrive 20 i 2017 ->
B42 S20 A, B48 A20 A 141 192
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) xDrive 18 d 2018 ->
B47 C20 B 110 150
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) xDrive 18 d 2018 ->
B47 C20 B 100 136
Front 66078
X2 (F39) xDrive 20 d 2017 ->
B47 C20 A, B47 C20 B 140 190
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) xDrive 20 d 2017 ->
B47 C20 A, B47 C20 B 120 163
Front 66078
X2 (F39) xDrive 20 i 2018-20
B48 A20 A 141 192
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without M-sport package 66077
Front 66078
X2 (F39) xDrive 25 d 2017 ->
B47 C20 B 170 231
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) xDrive 25 e Plug-in-Hybrid 2020 ->
B38 A15 A 92 125
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front 66078
X2 (F39) xDrive 25 e Plug-in-Hybrid 2020 ->
B38 A15 A 162 220
Front 66078
X3 (E83) 2.0 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) 2.0 i 2005-08
N46 B20 B 110 150
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074

X1 (E84) xDrive 23 d 2009-15
N47 D20 D 150 204
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 25 d 2009-15
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 25 i 2010-11
N52 B30 A 160 218
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 28 i 2011-15
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66069
X1 (E84) xDrive 28 i 2009-11
N52 B30 A 190 258
Front, Rear 66069
X1 (F48) sDrive 16 d 2014 ->
B37 C15 A 85 116
10.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front, Inner 66078
X1 (F48) sDrive 18 d 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
09.2015 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With sports package 66077
Type X1-1.8d B47B, Front, Inner 66078
X1 (F48) sDrive 18 d 2015 ->
B47 C20 A 100 136
09.2015 - 07.2019, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front, Inner 66078
X1 (F48) sDrive 18 i 2015 ->
B38 A15 A 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front, Inner 66078
X1 (F48) sDrive 18 i 2017 ->
B38 A15 A 103 140
07.2019 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front, Rear 66078
X1 (F48) sDrive 20 d 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
-> 07.2019, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Type X1-2.0d B47D, Front, Inner 66078
X1 (F48) sDrive 20 d 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With sports package 66077
Type X1-2.0d B47, Front, Inner 66078
X1 (F48) sDrive 20 i 2015 ->
B42 S20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 141 192
09.2015 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With sports package 66077
Front, Inner 66078
X1 (F48) sDrive 20 i 2020 ->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X1 (F48) xDrive 18 d 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
10.2015 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With sports package 66077
Front, Inner 66078
X1 (F48) xDrive 18 d 2014 ->
B47 C20 A 100 136
10.2015 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With sports package 66077
X1 (F48) xDrive 20 d 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
09.2015 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With sports package 66077
Type X1-2.0dX B47D, Front, Inner 66078
X1 (F48) xDrive 20 d 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
09.2015 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With sports package 66077
Type X1-2.0dX B47, Front, Inner 66078
X1 (F48) xDrive 20 i 2015 ->
B48 A20 A, B48 A20 B, B48 A20 F  141 192
09.2015 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With sports package 66077
Type X1-2.0iX B48, Front, Inner 66078
X1 (F48) xDrive 20 i 2020 ->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X1 (F48) xDrive 25 d 2014 ->
B47 C20 B 170 231
09.2015 - 07.2019, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Front, Inner 66078
X1 (F48) xDrive 25 e Plug-in-Hybrid 2020 ->
B38 A15 A 92 125
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X1 (F48) xDrive 25 i 2015 ->
B42 S20 A, B46 A20 B, B48 A20 B  170 231
09.2015 ->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With sports package 66077
Type X1-2.5iX B42, B46, B46D, B48D, B48, Front, Inner 66078
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X3 (E83) xDrive 20 i 2008-11
N46 B20 B 110 150
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) xDrive 25 i 2008-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 155 211
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
X3 (E83) xDrive 25 i 2008-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 155 211
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 160 218
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) xDrive 30 i 2008-10
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) xDrive 35 d 2008-11
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (F25) sDrive 18 d 2014-17
B47 D20 A 110 150
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
03.2015 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) sDrive 18 d 2012-14
N47 D20 C 100 136
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) sDrive 18 d 2012-14
N47 D20 C 105 143
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) sDrive 20 i 2014-17
N20 B20 A 135 184
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) sDrive 20 i 2014-17
N20 B16 A 125 170
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 20 d 2014-17
B47 D20 A 140 190
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 20 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 20 d 2010-14
N47 D20 C 120 163
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
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X3 (E83) 2.0 sd 2007-08
N47 D20 A 130 177
Front, Rear, Left, Right 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) 2.5 i 2004-06
M54 B25 (256S5) 141 192
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) 2.5 si 2006-08
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) 2.5 si xDrive 2006-08
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 155 211
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) 3.0 d 2005-08
M57 D30 (306D3) 155 211
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
X3 (E83) 3.0 d 2004-05
M57 D30 (306D2) 150 204
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) 3.0 d 2005-08
M57 D30 (306D3) 160 218
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) 3.0 i xDrive 2003-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) 3.0 sd 2006-08
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear 66074
X3 (E83) xDrive 18 d 2008-11
N47 D20 C 105 143
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) xDrive 18 d 2009-11
N47 D20 C 100 136
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) xDrive 20 d 2008-10
N47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
X3 (E83) xDrive 20 d 2008-10
N47 D20 A, N47 D20 C  130 177
Front, Rear, Left, Right, for vehicles with sports package 66017
Front 66019
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66066
Front, Rear, M-Paket, for vehicles with aerodynamic pack 66074
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X3 (F25) xDrive 20 i 2011-17
N20 B20 A 135 184
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 28 i 2011-12
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 190 258
Front, Rear 66066
-> 04.2012, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 28 i 2012-17
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-17
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-17
N57 D30 A 155 211
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-16
N57 D30 A 210 286
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-17
N57 D30 A 183 249
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X3 (F25) xDrive 30 d 2016-17
N57 D30 A 204 277
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X3 (F25) xDrive 35 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (F25) xDrive 35 i 2010-17
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
-> 08.2017, Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
X3 (G01, F97) sDrive 18 d 2018-20
B47 D20 A, B47 D20 B  110 150
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) sDrive 18 d 2018-20
B47 D20 A, B47 D20 B  100 136
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) sDrive 20 i 2017 ->
B48 B20 A 135 184
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) sDrive 20 i 1.6 2017 ->
B48 B16 A 125 170
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 20 d 2017-20
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
09.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 20 d 2017-20
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
09.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 20 i 2017 ->
B48 B20 A, B48 B20 B  135 184
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 25 d 2018 ->
B47 D20 B 170 231
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 25 d 2018 ->
B47 D20 B 155 211
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 30 e Plug-in-Hybrid 2019 ->
B46 B20 B, B48 B20 A 135 184
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 30 e Plug-in-Hybrid 2019 ->
B46 B20 B, B48 B20 A 120 163
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 30 i 2017 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
09.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive 30d 2017-20
B57 D30 A 195 265
09.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077

X3 (G01, F97) xDrive 30d 2017-20
B57 D30 A 183 249
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive M40 d 2018-20
B57 D30 B 240 326
Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive M40 i 2017 ->
B58 B30 A 265 360
09.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
X3 (G01, F97) xDrive M40 i 2018-19
B58 B30 A 260 354
Front, Left, Right, Outer 66077
X4 (F26) M 40 i 2015-18
N55 B30 A 265 360
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (F26) xDrive 20 d 2014-18
B47 D20 A 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (F26) xDrive 20 d 2014-18
B47 D20 A 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (F26) xDrive 20 i 2014-18
N20 B20 A 135 184
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (F26) xDrive 28 i 2014-18
N20 B20 A 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 190 258
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (F26) xDrive 35 d 2014-18
N57 D30 B 230 313
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (F26) xDrive 35 i 2014-18
N55 B30 A 225 306
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
X4 (G02, F98) M40 d Mild-Hybrid xDrive 2020 ->
B57 D30 B, JA1 250 340
Rear 66078
X4 (G02, F98) M40 d xDrive 2018-20
B57 D30 B 240 326
Front, Rear 66078
X4 (G02, F98) M40 i xDrive 2018-19
B58 B30 A 260 354
Rear 66078
X4 (G02, F98) M40 i xDrive 2018 ->
B58 B30 A 265 360
Front 66078
X4 (G02, F98) M40 i xDrive 2019 ->
B58 B30 B 285 387
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 20 d 2018-20
B47 D20 A, B47 D20 B 140 190
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 20 d 2018-20
B47 D20 A, B47 D20 B 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without sports package 66077
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 20 d Mild-Hybrid 2020 ->
B47 D20 B, JA1 120 163
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 20 d Mild-Hybrid 2020 ->
B47 D20 B, JA1 140 190
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 20 i 2018 ->
B48 B20 A 135 184
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 25 d 2018 ->
B47 D20 B 170 231
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 25 d 2018 ->
B47 D20 B 155 211
Front, Left, Right, Outer, Inner, Without sports package 66077
X4 (G02, F98) xDrive 30 d 2018-20
B57 D30 A 195 265
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 30 d 2018-20
B57 D30 A 183 249
Front, Left, Right, Outer, Inner, Without sports package 66077
Rear 66078
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X4 (G02, F98) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020 ->
B57 D30 B, JA1 183 249
Front, Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020 ->
B57 D30 B, JA1 210 286
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 30 i 2018 ->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Rear 66078
X4 (G02, F98) xDrive 30 i 2018 ->
B48 B20 B 183 249
Rear 66078
X5 (E53) 3.0 d 2001-03
M57 D30 (306D1) 135 184
-> 06.2002, Rear 66023
Front, Rear 66074
X5 (E53) 3.0 d 2003-06
M57 D30 (306D2) 160 218
Front, Rear, Left, Right, Outer 66017
Front, Outer 66022
Front, Rear 66074
X5 (E53) 3.0 d 2003-06
M57 D30 (306D2) 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer 66017
Front, Rear 66074
X5 (E53) 3.0 i 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Front, Rear, Left, Right, Outer 66017
10.2003 ->, Front 66022
10.2000 ->, Rear 66023
Front, Rear 66074
X5 (E53) 4.4 i 2000-03
M62 B44 (448S2) 210 286
-> 06.2002, Rear 66023
Front, Rear 66074
X5 (E53) 4.4 i 2003-06
N62 B44 A 235 320
Front, Rear, Left, Right, Outer 66017
Front, Outer 66022
Rear 66023
Front, Rear 66074
X5 (E53) 4.6 is 2001-03
M62 B46 (468S1) 255 347
Front, Rear, Left, Right, Outer 66017
Front, Outer 66022
-> 06.2002, Rear 66023
Front, Rear 66074
X5 (E53) 4.8 is 2004-06
N62 B48 A 265 360
Front, Rear, Left, Right, Outer 66017
Front, Rear, for vehicles with sports package 66022
Front, Rear 66074
X5 (E70) 3.0 3.0d 2007-08
M57 D30 (306D3) 155 211
Front, Rear 66066
X5 (E70) 3.0 d 2006-08
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear 66066
X5 (E70) 3.0 sd 2007-08
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear 66066
X5 (E70) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 200 272
Front, Rear 66066
X5 (E70) 4.8 i xDrive 2006-08
N62 B48 B 261 355
Front, Rear 66066
X5 (E70) M 2009-13
S63 B44 A 408 555
Front, Rear 66066
X5 (E70) M 50 d 2011-13
N57 D30 C 280 381
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (E70) xDrive 30 d 2010-13
N57 D30 A 180 245
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (E70) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073

X5 (E70) xDrive 30 d 2008-13
M57 D30 (306D3), N57 D30 A  155 211
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (E70) xDrive 30 i 2008-10
N52 B30 A 200 272
Front, Rear 66066
X5 (E70) xDrive 35 d 2008-13
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (E70) xDrive 35 i 2010-13
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (E70) xDrive 35 i 2012-13
N55 B30 A 235 320
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (E70) xDrive 40 d 2010-13
N57 D30 B 225 306
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (E70) xDrive 40 i 2012-13
N55 B30 A 225 306
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (E70) xDrive 48 i 2008-10
N62 B48 B 261 355
Front, Rear 66066
X5 (E70) xDrive 50 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
Rear, Left, Right, Outer, Without aerodynamic pack 66073
X5 (F15, F85) M 2014-18
S63 B44 B 423 575
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) M 50 d 2013-18
N57 D30 C 280 381
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) sDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) sDrive 25 d 2015-18
B47 D20 B 170 231
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
-> 02.2018, Rear, Outer 66078
X5 (F15, F85) sDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 155 211
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 160 218
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2015-18
B47 D20 B 170 231
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
Front, Rear 66078
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 155 211
Front, Rear 66066
Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2014-18
N57 D30 A 160 218
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 204 277
Front, Rear 66066
11.2013 - 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 183 249
Front, Rear 66066
02.2014 - 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 190 258
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
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X5 (F15, F85) xDrive 35 i 2013-18
N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 35 i 2013-18
N55 B30 A 240 326
Front, Rear 66066
10.2014 - 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 40 d 2013-18
N57 D30 B 230 313
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 230 313
Front, Rear 66066
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66066
09.2015 - 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
Rear, Inner 66078
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 205 279
Front, Rear 66066
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 155 211
Front, Rear 66066
09.2015 - 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X5 (F15, F85) xDrive 50 i 2013-18
N63 B44 B 330 449
Front, Rear 66066
-> 06.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
X6 (E71, E72) ActiveHybrid 2009-11
N63 B44 A 357 485
Front, Rear 66066
X6 (E71, E72) M 2009-14
S63 B44 A 408 555
Front, Rear 66066
X6 (E71, E72) xDrive 30 d 2010-14
N57 D30 A 180 245
Front, Rear 66066
X6 (E71, E72) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 173 235
Front, Rear 66066
X6 (E71, E72) xDrive 30 d 2010-14
N57 D30 A 155 211
Front, Rear 66066
X6 (E71, E72) xDrive 35 d 2008-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Front, Rear 66066
X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2008-14
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
Front, Rear 66066
X6 (E71, E72) xDrive 40 d 2009-14
N57 D30 B 225 306
Front, Rear 66066
X6 (E71, E72) xDrive 50 i 2008-14
N63 B44 A 300 408
Front, Rear 66066
X6 (F16, F86) M 2014-19
S63 B44 B 423 575
04.2015 - 05.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
X6 (F16, F86) M 50 d 2014-19
N57 D30 C 280 381
Front, Left, Right, Outer 66077
Front, Inner 66078
X6 (F16, F86) xDrive 28 i 2015-19
N20 B20 A 180 245
Front, Inner 66078
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 190 258
Front, Left, Right, Outer 66077
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 155 211
Front, Left, Right, Outer 66077
Front, Inner 66078
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 204 277
02.2015 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 183 249
Front, Rear, Left, Right, Outer 66077

X6 (F16, F86) xDrive 35 i 2014-19
N55 B30 A 225 306
01.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66077
Front, Inner 66078
X6 (F16, F86) xDrive 35 i 2014-19
N55 B30 A 240 326
02.2015 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
X6 (F16, F86) xDrive 40 d 2014-19
N57 D30 B 230 313
01.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66077
Front, Inner 66078
X6 (F16, F86) xDrive 50 i 2014-19
N63 B44 B 330 449
Front, Left, Right, Outer 66077
Front, Inner 66078
Z4 Coupe (E86) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 195 265
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
Z4 Coupe (E86) M 2006-08
S54 B32 (326S4) 252 343
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E85) 2.0 i 2005-09
N46 B20 B 110 150
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E85) 2.2 i 2003-05
M54 B22 (226S1) 125 170
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E85) 2.5 i 2002-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Front, Rear, Left, Right 66017
Front, Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E85) 2.5 i 2005-09
N52 B25 A 130 177
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E85) 2.5 si 2005-09
N52 B25 A, N52 B25 AF 155 211
Front, Rear, Left, Right 66017
Z4 Roadster (E85) 2.5 si 2006-08
N52 B25 A 160 218
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E85) 3.0 i 2002-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E85) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 195 265
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E85) M 2006-08
S54 B32 (326S4) 252 343
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Z4 Roadster (E89) sDrive 18 i 2013-16
N20 B20 A 115 156
Front, Rear 66069
Z4 Roadster (E89) sDrive 20 i 2011-16
N20 B20 A 135 184
Front, Rear 66069
Z4 Roadster (E89) sDrive 23 i 2009-11
N52 B25 A, N52 B25 BF 150 204
Front, Rear 66069
Z4 Roadster (E89) sDrive 28 i 2011-16
N20 B20 A 180 245
Front, Rear 66069
Z4 Roadster (E89) sDrive 30 i 2009-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
Front, Rear 66069
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Z4 Roadster (E89) sDrive 35 i 2009-16
N54 B30 A 225 306
Front, Rear 66069
Z4 Roadster (E89) sDrive 35 is 2010-16
N54 B30 A 250 340
Front, Rear 66069

CHEVROLET
Aveo Hatchback (T300) 1.2 2011 ->
LWD 51 69
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Hatchback (T300) 1.2 2011 ->
LDC 63 86
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Hatchback (T300) 1.2 LPG 2012-15
LDC 63 86
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Hatchback (T300) 1.3 D 2011-15
LDV 55 75
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Hatchback (T300) 1.3 D 2011-15
LSF 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Hatchback (T300) 1.4 2011 ->
LDD 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Hatchback (T300) 1.4 Turbo 2013 ->
LUJ 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Hatchback (T300) 1.6 2011 ->
LDE 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Saloon (T300) 1.2 2011 ->
LDC 63 86
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Saloon (T300) 1.2 2011 ->
LWD 51 69
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Saloon (T300) 1.2 LPG 2012-15
LDC 63 86
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Saloon (T300) 1.3 D 2011-15
LDV 55 75
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Saloon (T300) 1.3 D 2011-15
LSF 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Saloon (T300) 1.4 2011 ->
A 14 XER, LDD 74 100
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Aveo Saloon (T300) 1.6 2011 ->
LDE 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.4 2012 ->
LUJ 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.4 AWD 2012 ->
LUJ 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.4 LPG 2013 ->
LUJ 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.6 2012 ->
LDE 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.6 D 2014-15
LVL 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.6 D AWD 2014-15
LVL 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.7 TD 2012 ->
LUD 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.7 TD AWD 2012 ->
LUD 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.8 2013 ->
2H0 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Trax | Tracker 1.8 AWD 2013 ->
2H0 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055

Grand Voyager V (RT) 2.8 CRD 2007 ->
ENS 120 163
-> 06.2008, Rear, Left, Right 66076
Grand Voyager V (RT) 2.8 CRD 2007 ->
ENS 120 163
-> 06.2008, Rear, Left, Right 66076
Grand Voyager V (RT) 2.8 CRDi 2008-11
ENS 120 163
Rear, Left, Right 66076
Grand Voyager V (RT) 3.3 2008 ->
EGV 125 170
-> 06.2008, Rear, Left, Right 66076
Grand Voyager V (RT) 3.8 2008-11
EGL 142 193
Rear, Left, Right 66076
Grand Voyager V (RT) 3.8 2007 ->
EGL 142 193
-> 06.2008, Rear, Left, Right 66076
Grand Voyager V (RT) 4.0 2007 ->
EMM 179 243
-> 06.2008, Rear, Left, Right 66076

CITROËN
Berlingo / Berlingo First Box Body/MPV (M) 1.4 bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First Box Body/MPV (M) 1.4 i 1999-08
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 57 77
Rear 66065
Berlingo / Berlingo First Box Body/MPV (M) 1.6 16V 2005-07
NFU (TU5JP4) 81 110
Rear 66065
Berlingo / Berlingo First Box Body/MPV (M) 1.6 16V (MBNFU) 2000-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First Box Body/MPV (M) 1.6 HDI 92 2009-10
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
Rear 66065
Berlingo / Berlingo First Box Body/MPV (M) Electric 2003-05
SA18 28 38
Rear 66065
Berlingo / Berlingo First Box Body/MPV (M) Electric 2011-11
200-175 42 57
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 1.1 i (MAHDZ, MBHDZ, MBHFX) 1996-08
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP) 44 60
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 1.4 i (MBKFX, MBKFW) 1996-11
KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 55 75
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 1.4 i bivalent (MBKFW) 2003-05
KFW (TU3JP) 55 75
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 1.6 HDI 75 (MB9HW) 2005-11
9HW (DV6BTED4), DV6B 55 75
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 1.6 HDI 90 (MB9HX, MC9HX) 2005-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ) 1999-11
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 1.9 D 70 4WD (MBWJZ, MCWJZ) 1998-06
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) 1999-11
RHY (DW10TD) 66 90
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (M) 2.0 HDI 90 4WD (MBRHY, MCRHY) 2000-05
RHY (DW10TD) 66 90
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.1 i (MFHDZ, MFHFX) 1996-08
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP) 44 60
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.4 2002-05
KFW (TU3JP) 53 72
Rear 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.4 bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.4 i (MFKFX, MFKFW, GJKFWB,  1996-11
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 55 75
Rear, W/ facelit 66065
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Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.4 i bivalent (MFKFW) 2003-08
KFW (TU3JP) 55 75
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.6 16V (MFNFU) 2000-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.6 16V (MFNFU) 2002-08
NFU (TU5JP4) 81 110
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.6 HDI 75 (MF9HW, GJ9HWC, GF9HWC, 2005-11
9HW (DV6BTED4), DV6B 55 75
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.6 HDI 90 (MF9HX) 2005-08
9HX (DV6ATED4) 66 90
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.6 HDI 92 2009-10
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
Rear 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.9 D (MFWJZ) 1998-05
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 70
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.9 D 4WD (MFWJZ) 1998-05
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 2.0 HDi 4x4 (MFRHY) 2002-05
RHY (DW10TD) 66 90
Rear 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 2.0 HDI 90 (MFRHY) 1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
Rear, W/ facelit 66065
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) Electric 1998-05
SA18 28 38
Rear 66065
C2 (JM) 1.1 2003-12
HFX (TU1A), HFX (TU1JP)  44 60
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 (JM) 1.4 2003-09
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 73
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 (JM) 1.4 2006-09
KFV (TU3JP) 55 75
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 (JM) 1.4 16V 2005-09
KFU (ET3J4) 65 90
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 (JM) 1.4 HDi 2003-05
8HX (DV4TD) 51 69
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 (JM) 1.4 HDi 2003-09
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 (JM) 1.6 2003-10
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 (JM) 1.6 HDi 2005-09
9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 (JM) 1.6 VTS 2004-09
NFS (TU5JP4S) 90 122
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 ENTERPRISE (JG) 1.1 2003-09
HFX (TU1A) , HFX (TU1JP) 44 60
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 ENTERPRISE (JG) 1.4 HDi 2003-05
8HZ (DV4TD) 51 69
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C2 Enterprise (JG) 1.4 HDi 2006-09
8HX (DV4TD) 50 68
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
C3 I (FC, FN) 1.1 i 2002 ->
HFX (TU1A), HFX (TU1JP) 44 60
Front 66064
Rear, W/ facelit 66065
Front 66080
C3 I (FC, FN) 1.1 LPG 2006-09
HFX (TU1A) 44 60
Rear 66065
C3 I (FC, FN) 1.4 16V 2003 ->
KFU (ET3J4) 65 88
Front 66064
Rear 66065
Front 66080

C3 I (FC, FN) 1.4 16V HDi 2002 ->
8HY (DV4TED4) 66 90
Front 66064
Rear, W/ facelit 66065
Front 66080
C3 I (FC, FN) 1.4 BiFuel 2008-09
KFV (TU3JP) 54 73
Rear 66065
C3 I (FC, FN) 1.4 HDi 2003-11
8HZ (DV4TD) 52 70
Front 66064
Rear, W/ facelit 66065
07.2003 - 02.2011, Front 66080
C3 I (FC, FN) 1.4 HDi 2002 ->
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Front 66064
Rear, W/ facelit 66065
Front 66080
C3 I (FC, FN) 1.4 HDi 2005 ->
8HX (DV4TD) 55 75
Rear 66065
C3 I (FC, FN) 1.4 i 2002-10
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 73
Front 66064
Rear, W/ facelit 66065
Front 66080
C3 I (FC, FN) 1.4 i Bivalent 2008-09
 49 67
Rear 66065
C3 I (FC, FN) 1.4 i Bivalent 2002 ->
KFV (TU3JP) 54 73
Rear, W/ facelit 66065
C3 I (FC, FN) 1.6 16V 2002-10
NFU (TU5JP4) 80 109
Front 66064
Rear, W/ facelit 66065
Front 66080
C3 I (FC, FN) 1.6 16V 2003-05
NFU (TU5JP4) 81 110
Front 66064
Rear, W/ facelit 66065
05.2003 - 09.2005, Front 66080
C3 I (FC, FN) 1.6 16V HDi 2005 ->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear, W/ facelit 66065
C3 I (FC, FN) 1.6 16V HDi 2005 ->
9HX (DV6ATED4) 66 90
Rear, W/ facelit 66065
C3 I (FC, FN) 1.6 Bioflex 2005-13
NFU (TU5JP4) 83 113
Rear 66065
C4 Coupe (LA) 1.4 16V 2004-11
KFU (ET3J4) 65 88
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 1.6 HDi 2004-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 1.6 HDi 2004-11
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 1.6 THP 150 2008-11
5FX (EP6DT) 110 150
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 1.6 VTi 120 2008-11
5FW (EP6) 88 120
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-10
RFK (EW10J4S) 130 177
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 2.0 HDi 2004-10
RHR (DW10BTED4) 100 136
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 2.0 HDi 2008-11
RHF (DW10BTED4) 103 140
Rear 66012
C4 Coupe (LA) 2.0 VTR 2006-07
RFJ (EW10A) 103 140
Rear 66012

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
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C4 I (LC) 1.4 16V 2004-11
KFU (ET3J4) 65 88
Rear 66012
C4 I (LC) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear 66012
C4 I (LC) 1.6 16V Bio-Flex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear 66012
C4 I (LC) 1.6 HDi 2004-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
Rear 66012
C4 I (LC) 1.6 HDi 2004-11
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear 66012
C4 I (LC) 1.6 THP 140 2008-11
5FT (EP6DT) 103 140
Rear 66012
C4 I (LC) 1.6 THP 150 2008-11
5FX (EP6DT) 110 150
Rear 66012
C4 I (LC) 1.6 VTi 120 2008-11
5FW (EP6) 88 120
Rear 66012
C4 I (LC) 2.0 16V 2006-09
RFJ (EW10A) 105 143
Org. 10234, Rear 66012
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
Rear 66012
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-11
RFJ (EW10A) 103 140
Rear 66012
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-08
RFK (EW10J4S) 130 177
Rear 66012
C4 I (LC) 2.0 HDi 2007-08
RHZ (DW10ATED) 81 110
Rear 66012
C4 I (LC) 2.0 HDi 2004-11
RHR (DW10BTED4) 100 136
Rear 66012
C4 I (LC) 2.0 HDi 2008-11
RHF (DW10BTED4) 103 140
Rear 66012
C8 (EA, EB) 2.0 2002 ->
RFN (EW10J4) 100 136
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.0 16V 2005 ->
RFJ (EW10A) 103 140
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2002 ->
RHW (DW10ATED4) 80 109
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2002 ->
RHT (DW10ATED4) 81 110
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2002 ->
RHM (DW10ATED4), RHT (DW10ATED4) 79 107
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2006 ->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 135 2006 ->
RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4), RHR (DW10BTED4) 100 136
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 165 2006 ->
RHH (DW10CTED4) 120 163
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.2 2002 ->
3FZ (EW12J4) 116 158
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2002 ->
4HW (DW12TED4) 94 128
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2006 ->
4HT (DW12BTED4) 125 170
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2007 ->
4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 120 163
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
C8 (EA, EB) 3.0 V6 2002 ->
XFX (ES9J4S) 150 204
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.0 BlueHDi 130 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.0 BlueHDi 160 2015-19
AHP (DW10FUC) 120 163
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.2 HDi 100 2006 ->
4HV (P22DTE) 74 101
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.2 HDi 110 2011 ->
4HG (P22DTE) 81 110
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.2 HDi 120 2006 ->
4HU (P22DTE) 88 120
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.2 HDi 130 2011 ->
4HH (P22DTE) 96 130
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.2 HDi 150 2011 ->
4HJ (P22DTE) 110 150
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.8 HDi 2002 ->
8140.43S 94 128
Front, Rear 66049
Jumper Bus (244, Z) | Relay 2.8 HDi All-wheel Drive 2002 ->
8140.43S 94 128
Front, Rear 66049
Jumper Bus (244, Z) | Relay 3.0 HDi 155 2010 ->
F1CE0481D (F30DT) 115 157
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 3.0 HDi 160 2006 ->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
Rear 66048
Jumper Bus (244, Z) | Relay 3.0 HDi 180 2011 ->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.0 BlueHDi 130 2016-19
AHN (DW10FUD) 96 130
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.0 BlueHDi 160 2016-19
AHP (DW10FUC) 120 163
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.2 HDi 100 2006 ->
4HV (P22DTE) 74 101
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.2 HDi 110 2011 ->
4HG (P22DTE) 81 110
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.2 HDi 120 2006 ->
4HU (P22DTE) 88 120
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.2 HDi 130 2011 ->
4HH (P22DTE) 96 130
Rear 66048
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Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.2 HDi 150 2011 ->
4HJ (P22DTE) 110 150
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.8 HDi 2002 ->
8140.43S 94 128
Front, Rear 66049
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.8 HDi 2004 ->
8140.43N 107 146
Front, Rear 66049
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 2.8 HDi 4x4 2002-06
F28TDCR 94 128
Front, Rear 66049
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 3.0 HDi 145 2010 ->
F30DTE (F1CE3481N) 107 146
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 3.0 HDi 160 2006 ->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
Rear 66048
Jumper Platform/Chassis (244) | Relay 3.0 HDi 180 2011 ->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Rear 66048
Jumper Van (244) | Relay 2.8 HDi 2002 ->
8140.43S 94 128
Front, Rear 66049
Jumper Van (244) | Relay 2.8 HDi 2004 ->
8140.43N 107 146
Front, Rear 66049
Jumper Van (244) | Relay 2.8 HDi 4x4 2002 ->
8140.43S 94 128
Front, Rear 66049
Jumper Van | Relay 2.0 BlueHDi 130 2016-19
AHN (DW10FUD) 96 130
Rear 66048
Jumper Van | Relay 2.0 BlueHDi 160 2016-19
AHP (DW10FUC) 120 163
Rear 66048
Jumper Van | Relay 2.2 HDi 100 2006-12
4HV (P22DTE) 74 101
Rear 66048
Jumper Van | Relay 2.2 HDi 110 2011 ->
4HG (P22DTE) 81 110
Rear 66048
Jumper Van | Relay 2.2 HDi 120 2006 ->
4HU (P22DTE) 88 120
Rear 66048
Jumper Van | Relay 2.2 HDi 130 2011 ->
4HH (P22DTE) 96 130
Rear 66048
Jumper Van | Relay 2.2 HDi 150 2011 ->
4HJ (P22DTE) 110 150
Rear, Left, Right 66048
Jumper Van | Relay 3.0 HDi 155 2010 ->
F1CE0481D (F30DT) 115 156
Rear 66048
Jumper Van | Relay 3.0 HDi 160 2006 ->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
Rear 66048
Jumper Van | Relay 3.0 HDi 180 2011 ->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Rear 66048
Nemo Box Body/MPV (AA) 1.3 HDi 75 2010 ->
FHZ (F13DTE5) 55 75
Rear 66048
Nemo Box Body/MPV (AA) 1.4 2008 ->
KFV (TU3A) 54 73
Rear 66048
Nemo Box Body/MPV (AA) 1.4 HDi 2008 ->
8HS (DV4TED) 50 68
Rear 66048
Nemo MPV 1.3 HDi 75 2010 ->
FHZ (F13DTE5) 55 75
Rear 66048
Nemo MPV 1.4 2009 ->
KFT (TU3A), KFV (TU3A) 54 73
Rear 66048
XSara Picasso (N68) 1.6 1999-01
NFZ (TU5JP)  65 88
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 1.6 1999-10
NFV (TU5JP) 70 95
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 1.6 2002-05
NFZ (TU5JP) 67 91
Rear 66065

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
XSara Picasso (N68) 1.6 16V 2005-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 1.6 16V 2005-06
NFU (TU5JP4) 81 110
Rear 66065
Xsara Picasso (N68) 1.6 16V LPG 2004-10
 80 109
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 1.6 Chrono 2001-04
NFV (TU5JP) 74 101
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 1.6 HDi 2004-11
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 1.6 HDi 2005-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 1.8 16V 2000-05
6FZ (EW7J4) 85 115
Rear 66065
Xsara Picasso (N68) 1.8 SX 2000-05
LFY  (XU7JP4) 76 103
Rear 66065
Xsara Picasso (N68) 2.0 16V 1999-11
RFN (EW10J4) 101 138
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 2.0 16V 2003-12
RFN (EW10J4) 100 136
Rear 66065
XSara Picasso (N68) 2.0 HDi 1999-11
RHY (DW10TD) 66 90
Rear 66065

DODGE
Nitro 2.8 CRD 2006-11
ENR 120 163
Rear, Left, Right 66076
Nitro 2.8 CRD 2007-12
ENR, ENS 130 177
Rear, Left, Right 66076
Nitro 2.8 CRD 4WD 2007-11
ENR 120 163
Rear, Left, Right 66076
Nitro 2.8 CRD 4WD 2007-12
ENR, ENS 130 177
Rear, Left, Right 66076
Nitro 3.7 2006-12
EKG 157 214
Rear, Left, Right 66076
Nitro 3.7 4WD 2006-12
EKG 157 214
Rear, Left, Right 66076
Nitro 3.7 V6 4WD 2007-12
EKG 151 205
Rear, Left, Right 66076
Nitro 4.0 4WD 2007-11
EGS 194 264
Rear, Left, Right 66076
Nitro 4.0 4WD 2006-07
EGS 191 260
Rear, Left, Right 66076
Nitro Van (KA) 2.8 CRD 2007-11
ENS 130 177
Rear, Left, Right 66076
Nitro Van (KA) 2.8 CRD 4WD 2006-10
ENR, ENS 130 177
Rear, Left, Right 66076
Nitro Van (KA) 3.7 4WD 2006-10
EKG 151 205
Rear, Left, Right 66076
Nitro Van (KA) 4.0 4WD 2006-11
EGS 191 260
Rear, Left, Right 66076



89

500L (351, 352) 1.4 LPG (199LYF1B) 2014 ->
940 B7.000 88 120
Front, Rear 66051
500L (351, 352) 1.6 D Multijet (199LYD1B) 2012-18
199 B5.000 77 105
Front, Rear 66051
500L (351, 352) 1.6 D Multijet (199LYE1B) 2013 ->
552 80 444, 940 C1.000, 955 A3.000 88 120
Front, Rear 66051
Bravo II (198) 1.4 (198AXA1B) 2007-14
192 B2.000 66 90
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.4 16V (198AXS1B) 2010-14
198 A7.000 103 140
05.2010 ->, Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.4 LPG (198AXA1B) 2008-14
192 B2.000 66 90
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.4 T-Jet (198AXF1B) 2007-14
198 A1.000 110 150
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.4 T-Jet (198AXG1B) 2007-14
198 A4.000 88 120
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXH1B) 2007-14
198 A3.000, 844 A3.000 77 105
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXL1B) 2008-14
198 A2.000 88 120
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXM1B) 2008-14
198 A6.000 66 90
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXB1A) 2007-14
192 A8.000 88 120
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXC1B) 2007-14
937 A5.000 110 150
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXD1A) 2006-09
192 A1.000, 192 B4.000 85 116
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXE1A) 2007-08
192 B5.000 66 90
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 2.0 D Multijet (198AXN1B) 2008-14
198 A5.000 121 165
Front, Rear 66048
Bravo II (198) 2.0 D Multijet (198AXPIB) 2008-14
198 A8.000, 844 A2.000 120 163
Front, Rear 66048
Croma (194) 1.8 16V 2005 ->
939 A4.000 103 140
-> 01.2011, Front, Rear 66018
Rear 66047
Croma (194) 1.9 D Multijet 2005 ->
939 A8.000 100 136
-> 01.2011, Front, Rear 66018
Rear 66047
Croma (194) 1.9 D Multijet 2005 ->
939 A7.000 85 115
-> 01.2011, Front, Rear 66018
Rear 66047
Croma (194) 1.9 D Multijet (194AXB1B) 2005-11
939 A1.000 88 120
-> 01.2011, Front, Rear 66018
Rear 66047
Croma (194) 1.9 D Multijet (194AXC1B, 194AXC12) 2005-11
939 A2.000 110 150
-> 01.2011, Front, Rear 66018
Rear 66047
Croma (194) 2.2 16V 2005 ->
194 A1.000 108 147
-> 01.2011, Front, Rear 66018
Rear 66047
Croma (194) 2.4 D Multijet 2005 ->
939 A3.000 147 200
-> 01.2011, Front, Rear 66018
Rear 66047
Doblo Bus (263) 1.3 D Multijet (263AXC1A) 2010 ->
199 A3.000, 263 A2.000 66 90
Rear, Left, Right 66048

FIAT FIAT Cont.
500 (312) 0.9 (312AXG1A, 312.AXG11) 2010 ->
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66005
500 (312) 0.9 (312AXH1A) 2012 ->
312 A4.000 48 65
Front, Rear 66005
500 (312) 0.9 (312AXM1B) 2013 ->
199 B6.000 77 105
Front, Rear 66005
500 (312) 0.9 (312AXN1A) 2013 ->
312 A5.000 59 80
Front, Rear 66005
500 (312) 0.9 (312AXP1A) 2013 ->
312 A4.000, 312 A6.000 44 60
Front, Rear 66005
500 (312) 1.2 (312AXA1A) 2007 ->
169 A4.000 51 69
Front, Rear 66005
500 (312) 1.2 LPG (312AXA1A) 2010 ->
169 A4.000 51 69
Front, Rear 66005
500 (312) 1.3 D Multijet (312AXB1A) 2007 ->
169 A1.000 55 75
Front, Rear 66005
500 (312) 1.3 D Multijet (312AXE1A) 2009 ->
199 B1.000, 312 B1.000 70 95
Front, Rear 66005
500 (312) 1.3 D Multijet (312AYA1A) 2016 ->
312 B5.000 57 78
Front, Rear 66005
500 (312) 1.4 (301J410) 2008 ->
169 A3.000 75 102
Front, Rear 66005
500 (312) 1.4 (312AXC1B, 312CXC1B) 2007 ->
169 A3.000 74 100
Front, Rear 66005
500 C (312) 0.9 (312AG1A) 2009 ->
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66005
500 C (312) 0.9 (312AXH1A) 2012 ->
312 A4.000 48 65
Front, Rear 66005
500 C (312) 0.9 (312AXM1B) 2013 ->
199 B6.000 77 105
Front, Rear 66005
500 C (312) 0.9 (312AXN1A, 312AXN11) 2013 ->
312 A5.000 59 80
Front, Rear 66005
500 C (312) 0.9 (312AXP1A) 2013 ->
312 A6.000 44 60
Front, Rear 66005
500 C (312) 1.2 (312CXA1A, 312AXA1A) 2009 ->
169 A4.000 51 69
Front, Rear 66005
500 C (312) 1.3 D Multijet (312CXB1A) 2009 ->
169 A1.000 55 75
Front, Rear 66005
500 C (312) 1.3 D Multijet (312CXE1A, 312AXE1A) 2009 ->
199 B1.000, 312 B1.000 70 95
Front, Rear 66005
500 C (312) 1.4 (301J410) 2011 ->
169 A3.000, EAB 75 102
Front, Rear 66005
500 C (312) 1.4 (312CXC1B, 312AXC1B) 2009 ->
169 A3.000 74 100
Front, Rear 66005
500L (351, 352) 0.9 (199LYC1B) 2012 ->
199 B6.000 77 105
Front, Rear 66051
500L (351, 352) 0.9 Natural Power (199LYC1B) 2013 ->
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66051
500L (351, 352) 1.3 D Multijet (199.LYM11, 199.LYM1A) 2014 ->
330 A1.000 70 95
Front, Rear 66051
500L (351, 352) 1.3 D Multijet (199LXY1A, 199LXY11) 2012 ->
199 B4.000 62 84
Front, Rear 66051
500L (351, 352) 1.4 (199LYB1B) 2012 ->
843 A1.000 70 95
Front, Rear 66051
500L (351, 352) 1.4 (199LYF1B) 2013 ->
940 B7.000 88 120
Front, Rear 66051
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FIAT Cont. FIAT Cont.
Doblo Bus (263) 1.4 (263AXA1A) 2010 ->
843 A1.000 70 95
Rear, Left, Right 66048
Doblo Bus (263) 1.4 (263AXG1B, 263AXG1A) 2011 ->
198 A4.000 88 120
Rear, Left, Right 66048
Doblo Bus (263) 1.4 Natural Power (263AXG1B) 2010 ->
198 A4.000 88 120
Rear, Left, Right 66048
Doblo Bus (263) 1.6 D Multijet (263AXD1B) 2010 ->
198 A3.000, 263 A8.000 77 105
Rear, Left, Right 66048
Doblo Bus (263) 1.6 D Multijet (263AXH1A, 263AXL11, 263AXH1B) 2010 ->
263 A4.000 66 90
Rear, Left, Right 66048
Doblo Bus (263) 2.0 D Multijet (263AXF1B) 2010 ->
263 A1.000 99 135
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet 2013 ->
263 A6.000 55 75
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet 2010 ->
199 A3.000, 263 A2.000 66 90
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 1.4 2011 ->
198 A4.000 88 120
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 1.4 2010 ->
843 A1.000 70 95
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 1.4 Natural Power 2010 ->
198 A4.000 88 120
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010 ->
198 A3.000, 263 A8.000 77 105
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010 ->
263 A3.000, 263 A9.000 74 100
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010 ->
263 A4.000, 263 A5.000 66 90
Rear, Left, Right 66048
Doblo Cargo (263) 2.0 D Multijet 2010 ->
263 A1.000 99 135
Rear, Left, Right 66048
Doblo Platform/Chassis (263) | Pratico 1.3 D Multijet 2010 ->
199 A3.000, 263 A2.000 66 90
Rear, Left, Right 66048
Doblo Platform/Chassis (263) | Pratico 1.4 2010 ->
843 A1.000 70 95
Rear, Left, Right 66048
Doblo Platform/Chassis (263) | Pratico 1.6 D Multijet 2011 ->
263 A3.000, 263 A9.000 74 101
Rear, Left, Right 66048
Doblo Platform/Chassis (263) | Pratico 1.6 D Multijet 2010 ->
263 A4.000, 263 A5.000 66 90
Rear 66048
Doblo Platform/Chassis (263) | Pratico 1.6 D Multijet 2010 ->
198 A3.000, 263 A8.000 77 105
Rear, Left, Right 66048
Doblo Platform/Chassis (263) | Pratico 2.0 D Multijet 2010 ->
263 A1.000 99 135
Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (244) 2.3 JTD 2002 ->
F1AE0481C 81 110
01.2008 - 01.2011, Front, Rear 66018
Ducato Bus (244) 2.8 JTD 2002 ->
8140.43S 94 128
-> 12.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 100 Multijet 2,2 D 2006-11
4HV 74 100
Front, Rear 66018
Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 110 Multijet 2,3 D 2011 ->
F1AE3481G 83 113
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 115 Multijet 2,0 D 2011 ->
250 A1.000, 250 A2.000 85 116
Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 120 Multijet 2,3 D 2006 ->
F1AE0481D 88 120
-> 11.2011, Front, Rear 66018
10.2006 ->, Rear, Left, Right 66048

Ducato Bus (250) 130 Multijet 2,3 D 2011 ->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 140 Natural Power 2009 ->
F1CE0441A, F1CFA401A, F1CFA401C  100 136
-> 01.2011, Front, Rear 66018
06.2011 - 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 150 Multijet 2,3 D 2011 ->
F1AE3481E 109 148
Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 150 Multijet 3,0 D 2010 ->
F1CE3481N 107 146
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 160 Multijet 3,0 D 2006 ->
F1CE0481D, F1CE3481M 116 158
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 160 Multijet 3,0 D 2006 ->
F1CE0481D 115 156
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Bus (250) 180 Multijet 3,0 D 2011 ->
F1CE3481E 130 177
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 100 Multijet 2,2 D 2006 ->
4HV 74 100
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 110 Multijet 2,3 D 2011 ->
F1AE3481G 83 113
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 115 Multijet 2,0 D 2011 ->
250 A1.000, 250 A2.000 85 116
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 120 Multijet 2,3 D 2006 ->
F1AE0481D, F1AGL4114  88 120
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 12.2013, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 130 Multijet 2,3 D 2006 ->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
06.2011 - 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 140 Natural Power 2009 ->
F1CE0441A, F1CFA401A, F1CFA401C  100 136
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 150 Multijet 2,3 D 2011 ->
F1AE3481E 109 148
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 150 Multijet 3,0 D 2010 ->
F1CE3481N 107 146
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 160 Multijet 3,0 D 2006 ->
F1CE0481D 116 158
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 160 Multijet 3,0 D 2006-11
F1CE3481M 115 156
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Platform/Chassis (250) 180 Multijet 3,0 D 2011 ->
F1CE3481E 130 177
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (244) 2.3 JTD 2002 ->
F1AE0481C 81 110
01.2008 - 12.2011, Front, Rear 66018
Ducato Van (244) 2.8 JTD 2002 ->
8140.43S 94 128
-> 12.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 100 Multijet 2,2 D 2006 ->
4HV 74 100
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 110 Multijet 2,3 D 2011 ->
F1AE3481G 83 113
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 115 Multijet 2,0 D 2011 ->
250 A1.000, 250 A2.000 85 116
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 120 Multijet 2,3 D 2006 ->
F1AE0481D, F1AGL4114  88 120
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2011, Rear, Left, Right 66048
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Ducato Van (250) 130 Multijet 2,3 D 2011 ->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 140 Natural Power 2009 ->
F1CE0441A, F1CFA401A, F1CFA401C  100 136
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 150 Multijet 2,3 D 2011 ->
F1AE3481E 109 148
Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 150 Multijet 3,0 D 2010 ->
F1CE3481N 107 146
-> 07.2014, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 160 Multijet 3,0 D 2006 ->
F1CE0481D 116 158
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 160 Multijet 3,0 D 2006-11
F1CE3481M 115 156
-> 11.2011, Front, Rear 66018
-> 05.2011, Rear, Left, Right 66048
Ducato Van (250) 180 Multijet 3,0 D 2011 ->
F1CE3481E 130 177
Rear, Left, Right 66048
Fiorino Box Body/MPV (225) 1.3 D Multijet (225BXD1A, 225BXB1A, 225BXB11) 2007 ->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
02.2008 ->, Rear, Left, Right 66048
02.2008 ->, Front, Rear 66051
Fiorino Box Body/MPV (225) 1.3 D Multijet (225BXE1A) 2009 ->
199 B1.000, 330 A1.000 70 95
Rear, Left, Right 66048
Front, Rear 66051
Fiorino Box Body/MPV (225) 1.3 D Multijet (225CXG1A, 225AXL1A, 225AXG11,  2015 ->
225 A2.000, 552 83 775 59 80
Front, Rear 66051
Fiorino Box Body/MPV (225) 1.4 (225AXA1A, 225BXA1A) 2009 ->
350 A1.000 57 78
07.2014 ->, Front, Rear 66051
Fiorino Box Body/MPV (225) 1.4 (225BXA1A, 225BXF1A) 2007 ->
KFT, KFV 54 73
02.2008 ->, Rear, Left, Right 66048
02.2008 ->, Front, Rear 66051
Fiorino Box Body/MPV (225) 1.4 Natural Power (225BXC1A, 225AXC1A) 2008 ->
350 A1.000 57 78
Rear, Left, Right 66048
Front, Rear 66051
Grande Punto (199) 1.2 2005 ->
199 A4.000 48 65
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2005 ->
199 A2.000 55 75
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2008 ->
199 B2.000 51 69
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet (199.AXD11, 199.AXD1A, 199.AXD1B,... 2005-10
199 A3.000 66 90
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.4 (199AXB11, 199AXB1A, 199BXB1A, 199AXL1A) 2005-15
350 A1.000 57 77
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.4 16V (199BXG1B, 199AXG1B) 2005-11
199 A6.000 70 95
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.4 T-Jet (199AXM1A, 199BXM1A, 199BXN1A) 2007 ->
198 A4.000 88 120
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.6 D Multijet 2008 ->
955 A3.000 88 120
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2005 ->
939 A1.000 88 120
Front, Rear 66005
Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2005 ->
199 A5.000 96 130
Front, Rear 66005
Idea (350) 1.2 16V 2004 ->
188 A5.000 59 80
02.2004 - 01.2012, Front, Rear 66018
Idea (350) 1.3 D Multijet 2004 ->
188 A9.000 51 70
-> 01.2012, Front, Rear 66018

Idea (350) 1.3 D Multijet 2005 ->
199 A3.000 66 90
-> 01.2012, Front, Rear 66018
Idea (350) 1.3 D Multijet 2008-12
199 B1.000 70 95
-> 01.2012, Front, Rear 66018
Idea (350) 1.4 2005 ->
350 A1.000 57 77
-> 01.2012, Front, Rear 66018
Idea (350) 1.4 2003 ->
192 B2.000 66 90
Front, Rear 66018
Idea (350) 1.4 16V 2004 ->
843 A1.000 70 95
-> 01.2012, Front, Rear 66018
Idea (350) 1.4 LPG 2009 ->
350 A1.000 57 78
-> 01.2012, Front, Rear 66018
Idea (350) 1.6 D Multijet 2008 ->
350 A2.000 88 120
07.2008 - 01.2012, Front, Rear 66018
Idea (350) 1.9 JTD 2004 ->
188 B2.000 74 101
02.2004 - 01.2012, Front, Rear 66018
Multipla (186) 1.6 2004-05
182 B6.000 68 92
Rear 66047
Multipla (186) 1.6 (186AXC1A, 186BMC1A, 186BXC1A) 2000-10
182 B6.000 76 103
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.6 100 16V (186AXA1A) 1999-10
182 A4.000 76 103
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.6 16V (186AGB1A) 2002-10
182 B6.000 70 95
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.6 16V Bipower (186AMB1A) 1999-10
186 A4.000 76 103
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.6 16V Bipower (186AXC1A) 2001-10
182 B6.000 76 103
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.6 16V Blupower (186AMA1A) 1999-10
186 A3.000  70 95
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.6 16V GPL 2001-10
182 B6.000 76 103
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.6 Natural Power (186AGB1A05) 2008-10
182 B6.000 77 105
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.9 JTD (186AXE1A) 2002-10
186 A9.000 88 120
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.9 JTD 105 (186AXB1A) 1999-10
182 B4.000 77 105
-> 05.2009, Rear 66047
Multipla (186) 1.9 JTD 110 2001-02
186 A6.000 81 110
Rear 66047
Multipla (186) 1.9 JTD 115 2002-10
186 A8.000 85 115
-> 05.2009, Rear 66047
Palio (178, 171) 1.2 1997-02
178 B7.045, 178 C4.066, 188 A4.000 44 60
03.2001 ->, Front, Rear 66018
Palio (178, 171) 1.2 1998 ->
176 A8.000, 178 B5.000, 178 E2.000 54 73
03.2001 - 09.2002, Front, Rear 66018
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.2 (178DYA1A, 178DXS1A) 1997-04
178 C4.066, 188 A4.000 44 60
03.2001 - 09.2002, Front, Rear 66018
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.2 (178DYE1A, 178DYE1AAP, 178DYE1AAT) 2001-04
178 D6.011, 188 A5.000 59 80
-> 09.2002, Front, Rear 66018
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.6 16V 2001-12
182 B6.000 76 103
03.2001 - 09.2002, Front, Rear 66018
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.9 JTD 2001 ->
188 A2.000 59 80
-> 09.2002, Front, Rear 66018
Panda (312, 319) 0.9 (312PXG1A) 2012 ->
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66051
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Panda (312, 319) 0.9 (312PXH1A) 2012 ->
312 A4.000 48 65
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 0.9 (312PXN1A, 312PXN11) 2013 ->
312 A5.000 59 80
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 0.9 (312PXN1A, 312PXN11) 2012 ->
312 A2.000, 312 A7.000 57 78
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 0.9 (312PXP1A) 2013 ->
312 A4.000, 312 A6.000 44 60
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 0.9 4x4 (312PXG1A) 2012 ->
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 0.9 4x4 (312PXR2B) 2014 ->
312 A2.000, 312 A7.000 66 90
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 0.9 Natural Power (312PXG1A, 312PYC1A) 2012 ->
312 A2.000, 463 37 566 63 86
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 0.9 Natural Power (312PXN1A) 2015 ->
312 A2.000 59 80
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 1.2 (312PXA1A) 2012 ->
169 A4.000 51 69
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 1.2 LPG (312PXA1A) 2012 ->
169 A4.000 51 69
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet (312PXL1A) 2012 ->
199 A1.000, 199 A9.000 55 75
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet (312PXU1A, 312PXW1A) 2015 ->
199 B1.000, 312 B1.000, 330 A1.000 70 95
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet 4x4 (312PXL1A) 2012 ->
199 A1.000, 199 A9.000 55 75
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet 4x4 (312PXS2A) 2014 ->
199 A9.000, 225 A2.000, 312 A8.000, 312 B2.000 59 80
Front, Rear 66051
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet 4x4 (312PXU1A) 2015 ->
199 B1.000, 312 B1.000, 330 A1.000 70 95
Front, Rear 66051
Panda Van (312, 519) 0.9 (312CXH1A, 312DXH1A) 2012 ->
312 A4.000 48 65
03.2013 ->, Front, Rear 66051
Panda Van (312, 519) 0.9 4x4 (312CXG2B) 2012 ->
312 A2.000 63 86
03.2013 ->, Front, Rear 66051
Panda Van (312, 519) 0.9 Natural Power (312DXG1A) 2012 ->
312 A2.000 63 86
03.2013 ->, Front, Rear 66051
Panda Van (312, 519) 1.2 (312CXA1A, 312DXA1A) 2012 ->
169 A4.000 51 69
03.2013 ->, Front, Rear 66051
Panda Van (312, 519) 1.2 LPG (312CXA1A) 2012 ->
169 A4.000 51 69
Front, Rear 66051
Panda Van (312, 519) 1.3 D Multijet (312CXL1A, 312DXL1A) 2012 ->
199 A9.000 55 75
03.2013 ->, Front, Rear 66051
Panda Van (312, 519) 1.3 D Multijet 4x4 (312CXL2A) 2012 ->
199 A9.000 55 75
03.2013 ->, Front, Rear 66051
Punto (199) 0.9 2013 ->
199 B6.000, 199 B7.000 74 101
Rear 66063
Punto (199) 0.9 2013 ->
199 B6.000 77 105
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 0.9 Bifuel 2012 ->
312 A2.000 63 86
Rear 66063
Punto (199) 0.9 Twinair Turbo 2012 ->
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 1.2 (199AXZ1A, 199BXZ1A) 2012 ->
169 A4.000 51 69
Front, Rear 66005
Rear 66063

Punto (199) 1.2 (199AYL1A, 199BYL1A) 2014 ->
199 B9.000 49 67
Rear 66063
Punto (199) 1.3 D Multijet 2013 ->
199 B8.000 59 80
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012 ->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012 ->
199 B4.000 62 84
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012 ->
199 B1.000, 330 A1.000 70 95
Rear 66063
Punto (199) 1.3 JTD Multijet (199.AYR1A, 199.BYR1A) 2018 ->
955 B2.000 66 90
Rear 66063
Punto (199) 1.4 (199AXB1A, 199BXB1A, 199BXB11, 199AXB11) 2012 ->
350 A1.000 57 78
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 1.4 (199AXH1A, 199BXH1A) 2012 ->
199 A7.000 55 75
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 1.4 Bifuel 2012 ->
350 A1.000 57 78
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 1.4 Multi Air 2012 ->
955 A6.000 77 105
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto (199) 1.4 Natural Power 2012 ->
350 A1.000 57 78
Rear 66063
Punto (199) 1.4 Turbo Multi Air 2012 ->
955 A2.000 99 135
Front, Rear 66005
Rear 66063
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
169 A4.000 51 69
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
199 A4.000 48 65
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009-12
199 B4.000, 223 A9.000 62 84
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009-12
199 B1.000 70 95
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet (199AXC1A, 199BXC1A, 199AXT1A, 199BXT1A) 2009-12
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet (199AXD1B, 199AXD1A, 199BXD1B, 199BXD1A,... 2009-12
199 A3.000 66 90
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.4 (199AXB1A) 2009-12
350 A1.000 57 77
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.4 (199AXH1A) 2009-12
199 A7.000 55 75
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.4 16V 2009-12
955 A6.000 77 105
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.4 16V (199AXW1A) 2009-12
955 A2.000 99 135
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.4 LPG 2009-12
350 A1.000 57 78
Front, Rear 66005
Punto Evo (199) 1.6 D Multijet 2009-12
955 A3.000 88 120
Front, Rear 66005
Qubo (225) 1.3 D Multijet (225AXE1A, 225CXE1A, 225AXH1A, 225AXL1A,... 2010 ->
199 B1.000, 330 A1.000, 552 83 775 70 95
Rear, Left, Right 66048

FIAT Cont. FIAT Cont.
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Qubo (225) 1.3 D Multijet (225CXB1A, 225AXB1A, 225CXB11, 225AXB11,... 2008 ->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
09.2008 ->, Rear, Left, Right 66048
Qubo (225) 1.4 (225AXA1A) 2008 ->
KFT, KFV 54 73
09.2008 ->, Rear, Left, Right 66048
Qubo (225) 1.4 Natural Power (225AXC1A) 2009 ->
350 A1.000 57 78
Rear, Left, Right 66048
Siena (178, 172) | ALBEA 1.2 2001-09
188 A5.000 59 80
01.2002 ->, Front, Rear 66018
Siena (178, 172) | Albea 1.2 (178CXG1AAM, 178CXG1AAP, 178CXG1AAT) 1998-02
178 B5.000  54 73
01.2002 ->, Front, Rear 66018
Siena (178, 172) | Albea 1.2 (178CXS1AAI, 178BYA1AAT, 178CYA1AAT) 2001-12
178 C4.066, 188 A4.000 44 60
01.2002 - 12.2011, Front, Rear 66018
Siena (178, 172) | Albea 1.5 2004-09
178 E5.022 62 84
Front, Rear 66018
Siena (178, 172) | Albea 1.6 (178CYC1AAT) 2000-12
182 B6.000 76 103
01.2002 - 12.2011, Front, Rear 66018
Stilo (192) 1.2 16V (192XA1B) 2002-06
188 A5.000 59 80
Rear 66047
Stilo (192) 1.4 16V 2005-06
192 B2.000 66 90
Rear 66047
Stilo (192) 1.4 16V (192AXH1B, 192BXH1B) 2003-06
843 A1.000 70 95
Rear 66047
Stilo (192) 1.6 2005-06
182 B6.000 100 136
Rear 66047
Stilo (192) 1.6 16V 2005-06
192 B3.000 77 105
Rear 66047
Stilo (192) 1.6 16V (192XB1A) 2001-06
182 B6.000 76 103
Rear 66047
Stilo (192) 1.8 16V (192AXC1A, 192BXC1A) 2001-07
192 A4.000 98 133
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
192 A8.000 88 120
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
937 A5.000 110 150
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
192 A9.000 74 100
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 JTD 2004-06
192 A5.000 103 140
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 JTD 2003-06
937 A4.000 93 126
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 JTD 2004-06
192 B1.000 100 136
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 JTD (192AXS1B, 192BXS1B) 2004-06
192 B5.000 66 90
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 JTD (192XE1A) 2001-06
192 A1.000, 937 A7.000 85 115
Rear 66047
Stilo (192) 1.9 JTD (192XF1A) 2002-06
192 A3.000 59 80
Rear 66047
Stilo (192) 2.4 20V (192XD1A, 192AXD12) 2001-07
192 A2.000 125 170
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2004-08
843 A1.000 70 95
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2005-08
192 B2.000 66 90
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2003-08
182 B6.000 76 103
Rear 66047

Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2005-07
192 B3.000 77 105
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.8 16V 2003-08
192 A4.000 98 133
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D 2004-08
192 B5.000 66 90
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
192 A8.000 88 120
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
192 A9.000 74 100
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet (192DXT1B) 2005-08
937 A5.000 110 150
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
192 A3.000 59 80
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
192 A1.000, 937 A7.000 85 115
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2004-08
192 A5.000 103 140
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
937 A4.000 93 126
Rear 66047
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2004-08
192 B1.000 100 136
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.4 (192DXH1B) 2004-08
843 A1.000 70 95
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.6 (192DXB1A) 2005-08
182 B6.000 100 136
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.6 (192DXR1A) 2005-08
192 B3.000 77 105
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXE1A) 2001-05
192 A1.000 85 116
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXF1A) 2001-05
192 A3.000 59 80
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXG1B) 2003-05
937 A4.000 93 126
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXG1B) 2003-05
192 A5.000 103 140
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXG1B) 2004-08
192 B1.000 100 136
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXS1A) 2005-08
192 A8.000 88 120
Rear 66047
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXT1B) 2005-08
937 A5.000 110 150
Rear 66047
Talento Bus (296) 1.6 D 2016 ->
R9M 413 70 95
Front, Rear, Inner 66050
Talento Bus (296) 1.6 D 2016 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
Talento Bus (296) 1.6 D 2016 ->
R9M 452 107 145
Front, Rear, Inner 66050
Talento Van (296) 1.6 D 2016 ->
R9M 408 85 115
Front, Rear, Inner 66050
Talento Van (296) 1.6 D 2016 ->
R9M 413 70 95
Front, Rear, Inner 66050
Talento Van (296) 1.6 D 2016 ->
R9M 413 89 121
Front, Rear, Inner 66050
Talento Van (296) 1.6 D 2016 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
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Talento Van (296) 1.6 D 2016 ->
R9M 452 107 145
Front, Rear, Inner 66050
Tipo Estate (356) | Egea 1.3 D (356WXH1A) 2016 ->
552 66 963, 552 83 775 70 95
Front, Rear 66051
Tipo Estate (356) | Egea 1.4 (356WXA1B) 2016 ->
843 A1.000 70 95
Front, Rear 66051
Tipo Estate (356) | Egea 1.4 (356WXF1B) 2016 ->
940 B7.000 88 120
Front, Rear 66051
Tipo Estate (356) | Egea 1.6 D (356WXG1B) 2016 ->
552 60 384, 552 80 444 88 120
Front, Rear 66051
Tipo Hatchback (356) | Egea 1.3 D (356HXH1A) 2016 ->
552 66 963, 552 83 775 70 95
Front, Rear 66051
Tipo Hatchback (356) | Egea 1.4 (356HXA1B) 2016 ->
843 A1.000 70 95
Front, Rear 66051
Tipo Hatchback (356) | Egea 1.4 (356HXF1B) 2016 ->
940 B7.000 88 120
Front, Rear 66051
Tipo Hatchback (356) | Egea 1.6 D (356HXG1B, 356HXG11) 2016 ->
552 60 384, 552 80 444 88 120
Front, Rear 66051
Tipo Saloon (356) | Egea 1.3 D (356SXB1A, 356SXH1A, 356SXD1A) 2015 ->
199 B1.000, 552 66 963, 552 83 775 70 95
Front, Rear 66051
Tipo Saloon (356) | Egea 1.4 (356SXA1B) 2015 ->
843 A1.000 70 95
Front, Rear 66051
Tipo Saloon (356) | Egea 1.6 (356SXE11) 2015 ->
552 68 036 81 110
Front, Rear 66051
Tipo Saloon (356) | Egea 1.6 D (356SXG1B) 2015 ->
552 60 384, 940 C1.000 88 120
Front, Rear 66051
Ulysse (179) 2.0 (179BXA11, 179BXA1A) 2002-11
RFN (EW10J4) 100 136
Front 66064
Front 66080
Ulysse (179) 2.0 D Multijet 2006-11
RHK 88 120
Front 66064
Front 66080
Ulysse (179) 2.0 D Multijet 2006-11
RHR 100 136
Front 66064
Front 66080
Ulysse (179) 2.0 JTD 2002-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
Front 66064
Front 66080
Ulysse (179) 2.0 JTD 2003-06
RHM (DW10ATED4) 79 107
Front 66064
Front 66080
Ulysse (179) 2.2 D Multijet 2008-11
4HS, 4HT (DW12BTED4) 125 170
Front 66064
Front 66080
Ulysse (179) 2.2 JTD 2002-06
4HW (DW12ATED4) 94 128
Front 66064
Front 66080
Ulysse (179) 2.2 JTD 2008-11
4HP, 4HR 120 163
Front 66064
Front 66080
Ulysse (179) 3.0 2002-11
XFW 150 204
Front 66064
Front 66080

C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012-19
M2DA, M2DC 74 100
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012-19
M1DA, M1DD 92 125
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015-19
M8DB, M8DF 110 150
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015-19
M9DB 134 182
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015-19
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015-19
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi ECOnetic 2015-19
AEDA 77 105
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 CNG 2013-14
MUDA 86 117
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010-19
JQDA, JQDB 110 150
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010-19
JTDA, JTDB 134 182
-> 03.2015, Front, Rear 66019
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Flexifuel 2011-19
MUDA, MUDD 88 120
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 LPG 2012-19
MUDA, MUDD 86 117
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 LPG 2012-19
MUDA, MUDD 88 120
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 TDCi 2010-19
T3DA, T3DB 70 95
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 TDCi 2010-19
T1DA, T1DB 85 115
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2012-19
MUDA, MUDD 88 120
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
XTDA, XTDB 63 85
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
PNDA, PNDD 92 125
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
IQDA, IQDB 77 105
-> 03.2015, Front, Rear 66019
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 Energi 2015-19
UADA 136 185
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 Energi 2015-19
UADA 103 140
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
UKDB 100 136
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015-19
T7DB, T7DC, T7DD 110 150
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015-19
T8DE 125 170
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010-19
TXDB 120 163
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
TYDA 85 115
Rear 66067
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010-19
UFDB 103 140
Rear 66067
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C-Max II Van 1.0 EcoBoost 2012-19
M2DA, M2DC 74 100
Rear 66067
C-Max II Van 1.0 EcoBoost 2012-19
B7DA, M1DA, M1DD 92 125
Rear 66067
C-Max II Van 1.5 EcoBoost 2015-19
M8DB, M8DF 110 150
Rear 66067
C-Max II Van 1.5 EcoBoost 2015-19
M9DB 134 182
Rear 66067
C-Max II Van 1.5 TDCi 2015-19
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
Rear 66067
C-Max II Van 1.5 TDCi ECOnetic 2015-19
AEDA 77 105
Rear 66067
C-Max II Van 1.6 EcoBoost 2010-19
JQDA, JQDB 110 150
Rear 66067
C-Max II Van 1.6 TDCi 2010-19
T3DA, T3DB 70 95
Rear 66067
C-Max II Van 1.6 TDCi 2010-19
T1DA, T1DB 85 115
Rear 66067
C-Max II Van 2.0 TDCi 2011-19
TYDA 85 115
Rear 66067
C-Max II Van 2.0 TDCi 2011-19
UFDB 103 140
Rear 66067
C-Max II Van 2.0 TDCi 2010-19
TXDB 120 163
Rear 66067
C-Max II Van 2.0 TDCi 2015-19
T7DB, T7DC 110 150
Rear 66067
C-Max II Van 2.0 TDCi 2015-19
T8DE 125 170
Rear 66067
Cougar (EC) 2.0 16V 1998-01
EDBA, EDBB, EDBC, EDBD 96 131
Rear, Left, Right 66016
Cougar (EC) 2.5 ST 200 2000-01
SGA 151 205
Rear, Left, Right 66016
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 2000-01
LCBB, LCBC, LCBE 125 170
Rear, Left, Right 66016
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 1998-01
LCBA, LCBB, LCBC, LCBE 125 170
Rear, Left, Right 66016
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2003-08
M7JA, M7JB 51 70
Rear 66053
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2002-08
FUJA, FUJB 55 75
Rear 66053
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
BAJA 44 60
Rear 66053
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
A9JA, A9JB 51 69
Rear 66053
Fiesta V (JH, JD) 1.4 16V 2001-08
FXJA, FXJB 59 80
Rear 66053
Fiesta V (JH, JD) 1.4 TDCi 2001-08
F6JA, F6JB 50 68
Rear 66053
Fiesta V (JH, JD) 1.6 16V 2001-08
FYJA, FYJB 74 100
Rear 66053
Fiesta V (JH, JD) 1.6 TDCi 2004-08
HHJA, HHJB 66 90
Rear 66053
Fiesta V (JH, JD) ST150 2005-08
N4JB 110 150
Rear 66053
Fiesta V Van 1.3 2003-05
A9JA, A9JB 51 69
Rear 66053

Fiesta V Van 1.4 TDCi 2003-10
F6JA, F6JB 50 68
Rear 66053
Fiesta V Van 1.6 TDCi 2007-09
HHJA, HHJB, HHJD 66 90
Rear 66053
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 2013 ->
XMJA, XMJB, XMJC, XMJD 48 65
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 2012 ->
P4JA, P4JB, P4JC, P4JD 59 80
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 EcoBoost 2012 ->
M1JE, M1JH 92 125
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 Sport 2014 ->
YYJA, YYJB 103 140
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.25 2008 ->
STJA, STJB, STJC, STJD 44 60
10.2008 - 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.25 2008 ->
SNJA, SNJB, SNJC, SNJD 60 82
10.2008 - 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 2008 ->
RTJA, RTJB, SPJA, SPJC, SPJE 71 97
-> 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 LPG 2009 ->
RTJA, RTJB, RTJD, SPJA, SPJC, SPJE 71 97
-> 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 LPG 2009 ->
RTJA, RTJB, RTJD 68 92
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 TDCi 2010 ->
F6JD, KVJA 51 70
-> 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 TDCi 2009 ->
F6JB, F6JD 50 68
-> 08.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.5 TDCi 2012 ->
UGJC, XUJA, XUJB 55 75
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 TDCi 2008 ->
HHJC, HHJD, HHJE 66 90
10.2008 - 08.2010, Front, Rear 66019
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 TDCi 2010 ->
T3JA, TZJA, TZJB 70 95
-> 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 Ti 2010 ->
U5JA 99 134
07.2011 - 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 Ti 2008 ->
HXJA, HXJB, HXJE, RVJA 88 120
10.2008 - 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 Ti 2012 ->
IQJA, IQJC, IQJE 77 105
Front, Rear 66068
Fiesta VI Van 1.25 2009 ->
SNJA, SNJB, SNJC, SNJD 60 82
-> 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI Van 1.4 TDCi 2010 ->
F6JD, KVJA 51 70
-> 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI Van 1.4 TDCi 2009 ->
F6JB, F6JD 50 68
-> 08.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI Van 1.5 TDCi 2012 ->
UGJC, XUJA, XUJB 55 75
Front, Rear 66068
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Fiesta VI Van 1.6 TDCi 2010 ->
T3JA, TZJA, TZJB 70 95
06.2010 - 05.2013, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Fiesta VI Van 1.6 TDCi 2009 ->
HHJC, HHJD, HHJE 66 90
-> 08.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus C-Max (DM2) 1.6 2003-07
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2003-07
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2005-07
HHDA, HHDB 66 90
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 1.6 Ti 2004-07
HXDA, SIDA 85 115
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 1.8 2003-07
CSDA, CSDB 88 120
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 1.8 2004-07
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 1.8 2005-07
QQDC 90 122
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 1.8 Flexifuel 2006-07
Q7DA 92 125
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 1.8 TDCi 2005-07
KKDA, KKDB 85 115
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 2.0 2004-07
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2003-07
G6DC, G6DE, G6DF 98 133
Rear 66053
Rear 66071
Focus C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2003-07
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Rear 66053
Rear 66071
Focus I (DAW, DBW) 1.4 16V 1998-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) 1.6 16V 1998-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) 1.6 16V Flexifuel 2002-04
FYDH 75 102
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) 1.8 16V 1998-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) 1.8 16V BiFuel 2002-04
EYDD, EYDG, EYDI 85 115
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) 1.8 DI / TDDi 1999-04
BHDA, BHDB 55 75
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA, F9DB 85 115
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053

Focus I (DAW, DBW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1998-04
C9DA, C9DB, C9DC 66 90
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) 2.0 16V 1998-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I (DAW, DBW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Estate Van (DNW) 1.4 1999-05
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Estate Van (DNW) 1.6 1999-05
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD 74 101
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Estate Van (DNW) 1.8 1999-05
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG 85 116
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Prod. 26.11.2001 ->, Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Estate Van (DNW) 1.8 TDCi 2002-05
FFDA 74 101
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Estate Van (DNW) 1.8 TDCi 2001-05
F9DA, F9DB 85 116
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Prod. 26.11.2001 ->, Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Estate Van (DNW) 1.8 TDDi 1999-05
BHDA, BHDB 55 75
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Prod. 26.11.2001 ->, Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Estate Van (DNW) 1.8 TDDi 1998-05
C9DA, C9DB, C9DC 66 90
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Prod. 26.11.2001 ->, Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Saloon (DFW) 1.4 16V 1999-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Saloon (DFW) 1.6 16V 1999-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Saloon (DFW) 1.8 16V 1999-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Saloon (DFW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA, F9DB 85 115
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Saloon (DFW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Saloon (DFW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1999-04
C9DA, C9DB, C9DC 66 90
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Saloon (DFW) 1.8 Turbo DI / TDDi 2001-05
BHDA, BHDB 55 75
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Saloon (DFW) 2.0 16V 1999-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 1.4 16V 1999-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 1.6 16V 1999-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 1.6 16V Flexifuel 2002-04
FYDH 75 102
Rear, for vehicles without towbar 66053
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Focus I Turnier (DNW) 1.8 16V 1999-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 1.8 BiFuel 2003-05
EYDL 82 111
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 1.8 DI / TDDi 1999-04
BHDA, BHDB 55 75
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA, F9DB 85 115
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1999-04
C9DA, C9DB, C9DC 66 90
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) 2.0 16V 1999-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
-> 11.2001, Rear, Left, Right 66016
Production: 26.11.2001 ->, Rear, Without towbar 66053
Focus I Turnier (DNW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
Rear, for vehicles without towbar 66053
Focus II (DA, HCP, DP) 1.4 2004-12
ASDA, ASDB 59 80
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 2004-12
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 LPG 2009-11
SIDA 85 115
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2004-12
G8DC, MTDA 74 100
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2004-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2005-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 Ti 2004-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 TDCi 2005-12
KKDA 85 115
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 2004-12
AODA, AODB, AODE 107 145
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
04.2007 ->, Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 2005-08
SYDA 104 140
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 CNG 2009-11
SYDA 107 145
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 Flex 2008-10
SYDA 107 145
Rear 66071

Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 TDCi 2004-08
G6DE, G6DF 98 133
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
04.2007 ->, Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 TDCi 2004-12
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.5 RS 2009-11
JZDA 224 305
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.5 RS 500 2010-11
JZDA 257 350
Rear 66071
Focus II (DA, HCP, DP) 2.5 ST 2005-12
HYDA 166 225
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Convertible 1.6 2006-10
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
Rear 66071
Focus II Convertible 2.0 2006-10
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
Rear 66071
Focus II Convertible 2.0 TDCi 2006-10
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.4 2005-12
ASDA, ASDB 59 80
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.6 2005-12
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.6 TDCi 2005-12
G8DC, MTDA 74 100
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.6 TDCi 2005-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.6 TDCi 2005-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.6 Ti 2005-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.8 Flexifuel 2006-11
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.8 Flexifuel 2005-08
 96 131
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 1.8 TDCi 2005-12
KKDA 85 115
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 2.0 2005-11
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 2.0 TDCi 2005-12
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Saloon (DB, FCH, DH) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
Rear 66071
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Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.4 2004-12
ASDA, ASDB 59 80
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 2004-11
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
04.2007 ->, Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 LPG 2009-12
SIDA 85 115
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
G8DC, MTDA 74 100
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2007-12
G8DA 81 110
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
04.2007 ->, Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 Ti 2004-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.8 TDCi 2004-12
KKDA 85 115
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
04.2007 ->, Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 2004-12
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 TDCi 2004-08
G6DE, G6DF 98 133
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 TDCi 2004-12
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Production: -> 15.01.2008, Rear, Lower 66017
-> 2008, Rear, for retrofitted equipment 66053
Rear 66071
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
Rear 66071
Focus III 1.0 EcoBoost 2012-17
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
Front, Rear 66068
Focus III 1.0 EcoBoost 2012-17
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
Front, Rear 66068
Focus III 1.5 EcoBoost 2014-17
M8DA, M8DB 110 150
Front, Rear 66068

Focus III 1.5 EcoBoost 2014-17
M9DA, M9DB 134 182
Front, Rear 66068
Focus III 1.5 TDCi 2014-17
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
Front, Rear 66068
Focus III 1.5 TDCi 2014-17
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
Front, Rear 66068
Focus III 1.5 TDCi ECOnetic 2014-17
AEDA, XXDB 77 105
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 EcoBoost 2010-14
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 EcoBoost 2010-14
JTDA, JTDB 134 182
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 Flexifuel 2013 ->
YUDA 110 150
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 Flexifuel 2010 ->
MUDA, MUDD 88 120
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 LPG 2012 ->
MUDA 86 117
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 LPG 2012 ->
MUDA, MUDD 88 120
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 TDCi 2010-17
T3DA, T3DB 70 95
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 TDCi 2010-17
T1DA, T1DB 85 115
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 TDCi ECOnetic 2012 ->
NGDA, NGDB 77 105
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 Ti 2012-17
MUDA, MUDD 88 120
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 Ti 2011-17
XTDA, XTDB 63 85
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 Ti 2010-18
IQDA, IQDB, IQDC 77 105
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III 1.6 Ti 2010-17
PNDA, PNDD 92 125
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III 2.0 ST 2012-17
R9DA, R9DB, R9DC, R9DD 184 250
Front, Rear 66068
Focus III 2.0 TDCi 2014-17
T7DA, T7DB 110 150
Front, Rear 66068
Focus III 2.0 TDCi 2010-14
TYDA 85 115
Front, Rear 66068
Focus III 2.0 TDCi 2010-14
UFDB 103 140
Front, Rear 66068
Focus III 2.0 TDCi 2010-14
TXDB 120 163
Front, Rear 66068
Focus III 2.0 TDCi ST 2014-17
T8DA 136 185
Front, Rear 66068
Focus III 2.3 RS AWD 2015 ->
YVDA 257 350
Front, Rear 66068
Focus III Electric 2013-17
KDDA 107 145
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.0 EcoBoost 2012 ->
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.0 EcoBoost 2012 ->
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
Front, Rear 66068
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Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2013 ->
YUDA 110 150
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2010 ->
MUDA, MUDD 88 120
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012 ->
MUDA 86 117
-> 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012 ->
MUDA, MUDD 88 120
-> 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 TDCi 2010 ->
T3DA, T3DB 70 95
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 TDCi 2010 ->
T1DA, T1DB 85 115
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 TDCi ECOnetic 2012 ->
NGDA, NGDB 77 105
-> 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 Ti 2012 ->
MUDA, MUDD 88 120
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 Ti 2011 ->
XTDA, XTDB 63 85
-> 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010 ->
IQDB, IQDC 77 105
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010 ->
PNDA, PNDD 92 125
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 2.0 ST 2012 ->
R9DA, R9DB, R9DC, R9DD 184 250
-> 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2014 ->
T7DA, T7DB 110 150
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010 ->
UKDB 100 136
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010 ->
TYDA 85 115
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010 ->
UFDB 103 140
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010 ->
TXDB 120 163
03.2011 - 12.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 2.0 TDCi ST 2014 ->
T8DA 136 185
Front, Rear 66068
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost 2018 ->
B3DA 74 101
Rear 66067
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost 2018 ->
B7DA 92 125
Rear 66067
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost 2018 ->
SFDC 63 85
Rear 66067
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost mHEV 2020 ->
M0DC 114 155
Rear 66067
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost mHEV 2020 ->
B7DA 92 125
Rear 66067
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Focus III Saloon 1.5 EcoBoost 2014 ->
M8DA, M8DB 110 150
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.5 EcoBoost 2014 ->
M9DA, M9DB 134 182
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.5 TDCi 2014 ->
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.5 TDCi 2014 ->
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.5 TDCi ECOnetic 2014 ->
AEDA, XXDB 77 105
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 EcoBoost 2010 ->
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 EcoBoost 2010 ->
JTDA, JTDB 134 182
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 Flexifuel 2013 ->
YUDA 110 150
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 Flexifuel 2010 ->
MUDA, MUDD 88 120
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 TDCi 2010 ->
T3DA, T3DB 70 95
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 TDCi 2010 ->
T1DA, T1DB 85 115
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 Ti 2011 ->
XTDA, XTDB 63 85
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 Ti 2010 ->
IQDA, IQDB, IQDC 77 105
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 1.6 Ti 2010 ->
PNDA, PNDD 92 125
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 2.0 TDCi 2014 ->
T7DA, T7DB 110 150
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 2.0 TDCi 2010 ->
UFDB 103 140
Front, Rear 66068
Focus III Saloon 2.0 TDCi 2010 ->
TXDB 120 163
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2012 ->
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
03.2012 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2012 ->
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
03.2012 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.5 EcoBoost 2014 ->
M8DA, M8DB 110 150
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.5 EcoBoost 2014 ->
M9DA, M9DB 134 182
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.5 TDCi 2014 ->
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.5 TDCi 2014 ->
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.5 TDCi ECOnetic 2014 ->
AEDA, XXDB 77 105
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010 ->
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010 ->
JTDA, JTDB 134 182
03.2011 - 07.2015, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
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Focus IV (HN) 1.5 EcoBlue 2018 ->
Z2DA 70 95
Rear 66067
Focus IV (HN) 1.5 EcoBlue 2018 ->
ZTDA, ZTDB 88 120
Rear 66067
Focus IV (HN) 1.5 EcoBoost 2018 ->
YZDA 110 150
Rear 66067
Focus IV (HN) 1.5 EcoBoost 2018 ->
Y1DA 134 182
Rear 66067
Focus IV (HN) 1.5 Ti-VCT 2018 ->
Y2DA 90 123
Rear 66067
Focus IV (HN) 2.0 EcoBlue 2018 ->
YLDA 110 150
Rear 66067
Focus IV (HN) 2.0 ST EcoBlue 2019 ->
BCDA 140 190
Rear 66067
Focus IV (HN) 2.3 ST EcoBoost 2019 ->
N3DA, N3DB 206 280
Rear 66067
Focus IV Saloon (HM) 1.0 EcoBoost 2018 ->
B3DA 74 101
Rear 66067
Focus IV Saloon (HM) 1.0 EcoBoost 2018 ->
B7DA 92 125
Rear 66067
Focus IV Saloon (HM) 1.5 EcoBlue 2018 ->
ZTDA, ZTDB 88 120
Rear 66067
Focus IV Saloon (HM) 1.5 EcoBlue 2018 ->
Z2DA 70 95
Rear 66067
Focus IV Saloon (HM) 1.5 EcoBoost 2018 ->
YZDA 110 150
Rear 66067
Focus IV Saloon (HM) 1.5 Ti-VCT 2018 ->
Y2DA 90 122
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost 2018 ->
SFDC 63 85
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost 2018 ->
B3DA 74 100
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost 2018 ->
B7DA 92 125
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost mHEV 2020 ->
M0DC 114 155
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost mHEV 2020 ->
 92 125
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.5 EcoBlue 2018 ->
Z2DA 70 95
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.5 EcoBlue 2018 ->
ZTDA, ZTDB 88 120
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.5 EcoBoost 2018 ->
YZDA 110 150
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.5 EcoBoost 2018 ->
Y1DA 134 182
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 1.5 Ti-VCT 2018 ->
Y2DA 90 122
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 2.0 EcoBlue 2018 ->
YLDA 110 150
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 2.0 ST EcoBlue 2019 ->
BCDA 140 190
Rear 66067
Focus IV Turnier (HP) 2.3 ST EcoBoost 2019 ->
N3DA, N3DB 206 280
Rear 66067
Fusion (JU) 1.25 2004-12
FUJA, FUJB 55 75
Rear 66053

Fusion (JU) 1.3 2002-05
BAJA 44 60
Rear 66053
Fusion (JU) 1.4 2002-12
FXJA, FXJB, FXJC 59 80
07.2008 -’07.2010, Front, Rear 66019
Rear 66053
Fusion (JU) 1.4 LPG 2010-12
UTJA 59 80
Rear 66053
Fusion (JU) 1.4 TDCi 2002-12
F6JA, F6JB 50 68
Rear 66053
Fusion (JU) 1.6 2002-09
FYJA, FYJB, FYJC 74 100
07.2008 ->, Front, Rear 66019
Rear 66053
Fusion (JU) 1.6 TDCi 2004-12
HHJA, HHJB 66 90
Rear 66053
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 2000-06
AUY 85 115
Rear 66053
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 2003-06
ASZ 96 130
Rear 66053
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 2005-06
BTB 110 150
Rear 66053
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 1995-06
1Z, AHU, ANU  66 90
10.1997 - 03.2000, Rear, Left, Right 66016
03.2000 ->, Rear 66053
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 1997-00
AFN, AVG 81 110
Rear, Left, Right 66016
03.2000 ->, Rear 66053
Galaxy I (WGR) 2.0 i 1995-06
NSE, ZVSA 85 116
10.1997 - 03.2000, Rear, Left, Right 66016
03.2000 ->, Rear 66053
Galaxy I (WGR) 2.3 16V 2001-06
E5SB 103 140
Rear 66053
Galaxy I (WGR) 2.3 16V 1997-06
E5SA, Y5B  107 146
10.1997 - 03.2000, Rear, Left, Right 66016
03.2000 ->, Rear 66053
Galaxy I (WGR) 2.8 i V6 1995-00
AAA, AMY 128 174
10.1997 - 03.2000, Rear, Left, Right 66016
03.2000 ->, Rear 66053
Galaxy I (WGR) 2.8 i V6 4x4 1996-00
AAA, AMY 128 174
10.1997 ->, Rear, Left, Right 66016
03.2000 ->, Rear 66053
Galaxy I (WGR) 2.8 V6 2000-06
AYL 150 204
Rear 66053
Galaxy II (WA6) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTWA, JTWB 118 160
-> 04.2015, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 1.6 TDCi 2011-15
T1WA, T1WB 85 115
-> 04.2015, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 1.8 TDCi 2006-15
FFWA 74 100
02.2009 - 04.2010, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 1.8 TDCi 2006-15
QYWA 92 125
02.2009 - 04.2010, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.0 2006-15
AOWA, AOWB, TBWA, TBWB 107 145
02.2009 - 04.2015, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWA 149 203
-> 04.2015, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.0 Flexifuel 2006-15
TBWA, TBWB 107 145
02.2009 - 06.2010, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
QXWA, QXWB, QXWC, UFWA 103 140
02.2009 - 04.2015, Front, Rear 66019
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Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2007-15
KLWA, TYWA 85 115
02.2009 - 04.2015, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2010-15
TXWA 120 163
-> 04.2015, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
AZWC, UKWA 100 136
09.2008 - 04.2015, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.2 TDCi 2008-12
Q4WA 129 175
02.2009 - 04.2010, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.2 TDCi 2010-15
KNWA 147 200
-> 04.2015, Front, Rear 66019
Galaxy II (WA6) 2.3 2007-15
SEWA 118 160
02.2009 - 04.2010, Front, Rear 66019
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012-19
B3DA, M2DA, M2DC 74 100
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012-19
B7DA, M1DA, M1DD 92 125
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015-19
M8DB 110 150
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015-19
M9DB 134 182
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015-19
XXDA, XXDC 70 95
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015-19
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010-19
JQDA, JQDB 110 150
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010-19
JTDA, JTDB 134 182
-> 03.2015, Front, Rear 66019
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 TDCi 2010-19
T3DA, T3DB 70 95
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 TDCi 2010-19
T1DA, T1DB 85 115
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
XTDA 63 86
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
IQDA, IQDB 77 105
-> 03.2015, Front, Rear 66019
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
PNDA, PNDD 92 125
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
UKDB 100 136
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015-19
T7DB, T7DC 110 150
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015-19
T8DE 125 170
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010-19
TXDB 120 163
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
TYDA 85 115
Rear 66067
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
UFDB 103 140
Rear 66067
Grand C-Max Van 1.0 EcoBoost 2012-19
B3DA, M2DA, M2DC 74 100
Rear 66067
Grand C-Max Van 1.0 EcoBoost 2012-19
B7DA, M1DA, M1DD 92 125
Rear 66067

Grand C-Max Van 1.5 EcoBoost 2015-19
M8DB 110 150
Rear 66067
Grand C-Max Van 1.5 TDCi 2015-19
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
Rear 66067
Grand C-Max Van 1.6 EcoBoost 2010-19
JQDA, JQDB 110 150
Rear 66067
Grand C-Max Van 1.6 TDCi 2010-19
T3DA, T3DB 70 95
Rear 66067
Grand C-Max Van 1.6 TDCi 2010-19
T1DA, T1DB 85 115
Rear 66067
Grand C-Max Van 2.0 TDCi 2010-19
UFDB 103 140
Rear 66067
Grand C-Max Van 2.0 TDCI 2011-19
TYDA 85 115
Rear 66067
Grand C-Max Van 2.0 TDCi 2010-19
TXDB 120 163
Rear 66067
Grand C-Max Van 2.0 TDCi 2015-19
T7DB, T7DC 110 150
Rear 66067
Grand C-Max Van 2.0 TDCi 2015-19
T8DE 125 170
Rear 66067
Ka (RB) 1.0 i 1997-99
ZH10JRB 38 52
Rear 66053
Ka (RB) 1.0 i 1999-08
ZH10JRY 48 65
Rear 66053
Ka (RB) 1.3 i 1998-08
JJD, JJF, JJG, JJH, JJL 36 49
Rear 66053
Ka (RB) 1.3 i 2002-08
A9A, A9B 51 70
Rear 66053
Ka (RB) 1.3 i 1996-02
JJB 37 50
Rear 66053
Ka (RB) 1.3 i 1996-08
BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S 44 60
Rear 66053
Ka (RB) 1.6 i 2001-08
CDB, CDC 70 95
Rear 66053
Kuga I 2.0 TDCi 2008-12
G6DG, UKDA 100 136
04.2008 ->, Front, Rear 66019
Kuga I 2.0 TDCi 2010-12
UFDA 103 140
04.2010 ->, Front, Rear 66019
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2008-12
G6DG, UKDA 100 136
04.2008 ->, Front, Rear 66019
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2010-12
UFDA 103 140
04.2010 ->, Front, Rear 66019
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2010-12
TXDA 120 163
04.2010 ->, Front, Rear 66019
Kuga I 2.5 4x4 2008-12
HYDB, HYDC 147 200
10.2008 ->, Front, Rear 66019
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 2014 ->
M8MA, M8MB, M8MC, M8MD, M8ME 110 150
-> 03.2020, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 2016 ->
BNMA 88 120
-> 03.2020, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 2016 ->
M9MA 134 182
11.2016 - 03.2020, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 4x4 2014 ->
M9MA, M9MB, M9MC, M9MD 134 182
10.2014 - 03.2020, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
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Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 4x4 2018 ->
M9ME 129 176
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 TDCi 2016 ->
XWMB, XWMC 88 120
09.2016 - 03.2020, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 2013 ->
JQMA, JQMB 110 150
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 4x4 2013 ->
JQMA, JQMB 110 150
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 4x4 2012-15
JTMA 132 179
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 4x4 2013 ->
JTMA 134 182
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 EcoBoost 4x4 2017 ->
R9MA 178 242
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2013 ->
UKMA 100 136
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2014 ->
XRMA, XRMB 88 120
10.2014 - 03.2020, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2014 ->
T7MA, T7MB, T7MC, T7MD 110 150
10.2014 - 03.2020, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2013 ->
TYMA 85 115
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2013 ->
UFMA 103 140
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2013 ->
UKMA 100 136
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2014 ->
T7MA, T7MB 110 150
10.2014 - 03.2020, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2014 ->
T8MA, T8MB 132 180
10.2014 - 03.2020, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2013 ->
UFMA 103 140
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2013 ->
TXDA, TXMA 120 163
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II (DM2) | Escape 2.5 2014 ->
YTMA 110 150
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II Van 1.5 EcoBoost 2014 ->
M8MA, M8MB, M8MC, M8MD, M8ME 110 150
10.2014 - 09.2016, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II Van 1.5 EcoBoost 4x4 2014 ->
M9MA 134 182
10.2014 - 09.2016, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II Van 2.0 TDCi 2014 ->
T7MA, T7MB 110 150
10.2014 - 09.2016, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052
Kuga II Van 2.0 TDCi 4x4 2014 ->
T7MA, T7MB 110 150
10.2014 - 09.2016, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Front, Left, Right, Outer 66052

Kuga II Van 2.0 TDCi 4x4 2014 ->
T8MA, T8MB 132 180
Front, Left, Right, Outer 66052
Mondeo II (BAP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II (BAP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II (BAP) 1.8 i 1996-00
RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II (BAP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II (BAP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 2000-00
SEB, SEC 125 170
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II (BAP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Saloon (BFP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Saloon (BFP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Saloon (BFP) 1.8 i 1996-00
RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Saloon (BFP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Saloon (BFP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Saloon (BFP) 2.5 24V 2000-00
LCBD, SEB, SEC 125 170
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Saloon (BFP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Saloon (BFP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Turnier (BNP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Turnier (BNP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Turnier (BNP) 1.8 i 1996-00
RKA, RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Turnier (BNP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Turnier (BNP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 24V 1999-00
SEB, SEC 125 170
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Rear, Left, Right 66016
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Rear, Left, Right 66016
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
Rear 66053
Rear 66071
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Mondeo III (B5Y) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V DI / TDDi / TDCi 2000-07
D5BA, SDBA 66 90
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
D6BA, HJBA, HJBB, HJBC 85 115
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 2.0 DI 2000-07
PD20FMCR 92 125
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 2.0 TDCi 2001-07
FMBA, N7BA, N7BB 96 130
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA, QJBB 114 155
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC, QJBD 110 150
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III (B5Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
03.2003 - 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
03.2003 - 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
-> 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
03.2003 - 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 2.0 16V DI / TDDi / TDCi 2000-07
D5BA, SDBA 66 90
03.2003 - 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
D6BA, HJBA, HJBB, HJBC 85 115
03.2003 - 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 2.0 DI 2000-07
PD20FMCR 92 125
03.2003 - 08.2004, Front, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 2.0 TDCi 2001-07
FMBA, N7BA, N7BB 96 130
03.2003 - 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071

Mondeo III Saloon (B4Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA, QJBB 114 155
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC, QJBD 110 150
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 2.5 V6 2000-07
LCBD 125 170
03.2003 - 08.2004, Front, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
03.2003 - 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Saloon (B4Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
03.2003 - 08.2004, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 16V DI / TDDi / TDCi 2000-07
D5BA, SDBA 66 90
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
D6BA, HJBA, HJBB, HJBC 85 115
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 TDCi 2001-07
FMBA, N7BA, N7BB 96 130
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC, QJBD 110 150
Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA, QJBB 114 155
Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo III Turnier (BWY) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
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Mondeo III Turnier (BWY) ST220 2002-07
MEBA 166 226
08.2004 ->, Rear 66043
Rear 66053
Rear 66071
Mondeo IV (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA, JTBB 118 160
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 1.6 TDCi 2011-15
T1BA, T1BB, T1BC 85 115
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
RHBA 81 110
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
FFBA 74 100
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
KHBA, QYBA 92 125
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
AZBA 96 130
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-14
AZBC, UKBA, UKBB 100 136
09.2010 ->, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068

Mondeo IV (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTBA, JTBB 118 160
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 1.6 TDCi 2010-15
T1BA, T1BB, T1BC 85 115
02.2011 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Mondeo IV Saloon (BA7) 1.6 Ti 2007-15
RHBA 81 110
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Mondeo IV Saloon (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
KHBA, QYBA 92 125
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Mondeo IV Saloon (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
FFBA 74 100
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-14
TPBA 176 240
09.2010 ->, Front, Rear 66019
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 TDCi 2008-14
AZBC, UKBA, UKBB 100 136
09.2010 ->, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
AZBA 96 130
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Saloon (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
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Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA, JTBB 118 160
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 TDCi 2011-15
T1BA, T1BB, T1BC 85 115
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-12
RHBA 81 110
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-10
PNBA 92 125
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.8 TDCi 2007-12
FFBA 74 100
09.2008 -’09.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.8 TDCi 2007-12
KHBA, QYBA 92 125
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
09.2010 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-12
AZBA 96 130
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
09.2008 - 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-14
AZBC, UKBA, UKBB 100 136
09.2010 ->, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
-> 12.2014, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.5 2007-12
HUBA 162 220
09.2008 - 03.2010, Front, Rear 66019
Front, Rear 66068

Mondeo V Hatchback (CE) 1.0 EcoBoost 2015 ->
M1CA, M1CB 92 125
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 1.5 EcoBoost 2014 ->
UNCA, UNCB, UNCE, UNCF 118 160
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 1.5 EcoBoost 2018 ->
UNCN 121 165
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 1.5 TDCi 2015 ->
UGCC, XUCA 88 120
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 1.6 TDCi 2014 ->
NGCA, U3CA 85 115
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 EcoBlue 2019 ->
BCCD 88 120
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 EcoBlue 2019 ->
YLCC 110 150
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 EcoBlue 2019 ->
YMCC 140 190
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 EcoBlue 4x4 2019 ->
YMCC 140 190
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 EcoBoost 2014 ->
TNCA, TNCB, TNCD, TNCF 149 203
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 EcoBoost 2014 ->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 TDCi 2014 ->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 TDCi 2014 ->
T8CA, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 TDCi 4x4 2015 ->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 TDCi 4x4 2015 ->
T8CA, T8CB, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Rear 66067
Mondeo V Hatchback (CE) 2.0 TDCi Bi-Turbo 2015 ->
T9CA 154 210
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 1.0 EcoBoost 2015 ->
M1CA, M1CB 92 125
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 1.5 EcoBoost 2014 ->
UNCA, UNCB, UNCE, UNCF 118 160
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 1.5 EcoBoost 2019 ->
UNCN 121 165
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 1.5 TDCi 2015 ->
UGCC, XUCA 88 120
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBlue 2019 ->
BCCD 88 120
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBlue 2019 ->
YMCC 140 190
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBlue 2019 ->
YLCC 110 150
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBlue 4x4 2019 ->
YMCC 140 190
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 2015 ->
TNCA, TNCB, TNCD, TNCF 149 203
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 2015 ->
TNCC 146 199
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 2012-16
 179 243
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 2015 ->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
Rear 66067
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Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 4x4 2012-16
C20HDTX 179 243
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 Hybrid 2014 ->
C20EDEF 130 177
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 Hybrid 2014 ->
UACA 140 190
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 Hybrid 2014 ->
C20EDEF 105 143
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 Hybrid 2014 ->
UACA, UACC 103 140
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 Hybrid 2019 ->
C20EDEF 138 188
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 TDCi 2015 ->
T8CA, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 TDCi 2014 ->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 TDCi 4x4 2015 ->
T8CA, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 TDCi 4x4 2014 ->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.0 TDCi Bi-Turbo 2015 ->
T9CA 154 210
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.5 2015 ->
S7CB 110 149
Rear 66067
Mondeo V Saloon (CD) | Fusion 2.5 2016 ->
DURATEC25 126 171
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 1.0 EcoBoost 2015 ->
M1CA, M1CB 92 125
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 1.5 EcoBoost 2014 ->
UNCA, UNCB, UNCE, UNCF 118 160
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 1.5 EcoBoost 2018 ->
UNCN 121 165
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 1.5 TDCi 2015 ->
UGCC, XUCA 88 120
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 1.6 TDCi 2014 ->
NGCA, U3CA 85 115
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBlue 2019 ->
BCCD 88 120
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBlue 2019 ->
YLCC 110 150
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBlue 2019 ->
YMCC 140 190
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBlue 4x4 2019 ->
YMCC 140 190
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBoost 2014 ->
TNCA, TNCB, TNCD, TNCF 149 203
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBoost 2014 ->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 Hybrid 2019 ->
UACA, UACC 103 140
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 Hybrid iVCT 2019 ->
C20EDEF 138 188
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi 2014 ->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi 2014 ->
T8CA, T8CB, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Rear 66067

Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi 4x4 2015 ->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Rear 66067
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi 4x4 2015 ->
T8CA, T8CB, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Rear 66067
S-Max (WA6) 1.6 EcoBoost 2011-14
JTWA, JTWB 118 160
Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 1.6 TDCi 2011-14
T1WA, T1WB 85 115
Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 1.8 TDCi 2006-14
QYWA 92 125
02.2009 - 06.2010, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 1.8 TDCi 2007-10
FFWA 74 100
02.2009 - 06.2010, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 2006-14
AOWA, AOWB, TBWA, TBWB 107 145
02.2009 ->, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWA 149 203
Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TPWA 176 240
09.2010 ->, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 Flexifuel 2006-14
TBWA, TBWB 107 145
02.2009 ->, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
AZWA 96 130
02.2009 - 06.2010, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
QXWA, QXWB, QXWC, UFWA 103 140
Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2007-14
KLWA, TYWA 85 115
02.2009 ->, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2010-14
TXWA 120 163
Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
AZWC, UKWA 100 136
09.2008 ->, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.2 TDCi 2008-12
Q4WA 129 175
02.2009 - 06.2010, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.2 TDCi 2010-14
KNWA 147 200
09.2010 ->, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.3 2007-14
SEWA 118 160
02.2009 - 06.2010, Front, Rear 66019
S-Max (WA6) 2.5 ST 2006-14
HUWA 162 220
02.2009 - 06.2010, Front, Rear 66019
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408 MPV 1.0 EcoBoost 2013 ->
B3GA, M2GA, M2GB, SFCB 74 100
Front, Rear 66019
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408 MPV 1.6 EcoBoost 2013 ->
JQGA 110 150
Front, Rear 66019
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408 MPV 1.6 TDCi 2013 ->
TZGA, TZGB 70 95
12.2013 ->, Front, Rear 66019
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408 MPV 1.6 TDCi 2013 ->
T1GA 85 115
12.2013 ->, Front, Rear 66019
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408 MPV 1.6 TDCi 2013 ->
UBGA 55 75
12.2013 ->, Front, Rear 66019
Tourneo Connect 1.8 16V 2002-13
EYPA, EYPB, EYPC, EYPD 85 116
Rear 66053
Tourneo Connect 1.8 TDCi 2002-13
HCPA, HCPB, HCPC, HCPD, P9PA, P9PB, P9PC, P9PD, R3PA, RWPE, RWPF 66 90
Rear 66053
Tourneo Connect 1.8 TDCi 2006-13
RWPA, RWPB, RWPC, RWPD 81 110
Rear 66053
Tourneo Connect 1.8 TDCi /TDDi /DI 2002-13
BHPA, P7PA, P7PB, R2PA 55 75
Rear 66053

FORD Cont. FORD Cont.
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FORD Cont. FORD Cont.
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BJFA , BJFB , YLF6, YLFA , YLFB , YLFS 77 105
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BKFA , BKFB , YMF6, YMFA , YMFB , YMFS 96 130
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BLFA , BLFB , YNF6, YNFA , YNFB , YNFS 125 170
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
DRF4, DRFF, DRFG 74 100
09.2012 -’09.2015, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
CYF4, CYFF 92 125
09.2012 -’09.2015, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
CVFF 114 155
09.2012 -’09.2015, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA, P8FB 63 85
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi 2008-14
SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE 85 115
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
USRA, USRB 100 135
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDCi 2006-14
JXFA, JXFC 85 115
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDCi 2006-14
H9FD 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDCi 2006-14
PHFA, PHFC 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 3.2 TDCi 2008-14
SAFA, SAFB 147 200
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V 2002-13
EYPA, EYPC, EYPD 85 116
Rear 66053
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V LPG 2002-13
EYPA, EYPC, EYPD 85 116
Rear 66053
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 Di 2002-13
BHPA, P7PA, P7PB, R2PA 55 75
Rear 66053
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 TDCi 2006-13
RWPA, RWPB, RWPC, RWPD 81 110
Rear 66053
Transit Connect MPV 1.6 TDCi 2013 ->
UBGA 55 75
10.2013 ->, Front, Rear 66019
Transit Connect MPV 1.6 TDCi 2013 ->
TZGA, TZGB 70 95
10.2013 ->, Front, Rear 66019
Transit Connect MPV 1.6 TDCi 2013 ->
T1GA 85 115
10.2013 - 05.2018, Front, Rear 66019

Transit Connect V408 Box Body/MPV 1.0 EcoBoost 2013 ->
B3GA, M2GA, M2GB  74 100
10.2013 ->, Front, Rear 66019
Transit Connect V408 Box Body/MPV 1.6 EcoBoost 2013 ->
JQGA 110 150
Front, Rear 66019
Transit Connect V408 Box Body/MPV 1.6 TDCi 2013 ->
T1GA 85 115
10.2013 - 05.2018, Front, Rear 66019
Transit Connect V408 Box Body/MPV 1.6 TDCi 2013 ->
TZGA, TZGB 70 95
12.2013 ->, Front, Rear 66019
Transit Connect V408 Box Body/MPV 1.6 TDCi 2013 ->
UBGA 55 75
10.2013 ->, Front, Rear 66019
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BJFA , BJFB , YLF6, YLFA , YLFB , YLFS 77 105
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BKFA , BKFB , YMF6, YMFA , YMFB , YMFS 96 130
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BLFA , BLFB , YNF6, YNFA , YNFB , YNFS 125 170
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
DRF4, DRFF, DRFG 74 100
09.2012 -’09.2015, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
CYF4, CYFF 92 125
09.2012 -’09.2015, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
CVFF 114 155
09.2012 -’09.2015, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BJFA , BJFB , YLF6, YLFA , YLFB , YLFS 77 105
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BKFA , BKFB , YMF6, YMFA , YMFB , YMFS 96 130
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue 2015 ->
BLFA , BLFB , YNF6, YNFA , YNFB , YNFS 125 170
04.2016 - 01.2018, Front, Rear, With painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.2 TDCi 2012 ->
DRF4, DRFF, DRFG 74 100
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.2 TDCi 2012-16
CYF4, CYFF 92 125
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.2 TDCi 2012 ->
CVFF 114 155
-> 09.2015, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA, P8FB 63 85
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi 2007-11
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi 2008-14
SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE 85 115
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB, CYRC 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CVRA, CVRB, CVRC 114 155
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
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Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 4x4 2013-18
CY24, CYR5 92 125
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 4x4 2013-18
CV24, CVR5 114 155
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
DRR5 74 100
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CYR5, USR6 92 125
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CV24, CVR5, UYR6 114 155
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BKFA , BKFB , YMF6, YMFA , YMFB , YMFS 96 130
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BJFA , BJFB , YLF6, YLFA , YLFB , YLFS 77 105
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BLFA , BLFB , YNF6, YNFA , YNFB , YNFS 125 170
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 4x4 2017 ->
BKRA , YMR6, YMRA  96 130
-> 05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 4x4 2017 ->
BLRA , YNR6, YNRA  125 170
-> 05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue RWD 2016 ->
BJRA , YLR6, YLRA  77 105
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue RWD 2016 ->
BKRA, YMHA, YMR6 96 130
-> 05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue RWD 2016 ->
BLHA, BLRA, YNHA, YNR6 125 170
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 2013-18
CVF5 114 155
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 2013-18
CY14, CYF5, CYFG, USF6 92 125
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 2013-18
DRF5, DRFF, DRFG 74 100
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 4x4 2015-18
CV24, CVR5 114 155
-> 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 4x4 2013-18
CY24, CYR5 92 125
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CV24, CVR5, UYR6 114 155
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CYR5, USR6 92 125
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
DRR5 74 100
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA, P8FB 63 85
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi 2008-14
SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE 85 115
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017

FORD Cont. FORD Cont.
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.3 16V CNG RWD 2006-14
GZFC 100 136
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.3 16V LPG RWD 2006-14
GZFC 107 145
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.3 16V RWD 2006-14
GZFA, GZFB, GZFC 107 145
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.4 TDCi RWD 2006-14
PHFA, PHFC 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.4 TDCi RWD 2006-14
JXFA, JXFC 85 115
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 2.4 TDCi RWD 2006-14
H9FB, H9FD 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Platform/Chassis (FM , FN , FF ) 3.2 TDCi RWD 2007-14
SAFA, SAFB 147 200
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Tourneo Bus 2.2 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Tourneo Bus 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Tourneo Bus 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 131
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Tourneo Bus 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Tourneo Bus 2.2 TDCi 2008-14
SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE 85 115
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BJFA , BJFB , YLF6, YLFA , YLFB , YLFS 77 105
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BKFA , BKFB , YMF6, YMFA , YMFB , YMFS 96 130
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BLFA , BLFB , YNF6, YNFA , YNFB , YNFS 125 170
-> 05.2019, Front, Rear, for vehicles with painted bumpers 66019
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
DRR5 74 100
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BJFA , BJFB , YLF6, YLFA , YLFB , YLFS 77 105
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BKFA , BKFB , YMF6, YMFA , YMFB , YMFS 96 130
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 2016 ->
BLFA , BLFB , YNF6, YNFA , YNFB , YNFS 125 170
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 4x4 2017 ->
BKRA , YMR6, YMRA  96 130
-> 05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 4x4 2017 ->
BLRA , YNR6, YNRA  125 170
-> 05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue RWD 2016 ->
BJRA , YLR6, YLRA  77 105
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue RWD 2016 ->
BKRA, YMHA, YMR6 96 130
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue RWD 2016 ->
BLHA, BLRA, YNHA, YNR6 125 170
05.2016 -’05.2019, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 2013-18
DRF5, DRFF, DRFG 74 100
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 2013-18
CY14, CYF5, CYFG, USF6 92 125
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
Transit V363 Platform/Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 2013-18
CVF5 114 155
01.2014 - 05.2016, Front, Rear 66019
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Transit Van (FA ) 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB, CYRC 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
USRA, USRB 100 136
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CVRA, CVRB, CVRC 114 155
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.3 16V CNG RWD 2006-14
GZFC 100 136
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.3 16V LPG RWD 2006-14
GZFC 107 145
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.3 16V RWD 2006-14
GZFA, GZFB, GZFC 107 145
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.4 TDCi RWD 2006-14
JXFA, JXFC 85 115
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.4 TDCi RWD 2006-14
H9FB, H9FD 103 140
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 2.4 TDCi RWD 2006-14
PHFA, PHFC 74 100
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017
Transit Van (FA ) 3.2 TDCi RWD 2007-14
SAFA, SAFB 147 200
Production: -> 28.12.2013, Rear 66017

HYUNDAI
Grand Santa Fé 2.2 CRDi All-wheel Drive 2013 ->
D4HB 147 200
Front 66028
Grand Santa Fé 2.2 CRDi All-wheel Drive 2013 ->
D4HB 145 197
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Grand Santa Fé 3.3 2014 ->
G6DF 199 271
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 1.6 2010 ->
G4FD 99 135
-> 08.2013, Front, Outer, Inner 66028
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 1.7 CRDi 2010 ->
D4FD 85 116
-> 08.2013, Front, Outer, Inner 66028
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 2010-13
G4KD 120 163
Front, Outer, Inner 66028
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 2010 ->
G4KD 122 166
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 4WD 2010 ->
G4KD 120 163
-> 08.2013, Front, Outer, Inner 66028
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 2010 ->
D4HA 100 136
-> 08.2013, Front, Outer, Inner 66028
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 2012 ->
D4HA 130 177
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 2012 ->
D4HA 135 184
-> 08.2013, Front, Outer, Inner 66028
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061

ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 4WD 2010 ->
D4HA 100 136
-> 08.2013, Front, Outer, Inner 66028
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 4WD 2010 ->
D4HA 135 184
07.2013 - 06.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
-> 08.2013, Front, Outer, Inner 66028
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 4WD 2011 ->
D4HA 130 177
31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CVVT 2009-13
G4KD 110 150
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CVVT 4WD 2009 ->
G4KD 122 166
31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CVVT AWD 2009-13
G4KD 110 150
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.4 4WD 2012-13
G4KE 129 175
31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.4 DCVVT-I 4WD 2010-13
G4KE 128 174
Production: -> 31.08.2013, Rear 66061
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson FCEV 2012 ->
HFE 53 72
31.08.2013, Rear 66061
Santa Fé III (DM, DMA) 2.0 CRDi 2015 ->
D4HA 136 185
Front, Rear 66005
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.0 CRDi 2012 ->
D4HA 110 150
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.0 CRDi 4WD 2012 ->
D4HA 110 150
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.2 CRDi 2015 ->
D4HB 147 200
Front, Rear 66005
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.2 CRDi 2012-15
D4HB 145 197
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.2 CRDi 4WD 2015 ->
D4HB 147 200
Front, Rear 66005
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.2 CRDi 4WD 2012-15
D4HB 145 197
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 2012-15
G4KJ 141 192
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 4WD 2012 ->
G4KJ 141 192
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 CCVT 2012 ->
G4KE 129 175
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 CCVT AWD 2012 ->
G4KE 129 175
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 GDI 2015 ->
G4KJ 138 188
Front, Rear 66005
Front 66028

FORD Cont. HYUNDAI Cont.
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HYUNDAI Cont. JAGUAR Cont.
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 GDI 4WD 2015 ->
G4KJ 138 188
Front, Rear 66005
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 1.6 GDi 2015-20
G4FD 97 132
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 1.6 T-GDi 2015-20
G4FJ 130 177
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 1.6 T-GDi All-wheel Drive 2015-20
G4FJ 130 177
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 1.7 CRDi 2015-20
D4FD 85 116
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 1.7 CRDi 2015-20
D4FD 104 141
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi 2015-20
D4HA 100 136
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi 2015-20
D4HA 136 185
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi All-wheel Drive 2015-20
D4HA 100 136
Front 66028
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi All-wheel Drive 2015-20
D4HA 136 185
Front 66028

JAGUAR
S-Type II (X200) 2.5 V6 2002-07
AJ25, JB (AJ-V6) 147 200
Rear 66043
S-Type II (X200) 2.7 D 2004-07
AJD 152 207
Rear 66043
S-Type II (X200) 3.0 V6 1999-07
AJ-V6, FB 175 238
Rear 66043
S-Type II (X200) 4.0 V8 1999-02
AJ-V8 203 276
Rear 66043
S-Type II (X200) 4.2 V8 2002-07
AJ8FT 219 298
Rear 66043
S-Type II (X200) R 4,2 V8 2002-07
AJ8FT 291 396
Rear 66043
XJ (X350, X358) 3.0 2003-09
AJ-V6 175 238
Ch.H18680 ->, Rear 66043
XJ (X350, X358) 3.0 2004-07
AJ-V6 179 243
Ch.H18680 ->, Rear 66043
XJ (X350, X358) 3.6 2003-09
RG (AJ-V8) 190 258
Ch.H18680 ->, Rear 66043
XJ (X350, X358) 4.2 2007-09
AJ8FR 224 305
Ch.H18680 ->, Rear 66043
XJ (X350, X358) 4.2 2003-09
AJ8FT 219 298
Ch.H18680 ->, Rear 66043
XJ (X350, X358) D 2.7 2005-09
AJD 152 207
Ch.H18680 ->, Rear 66043
XJ (X350, X358) R 4.2 2003-09
AJ33SC, AJ8FT 291 395
Ch.H18680 ->, Rear 66043
XK 8 Convertible (X100) 4.0 1996-99
AJ-V8 216 294
Front, Rear 66043
XK 8 Convertible (X100) 4.0 1996-02
CC, CE 209 284
-> 10.2002, Rear 66043
XK 8 Convertible (X100) 4.2 2002-06
AJ8FT 219 298
Rear 66043

XK 8 Coupe (X100) 4.0 1996-05
AJ-V8, AJ26 216 294
Front, Rear 66043
XK 8 Coupe (X100) 4.0 1996-05
AJ26, AJ27 209 284
-> 10.2002, Rear 66043
XK 8 Coupe (X100) 4.2 2002-05
AJ8FT 219 298
Rear 66043
X-Type I (X400) 2.0 D 2003-09
FMBA, FMBB 96 130
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I (X400) 2.1 V6 2002-09
YB (AJ-V6) 115 156
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I (X400) 2.2 D 2005-09
QJBA 110 150
-> 11.2007, -> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I (X400) 2.2 D 2005-09
QJBA 114 155
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I (X400) 2.2 D 2007-09
QJBA 107 146
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I (X400) 2.5 V6 All-wheel Drive 2001-09
XB (AJ-V6) 144 196
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I (X400) 3.0 V6 All-wheel Drive 2001-08
AJ-V6 169 230
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I Estate (X400) 2.0 D 2004-09
FMBA, FMBB 96 130
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I Estate (X400) 2.1 V6 2003-09
YB (AJ-V6) 115 156
-> 12.2007, -> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I Estate (X400) 2.2 D 2005-09
QJBA 110 150
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I Estate (X400) 2.2 D 2005-09
QJBA 114 155
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I Estate (X400) 2.2 D 2007-09
QJBA 107 146
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I Estate (X400) 2.5 2004-09
XB (AJ-V6) 144 196
-> Ch.J39905, Rear 66043
X-Type I Estate (X400) 3.0 2004-09
AJ-V6 169 230
-> Ch.J39905, Rear 66043

JEEP
Cherokee (KK) | Liberty 2.8 CRD 4x4 2008 ->
ENS 130 177
-> 06.2009, Rear, Left, Right 66076
Cherokee (KK) | Liberty 3.7 V6 2008-13
EKG 151 205
Rear, Left, Right 66076
Cherokee (KK) | Liberty 3.7 V6 4x4 2008 ->
EKG 151 205
-> 06.2009, Rear, Left, Right 66076
Cherokee (KK) | Liberty 3.7 V6 All-wheel Drive 2008-12
EKG 157 213
Rear, Left, Right 66076

KIA
Optima (FSGDS6B) 1.7 CRDi 2012 ->
D4FD 100 136
Front, Rear 66005
Optima (FSGDS6B) 2.0 2012 ->
G4KD 125 170
Front, Rear 66005
Optima (FSGDS6B) 2.0 CVVL 2012 ->
G4KD 121 165
Front, Rear 66005
Optima (FSGDS6B) 2.0 CVVT Hybrid 2012 ->
G4NE 110 150
Front, Rear 66005
Optima (FSGDS6B) 2.4 2012 ->
G4KJ 132 179
Front, Rear 66005
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Sorento II (XM) 2.0 CRDi 2010 ->
D4HA 110 150
10.2012 - 09.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Sorento II (XM) 2.0 CRDi 4WD 2010 ->
D4HA 110 150
10.2012 - 09.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Sorento II (XM) 2.2 CRDi 2009 ->
D4HB 145 197
10.2012 - 09.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Sorento II (XM) 2.2 CRDi 4WD 2009 ->
D4HB 145 197
10.2012 - 09.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66028
Sorento II (XM) 2.4 GDI 2012 ->
G4KJ 141 192
-> 09.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Sorento II (XM) 2.4 GDI 4WD 2012 ->
G4KJ 141 192
-> 09.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Sorento II (XM) 3.5 4WD 2013 ->
G6DC 204 278
-> 09.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Sportage III (SL) 1.6 GDI 2011 ->
G4FD 99 135
Front, Rear 66005
->02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
-> 01.2014, Rear, Product. Country Slovakia  66030
Sportage III (SL) 1.7 CRDi 2010 ->
D4FD 85 116
Front, Rear 66005
->02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
-> 01.2014, Rear, Product. Country Slovakia  66030
Sportage III (SL) 2.0 CRDi 2010 ->
D4HA 135 184
Front, Rear 66005
08.2012-02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
-> 01.2014, Rear, Product. Country Slovakia  66030
Sportage III (SL) 2.0 CRDi 2010 ->
D4HA 100 136
Front, Rear 66005
->02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
Rear 66030
Sportage III (SL) 2.0 CRDi AWD 2010 ->
D4HA 135 184
Front, Rear 66005
08.2012-02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
-> 01.2014, Rear, Product. Country Slovakia  66030
Sportage III (SL) 2.0 CRDi AWD 2010 ->
D4HA 100 136
->02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
Sportage III (SL) 2.0 CVVT 2010-13
G4KD 110 150
Front, Rear, Left, Right, Inner, W/full-autom. parking assist.system 66006
Sportage III (SL) 2.0 CVVT 2010 ->
G4KD 120 163
Front, Rear 66005
->02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
-> 01.2014, Rear, Product. Country Slovakia  66030
Sportage III (SL) 2.0 CVVT 2010 ->
G4KD 122 166
Front, Rear 66005
Front 66028
Rear 66029
-> 01.2014, Rear, Product. Country Slovakia  66030

KIA Cont. KIA Cont.
Sportage III (SL) 2.0 CVVT AWD 2010 ->
G4KD 122 166
Front, Rear 66005
->02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
-> 01.2014, Rear, Product. Country Slovakia  66030
Sportage III (SL) 2.0 CVVT AWD 2010-13
G4KD 110 150
Front, Rear, Left, Right, Inner, W/full-autom. parking assist.system 66006
Sportage III (SL) 2.0 CVVT AWD 2010 ->
G4KD 120 163
Front, Rear 66005
->02.2014,Front,Rear,Left,Right,Inner, With full-autom. parking assist.system 66006
Front 66028
Rear 66029
-> 01.2014, Rear, Product. Country Slovakia  66030
Sportage III (SL) 2.0 GDI 2014 ->
G4NC 122 166
Front, Rear 66005
Front 66028
Rear 66029
Rear 66030
Sportage III (SL) 2.0 GDI AWD 2014 ->
G4NC 122 166
Front, Rear 66005
Front 66028
Rear 66029
Rear, Product. Country Slovakia  66030

LANCIA
Delta III (844) 1.4 (844.AXA1A) 2008-14
198 A4.000 88 120
Front, Rear 66005
Delta III (844) 1.4 (844.AXB1A) 2008-14
198 A1.000 110 150
Front, Rear 66005
Delta III (844) 1.4 16V (844.AXL1A) 2010-14
198 A7.000 103 140
Front, Rear 66005
Delta III (844) 1.4 Bifuel (844.AXA1A) 2011-14
198 A4.000 88 120
Front, Rear 66005
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXC11, 844.AXC1A) 2008-14
198 A2.000 88 120
Front, Rear 66005
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXF11, 844.AXF1A) 2008-14
955 A4.000 85 116
Front, Rear 66005
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXP1A) 2011-14
844 A3.000 77 105
Front, Rear 66005
Delta III (844) 1.8 (844.AXH12) 2009-14
939 B1.000 147 200
Front, Rear 66005
Delta III (844) 1.9 D Multijet (844.AXE1A) 2009-14
844 A1.000 140 190
Front, Rear 66005
Delta III (844) 2.0 D Multijet (844.AXD1A, 844.AXM1A) 2008-14
198 A5.000, 198 A8.000 121 165
Front, Rear 66005
Delta III (844) 2.0 D Multijet (844.AXG1A, 844.AXN1A) 2008-14
844 A2.000 120 163
Front, Rear 66005
Musa (350) 1.3 D Multijet (350.AXB11, 350.AXB1A) 2004-12
188 A9.000 51 70
10.2007 - 04.2011, Front, Rear 66018
Musa (350) 1.3 D Multijet (350.AXG11, 350.AXG1A) 2006-12
199 A3.000 66 90
10.2007 - 04.2011, Front, Rear 66018
Musa (350) 1.3 D Multijet (350.AXM11, 350.AXM1A, 350.AXI1A) 2009-12
199 B1.000 70 95
Front, Rear 66018
Musa (350) 1.4 (350.AXA11, 350.AXA1A) 2004-12
843 A 1.000 70 95
10.2007 ->, Front, Rear 66018
Musa (350) 1.4 (350.AXF1A) 2005-12
350 A1.000 57 78
10.2007 - 04.2011, Front, Rear 66018
Musa (350) 1.4 LPG (350.AXF1A) 2010-12
350 A1.000 57 78
Front, Rear 66018
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Discovery IV (L319) 3.0 TD 4x4 2009-18
306DT 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Discovery IV (L319) 3.0 TD 4x4 2012-18
306DT 183 249
Front, Rear 66045
Discovery IV (L319) 3.0 TD 4x4 2010-18
306DT 155 211
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Discovery IV (L319) 4.0 4x4 2009-18
406PN 160 218
Front, Rear 66045
Discovery IV (L319) 5.0 V8 4x4 2009-18
508PN 276 375
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Discovery IV Van (L319) 3.0 TD 4x4 2011-17
306DT 155 211
Front, Rear 66045
Discovery IV Van (L319) 3.0 TD 4x4 2011-17
306DT 180 245
Front, Rear 66045
Discovery IV Van (L319) 3.0 TD 4x4 2011-17
306DT 188 256
Front, Rear 66045
Freelander 2 (L359) 2.0 Si4 4x4 2011-14
204PT 177 241
Front, Rear 66046
Freelander 2 (L359) 2.2 eD4 2010-14
224DT, DW12BTED4 110 150
Front, Rear 66046
Freelander 2 (L359) 2.2 SD4 4x4 2010-14
224DT 140 190
Front, Rear 66046
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT, DW12BTED4 118 160
Front, Rear 66046
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2007-14
224DT 112 152
Front, Rear 66046
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT 115 156
Front, Rear 66046
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT, DW12BTED4 110 150
Front, Rear 66046
Freelander 2 (L359) 3.2 4x4 2006-14
B 6324 S 171 233
Front, Rear 66046
Freelander I (L314) 1.8 16V 4x4 1998-06
18 K4F 86 117
09.2000 ->, Ch.5A499272 - Ch.5A499271, Front, Rear, Outer 66041
Freelander I (L314) 1.8 i 16V 4x4 1998-00
18 K4F 88 120
Ch.5A499272 - Ch.5A499271, Front, Rear, Outer 66041
Freelander I (L314) 2.0 DI 4x4 1998-00
20 T2N 72 98
Ch.5A499272 - Ch.5A499271, Front, Rear, Outer 66041
Freelander I (L314) 2.0 Td4 4x4 2000-06
M 47 82 112
Ch.5A499272 - Ch.5A499271, Front, Rear, Outer 66041
Freelander I (L314) 2.0 Td4 4x4 2001-06
204D3 80 109
08.2002 ->, Ch.5A499272 - Ch.5A499271, Front, Rear, Outer 66041
Freelander I (L314) 2.5 V6 4x4 2000-06
25 K4F 130 177
Ch.5A499272 - Ch.5A499271, Front, Rear, Outer 66041
Freelander I Soft Top (L314) 1.8 i 16V 4x4 1998-06
18 K4F 88 120
Ch.5A499272 - Ch.5A499271, Front, Rear, Outer 66041
Freelander I Soft Top (L314) 2.0 DI 4x4 1998-06
20 T2N 72 98
Ch.5A499272 - Ch.5A499271, Front, Rear, Outer 66041
Range Rover Evoque (L538) 2.0 4x4 2011-19
204PT 176 240
06.2013-06.2015, -> Ch.FH999999, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque (L538) 2.0 4x4 2017-19
PT204 213 290
-> 05.2019, -> Ch.FH999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045

LANCIA Cont. LAND ROVER Cont.
Musa (350) 1.6 D Multijet (350.AXH1A) 2008-12
350 A2.000 88 120
Front, Rear 66018
Musa (350) 1.6 D Multijet (350.AXL1A, 350.AXH1A) 2008-12
350 A2.000, 350 A3.000 85 116
04.2011 ->, Front, Rear 66018
Musa (350) 1.9 D Multijet (350.AXC1A) 2004-12
188 B2.000 74 101
10.2007 - 04.2011, Front, Rear 66018
Thesis (841) 2.0 Turbo (841AXA1B03) 2002-09
841 E.000 136 185
Front 66047
Thesis (841) 2.4 (841AXB1B00) 2002-09
841 D.000 125 170
Front 66047
Thesis (841) 2.4 D Multijet (841.AXN111, 841.AXH110) 2006-09
841 P.000 136 185
Front 66047
Thesis (841) 2.4 JTD (841.AXE1B0, 841.AXH110) 2003-09
841 G.000 129 175
Front 66047
Thesis (841) 2.4 JTD (841.AXE1B0, 841.AXH110) 2003-09
841 M.000, 841 N.000 120 163
Front, Rear 66047
Thesis (841) 2.4 JTD (841AXD1B02) 2002-09
841 C.000 110 150
Front 66047
Thesis (841) 3.0 V6 (841AXC1101) 2002-09
841 A.000 158 215
Front 66047
Thesis (841) 3.2 V6 (841.AXF110) 2003-09
841 L.000 169 230
Front 66047
Ypsilon (312) 0.9 CNG (312.YXG1A) 2011 ->
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66005
Ypsilon (312) 0.9 TwinAir (312.PXG11, 312.PXG1A, 312.YXG11, 312.YXG1A) 2011 ->
312 A2.000 63 86
Front, Rear 66005
Ypsilon (312) 1.3 D Multijet (312.YXE1A, 312.YXU1A) 2011 ->
199 B1.000, 312 B1.000 70 95
Front, Rear 66005
Ypsilon (843) 1.2 (843.AXB1A) 2003-11
188 A5.000 59 80
Front, Rear 66005

LAND ROVER
Discovery III (L319) 2.7 TD 4x4 2004-09
276DT 140 190
11.2004 ->, Ch.5A342950 - Ch.5A342949, Front, Rear 66041
Rear 66043
Discovery III (L319) 4.0 4x4 2005-09
40VSER 160 218
Rear 66043
Discovery III (L319) 4.0 V6 4x4 2004-09
406PN 160 218
11.2004 ->, Ch.5A342950 - Ch.5A342949, Front, Rear 66041
Rear 66043
Discovery III (L319) 4.4 4x4 2004-09
448PN 220 299
11.2004 ->, Ch.5A342950 - Ch.5A342949, Front, Rear 66041
Rear 66043
Discovery III Van (L319) 2.7 TD 4x4 2007-09
276DT 140 190
Front, Rear 66043
Discovery IV (L319) 2.7 TD 4x4 2009-18
276DT 140 190
-> 06.2010, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Discovery IV (L319) 3.0 4x4 2013-18
306PS 250 340
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Discovery IV (L319) 3.0 SDV6 4x4 2009-18
306DT 188 256
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Discovery IV (L319) 3.0 TD 4x4 2009-18
306DT 200 272
Front, Rear 66045
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Range Rover Evoque (L538) 2.0 4x4 2017-19
PT204 177 241
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque (L538) 2.0 4x4 2011-19
204PT 177 241
->05.2019, ->Ch.FH999999, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Evoque (L538) 2.0 D 2015-19
204DTD 110 150
-> 05.2019, -> Ch.FH999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque (L538) 2.0 D 4x4 2015-19
204DTD 110 150
-> 05.2019, -> Ch.FH999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque (L538) 2.0 D 4x4 2015-19
204DTD 132 180
06.2015-05.2019, -> Ch.FH999999, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque (L538) 2.0 D 4x4 2017-19
204DTA 177 241
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 2011-19
224DT 110 150
-> 06.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 4x4 2011-19
224DT 110 150
-> 06.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 4x4 2011-19
224DT 140 190
-> 06.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Evoque Convertible (L538) 2.0 4x4 2015-19
204PT 177 241
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque Convertible (L538) 2.0 4x4 2017-19
PT204 177 241
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque Convertible (L538) 2.0 D 4x4 2015-19
204DTD 110 150
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque Convertible (L538) 2.0 D 4x4 2015-19
204DTD 132 180
Front, Rear 66045
Range Rover Evoque Convertible (L538) 2.0 D 4x4 2017-19
204DTA 177 241
Front, Rear 66045
Range Rover III (L322) 3.0 D 4x4 2002-12
306D1 130 177
2010 ->, Ch.AA000001 ->, Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover III (L322) 3.6 D 4x4 2006-12
368DT 200 272
2010 ->, Ch.AA000001 ->, Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover III (L322) 4.2 4x4 2005-12
428PS 291 396
2010 ->, Ch.AA000001 ->, Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover III (L322) 4.4 4x4 2004-12
448PN 220 299
2010 ->, Ch.AA000001 ->, Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover III (L322) 4.4 4x4 2002-05
M62 B44 210 286
Front, Rear 66046
Range Rover III (L322) 4.4 4x4 2005-12
448PN 225 306
2010 ->, Ch.AA000001 ->, Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover III (L322) 4.4 D 4x4 2010-12
448DT 230 313
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover III (L322) 5.0 4x4 2009-12
508PN 276 375
2010 ->, Ch.AA000001 ->, Front, Rear 66045
Front, Rear 66046

Range Rover III (L322) 5.0 4x4 2009-12
508PS 375 510
2010 ->, Ch.AA000001 ->, Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover IV (L405) 2.0 P400e Hybrid 4x4 2017 ->
PT204 221 300
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 2.0 P400e Hybrid 4x4 2017 ->
PT204 297 404
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 P400 MHEV 4x4 2019 ->
PT306 294 400
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 SCV6 4x4 2013 ->
306PS 250 340
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 SCV6 4x4 2015 ->
306PS 280 380
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 4x4 2018 ->
306DT 202 275
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 4x4 2012 ->
306DT 215 292
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 4x4 2012 ->
306DT 183 249
10.2012 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2013 ->
306DT 250 340
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2015 ->
306DT 215 292
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2015 ->
306DT 225 306
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 TDV6 4x4 2013 ->
306DT 155 211
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 3.0 TDV6 4x4 2012 ->
306DT 190 258
10.2012 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover IV (L405) 4.4 SDV8 4x4 2013 ->
448DT 230 313
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 4.4 SDV8 4x4 2012 ->
448DT 250 340
10.2012->, Ch.EA000001->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover IV (L405) 5.0 SCV8 4x4 2015 ->
508PS 405 550
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 5.0 SCV8 4x4 2017 ->
508PS 386 525
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 5.0 SCV8 4x4 2017 ->
508PS 416 566
Front, Rear 66045
Range Rover IV (L405) 5.0 SCV8 4x4 2012 ->
508PS 375 510
10.2012 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover IV (L405) 5.0 V8 4x4 2013 ->
508PN 276 375
Front, Rear 66045
Range Rover Sport I (L320) 2.7 D 4x4 2005-13
276DT 140 190
Rear 66043
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 3.0 D 4x4 2011-13
306DT 188 256
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 3.0 D 4x4 2010-13
306DT 155 211
Front, Rear 66046

LAND ROVER Cont. LAND ROVER Cont.
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Range Rover Sport I (L320) 3.0 D 4x4 2009-13
306DT 180 245
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 3.0 D 4x4 2012-13
306DT 183 249
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 3.6 D 4x4 2006-13
368DT 200 272
-> 2009, Rear 66043
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 4.2 4x4 2005-10
428PS 298 405
Front, Rear 66043
Range Rover Sport I (L320) 4.2 4x4 2006-10
428PS 291 396
Front, Rear 66043
Range Rover Sport I (L320) 4.2 4x4 2005-13
428PS 287 390
Rear 66043
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 4.4 4x4 2005-13
448PN 220 299
Rear 66043
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 5.0 4x4 2009-13
508PN 276 375
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 5.0 4x4 2009-13
508PS 375 510
Front, Rear 66046
Range Rover Sport I (L320) 5.0 4x4 2009-13
508PS 372 506
Front, Rear 66046
Range Rover Sport II (L494) 2.0 P400e PHEV 4x4 2017 ->
PT204 221 300
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 2.0 P400e PHEV 4x4 2017 ->
PT204 297 404
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 2.0 SD4 4x4 2016 ->
204DTA 177 241
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 2.0 Si4 4x4 2017 ->
PT204 221 300
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 3.0 P400 MHEV 4x4 2019 ->
AJ20P6 294 400
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SCV6 4x4 2015-18
306PS 280 380
->02.2017, ->Ch.HA999999, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SCV6 4x4 2013-19
306PS 250 340
06.2013 - Ch.HA999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 4x4 2014 ->
306DT 225 306
-> Ch.HA999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 4x4 2013-16
306DT 215 292
06.2013-09.2015, -> Ch.HA999999, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 4x4 2013 ->
306DT 183 249
06.2013-02.2017, ->Ch.HA999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2013 ->
306DT 250 340
->09.2015, ->Ch.HA999999, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2014-17
306DT 215 292
->09.2015, ->Ch.HA999999, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2015-17
306DT 225 306
Front, Rear 66045

Range Rover Sport II (L494) 3.0 TDV6 4x4 2013 ->
306DT 190 258
06.2013 - Ch.HA999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Sport II (L494) 3.0 TDV6 4x4 2013-18
306DT 155 211
06.2013-02.2017, ->Ch.HA999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Front, Rear 66046
Range Rover Sport II (L494) 4.4 SDV8 4x4 2013 ->
448DT 250 340
-> Ch.HA999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long. 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 5.0 SCV8 4x4 2014-18
508PS 405 550
09.2014-02.2017,->Ch.HA999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 5.0 SCV8 4x4 2017 ->
508PS 386 525
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 5.0 SCV8 4x4 2017 ->
508PS 423 575
Front, Rear 66045
Range Rover Sport II (L494) 5.0 SCV8 4x4 2013-18
508PS 375 510
06.2013-02.2017, ->Ch.HA999999, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006

MAYBACH
57 (W240) 5.5 (240.078) 2002-12
M 285.950 405 551
Front, Rear, Left, Right 66036
57 (W240) S 6.0 (240.079, 240.077) 2005-12
M 285.980 450 612
Front, Rear, Left, Right 66036
62 (V240) 5.5 (240.178) 2002-12
M 285.950 405 551
Front, Rear, Left, Right 66036
62 (V240) 6.0 S (240.177) 2011-12
M 285.980 463 630
Front, Rear, Left, Right 66036
62 (V240) S 6.0 (240.179) 2005-12
M 285.980 450 612
Front, Rear, Left, Right 66036

MERCEDES-BENZ
AMG GT (C190) GT (190.377) 2015 ->
M 178.980 340 462
-> 2018, Front 66034
2018 ->, Front, Inner 66034
AMG GT (C190) GT R (190.379) 2016 ->
M 178.980 430 585
Rear 66034
AMG GT (C190) GT S (190.378) 2014 ->
M 178.980 375 510
-> 2018, Front 66034
2018 ->, Front, Inner 66034
AMG GT Roadster (R190) GT (190.477) 2016 ->
M 178.980 350 476
Front, Outer 66034
AMG GT Roadster (R190) GT C (190.480) 2016 ->
M 178.980 410 557
Front, Outer 66034
CLA (C118) AMG CLA 45 4-matic+ (118.353) 2019 ->
M 139.980 285 387
08.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
CLA (C118) AMG CLA 45 S 4-matic+ (118.354) 2019 ->
M 139.980 310 421
08.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
CLA (C118) CLA 180 d (118.303) 2019 ->
OM 608.915 85 116
05.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
CLA Shooting Brake (X118) AMG CLA 35 4-matic (118.651) 2019 ->
M 260.920 225 306
10.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
CLA Shooting Brake (X118) AMG CLA 45 4-matic+ (118.653) 2019 ->
M 139.980 285 387
09.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
CLA Shooting Brake (X118) CLA 180 (118.684) 2019 ->
M 282.914 100 136
10.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077

LAND ROVER Cont. LAND ROVER Cont.
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Clase A (W169) A 200 CDI (169.008, 169.308) 2004-12
OM 640.941 103 140
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) A 200 CDI (169.308, 169.008) 2004-12
OM 640.941 100 136
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
-> 03.2008, Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) A 200 TURBO (169.034, 169.334) 2005-12
M 266.980 142 193
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) E-CELL (169.090) 2010-12
EM 780.992 50 68
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase A (W176) A 160 (176.041) 2015-18
M 270.910 75 102
Front, Inner 66034
-> 2016, Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 160 CDI / d (176.011) 2013-18
OM 607.951 66 90
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 180 (176.042) 2012-18
M 270.910 90 122
Front, Inner 66034
-> 2016, Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 180 CDI (176.000) 2012-14
OM 651.901 80 109
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 180 CDI / d (176.012) 2012-18
OM 607.951 80 109
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 200 (176.043) 2012-18
M 270.910 115 156
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 200 CDI (176.001) 2012-14
OM 651.901 100 136
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 200 CDI / d (176.008) 2014-18
OM 651.930 100 136
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 200 CDI / d 4-matic (176.002) 2014-18
OM 651.930 100 136
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 220 4-matic (176.047) 2014-18
M 270.920 135 184
Front, Inner 66034
-> 2016, Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 220 CDI (176.003) 2014-18
OM 651.930 120 163
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 220 CDI (176.003) 2012-18
OM 651.930 125 170
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 220 CDI 4-matic (176.005) 2014-18
OM 651.930 125 170
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 220 d (176.003) 2015-18
OM 651.930 130 177
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 220 d 4-matic (176.005) 2015-18
OM 651.930 130 177
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
CLA Shooting Brake (X118) CLA 180 d (118.603) 2019 ->
OM 608.915 85 116
10.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
CLA Shooting Brake (X118) CLA 200 (118.687) 2019 ->
M 282.914 120 163
10.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
CLA Shooting Brake (X118) CLA 200 d (118.612) 2019 ->
OM 654.920 110 150
10.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
CLA Shooting Brake (X118) CLA 220 d (118.614) 2019 ->
OM 654.920 140 190
10.2019 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
Clase A (W168) A 140 (168.031, 168.131) 2001-04
M 166.960 60 82
Front, Rear 66036
Clase A (W168) A 140 (168.031, 168.131) 1997-04
M 166.940  60 82
Front, Rear 66036
Clase A (W168) A 160 (168.033, 168.133) 1997-04
M 166.960  75 102
Front, Rear 66036
Clase A (W168) A 160 CDI (168.006) 2001-04
OM 668.940 55 75
Front, Rear 66036
Clase A (W168) A 160 CDI (168.007) 1998-01
OM 668.941  44 60
Front, Rear 66036
Clase A (W168) A 170 CDI (168.008) 1998-01
OM 668.940  66 90
Front, Rear 66036
Clase A (W168) A 170 CDI (168.009, 168.109) 2001-04
OM 668.942 70 95
Front, Rear 66036
Clase A (W168) A 190 (168.032, 168.132) 1999-04
M 166.990 92 125
Front, Rear 66036
Clase A (W168) A 210 (168.035, 168.135) 2001-04
M 166.995 103 140
Front, Rear 66036
Clase A (W169) A 150 (169.031, 169.331) 2004-12
M 266.920 70 95
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) A 160 (169.031, 169.331) 2009-12
M 266.920 70 95
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) A 160 CDI (169.006, 169.306) 2004-12
OM 640.942 60 82
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) A 170 (169.032, 169.332) 2004-12
M 266.940 85 116
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
-> 03.2008, Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) A 180 (169.032, 169.332) 2009-12
M 266.940 85 116
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) A 180 CDI (169.007, 169.307) 2004-12
OM 640.940 80 109
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase A (W169) A 200 (169.033, 169.333) 2004-12
M 266.960 100 136
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
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Clase A (W176) A 250 (176.044) 2012-18
M 270.920 155 211
Front, Inner 66034
-> 2016, Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 250 (176.050) 2015-18
M 270.920 160 218
Front, Inner 66034
-> 2016, Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 250 4-matic (176.046) 2013-18
M 270.920 155 211
Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 250 4-matic (176.051) 2015-18
M 270.920 160 218
Front, Inner 66034
-> 2016, Rear 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) A 45 AMG 4-matic (176.052) 2013-18
M 133.980 265 360
-> 2016, Rear 66034
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W176) AMG A 45 4-matic (176.052) 2015-18
M 133.980 280 381
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
Clase A (W177) A 160 (177.082) 2018 ->
M 282.914 80 109
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A (W177) A 180 (177.084) 2018 ->
M 282.914 100 136
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A (W177) A 180 d (177.003) 2018 ->
OM 608.915 85 116
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A (W177) A 200 (177.087) 2018 ->
M 282.914 120 163
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A (W177) A 200 d (177.012) 2018 ->
OM 654.920 110 150
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A (W177) A 220 d (177.014) 2018 ->
OM 654.920 140 190
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A (W177) A 250 4-matic (177.047) 2018 ->
M 260.920 165 224
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A (W177) AMG A 45 4-matic+ (177.053) 2019 ->
M 139.980 285 387
09.2019 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A (W177) AMG A 45 S 4-matic+ (177.054) 2019 ->
M 139.980 310 421
09.2019 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
Clase A Saloon (V177) A 180 d (177.103) 2018 ->
OM 608.915 85 116
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase A Saloon (V177) AMG A 35 4-matic (177.151) 2019 ->
M 260.920 225 306
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Clase B Sports Tourer (W245) B 150 (245.231) 2005-11
M 266.920 70 95
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
05.2005 - 03.2008, Front, Rear 66041
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 160 (245.231) 2009-11
M 266.920 70 95
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
-> 09.2011, Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 170 (245.232) 2005-11
M 266.940 85 116
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
05.2005 - 03.2008, Front, Rear 66041
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
-> 2009, Rear 66060

Clase B Sports Tourer (W245) B 170 NGT (245.233) 2008-11
M 266.960 85 116
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
-> 06.2009, Front, Rear 66041
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 180 (245.232) 2009-11
M 266.940 85 116
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
-> 09.2011, Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 180 CDI (245.207) 2005-11
OM 640.940 80 109
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
05.2005 - 09.2011, Front, Rear 66041
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 180 NGT (245.233) 2008-11
M 266.960 85 116
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
06.2009 - 09.2011, Front, Rear 66041
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 200 (245.233) 2005-11
M 266.960 100 136
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
11.2005 - 09.2011, Front, Rear 66041
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 200 CDI (245.208) 2005-11
OM 640.941 103 140
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
05.2005 - 09.2011, Front, Rear 66041
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 200 CDI (245.208) 2005-11
OM 640.941 100 136
05.2005 - 09.2011, Front, Rear 66041
-> 2009, Rear 66060
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
Clase B Sports Tourer (W245) B 200 TURBO (245.234) 2005-11
M 266.980 142 193
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
05.2005 - 11.2009, Front, Rear 66041
-> 05.2008, -> Ch.J384822, Front 66060
-> 2009, Rear 66060
Clase B Sports Tourer (W245) F-CELL (242.890) 2010-11
FCELL 100 136
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 160 CDI / d (246.211) 2013-18
OM 607.951 66 90
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
-> 2015, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 180 (246.242) 2011-18
M 270.910 90 122
Rear 66034
-> 2015, Front, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 180 CDI (246.200) 2011-14
OM 651.901 80 109
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
-> 2015, Front, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 180 CDI / d (246.212) 2013-18
OM 607.951 80 109
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
-> 2015, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 (246.243) 2011-18
M 270.910 115 156
Rear 66034
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
-> 2015, Front, With semi-autom. parking assist. system 66035

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
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Clase C (W202) C 200 D (202.122) 1996-00
OM 604.915 65 88
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 200 Kompressor (202.025) 1995-00
M 111.944 132 180
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 200 Kompressor (202.025) 1996-00
M 111.944 141 192
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 220 (202.022) 1993-00
M 111.961 110 150
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 220 CDI (202.133) 1997-00
OM 611.960 92 125
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 220 D (202.021) 1996-00
OM 604.910 55 75
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 220 D (202.121) 1993-00
OM 604.910 70 95
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 230 (202.023) 1996-97
M 111.974 110 150
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 230 Kompressor (202.024) 1995-00
M 111.975 142 193
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 240 (202.026) 1997-00
M 112.910  125 170
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 250 D (202.125) 1993-00
OM 605.910 83 113
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 250 Turbo-D (202.128) 1995-00
OM 605.960 110 150
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 280 (202.028) 1993-00
M 104.941 142 193
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 280 (202.029) 1997-00
M 112.920  145 197
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 36 AMG (202.028) 1994-00
M 104.941 (AMG 3.6)  206 280
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 43 AMG (202.033) 1997-00
M 113.944 225 306
Front, Rear 66038
Clase C (W203) C 180 (203.035) 2000-02
M 111.951 95 129
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 180 Kompressor (203.046) 2002-07
M 271.946 105 143
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 200 CDI (203.004) 2000-03
OM 611.962 85 116
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 200 CDI (203.004) 2001-03
OM 611.962 75 102
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 200 CDI (203.007) 2003-07
OM 646.962, OM 646.963 90 122
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 200 CGI Kompressor (203.043) 2003-07
M 271.942 125 170
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 200 Kompressor (203.042) 2002-07
M 271.940 120 163
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 200 Kompressor (203.045) 2000-02
M 111.955 120 163
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 220 CDI (203.006) 2000-07
OM 611.962, OM 646.963 105 143
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 220 CDI (203.006) 2000-07
OM 611.962 100 136
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 220 CDI (203.008) 2003-07
OM 646.963 110 150
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 230 (203.052) 2005-07
M 272.920 150 204
Front, Rear 66036

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 CDI (246.201) 2011-14
OM 651.901 100 136
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
-> 2015, Front, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 CDI / d (246.208) 2014-18
OM 651.930 100 136
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
-> 2015, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 CDI / d 4-matic (246.202) 2014-18
OM 651.930 100 136
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
-> 2015, Front, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 Natural Gas Drive / B 200 c (242.848) 2012-17
M 270.920 115 156
Front, Inner 66034
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 4-matic (246.247) 2013-18
M 270.920 135 184
Rear 66034
-> 2015, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 CDI / d (246.203) 2013-18
OM 651.930 120 163
-> 2015, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 CDI / d (246.203) 2014-18
OM 651.930 130 177
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
-> 2015, Front, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 CDI / d (246.203) 2011-18
OM 651.930 125 170
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
-> 2015, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 CDI / d 4-matic (246.205) 2014-18
OM 651.930 130 177
-> 2015, Rear, With semi-autom. parking assist. system 66034
Rear, for vehicles with parking distance control 66034
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
-> 2015, Front, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 250 (246.244) 2012-18
M 270.920 155 211
Rear 66034
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
-> 2015, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 250 4-matic (246.246) 2014-18
M 270.920 155 211
Rear 66034
-> 2015, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Front, Outer, for vehicles with parking distance control 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) Electric Drive / B 250 e (242.890) 2014-17
EM 780.990 132 180
Front, Inner 66034
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase B Sports Tourer (W246, W242) Electric Drive / B 250 e (242.890) 2014-17
EM 780.990 65 88
Front, Inner 66034
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66035
Clase C (W202) C 180 (202.018) 1994-00
M 111.921 89 121
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 180 (202.018) 1993-00
M 111.920, M 111.921 90 122
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 200 (202.020) 1994-00
M 111.941, M 111.945 100 136
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 200 CDI (202.134) 1998-00
OM 611.960 75 102
Front, Rear 66038
Clase C (W202) C 200 D (202.120) 1993-00
OM 601.913 55 75
Front, Rear 66038



118

Clase C (W203) C 230 Kompressor (203.040) 2004-07
M 271.948 141 192
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 240 (203.061) 2000-07
M 112.912 125 170
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 240 4-matic (203.081) 2002-07
M 112.916 125 170
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 270 CDI (203.016) 2000-07
OM 612.962 120 163
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 270 CDI (203.016) 2000-07
OM 612.962 125 170
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 280 (203.054) 2005-07
M 272.940 170 231
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 280 4-matic (203.092) 2005-07
M 272.941 170 231
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 30 CDI AMG (203.018) 2003-07
OM 612.990 170 231
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 32 AMG Kompressor (203.065) 2001-07
M 112.961 260 354
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 320 (203.064) 2000-07
M 112.946 160 218
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 320 4-matic (203.084) 2002-07
M 112.953 160 218
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 320 CDI (203.020) 2005-07
OM 642.910 165 224
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 350 (203.056) 2005-07
M 272.960 200 272
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 350 4-matic (203.087) 2005-07
M 272.960, M 272.970 200 272
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 55 AMG 2005-06
M 113.988 270 367
Front, Rear 66036
Clase C (W203) C 55 AMG (203.076) 2004-07
M 113.988 270 367
Front, Rear 66036
Clase C (W204) C 180 CDI (204.000) 2010-14
OM 651.913 88 120
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 180 CGI (204.031) 2008-14
M 274.910 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C (W204) C 180 CGI (204.049) 2007-14
M 271.820 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 180 Kompressor (204.044, 204.045) 2008-14
M 271.910 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 180 Kompressor (204.046) 2007-14
M 271.952 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 200 (204.048) 2011-14
M 271.820 137 186
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 200 CDI (204.001) 2009-14
OM 651.913 100 136
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070

Clase C (W204) C 200 CDI (204.007, 204.006) 2007-09
OM 646.811, OM 646.812 100 136
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Engine OM646.811, Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 200 CGI (204.048) 2007-14
M 271.820, M 271.860 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 200 Kompressor (204.041) 2007-14
M 271.950 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 220 CDI (204.002) 2008-14
OM 651.911 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 220 CDI (204.002) 2008-14
OM 651.911 120 163
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 220 CDI (204.008) 2007-08
OM 646.811 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 220 CDI 4-matic (204.084) 2013-14
OM 651.912 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 230 (204.052) 2007-14
M 272.921 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 230 4-matic (204.085) 2007-14
M 272.911 150 204
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 250 CDI (204.003) 2008-14
OM 651.911 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 250 CDI 4-matic (204.082) 2011-14
OM 651.912 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 250 CGI (204.047) 2009-14
M 271.860 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 280 (204.054) 2007-14
M 272.947 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 280 4-matic (204.081) 2007-14
M 272.948 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 300 (204.054) 2009-14
M 272.947 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 300 (204.055) 2011-14
M 276.957 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C (W204) C 300 4-matic (204.080) 2011-14
M 276.957 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
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Clase C (W204) C 300 4-matic (204.081) 2007-14
M 272.948 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 300 CDI 4-matic (204.092) 2011-14
OM 642.832 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 320 CDI (204.022) 2007-14
OM 642.960 165 224
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 320 CDI 4-matic (204.089) 2007-14
OM 642.961 165 224
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 (204.056) 2007-14
M 272.961 200 272
01.2011 ->, Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 (204.057) 2011-14
M 276.957 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Engine M272.961, Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 4-matic (204.087) 2007-14
M 272.971 200 272
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 4-matic (204.088) 2011-14
M 276.957 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Engine M272.971, Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 CDI (204.022) 2009-14
OM 642.960 165 224
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 CDI (204.023) 2011-14
OM 642.834 195 265
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 CDI (204.025) 2009-14
OM 642.830 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 CDI 4-matic (204.089) 2009-14
OM 642.961 165 224
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 CDI 4-matic (204.092) 2009-14
OM 642.832 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 350 CGI (204.065) 2008-14
M 272.982 215 292
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 358 487
Front 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 336 457
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070

Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 373 507
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (C204) C 180 (204.331) 2013 ->
M 274.910 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C Coupe (C204) C 180 (204.349) 2011 ->
M 271.820 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (C204) C 200 CGI (204.348) 2011 ->
M 271.860 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C Coupe (C204) C 220 CDI (204.302) 2011 ->
OM 651.911 120 163
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C Coupe (C204) C 220 CDI (204.302) 2011 ->
OM 651.911 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (C204) C 250 (204.347) 2011 ->
M 271.860 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (C204) C 250 CDI (204.303) 2011 ->
OM 651.911 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (C204) C 350 (204.357) 2011 ->
M 276.957 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (C204) C 350 4-matic (204.388) 2013 ->
M 276.957 225 306
Front, Outer 66032
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2011 ->
M 156.985 336 457
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012 ->
M 156.985 373 507
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012 ->
M 156.985 358 487
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012 ->
M 156.985 380 517
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C Coupe (CL203) C 160 Kompressor (203.730) 2002-08
M 271.921 90 122
Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 180 (203.735) 2001-02
M 111.951 95 129
Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 180 Kompressor (203.746) 2002-08
M 271.946 105 143
Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 200 CDI (203.707) 2003-08
OM 646.962 90 122
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 200 CGI Kompressor (203.743) 2003-08
M 271.942 125 170
Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
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Clase C Coupe (CL203) C 200 Kompressor (203.742) 2002-08
M 271.940 120 163
Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 200 Kompressor (203.745) 2001-02
M 111.955 120 163
Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 220 2002-08
M 271.940 120 163
Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 220 CDI (203.706) 2001-04
OM 611.962 105 143
Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 220 CDI (203.708) 2004-08
OM 646.963 110 150
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 230 (203.752) 2005-08
M 272.920 150 204
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 230 Kompressor (203.740) 2002-08
M 271.948 141 192
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 230 Kompressor (203.747) 2001-02
M 111.981 145 197
Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 30 CDI AMG (203.718) 2002-08
OM 612.990 170 231
Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 32 AMG Kompressor (203.765) 2002-08
M 112.961 260 354
Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 320 (203.764) 2002-08
M 112.946 160 218
Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C Coupe (CL203) C 350 (203.756) 2005-08
M 272.960 200 272
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S202) C 180 T (202.078) 1996-00
M 111.920, M 111.921 90 122
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 180 T (202.081) 2000-01
M 111.952 95 129
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 200 T (202.080) 1996-01
M 111.941, M 111.945 100 136
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 200 T CDI (202.194) 1998-01
OM 611.960 75 102
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 200 T D (202.180) 1996-01
OM 604.915 65 88
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 200 T Kompressor (202.082) 1996-01
M 111.944 141 192
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 200 T Kompressor (202.087) 2000-01
M 111.956 120 163
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 220 T CDI (202.193) 1997-01
OM 611.960 92 125
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 220 T D (202.182) 1996-01
OM 604.910 55 75
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 220 T D (202.182) 1996-98
OM 604.910 70 95
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 230 T (202.083) 1996-98
M 111.974 110 150
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 230 T Kompressor (202.085) 1997-00
M 111.975 142 193
Front, Rear 66038
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Clase C T-Model (S202) C 240 T (202.086) 1997-00
M 112.910  125 170
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 240 T (202.088) 2000-01
M 112.915 125 170
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 250 T Turbo-D (202.188) 1996-01
OM 605.960 110 150
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 280 T (202.089) 1997-01
M 112.920  145 197
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S202) C 43 AMG (202.093) 1997-01
M 113.944 225 306
Front, Rear 66038
Clase C T-Model (S203) C 180 (203.235) 2001-02
M 111.951 95 129
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 180 Kompressor (203.246) 2002-07
M 271.946 105 143
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI (203.204) 2001-07
OM 611.962 85 116
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI (203.204, 203.207) 2001-07
OM 611.962, OM 646.962 75 102
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI (203.207) 2003-07
OM 646.962, OM 646.963 90 122
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 200 CGI Kompressor (203.243) 2003-07
M 271.942 125 170
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor (203.242) 2002-07
M 271.940 120 163
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor (203.245) 2001-02
M 111.955 120 163
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI (203.206) 2001-07
OM 611.962 105 143
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI (203.208) 2004-07
OM 646.963 110 150
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI (203.208) 2006-07
OM 646.963 100 136
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 230 (203.252) 2005-07
M 272.920 150 204
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 230 Kompressor (203.240) 2004-07
M 271.948 141 192
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 240 (203.261) 2001-07
M 112.912 125 170
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 240 4-matic (203.281) 2002-07
M 112.916 125 170
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 270 CDI (203.216) 2001-07
OM 612.962 120 163
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 270 CDI (203.216) 2001-07
OM 612.962 125 170
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 280 (203.254) 2005-07
M 272.940 170 231
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 280 4-matic (203.292) 2005-07
M 272.941 170 231
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 30 CDI AMG (203.218) 2003-07
OM 612.990 170 231
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 32 AMG Kompressor (203.265) 2001-07
M 112.961 260 354
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 320 (203.264) 2001-07
M 112.946 160 218
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 320 4-matic (203.284) 2002-07
M 112.953 160 218
Front, Rear 66036
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Clase C T-Model (S203) C 320 CDI (203.220) 2005-07
OM 642.910 165 224
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 350 (203.256) 2005-07
M 272.960 200 272
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 350 4-matic (203.287) 2005-07
M 272.970 200 272
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S203) C 55 AMG (203.276) 2004-07
M 113.988 270 367
Front, Rear 66036
Clase C T-Model (S204) C 180 (204.231) 2012-14
M 274.910 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C T-Model (S204) C 180 CDI (204.200) 2011-14
OM 651.913 88 120
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 180 CGI (204.249) 2009-14
M 271.820 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor (204.245) 2008-14
M 271.910 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor (204.246) 2007-14
M 271.952 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 200 CDI (204.201) 2010-14
OM 651.913 100 136
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 200 CDI (204.207) 2007-09
OM 646.811 100 136
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 200 CGI (204.248) 2007-14
M 271.820, M 271.860 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 200 Kompressor (204.241) 2007-14
M 271.950 135 184
01.2011 ->, Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.202) 2008-14
OM 651.911 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.202) 2008-14
OM 651.911 120 163
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.208) 2007-08
OM 646.811 125 170
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.208) 2007-08
OM 646.811 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI 4-matic (204.284) 2013-14
OM 651.912 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 230 (204.252) 2007-14
M 272.921 150 204
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070

Clase C T-Model (S204) C 250 (204.252) 2008-12
M 272.921 150 204
Front, Outer 66032
Clase C T-Model (S204) C 250 CDI (204.203) 2009-14
OM 651.911 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 250 CDI 4-matic (204.282) 2010-14
OM 651.912 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 250 CGI (204.247) 2009-14
M 271.860 150 204
01.2011 ->, Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 280 (204.254) 2007-14
M 272.947 170 231
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 300 (204.254) 2007-14
M 272.947 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 300 CDI 4-matic (204.292) 2011-14
OM 642.832 170 231
Front, Outer 66032
Clase C T-Model (S204) C 320 CDI (204.222) 2007-14
OM 642.960 165 224
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 320 CDI 4-matic (204.289) 2007-11
OM 642.961 165 224
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 350 (204.256) 2007-14
M 272.961 200 272
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI (204.223) 2011-14
OM 642.834 195 265
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI (204.225) 2009-14
OM 642.830 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI (204.225) 2007-14
OM 642.830 165 224
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI 4-matic (204.289) 2007-11
OM 642.961 165 224
Front, Outer 66032
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI 4-matic (204.292) 2009-14
OM 642.832 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 350 CGI (204.257) 2011-14
M 276.957 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG 2013-14
M 156.985 373 507
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG (204.277) 2012-14
M 156.985 358 487
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
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Clase C T-Model (S204) C 63 AMG (204.277) 2008-14
M 156.985 336 457
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Clase CLC (CL203) CLC 160 (203.731) 2009-11
M 271.911 95 129
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase CLC (CL203) CLC 180 Kompressor (203.746) 2008-11
M 271.946 105 143
2008, Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase CLC (CL203) CLC 200 CDI (203.707) 2008-11
OM 646.962 90 122
2008, Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase CLC (CL203) CLC 200 Kompressor (203.741) 2008-11
M 271.957 135 184
2008, Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase CLC (CL203) CLC 220 CDI (203.708) 2008-11
OM 646.963 110 150
2008, Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase CLC (CL203) CLC 230 (203.752) 2008-11
M 272.920 150 204
2008, Front, Rear 66036
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase CLC (CL203) CLC 350 (203.756) 2008-11
M 272.960 200 272
Ch.E029000 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W210) E 200 (210.035) 1995-00
M 111.942 100 136
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 200 CDI (210.007) 1998-02
OM 611.961 75 102
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 200 CDI (210.007) 1999-02
OM 611.961 85 116
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 200 D (210.003) 1996-02
OM 604.917  65 88
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 200 Kompressor (210.045) 1997-02
M 111.947  137 186
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 200 Kompressor (210.048) 2000-02
M 111.957 120 163
Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 220 CDI (210.006) 1998-99
OM 611.961 92 125
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 220 CDI (210.006) 1999-02
OM 611.961 105 143
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 220 CDI (210.006) 1999-02
OM 611.961 100 136
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Clase E (W210) E 220 D 1996-02
OM 604.912 55 75
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 220 D (210.004) 1995-99
OM 604.912 70 95
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 230 (210.037) 1995-97
M 111.970 110 150
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 240 (210.061) 1997-00
M 112.911  125 170
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 240 (210.062) 2000-02
M 112.914 125 170
Front, Rear 66036
Front, Rear 66037

Clase E (W210) E 250 D (210.010) 1995-99
OM 605.912 83 113
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 250 Turbo-D (210.015) 1997-99
OM 605.962  110 150
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 270 CDI (210.016) 1999-02
OM 612.961 125 170
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 270 CDI (210.016) 1999-02
OM 612.961 120 163
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 280 (210.053) 1996-97
M 104.945 142 193
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 280 (210.063) 1996-02
M 112.921  150 204
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 280 4-matic (210.081) 1996-02
M 112.921  150 204
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 290 Turbo-D (210.017) 1996-99
OM 602.982 95 129
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 300 D (210.020) 1995-97
OM 606.912 100 136
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 300 Turbo-D (210.025) 1996-99
OM 606.962  130 177
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 320 (210.055) 1995-97
M 104.995 162 220
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 320 (210.065) 1997-02
M 112.941  165 224
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 320 4-matic (210.082) 1997-02
M 112.941  165 224
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 320 CDI (210.026) 1999-02
OM 613.961 145 197
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 36 AMG 1996-98
M 104.995 (AMG 3.6) 200 272
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 420 (210.072) 1996-97
M 119.985 205 279
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 430 (210.070) 1997-02
M 113.940  205 279
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 430 4-matic (210.083) 1999-02
M 113.940  205 279
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 50 AMG (210.072) 1996-97
M 119.985 (AMG 5.0)  255 347
Front, Rear 66037
Clase E (W210) E 55 AMG (210.074) 1997-02
M 113.980  260 354
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E (W211) E 200 CDI (211.004) 2002-08
OM 646.951 75 102
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 200 CDI (211.004) 2002-08
OM 646.951 90 122
2003-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 200 CDI (211.007) 2006-08
OM 646.820 100 136
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 200 Kompressor (211.041) 2006-08
M 271.956 135 184
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
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Clase E (W211) E 200 Kompressor (211.042) 2002-08
M 271.941 120 163
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 200 NGT (211.042) 2004-08
M 271.941 120 163
2005-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 220 CDI 2003-08
OM 646.821 120 163
2004-2006, Front, Rear 66036
Engine OM646.821, Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 220 CDI (211.006) 2002-08
OM 646.961 110 150
2003-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 220 CDI (211.006) 2002-08
OM 646.961 100 136
2003-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 220 CDI (211.008) 2006-08
OM 646.821 125 170
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 230 (211.052) 2007-08
M 272.922 150 204
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 240 (211.061) 2002-08
M 112.913, M 112.917 130 177
2003-2006, Front, Rear 66036
Engine M112.913, Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 240 4-matic (211.080) 2003-08
M 112.917 130 177
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 270 CDI (211.016) 2002-08
OM 647.961 130 177
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 270 CDI (211.016) 2002-08
OM 647.961 120 163
2003-2006, Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 280 (211.054) 2005-08
M 272.943 170 231
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 280 4-matic (211.092) 2006-08
M 272.943, M 272.944 170 231
2006, Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 280 CDI (211.020) 2005-08
OM 642.920 140 190
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 280 CDI (211.023) 2004-08
OM 648.961 130 177
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 280 CDI 4-matic (211.084) 2005-08
OM 642.921 140 190
2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 300 BlueTEC (211.024) 2007-08
OM 642.920 155 211
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 320 (211.065) 2002-08
M 112.949 165 224
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 320 4-matic (211.082) 2003-08
M 112.954 165 224
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 320 CDI (211.022) 2005-08
OM 642.920 165 224
2006, Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 320 CDI (211.026) 2002-08
OM 648.961 150 204
2003-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 320 CDI 4-matic (211.089) 2005-08
OM 642.910, OM 642.921 165 224
2006, Front, Rear 66036
Front, Rear 66070

Clase E (W211) E 350 (211.056) 2005-08
M 272.964 200 272
2005-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 350 4-matic (211.087) 2005-08
M 272.972 200 272
2005-2006, Front, Rear 66036
Engine M272.972, Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 350 CGI (211.057) 2007-08
M 272.985 215 292
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 400 CDI (211.028) 2003-08
OM 628.961 191 260
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 420 CDI (211.029) 2006-08
OM 629.910 231 314
2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 500 (211.070) 2002-08
M 113.967 225 306
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 500 (211.072) 2006-08
M 273.960 285 388
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 500 4-matic (211.083) 2003-08
M 113.969 225 306
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 500 4-matic (211.090) 2006-08
M 273.962 285 388
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 55 AMG Kompressor (211.076) 2002-08
M 113.990 350 476
2003-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W211) E 63 AMG (211.077) 2006-08
M 156.983 378 514
08.2007 ->, Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E (W212) E 200 (212.034) 2013-16
M 274.920 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 200 CDI / BlueTEC (212.005, 212.006) 2009-15
OM 651.925 100 136
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 200 CGI (212.048, 212.148) 2009-15
M 271.820, M 271.860 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 200 NGT (212.035) 2013-15
M 274.920 115 156
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 200 NGT (212.041) 2011-15
M 271.958 120 163
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 220 BlueTEC 4-matic (212.011) 2015-15
OM 651.924 125 170
Front, Outer 66032
Clase E (W212) E 220 CDI 2009-15
OM 651.924 120 163
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 220 CDI / BlueTEC (212.001, 212.002) 2009-16
OM 651.924 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 250 (212.036) 2013-16
M 274.920 155 211
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 250 CDI / BlueTEC (212.003, 212.004) 2009-16
OM 651.924 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 250 CDI / BlueTEC 4-matic (212.082, 212.097) 2011-15
OM 651.924 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
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Clase E (W212) E 250 CGI (212.047, 212.147) 2009-15
M 271.860 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 300 (212.054) 2009-13
M 272.952 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 300 (212.055) 2011-15
M 276.952 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 300 4-matic (212.080) 2011-15
M 276.952 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 300 CDI (212.020) 2009-10
OM 642.850 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 300 CDI / BlueTEC (212.020, 212.021, 212.027) 2011-15
OM 642.850, OM 642.852 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 300 Hybrid / BlueTEC Hybrid (212.098) 2011-16
OM 651.924 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 (212.056) 2009-13
M 272.980 200 272
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 (212.059) 2011-15
M 276.952 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 4-matic (212.087) 2009-11
M 272.977 200 272
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 4-matic (212.088) 2011-15
M 276.952 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 BlueTEC 2013-15
OM 642.852 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 BlueTEC (212.024) 2009-15
OM 642.850 155 211
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 BlueTEC (212.026) 2014-15
OM 642.852 190 258
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 BlueTEC 4-matic (212.094) 2014-15
OM 642.858 190 258
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 BlueTEC 4-matic (212.094) 2013-15
OM 642.858 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 CDI (212.023) 2011-15
OM 642.852 195 265
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 CDI (212.025) 2009-15
OM 642.850 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 CDI 4-matic (212.089) 2009-11
OM 642.856 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 CDI 4-matic (212.093) 2011-15
OM 642.858 195 265
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 350 CGI (212.057) 2009-11
M 272.982, M 272.983 215 292
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033

Clase E (W212) E 400 (212.061) 2014-15
M 276.850 245 333
Front, Outer 66032
Clase E (W212) E 400 (212.065) 2013-16
M 276.820 245 333
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 400 4-matic (212.067) 2013-16
M 276.820 245 333
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 400 4-matic (212.099) 2014-15
M 276.850 245 333
Front, Outer 66032
Clase E (W212) E 500 (212.072) 2009-11
M 273.971 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 500 (212.073) 2011-15
M 278.922 300 408
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 500 4-matic (212.090) 2009-11
M 273.970 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 500 4-matic (212.091) 2011-15
M 278.922 300 408
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 63 AMG (212.074) 2011-16
M 157.980, M 157.981 386 525
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 63 AMG (212.074) 2011-16
M 157.981 410 558
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 63 AMG (212.075) 2013-16
M 157.981 430 585
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 63 AMG (212.077) 2009-15
M 156.985 386 525
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 63 AMG 4-matic (212.076) 2013-16
M 157.981 430 585
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E (W212) E 63 AMG 4-matic (212.092) 2013-16
M 157.981 410 558
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Caja/Chassis (VF210) E 220 CDi (210.606) 1999-02
OM 611.961 105 143
Front, Rear 66036
Clase E Caja/Chassis (VF210) E 270 CDI (210.616) 1999-02
OM 612.961 125 170
Front, Rear 66036
Clase E Caja/Chassis (VF211) E 220 CDI (211.606) 2003-06
OM 646.961 110 150
Front, Rear 66036
Clase E Caja/Chassis (VF211) E 220 CDI (211.608) 2006-09
OM 646.821 125 170
2006, Front, Rear 66036
Clase E Caja/Chassis (VF211) E 270 CDI (211.616) 2003-05
OM 647.961 130 177
Front, Rear 66036
Clase E Caja/Chassis (VF211) E 280 CDI (211.620) 2005-09
OM 642.920 140 190
2005-2006, Front, Rear 66036
Clase E Convertible (A207) E 200 (207.434) 2013-16
M 274.920 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 200 CGI (207.448) 2010-16
M 271.820, M 271.860 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 220 CDI / BlueTEC / d (207.402, 207.401) 2010-16
OM 651.911 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
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Clase E Convertible (A207) E 250 (207.436) 2013-16
M 274.920 155 211
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 250 CDI / BlueTEC / d (207.403, 207.404) 2010-16
OM 651.911 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 250 CGI (207.447) 2010-16
M 271.860 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 300 (207.455) 2011-16
M 276.957 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 320 (207.462) 2014-16
M 276.820 200 272
Front, Outer 66032
Clase E Convertible (A207) E 350 (207.456) 2010-11
M 272.961, M 272.988 200 272
Front, Outer 66032
Clase E Convertible (A207) E 350 (207.459) 2011-14
M 276.957 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 350 BlueTEC (207.426) 2013-16
OM 642.838 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 350 BlueTEC/ d (207.426) 2014-16
OM 642.838 190 258
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 350 CDI (207.422) 2010-11
OM 642.836 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 350 CDI (207.423) 2011-13
OM 642.838 195 265
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 350 CGI (207.457) 2010-14
M 272.982, M 272.984 215 292
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 400 (207.461) 2014-16
M 276.850 245 333
Front, Outer 66032
Clase E Convertible (A207) E 400 (207.465) 2013-16
M 276.820 245 333
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 500 (207.472) 2010-11
M 273.966 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Convertible (A207) E 500 (207.473) 2011-16
M 278.922 300 408
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 200 (207.334) 2013-16
M 274.920 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 200 CGI (207.348) 2010-16
M 271.820, M 271.860 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 220 CDI (207.302) 2010-14
OM 651.911 120 163
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 220 CDI / d (207.302, 207.301) 2010-16
OM 651.911 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 250 (207.336) 2013-16
M 274.920 155 211
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033

Clase E Coupe (C207) E 250 CDI / BlueTEC / d (207.303, 207.304) 2009-16
OM 651.911 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 250 CGI (207.347) 2009-16
M 271.860 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 300 (207.355) 2011-16
M 276.957 185 252
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 320 (207.362) 2014-16
M 276.820 200 272
Front, Outer 66032
Clase E Coupe (C207) E 350 (207.359) 2011-14
M 276.957 225 306
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 350 4-matic (207.388) 2013-16
M 276.957 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 350 BlueTEC (207.326) 2013-16
OM 642.838 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 350 BlueTEC / d (207.326) 2014-16
OM 642.838 190 258
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 350 CDI (207.322) 2009-11
OM 642.836 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 350 CDI (207.323) 2011-13
OM 642.838 195 265
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 350 CGI (207.357) 2009-11
M 272.982, M 272.984 215 292
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 400 (207.361) 2014-16
M 276.850 245 333
Front, Outer 66032
Clase E Coupe (C207) E 400 (207.365) 2013-16
M 276.820 245 333
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 500 (207.372) 2009-16
M 273.966 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E Coupe (C207) E 500 (207.373) 2011-16
M 278.922 300 408
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S210) E 200 T (210.235) 1996-00
M 111.942 100 136
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 200 T Kompressor (210.245) 1997-03
M 111.947  137 186
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 200 T Kompressor (210.248) 2000-03
M 111.957 120 163
Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 220 T CDI (210.206) 1998-99
OM 611.961 92 125
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 220 T CDI (210.206) 1999-03
OM 611.961 105 143
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 230 T (210.237) 1996-97
M 111.970 110 150
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 240 T (210.261) 1997-03
M 112.911  125 170
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
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Clase E T-Model (S210) E 240 T (210.262) 2000-03
M 112.914 125 170
Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 250 T D (210.210) 1996-99
OM 605.912 83 113
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 250 T Turbo-D (210.215) 1997-99
OM 605.962  110 150
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 270 T CDI 2000-03
OM 612.961 120 163
Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 270 T CDI (210.216) 1999-03
OM 612.961 125 170
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 280 T (210.263) 1996-03
M 112.921  150 204
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 280 T 4-matic (210.281) 1996-03
M 112.921  150 204
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 290 T Turbo-D (210.217) 1996-99
OM 602.982 95 129
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 300 T Turbo-D (210.225) 1996-99
OM 606.962  130 177
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 320 T (210.265) 1996-03
M 112.941  165 224
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 320 T 4-matic (210.282) 1996-03
M 112.941  165 224
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 320 T CDI (210.226) 1999-03
OM 613.961 145 197
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 420 T (210.272) 1996-97
M 119.985 205 279
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 430 T (210.270) 1997-03
M 113.940  205 279
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 430 T 4-matic (210.283) 1999-03
M 113.940  205 279
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S210) E 55 T AMG (210.274) 1997-03
M 113.980  260 354
01.2000 ->, Front, Rear 66036
Front, Rear 66037
Clase E T-Model (S211) 350 CGI (211.257) 2006-09
M 272.985 215 292
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 200 CDI (211.207) 2006-09
OM 646.821 100 136
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 200 Kompressor (211.241) 2006-09
M 271.956 135 184
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 200 T Kompressor (211.242) 2003-09
M 271.941 120 163
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 220 CDI (211.206) 2003-09
OM 646.961 100 136
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI 2003-09
OM 646.821 120 163
2004-2006, Front, Rear 66036
Engine OM646.821, Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI (211.206) 2003-09
OM 646.961 110 150
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070

Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI (211.208) 2006-09
OM 646.821 125 170
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 230 T (211.252) 2007-09
M 272.922 150 204
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 240 T (211.261) 2003-09
M 112.913 130 177
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 240 T 4-matic (211.280) 2003-09
M 112.917 130 177
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 270 T CDI (211.216) 2003-09
OM 647.961 130 177
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 270 T CDI (211.216) 2003-09
OM 647.961 120 163
2004-2006, Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 280 T (211.254) 2005-09
M 272.943 170 231
2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 280 T 4-matic (211.292) 2005-09
M 272.943, M 272.944 170 231
Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI (211.220) 2005-09
OM 642.920 140 190
2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI (211.223) 2004-09
OM 648.961 130 177
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI 4-matic (211.284) 2005-09
OM 642.921 140 190
2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 320 T (211.265) 2003-09
M 112.949 165 224
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 320 T 4-matic (211.282) 2003-09
M 112.954 165 224
Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI (211.222) 2005-09
OM 642.920 165 224
2006, Front, Rear 66036
Engine OM642.920, Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI (211.226) 2003-09
OM 648.961 150 204
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI 4-matic (211.289) 2005-09
OM 642.921 165 224
2006, Front, Rear 66036
Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 350 T (211.256) 2005-09
M 272.964 200 272
2005-2006, Front, Rear 66036
Engine M272.964, Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 350 T 4-matic (211.287) 2005-09
M 272.972 200 272
2005-2006, Front, Rear 66036
Engine M272.972, Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 500 T (211.270) 2003-09
M 113.967 225 306
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 500 T (211.272) 2006-09
M 273.960 285 388
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic (211.283) 2003-09
M 113.969 225 306
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic (211.290) 2006-09
M 273.962 285 388
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
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Clase E T-Model (S211) E 55 T AMG Kompressor 2005-06
M 113.990 350 476
2004-2006, Front, Rear 66036
Clase E T-Model (S211) E 55 T AMG Kompressor (211.276) 2003-09
M 113.990 350 476
2004-2006, Front, Rear 66036
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S211) E 63 AMG (211.277) 2006-09
M 156.983 378 514
Ch.A874312 ->, Front, Rear 66070
Clase E T-Model (S212) E 200 (212.234) 2012-16
M 274.920 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 200 CDI / BlueTEC (212.205, 212.206) 2009-16
OM 651.925 100 136
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 200 CGI (212.248) 2009-16
M 271.860 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 220 BlueTEC 4-matic (212.211) 2014-16
OM 651.924 125 170
Front, Outer 66032
Clase E T-Model (S212) E 220 CDI (212.202) 2009-14
OM 651.924 120 163
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 220 CDI / BlueTEC (212.202, 212.201) 2009-16
OM 651.924 125 170
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 250 (212.236) 2012-16
M 274.920 155 211
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 250 CDI / BlueTEC (212.203, 212.204) 2009-16
OM 651.924 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 250 CDI / BlueTEC 4-matic (212.282, 212.297) 2010-16
OM 651.924 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 250 CGI (212.247) 2009-13
M 271.860 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 300 (212.254) 2009-11
M 272.952 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 300 (212.255) 2011-16
M 276.952 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 300 4-matic (212.280) 2011-16
M 276.952 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 300 CDI (212.220) 2009-10
OM 642.850 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 300 CDI / BlueTEC (212.227, 212.221) 2009-16
OM 642.850, OM 642.852 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 300 Hybrid / BlueTEC Hybrid (212.298) 2011-16
OM 651.924 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 (212.256) 2009-11
M 272.980 200 272
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 (212.259) 2011-14
M 276.952 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033

Clase E T-Model (S212) E 350 4-matic (212.287) 2009-11
M 272.977 200 272
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 4-matic (212.288) 2011-16
M 276.952 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC 2012-16
OM 642.852 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC (212.224) 2009-13
OM 642.850 155 211
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC (212.226) 2014-16
OM 642.852 190 258
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC 4-matic (212.294) 2014-16
OM 642.852, OM 642.858 190 258
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC 4-matic (212.294) 2012-16
OM 642.858 185 252
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI (212.223) 2011-13
OM 642.852 195 265
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI (212.225) 2009-11
OM 642.850 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI 4-matic (212.289) 2009-11
OM 642.856 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI 4-matic (212.293) 2011-13
OM 642.858 195 265
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 350 CGI (212.257) 2009-11
M 272.983 215 292
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 400 (212.261) 2014-16
M 276.850 245 333
Front, Outer 66032
Clase E T-Model (S212) E 400 (212.265) 2013-16
M 276.820 245 333
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 400 4-matic (212.267) 2013-16
M 276.820 245 333
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 400 4-matic (212.299) 2014-16
M 276.850 245 333
Front, Outer 66032
Clase E T-Model (S212) E 500 (212.272) 2009-11
M 273.971 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 500 (212.273) 2011-16
M 278.922 300 408
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 500 4-matic (212.291) 2011-16
M 278.922 300 408
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.274) 2011-16
M 157.981 386 525
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.274) 2011-16
M 157.981 410 558
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
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Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.275) 2013-16
M 157.981 430 585
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.277) 2009-11
M 156.985 386 525
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG 4-matic (212.276) 2013-16
M 157.981 430 585
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG 4-matic (212.292) 2011-16
M 157.981 410 558
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase G (W463) 200 GE (463.220) 1990-93
M 102.965 85 116
Rear 66069
Clase G (W463) 230 GE (463.224, 463.225) 1990-93
M 102.989 93 126
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) 250 GD (463.324, 463.325) 1990-92
OM 602.931 69 94
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) 300 GD (463.327, 463.328) 1989-93
OM 603.931 83 113
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) 300 GE (463.227, 463.228) 1990-97
M 103.987 128 174
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 08.1993, Rear 66069
Clase G (W463) 300 GE (463.227, 463.228) 1989-93
M 103.987 125 170
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) 350 Turbo GD (463.320, 463.321) 1991-96
OM 603.972 100 136
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 06.1996, Rear 66069
Clase G (W463) 500 GE (463.228) 1993-94
M 117.965 177 241
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) AMG G 65 (463.274, 463.275) 2015 ->
M 279.982 463 630
Front, Rear 66033
Clase G (W463) G 270 CDI (463.322, 463.323) 2001-03
OM 612.965 115 156
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) G 300 (463.228, 463.227) 1993-97
M 103.987 125 170
Front, Rear 66033
Clase G (W463) G 300 TD (463.330, 463.331) 1996-00
OM 606.964  130 177
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
09.1996 ->, Rear 66069
Clase G (W463) G 320 (463.230, 463.231) 1994-97
M 104.996 155 211
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 11.1997, Rear 66069
Clase G (W463) G 320 (463.232, 463.233, 463.244, 463.245) 1997-04
M 112.945  158 215
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 11.1997, Rear 66069

Clase G (W463) G 320 CDI (463.340, 463.341, 463.343) 2006 ->
OM 642.970 165 224
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) G 350 CDI 2011 ->
OM 642.886 155 211
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Clase G (W463) G 350 CDI (463.306) 2009-11
OM 642.970 165 224
Front, Rear 66033
Clase G (W463) G 350 d (463.348) 2015 ->
OM 642.887 180 245
Front, Rear 66033
Clase G (W463) G 36 AMG (463.230) 1995-98
M 104.996 (AMG 3.6) 200 272
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Clase G (W463) G 400 CDI (463.332, 463.333) 2000-06
OM 628.962 184 250
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) G 500 (463.222, 463.236, 463.237, 463.242) 2008 ->
M 273.963, M 273.969 285 388
Front, Rear 66033
06.2008 ->, Rear 66069
Clase G (W463) G 500 (463.247, 463.248, 463.249, 463.240, 463.241,... 1998 ->
M 113.962 218 296
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 09.2005, Rear 66069
Clase G (W463) G 55 AMG (463.243, 463.246) 1999 ->
M 113.982 260 354
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 03.2004, Rear 66069
Clase G (W463) G 55 AMG (463.270, 463.271) 2004 ->
M 113.993 350 476
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) G 55 AMG (463.270, 463.271) 2006-12
M 113.993 368 500
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) G 55 AMG (463.270, 463.271) 2008 ->
M 113.993 373 507
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G (W463) G 63 AMG (463.273) 2012 ->
M 157.984 400 544
Front, Rear 66033
Clase G (W463) G 65 AMG 2012 ->
M 279.982 450 612
Front, Rear 66033
Clase G Cabrio (W463) 200 GE (463.200) 1990-93
M 102.965 80 109
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) 200 GE (463.200) 1990-93
M 102.965 85 116
Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) 230 GE (463.204) 1990-93
M 102.989 93 126
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) 300 GD (463.307) 1989-93
OM 603.931 83 113
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) 300 GE (463.207) 1989-97
M 103.987 125 170
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 07.1993, Rear 66069
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Clase GL (X166) GL 500 4-matic (166.873) 2012-15
M 278.928 320 435
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase GL (X166) GL 63 AMG 4-matic (166.874) 2012-15
M 157.982 400 544
Front, Rear 66033
Clase GL (X166) GL 63 AMG 4-matic (166.874) 2012-15
M 157.982 410 558
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase GLK (X204) 200 (204.934) 2013-15
M 274.920 135 184
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
-> 06.2015, Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 200 CDI (204.901) 2013-15
OM 651.916 100 136
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 200 CDI (204.901) 2010-15
OM 651.913, OM 651.916 105 143
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 220 CDI (204.902) 2008-15
OM 651.916 125 170
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 220 CDI (204.902) 2008-15
OM 651.916 120 163
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 220 CDI 4-matic (204.984) 2008-15
OM 651.912 120 163
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 220 CDI 4-matic (204.984, 204.997) 2008-15
OM 651.912 125 170
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 250 (204.936) 2013-15
M 274.920 155 211
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 250 4-matic (204.937) 2013-15
M 274.920 155 211
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 250 CDI 4-matic (204.982, 204.904) 2009-15
OM 651.912 150 204
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 280 4-matic (204.981) 2008-09
M 272.948 170 231
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 300 4-matic (204.981) 2009-15
M 272.948 170 231
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 300 4-matic (204.990) 2009-15
M 276.957 185 252
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 320 CDI 4-matic (204.983) 2008-15
OM 642.961 165 224
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 350 (204.956) 2009-15
M 272.991 200 272
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Clase G Cabrio (W463) 320 GE (463.208) 1994-97
M 104.996 155 211
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) 350 G Turbo-D (463.300) 1991-97
OM 603.972 100 136
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 08.1993, Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) G 300 TD (463.308) 1996-00
OM 606.964  130 177
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) G 320 (463.209, 463.250) 1997-04
M 112.945  158 215
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
12.1997 ->, Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) G 320 CDI (463.303) 2006 ->
OM 642.970 165 224
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) G 350 CDI 2011 ->
OM 642.886 155 211
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Clase G Cabrio (W463) G 350 CDI (463.306) 2009-11
OM 642.970 165 224
Front, Rear 66033
Clase G Cabrio (W463) G 400 CDI (463.309) 2000 ->
OM 628.962 184 250
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 08.2006, Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) G 500 (463) 1998 ->
M 113.962 218 296
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
-> 09.2005, Rear 66069
Clase G Cabrio (W463) G 500 (463.202) 2009 ->
M 273.963, M 273.969 285 388
Front, Rear 66033
-> Ch.X170087, Front, Rear 66038
Rear 66069
Clase GL (X164) GL 320 CDI / 350 BlueTEC 4-matic (164.824, 164.825) 2009-12
OM 642.820 155 211
Ch.A480007 ->, Front, Rear 66070
Clase GL (X164) GL 320 CDI 4-matic (164.822) 2006-09
OM 642.940 165 224
-> 02.2009, Front, Rear  66036
Ch.A480007 ->, Front, Rear 66070
Clase GL (X164) GL 350 CDI 4-matic (164.822) 2009-12
OM 642.940 165 224
Ch.A480007 ->, Front, Rear 66070
Clase GL (X164) GL 350 CDI 4-matic (164.823) 2010-12
OM 642.822 195 265
Engine OM642.822, Ch.A480007 ->, Front, Rear 66070
Clase GL (X164) GL 420 CDI 4-matic (164.828) 2006-09
OM 629.912 225 306
-> 02.2009, Front, Rear  66036
Ch.A480007 ->, Front, Rear 66070
Clase GL (X164) GL 450 4-matic (164.871) 2006-12
M 273.923 250 340
-> 02.2009, Front, Rear  66036
Ch.A480007 ->, Front, Rear 66070
Clase GL (X164) GL 450 CDI 4-matic (164.828) 2009-12
OM 629.912 225 306
Ch.A480007 ->, Front, Rear 66070
Clase GL (X164) GL 500 4-matic (164.886) 2006-12
M 273.963 285 388
-> 02.2009, Front, Rear  66036
Ch.A480007 ->, Front, Rear 66070
Clase GL (X166) GL 350 CDI / BlueTec 4-matic (166.823, 166.824) 2012-15
OM 642.826 190 258
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase GL (X166) GL 400 4-matic (166.856) 2013-15
M 276.821 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
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Clase M (W164) ML 500 4-matic (164.172) 2007-11
M 273.963 285 388
-> 02.2008, Front, Rear  66036
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 500 4-matic (164.175) 2005-11
M 113.964 225 306
Front, Rear 66036
Engine M113.964, Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 63 AMG 4-matic (164.177) 2006-11
M 156.980 375 510
-> 02.2008, Front, Rear  66036
Clase M (W164) ML 63 AMG 4-matic (164.177) 2006-11
M 156.980 375 510
-> 02.2008, Front, Rear  66036
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W166) ML 250 CDI / BlueTEC 4-matic (166.004, 166.003) 2011-15
OM 651.960 150 204
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase M (W166) ML 350 4-matic (166.057) 2011-15
M 276.955 225 306
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase M (W166) ML 350 BlueTEC 4-matic (166.024) 2011-15
OM 642.826, OM 642.864 190 258
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase M (W166) ML 350 CDI 4-matic (166.023) 2011-15
OM 642.940 170 231
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Clase M (W166) ML 400 4-matic (166.056) 2013-15
M 276.821 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase M (W166) ML 500 4-matic (166.073) 2012-15
M 278.928 300 408
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
Clase M (W166) ML 63 AMG 4-matic (166.074) 2011-15
M 157.982 410 558
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase M (W166) ML 63 AMG 4-matic (166.074) 2011-15
M 157.982 386 525
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase R (W251, V251) R 280 (251.054, 251.154) 2007-14
M 272.945 170 231
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 280 4-matic (251.062) 2007-11
M 272.945 170 231
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 280 CDI (251.121, 251.026, 251.126) 2006-12
OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950 140 190
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 280 CDI 4-matic (251.020) 2006-12
OM 642.950 140 190
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 300 (251.054, 251.154) 2009-14
M 272.945 170 231
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 300 4-matic (251.062) 2009-11
M 272.945 170 231
-> 02.2010, Front, Rear 66036
Clase R (W251, V251) R 300 CDI (251.021, 251.121, 251.026, 251.126) 2009-12
OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950 140 190
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 300 CDI 4-matic (251.020) 2009-12
OM 642.950 140 190
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 320 CDI 4-matic (251.022, 251.122) 2006-10
OM 642.950 165 224
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 320 CDI 4-matic (251.125) 2006-12
OM 642.870, OM 642.950 155 211
-> 02.2010, Front, Rear  66036

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Clase GLK (X204) 350 4-matic (204.987) 2008-11
M 272.971 200 272
2013 ->, Front, Inner 66034
Rear 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 350 4-matic (204.988) 2008-15
M 276.957 225 306
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic (204.992) 2010-15
OM 642.832 170 231
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic (204.992) 2009-10
OM 642.832 165 224
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic (204.993) 2012-15
OM 642.835 195 265
2013 ->, Front, Inner 66034
2013 ->, Front, Outer 66035
Front, Rear 66070
Clase M (W163) ML 270 CDI (163.113) 1999-05
OM 612.963 120 163
Front, Rear 66036
Clase M (W163) ML 320 (163.154) 1998-02
M 112.942  160 218
Front, Rear 66036
Clase M (W163) ML 350 2003-05
M 112.970 173 235
Front, Rear 66036
Clase M (W163) ML 350 (163.157) 2002-05
M 112.970 180 245
Front, Rear 66036
Clase M (W163) ML 400 CDI (163.128) 2001-05
OM 628.963 184 250
Front, Rear 66036
Clase M (W163) ML 500 (163.175) 2001-05
M 113.964, M 113.965 215 292
Front, Rear 66036
Clase M (W163) ML 55 AMG (163.174) 2000-05
M 113.981 255 347
Front, Rear 66036
Clase M (W164) ML 280 CDI 4-matic (164.120) 2005-09
OM 642.940 140 190
-> 02.2008, Front, Rear  66036
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 300 CDI 4-matic (164.120) 2009-11
OM 642.940 140 190
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 300 CDI 4-matic (164.121) 2010-11
OM 642.820 150 204
Engine OM642.820, Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 320 CDI 4-matic (164.122) 2005-09
OM 642.940 165 224
-> 02.2008, Front, Rear  66036
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 350 4-matic (164.186) 2005-11
M 272.967 200 272
-> 02.2008, Front, Rear  66036
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 350 CDI 4-matic (164.122) 2009-11
OM 642.940 165 224
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 350 CDI 4-matic (164.125, 164.124) 2009-11
OM 642.820 155 211
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 350 CDI 4-matic (164.125, 164.124) 2010-11
OM 642.820 170 231
Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 420 CDI 4-matic (164.128) 2006-09
OM 629.912 225 306
-> 02.2008, Front, Rear  66036
Front, Rear 66070
Clase M (W164) ML 450 CDI 4-matic (164.128) 2009-11
OM 629.912 225 306
Ch.A321015 ->, Front, Rear 66070
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Clase R (W251, V251) R 350 (251.056, 251.156) 2007-12
M 272.967 200 272
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 350 4-matic (251.065, 251.165) 2005-12
M 272.967 200 272
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 350 CDI 4-matic (251.022, 251.122) 2009-12
OM 642.950 165 224
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 350 CDI 4-matic (251.023, 251.123) 2010-14
OM 642.872 195 265
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 350 CDI 4-matic (251.124, 251.125) 2006-14
OM 642.870, OM 642.950 155 211
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 500 4-matic (251.072, 251.172) 2007-14
M 273.963 285 388
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 500 4-matic (251.075, 251.175) 2005-14
M 113.960, M 113.971 225 306
-> 02.2010, Front, Rear  66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase R (W251, V251) R 63 AMG 4-matic (251.077, 251.177) 2006-10
M 156.980 375 510
Front, Rear 66036
Ch.A104835 ->, Front, Rear 66070
Clase S (W140) 300 SE 2.8 (140.028) 1993-98
M 104.944 145 197
Front, Rear 66037
Clase S (W140) 300 SE, SEL/S320 (140.032, 140.033) 1991-98
M 104.990, M 104.994 170 231
Front, Rear 66037
Clase S (W140) 400 SE, SEL/S420 (140.042, 140.043) 1991-98
M 119.971 210 286
Front, Rear 66037
Clase S (W140) 500 SE, SEL (140.050, 140.051) 1991-98
M 119.970 240 326
Front, Rear 66037
Clase S (W140) 600 SE, SEL (140.056, 140.057) 1991-92
M 120.980, M 120.982 300 408
Front, Rear 66037
Clase S (W140) S 280 (140.028) 1993-98
M 104.944 142 193
Front, Rear 66037
Clase S (W140) S 300 Turbo-D (140.135) 1996-98
OM 606.961 130 177
Front, Rear 66037
Clase S (W140) S 350 Turbo-D (140.134) 1993-98
OM 603.971 110 150
Front, Rear 66037
Clase S (W140) S 420 (140.042) 1993-98
M 119.971 205 279
Front, Rear 66037
Clase S (W140) S 500 (140.050, 140.051) 1993-98
M 119.970, M 119.980 235 320
Front, Rear 66037
Clase S (W140) S 600 (140.056, 140.057) 1993-98
M 120.980, M 120.982 290 394
Front, Rear 66037
Clase S (W220) S 280 (220.063, 220.163) 1998-05
M 112.922 150 204
09.2002 ->, Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 320 (220.065, 220.165) 1998-05
M 112.944 165 224
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 320 CDI (220.025, 220.125) 2002-05
OM 648.960 150 204
Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 320 CDI (220.026, 220.126) 1999-02
OM 613.960 145 197
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 350 (220.067, 220.167) 2002-05
M 112.972 180 245
2003-2006, Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038

Clase S (W220) S 350 4-matic (220.087, 220.187) 2003-05
M 112.975 180 245
Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 400 CDI (220.028, 220.128) 2000-05
OM 628.960 184 250
09.2002 ->, Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 400 CDI (220.028, 220.128) 2003-05
OM 628.960 191 260
Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 430 (220.070, 220.170) 1998-05
M 113.941 205 279
09.2002 ->, Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 430 4-matic (220.083, 220.183) 2002-05
M 113.948 205 279
Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 500 (220.075, 220.175, 220.875) 1998-03
M 113.960 220 299
09.2002 ->, Front, Rear 66036
Clase S (W220) S 500 (220.075, 220.175, 220.875) 1998-05
M 113.960, M 113.966 225 306
09.2002 ->, Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 500 4-matic (220.084, 220.184) 2002-05
M 113.966 225 306
Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 55 AMG (220.073, 220.173) 1999-05
M 113.986 265 360
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 55 AMG Kompressor (220.074, 220.174) 2002-05
M 113.991 368 500
Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 600 (220.176) 2002-05
M 275.950 368 500
Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 600 (220.878, 220.178) 2000-05
M 137.970 270 367
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 63 AMG 2001-05
M 137.980 326 444
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W220) S 65 AMG (220.179) 2004-05
M 275.980 450 612
Front, Rear 66036
-> Ch.A372602, Front, Rear 66038
Clase S (W221) S 250 CDI (221.003, 221.103) 2011-13
OM 651.961 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase S (W221) S 280 (221.054) 2006-13
M 272.946 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A 290169, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 300 (221.054, 221.154) 2006-13
M 272.946 170 231
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase S (W221) S 320 CDI 2005-13
OM 642.930 155 211
-> Ch.A 290169, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 320 CDI (221.022, 221.122) 2005-09
OM 642.930 173 235
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 320 CDI 4-matic (221.080, 221.180) 2006-13
OM 642.932 173 235
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> 10.2008, -> Ch.A265575, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 320 CDI 4-matic (221.080, 221.180) 2005-13
OM 642.932 155 211
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A 290169, Front, Rear 66070

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
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Clase S (W221) S 350 (221.056, 221.156) 2005-13
M 272.965 200 272
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 350 4-matic (221.087, 221.187) 2008-13
M 272.975 200 272
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A265575, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 350 BlueTec (221.026, 221.126) 2011-13
OM 642.862 190 258
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase S (W221) S 350 BlueTEC 4-matic (221.083, 221.183) 2011-13
OM 642.868 190 258
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase S (W221) S 350 CDI 2009-13
OM 642.930 173 235
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A 290169, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 350 CDI 4-matic (221.080, 221.081) 2009-10
OM 642.932 155 211
Front, Outer 66032
Clase S (W221) S 350 CDI 4-matic (221.080, 221.180) 2009-13
OM 642.932 173 235
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase S (W221) S 350 CGI (221.057, 221.157) 2011-13
M 276.950 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Engine M272.965, -> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 350 CGI 4-matic (221.082, 221.182) 2011-13
M 276.950 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Engine M272.975, -> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 400 Hybrid (221.095, 221.195) 2009-13
M 272.974 205 279
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 420 CDI (221.028, 221.128) 2006-09
OM 629.911 235 320
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 450 (221.070, 221.170) 2005-13
M 273.922 250 340
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A265575, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 450 4-matic (221.084, 221.184) 2005-13
M 273.924 250 340
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Engine M273.924, -> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 450 CDI (221.028, 221.128) 2009-13
OM 629.911 235 320
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase S (W221) S 500 (221.071, 221.171) 2005-13
M 273.961 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 500 4-matic (221.086, 221.186) 2005-13
M 273.961, M 273.968 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A265575, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 500 CGI (221.073, 221.173) 2011-13
M 278.932 320 435
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase S (W221) S 500 CGI 4-matic (221.094, 221.194) 2011-13
M 278.932 320 435
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033

Clase S (W221) S 600 (221.176) 2005-13
M 275.953 380 517
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 63 AMG (221.074, 221.174) 2012-13
M 157.980 420 571
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Clase S (W221) S 63 AMG (221.074, 221.174) 2011-13
M 157.980 400 544
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 63 AMG (221.077, 221.177) 2006-13
M 156.984 386 525
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 65 AMG (221.179) 2005-13
M 275.982 450 612
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S (W221) S 65 AMG (221.179) 2010-13
M 275.982 463 630
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
Engine M275.982, -> Ch.A293047, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C140) 500 SEC / CL 500 (140.070) 1992-99
M 119.970, M 119.980 235 320
Front, Rear 66037
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 420 (140.063) 1994-99
M 119.971, M 119.981 205 279
Front, Rear 66037
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 600 (140.076) 1992-99
M 120.980, M 120.982 290 394
Front, Rear 66037
Clase S Coupe (C215) CL 500 (215.375) 1999-06
M 113.960 225 306
Front, Rear 66036
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG (215.373) 1999-06
M 113.986 265 360
Front, Rear 66036
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG Kompressor (215.374) 2002-06
M 113.991 368 500
Front, Rear 66036
Clase S Coupe (C215) CL 600 (215.376) 2002-06
M 275.950 368 500
Front, Rear 66036
Clase S Coupe (C215) CL 600 (215.378) 1999-06
M 137.970 270 367
Front, Rear 66036
Clase S Coupe (C215) CL 65 AMG (215.379) 2003-06
M 275.980 450 612
Front, Rear 66036
Clase S Coupe (C216) CL 500 (216.371) 2006-13
M 273.961 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C216) CL 500 (216.373) 2011-13
M 278.920 320 435
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C216) CL 500 4-matic (216.386) 2008-13
M 273.968 285 388
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C216) CL 500 4-matic (216.394) 2011-13
M 278.920 320 435
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C216) CL 600 (216.376) 2006-13
M 275.953 380 517
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
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Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.374) 2010-13
M 157.980 420 571
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.374) 2011-13
M 157.980 400 544
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.377) 2006-13
M 156.984 386 525
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C216) CL 65 AMG (216.379) 2006-10
M 275.982 450 612
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C216) CL 65 AMG (216.379) 2011-13
M 275.982 463 630
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
-> Ch.A026541, Front, Rear 66070
Clase S Coupe (C217) S 63 AMG (217.387) 2018 ->
M 177.980 450 612
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Clase V (638/2) V 200 (638.214, 638.294) 1997-03
M 111.948, M 111.950 95 129
Front, Rear 66038
Clase V (638/2) V 200 CDI (638.294) 1999-03
OM 611.980 75 102
Front, Rear 66038
Clase V (638/2) V 220 CDI (638.294) 1999-03
OM 611.980 90 122
Front, Rear 66038
Clase V (638/2) V 230 (638.234, 638.294) 1996-03
M 111.978, M 111.980 105 143
Front, Rear 66038
Clase V (638/2) V 230 TD (638.274) 1996-03
OM 601.970  72 98
Front, Rear 66038
Clase V (638/2) V 280 (638.244, 638.294) 1997-03
M 104.900  128 174
Front, Rear 66038
CLK (C208) 200 (208.335) 1997-02
M 111.945 100 136
Front, Rear 66038
CLK (C208) 200 Kompressor (208.344) 2000-02
M 111.956 120 163
Front, Rear 66038
CLK (C208) 200 Kompressor (208.345) 1997-00
M 111.944 141 192
Front, Rear 66038
CLK (C208) 230 Kompressor (208.347) 1997-00
M 111.973, M 111.975 142 193
Front, Rear 66038
CLK (C208) 230 Kompressor (208.348) 2000-02
M 111.982 145 197
Front, Rear 66038
CLK (C208) 320 (208.365) 1997-02
M 112.940 160 218
Front, Rear 66038
CLK (C208) 430 (208.370) 1998-02
M 113.943 205 279
Front, Rear 66038
CLK (C208) 55 AMG (208.374) 1999-02
M 113.981, M 113.984 255 347
Front, Rear 66038
CLK (C209) 200 CGI (209.343) 2003-09
M 271.942 125 170
Front, Rear 66036
CLK (C209) 200 Kompressor (209.341) 2006-09
M 271.955 135 184
Front, Rear 66036
CLK (C209) 200 Kompressor (209.342) 2002-09
M 271.940 120 163
Front, Rear 66036
CLK (C209) 220 CDI (209.308) 2005-09
OM 646.966 110 150
Front, Rear 66036

CLK (C209) 220 CDI (209.308) 2005-09
OM 646.966 100 136
Front, Rear 66036
CLK (C209) 240 (209.361) 2002-09
M 112.912 125 170
Front, Rear 66036
CLK (C209) 270 CDI (209.316) 2002-09
OM 612.962, OM 612.967 125 170
Front, Rear 66036
CLK (C209) 280 (209.354) 2005-09
M 272.940 170 231
Front, Rear 66036
CLK (C209) 320 (209.365) 2002-09
M 112.955 160 218
Front, Rear 66036
CLK (C209) 320 CDI (209.320) 2005-09
OM 642.910 165 224
Front, Rear 66036
CLK (C209) 350 (209.356) 2005-09
M 272.960 200 272
Front, Rear 66036
CLK (C209) 500 (209.372) 2006-09
M 273.965 285 388
Front, Rear 66036
CLK (C209) 500 (209.375) 2002-09
M 113.968 225 306
Front, Rear 66036
CLK (C209) 55 AMG (209.376) 2002-09
M 113.987 270 367
Front, Rear 66036
CLK (C209) 63 AMG (209.377) 2006-09
M 156.982 354 481
Front, Rear 66036
CLK (C209) 63 AMG (209.377) 2007-09
M 156.982 373 507
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A208) 200 (208.435) 1998-02
M 111.941, M 111.945 100 136
Front, Rear 66038
CLK Convertible (A208) 200 Kompressor (208.444) 2000-02
M 111.956 120 163
Front, Rear 66038
CLK Convertible (A208) 200 Kompressor (208.445) 1998-00
M 111.944 141 192
Front, Rear 66038
CLK Convertible (A208) 230 Kompressor (208.447) 1998-00
M 111.973, M 111.975 142 193
Front, Rear 66038
CLK Convertible (A208) 230 Kompressor (208.448) 2000-02
M 111.982 145 197
Front, Rear 66038
CLK Convertible (A208) 320 (208.465) 1998-02
M 112.940 160 218
Front, Rear 66038
CLK Convertible (A208) 430 (208.470) 1998-02
M 113.943 205 279
Front, Rear 66038
CLK Convertible (A208) 55 AMG (208.474) 2000-02
M 113.981, M 113.984 255 347
Front, Rear 66038
CLK Convertible (A209) CLK 200 CGI (209.343) 2003-10
M 271.942 125 170
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 200 Kompressor (209.441) 2006-10
M 271.955 135 184
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 200 Kompressor (209.442) 2003-10
M 271.940 120 163
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 240 (209.461) 2003-10
M 112.912 125 170
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 280 (209.454) 2005-10
M 272.940 170 231
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 320 (209.465) 2003-10
M 112.955 160 218
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 320 CDI (209.420) 2005-10
OM 642.910 165 224
Front, Rear 66036
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CLS (C218) CLS 63 AMG 4-matic (218.392) 2013-17
M 157.981 410 558
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C219) CLS 280 (219.354) 2008-10
M 272.943 170 231
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 300 (219.354) 2009-10
M 272.943 170 231
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 320 CDI 2005-10
OM 642.920 155 211
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 320 CDI (219.322) 2005-10
OM 642.920 165 224
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Engine OM642.920, Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 350 (219.356) 2004-10
M 272.964 200 272
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 350 (219.357) 2006-10
M 272.985 215 292
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Engine M272.985, Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 350 CDI (219.322) 2009-10
OM 642.920 165 224
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 500 (219.372) 2006-10
M 273.960 285 388
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 500 (219.375) 2004-10
M 113.967 225 306
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 55 AMG 2005-06
M 113.990 350 476
Front, Rear 66036
CLS (C219) CLS 55 AMG (219.376) 2005-10
M 113.990 350 476
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS (C219) CLS 63 AMG (219.377) 2006-10
M 156.983 378 514
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.A126889 ->, Front, Rear 66070
CLS Shooting Brake (X218) CLS 220 BlueTEC / d (218.901) 2014-17
OM 651.924 125 170
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 250 BlueTEC / d 4-matic (218.997) 2014-17
OM 651.924 150 204
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 250 CDI / BlueTEC / d (218.903, 218.904) 2012-17
OM 651.924 150 204
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 (218.959) 2012-14
M 276.952 225 306
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 BlueTEC / d (218.926) 2014-17
OM 642.852, OM 642.853 190 258
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 BlueTEC / d (218.926) 2014-17
OM 642.852, OM 642.853 185 252
Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 BlueTEC / d 4-matic (218.994) 2014-17
OM 642.854, OM 642.858 185 252
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 CDI / d (218.923) 2012-14
OM 642.852, OM 642.853 195 265
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 CDI / d 4-matic (218.993) 2012-14
OM 642.853, OM 642.854 195 265
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 d 4-matic (218.994) 2015-17
OM 642.854, OM 642.858 190 258
Front, Outer 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 (218.961) 2014-17
M 276.850 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
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CLK Convertible (A209) CLK 350 (209.456) 2005-10
M 272.960 200 272
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 500 (209.472) 2006-10
M 273.967 285 388
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 500 (209.475) 2003-10
M 113.968 225 306
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 55 AMG (209.476) 2002-10
M 113.987 270 367
Front, Rear 66036
CLK Convertible (A209) CLK 63 AMG (209.477) 2006-10
M 156.982 354 481
Front, Rear 66036
CLS (C218) CLS 220 BlueTEC / d (218.301) 2014-17
OM 651.924 125 170
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS (C218) CLS 250 BlueTEC / d 4-matic (218.397) 2014-17
OM 651.924 150 204
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS (C218) CLS 250 CDI / BlueTEC / d (218.303, 218.304) 2011-17
OM 651.924 150 204
2012-2014, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 350 (218.359) 2011-14
M 276.952 225 306
2012-2014, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 350 BlueTEC / d (218.326) 2014-17
OM 642.852, OM 642.853 190 258
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 350 BlueTEC / d (218.326) 2013-17
OM 642.852, OM 642.853 185 252
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 350 BlueTEC / d 4-matic (218.394) 2013-17
OM 642.854, OM 642.858 185 252
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 350 CDI / d (218.323) 2011-14
OM 642.852, OM 642.853 195 265
2012-2014, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 350 CDI / d 4-matic (218.393) 2011-14
OM 642.854, OM 642.858 195 265
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 350 d 4-matic (218.394) 2015-17
OM 642.854, OM 642.858 190 258
Front, Outer 66032
CLS (C218) CLS 400 (218.361) 2014-17
M 276.850 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS (C218) CLS 400 4-matic (218.368) 2014-17
M 276.850 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS (C218) CLS 500 (218.373) 2011-17
M 278.922 300 408
2012-2014, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 500 4-matic (218.391) 2011-17
M 278.922 300 408
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 63 AMG (218.374) 2011-17
M 157.980, M 157.981 410 558
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 63 AMG (218.374) 2011-17
M 157.980, M 157.981 386 525
2012-2014, Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 63 AMG (218.375) 2013-17
M 157.981 430 585
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS (C218) CLS 63 AMG 4-matic (218.376) 2013-17
M 157.981 430 585
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
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CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 (218.965) 2014-17
M 276.820 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 4-matic (218.967) 2014-17
M 276.820 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 4-matic (218.968) 2014-17
M 276.850 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
CLS Shooting Brake (X218) CLS 500 (218.973) 2012-17
M 278.922 300 408
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 500 4-matic (218.991) 2012-17
M 278.922 300 408
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.974) 2012-17
M 157.981 386 525
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.974) 2013-17
M 157.981 410 558
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.975) 2013-17
M 157.981 430 585
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG 4-matic (218.976) 2013-17
M 157.981 430 585
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG 4-matic (218.992) 2013-17
M 157.981 410 558
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
Front, Rear 66033
GLA (H247) AMG GLA 35 4-matic (247.751) 2020 ->
M 260.920 225 306
Front, Left, Right, Inner 66077
GLA (H247) AMG GLA 45 4-matic+ (247.753) 2020 ->
M 139.980 285 387
Front, Left, Right, Inner 66077
GLA (H247) AMG GLA 45 S 4-matic+ (247.754) 2020 ->
M 139.980 310 421
Front, Left, Right, Inner 66077
GLB (X247) AMG GLB 35 4-matic (247.651) 2019 ->
M 260.920 225 306
Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal 66077
GLC (X253) 200 d 4-matic (253.916) 2019 ->
OM 654.920 120 163
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC (X253) 200 EQ Boost 4-matic (253.981) 2019 ->
M 264.920 145 197
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC (X253) 220 d 4-matic (253.915) 2019 ->
OM 654.920 143 194
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC (X253) 300 d 4-matic (253.919) 2019 ->
OM 654.920 180 245
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC (X253) 300 e 4-matic (253.953) 2019 ->
M 274.920 155 211
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC (X253) 300 EQ Boost 4-matic (253.984) 2019 ->
M 264.920 190 258
Front, Rear, Left, Right, Inner, Front, Outer 66077
GLC (X253) 400 d 4-matic (253.923) 2019 ->
OM 656.929 243 330
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC (X253) AMG 43 4-matic (253.964) 2019 ->
M 276.823 287 390
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC (X253) AMG 63 4-matic+ (253.988) 2017 ->
M 177.980 350 476
Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
GLC (X253) AMG 63 S 4-matic+ (253.989) 2017 ->
M 177.980 375 510
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC Coupe (C253) 220 d 4-matic (253.315) 2019 ->
OM 654.920 143 194
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077

GLC Coupe (C253) 300 d 4-matic (253.319) 2019 ->
OM 654.920 180 245
Front, Left, Right, Inner 66077
GLC Coupe (C253) 300 e 4-matic (253.353) 2019 ->
M 274.920 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC Coupe (C253) 300 EQ Boost 4-matic (253.384) 2019 ->
M 264.920 190 258
Front, Left, Right, Inner 66077
GLC Coupe (C253) 350 e 4-matic (253.354) 2016-19
M 274.920 155 211
12.2016 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
GLC Coupe (C253) AMG 43 4-matic (253.364) 2019 ->
M 276.823 287 390
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC Coupe (C253) AMG 63 4-matic+ (253.388) 2017 ->
M 177.980 350 476
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
GLC Coupe (C253) AMG 63 S 4-matic+ (253.389) 2017 ->
M 177.980 375 510
Front, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
GLE (V167) AMG GLE 53 EQ Boost 4-matic+ (167.161) 2019 ->
M 256.930 320 435
Front, Left, Right, Inner 66077
GLE (V167) AMG GLE 63 EQ Boost 4-matic+ (167.188) 2019 ->
M 177.980 420 571
Front, Left, Right, Inner 66077
GLE (V167) AMG GLE 63 S EQ Boost 4-matic+ (167.189) 2019 ->
M 177.980 450 612
Front, Left, Right, Inner 66077
GLE (W166) 250 d (166.006) 2015-18
OM 651.960 150 204
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE (W166) 250 d 4-matic (166.004) 2015-18
OM 651.960 150 204
Front,Outer, Without sports package W/semi-autom.parking assist.system 66032
GLE (W166) 350 d 4-matic (166.024) 2015-18
OM 642.826 190 258
Front, Outer 66032
GLE (W166) 400 4-matic (166.056) 2015-18
M 276.821, M 276.825 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE (W166) 450 AMG 4-matic (166.064) 2015-18
M 276.821 270 367
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE (W166) 500 4-matic (166.073) 2015-18
M 278.928 320 435
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE (W166) 500 4-matic (166.073) 2015-18
M 278.928 335 456
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE (W166) 500 e 4-matic (166.063) 2015-18
M 276.821 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE (W166) AMG 43 4-matic (166.064) 2016-18
M 276.821 270 367
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE (W166) AMG 63 4-matic (166.074) 2015-18
M 157.982 410 557
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE (W166) AMG 63 S 4-matic (166.075) 2015-18
M 157.982 430 585
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLE Coupe (C167) AMG GLE 53 EQ Boost 4-matic+ (167.361) 2019 ->
M 256.930 320 435
Front, Left, Right, Inner 66077
GLE Coupe (C167) AMG GLE 63 EQ Boost 4-matic+ (167.388) 2020 ->
M 177.980 420 571
11.2020 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
GLE Coupe (C167) AMG GLE 63 EQ Boost 4-matic+ (167.389) 2020 ->
M 177.980 450 612
11.2020 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
GLS (X166) 350 d 4-matic (166.824) 2015-19
OM 642.826 190 258
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLS (X166) 400 4-matic (166.856) 2015-19
M 276.821 245 333
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLS (X166) 500 4-matic (166.873) 2015-19
M 278.928 335 456
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
GLS (X166) AMG 63 4-matic (166.875) 2015-19
M 157.982 430 585
Front, Outer, With semi-autom. parking assist. system 66032
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SL (R231) 63 AMG (231.474) 2012 ->
M 157.983 415 564
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2012 ->
M 157.983 395 537
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
SL (R231) 65 AMG (231.479) 2012 ->
M 279.981 463 630
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
SLC (R172) 300 (172.438) 2016 ->
M 274.920 180 245
Front, Rear 66033
SLC (R172) AMG SLC 43 (172.466) 2016 ->
M 276.822 270 367
Front, Rear 66033
SLK (R171) 200 Kompressor (171.442) 2004-11
M 271.944 120 163
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.F177230 ->, Front, Rear 66070
SLK (R171) 200 Kompressor (171.445) 2008-11
M 271.954 135 184
Ch.F177230 ->, Front, Rear 66070
SLK (R171) 280 (171.454) 2005-11
M 272.942 170 231
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.F177230 ->, Front, Rear 66070
SLK (R171) 300 (171.454) 2009-11
M 272.942 170 231
Ch.F177230 ->, Front, Rear 66070
SLK (R171) 350 (171.456) 2004-11
M 272.963 200 272
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.F177230 ->, Front, Rear 66070
SLK (R171) 350 (171.458) 2008-11
M 272.969 224 305
Ch.F177230 ->, Front, Rear 66070
SLK (R171) 55 AMG (171.473) 2004-11
M 113.989 265 360
-> 12.2007, Front, Rear  66036
Ch.F177230 ->, Front, Rear 66070
SLK (R171) 55 AMG (171.473) 2006-11
M 113.989 294 400
Ch.F177230 ->, Front, Rear 66070
SLK (R172) 200 (172.434) 2015 ->
M 274.920 135 184
Front, Outer 66032
SLK (R172) 200 (172.448) 2011 ->
M 271.860, M 271.861 135 184
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
SLK (R172) 250 (172.447) 2011 ->
M 271.860, M 271.861 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
SLK (R172) 250 CDI / d (172.403) 2012 ->
OM 651.980 150 204
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
SLK (R172) 300 (172.438) 2015 ->
M 274.920 180 245
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
SLK (R172) 350 (172.457) 2011 ->
M 276.956 225 306
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
SLK (R172) 55 AMG (172.475) 2012 ->
M 152.980 310 422
Front, Outer 66032
Front, Rear 66033
SLS AMG (C197) 6.2 2013 ->
M 159.980 464 631
Front, Rear 66033
SLS AMG (C197) 6.2 (197.377) 2010 ->
M 159.980 420 571
Front, Rear 66033
SLS AMG (C197) 6.2 GT 2013 ->
M 159.980 435 592
Front, Rear 66033
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SL (R230) 280 (230.454) 2008-12
M 272.949 170 231
Engine F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 300 (230.454) 2009-12
M 272.949 170 231
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 350 (230.456) 2006-12
M 272.966 200 272
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 350 (230.458) 2008-12
M 272.968 232 316
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 350 (230.467) 2003-12
M 112.973 180 245
Front, Rear 66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 500 (230.471) 2006-12
M 273.965 285 388
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 500 (230.475) 2001-12
M 113.963 225 306
Front, Rear 66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 55 AMG (230.472) 2006-12
M 113.995 380 517
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Engine M113.995, Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 55 AMG (230.474) 2003-05
M 113.992 350 476
Front, Rear 66036
SL (R230) 55 AMG (230.474) 2001-02
M 113.992 350 476
Front, Rear 66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 55 AMG Kompressor (230.474) 2002-12
M 113.992 368 500
Front, Rear 66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 600 (230.476) 2003-12
M 275.951 368 500
Front, Rear 66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 600 (230.477) 2006-12
M 275.954 380 517
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 63 AMG (230.470) 2008-12
M 156.981 386 525
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 65 AMG (230.479) 2004-12
M 275.981 450 612
-> 11.2007, Front, Rear  66036
Ch.F138200 ->, Front, Rear 66070
SL (R230) 65 AMG Black Series (230.479) 2008-12
M 275.983 493 670
Front, Rear 66070
SL (R231) 350 (231.457) 2012 ->
M 276.954 225 306
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
SL (R231) 400 (231.465) 2014 ->
M 276.825 245 333
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
SL (R231) 400 (231.466) 2016 ->
M 276.825 270 367
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
SL (R231) 500 (231.473) 2015 ->
M 278.927 335 455
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
SL (R231) 500 (231.473) 2012 ->
M 278.927 320 435
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2014 ->
M 157.983 430 585
Front, Inner 66034
-> 2017, Front, Outer 66035



137

SLS AMG Roadster (R197) 6.2 (197.477) 2011 ->
M 159.980 420 571
Front, Rear 66033
SLS AMG Roadster (R197) 6.2 GT (197.478) 2013 ->
M 159.980 435 592
Front, Rear 66033
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 214 (902.071, 902.072, 902.671, 902.672) 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 214 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Platform/Chassis (B901, B902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Platform/Chassis (B901, B902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Platform/Chassis (B901, B902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Platform/Chassis (B901, B902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 214 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 214 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 310 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2009-13
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 311 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 311 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2008-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 313 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2011-16
OM 651.955 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 313 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2011-16
OM 651.955 95 129
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 314 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 314 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 315 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070

Sprinter 3,5-t Bus (B906) 315 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 (906.733, 906.735) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2011 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Engine OM 651.957, Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2011 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Engine OM 651.957, Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 LGT 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 318 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Engine OM642.993, Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 318 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 319 CDI / BlueTEC (906.731, 906.733, 906.735) 2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 319 CDI / BlueTEC 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 324 (906.733, 906.735) 2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Caja/Chassis (B906) 314 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Caja/Chassis (B906) 314 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Caja/Chassis (B907, B910) 314 CDI (910.131, 910.133, 910.030) 2018 ->
OM 651.950, OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Caja/Chassis (B907, B910) 314 CDI RWD (907.131, 907.133, 907.135,  2018 ->
OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Caja/Chassis (B907, B910) 316 CDI RWD (907.131, 907.133, 907.135,  2018 ->
OM 651.958 120 163
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Caja/Chassis (B907, B910) 319 CDI RWD (907.133, 907.135, 907.233,  2018 ->
OM 642.899 140 190
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 309 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2006-09
OM 646.984 65 88
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 310 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 311 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 311 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2008-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 313 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2006-16
OM 651.955, OM 651.956 95 129
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 313 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2006-16
OM 646.986 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 313 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2006-16
OM 651.955 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
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MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 315 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 315 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 316 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 316 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 316 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 316 LGT (906.133, 906.135, 906.233, 906.235) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 316 NGT (906.133, 906.135, 906.233, 906.235) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 318 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231,  2006-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 318 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2008-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 319 CDI / BlueTEC (906.131, 906.133, 906.135,  2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 319 CDI / BlueTEC 4x4 (906.131, 906.133,  2011 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B906) 324 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235,  2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 314 CDI (907.731, 907.733, 907.735) 2018 ->
OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 316 CDI (907.731, 907.733, 907.735) 2018 ->
OM 651.958 120 163
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 319 CDI (907.733, 907.735) 2018 ->
OM 642.899 140 190
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Van (B906) 309 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006-09
OM 646.984 65 88
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 310 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009 ->
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 311 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 311 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2008-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 313 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009 ->
OM 651.940, OM 651.955 95 129
Front, Rear 66033
Engine OM 651.956, Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 313 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006 ->
OM 646.986 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 313 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009 ->
OM 651.955 95 129
Front, Rear 66033
Engine OM 651.956, Front, Rear 66070

Sprinter 3,5-t Van (B906) 314 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Van (B906) 314 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Van (B906) 315 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 315 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 (906.635, 906.633) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 LGT (906.633, 906.635) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 NGT (906.633, 906.635) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 318 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 318 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Engine OM642.896, Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 319 CDI / BlueTEC (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 319 CDI / BlueTEC 4x4 (906.631, 906.633, 906.635,... 2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B906) 324 (906.633, 906.635, 906.637) 2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 314 CDI (910.631, 910.633) 2018 ->
OM 651.950, OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 314 CDI RWD (907.631, 907.633, 907.635, 907.637) 2018 ->
OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 316 CDI RWD (907.631, 907.633, 907.635, 907.637) 2018 ->
OM 651.958 120 163
Front, Rear 66033
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 319 CDI RWD (907.633, 907.635, 907.637) 2018 ->
OM 642.899 140 190
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Bus (B903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B903) 314 (903.071, 903.072, 903.073, 903.671, 903.672,... 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
Front, Rear 66036
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Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 211 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2016 ->
OM 651.955 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 211 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 213 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 646.986 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 213 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2009-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 215 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 216 (906.113, 906.213) 2008-16
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 216 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2009 ->
OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 218 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 219 CDI / BlueTEC (906.111, 906.113, 906.211,  2009-16
OM 642.896, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 224 (906.113, 906.213) 2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Tourer Bus (B907) 211 CDI (907.721, 907.723) 2018 ->
OM 651.958 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Tourer Bus (B907) 214 CDi (907.721, 907.723) 2018 ->
OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Van (B903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 313 CDI (903.663, 903.662, 903.661) 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 314 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 314 NGT (903.661) 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B903) 316 CDI 4x4 2001-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Van (B906) 209 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.984 65 88
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 210 CDI (906.611, 906.613) 2009 ->
OM 651.955 70 95
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-t Bus (B903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B903) 314 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Bus (B906) 210 CDI (906.711, 906.713) 2009-13
OM 651.955 70 95
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Bus (B906) 211 CDI (906.711, 906.713) 2016 ->
OM 651.955 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Bus (B906) 211 CDI (906.711, 906.713) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Bus (B906) 213 CDI (906.711, 906.713) 2006-16
OM 651.955 95 129
Front, Rear 66033
Engine OM 651.956, Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Bus (B906) 214 CDI (906.711, 906.713) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Bus (B906) 215 CDI (906.711, 906.713) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Engine OM646.989,OM646.990, Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Bus (B906) 216 (906.713) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Bus (B906) 216 CDI (906.711, 906.713) 2006 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Bus (B906) 224 (906.713) 2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Caja/Chassis (B906) 214 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Caja/Chassis (B910, B907) 211 CDI (910.121, 910.123) 2018 ->
OM 651.950 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Caja/Chassis (B910, B907) 214 CDI (910.121, 910.123) 2018 ->
OM 651.950, OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 311 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 313 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 209 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 646.984 65 88
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B906) 210 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2009-16
OM 651.955 70 95
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070



140

Sprinter 3-t Van (B906) 211 CDI (906.611, 906.613) 2016 ->
OM 651.955 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Van (B906) 211 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 213 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.986 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 213 CDI (906.611, 906.613) 2006 ->
OM 651.955, OM 651.957 95 129
Front, Rear 66033
Engine OM 651.956, Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 214 CDI (906.611, 906.613) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Van (B906) 215 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 216 (906.613) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 216 CDI (906.611, 906.613) 2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 218 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 642.896, OM 642.992 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 219 CDI / BlueTEC (906.611, 906.613) 2009 ->
OM 642.896, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B906) 224 (906.613) 2006 ->
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 3-t Van (B910) 211 CDI (910.621, 910.623) 2018 ->
OM 651.950, OM 651.958 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 3-t Van (B910) 214 CDI (910.621, 910.623) 2018 ->
OM 651.950, OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 4,6-t Caja/Chassis (B906) 413 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2009 ->
OM 651.955 95 129
Front, Rear 66033
Sprinter 4,6-t Caja/Chassis (B906) 414 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 4,6-t Platform/Chassis (B906) 411 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2009-18
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Sprinter 4,6-t Platform/Chassis (B906) 415 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 4,6-t Platform/Chassis (B906) 416 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 4,6-t Platform/Chassis (B906) 418 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 4,6-t Platform/Chassis (B906) 419 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 4,6-t Platform/Chassis (B906) 424 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 4,6-t Van (B906) 411 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009-18
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Sprinter 4,6-t Van (B906) 413 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-16
OM 651.955, OM 651.956 95 129
Front, Rear 66033
Engine OM 651.956, Front, Rear 66070

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4,6-t Van (B906) 414 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 4,6-t Van (B906) 415 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Sprinter 4,6-t Van (B906) 416 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 4,6-t Van (B906) 419 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009 ->
OM 642.896, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 4,6-t Van (B906) 424 (906.655, 906.657, 906.653) 2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 4-t Caja/Chassis (B907, B910) 414 CDI RWD (907.143, 907.145, 907.243,  2018 ->
OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 4-t Caja/Chassis (B907, B910) 416 CDI RWD (907.143, 907.145, 907.243,  2018 ->
OM 651.958 120 163
Front, Rear 66033
Sprinter 4-t Caja/Chassis (B907, B910) 419 CDI RWD (907.143, 907.145, 907.243,  2018 ->
OM 642.899 140 190
Front, Rear 66033
Sprinter 4-t Platform/Chassis (B904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Platform/Chassis (B904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Platform/Chassis (B904) 411 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Platform/Chassis (B904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Platform/Chassis (B904) 413 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Platform/Chassis (B904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Platform/Chassis (B904) 416 CDI 4x4 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 411 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 413 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 414 (904.062, 904.063, 904.662, 904.663) 1996-06
M 111.979, M 111.984 105 143
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 414 4x4 (904.062, 904.063, 904.662, 904.663) 1997-06
M 111.979, M 111.984 105 143
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B904) 416 CDI 4x4 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 414 CDI RWD (907.643, 907.645, 907.647) 2018 ->
OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 416 CDI RWD (907.643, 907.645, 907.647) 2018 ->
OM 651.958 120 163
Front, Rear 66033
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 419 CDI RWD (907.643, 907.645, 907.647) 2018 ->
OM 642.899 140 190
Front, Rear 66033
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Sprinter 5-t Caja/Chassis (B906) 514 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Caja/Chassis (B906) 514 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Caja/Chassis (B907) 511 CDI (907.153, 907.155, 907.253, 907.255) 2018 ->
OM 651.958 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Caja/Chassis (B907) 514 CDI (907.153, 907.155, 907.253, 907.255) 2018 ->
OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Caja/Chassis (B907) 516 CDI (907.153, 907.155, 907.253, 907.255) 2018 ->
OM 651.958 120 163
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Caja/Chassis (B907) 519 CDI (907.153, 907.155, 907.253, 907.255) 2018 ->
OM 642.899 140 190
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B905) 616 CDI (905.612, 905.613, 905.622, 905.623) 2001-06
OM 612.981 115 156
Front, Rear 66036
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 509 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.984 65 88
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 510 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2009 ->
OM 651.955 70 95
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 511 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2016 ->
OM 651.955 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 511 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 511 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 513 CDI (906.155, 906.253, 906.255) 2006-16
OM 646.986 95 129
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 513 CDI (906.155, 906.253, 906.255, 906.153) 2006-16
OM 651.955, OM 651.957 95 129
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 513 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 906.255, 906.153) 2011-16
OM 651.955, OM 651.957 95 129
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 515 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 515 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 516 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 516 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 516 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 906.255, 906.253) 2011 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 516 NGT (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2008 ->
M 271.951 115 156
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 518 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 518 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 519 CDI / BlueTEC (906.153, 906.155, 906.253,  2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 519 CDI / BlueTEC 4x4 (906.153, 906.155,  2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033

Sprinter 5-t Platform/Chassis (B906) 524 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 509 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.984 65 88
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 510 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009-16
OM 651.955 70 95
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 511 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2016 ->
OM 651.955 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Van (B906) 511 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 511 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.985 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 513 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006 ->
OM 646.986 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 513 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006 ->
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 513 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006 ->
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 514 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Van (B906) 514 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2016 ->
OM 651.955 105 143
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Van (B906) 515 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 515 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 516 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 516 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006 ->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
Front, Rear 66033
Engine OM 651.957, Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 518 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 518 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 519 CDI / BlueTEC (906.653, 906.655, 906.657) 2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 519 CDI / BlueTEC 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2009 ->
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Front, Rear 66033
Engine OM 642.992, Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B906) 524 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-13
M 272.979 190 258
Front, Rear 66033
Front, Rear 66070
Sprinter 5-t Van (B907) 511 CDI (907.653, 907.655, 907.657) 2018 ->
OM 651.958 84 114
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Van (B907) 514 CDI (907.653, 907.655, 907.657) 2018 ->
OM 651.958 105 143
Front, Rear 66033

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
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Sprinter 5-t Van (B907) 516 CDI (907.653, 907.655, 907.657) 2018 ->
OM 651.958 120 163
Front, Rear 66033
Sprinter 5-t Van (B907) 519 CDI (907.653, 907.655, 907.657) 2018 ->
OM 642.899 140 190
Front, Rear 66033
Vaneo (414) 1.6 (414.700) 2002-05
M 166.961 75 102
Front, Rear 66036
Vaneo (414) 1.6 (414.700) 2002-05
M 166.961 60 82
Front, Rear 66036
Vaneo (414) 1.7 CDI (414.700) 2002-05
OM 668.914 55 75
Front, Rear 66036
Vaneo (414) 1.7 CDI (414.700) 2002-05
OM 668.914 67 91
Front, Rear 66036
Vaneo (414) 1.9 (414.700) 2002-05
M 166.991 92 125
Front, Rear 66036
Viano (W639) 3.2 (639.711, 639.811) 2003 ->
M 112.951 140 190
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) 3.2 (639.713, 639.813, 639.815) 2003 ->
M 112.951 160 218
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) 3.5 (639.811, 639.813, 639.815) 2007 ->
M 272.978 190 258
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) 3.7 (639.811, 639.813, 639.815) 2004-07
M 112.976 165 224
Front, Rear 66036
Viano (W639) 3.7 (639.815) 2004 ->
M 112.976 170 231
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Viano (W639) CDI 2.0 (639.711, 639.713, 639.811, 639.813, 639.815) 2003 ->
OM 646.982 80 109
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 2.0 (639.711, 639.713, 639.811, 639.813, 639.815) 2005 ->
OM 646.982 85 116
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 2.0 4-matic (639.711, 639.713, 639.811, 639.813,... 2006 ->
OM 646.982 85 116
-> 08.2010, Front, Rear 66036
Viano (W639) CDI 2.0 4-matic (639.713) 2005 ->
OM 646.982 80 109
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 2.2 (639.711, 639.713, 639.811, 639.813, 639.815) 2003 ->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 2.2 (639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713) 2010 ->
OM 651.940 100 136
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 2.2 (639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713) 2010 ->
OM 651.940 120 163
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 2.2 4-matic (639.711, 639.713, 639.811, 639.813,... 2005 ->
OM 646.982 110 150
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 2.2 4-matic (639.811, 639.813, 639.815, 639.711,... 2010 ->
OM 651.940 100 136
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 2.2 4-matic (639.811, 639.813, 639.815, 639.711,... 2010 ->
OM 651.940 120 163
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Viano (W639) CDI 3.0 (639.811, 639.813, 639.815) 2006 ->
OM 642.990 150 204
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Viano (W639) CDI 3.0 (639.811, 639.813, 639.815) 2010 ->
OM 642.890 165 224
Front, Rear 66033
-> 08.2010, Front, Rear  66036
Vito / Mixto Van (W639) 109 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2003 ->
OM 646.983 65 88
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito / Mixto Van (W639) 109 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2006 ->
OM 646.980, OM 646.981 70 95
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito / Mixto Van (W639) 110 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2010 ->
OM 651.940 70 95
Front, Rear 66033
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI (639.601, 639.603) 2007 ->
OM 646.980, OM 646.982 85 116
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2003 ->
OM 646.982 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605) 2007 ->
OM 646.982 80 109
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito / Mixto Van (W639) 113 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2010 ->
OM 651.940 100 136
Front, Rear 66033
Vito / Mixto Van (W639) 113 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605) 2010 ->
OM 651.940 100 136
Front, Rear 66033
Vito / Mixto Van (W639) 115 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2003 ->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito / Mixto Van (W639) 115 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605) 2006 ->
OM 646.982 110 150
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito / Mixto Van (W639) 116 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2010 ->
OM 651.940 120 163
Front, Rear 66033
Vito / Mixto Van (W639) 116 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605) 2010 ->
OM 651.940 120 163
Front, Rear 66033
Vito / Mixto Van (W639) 119 (639.601, 639.603, 639.605) 2003 ->
M 112.951 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito / Mixto Van (W639) 120 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2006 ->
OM 642.990 150 204
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito / Mixto Van (W639) 122 (639.601, 639.603, 639.605) 2003 ->
M 112.951 160 218
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito / Mixto Van (W639) 122 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2010 ->
OM 642.890 165 224
Front, Rear 66033
Vito / Mixto Van (W639) 123 (639.601) 2004-08
M 112.976 170 231
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito / Mixto Van (W639) 123 (639.601, 639.603, 639.605) 2004-08
M 112.976 165 224
Front, Rear 66036
Vito / Mixto Van (W639) 126 (639.601, 639.603, 639.605) 2007 ->
M 272.978 190 258
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito / Mixto Van (W639) E-CELL (639.601, 639.603, 639.605) 2012 ->
EM 780.994 60 82
Front, Rear 66033
Vito Bus (W638) 108 CDI 2.2 (638.194) 1999-03
OM 611A (60 KW CDI) 60 82
Front, Rear 66038
Vito Bus (W638) 108 D 2.3 (638.164) 1996-03
OM 601.942 58 79
Front, Rear 66038
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Vito Bus (W638) 110 CDI 2.2 (638.194) 1999-03
OM 611LA (75 KW CDI) 75 102
Front, Rear 66038
Vito Bus (W638) 110 TD 2.3 (638.174) 1996-03
OM 601.970  72 98
Front, Rear 66038
Vito Bus (W638) 112 CDI 2.2 (638.194) 1999-03
OM 611.980 90 122
Front, Rear 66038
Vito Bus (W638) 113 2.0 (638.114, 638.194) 1996-03
M 111.948, M 111.950 95 129
Front, Rear 66038
Vito Bus (W638) 114 2.3 (638.134, 638.194) 1996-03
M 111.978, M 111.980 105 143
Front, Rear 66038
Vito Bus (W639) 109 CDI (639.701) 2003 ->
OM 646.983 65 88
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito Bus (W639) 109 CDI (639.701, 639.703) 2006 ->
OM 646.980 70 95
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 109 CDI 4x4 (639.701) 2007-14
OM 646.981 70 95
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 110 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010-14
OM 651.940 70 95
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 111 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2003 ->
OM 646.982 80 109
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito Bus (W639) 111 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2007 ->
OM 646.980 85 116
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 111 CDI 4x4 (639.701, 639.703, 639.705) 2007-14
OM 646.982 80 109
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 113 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010 ->
OM 651.940 100 136
Front, Rear 66033
Vito Bus (W639) 113 CDI 4x4 (639.701, 639.703, 639.705) 2010-14
OM 651.940 100 136
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 115 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2003 ->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 115 CDI 4x4 (639.701, 639.705) 2007-14
OM 646.982 110 150
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 116 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010 ->
OM 651.940 120 163
Front, Rear 66033
Vito Bus (W639) 116 CDI 4x4 (639.701, 639.703, 639.705) 2010-14
OM 651.940 120 163
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 119 (639.701, 639.703, 639.705) 2003 ->
M 112.951 140 190
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito Bus (W639) 120 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2006 ->
OM 642.990 150 204
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) 122 (639.701, 639.703, 639.705) 2003 ->
M 112.951 160 218
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito Bus (W639) 123 (639.701) 2004-08
M 112.976 170 231
Front, Rear 66033
Front, Rear 66036
Vito Bus (W639) 123 (639.701, 639.703, 639.705) 2004-08
M 112.976 165 224
Front, Rear 66036

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Vito Bus (W639) 126 (639.701, 639.703, 639.705) 2007 ->
M 272.978 190 258
Front, Rear 66033
-> 09.2010, Front, Rear  66036
Vito Bus (W639) E-CELL (639.703) 2012 ->
EM 780.994 60 82
Front, Rear 66033
Vito Van (W638) 108 CDI 2.2 (638.094) 1999-03
OM 611A (60 KW CDI) 60 82
Front, Rear 66038
Vito Van (W638) 108 D 2.3 (638.064, 638.068) 1997-03
OM 601.942 58 79
Front, Rear 66038
Vito Van (W638) 110 CDI 2.2 (638.094) 1999-03
OM 611LA (75 KW CDI) 75 102
Front, Rear 66038
Vito Van (W638) 110 D 2.3 (638.074, 638.078) 1997-03
OM 601.970 72 98
Front, Rear 66038
Vito Van (W638) 112 CDI 2.2 (638.094) 1999-03
OM 611.980 90 122
Front, Rear 66038
Vito Van (W638) 113 2.0 (638.014, 638.094) 1997-03
M 111.948, M 111.950 95 129
Front, Rear 66038
Vito Van (W638) 114 2.3 (638.034, 638.094) 1997-03
M 111.978 105 143
Front, Rear 66038

MINI
Mini (F55) Cooper 2013 ->
B36 A15 A, B38 A15 A 100 136
09.2014 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F55) Cooper D 2013 ->
B37 C15 A 85 116
09.2014 - 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F55) Cooper S 2013 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
09.2014 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F55) Cooper S 2013 ->
B48 A20 A 120 163
01.2014 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F55) Cooper S JCW 2013 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
01.2015 - 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F55) Cooper SD 2013-17
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
09.2017 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F55) One 2017 ->
B38 A15 A 75 102
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F55) One First 2017 ->
B38 A15 A 55 75
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) Cooper 2013 ->
B36 A15 A, B38 A15 A 100 136
01.2014 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) Cooper D 2013 ->
B37 C15 A 85 116
01.2014 - 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) Cooper S 2013 ->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 141 192
01.2014 ->Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) Cooper S 2014 ->
B48 A20 A 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) Cooper S JCW 2013 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
10.2015 - 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) John Cooper Works 2015 ->
B46 A20 B, B48 A20 B 170 231
02.2016 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) One 2017 ->
B38 A15 A 75 102
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) One D 2014 ->
B37 C15 A 70 95
-> 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini (F56) One First 2017 ->
B38 A15 A 55 75
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
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Mini (R50, R53) Cooper 2001-06
W10 B16 A 85 116
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) Cooper S 2002-06
W11 B16 A 120 163
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) Cooper S 2004-06
W11 B16 A 125 170
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) John Cooper Works 2006-06
W11 B16 A 160 218
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) One 2001-06
W10 B16 A 66 90
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) One 2003-06
W10 B14 A 55 75
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) One D 2003-06
1ND 55 75
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) One D 2003-06
W17 D14 (1ND) 65 88
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) S Works 2003-05
W11 B16 A 149 203
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R50, R53) Works 2003-06
W11 B16 A 155 210
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini (R56) Cooper 2006-12
N12 B16 A, N16 B16 A 88 120
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper 2009-13
N12 B16 A, N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper 2006-13
N12 B16 A, N16 B16 A 85 115
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper D 2006-10
9HZ (DV6TED4), W16 D16 (9HZ) 80 109
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper D 2010-13
N47 C16 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper D 2011-13
N47 C20 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper S 2006-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper S 2010-13
N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper S 2010-13
N18 B16 A 120 163
Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper S John Cooper Works 2012-13
N18 B16 A 147 200
Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper S John Cooper Works 2006-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 141 192
03.2009 ->, Front, Rear 66069

Mini (R56) Cooper SD 2011-13
N47 C20 A 100 136
Front, Rear 66069
Mini (R56) Cooper SD 2011-13
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini (R56) John Cooper Works 2007-13
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini (R56) John Cooper Works GP 2012-13
N14 B16 C, N18 B16 C 160 218
Front, Rear 66069
Mini (R56) One 2006-10
N12 B14 A 70 95
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini (R56) One 2009-10
N12 B14 A 55 75
Front, Rear 66069
Mini (R56) One 2010-13
N16 B16 A 55 75
Front, Rear 66069
Mini (R56) One 2010-13
N16 B16 A 72 98
Front, Rear 66069
Mini (R56) One D 2010-13
N47 C16 A 66 90
Front, Rear 66069
Mini (R56) One D 2009-10
9HZ (DV6TED4) 66 90
Front, Rear 66069
Mini (R56) One LPG 2009-10
N12 B14 A 55 75
Front, Rear 66069
Mini Cabriolet (F57) Cooper S 2014 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 120 163
12.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Cabriolet (F57) Cooper S 2020 ->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
-> 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Cabriolet (F57) One 2017 ->
B38 A15 A 75 102
-> 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2008-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 141 192
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Clubman (F54) Cooper 2014 ->
B36 A15 A, B38 A15 A 100 136
07.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) Cooper D 2014 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
01.2018 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) Cooper D 2014-18
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
07.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) Cooper S 2014 ->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 141 192
07.2015 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) Cooper S 2014 ->
B48 A20 A, B48 A20 F 120 163
06.2018 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) Cooper S ALL4 2015 ->
B48 A20 A 141 192
07.2019 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) Cooper SD 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
02.2018 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) Cooper SD ALL4 2015 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
02.2018 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) Cooper SD ALL4 2015-18
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) John Cooper Works 2016-19
B48 A20 B 170 231
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) John Cooper Works 2019 ->
B48 A20 E 225 306
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) One 2015 ->
B38 A15 A 75 102
03.2018 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Clubman (F54) One D 2015 ->
B37 C15 A 85 116
01.2018 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077

MINI Cont. MINI Cont.
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Mini Clubman (R55) Cooper 2010-14
N16 B16 A 85 115
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper 2007-13
N12 B16 A, N16 B16 A 88 120
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper 2010-14
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper D 2007-10
9HZ (DV6TED4) 80 109
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper D 2010-14
N47 C16 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper D 2011-14
N47 C20 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper S 2007-14
N14 B16 A, N14 B16 AB, N18 B16 A 120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper S 2007-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper S 2010-14
N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper S 2010-14
N18 B16 A 147 200
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper S John Cooper Works 2008-10
N14 B16 AB 141 192
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper SD 2011-14
N47 C20 A 100 136
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) Cooper SD 2011-14
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) John Cooper Works 2007-14
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) One 2010-14
N16 B16 A 72 98
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) One 2009-10
N12 B14 A 70 95
Front, Rear 66069
Mini Clubman (R55) One D 2010-14
N47 C16 A 66 90
Front, Rear 66069
Mini Clubvan (R55) Cooper 2012-14
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Clubvan (R55) Cooper D 2012-14
N47 C20 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Clubvan (R55) Cooper D 2012-14
N47 C16 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Clubvan (R55) One 2012-14
N16 B16 A 72 98
Front, Rear 66069
Mini Convertible (F57) Cooper 2014 ->
B36 A15 A, B38 A15 A 100 136
12.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Convertible (F57) Cooper D 2014 ->
B37 C15 A 85 116
12.2015 - 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Convertible (F57) Cooper S 2014 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
12.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Convertible (F57) Cooper S JCW 2014 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
10.2015 - 02.2021, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Convertible (F57) John Cooper Works 2015 ->
B48 A20 B 170 231
02.2016 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Convertible (R52) Cooper 2004-08
W10 B16 A 85 116
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022

Mini Convertible (R52) Cooper S 2004-07
W11 B16 A 125 170
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini Convertible (R52) Cooper S 2004-07
W11 B16 A 120 163
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini Convertible (R52) John Cooper Works 2004-07
W11 B16 A 155 210
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini Convertible (R52) One 2004-07
W10 B16 A 66 90
Front, Rear, Left, Right 66017
Rear 66018
Rear 66022
Mini Convertible (R57) Cooper 2008-15
N12 B16 A, N16 B16 A  85 116
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper 2008-10
N12 B16 A 88 120
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper 2010-15
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper D 2009-13
N47 C16 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper D 2011-15
N47 C20 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper S 2007-15
N14 B16 A, N18 B16 A 120 163
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper S 2008-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 147 200
Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper SD 2011-15
N47 C20 A 100 136
Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) Cooper SD 2009-15
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) John Cooper Works 2008-15
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
03.2009 ->, Front, Rear 66069
Mini Convertible (R57) One 2009-15
N16 B16 A 72 98
Front, Rear 66069
Mini Countryman (F60) Cooper 2016 ->
B36 A15 A, B38 A15 A, B38 A15 F  100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper ALL4 2016 ->
B38 A15 A, B38 A15 F 100 136
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper D 2016 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper D 2016 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper D ALL4 2016 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper D ALL4 2016 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper S 2016 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper S 2016 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077

MINI Cont. MINI Cont.
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Mini Countryman (F60) Cooper S 2020 ->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper S ALL4 2016 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper S ALL4 2016 ->
B46 A20 A, B48 A20 A 120 163
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper S ALL4 2020 ->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper SD 2016 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper SD 2016 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper SD ALL4 2016 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper SD ALL4 2016 ->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) Cooper SE ALL4 2017 ->
B38 A15 A, IA1 100 136
02.2017 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) John Cooper Works ALL4 2017-19
B48 A20 B 170 231
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) John Cooper Works ALL4 2019 ->
B48 A20 E 225 306
10.2019 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) One 2017 ->
B38 A15 A 75 102
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (F60) One D 2017 ->
B37 C15 A 85 116
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mini Countryman (R60) Cooper 2010-16
N16 B16 A 88 120
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper 2010-16
N16 B16 A 85 115
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper 2010-16
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper ALL4 2012-16
N18 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper ALL4 2012-16
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper D 2010-16
N47 C16 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper D 2011-16
N47 C20 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper D ALL4 2010-16
N47 C16 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper D ALL4 2011-16
N47 C20 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper S 2014-16
N18 B16 A 140 190
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper S 2010-16
N18 B16 A 120 163
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper S 2010-16
N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper S 2010-16
N18 B16 A 147 200
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper S ALL4 2014-16
N18 B16 A 140 190
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper S ALL4 2010-16
N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069

MINI Cont. MINI Cont.
Mini Countryman (R60) Cooper S ALL4 2010-16
N18 B16 A 120 163
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper SD 2011-16
N47 C20 A 100 136
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper SD 2011-16
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper SD ALL4 2011-16
N47 C20 A 100 136
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) Cooper SD ALL4 2011-16
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) John Cooper Works ALL4 2012-16
N18 B16 C 160 218
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) One 2010-16
N16 B16 A 72 98
Front, Rear 66069
Mini Countryman (R60) One D 2010-16
N47 C16 A 66 90
Front, Rear 66069
Mini Coupe (R58) Cooper 2010-15
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Coupe (R58) Cooper 2010-15
N16 B16 A 85 115
Front, Rear 66069
Mini Coupe (R58) Cooper S 2010-15
N14 B16 A, N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069
Mini Coupe (R58) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 120 163
Front, Rear 66069
Mini Coupe (R58) Cooper S JCW 2010-15
N18 B16 A 147 200
Front, Rear 66069
Mini Coupe (R58) Cooper SD 2010-15
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini Coupe (R58) Cooper SD 2010-15
N47 C20 A 100 136
Front, Rear 66069
Mini Coupe (R58) John Cooper Works 2010-15
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper 2012-16
N16 B16 A 88 120
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper 2012-16
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper ALL4 2013-16
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper ALL4 2012-16
N18 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper ALL4 2013-16
N16 B16 A 85 116
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper D 2012-16
N47 C20 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper D 2012-16
N47 C16 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper D ALL4 2012-16
N47 C20 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper D ALL4 2012-16
N47 C16 A 82 112
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper S 2014-16
N18 B16 A 140 190
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper S 2014-16
N18 B16 A 120 163
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper S 2012-16
N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069
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MINI Cont. NISSAN Cont.
Mini Paceman (R61) Cooper S ALL4 2012-16
N18 B16 A 140 190
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper S ALL4 2012-16
N18 B16 A 120 163
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper S ALL4 2012-16
N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper SD 2012-16
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper SD ALL4 2012-16
N47 C20 A 100 136
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) Cooper SD ALL4 2012-16
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini Paceman (R61) John Cooper Works ALL4 2013-16
N18 B16 C 160 218
Front, Rear 66069
Mini Roadster (R59) Cooper 2011-15
N16 B16 A 90 122
Front, Rear 66069
Mini Roadster (R59) Cooper 2011-15
N16 B16 A 85 115
Front, Rear 66069
Mini Roadster (R59) Cooper S 2011-15
N18 B16 A 135 184
Front, Rear 66069
Mini Roadster (R59) Cooper S 2011-15
N18 B16 A 120 163
Front, Rear 66069
Mini Roadster (R59) Cooper S JCW 2011-15
N18 B16 A 147 200
Front, Rear 66069
Mini Roadster (R59) Cooper SD 2011-15
N47 C20 A 105 143
Front, Rear 66069
Mini Roadster (R59) Cooper SD 2011-15
N47 C20 A 100 136
Front, Rear 66069
Mini Roadster (R59) John Cooper Works 2011-15
N14 B16 C, N18 B16 C  155 211
Front, Rear 66069

NISSAN
Interstar Van (X70) dCi 115 2002 ->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
09.2006 - 12.2011, Front, Rear 66018
NV300 Kombi (X82) 1.6 dCi 125 2016 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
10.2016 -’10.2019, Rear, Left, Right, Longitudinal 66082
NV300 Kombi (X82) 1.6 dCi 145 2016 ->
R9M 452 107 145
Front, Rear, Inner 66050
10.2016 -’10.2019, Rear, Left, Right, Longitudinal 66082
NV300 Kombi (X82) 1.6 dci 95 2016 ->
R9M 413 70 95
Front, Rear, Inner 66050
10.2016 ->, Rear, Left, Right, Longitudinal 66082
NV300 Van (X82) 1.6 dci 120 2016 ->
R9M 413 89 121
Front, Rear, Inner 66050
10.2016 -’10.2019, Rear, Left, Right, Longitudinal 66082
NV300 Van (X82) 1.6 dci 125 2016 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
10.2016 -’10.2019, Rear, Left, Right, Longitudinal 66082
NV300 Van (X82) 1.6 dci 145 2016 ->
R9M 452 107 146
Front, Rear, Inner 66050
10.2016 -’10.2019, Rear, Left, Right, Longitudinal 66082
NV300 Van (X82) 1.6 dci 95 2016 ->
R9M 413, R9M 415  70 95
Front, Rear, Inner 66050
10.2016 ->, Rear, Left, Right, Longitudinal 66082
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.5 dCi 2007-13
K9K 282, K9K 292 78 106
03.2007 - 05.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006

Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 2007-13
HR16DE 84 114
03.2007 - 05.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 2007-13
MR20DE 102 139
03.2007 - 05.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 All-wheel Drive 2007-13
MR20DE 102 139
03.2007 - 05.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 All-wheel Drive 2007-13
MR20DE 104 141
03.2007 - 05.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 dCi 2007-13
M1D, M9R 110 150
03.2007 - 05.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 dCi All-wheel Drive 2007-13
M1D, M9R 110 150
03.2007 - 05.2008, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.2 DIG-T 2013 ->
HRA2DDT 85 115
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.3 DIG-T 2018 ->
HR13DDT 103 140
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.3 DIG-T 2018 ->
HR13DDT 118 160
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.5 dCi 2013 ->
K9K 636, K9K 646 81 110
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.5 dCi 2018 ->
K9K 872 85 116
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.6 dCi 2013 ->
R9M 96 130
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.6 dCi ALL MODE 4x4-i 2013 ->
R9M 96 130
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.6 DIG-T 2014 ->
MR16DDT 120 163
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.7 dCi 2019 ->
R9N 401 110 150
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.7 dCi ALL MODE 4x4-i 2019 ->
R9N 401 110 150
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 2.0 2015 ->
MR20DD 103 140
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 2.0 (J11E) 2014 ->
MR20DD 106 144
Front, Rear 66050
Qashqai II SUV (J11, J11) 2.0 ALL MODE 4x4-i (J11R) 2015 ->
MR20DD 106 144
Front, Rear 66050

OPEL
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2016 ->
B 20 DTH 125 170
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2007-11
Z 20 S 93 127
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2008-11
Z 20 DM 93 127
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2006-11
Z 20 DMH 110 150
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.0 CDTI 4x4 2016 ->
B 20 DTH 125 170
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.0 CDTI 4x4 2006-11
Z 20 DMH 110 150
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.2 CDTi 2014 ->
A 22 DM 122 166
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.2 CDTi 2010-15
A 22 DM 120 163
Front, Rear, Left, Right 66076
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Antara A (L07) 2.2 CDTi 4x4 2010-15
A 22 DM 120 163
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.2 CDTi 4x4 2010-15
A 22 DMH 135 184
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 2006-11
Z 24 XE 104 141
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 2008-11
Z 24 XE 103 140
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 2010 ->
A 24 XE, A 24 XF 123 167
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 4x4 2006-11
Z 24 XE 103 140
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 4x4 2010 ->
A 24 XE, A 24 XF 123 167
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 LPG 2008 ->
Z 24 XE 103 140
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 LPG 4x4 2006-10
Z 24 XE 103 140
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 3.0 2010-15
A 30 XF, A 30 XH 190 258
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 3.0 2013 ->
A 30 XF, A 30 XH 183 249
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 3.2 V6 2006-11
Z 32 SEE 167 227
Front, Rear, Left, Right 66076
Astra G Classic Caravan (F35) 1.4 (F35) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra G Convertible (T98) 1.6 (F67) 2003-05
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra G Convertible (T98) 1.6 16V (F67) 2001-05
Z 16 XE  74 101
Front, Rear 66054
Astra G Convertible (T98) 1.8 16V (F67) 2001-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra G Convertible (T98) 2.0 16V Turbo (F67) 2002-05
Z 20 LET 147 200
Front, Rear 66054
Astra G Convertible (T98) 2.2 16V (F67) 2001-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra G Convertible (T98) 2.2 DTI (F67) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Astra G Coupe (T98) 1.6 16V (F07) 2000-05
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra G Coupe (T98) 1.6 16V (F07) 2000-05
Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astra G Coupe (T98) 1.8 16V (F07) 2000-00
X 18 XE1  85 116
Front, Rear 66054
Astra G Coupe (T98) 1.8 16V (F07) 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra G Coupe (T98) 2.0 16V Turbo (F07) 2001-05
Z 20 LET 141 192
Front, Rear 66054
Astra G Coupe (T98) 2.2 16V (F07) 2000-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra G Coupe (T98) 2.2 DTI (F07) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.2 16V (F35) 2000-04
Z 12 XE 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.2 16V (F35) 1998-00
X 12 XE  48 65
Front, Rear 66054

Astra G Estate (T98) 1.4 16V (F35) 1998-04
X 14 XE, Z 14 XE  66 90
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 2000-04
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 2002-04
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.6 16V (F35) 1998-04
X 16 XEL, Z 16 XE  74 101
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.7 CDTI (F35) 2003-04
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.7 DTI 16V (F35) 2000-04
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.7 TD (F35) 1998-00
X 17 DTL 50 68
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.8 16V (F35) 2000-04
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 1.8 16V (F35) 1998-00
X 18 XE1  85 116
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 2.0 16V (F35) 1998-04
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 2.0 DI (F35) 1998-04
X 20 DTL, Y 20 DTL  60 82
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 2.0 DTI 16V (F35) 1999-04
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 2.0 OPC (F35) 2002-04
Z 20 LET 147 200
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 2.2 16V (F35) 2001-04
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra G Estate (T98) 2.2 DTI (F35) 2002-04
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Astra G Estate Van (F70) 1.6 (F70) 2004-04
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra G Estate Van (F70) 1.6 (F70) 1999-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Estate Van (F70) 1.6 (F70) 2000-05
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
Astra G Estate Van (F70) 1.7 DTI 16V (F70) 2000-05
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Estate Van (F70) 1.7 TD (F70) 1999-05
X 17 DTL 50 68
Front, Rear 66054
Astra G Estate Van (F70) 2.0 DI (F70) 1999-05
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Type LD3/X2.0DTL, Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.2 16V (F08, F48) 2000-05
Z 12 XE 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.2 16V (F08, F48) 1998-00
X 12 XE  48 65
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.4 (F08, F48) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.4 16V (F08, F48) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE  66 90
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 2000-05
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 2002-05
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054

OPEL Cont. OPEL Cont.
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Astra G Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.6 16V (F08, F48) 1998-05
C 16 SEL, X 16 XEL, Z 16 XE  74 101
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.6 LPG (F08, F48) 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Type L91/Z1.6XE, Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.7 CDTI (F08, F48) 2003-05
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.7 DTI 16V (F08, F48) 2000-05
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.7 TD (F08, F48) 1998-00
X 17 DTL 50 68
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 1998-00
X 18 XE1  85 116
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 2.0 16V (F08, F48) 1998-05
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 2.0 16V OPC (F08, F48) 1999-02
X 20 XER 118 160
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 2.0 DI (F08, F48) 1998-05
X 20 DTL, Y 20 DTL  60 82
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 2.0 DTI 16V (F08, F48) 1999-05
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 2.0 OPC (F08, F48) 2002-05
Z 20 LET 147 200
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 2.2 16V (F08, F48) 2000-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra G Hatchback (T98) 2.2 DTI (F08, F48) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.2 16V (F69) 1998-00
X 12 XE  48 65
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.2 16V (F69) 2000-05
Z 12 XE 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.4 (F69) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.4 16V (F69) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE  66 90
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 2000-05
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 2002-09
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.6 16V (F69) 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE  74 101
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.6 LPG (F69) 2002-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Type L91/Z1.6XE, Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.7 CDTI (F69) 2003-09
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.7 DTI 16V (F69) 2000-05
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.7 TD (F69) 1998-00
X 17 DTL 50 68
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 1.8 16V (F69) 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054

Astra G Sedan (T98) 1.8 16V (F69) 1998-00
X 18 XE1  85 116
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 2.0 16V (F69) 1998-05
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 2.0 DI (F69) 1998-05
X 20 DTL, Y 20 DTL  60 82
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 2.0 DTI 16V (F69) 1999-05
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 2.2 16V (F69) 2001-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra G Sedan (T98) 2.2 DTI (F69) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.2 (L48) 2005-10
Z 12 XEP 59 80
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.3 CDTI (L48) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.4 (L48) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.4 (L48) 2004-04
Z 14 XEL 55 75
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.4 LPG (L48) 2009-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.6 (L48) 2004-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.6 (L48) 2006-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.6 Turbo (L48) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
Type LLU/Z1.6LET, Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2004-10
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2004-10
Z 17 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2007-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2007-14
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.8 (L48) 2004-10
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.8 (L48) 2006-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-10
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 1.9 CDTI 16V (L48) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-10
Z 20 LER 147 200
Front, Rear 66054
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2005-10
Z 20 LEH 177 240
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.3 CDTI (L35) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054

OPEL Cont. OPEL Cont.
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Astra H Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-10
Z 14 XEL 55 75
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.4 LPG (L35) 2009-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.6 (L35) 2006-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.6 LPG (L35) 2009-10
Z 16 XER 85 116
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.6 Turbo (L35) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
Type LLU/Z1.6LET, Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2004-10
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2004-10
Z 17 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2007-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2007-14
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.8 (L35) 2004-10
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.8 (L35) 2005-14
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2005-10
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI 16V (L35) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
Front, Rear 66054
Astra H Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LER 147 200
Front, Rear 66054
Astra H Estate Van (L70) 1.3 CDTI (L70) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054
Astra H Estate Van (L70) 1.6 EcoTec (L70) 2004-04
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra H Estate Van (L70) 1.7 CDTI (L70) 2004-10
Z 17 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra H Estate Van (L70) 1.7 CDTI (L70) 2007-10
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Front, Rear 66054
Astra H Estate Van (L70) 1.7 CDTI (L70) 2007-10
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Astra H Estate Van (L70) 1.9 CDTI (L70) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Astra H Estate Van (L70) 1.9 CDTI (L70) 2005-10
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Astra H Estate Van (L70) 1.9 CDTI 16V (L70) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.3 CDTI (L08) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054

Astra H GTC (A04) 1.4 (L08) 2005-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.4 (L08) 2005-10
Z 14 XEL 55 75
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.6 (L08) 2005-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.6 (L08) 2006-10
Z 16 XER 85 116
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.6 Turbo (L08) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
Type LLU/Z1.6LET, Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTi (L08) 2005-10
Z 17 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTI (L08) 2007-10
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Type LPV/A1.7DTJ, Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTI (L08) 2007-10
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Type LPL/A1.7DTR, Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTI (L08) 2005-10
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.8 (L08) 2005-10
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.8 (L08) 2006-10
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTI (L08) 2006-10
Z 19 DTL 74 101
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTI (L08) 2005-10
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTi 16V (L08) 2005-10
Z 19 DTJ 88 120
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LER 147 200
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
Front, Rear 66054
Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEH 177 240
Front, Rear 66054
Astra H Sedan (A04) 1.3 CDTi (L69) 2007-10
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054
Astra H Sedan (A04) 1.6 (L69) 2007-14
Z 16 XER 85 116
Front, Rear 66054
Astra H Sedan (A04) 1.7 CDTi (L69) 2007-10
Z 17 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra H Sedan (A04) 1.7 CDTi (L69) 2007-14
Z 17 DTJ 81 110
Front, Rear 66054
Astra H Sedan (A04) 1.8 (L69) 2007-12
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Type 2H0/Z1.8XER, Front, Rear 66054
Astra H TwinTop (A04) 1.4 (L67) 2005-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra H TwinTop (A04) 1.6 (L67) 2005-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Astra H TwinTop (A04) 1.6 (L67) 2006-10
Z 16 XER 85 116
Front, Rear 66054
Astra H TwinTop (A04) 1.6 Turbo (L67) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
Type LLU/Z1.6LET, Front, Rear 66054
Astra H TwinTop (A04) 1.8 (L67) 2005-10
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
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Astra H TwinTop (A04) 1.8 (L67) 2005-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Astra H TwinTop (A04) 1.9 CDTi (L67) 2005-10
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Astra H TwinTop (A04) 2.0 Turbo (L67) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
Front, Rear 66054
Astra H TwinTop (A04) 2.0 Turbo (L67) 2005-10
Z 20 LER 147 200
Front, Rear 66054
Astra J (P10) 1.3 CDTI (68) 2009-15
A 13 DTE 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.4 (68) 2009-15
A 14 XEL 64 87
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.4 (68) 2009-15
A 14 XER, B 14 XER 74 100
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.4 LPG (68) 2012-15
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.4 Turbo (68) 2009-15
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.4 Turbo (68) 2010-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.6 (68) 2009-15
A 16 XER, B 16 XER 85 115
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.6 CDTi (68) 2013-15
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.6 CDTi (68) 2014-15
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.6 SIDI (68) 2012-15
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.6 Turbo (68) 2009-15
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.6 Turbo 4x4 (68) 2009-15
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.7 CDTI (68) 2011-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.7 CDTI (68) 2009-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 1.7 CDTI (68) 2009-15
A 17 DTR 92 125
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 2.0 BiTurbo CDTI (68) 2012-15
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 2.0 CDTI (68) 2011-15
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J (P10) 2.0 CDTI (68) 2009-15
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Estate Van (P10) 1.3 CDTi (35) 2012-15
A 13 DTE 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Estate Van (P10) 1.6 CDTi (35) 2014-15
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Estate Van (P10) 1.6 CDTi (68) 2014-15
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Estate Van (P10) 1.7 CDTi (35) 2012-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Estate Van (P10) 1.7 CDTi (68) 2013-15
A 17 DTC, A 17 DTE 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Estate Van (P10) 2.0 CDTi (35) 2012-15
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055

Astra J GTC 1.4 (08) 2011-15
A 14 XER 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.4 (08) 2011 ->
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.4 (08) 2011 ->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.6 (08) 2011 ->
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.6 CDTI (08) 2014 ->
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.6 CDTI (08) 2014 ->
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.6 SIDI (08) 2013 ->
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.6 SIDI (08) 2012 ->
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.7 CDTI (08) 2011-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.7 CDTI (08) 2011-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 1.8 (08) 2011-15
A 18 XER 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 2.0 (08) 2012 ->
A 20 NFT, B 20 NFT 206 280
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 2.0 BiTurbo CDTI (08) 2012-15
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 2.0 CDTI (08) 2011-15
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J GTC 2.0 CDTI (08) 2015-15
A 20 DTH 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Hatchback Van (P10) 1.3 CDTi (68) 2013-15
A 13 DTE 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.3 CDTI (69) 2012-15
A 13 DTE 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.4 2014-15
A 14 XEL 64 87
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.4 (69) 2012-15
A 14 XER, B 14 XER 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.4 LPG (69) 2014 ->
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.4 Turbo (69) 2012 ->
A 14 NET, B 14 NET  103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.4 Turbo (69) 2012-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.6 (69) 2012 ->
A 16 XER, B 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.6 CDTi (69) 2014 ->
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.6 CDTi (69) 2014 ->
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.6 SIDI (69) 2012-16
A 16 XHT 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.6 Turbo (69) 2012 ->
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Saloon 1.7 CDTI (69) 2012-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
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Astra J Saloon 1.7 CDTI (69) 2012-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.3 CDTI (35) 2010-14
A 13 DTE 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 (35) 2010-15
A 14 XEL 64 87
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 (35) 2010-15
A 14 XER, B 14 XER 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 LPG (35) 2011-15
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 Turbo (35) 2010-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 Turbo (35) 2010-15
A 14 NET, B 14 NET  103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 (35) 2010-15
A 16 XER, B 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 CDTi (35) 2013-15
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 CDTi (35) 2014-15
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 SIDI (35) 2012-15
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 Turbo (35) 2010-15
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTR 92 125
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTL, A 17 DTN 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 BiTurbo CDTI (35) 2012-15
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 CDTI (35) 2010-15
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 CDTI (35) 2014-15
A 20 DTH 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 CDTI (35) 2011-15
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada (W13) 1.4 (67) 2013-18
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada (W13) 1.4 Turbo (67) 2013-18
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada (W13) 1.6 (67) 2013-18
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada (W13) 1.6 (67) 2018-19
D 16 SHJ 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada (W13) 1.6 SIDI (67) 2013-19
A 16 XHT, B 16 SHL, D 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada (W13) 2.0 CDTI (67) 2015-18
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada (W13) 2.0 CDTI (67) 2013-15
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada (W13) 2.0 CDTI (67) 2013-15
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055

Combo Box Body/MPV 1.3 CDTI 16V 2005 ->
Z 13 DT 51 69
Front, Rear 66054
Combo Box Body/MPV 1.3 CDTI 16V 2005-12
Z 13 DTJ 55 75
Front, Rear 66054
Combo Box Body/MPV 1.4 16V 2005 ->
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Combo Box Body/MPV 1.6 2001 ->
Z 16 SE 64 87
Front, Rear 66054
Combo Box Body/MPV 1.6 CNG 16V 2006 ->
Z 16 YNG 69 94
Front, Rear 66054
Combo Box Body/MPV 1.6 CNG 16V 2005 ->
Z 16 YNG 71 97
Front, Rear 66054
Combo Box Body/MPV 1.7 CDTI 16V 2004 ->
Z 17 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Combo Box Body/MPV 1.7 DI 16V 2001 ->
Y 17 DTL 48 65
Front, Rear 66054
Combo Box Body/MPV 1.7 DTI 16V 2001 ->
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Combo Tour 1.3 CDTI 16V 2004-11
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
Front, Rear 66054
Combo Tour 1.3 CDTI 16V 2005-11
Z 13 DTJ 55 75
Front, Rear 66054
Combo Tour 1.4 2004-11
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Combo Tour 1.6 2001-06
Z 16 SE 64 87
Front, Rear 66054
Combo Tour 1.6 CNG 2005-11
Z 16 YNG 71 97
Front, Rear 66054
Combo Tour 1.7 CDTI 16V 2004-11
Z 17 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Combo Tour 1.7 DI 16V 2001-04
Y 17 DTL 48 65
Front, Rear 66054
Combo Tour 1.7 DTI 16V 2001-04
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.0 (F08, F68) 2000-03
Z 10 XE 43 58
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.0 (F08, F68) 2003-09
Z 10 XEP 44 60
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.2 (F08, F68) 2000-09
Z 12 XE 55 75
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.2 Twinport (F08, F68) 2004-09
Z 12 XEP 59 80
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.3 CDTI (F08, F68) 2003-09
Y 13 DT, Z 13 DT 51 70
Type LN9/Z1.3DT, Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.4 (F08, F68) 2000-09
Z 14 XE 66 90
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.4 Twinport (F08, F68) 2003-09
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.7 CDTI (F08, F68) 2003-09
Z 17 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.7 DI (F08, F68) 2000-09
Y 17 DTL 48 65
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.7 DTI (F08, F68) 2000-09
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Corsa C (X01) 1.8 (F08, F68) 2000-09
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
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Corsa D (S07) 1.0 (L08, L68) 2006-10
Z 10 XEP 44 60
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.0 (L08, L68) 2009-14
A 10 XEP 48 65
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2009-14
A 12 XEL 51 69
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2009-14
A 12 XER 63 86
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2011-14
A 12 XER 61 83
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2009-11
Z 12 XEP 55 75
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2011-14
A 12 XER 63 86
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2006-14
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2006-11
Z 13 DTH 66 90
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2009-14
A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE 70 95
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2006-14
Z 14 XEP 66 90
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2009-14
A 14 XEL 64 87
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2009-14
A 14 XER 74 100
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2012-14
A 14 NEL 88 120
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.4 LPG (L08, L68) 2006-11
Z 14 XEP 66 90
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.4 LPG (L08, L68) 2009-14
A 14 XEL 64 87
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2011-14
A 16 LES 155 211
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2006-14
A 16 LER, B 16 LER, Z 16 LER 141 192
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2007-14
A 16 LEL, Z 16 LEL 110 150
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.7 CDTI (L08, L68) 2006-11
Z 17 DTR 92 125
Rear 66031
Corsa D (S07) 1.7 CDTI (L08, L68) 2009-14
A 17 DTS 96 130
Rear 66031
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.0 (L08) 2010-14
A 10 XEP 48 65
Rear 66031
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.0 (L08) 2006-14
A 10 XEP 44 60
Rear 66031
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.2 (L08) 2010-14
A 12 XEL 51 69
Rear 66031
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.2 (L08) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
Rear 66031
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.2 (L08) 2010-14
A 12 XER 63 86
Rear 66031

Corsa D Hatchback Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-14
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
Rear 66031
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-10
Z 13 DTH 66 90
Rear 66031
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2009-14
A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE 70 95
Rear 66031
Insignia A (G09) 1.4 (68) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 1.4 LPG (68) 2012-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 1.6 (68) 2008-17
A 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 1.6 CDTi (68) 2015-17
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 1.6 CDTi (68) 2015-17
B 16 DTJ 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 1.6 SIDI (68) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 1.6 Turbo (68) 2008-17
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 1.8 (68) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI (68) 2008-11
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) 2009-11
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTE 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2012-17
A 20 DTE 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2010-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 E85 Turbo (68) 2010-17
A 20 NFT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 Turbo (68) 2014-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 Turbo (68) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
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Insignia A (G09) 2.0 Turbo 4x4 (68) 2011-17
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.0 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 28 NET 191 260
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A (G09) 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 (68) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 1.6 CDTi (47) 2015-17
B 16 DTJ 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 1.6 CDTi (47) 2015-17
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 1.6 SIDI (47) 2014-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2014-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2012-17
A 20 DTE 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi 4x4 (47) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi 4x4 (47) 2013-17
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi 4x4 (47) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (47) 2013-17
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 1.4 (69) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 1.4 LPG (69) 2012-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 1.6 (69) 2008-17
A 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 1.6 CDTi (69) 2015-17
B 16 DTJ 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 1.6 CDTi (69) 2015-17
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 1.6 SIDI (69) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 1.6 Turbo (69) 2008-17
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 1.8 (69) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Biturbo CDTI (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Biturbo CDTI (69) 2008-11
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) 2008-11
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI (69) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055

Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTE 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI (69) 2012-17
A 20 DTE 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2010-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Turbo (69) 2014-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Turbo (69) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2011-17
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.0 Turbo E85 (69) 2008-17
A 20 NFT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 28 NET 191 260
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Saloon (G09) 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 (69) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.4 (35) 2011-13
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.4 LPG (35) 2012-13
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 (35) 2008-12
A 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 CDTi (35) 2015-17
B 16 DTJ 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 CDTi (35) 2015-16
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 SIDI (35) 2013-14
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 Turbo (35) 2009-13
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.8 (35) 2008-13
A 18 XER, B 18 XER 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI (35) 2012-15
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI (35) 2008-17
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35) 2012-15
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35) 2008-17
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
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Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2014-16
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-15
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-15
A 20 DTE 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-13
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-15
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-15
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2012-15
A 20 DTE 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2014-16
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2013-15
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2010-15
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 E85 Turbo (35) 2010-11
A 20 NFT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2014-14
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2008-13
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (35) 2011-13
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (35) 2008-11
A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (35) 2008-13
A 28 NET 191 260
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 (35) 2009-15
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Meriva A MPV (X03) 1.3 CDTI (E75) 2003-10
Z 13 DTJ 55 75
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.3 CDTI (E75) 2005-10
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.4 16V Twinport (E75) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.4 16V Twinport LPG (E75) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.6 (E75) 2003-10
Z 16 SE 64 87
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.6 (E75) 2006-10
Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.6 16V (E75) 2003-06
Z 16 XE 74 100
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.6 Turbo (E75) 2005-10
Z 16 LET 132 180
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.7 CDTI (E75) 2003-10
Z 17 DT, Z 17 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.7 CDTI (E75) 2006-10
Z 17 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Meriva A MPV (X03) 1.7 DTI (E75) 2003-10
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054

Meriva A MPV (X03) 1.8 (E75) 2003-10
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Meriva B MPV (S10) 1.3 CDTI (75) 2010-13
A 13 DTC 55 75
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.3 CDTI (75) 2010-14
A 13 DTE 70 95
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 XER, B 14 XER 74 100
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.4 LPG (75) 2011-17
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.6 CDTI (75) 2014-17
B 16 DTE, B 16 DTL, B 16 DTN 81 110
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.6 CDTi (75) 2013-17
B 16 DTH 100 136
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.6 CDTI (75) 2014-17
B 16 DTC 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-17
A 17 DT 74 100
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTI 81 110
Front, Rear, Centre 66055
Meriva B MPV (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-13
A 17 DTS 96 131
Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 (_76) 2018 ->
D 14 NEL 88 120
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 (76) 2013 ->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 (76) 2016 ->
B 14 XFT 112 152
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 (76) 2012 ->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 LPG (76) 2013 ->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 (76) 2012 ->
A 16 XER, B 16 XER, D 16 XER 85 116
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI (_76) 2015 ->
A 16 DTH, B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI (_76) 2015 ->
B 16 DTN, B 16 DTU 81 110
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI 4x4 (_76) 2015 ->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI 4x4 (_76) 2018 ->
D 16 DTN 81 110
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI (76) 2012 ->
A 17 DTS 96 131
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI 4x4 (76) 2012 ->
A 17 DTS 96 131
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.8 (76) 2013 ->
A 18 XER 103 140
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.8 4x4 (76) 2013 ->
A 18 XER 103 140
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014 ->
M9T 870 81 110
05.2015 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
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Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014 ->
M9T 702, M9T 716 100 136
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014 ->
M9T 702, M9T 708 120 163
05.2015 - 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2015 ->
M9T 706 125 170
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2013 ->
M9T 716, M9T 880 110 150
03.2013 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676 74 101
03.2011 - 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 876 92 125
03.2011 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010 ->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
03.2011 - 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2014 ->
M9T 870 81 110
05.2015 - 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2014 ->
M9T 702, M9T 716 100 136
05.2015 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2014 ->
M9T 702 120 163
05.2015 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2016 ->
M9T 706 125 170
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2016 ->
M9T 704 96 131
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676 74 101
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 876 92 125
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2010 ->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2013 ->
M9T 716, M9T 880 110 150
05.2015 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2014 ->
M9T 700 100 136
06.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2014 ->
M9T 700 120 163
06.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2010 ->
M9T 676, M9T 690, M9T 692 74 101
07.2010 - 11.2011, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2010 ->
M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 876, M9T 896 92 125
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2010 ->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710 107 146
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Platform/Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2013 ->
M9T 694, M9T 696, M9T 698 110 150
03.2013 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2014 ->
M9T 702 120 163
05.2015 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2014 ->
M9T 702, M9T 716 100 136
-> 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2012 ->
M9T 870 81 110
05.2015 - 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2016 ->
M9T 706 125 170
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2016 ->
M9T 704 96 131
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676 74 101
-> 05.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082

Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876, M9T 896 92 125
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010 ->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708, M9T 878, M9T 880 107 146
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2013 ->
M9T 716, M9T 880 110 150
-> 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2014 ->
M9T 700, M9T 710 120 163
06.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2014 ->
M9T 700 100 136
06.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2016 ->
M9T 710 96 131
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010 ->
M9T 676, M9T 690, M9T 692 74 101
07.2010 - 09.2013, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010 ->
M9T 686, M9T 690, M9T 696, M9T 876 92 125
-> 09.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010 ->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710, M9T 896, M9T 898 107 146
-> 03.2013, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2013 ->
M9T 694, M9T 696, M9T 698 110 150
03.2013 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Omega B (V94) 2.0 (F69, M69, P69) 1994-00
20 SE 85 115
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.0 (F69, M69, P69) 1994-99
X 20 SE 85 116
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.0 16V (F69, M69, P69) 1994-99
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.0 DTI 16V (F69, M69, P69) 1997-00
X 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.2 16V (F69, M69, P69) 1999-03
Y 22 XE, Z 22 XE  106 144
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.2 DTI 16V (F69, M69, P69) 2000-03
Y 22 DTH 88 120
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.2 DTI 16V (F69, M69, P69) 2000-03
Y 22 DTH 81 110
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.5 DTI (F69, M69, P69) 2001-03
Y 25 DT, Y 25 TD 110 150
Type L14/Y2.5TD, Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.5 TD (F69, M69, P69) 1994-03
U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD 96 130
Type L93/X2.5TD, Type L93/U2.5TD, Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.5 V6 (F69, M69, P69) 1994-00
X 25 XE 125 170
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 2.6 V6 (F69, M69, P69) 2000-03
Y 26 SE 132 180
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 3.0 V6 (F69, M69, P69) 1994-01
X 30 XE 155 211
Front, Rear 66054
Omega B (V94) 3.2 V6 (F69, M69, P69) 2001-03
Y 32 SE 160 218
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.0 (F35, M35, P35) 1994-99
X 20 SE 85 116
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.0 16V (F35, M35, P35) 1994-99
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.0 DTI 16V (F35, M35, P35) 1997-00
X 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.2 16V (F35, M35, P35) 1999-03
Y 22 XE, Z 22 XE  106 144
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.2 DTI 16V (F35, M35, P35) 2000-03
Y 22 DTH 88 120
Front, Rear 66054
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Omega B Estate (V94) 2.2 DTI 16V (F35, M35, P35) 2000-03
Y 22 DTH 81 110
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.5 DTI (F35, M35, P35) 2001-03
Y 25 DT, Y 25 TD 110 150
Type L14/Y2.5TD, Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.5 TD (F35, M35, P35) 1994-01
U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD 96 131
Type L93/X2.5TD, Type L93/U2.5TD, Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.5 V6 (F35, M35, P35) 1994-00
X 25 XE 125 170
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 2.6 V6 (F35, M35, P35) 2000-03
Y 26 SE 132 180
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 3.0 V6 (F35, M35, P35) 1994-01
X 30 XE 155 211
Front, Rear 66054
Omega B Estate (V94) 3.2 V6 (F35, M35, P35) 2001-03
Y 32 SE 160 218
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 1.8 (F48) 2003-05
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 1.8 (F48) 2005-08
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2004-08
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 2.0 DTI (F48) 2003-04
Y 20 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 2.0 Turbo (F48) 2003-08
Z 20 NET 129 175
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 2.2 direct (F48) 2003-08
Z 22 YH 114 155
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 2.2 DTI (F48) 2003-04
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 2.8 V6 Turbo (F48) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 2.8 V6 Turbo (F48) 2006-08
Z 28 NET 184 250
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 3.0 V6 CDTI (F48) 2003-05
Y 30 DT 130 177
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 3.0 V6 CDTI (F48) 2005-08
Z 30 DT 135 184
Front, Rear 66054
Signum Hatchback (Z03) 3.2 V6 (F48) 2003-05
Z 32 SE 155 211
Front, Rear 66054
Tigra TwinTop (X04) 1.3 CDTI (R97) 2004-10
Z 13 DT 51 69
Front, Rear 66054
Tigra TwinTop (X04) 1.4 (R97) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Tigra TwinTop (X04) 1.8 (R97) 2004-10
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 1.6 (F69) 2005-08
Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 1.6 16V (F69) 2004-05
Z 16 XE 74 100
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 1.8 (F69) 2002-08
Z 18 XEL 81 110
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 1.8 (F69) 2005-08
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054

Vectra C (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2004-09
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.0 16V Turbo (F69) 2003-08
Z 20 NET 129 175
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.0 DTI 16V (F69) 2002-06
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.2 16V (F69) 2002-08
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.2 DGi (F69) 2003-08
Z 22 YH 114 155
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.2 DTI 16V (F69) 2002-04
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.2 DTI 16V (F69) 2002-04
Y 22 DTR 86 117
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-06
Z 28 NEL 169 230
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-06
Z 28 NET 188 255
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-08
Z 28 NET 184 250
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo OPC (F69) 2006-08
Z 28 NET 206 280
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 3.0 CDTI (F69) 2003-05
Y 30 DT 130 177
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 3.0 CDTi (F69) 2005-08
Z 30 DT 135 184
Front, Rear 66054
Vectra C (Z02) 3.2 V6 (F69) 2002-06
Z 32 SE 155 211
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 1.6 (F35) 2005-08
Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 1.6 16V (F35) 2004-05
Z 16 XE 74 100
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 1.8 (F35) 2003-06
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 1.8 (F35) 2005-08
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2004-09
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 2.0 DTI (F35) 2003-05
Y 20 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 2.0 Turbo (F35) 2003-08
Z 20 NET 129 175
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 2.2 direct (F35) 2003-08
Z 22 YH 114 155
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 2.2 DTI (F35) 2003-05
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054

OPEL Cont. OPEL Cont.



158

Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NET 188 255
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2006-08
Z 28 NET 206 280
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NET 184 250
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 3.0 V6 CDTI (F35) 2003-05
Y 30 DT 130 177
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 3.0 V6 CDTI (F35) 2005-08
Z 30 DT 135 184
Front, Rear 66054
Vectra C Estate (Z02) 3.2 V6 (F35) 2003-05
Z 32 SE 155 211
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 1.6 (F68) 2005-08
Z 16 XE 74 100
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 1.6 (F68) 2006-08
Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 1.8 (F68) 2005-08
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 1.8 16V (F68) 2002-08
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 1.8 16V (F68) 2002-06
Z 18 XEL 81 110
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2004-09
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.0 16V Turbo (F68) 2003-08
Z 20 NET 129 175
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.0 DTI 16V (F68) 2002-05
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.2 16V (F68) 2002-08
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.2 DGi (F68) 2003-08
Z 22 YH 114 155
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.2 DTI 16V (F68) 2002-06
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.2 DTI 16V (F68) 2002-08
Y 22 DTR 86 117
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NET 188 255
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NET 184 250
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2006-08
Z 28 NET 206 280
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 3.0 CDTI (F68) 2003-05
Y 30 DT 130 177
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 3.0 CDTi (F68) 2005-08
Z 30 DT 135 184
Front, Rear 66054
Vectra C GTS (Z02) 3.2 V6 (F68) 2002-06
Z 32 SE 155 211
Front, Rear 66054

Vivaro A Bus (X83) 1.9 DI (F7, J7, A07) 2001 ->
F9Q 762 60 80
-> 07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 1.9 DTI (F7, J7, A07) 2001 ->
F9Q 760 74 101
-> 07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.0 16V (F7, J7, A07) 2001 ->
F4R 720 88 120
-> 07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.0 CDTI (F7, J7, A07) 2006 ->
M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
->11.2011, Ch.9Y729629->, V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.0 CDTI (F7, J7, A07) 2006 ->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
12.2011-10.2014, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.0 ECOTEC (F7, A07, J7) 2006 ->
F4R 820 86 117
-> 08.2011, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI (F7, J7, A07) 2006 ->
G9U 630 107 146
-> 08.2011, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI (F7, J7, A07) 2006 ->
G9U 630 84 114
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.5 DTI (F7, J7, A07) 2003 ->
G9U 730 99 135
-> 07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 1.9 Di 2001 ->
F9Q 762 60 82
-> 07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 1.9 DTI 2006 ->
F9Q 760 74 101
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.0 16V 2003 ->
F4R 720 88 120
-> 07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006 ->
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
12.2011-10.2014, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Type LDM/M9R-782, Type LDM/M9R-780, Type LDM/M9R-786, Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006 ->
M9R 630, M9R 780 84 114
12.2011-10.2014, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.0 ECOTEC 2006 ->
F4R 820 86 117
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006 ->
G9U 630 84 114
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006 ->
G9U 630 107 146
-> 08.2011, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.5 DTi 2003 ->
G9U 730 99 135
->07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 1.9 DI (F7) 2001 ->
F9Q 762 60 80
->07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 1.9 DTI (F7) 2001 ->
F9Q 760 74 101
->07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.0 16V (F7) 2001 ->
F4R 720 88 120
->07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI (F7) 2006 ->
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
12.2011-10.2014, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Type LDM/M9R-780, Type LDM/M9R-786, Type LDM/M9R-782, Front, Rear 66054
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Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI (F7) 2006 ->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
12.2011-10.2014, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.0 ECOTEC (F7) 2006 ->
F4R 820 86 117
-> 08.2011, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.5 CDTI (F7) 2006 ->
G9MB6, G9U 630 107 146
-> 08.2011, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Type G9U-630, Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.5 CDTI (F7) 2006 ->
G9U 630 84 114
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.5 DTI (F7) 2003 ->
G9U 730 99 135
->07.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2014 ->
R9M 408, R9M 450 85 116
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2014 ->
R9M 408 66 90
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2014 ->
R9M 450 88 120
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2014 ->
R9M 450 103 140
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2015 ->
R9M 413, R9M 415  70 95
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2015 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2015 ->
R9M 452 107 145
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2014 ->
R9M 450 103 140
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2014 ->
R9M 408 66 90
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2014 ->
R9M 408, R9M 450 85 116
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2014 ->
R9M 450 88 120
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2016 ->
R9M 413, R9M 415  70 95
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2016 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2016 ->
R9M 413, R9M 415  89 121
Front, Rear, Inner 66050
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 (M75) 2005-12
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 (M75) 2008-15
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 CNG (M75) 2005-15
Z 16 YNG 69 94
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054

Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 CNG Turbo (M75) 2010-15
A 16 XNT, Z 16 XNT 110 150
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.7 CDTI (M75) 2008-15
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.7 CDTI (M75) 2007-15
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.8 (M75) 2005-15
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.8 (M75) 2013-15
A 18 XEL 88 120
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-15
Z 19 DTH 110 150
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-15
Z 19 DT 88 120
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.0 (M75) 2005-10
Z 20 LER 147 200
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.0 (M75) 2006-10
Z 20 LEH 177 241
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.2 (M75) 2005-12
Z 22 YH 110 150
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Ch.82093335 ->, Ch.8G085094 ->, Front, Rear 66055
Zafira A MPV (T98) 1.6 16V (F75) 1999-05
X 16 XEL, Z 16 XE  74 101
Front, Rear 66054
Zafira A MPV (T98) 1.6 CNG (F75) 2001-05
Z 16 YNG 71 97
Front, Rear 66054
Zafira A MPV (T98) 1.8 16V (F75) 1999-00
X 18 XE1  85 116
Front, Rear 66054
Zafira A MPV (T98) 1.8 16V (F75) 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Zafira A MPV (T98) 2.0 DI 16V (F75) 1999-05
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Type LD3/X2.0DTL, Front, Rear 66054
Zafira A MPV (T98) 2.0 DTI 16V (F75) 2000-05
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Zafira A MPV (T98) 2.0 OPC (F75) 2001-05
Z 20 LET 141 192
Front, Rear 66054
Zafira A MPV (T98) 2.2 16V (F75) 2000-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Zafira A MPV (T98) 2.2 DTI 16V (F75) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Zafira Tourer C (P12) 1.4 (75) 2011 ->
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.4 (75) 2011 ->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.4 LPG (75) 2011 ->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.6 (75) 2018 ->
D 16 SHJ 100 136
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.6 (75) 2012 ->
A 16 XHT, B 16 SHL, D 16 SHL 125 170
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055

OPEL Cont. OPEL Cont.
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Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI (75) 2014 ->
B 16 DTJ, D 16 DTJ 88 120
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI (75) 2016 ->
B 16 DTH, D 16 DTH  99 134
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI (75) 2013 ->
B 16 DTH 100 136
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CNG (75) 2011 ->
A 16 XNT, B 16 XNT 110 150
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.6 SIDI (75) 2013 ->
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.8 (75) 2011 ->
A 18 XER 103 140
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 1.8 (75) 2011 ->
A 18 XEL 85 115
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 2.0 BiTurbo CDTI (75) 2013 ->
A 20 DTR 143 194
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2015 ->
B 20 DTH, D 20 DTH  125 170
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011 ->
A 20 DTH 121 165
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011 ->
A 20 DT, B 20 DTJ, D 20 DTJ, Y 20 DTJ, Z 20 DTJ 96 130
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011 ->
A 20 DTL 81 110
Prod. Nr. 13242365, -> Ch.F2999999, -> Ch.G1999999,Front, Rear, Centre 66055

PEUGEOT
1007 (KM) 1.4 2005 ->
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 75
Rear 66065
1007 (KM) 1.4 16V 2005 ->
KFU (ET3J4) 65 88
Rear 66065
1007 (KM) 1.4 HDi 2005 ->
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Rear 66065
1007 (KM) 1.6 16V 2005 ->
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear 66065
1007 (KM) 1.6 HDi 2007 ->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear 66065
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 2008-15
KFV (TU3A), KFW (TU3A) 55 75
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 2006-13
KFV (TU3A) 53 72
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 2006-13
KFT (TU3A), KFT (TU3AE5), KFV (TU3A) 54 73
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 16V 2006-13
KFU (ET3J4) 65 88
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 16V 2007-13
8FS (EP3), EP3, EP3C 70 95
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 16V 2009-12
8FR (EP3) 72 98
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 HDi 2006-15
8HR (DV4C), 8HZ (DV4TD) 50 68
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 2008-13
N6A (TU5JP4) 81 110
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V 2006-13
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V RC 2007-12
5FY (EP6DTS) 128 174
Rear 66012

207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V Turbo 2006-13
5FX (EP6DT) 110 150
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V Turbo 2009-12
5FR (EP6DT) 115 156
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V VTi 2007-12
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 HDi 2006-13
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4) 66 90
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 HDi 2006-13
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 HDi 2009-12
9HP (DV6DTED) 68 92
Rear 66012
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 HDi 110 2009-12
9HR (DV6C) 82 112
Rear 66012
207 CC (WD) 1.6 16V 2007-13
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
Rear 66012
207 CC (WD) 1.6 16V Turbo 2007-12
5FX (EP6DT) 110 150
Rear 66012
207 CC (WD) 1.6 16V Turbo 2009-13
5FR (EP6DT), 5FV (EP6CDT) 115 156
Rear 66012
207 CC (WD) 1.6 HDi 2007-15
9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear 66012
207 CC (WD) 1.6 HDi 2009-13
9HR (DV6C) 82 112
Rear 66012
207 Saloon 1.4 2007-12
KFT (TU3A), KFV (TU3A) 54 73
Rear 66012
207 Saloon 1.4 Flex 2008-14
KFW (TU3JP) 60 82
Org. 11921, Rear 66012
207 Saloon 1.6 Bioflex 2008-13
N6A (TU5JP4) 83 113
Rear 66012
207 SW (WK) 1.4 2007-12
KFT (TU3A), KFV (TU3A) 54 73
Rear 66012
207 SW (WK) 1.4 16V 2007-13
8FS (EP3), EP3, EP3C 70 95
Rear 66012
207 SW (WK) 1.4 16V 2009-12
8FR (EP3) 72 98
Rear 66012
207 SW (WK) 1.4 LPG 2007-12
KFV (TU3A) 54 73
Rear 66012
207 SW (WK) 1.6 16V 2007-13
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
Rear 66012
207 SW (WK) 1.6 16V RC 2007-12
5FY (EP6DTS) 128 174
Rear 66012
207 SW (WK) 1.6 16V Turbo 2007-12
5FX (EP6DT) 110 150
Rear 66012
207 SW (WK) 1.6 HDi 2007-12
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU) 66 90
Rear 66012
207 SW (WK) 1.6 HDi 2007-12
9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear 66012
207 SW (WK) 1.6 HDi 2009-13
9HR (DV6C) 82 112
Rear 66012
207 SW (WK) 1.6 HDi 2009-12
9HP (DV6DTED) 68 92
Rear 66012
307 (3A/C) 1.4 2000-03
KFW (TU3JP) 55 75
Rear 66065
307 (3A/C) 1.4 16V 2003-07
KFU (ET3J4) 65 88
Rear 66065

OPEL Cont. PEUGEOT Cont.
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307 (3A/C) 1.4 HDi 2001-05
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Rear 66065
307 (3A/C) 1.6 2006-12
NFU (TU5JP4) 81 110
Rear 66065
307 (3A/C) 1.6 16V 2000-07
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear 66065
307 (3A/C) 1.6 BioFlex 2007-09
NFU (TU5JP4) 80 109
Rear 66065
307 (3A/C) 1.6 HDi 2005-09
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4) 66 90
Rear 66065
307 (3A/C) 1.6 HDi 110 2004-09
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Rear 66065
307 (3A/C) 2.0 2008-11
RFJ (EW10A), RFN (EW10J4) 105 143
Org. 10094, Rear 66065
307 (3A/C) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Rear 66065
307 (3A/C) 2.0 16V 2005-07
RFJ (EW10A) 103 140
Rear 66065
307 (3A/C) 2.0 16V 2005-07
RFK (EW10J4S) 130 177
Rear 66065
307 (3A/C) 2.0 HDi 110 2000-07
RHS (DW10ATED) 79 107
Rear 66065
307 (3A/C) 2.0 HDi 135 2003-07
RHR (DW10BTED4) 100 136
Rear 66065
307 (3A/C) 2.0 HDi 90 2000-07
RHY (DW10TD) 66 90
Rear 66065
807 (EB) 2.0 2002 ->
RFN (EW10J4) 100 136
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.0 16V 2005 ->
RFJ (EW10A) 103 140
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.0 HDi 2002-06
RHM (DW10ATED4), RHT (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4) 79 107
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.0 HDI 2006 ->
RHR (DW10BTED4), RHR (DW10CB) 100 136
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.0 HDi 2006 ->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.0 HDi 2004 ->
RHW (DW10ATED4) 80 109
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.0 HDi 2009 ->
RHH (DW10CTED4) 120 163
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.2 2002 ->
3FZ (EW12J4) 116 158
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.2 HDi 2004-06
4HW (DW12TED4) 100 136
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080

807 (EB) 2.2 HDi 2002 ->
 94 128
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.2 HDi 2006 ->
4HT (DW12BTED4) 125 170
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 2.2 HDi 2006 ->
4HR (DW12BTED4) 120 163
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
807 (EB) 3.0 V6 2002 ->
XFX (ES9J4S) 150 204
Front 66064
Rear, for vehicles with CAN bus system 66065
Front 66080
Bipper (AA) 1.3 HDi 75 2010 ->
FHZ (F13DTE5) 55 75
Rear 66048
Bipper (AA) 1.4 2008 ->
KFV (TU3A) 54 73
Rear 66048
Bipper (AA) 1.4 HDi 2008 ->
8HS (DV4TED) 50 68
Rear 66048
Bipper Tepee 1.3 HDi 75 2010 ->
FHZ (F13DTE5) 55 75
Rear 66048
Bipper Tepee 1.4 2008 ->
KFV (TU3A) 54 73
Rear 66048
Bipper Tepee 1.4 HDi 2008 ->
8HS (DV4TED) 50 68
Rear 66048
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 2002 ->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Front, Rear 66049
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 2004-06
8140.43N 107 145
Front, Rear 66049
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 4x4 2002 ->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Front, Rear 66049
Boxer Bus 2.2 HDi 100 2006 ->
4HV (P22DTE) 74 101
Rear 66048
Boxer Bus 2.2 HDi 110 2011 ->
4HG (P22DTE) 81 110
Rear 66048
Boxer Bus 2.2 HDi 120 2006 ->
4HU (P22DTE) 88 120
Rear 66048
Boxer Bus 2.2 HDi 130 2011 ->
4HH (P22DTE) 96 131
Rear 66048
Boxer Bus 2.2 HDi 150 2011 ->
4HJ (P22DTE) 110 150
Rear 66048
Boxer Bus 3.0 HDi 145 2010 ->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
Rear 66048
Boxer Bus 3.0 HDi 160 2006 ->
F1CE0481D (F30DT) 116 156
Rear 66048
Boxer Bus 3.0 HDi 175 2011 ->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Rear 66048
Boxer Platform/Chassis 2.2 HDi 100 2006 ->
4HV (P22DTE) 74 101
Rear 66048
Boxer Platform/Chassis 2.2 HDi 110 2011 ->
4HG (P22DTE) 81 110
Rear 66048
Boxer Platform/Chassis 2.2 HDi 120 2006 ->
4HU (P22DTE) 88 120
Rear 66048
Boxer Platform/Chassis 2.2 HDi 130 2011 ->
4HH (P22DTE) 96 131
Rear 66048

PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont.
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911 Convertible (991) 3.4 Carrera 2012 ->
MA1.04, MAB.04 257 350
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
911 Convertible (991) 3.8 Carrera S 2012 ->
MA1.03, MAB.03 294 400
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
911 Convertible (991) 3.8 Carrera S / GTS 2012 ->
MA1.03 316 430
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
911 Convertible (991) 3.8 Turbo 2013 ->
MA1.71 383 520
Front, Left, Right, Outer 66077
911 Convertible (991) 3.8 Turbo 2016 ->
MDA.BA 397 540
Front, Left, Right, Outer 66077
911 Convertible (991) 3.8 Turbo S 2013 ->
MA1.71 412 560
Front, Left, Right, Outer 66077
911 Convertible (991) 3.8 Turbo S 2016 ->
MDB.CA 427 580
Front, Left, Right, Outer 66077
911 Convertible (997) 3.6 Carrera 4 2005-08
M 96.05 239 325
Front, Rear 66008
911 Convertible (997) 3.8 Carrera 4S 2005-08
M 97.01 261 355
Front, Rear 66008
911 Convertible (997) 3.8 Turbo 2009-12
MA1.70 368 500
Rear 66007
911 Convertible (997) 3.8 Turbo S 2010-12
MA1.70 390 530
Rear 66007
911 Targa (991) 3.4 Carrera 4 2014 ->
MA1.04, MAB.04 257 350
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
911 Targa (991) 3.8 Carrera 4S 2014 ->
MA1.03, MAB.03 294 400
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
911 Targa (991) 3.8 Carrera 4S / 4 GTS 2014 ->
MA1.03 316 430
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Boxster (987) 2.7 2004-06
M 96.25 176 240
Front, Rear 66008
Boxster (987) 2.7 2006-09
M 97.20 180 245
Front, Rear 66008
Boxster (987) S 3.2 2004-06
M 96.26 206 280
Front, Rear 66008
Boxster (987) S 3.4 2006-09
M 97.21 217 295
Front, Rear 66008
Cayenne (92A) 3.6 S 2014 ->
MCU.RA 309 420
01.2015 - 05.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
Cayenne (92A) 4.2 S Diesel 2014 ->
MCU.DC 283 385
01.2015 - 09.2015, Front, Left, Right, Outer 66077
Cayenne (92A) 4.2 S Diesel 2012 ->
MCU.DB 281 382
01.2015 - 09.2015, Front, Left, Right, Outer 66077
Cayenne (92A) 4.8 Turbo 2014 ->
MCF.TB 382 520
01.2015 - 05.2018, Front, Left, Right, Outer 66077
Cayenne (9PA) 3.0 TDI 2009-10
M 05.9D 176 240
Rear 66007
Cayenne (9PA) 3.2 2003-07
M02.2Y 184 250
Front, Rear 66008
Cayenne (9PA) 3.6 2007-10
M 55.01 213 290
Rear 66007
Cayenne (9PA) GTS 4.8 2007-10
M 48.01 298 405
Rear 66007
Cayenne (9PA) S 4.5 2002-07
M 48.00 250 340
Front, Rear 66008
Cayenne (9PA) S 4.8 2007-10
M 48.01 283 385
Rear 66007

PEUGEOT Cont. PORSCHE Cont.
Boxer Platform/Chassis 2.2 HDi 150 2011 ->
4HJ (P22DTE) 110 150
Rear 66048
Boxer Platform/Chassis 3.0 HDi 145 2010 ->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
Rear 66048
Boxer Platform/Chassis 3.0 HDi 160 2006 ->
F1CE0481D (F30DT) 116 156
Rear 66048
Boxer Platform/Chassis 3.0 HDi 175 2011 ->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Rear 66048
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2002 ->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Front, Rear 66049
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2004 ->
8140.43N 107 146
Front, Rear 66049
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2005-09
8140.43S (F28DTCR) 93 126
Front, Rear 66049
Boxer Van (244) 2.8 HDi 4x4 2002 ->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Front, Rear 66049
Boxer Van 2.2 HDi 100 2006 ->
4HV (P22DTE) 74 101
Rear 66048
Boxer Van 2.2 HDi 110 2011 ->
4HG (P22DTE) 81 110
Rear 66048
Boxer Van 2.2 HDi 120 2006 ->
4HU (P22DTE) 88 120
Rear 66048
Boxer Van 2.2 HDi 130 2011 ->
4HH (P22DTE) 96 131
Rear 66048
Boxer Van 2.2 HDi 150 2011 ->
4HJ (P22DTE) 110 150
Rear 66048
Boxer Van 3.0 HDi 145 2010 ->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
Rear 66048
Boxer Van 3.0 HDi 160 2006 ->
F1CE0481D (F30DT) 116 156
Rear 66048
Boxer Van 3.0 HDi 175 2011 ->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Rear 66048

PORSCHE
911 (991) 3.4 Carrera 2011 ->
MA1.04, MAB.04 257 350
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
911 (991) 3.8 Carrera S 2011 ->
MA1.03, MAB.03 294 400
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
911 (991) 3.8 Carrera S / GTS 2012 ->
MA1.03 316 430
-> 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
911 (991) 3.8 Turbo 2016 ->
MDA.BA 397 540
Front, Left, Right, Outer 66077
911 (991) 3.8 Turbo 2013 ->
MA1.71 383 520
Front, Left, Right, Outer 66077
911 (991) 3.8 Turbo S 2016 ->
MDB.CA 427 580
Front, Left, Right, Outer 66077
911 (991) 3.8 Turbo S 2013 ->
MA1.71 412 560
Front, Left, Right, Outer 66077
911 (997) 3.6 Carrera 2004-08
M 96.05 239 325
Front, Rear 66008
911 (997) 3.8 Carrera S 2004-08
M 97.01 261 355
Front, Rear 66008
911 (997) 3.8 Turbo 2009-12
MA1.70 368 500
Rear 66007
911 (997) 3.8 Turbo S 2010-12
MA1.70 390 530
Rear 66007
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Cayenne (9PA) Turbo 4.5 2002-07
M 48.50 331 450
Front, Rear 66008
Cayenne (9PA) Turbo S 4.5 2006-07
M 48.50T 383 521
Front, Rear 66008
Cayenne (9PA) Turbo S 4.8 2007-10
M 48.51 368 500
Rear 66007
Cayenne (9PA) Turbo S 4.8 2008-10
M 48.51 404 550
Rear 66007
Cayman (981) 2.7 2013 ->
MA1.22 202 275
-> 07.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Cayman (981) 3.8 GT4 2015 ->
MDB.XA 283 385
-> 07.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Cayman (981) GTS 3.4 2014 ->
MA1.23 250 340
-> 07.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Cayman (981) S 3.4 2013 ->
MA1.23 239 325
-> 07.2016, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Cayman (987) 2.7 2006-09
M 97.20 180 245
Front, Rear 66008
Cayman (987) S 3.4 2005-09
M 97.21 217 295
Front, Rear 66008
Panamera (971) 2.9 (97AAY1, 97BAY1, 97AGY1) 2019 ->
CSZB 243 330
05.2020 ->, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Panamera (971) 2.9 4 E-Hybrid (97ABE1, 97BBE1) 2016 ->
DGPA, MDG.PA 243 330
11.2016 - 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077
Panamera (971) 2.9 4S (97ADB1, 97BDB1) 2016 ->
MCS.ZA 324 440
08.2016 - 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077
Panamera (971) 2.9 4S E-Hybrid 2020 ->
CSZA 324 440
Front, Left, Right, Longitudinal 66077
Panamera (971) 3.0 (97AAA1, 97BAA1) 2016 ->
MCX.TA 243 330
08.2016 - 05.2020, Front, Left, Right, Inner 66077
Panamera (971) 3.0 4 (97ABA1, 97BBA1) 2016 ->
MCX.TA 243 330
08.2016 - 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077
Panamera (971) 4.0 S 4 Diesel (97ADD1) 2016 ->
MDB.UC 310 422
09.2016 - 05.2020, Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal 66077
Panamera (971) 4.0 Turbo (97AFF1, 97BFF1) 2016 ->
MCV.DA 404 550
08.2016 - 05.2020, Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal 66077
Panamera (971) 4.0 Turbo S E-Hybrid (97AFH1, 97BFH1) 2017 ->
MCV.DA 404 550
-> 05.2020, Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal 66077
Panamera (971) 4.0 Turbo S E-Hybrid (97AFH1, 97BFH1) 2017 ->
MCV.DA 500 680
-> 05.2020, Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal 66077
Panamera Sport Turismo (971) 2.9 4 E-Hybrid (97CBE1) 2017 ->
MDG.PA 243 330
-> 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077
Panamera Sport Turismo (971) 2.9 4S (97CDB1) 2017 ->
MCS.ZA 324 440
-> 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077
Panamera Sport Turismo (971) 3.0 4 (97CBA1) 2017 ->
MCX.TA 243 330
-> 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 S 4 Diesel (97CDD1) 2017 ->
MDB.UC 310 422
-> 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 Turbo (97CFF1) 2017 ->
MCV.DA 404 550
-> 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 Turbo S E-Hybrid (97CFH1) 2017 ->
MCV.DA 404 550
-> 05.2020, Rear, Left, Right, Inner 66077

PORSCHE Cont. PUCH
G-Modell (W463) 230 GE (463.224, 463.225) 1989-93
M 102.989 93 126
Front, Rear 66033
Rear 66069
G-Modell (W463) 300 GD (463.327, 463.328) 1989-93
OM 603.931 83 113
Front, Rear 66033
Rear 66069
G-Modell (W463) 300 GE (463.227, 463.228) 1989-93
M 103.987 125 170
Front, Rear 66033
Rear 66069
G-Modell (W463) 350 GD Turbo (463.320, 463.321) 1991-93
OM 603.972 100 136
Front, Rear 66033
Rear 66069
G-Modell (W463) G 320 (463.230, 463.231) 1994-97
M 104.996 155 211
Front, Rear 66033
G-Modell (W463) G 55 AMG (463.240, 463.241) 1999-01
M 113.982 260 354
Front, Rear 66033

RENAULT
Captur I (J5, H5) 0.9 TCe 90 2013 ->
H4B 400 66 90
-> 05.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Captur I (J5, H5) 1.2 TCe 120 2016 ->
H5F 408, H5F 412 87 118
-> 05.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Captur I (J5, H5) 1.2 TCe 120 2013 ->
H5F 403 88 120
-> 09.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Captur I (J5, H5) 1.5 dCi 110 2015 ->
K9K 646, K9K 856 81 110
-> 05.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Captur I (J5, H5) 1.5 dCi 90 2013 ->
K9K 608, K9K 609, K9K 628, K9K 629, K9K 838 66 90
-> 05.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 (BR01, BR03, BR0E, CR0E) 2005-12
D4F 764 57 78
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2010-14
D4F 786 76 103
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2005-14
D4F 764 58 78
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2006-10
D4F 764 43 58
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR02, BR0J, BR11, CR02, CR0J, CR11) 2005-14
D4F 706, D4F 740, D4F 764 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR0P, CR0P) 2007-14
D4F 784 74 101
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR0R, BR1D, BR1L, CR0R) 2005-14
D4F 740 48 65
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V Hi-Flex (BR1U, CR1U) 2008-14
D4F 740 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 Ethanol (CR1U, BR1U) 2008-12
D4F 742 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.4 16V 2005-12
K4J 780 72 98
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2005-12
K9K 752 47 64
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2007-12
K9K 750 60 82
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2005-10
K9K 752 48 65
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2010-14
K9K 770 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
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Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2010-14
K9K 766, K9K 770 65 88
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi (BR0H, CR0H, CR1S, BR1S) 2005-14
K9K 764, K9K 774 78 106
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi (BR17, CR17) 2005-12
K9K 766 63 86
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi (BR1C, CR1C) 2005-12
K9K 772 76 103
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi (C/BR0G, C/BR1G) 2005-12
K9K 714, K9K 768 50 68
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V (BR05, BR0B, BR0Y, BR15, BR1J, BR1M, BR1Y,  2005-14
K4M 800, K4M 801 82 112
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V (BR09, BR0T, CR09, CR0T) 2005-07
K4M 804 65 88
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V GT (BR10, CR10) 2009-14
K4M 862 94 128
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V (BR0C, BR0K, CR0C, CR0K) 2006-14
M4R 700, M4R 701 102 139
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V Sport 2008-14
F4R 832 148 200
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V Sport (CR0N, CR1P) 2006-12
F4R 830, F4R 832 145 197
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V 2010-12
D4F 786 76 103
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR02, KR0J) 2008-14
D4F 740 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR0E) 2007-14
D4F 764 58 78
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR0P) 2007-12
D4F 784 74 101
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V Hi-Flex (KR0S) 2008-14
D4F 740 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V Hi-Flex (KR1U) 2007-12
D4F 742 58 79
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.4 16V 2007-12
K4J 780 72 98
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi 2010-12
K9K 770 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi 2010-12
K9K 770, K9K 772 65 88
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi 2007-12
K9K 752 48 65
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi (KR0F) 2007-12
K9K 766 63 86
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi (KR0G) 2007-12
K9K 714, K9K 768 50 68
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi (KR0H, KR1S) 2008-12
K9K 764, K9K 774 78 106
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi (KR1C, KR1N) 2007-12
K9K 772 76 103
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.6 16V 2007-12
K4M 804 80 109
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.6 16V (KR0B) 2007-12
K4M 800, K4M 801 82 112
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.6 16V (KR10) 2007-12
K4M 862 94 128
Front, Rear, Left, Right 66079

Clio III Hatchback Van (SB, SR) 1.2 (SR0J) 2005-14
D4F 740 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Hatchback Van (SB, SR) 1.2 (SR0P) 2007-11
D4F 784 74 101
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Hatchback Van (SB, SR) 1.5 dCi 2010-14
K9K 770 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Hatchback Van (SB, SR) 1.5 dCi 2005-10
K9K 768 50 68
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Hatchback Van (SB, SR) 1.5 dCi 2005-07
K9K 764, K9K 772 78 106
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Hatchback Van (SB, SR) 1.5 dCi 2005-10
K9K 766 63 86
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio III Hatchback Van (SB, SR) 1.5 dCi (SR1H) 2010-14
K9K 770 65 88
Front, Rear, Left, Right 66079
Clio IV (BH) 0.9 TCe 90 2012 ->
H4B 400, H4B 408 66 90
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 0.9 TCe 90 LPG 2016 ->
H4B 410 66 90
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Clio IV (BH) 1.2 16V 2012 ->
D4F 728, D4F 740 54 73
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.2 16V (BHA1, BHAK, BHMG, BHMK) 2015 ->
D4F 740 55 75
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.2 LPG (BHMG) 2014 ->
D4F 744 53 72
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.2 LPG 16V 2012-15
D4F 740 54 73
Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.2 TCe 120 (BHAU) 2016 ->
H5F 408, H5F 412 87 118
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.2 TCe 120 (BHM0) 2013 ->
H5F 403 88 120
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.5 dCi (BHM6) 2012 ->
K9K 838 62 84
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Clio IV (BH) 1.5 dCi (BHMW) 2012 ->
K9K 830 63 86
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Clio IV (BH) 1.5 dCi 110 2016 ->
K9K 646 81 110
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Clio IV (BH) 1.5 dCi 75 2012 ->
K9K 612, K9K 628 55 75
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.5 dCi 90 2012 ->
K9K 608, K9K 628, K9K 638 66 90
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.6 RS (BHJ4, BHJ6, BHMM) 2013 ->
M5M 400, M5M 401, M5M 450 147 200
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV (BH) 1.6 RS Trophy (BHJ4, BHJ6) 2015 ->
M5M 401 162 220
-> 08.2016, Front, Rear 66050
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV Furgón / Van (BH) 0.9 TCe 90 2014 ->
H4B 400, H4B 408 66 90
Serial Nº F, R, 07.2016 - 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV Grandtour (KH) 0.9 TCe 90 2013 ->
H4B 400, H4B 408 66 90
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
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Clio IV Grandtour (KH) 1.2 16V 2013 ->
D4F 740 54 73
Serial Nº F, R,->11.2019, Sport, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV Grandtour (KH) 1.2 TCe 120 (KHAU) 2016 ->
H5F 408, H5F 412 87 118
07.2016 - 11.2019, Renault Sport, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV Grandtour (KH) 1.2 TCe 120 (KHM0) 2013 ->
H5F 403 88 120
Serial Nº F, R, -> 09.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV Grandtour (KH) 1.5 dCi 110 2016 ->
K9K 646 81 110
07.2016 - 11.2019, Renault amb. Sport, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV Grandtour (KH) 1.5 dCi 75 2013 ->
K9K 612, K9K 628 55 75
Serial Nº F, R, -> 11.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Clio IV Grandtour (KH) 1.5 dCi 90 (KHN3, KHN4) 2012 ->
K9K 608, K9K 628, K9K 629, K9K 638 66 90
Serial Nº F, R,->11.2019, Sport, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Espace IV (JK0/1) 1.9 dCi (JK0U) 2003-05
F9Q 820 85 116
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 1.9 dCi (JK0U, JK0G) 2002 ->
F9Q 680, F9Q 820, F9Q 826 88 120
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK09) 2002-15
F4R 792 100 136
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK0A, JK1D, JK0N) 2005 ->
F4R 796, F4R 797, F4R 896, F4R 897 125 170
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK0K) 2002-15
F4R 790 98 133
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi (JK01, JK02, JK1J, JK1K, JK1H) 2006 ->
M9R 740, M9R 750, M9R 814, M9R 815, M9R 858 110 150
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi (JK02, JK03) 2006 ->
M9R 740, M9R 750, M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763 96 131
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi (JK03, JK04, JK1C, JK1G, JK1J, JK1K) 2006 ->
M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763, M9R 812, M9R 815, M9R 859 127 173
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.0 Turbo (JK0A, JK0B, JK0N) 2002 ->
F4R 794, F4R 795, F4R 796, F4R 797 120 163
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.2 dCi (JK07) 2006 ->
G9T 645 102 139
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 2.2 dCi (JK0H) 2002-06
G9T 742, G9T 743 110 150
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi 2005 ->
P9X 701, P9X 715 120 163
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi (JK0E, JK0Y) 2006-15
P9X 715 133 181
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi (JK0J, JK0V) 2002-06
P9X 701 130 177
Front, Rear, Left, Right 66079
Espace IV (JK0/1) 3.5 V6 (JK00, JK0F, JK0P, JK0S, JK0W) 2002 ->
V4Y 711, V4Y 715 177 241
Front, Rear, Left, Right 66079
Fluence (L3) 1.5 dCi 2014 ->
K9K 826 70 95
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.5 dCi (L30A) 2010 ->
K9K 830 63 86
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.5 dCi (L30B) 2010 ->
K9K 832 78 106
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.5 dCi (L30D, L30L, L306, L33F, L33L, L33M, L33V, L33W) 2010 ->
K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837 81 110
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.5 dCi (L30S) 2010 ->
K9K 834 66 90
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.6 (L33T, L33J, L304, L305, L30H) 2013 ->
H4M 429, H4M 438, H4M 729, H4M 738, H4M 749, H4M720 86 117
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.6 16V 2010 ->
K4M 838 78 106
Front, Rear 66050

Fluence (L3) 1.6 16V (L301, L30F, L30P, L30R) 2010 ->
K4M 838, K4M 839 81 110
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.6 16V (L304, L305, L30H) 2010 ->
K4M 838 82 111
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.6 dCi 2014 ->
R9M 402 96 130
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 1.6 LPG 16V 2012 ->
K4M 839 81 110
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 2.0 2014 ->
M4R 714, M4R 751 105 143
Front, Rear 66050
Fluence (L3) 2.0 16V (L30C, L30G, L30T, L30V) 2010 ->
M4R 714, M4R 751 103 140
Front, Rear 66050
Fluence (L3) Z.E. 2012 ->
5AM 400 70 95
Front, Rear 66050
Grand Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2006-08
K9K 734 76 103
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM02, JM13) 2004-08
K9K 728 74 101
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM1E) 2005-09
K9K 732 78 106
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2004-06
K4M 761, K4M 782 83 113
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2006-08
K4M 788 77 105
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2006-08
K4M 812 82 112
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 Flex 2006-09
K4M 766 82 112
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 803, F9Q 804, F9Q 812 85 116
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM0G, JM12, JM1G, JM2C) 2004-06
F9Q 812 88 120
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM14) 2004-08
F9Q 816, F9Q 818, F9Q EE 804, F9Q J 803 96 131
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM15) 2005-08
F9Q E 804 81 110
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004-09
F4R 770, F4R 771 99 135
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004-09
F4R 776 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 dCi (JM1K) 2005-08
M9R 700, M9R 721, M9R 722 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2014 ->
H5F 408 96 131
Front, Rear, Outer 66050
04.2015 - 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2012 ->
H5F 400 85 116
Front, Rear, Outer 66050
01.2013 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe (JZ16) 2013 ->
H5F 404 97 132
Front, Rear, Outer 66050
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
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Grand Scénic III (JZ0/1) 1.4 16V (JZ0F) 2009 ->
H4J 700 96 131
Front, Rear, Outer 66050
04.2009 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 832 78 106
Front, Rear 66050
04.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 636, K9K 836, K9K 837 81 110
Front, Rear 66050
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 830 63 86
Front, Rear 66050
-> 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2010 ->
K9K 846 70 95
Front, Rear 66050
-> 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V (JZ0U) 2009 ->
K4M 858 81 109
Front, Rear 66050
04.2009 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2009 ->
K4M 866 81 110
Front, Rear 66050
06.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2012 ->
K4M 866 79 107
Front, Rear, Outer 66050
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 dCi (JZ00, JZ12) 2011 ->
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
Front, Rear 66050
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 E85 2009 ->
K4M 866 81 110
Front, Rear 66050
06.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.9 dCi 2009 ->
F9Q 870, F9Q 872 96 131
Front, Rear 66050
04.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V (JZ0G) 2009 ->
M4R 711 103 140
Front, Rear 66050
04.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0L) 2009 ->
M9R 610 118 160
Front, Rear 66050
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0Y) 2009 ->
M9R 615 110 150
Front, Rear 66050
04.2009 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.2 TCe 115 (KW02, KW14) 2013 ->
H5F 400, H5F 408, H5F 412 84 115
Front, Rear, Outer 66050
-> 12.2017, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 2008 ->
K9K 804 78 106
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 105 (KW0F) 2008 ->
K9K 806 76 103
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 110 (KW06, KW12) 2013 ->
K9K 636, K9K 646, K9K 647, K9K 648 81 110
Front, Rear, Outer 66050
04.2013 - 08.2018, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 110 (KW0C, KW0H) 2010 ->
K9K 804, K9K 816 80 110
03.2011 - 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
04.2013 - 09.2015, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 115 (KW17) 2019 ->
K9K 872 85 115
Front, Rear, Outer 66050
-> 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082

Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 70 (KW0V, KW0A) 2008 ->
K9K 800, K9K 802 50 68
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 75 (KW07, KW10, KW04) 2012 ->
K9K 608, K9K 628, K9K 808 55 75
Rear 66044
Front, Rear, Outer 66050
04.2013 - 08.2018, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 80 (KW15) 2019 ->
K9K 872 59 80
Front, Rear, Outer 66050
-> 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 85 (KW0K, KW0L, KW0B) 2008 ->
K9K 802, K9K 812 63 86
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 90 (KW05, KW08, KW0G, KW11) 2008 ->
K9K 608, K9K 628, K9K 808 66 90
Front, Rear 66005
03.2009 - 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
04.2013 - 08.2018, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 90 (KW18) 2017 ->
K9K 647 67 91
Front, Rear, Outer 66050
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 95 (KW16) 2019 ->
K9K 872 70 95
Front, Rear, Outer 66050
-> 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.6 (KW00, KW0Y, KW0E, KW0N, KW0P) 2008 ->
K7M 750 64 87
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.6 16V (KW03, KW09, KW0D, KW0U, KW0W,  2008 ->
K4M 830, K4M 831, K4M 834, K4M 835, K4M 836 78 106
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
04.2013 - 09.2015, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.6 16V FLEX (KW01) 2008 ->
K4M 834, K4M 835 78 106
Front, Rear 66005
01.2009 - 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.6 16V LPG (KW0U) 2008 ->
K4M 834, K4M 835, K4M 836 78 106
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 804 80 110
Front, Rear 66005
03.2011 - 12.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi (KW0F) 2009-12
K9K 806 76 103
Front, Rear 66005
-> 03.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
Front, Rear 66050
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi (KW0G) 2009-12
K9K 808 66 90
Front, Rear 66005
-> 12.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi 75 2010 ->
K9K 802 55 75
Front, Rear 66005
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
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Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.6 (KW0D) 2009-12
K4M 830 78 106
Front, Rear 66005
-> 03.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
Front, Rear 66050
Kangoo Express (FW0/1) 1.2 TCe 115 (FW02, FW14) 2013 ->
H5F 400, H5F 408, H5F 412 84 115
Front, Rear, Outer 66050
-> 12.2017, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 105 (FW0F) 2008 ->
K9K 806 76 103
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 110 (FW06, FW12) 2013 ->
K9K 636, K9K 646, K9K 647, K9K 648 81 110
Front, Rear, Outer 66050
-> 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 110 (FW0C, FW0H) 2010 ->
K9K 804, K9K 816 80 109
Front, Rear 66005
06.2011 - 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 115 (FW17) 2019 ->
K9K 872 85 116
-> 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 70 (FW0A, KW0V) 2008 ->
K9K 800 50 68
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 75 (FW07, FW10, FW04) 2010 ->
K9K 608, K9K 628, K9K 808 55 75
Front, Rear 66005
03.2011 - 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
04.2013 - 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 80 (FW15) 2019 ->
K9K 872 59 80
-> 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 85 (FW0K, FW0L, FW0B) 2008 ->
K9K 802, K9K 812 63 86
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 90 (FW0G, FW05, FW08, FW11) 2009 ->
K9K 608, K9K 628, K9K 808 66 90
Front, Rear 66005
-> 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
04.2013 - 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 90 (FW18) 2017 ->
K9K 647 67 91
Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 95 (FW16) 2019 ->
K9K 872 70 95
-> 06.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 (FW00, FW0E, FW0N, FW0P, FW0Y) 2008 ->
K7M 750 64 87
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V (FW03, FW09, FW0D, FW0U, FW0W, FW13) 2008 ->
K4M 830, K4M 831, K4M 834 78 106
Front, Rear 66005
10.2008 -’10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V Flex (FW01) 2008 ->
K4M 834 78 106
Rear 66044
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V LPG (FW03, FW09, FW0W) 2008 ->
K4M 834 78 106
Front, Rear 66005
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
Kangoo Express (FW0/1) Z.E. (FW0Z, FW1Z) 2011 ->
5AM 400, 5AQ 604  44 60
-> 10.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Rear 66044
10.2012 ->, Front, Rear, Outer 66050
04.2013 ->, Rear, Left, Right, Inner 66082
Koleos I (HY) 2.0 dCi (HY0K) 2008 ->
M9R 855, M9R 856, M9R 862, M9R 865, M9R 866 110 150
Front, Rear 66005
Koleos I (HY) 2.0 dCi 4x4 2008-13
M9R 830 130 177
Front, Rear 66005
Koleos I (HY) 2.0 dCi 4x4 (HY0B) 2008 ->
M9R 830 127 173
Front, Rear 66005
Koleos I (HY) 2.0 dCi 4x4 (HY0K) 2008 ->
M9R 832, M9R 833, M9R 834, M9R 835, M9R 836, M9R 838, M9R 850, M9R 855,  110 150
Front, Rear 66005
Koleos I (HY) 2.5 (HY0C, HY0N) 2008 ->
2TR 700, 2TR 702, 2TR 703 126 171
Front, Rear 66005
Koleos I (HY) 2.5 4x4 (HY0C, HY0N) 2008 ->
2TR 700, 2TR 702, 2TR 703 126 171
Front, Rear 66005
Laguna Coupe (DT0/1) 1.5 dCi 2012-15
K9K 846 81 110
06.2013 ->; Rear 66044
-> 05.2013, Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
-> 10.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 16V Turbo 2008-15
F4R 811, F4Rt 811 125 170
Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi (DT01, DT08, DT09, DT0K, DT12, DT1C, DT1D, DT1M,... 2008-15
M9R 744, M9R 748, M9R 754, M9R 802, M9R 805, M9R 808, M9R 814, M9R 845,  110 150
Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi (DT0M, DT0N, DT0S, DT19, DT1F) 2008-15
M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 849, M9R 854, M9R 857 127 173
Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi GT (DT11, DT1E, DT1N) 2008-15
M9R 816, M9R 820, M9R 828 131 178
Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna Coupe (DT0/1) 3.0 dCi 2012-15
V9X 891 177 241
Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna Coupe (DT0/1) 3.0 dCi (DT03) 2008-15
V9X 791, V9X 891 173 235
Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna Coupe (DT0/1) 3.5 V6 (DT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
Front, Rear 66044
06.2013 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna II (BG0/1) 1.6 2001-05
K4M 710 76 103
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V (BG0A, BG0L) 2001-05
K4M 710, K4M 714 79 107
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V (BG1G, BG1H) 2005-07
K4M 716 82 112
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.6 LPG 2001-05
K4M 714 79 107
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG04, BG0B, BG0C, BG0V) 2001-05
F4P 770, F4P 774 86 117
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG06, BG0J, BG0M) 2001-07
F4P 770, F4P 771, F4P 773, F4P 774, F4P 775 85 116
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG0B, BG0C, BG0J, BG0M, BG0V) 2001-05
F4P 770, F4P 772 89 121
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
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Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG0B, BG0M) 2001-07
F4P 770, F4P 773 88 120
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2001-07
F9Q 718, F9Q 754 79 107
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2005-07
F9Q 750 92 125
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG05) 2004-05
F9Q 664 68 92
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG08, BG0G) 2001-07
F9Q 650, F9Q 670, F9Q 674, F9Q 750 88 120
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCI (BG0E) 2001-05
F9Q 752 77 105
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG0R) 2001-05
F9Q 754 74 100
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG12) 2005-07
F9Q 750, F9Q 758, F9Q 759 85 116
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG1A, BG1V) 2005-07
F9Q 758, F9Q 759 96 130
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG1A, BG1W) 2005-07
F9Q 674, F9Q 758 81 110
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG00, BG0K, BG0P, BG0W) 2002-07
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 99 135
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG00, BG0W, BG0K, BG0P) 2002-06
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 98 133
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG03, BG0Z, BG0T, BG1Y) 2005-07
F4R 784, F4R 786, F4R 787 125 170
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG1Y) 2005-07
F4R 886, F4R 887 150 204
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V IDE (BG0N) 2001-07
F5R 700, F5R 701 103 140
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V Turbo (BG0S, BG1L, BG1M) 2003-05
F4R 764, F4R 765 120 163
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.0 dCi (BG14, BG1S) 2006-07
M9R 760 127 173
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.0 dCi (BG1T) 2005-06
M9R 740 110 150
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi 2005-07
G9T 600, G9T 605, G9T 706, G9T 707 102 140
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi (BG09) 2004-05
G9T 600 85 116
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi (BG0F) 2001-06
G9T 700, G9T 702 110 150
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 2.9 V6 24V 2001-07
L7X 733 155 211
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II (BG0/1) 3.0 V6 24V (BG01, BG02, BG0D, BG0Y) 2001-07
L7X 731, L7X 733 152 207
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 2001-05
K4M 710 76 103
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V 2005-07
K4M 716 82 112
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V (KG0A, KG0L) 2001-07
K4M 710, K4M 714 79 107
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 Bifuel 2005-07
K4M 714 79 107
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001-05
F4P 770, F4P 774 89 121
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079

Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001-05
F4P 770 86 117
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V (KG0B, KG0M) 2001-05
F4P 770, F4P 773 88 120
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V (KG0J) 2001-05
F4P 770, F4P 771, F4P 774, F4P 775 85 116
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2001-07
F9Q 754 79 107
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2005-07
F9Q 750 92 125
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2003-07
F9Q 664 66 90
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG05) 2004-05
F9Q 664 68 92
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCI (KG0E) 2001-05
F9Q 752 77 105
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG0E, KG0R) 2001-05
F9Q 752 74 100
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG0G) 2001-07
F9Q 670, F9Q 674, F9Q 750 88 120
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG12) 2005-07
F9Q 758, F9Q 759 85 116
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG1A, KG1W) 2005-07
F9Q 674, F9Q 758 81 110
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG1V) 2005-07
F9Q 758, F9Q 759 96 130
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG00, KG0K, KG0W, KG0P) 2002-07
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 99 135
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG00, KG0K, KG0W, KG0P) 2004-07
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 98 133
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG03, KG0Z, KG0T, KG1Y) 2005-07
F4R 784, F4R 786, F4R 787 125 170
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG1Y) 2005-07
F4R 886, F4R 887 150 204
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V IDE (KG0N) 2001-07
F5R 700, F5R 701 103 140
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V Turbo (KG0S, KG1L, KG03) 2003-05
F4R 764, F4R 765 120 163
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 dCi (KG1S) 2006-07
M9R 760 127 173
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 dCi (KG1T) 2005-06
M9R 740 110 150
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi 2005-07
G9T 600, G9T 706, G9T 707 102 140
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi (KG09) 2004-05
G9T 600 85 116
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi (KG0F) 2001-06
G9T 702 110 150
Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.9 V6 24V 2003-07
L7X 731 155 211
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna II Grandtour (KG0/1) 3.0 V6 24V (KG0D, KG01) 2001-07
L7X 731, L7X 733 152 207
12.2003 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Laguna III (BT0/1) 1.5 dCi (BT00, BT0A, BT0T, BT1J) 2007-15
K9K 780, K9K 782, K9K 846 81 110
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
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Laguna III (BT0/1) 1.6 16V (BT04, BT0D, BT0U) 2007-15
K4M 824 81 110
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V (BT05, BT0F, BT0W) 2007-12
M4R 704 103 140
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Hi-Flex (BT1H) 2007-15
M4R 726 103 140
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Turbo 2007-15
F4R 811 125 170
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT01, BT08, BT09, BT0E, BT0K, BT12, BT1C, BT1D,... 2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 746, M9R 748, M9R 754, M9R 802, M9R 805, M9R 808,  110 150
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT07, BT0J, BT14, BT1A, BT1S) 2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858 96 131
Front, Rear 66005
->11.2010,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT0M, BT0N, BT0S, BT19, BT1F) 2008-15
M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 854, M9R 857, M9R 858 127 173
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi GT (BT11, BT1E, BT1N) 2008-15
M9R 816, M9R 820, M9R 828 131 178
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 3.0 dCi (BT03, BT13) 2008-15
V9X 791, V9X 891 173 235
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III (BT0/1) 3.5 V6 (BT0C, BT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
Front, Rear 66005
->11.2010,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 1.5 dCi (KT0A, KT0R, KT02) 2007-15
K9K 780, K9K 782, K9K 846 81 110
Front, Rear 66005
05.2008-12.2010, Ch.210508 ->, Comfort, Sport, Luxe,  66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
12.2010 - 10.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Laguna III Grandtour (KT0/1) 1.6 16V (KT0D) 2007-15
K4M 824 81 110
Front, Rear 66005
05.2008-11.2010, Ch.210508->, Comfort, Sport, Initiale, Luxe,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V (KT0F, KT0W) 2007-15
M4R 704 103 140
Front, Rear 66005
05.2008-11.2010, Ch.210508->, Comfort, Sport, Initiale, Luxe,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Hi-Flex (KT1H) 2007-15
M4R 704, M4R 726 103 140
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
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Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Turbo 2007-15
F4R 811 125 170
Front, Rear 66005
->11.2010, Ch.210508 ->, Type Sport, Luxe, Comfort, Initiale,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi (KT01, KT08, KT09, KT0K, KT12, KT1D, KT1W) 2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 805, M9R 808, M9R 814, M9R 845, M9R 854,  110 150
Front, Rear 66005
->11.2010, Ch.210508 ->, Type Sport, Luxe, Comfort, Initiale,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
-> 05.2008, Rear 66044
-> 11.2010, Front 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi (KT07, KT0J, KT14, KT1A, KT1S) 2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858 96 131
Front, Rear 66005
->11.2010, Ch.210508 ->, Type Sport, Luxe, Comfort, Initiale,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi (KT0M, KT0N, KT0S, KT19, KT1F) 2008-15
M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 849, M9R 854, M9R 857, M9R 858 127 173
Front, Rear 66005
->11.2010, Ch.210508 ->, Type Sport, Luxe, Comfort, Initiale,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi GT (KT11, KT1E, KT1N) 2008-15
M9R 816, M9R 820, M9R 828 131 178
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 3.0 dCi (KT03, KT13) 2008-15
V9X 791, V9X 891 173 235
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Laguna III Grandtour (KT0/1) 3.5 V6 (KT0C, KT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
Front, Rear 66005
->11.2010, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66006
-> 11.2010, Front, Rear 66044
12.2010 ->, Front, Rear, Inner 66050
Latitude (L70) 1.5 dCi (L70R, L731) 2010 ->
K9K 782, K9K 849 81 110
Production: -> 08.05.2011, Front, Rear 66050
Latitude (L70) 2.0 16V 2011 ->
M4R 746 102 139
Production: -> 08.05.2011, Front, Rear 66050
Latitude (L70) 2.0 16V (L70B) 2011 ->
M4R 746 103 140
Production: -> 08.05.2011, Front, Rear 66050
Latitude (L70) 2.0 16V eco2 Flexfuel (L70B) 2011 ->
M4R 746 103 140
Production: -> 08.05.2011, Front, Rear 66050
Latitude (L70) 2.0 dCi 150 (L70H) 2011 ->
M9R 824, M9R 846 110 150
Production: -> 08.05.2011, Front, Rear 66050
Latitude (L70) 2.0 dCi 175 (L70Y) 2011 ->
M9R 804, M9R 817, M9R 844 127 173
Production: -> 08.05.2011, Front, Rear 66050
Latitude (L70) 2.5 V6 (L702, L703, L704, L707) 2011 ->
2ZV 604 130 177
Production: -> 08.05.2011, Front, Rear 66050
Latitude (L70) 3.0 dCi 240 (L70G) 2011 ->
V9X 891 177 241
Production: -> 08.05.2011, Front, Rear 66050
Master II Bus (JD) 1.9 dCi 80 2001 ->
F9Q 772, F9Q 774 60 82
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 1.9 dTI 2000 ->
F9Q 770 59 80
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 2.2 dCI 90 2000 ->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 2.5 D 1998-01
S8U 770, S8U 772 59 80
Front, Rear, Left, Right 66079
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Master III Bus (JV) 2.3 dCi 125 FWD (JV0C, JV0D, JV0H, JV0G, JV0J) 2011 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 880 92 125
03.2011-08.2019, Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 135 FWD (JV0N, JV08) 2014 ->
M9T 702, M9T 716  100 136
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 145 FWD (JV0F, JV0S, JV0T) 2011 ->
M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
03.2011 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 150 FWD (JV0F, JV03) 2012 ->
M9T 716, M9T 880 110 150
05.2014 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 165 FWD (JV0P, JV0U) 2014 ->
M9T 702, M9T 708 120 163
-> 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 170 FWD (JV0L) 2015 ->
M9T 706 125 170
-> 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Caja/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 180 FWD (EV04, HV04, UV04) 2019 ->
M9T 716 132 179
Serial Nº B, -> 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Caja/Chassis (EV, HV, UV) Z.E. (EV1Z, UV1Z) 2018 ->
5AQ 604 57 77
Rear, Left, Right, Outer 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 100 FWD (EV0A, EV0B, HV0A, HV0B,  2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876 74 101
04.2010 - 06.2014, Rear, Left, Right, Outer 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 100 RWD (HV0B, UV0B) 2010 ->
M9T 690 74 101
04.2010 - 06.2014, Rear, Left, Right, Outer 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 110 FWD (EV0R, EV0W, HV0R, HV0W,  2014 ->
M9T 704, M9T 870 81 110
Rear, Left, Right, Outer 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 125 FWD (EV0C, EV0D, EV0J, HV0C,  2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 876, M9T 880 92 125
04.2010 - 08.2019, for vehicles without painted bumpers 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 125 RWD (HV0C, HV0D, UV0C, UV0D,  2010 ->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 882, M9T 890, M9T 896, M9T  92 125
04.2010 ->, Rear, Left, Right, Outer, Without painted bumpers 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 130 FWD (EV0Y, HV0Y, UV0M, UV0Y) 2012 ->
M9T 704, M9T 882 96 130
07.2016 ->, Rear, Left, Right, Outer 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 135 FWD (EV0N, HV0N, UV0N, EV08,  2014 ->
M9T 702, M9T 716  100 136
Rear, Left, Right, Outer 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 135 RWD (HV0N, UV0N) 2014 ->
M9T 700 100 136
Rear, Left, Right, Outer 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 FWD (EV0E, EV0F, HV0E, HV0F,  2010 ->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
Serial Nº B, 04.2010 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 RWD (UV0F, UV0E, HV0E, HV0F,  2010 ->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710 107 146
04.2010- 8.2019, Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 150 FWD (EV0F, HV0F, UV0F, EV03,  2013 ->
M9T 716, M9T 880 110 150
Serial Nº B, 04.2013 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 150 RWD (HV0F, UV0F) 2013 ->
M9T 896, M9T 898 110 150
-> 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 FWD (EV0P, EV0U, EV11, EV12,  2014 ->
M9T 702, M9T 708 120 163
-> 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 RWD (HV0P, HV0U, HV10, HV12,  2014 ->
M9T 700, M9T 710 120 163
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Platform/Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 170 FWD (EV0L, HV0L, UV0L) 2016 ->
M9T 706 125 170
-> 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 100 FWD (FV0A, FV0B, FV0G, FV0K, FV0H) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876 74 101
04.2010-06.2014, Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 100 RWD (FV0B) 2010 ->
M9T 690, M9T 890 74 101
04.2010 - 06.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 110 FWD (FV0R, FV0W) 2014 ->
M9T 704, M9T 870 81 110
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 125 FWD (FV0C, FV0D, FV0G, FV0H, FV0J, FV0K) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 876, M9T 880, M9T  92 125
04.2010- 8.2019, Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 125 RWD (FV0C, FV0D, FV0H, FV0J, FV0A, FV0K) 2010 ->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 890, M9T 896, M9T 898 92 125
04.2010 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006 ->
G9U 650 74 101
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006 ->
G9U 650 88 120
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006 ->
G9U 632 107 146
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 100 (JDCV) 2003 ->
G9U 754 73 99
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 120 2001 ->
G9U 720, G9U 750, G9U 754 84 115
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Bus (JD) 3.0 dCi 140 (JD0T) 2003 ->
ZD3 200, ZD3 202 100 136
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 2.2 dCI 90 2000 ->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 2.5 D 1998-01
S8U 770, S8U 772 59 80
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006 ->
G9U 650 74 101
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006 ->
G9U 650 88 120
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006 ->
G9U 632 107 146
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 100 (ED4V, ED8V) 2003 ->
G9U 754 73 99
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 120 2001 ->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 3.0 dCi 140 (ED0S, UD0S) 2003 ->
ZD3 200, ZD3 202 100 136
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 1.9 dCi 80 2001 ->
F9Q 772, F9Q 774 60 82
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 1.9 dTI 2000 ->
F9Q 770 59 80
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 2.2 dCI 90 2000 ->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 2.5 D 1998-01
S8U 770, S8U 772 59 80
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006 ->
G9U 650 88 120
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006 ->
G9U 632 107 146
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 2.5 dCi 100 (FD0U, FD0V) 2003 ->
G9U 754 73 99
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 2.5 dCi 120 2001 ->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
Front, Rear, Left, Right 66079
Master II Van (FD) 3.0 dCi 140 (HD0S, FD0S, HD1S) 2003-06
ZD3 202 100 136
Front, Rear, Left, Right 66079
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 100 FWD (JV0A, JV0B, JV0G, JV0H) 2011 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
03.2011 - 06.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 110 FWD (JV0R, JV0W) 2014 ->
M9T 704, M9T 870 81 110
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
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Master III Van (FV) 2.3 dCi 130 FWD (FV0M, FV0Y) 2016 ->
M9T 704, M9T 710, M9T 882 96 130
07.2016 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 130 RWD (FV01, FV10, FV11, FV12) 2012 ->
M9T 710 96 130
05.2014 - 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 135 FWD (FV0N, FV08) 2014 ->
M9T 702, M9T 716  100 136
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 135 RWD (FV0N) 2014 ->
M9T 700 100 136
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 FWD (FV0E, FV0F, FV0H, FV02, FV0M, FV0S,... 2010 ->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
04.2010 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 RWD (FV0E, FV0F, FV0T, FV10, FV12) 2010 ->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710 107 146
04.2010- 8.2019, Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 150 FWD (FV0F, FV03) 2013 ->
M9T 716, M9T 880 110 150
Serial Nº B, 04.2013 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 150 RWD (FV0F) 2013 ->
M9T 896, M9T 898 110 150
05.2014 - 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 FWD (FV0P, FV0U, FV11, FV12) 2014 ->
M9T 702, M9T 708 120 163
-> 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 RWD (FV0P, FV0U, FV10, FV12) 2014 ->
M9T 700, M9T 710 120 163
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 170 FWD (FV0L) 2015 ->
M9T 706 125 170
07.2016-08.2019, Rear,Left,Right,Outer,Inner, Without painted bumpers 66082
Master III Van (FV) 2.3 dCi 180 FWD (FV04) 2019 ->
M9T 716 132 179
Serial Nº B, -> 08.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Master III Van (FV) Z.E. (FV1Z) 2018 ->
5AQ 604 57 77
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane CC (EZ0/1) 1.2 TCe 2012-15
H5F 400 85 116
Front, Rear 66050
Megane CC (EZ0/1) 1.2 TCe (EZ16) 2013 ->
H5F 404 97 132
Front, Rear 66050
03.2014-07.2015, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane CC (EZ0/1) 1.4 TCe (EZ0F, EZ1V) 2010 ->
H4J 700 96 131
Front, Rear 66050
Megane CC (EZ0/1) 1.5 dCi (EZ09, EZ1G, EZ0D, EZ14) 2010 ->
K9K 837 81 110
Front, Rear 66050
03.2014-07.2015, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane CC (EZ0/1) 1.5 dCi (EZ0B, EZ07) 2013-15
K9K 832 78 106
Front, Rear 66050
Megane CC (EZ0/1) 1.6 16V (EZ0U, EZ1U) 2010 ->
K4M 858 81 110
Front, Rear 66050
Megane CC (EZ0/1) 1.6 16V Hi-Flex 2010 ->
K4M 866 81 110
Front, Rear 66050
Megane CC (EZ0/1) 1.6 dCi (EZ00) 2011 ->
R9M 402 96 130
Front, Rear 66050
03.2014-07.2015, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane CC (EZ0/1) 1.9 dCi (EZ0J, EZ1S) 2010 ->
F9Q 870 96 131
Front, Rear 66050
Megane CC (EZ0/1) 2.0 CVT (EZ0G, EZ1E, EZ1P) 2010 ->
M4R 711, M4R 713 103 140
Front, Rear 66050
Megane CC (EZ0/1) 2.0 dCi (EZ0L) 2010 ->
M9R 610 118 160
Front, Rear 66050
Megane CC (EZ0/1) 2.0 TCe (EZ1T) 2010 ->
F4R 870, F4R 872 132 180
Front, Rear 66050
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 Renault Sport 2004-09
F4R 774, F4Rt 774 165 224
Front, Rear 66005
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.5 dCi (EM16) 2007-09
K9K 734 76 103
Front, Rear 66005

Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.5 dCi (EM1E) 2006-09
K9K 732 78 106
Front, Rear 66005
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.9 dCi 2003-09
F9Q 800 88 120
Front, Rear 66005
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.9 dCi 2003-09
F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818 85 115
Front, Rear 66005
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 2.0 2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
Front, Rear 66005
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-09
F4R 776 120 163
Front, Rear 66005
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 2.0 dCi 2005-09
M9R 700, M9R 722 110 150
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 1.4 2003-09
K4J 730, K4J 740 72 98
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 1.5 dCi (KM1F) 2005-09
K9K 724 63 86
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 1.6 16V 2006-09
K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 82 112
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 1.6 16V 2005-09
K4M 762 77 105
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 1.6 16V 2005-09
K4M 768 75 102
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 1.6 16V Hi-Flex 2008-09
K4M 856 77 105
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 803, F9Q 804 96 131
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 1.9 dCi (KMRG, KM1G, KM0G, KM2C) 2003-09
F9Q 800 88 120
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 2.0 2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
Front, Rear 66005
Megane II Estate (KM0/1) 2.0 dCi 2005-09
M9R 700, M9R 722 110 150
Front, Rear 66005
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.2 TCe (DZ16, DZ28) 2013-15
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
04.2013 ->, Luxe, Sport, Comfort, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.2 TCe (DZ2B, DZ11) 2012-15
H5F 400, H5F 408 85 116
04.2012 ->, Luxe, Sport, Comfort, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.4 TCe (DZ0F, DZ1V) 2009 ->
H4J 700 96 131
-> 01.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi 2014 ->
K9K 846 70 95
->09.2015, Type Sport, Luxe, Comfort, Front,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ09, DZ0D, DZ1F, DZ1G, DZ14) 2009-15
K9K 636, K9K 656, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
Renault Sport, Comfort, Luxe, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ0A) 2008-15
K9K 830 63 86
12.2008 -’12.2010, Rear, Left, Right, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ0B) 2009 ->
K9K 832 78 106
-> 12.2010, Rear, Left, Right, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ0C, DZ1A) 2008-15
K9K 834 66 90
12.2008 - 01.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V (DZ0H) 2008 ->
K4M 848 74 101
12.2008 -’12.2010, Rear, Left, Right, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V (DZ0U, DZ1B, DZ1H) 2008-15
K4M 858 81 110
12.2008 ->, Luxe, Sport, Comfort, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V Bifuel (DZ03, DZ1Y) 2008 ->
K4M 866 81 110
12.2008 - 01.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 dCi (DZ00) 2011-15
R9M 402 96 130
04.2012 ->, Luxe, Sport, Comfort, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
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Megane III Coupe (DZ0/1) 1.9 dCi (DZ0N, DZ0J, DZ1J, DZ1K) 2008-15
F9Q 870, F9Q 872 96 131
12.2008 - 07.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 CVT (DZ0G, DZ1E) 2009 ->
M4R 711 103 140
-> 07.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi 2012 ->
M9R 610 120 163
10.2012-09.2015, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi (DZ0L) 2009-15
M9R 610 118 160
-> 01.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi (DZ0Y) 2009 ->
M9R 615 110 150
-> 07.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 R.S. 2008 ->
F4R 874 195 265
12.2008-09.2015,Sport, Luxe, Comfort,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 2012 ->
F4R 872 140 190
07.2012 - 01.2014, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe (DZ0K) 2008-15
F4R 870 132 180
12.2008 - 01.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe (DZ1N) 2009 ->
F4R 874 184 250
-> 07.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 220 2013 ->
F4R 874 162 220
->09.2015, Type Sport, Luxe, Comfort, Front,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Fastback Van (BZ) 1.5 dCi (BZ0C, BZ1A) 2008-15
K9K 834 66 90
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Fastback Van (BZ) 1.5 dCi (BZ0D, BZ1G, BZ1F, BZ1M, BZ1W, BZ0R, BZ10) 2009-15
K9K 836, K9K 846 81 110
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.2 TCe (KZ16, KZ28) 2013 ->
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
04.2013-09.2015, Luxe, Comfort, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.2 TCe (KZ2B, KZ11) 2012 ->
H5F 400, H5F 408 85 116
04.2012-09.2015, Luxe, Comfort, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.4 TCe (KZ0F, KZ1V) 2009 ->
H4J 700 96 130
06.2009 - 07.2012, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2013 ->
K9K 846 70 95
01.2014-09.2015, Sport, Comfort, Luxe,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 830 63 86
-> 12.2010, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi (KZ09, KZ0D, KZ1G, KZ29, KZ14, KZ1W, KZ10,  2009 ->
K9K 636, K9K 656, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
06.2009-09.2015,Comfort, Sport, Luxe,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi (KZ0C, KZ1A) 2009 ->
K9K 834 66 90
06.2009 - 01.2014, Renault Sport, Comfort, Luxe, Front, Rear 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi (KZ1M, KZ1W) 2009 ->
K9K 832, K9K 836, K9K 846 78 106
-> 07.2012, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V (KZ0H) 2009 ->
K4M 848 74 101
06.2009 - 12.2010, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V (KZ0U, KZ1B, KZ1U) 2009 ->
K4M 858, K4M 866 81 110
06.2009-09.2015,Comfort, Sport, Luxe,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 BiFuel (KZ03) 2008 ->
K4M 866 81 110
06.2009-01.2014,Luxe, Sport, Comfort,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 dCi (KZ00, KZ12, KZ13) 2011 ->
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
04.2012-07.2016, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.9 dCi (KZ0J, KZ0N, KZ1S) 2009 ->
F9Q 870, F9Q 872 96 131
-> 07.2012, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 CVT (KZ0G, KZ1P) 2009 ->
M4R 711, M4R 713 103 140
06.2009 - 07.2012, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi 2012 ->
M9R 610 120 163
10.2012-09.2015, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi (KZ0L) 2009 ->
M9R 610 118 160
->09.2015, Type Sport, Luxe, Comfort,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66082

Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi (KZ0Y) 2010 ->
M9R 615 110 150
-> 07.2012, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012 ->
F4R 874 162 220
->09.2015, Type Sport, Luxe, Comfort, Front,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012 ->
F4R 872 140 190
-> 01.2014, Sport, Luxe, Comfort, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe (KZ0K, KZ1T) 2008 ->
F4R 870, F4R 872 132 180
06.2009 - 07.2012, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.2 TCe (BZ16, BZ28) 2013 ->
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
04.2013-09.2015, Luxe, Comfort, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.2 TCe (BZ2B, BZ11) 2012-15
H5F 400, H5F 408 85 116
-> 03.2012, Front, Rear 66050
04.2012 ->, Luxe, Sport, Comfort, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.4 TCe (BZ0F, BZ1V) 2009 ->
H4J 700 96 131
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi 2008 ->
K9K 830 63 86
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 832 78 106
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi (BZ09, BZ0D, BZ1W, BZ29, BZ14) 2009 ->
K9K 636, K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
-> 03.2012, Front, Rear 66050
07.2009-09.2015, Luxe, Sport, Comfort,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi (BZ0C) 2008-15
K9K 834 66 90
-> 03.2012, Front, Rear 66050
04.2012-01.2014, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi (BZ1G, BZ1W, BZ0R) 2013-15
K9K 846 70 95
01.2014 ->, Luxe, Sport, Comfort, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.6 16V 2008 ->
K4M 858, K4M 866 82 111
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.6 16V (BZ0H) 2008-15
K4M 848 74 101
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.6 16V (BZ0H, BZ1R) 2010-15
K4M 848 78 106
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.6 16V (BZ1B, BZ1H) 2008 ->
K4M 858 81 110
-> 03.2012, Front, Rear 66050
04.2012-09.2015, Luxe, Comfort, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.6 16V Hi-Flex (BZ03) 2008-15
K4M 858, K4M 866 81 110
-> 03.2012, Front, Rear 66050
04.2012-01.2014, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.6 dCi (BZ00, BZ12) 2011-15
R9M 402, R9M 404 96 130
-> 03.2012, Front, Rear 66050
04.2012 ->, Luxe, Sport, Comfort, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 1.9 dCi (BZ0N, BZ0J) 2008 ->
F9Q 870, F9Q 872 96 131
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 2.0 2011 ->
M4R 710, M4R 714 105 143
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 2.0 CVT (BZ0G, BZ1P) 2009 ->
M4R 711, M4R 713 103 140
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi 2012 ->
M9R 610 120 163
->09.2015, Type Sport, Luxe, Comfort, Front,Left,Right,Outer,Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi (BZ0L) 2009-15
M9R 610 118 160
-> 03.2012, Front, Rear 66050
04.2012 ->, Luxe, Sport, Comfort, Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi (BZ0Y) 2010 ->
M9R 615 110 150
-> 03.2012, Front, Rear 66050
04.2012-01.2014, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe 2012 ->
F4R 872 140 190
04.2012-01.2014, Comfort, Luxe, Sport,Front, Left, Right, Outer, Inner 66082
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Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe (BZ0K) 2008-15
F4R 870 132 180
-> 03.2012, Front, Rear 66050
Megane III Hatchback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe 220 2013 ->
F4R 874 162 220
->09.2015, Type Sport, Luxe, Comfort, Front,Left,Right,Outer,Inner 66082
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 2011 ->
D4F 786 76 103
Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 (JP0C, JP0K, FP0C, FP0K, FP0P, JP0P, JP0T) 2004 ->
D4F 740 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 (JP0S) 2004 ->
D4F 764 58 78
Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V (JP0W) 2007 ->
D4F 784 74 101
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V Hi-Flex 2008 ->
D4F 740 55 75
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 GPL (JP0R) 2008-12
D4F 744 55 75
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.4 (JP01, JP0J) 2004 ->
K4J 770, K4J 780 72 98
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (FP0D, JP0D) 2004 ->
K9K 750 60 82
Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (FP0E, JP0E) 2004 ->
K9K 752, K9K 768 48 65
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (FP0F, JP0F) 2004 ->
K9K 760, K9K 766 63 86
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (FP0G, JP0G) 2004 ->
K9K 768 50 68
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (JP02) 2007 ->
K9K 772 76 103
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (JP0G, JP0H) 2005 ->
K9K 764 78 106
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 75 2010 ->
K9K 770 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 90 2010 ->
K9K 750, K9K 770 65 88
Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.6 (JP03, JP0B, JP0U, JP0Y, JP1G) 2004 ->
K4M 790, K4M 791, K4M 800, K4M 801 82 112
Type Modus, Front, Rear, Left, Right 66079
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.6 (JP0L, JP0V) 2004 ->
K4M 794 65 88
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.4 (JM0B, JM0H, JM1A) 2003-08
K4J 730, K4J 740, K4J 770 72 98
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM02, JM13) 2003-05
K9K 728, K9K 729 74 101
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM0F) 2003-06
K9K 722 60 82
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM16) 2007-08
K9K 728, K9K 734 76 103
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM1E, JM16) 2005-08
K9K 732, K9K 734 78 106
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM1F) 2005-08
K9K 724 63 86
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.6 2006-08
K4M 788 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079

Scénic II (JM0/1) 1.6 (JM0C, JM0J, JM1B) 2003-06
K4M 761, K4M 782 83 113
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.6 16V (JM1R) 2005-08
K4M 706, K4M 766, K4M 812, K4M 813 82 112
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.6 BiFuel 2003-06
K4M 764 83 113
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.6 Hi-Flex 2005-10
K4M 766 81 110
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.9 D 2006-08
F9Q 812, F9Q J 803 85 116
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2003-08
F9Q 804 92 125
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM0G, JM12, JM1G, JM2C) 2003-06
F9Q 812 88 120
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM14) 2005-08
F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818, F9Q J 803 96 131
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM15) 2005-08
F9Q 804 81 110
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 130 2005-09
F9Q 804 97 132
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 2.0 (JM05, JM0U, JM1N, JM1U, JM2V) 2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 2.0 16V Turbo (JM0W) 2004-08
F4R 776 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic II (JM0/1) 2.0 dCi (JM1K) 2005-08
M9R 700, M9R 721, M9R 722 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right 66079
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2014 ->
H5F 408 96 131
Front, Rear, Outer 66050
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2012 ->
H5F 400 85 116
Front, Rear, Outer 66050
01.2013 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe (JZ16) 2013 ->
H5F 404, H5F 408 97 132
Front, Rear, Outer 66050
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.4 16V (JZ0F, JZ1V) 2009 ->
H4J 700 96 131
Front, Rear 66050
06.2009 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 832 78 106
Front, Rear 66050
06.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 636, K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837 81 110
Front, Rear 66050
06.2009 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009 ->
K9K 830 63 86
Front, Rear 66050
06.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi (JZ02, JZ0R) 2010 ->
K9K 846 70 95
Front, Rear 66050
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V (JZ0U, JZ1B) 2009 ->
K4M 858, K4M R 858 81 110
Front, Rear 66050
06.2009 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
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Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2009 ->
K4M 866 81 110
Front, Rear 66050
06.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2012-13
K4M 866 79 107
Front, Rear 66050
Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.6 dCi (JZ00, JZ12) 2011 ->
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
Front, Rear 66050
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.6 E85 (JZ03, JZ1Y) 2009 ->
K4M 866 81 110
Front, Rear 66050
06.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 1.9 dCi (JZ0J, JZ1J, JZ1K, JZ1S) 2009 ->
F9Q 870, F9Q 872 96 131
Front, Rear 66050
06.2009 - 01.2012, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V 2008 ->
M4R 711 101 137
Front, Rear 66050
Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V (JZ0G, JZ0P, JZ1E, JZ1P) 2009 ->
M4R 710, M4R 711, M4R 713 103 140
Front, Rear 66050
06.2009 - 12.2021, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0L) 2009 ->
M9R 610 118 160
Front, Rear 66050
06.2009 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0Y, JZ26) 2009 ->
M9R 615 110 150
Front, Rear 66050
06.2009 - 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66082
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCI 100 (JL0C) 2001 ->
F9Q 760 74 101
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCI 80 (JL0B) 2001 ->
F9Q 762 60 82
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Bus (JL) 2.0 (JL0A) 2001 ->
F4R 720, F4R 722 88 120
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Bus (JL) 2.0 16V 2006 ->
F4R 820 86 117
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 115 2006 ->
M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 84 114
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 90 2006 ->
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
Rear 66044
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 115 2008 ->
G9U 630 84 114
Front, Rear 66005
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 135 (JL0D) 2003 ->
G9U 730 99 135
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 145 (JL0J) 2006 ->
G9U 630 107 146
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Platform/Chassis (EL) 1.9 dCi 100 (EL0C) 2001 ->
F9Q 760 74 101
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Platform/Chassis (EL) 1.9 dCi 80 (EL0B) 2001 ->
F9Q 762 60 82
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Platform/Chassis (EL) 2.0 (EL0A) 2001 ->
F4R 720 88 120
Front, Rear 66005
Rear 66044

Trafic II Platform/Chassis (EL) 2.0 16V 2006 ->
F4R 820 86 117
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Platform/Chassis (EL) 2.0 dCi 115 (EL0H) 2006 ->
M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 84 114
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Platform/Chassis (EL) 2.0 dCi 90 (EL0H) 2006 ->
M9R 780, M9R 782 66 90
Rear 66044
Trafic II Platform/Chassis (EL) 2.5 dCi 2007 ->
G9U 630 84 114
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Platform/Chassis (EL) 2.5 dCi 135 (EL0D) 2001 ->
G9U 730 99 135
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Platform/Chassis (EL) 2.5 dCi 145 (EL0J) 2006 ->
G9U 630 107 146
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 2001 ->
F9Q 760 75 102
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 100 (FL0C) 2001 ->
F9Q 760 74 101
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 80 (FL0B) 2001 ->
F9Q 760, F9Q 762 60 82
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 2.0 (FL0A) 2001 ->
F4R 720, F4R 722 88 120
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 2.0 16V 2006 ->
F4R 820 86 117
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 115 (FL01, FL0U) 2006 ->
M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 84 114
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 90 (FL0H) 2006 ->
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 2007 ->
G9U 630 84 114
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 135 (FL0D) 2003 ->
G9U 730 99 135
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 145 (FL0J) 2006 ->
G9U 630 107 146
Front, Rear 66005
Rear 66044
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 115 (JGMD) 2014 ->
R9M 408 85 116
Front, Rear, Inner 66050
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 120 (JGMB) 2014 ->
R9M 450 88 120
Front, Rear, Inner 66050
Serial Nº S, V, 07.2014-06.2019, Rear,Left,Right,Outer, Without painted bumpers 66082
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 120 (JGMS) 2019 ->
R9M 415 89 121
Front, Rear, Inner 66050
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 125 (JGMH) 2015 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
SerialNº S, V,->06.2019, Rear,Left,Right,Outer,Without painted bumpers 66082
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 140 (JGMA) 2014 ->
R9M 450 103 140
Front, Rear, Inner 66050
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 145 (JGMG) 2015 ->
R9M 452 107 145
Front, Rear, Inner 66050
SerialNº S, V,->06.2019, Rear,Left,Right,Outer,Without painted bumpers 66082
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Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 90 (JGME) 2014 ->
R9M 408 66 90
Front, Rear, Inner 66050
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 95 (JGMR, JGMJ) 2015 ->
R9M 413, R9M 415  70 95
Front, Rear, Inner 66050
SerialNº S, V,->06.2019, Rear,Left,Right,Outer,Without painted bumpers 66082
Trafic III Caja/Chassis (EG) 1.6 dCi 120 (EGMB) 2014 ->
R9M 450 88 120
Serial Nº S, V, 01.2015-06.2019, Rear,Left,Right,Outer, Without painted bumpers 66082
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 115 (FGMD) 2014 ->
R9M 408 85 116
Front, Rear, Inner 66050
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 120 (FGMB) 2014 ->
R9M 450 88 120
Front, Rear, Inner 66050
Serial Nº S, V, 07.2014-06.2019, Rear,Left,Right,Outer, Without painted bumpers 66082
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 125 (FGMH) 2015 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
Serial Nº S, V, 08.2016-06.2019, Rear,Left,Right,Outer, Without painted bumpers 66082
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 140 (FGMA) 2014 ->
R9M 450 103 140
Front, Rear, Inner 66050
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 145 (FGMG) 2015 ->
R9M 452 107 145
Front, Rear, Inner 66050
Serial Nº S, V, 08.2016-06.2019, Rear,Left,Right,Outer, Without painted bumpers 66082
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 90 (FGME) 2014 ->
R9M 408 66 90
Front, Rear, Inner 66050
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 95 (FGMJ, FGMR) 2015 ->
R9M 413, R9M 415  70 95
Front, Rear, Inner 66050
Serial Nº S, V, 08.2016-06.2019, Rear,Left,Right,Outer, Without painted bumpers 66082
Trafic III Van (FG) 2.0 dCi 145 (FGML) 2019 ->
M9R 710 107 145
Front, Rear, Inner 66050
Twingo II (CN0) 1.2 (CN0D) 2007-14
D7F 800 43 58
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.2 16V (CN04, CN0A, CN0B) 2007-14
D4F 764, D4F 770, D4F 772 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.2 16V (CN0K, CN0V) 2007 ->
D4F 772 56 76
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.2 TCe 100 (CN0P) 2011 ->
D4F 780, D4F 782 75 102
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.2 Turbo (CN0C, CN0F) 2007-14
D4F 780, D4F 782 74 100
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.5 dCi (CN0E) 2007-14
K9K 740 47 64
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.5 dCi (CN0U) 2008-14
K9K 718 62 84
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.5 dCi 75 2010 ->
K9K 820 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.5 dCi 90 2010 ->
K9K 820 63 86
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II (CN0) 1.6 RS (CN0N, CN0R, CN0S) 2008-14
K4M 854 98 133
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II Fastback Van (CNO) 1.2 (CN01, CN06) 2010-14
D4F 770 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Twingo II Fastback Van (CNO) 1.5 dCi (CN03) 2010-14
K9K 820 55 75
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 2.0 16 V Turbo 2004 ->
F4R 766, F4R 767 125 170
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 2.0 16V Turbo (BJ0K) 2002-09
F4R 762, F4R 763 120 163
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 2.0 dCi (BJ03) 2005 ->
M9R 760 110 150
Front, Rear, Left, Right 66079

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
Vel Satis (BJ0) 2.0 dCi (BJ03, BJ0B) 2006 ->
M9R 760, M9R 762, M9R 763 127 173
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 2.0 Turbo 2005 ->
F4R 867 108 147
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0E, BJ0F) 2002-09
G9T 702, G9T 703 110 150
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0E, BJ0F, BJ0G, BJ0H) 2004 ->
G9T 600, G9T 606, G9T 607, G9T 700, G9T 702 102 140
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0H) 2004 ->
G9T 600, G9T 702 85 116
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0M) 2004 ->
G9T 700, G9T 702 83 113
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 3.0 dCi (BJ0J, BJ0N) 2002-06
P9X 701 130 177
02.2006 ->, Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 3.0 dCi (BJ0S) 2006-09
P9X 715 133 181
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 3.5 (BJ01) 2004 ->
V4Y 715 170 231
Front, Rear, Left, Right 66079
Vel Satis (BJ0) 3.5 V6 (BJ0R, BJ0V, BJ0U) 2002 ->
V4Y 701, V4Y 711, V4Y 715 177 241
Front, Rear, Left, Right 66079
Zoe (BFM) ZOE 2018 ->
5AQ 607 80 109
09.2019 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Zoe (BFM) ZOE 2012 ->
5AM 450, 5AQ 601 65 88
01.2013 - 09.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Zoe (BFM) ZOE (BFMC, BFMD) 2019 ->
5AQ 605 100 136
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082

SAAB
9-5 (YS3E) 2.0 t 2000-09
B205L 136 185
-> 08.2001, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 2.0 t 1997-09
B205E  110 150
-> 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 2.0 Turbo SE 1998-00
B205E 141 192
Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 2.2 TiD 2002-09
D223L 88 120
-> 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 2.3 t 2001-09
B235E 136 185
-> 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 2.3 t 1997-09
B235E  125 170
-> 08.2001, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 1999-01
B235R 169 230
-> 08.2001, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2001-09
B235R 184 250
-> 11.2005, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2003-09
B235L 162 220
09.2003 - 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 3.0 TiD 2001-09
D308L 130 177
09.2001 - 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 (YS3E) 3.0 V6t 1998-09
B308E  147 200
-> 08.2003, Front, Rear 66041
9-5 (YS3G) 1.6 Turbo 2010-12
A 16 LET 132 180
Front, Rear, Centre 66055
9-5 (YS3G) 2.0 t BioPower 2010-12
A 20 NFT 162 220
Front, Rear, Centre 66055
9-5 (YS3G) 2.0 t BioPower XWD 2010-12
A 20 NHT 162 220
Front, Rear, Centre 66055
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Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010 ->
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010-13
CFGB 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2012 ->
CFGC, DLUB 130 177
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2011 ->
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2015 ->
CUVC, DFLA 110 150
Front, Rear 66005
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2016 ->
DFMA 135 184
Front, Rear 66005
Alhambra (710, 711) 2.0 TFSI 2010-12
CCZA 147 200
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Alhambra (710, 711) 2.0 TSI 2015 ->
DEDA 162 220
Front, Rear 66005
Alhambra (7V8, 7V9) 1.8 T 20V 1997-10
AJH, AWC  110 150
Type 7V9, Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2000-10
AUY, BVK 85 115
Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2002-08
ASZ 96 131
Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2005-07
BTB 110 150
Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 1996-10
1Z, AHU, ANU  66 90
Type 7V9, Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 4motion 2000-10
AUY, BVK 85 115
Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 i 1996-10
ADY, ATM  85 115
Type 7V9, Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 TDI 2005-10
BRT 103 140
Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 2000-10
AUE, AYL 150 204
Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 4motion 2000-10
AUE, AYL 150 204
Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra Van (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2002-08
ASZ 96 131
Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra Van (7V8, 7V9) 1.9 TDI 4motion 2002-08
AUY, BVK  85 116
Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra Van (7V8, 7V9) 2.0 1996-10
ADY , ATM  85 116
Type 7V9, Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra Van (7V8, 7V9) TDI 1996-10
1Z , AHU , ANU  66 90
Type 7V9, Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Alhambra Van (7V8, 7V9) TDI 2000-10
AUY, BVK  85 116
Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Altea (5P1) 1.2 TSI 2010 ->
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007

SAAB Cont. SEAT Cont.
9-5 (YS3G) 2.0 TiD 2010-12
A 20 DTH 118 160
Front, Rear, Centre 66055
9-5 (YS3G) 2.0 TTiD 2010-12
A 20 DTR 140 190
Front, Rear, Centre 66055
9-5 (YS3G) 2.0 TTiD XWD 2010-12
A 20 DTR 140 190
Front, Rear, Centre 66055
9-5 (YS3G) 2.0 Turbo 2010-12
A 20 NHT 162 220
Front, Rear, Centre 66055
9-5 (YS3G) 2.0 Turbo XWD 2010-12
A 20 NHT 162 220
Front, Rear, Centre 66055
9-5 (YS3G) 2.8 Turbo V6 XWD 2010-12
A 28 NER 221 301
Front, Rear, Centre 66055
9-5 Estate (YS3E) 2.0 t 1998-00
B205E 141 192
Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 2.0 t 2000-01
B205L 136 185
Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 2.0 t 1998-09
B205E  110 150
-> 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 2.2 TiD 2002-09
D223L 88 120
-> 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 2.3 t 2001-09
B235E 136 185
-> 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 2.3 t 1998-09
B235E  125 170
-> 08.2001, Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 2.3 Turbo 1999-01
B235R 169 230
-> 08.2001, Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 2.3 Turbo 2001-09
B235R 184 250
-> 11.2005, Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 2.3 Turbo 2003-09
B235L 162 220
09.2003 - 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 3.0 TiD 2001-09
D308L 130 177
09.2001 - 01.2005, Front, Rear 66041
9-5 Estate (YS3E) 3.0 V6t 1998-09
B308E  147 200
-> 08.2003, Front, Rear 66041

SEAT
Alhambra (710, 711) 1.4 TSI 2015 ->
CZDA, DJKA 110 150
Front, Rear 66005
Alhambra (710, 711) 1.4 TSI 2010 ->
CAVA, CNWB, CTHA 110 150
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Alhambra (710, 711) 1.8 TSI 2012 ->
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2011 ->
CFFE, CUVA, DFLD, DLTC 85 115
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010-11
CFFA 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2015 ->
CUVC, DFLA, DLTA 110 150
Front, Rear 66005
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2015 ->
CUWA, DFMA 135 184
Front, Rear 66005
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Altea (5P1) 1.4 16V 2006 ->
BXW, CGGB 63 86
Front, Rear 66005
03.2009 - 05.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 1.4 TSI 2007 ->
CAXC 92 125
Front, Rear 66005
03.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea (5P1) 1.6 2004 ->
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
Front, Rear 66005
03.2009 - 05.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 1.6 LPG 2009 ->
CHGA 75 102
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea (5P1) 1.6 TDI 2009 ->
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea (5P1) 1.6 TDI 2010 ->
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea (5P1) 1.8 TFSI 2007 ->
BYT, BZB, CDAA 118 160
Front, Rear 66005
03.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 1.9 TDI 2004 ->
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
03.2009 - 11.2010, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 1.9 TDI 2009 ->
BXF 66 90
Front, Rear 66005
-> 11.2010, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea (5P1) 2.0 FSI 2004-09
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 2.0 TDI 2004-09
AZV 100 136
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 2.0 TDI 2006 ->
BMN, CEGA 125 170
Front, Rear 66005
03.2009 - 05.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 2.0 TDI 2005 ->
BMM 103 140
Front, Rear 66005
03.2009 - 11.2010, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 2.0 TDI 16V 2004 ->
BKD, CFHC 103 140
Front, Rear 66005
03.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea (5P1) 2.0 TFSI 2006-09
BWA 147 200
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 1.2 TSI 2010 ->
CBZB 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007

Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 16V 2006 ->
BXW, CGGB 63 86
03.2009 - 05.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 TSI 2007 ->
CAXC 92 125
03.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 2006 ->
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
03.2009 - 11.2010, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 LPG 2009 ->
CHGA 75 102
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 Multifuel 2006-10
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 TDI 2009 ->
CAYC 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 TDI 2010 ->
CAYB 66 90
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea XL (5P5, 5P8) 1.8 TFSI 2007 ->
BYT, BZB, CDAA 118 160
03.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 2006-10
BKC, BLS, BXE 77 105
03.2009 - 11.2010, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 2009-10
BXF 66 90
-> 11.2010, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 4x4 2009-10
BLS 77 105
Rear 66007
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 FSI 2006-09
BVY, BVZ 110 150
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2006 ->
BMM 103 140
03.2009 - 09.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2007-09
BMN, CEGA 125 170
03.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2006-09
AZV 100 136
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 16V 2006 ->
BKD, CFHC 103 140
03.2009 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 16V 4x4 2010 ->
CFHC 103 140
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 4x4 2007-09
BMN, CEGA, CFJA 125 170
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008

SEAT Cont. SEAT Cont.
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Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 4x4 2007 ->
BMM 103 140
03.2009 - 09.2011, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 2009 ->
CCZB 155 211
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2007-09
BWA 147 200
Rear 66007
Front, Rear 66008
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2009 ->
CCZB 155 211
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Rear 66007
Arona (KJ7) 1.0 TGi 2018 ->
DBYA 66 90
Front, Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
Arona (KJ7) 1.0 TSI 2017 ->
CHZL, DKLA 70 95
Type CHZL, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
Arona (KJ7) 1.0 TSI 2017 ->
CHZJ, DKJA, DKRF 85 115
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
Arona (KJ7) 1.0 TSI 2020 ->
DLAA 81 110
07.2021 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Arona (KJ7) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
11.2017 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
Arona (KJ7) 1.6 SRE 2017 ->
CWVA 81 110
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
11.2017 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
Arona (KJ7) 1.6 TDI 2017 ->
DGTA 85 115
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
Arona (KJ7) 1.6 TDI 2017 ->
DGTD 70 95
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
Ateca (KH7, KHP) 1.0 TSI 2016 ->
CHZJ, DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal, With towbar 66077
Ateca (KH7, KHP) 1.0 TSI 2020 ->
DLAA 81 110
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal, With towbar 66077
Ateca (KH7, KHP) 1.4 TSI 2016 ->
CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
Ateca (KH7, KHP) 1.4 TSI 4Drive 2016 ->
CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
Ateca (KH7, KHP) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal, With towbar 66077
Ateca (KH7, KHP) 1.5 TSI 4Drive 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
09.2018 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Long., With towbar 66077
Ateca (KH7, KHP) 1.6 TDI 2016 ->
DDYA, DGTE  85 115
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 2016 ->
DFFA, DTTA, DTTC  110 150
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal, With towbar 66077

Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 2016 ->
CRVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 2016 ->
CRVC 105 143
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 4Drive 2016 ->
DFFA, DTTA, DTTC 110 150
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal, With towbar 66077
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 4Drive 2016 ->
DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66077
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TSI 4Drive 2017 ->
CZPB, DKZA, DNNA  140 190
Rear, Outer, Inner 66072
-> 09.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 2008-15
BXW, CGGB 63 85
Front, Rear 66005
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.9 TDI 2008-10
BXJ 66 90
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.0 2015-16
CHYB 55 75
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.0 TSI 2015-16
CHZB 70 95
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.0 TSI 2015-16
CHZC 81 110
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 2008-15
BZG, CGPA 51 70
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 2009-15
CGPB 44 60
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2015-16
CJZC 66 90
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2015-16
CJZD 81 110
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 2008-15
BXW, CGGB 63 85
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015-16
CUSA 55 75
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015-16
CUSB 66 90
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015-16
CUTA, CYZA 77 105
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2008-10
BMS 59 80
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2013-15
CPTA 103 140
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2015-16
CZEA 110 150
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2009-15
CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 150
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TSI Cupra 2009-15
CAVE, CTHE, CTJC 132 180
Front, Rear 66005
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Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 2015-16
CWVA 81 110
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 2008-15
BTS 77 105
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 LPG 2011-15
CNKA 60 81
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 TDI 2010-10
CAYA 55 75
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 TDI 2009-15
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 TDI 2009-15
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.8 TSI Cupra 2015-16
DAJA 141 192
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.9 TDI 2008-10
BLS 77 105
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 2.0 2008-15
CEKA 85 115
Front, Rear 66005
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 2.0 TDI 2010-15
CFHD 105 143
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.0 2015-16
CHYB 55 75
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.0 TSI 2015-16
CHZB 70 95
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.0 TSI 2015-16
CHZC 81 110
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 2010-15
CGPB 44 60
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 2010-15
BZG, CGPA, CJLB 51 70
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2015-16
CJZC 66 90
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2015-16
CJZD 81 110
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 2010-15
CGGB 63 85
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015-16
CUSA 55 75
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015-16
CUSB 66 90
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015-16
CUTA, CYZA 77 105
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2013-15
CPTA 103 140
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2015-16
CZEA 110 150
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2012-15
CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 150
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.6 2012-15
BTS 77 105
Front, Rear 66005

Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.6 TDI 2010-15
CAYC, CLNA 77 105
Front, Rear 66005
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 2017 ->
CHYB 55 75
Rear, Outer, Inner 66056
-> 06.2021, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 2017 ->
CHYC, DFNB 48 65
Type CHYC, Rear, Outer, Inner 66056
-> 06.2021, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 MPi 2018 ->
DFNA, DSGB, DSGD  59 80
09.2018 - 06.2021, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 TGI 2017 ->
DBYA 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 TSI 2017 ->
CHZL, DKLA, DLAC  70 95
Type CHZL, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 TSI 2017 ->
CHZJ, DKJA, DKRF 85 115
Type CHZJ, Rear, Outer, Inner 66056
03.2017 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 TSI 2020 ->
DLAA 81 110
09.2020 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
-> 06.2021, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.6 2017 ->
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
-> 06.2021, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.6 TDI 2017 ->
DGTD 70 95
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.6 TDI 2017 ->
DGTC 59 80
Rear, Outer, Inner 66056
-> 06.2021, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.6 TDI 2017 ->
DGTA 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
-> 06.2021, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon (1M1) 1.6 2005-06
BFQ 75 102
Rear 66007
Leon (1M1) 1.9 TDI 2005-06
AXR 74 100
Rear 66007
Leon (1P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Leon (1P1) 1.4 16V 2006-12
BXW, CGGB 63 86
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 1.4 TSI 2007-12
CAXC 92 125
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 1.6 2005-12
BSE, BSF, CCSA 75 102
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
Front, Rear 66005
Rear 66007
Leon (1P1) 1.6 MultiFuel 2005-13
BSE, CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear 66005
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Leon (1P1) 1.6 TDI 2010-12
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Leon (1P1) 1.6 TDI 2010-12
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Leon (1P1) 1.8 TSI 2007-12
BZB, CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 1.9 TDI 2007-10
BXF 66 90
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 2.0 Cupra R 2009-12
CDLA 195 265
Front, Rear 66005
Rear 66007
Leon (1P1) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 2.0 TDI 2006-12
BMN, CEGA, CFJA 125 170
Front, Rear 66005
Rear 66007
Leon (1P1) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 2.0 TDI 2005-10
AZV 100 136
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 2.0 TDI 16V 2005-12
BKD, CFHC, CLCB 103 140
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-06
BWA 136 185
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2006-11
BWJ, CDLD 177 240
Front, Rear 66005
Rear 66007
Front, Rear 66008
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2009-12
CCZB 155 211
Front, Rear 66005
Rear 66007
Leon (5F1) 1.0 TSI 2015 ->
CHZD, DKRF 85 115
Type CHZD, Rear, Outer, Inner 66056
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.0 TSi 2018 ->
DKLB 63 86
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon (5F1) 1.2 TSI 2014 ->
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
05.2014-08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.2 TSI 2012 ->
CJZB, CYVA 63 86
Rear, Outer, Inner 66056
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077

Leon (5F1) 1.2 TSI 2013 ->
CJZA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.4 TGI 2013 ->
CPWA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
01.2014-08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.4 TSI 2014 ->
CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.4 TSI 2014 ->
CZDA, CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.4 TSI 2012 ->
CMBA, CXSA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
->06.2015,Front, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.4 TSI 2012 ->
CHPA, CPTA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.5 TGi 2018 ->
DHFA 96 131
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon (5F1) 1.5 TSI 2018 ->
DACA, DPBA 96 130
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon (5F1) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon (5F1) 1.6 TDI 2016 ->
DDYA, DGTE 85 115
Type DDYA, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon (5F1) 1.6 TDI 2012 ->
CLHA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.6 TDI 2012 ->
CLHB, CXXA, DDYB 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
->08.2018,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.6 TDI 2013 ->
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 1.8 TSI 2013 ->
CJSA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2013 ->
CJXA 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2013 ->
CJXE 195 265
Rear, Outer, Inner 66056
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2015 ->
CJXH, DNUC 213 290
Type CJXH, Rear, Outer, Inner 66056
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2017 ->
CJXC 221 300
Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon (5F1) 2.0 Cupra R 2017 ->
CJXG 228 310
Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon (5F1) 2.0 TDI 2012 ->
CKFC, CRMB, DFFA 110 150
Type CRMB, Rear, Outer, Inner 66056
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 2.0 TDI 2012 ->
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
Type CUNA, Rear, Outer, Inner 66056
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077

SEAT Cont. SEAT Cont.



181

Leon (5F1) 2.0 TDI 2013 ->
CRVC 105 143
Rear, Outer, Inner 66056
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 2.0 TDI 2013 ->
CRLD, CRVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon (5F1) 2.0 TSI 2018 ->
DKZA 140 190
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon SC (5F5) 1.0 TSI 2015-18
CHZD 85 115
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2014-18
CYVB 81 110
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013-18
CJZB, CYVA 63 86
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013-14
CJZA 77 105
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2014-18
CZCA 92 125
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2014-18
CZEA 110 150
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013-15
CMBA, CXSA 90 122
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013-16
CHPA, CPTA 103 140
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2016-18
DDYA 85 115
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013-18
CLHB, CXXA, DDYB 66 90
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013-18
CLHA 77 105
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013-16
CRKB, CXXB 81 110
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 1.8 TSI 2013-18
CJSA 132 180
->11.2016,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2013-16
CJXE 195 265
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2013-16
CJXA 206 280
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2015-16
CJXH 213 290
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2017-18
CJXC 221 300
Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013 ->
CRVC 105 143
->08.2018,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013 ->
CKFC, CRMB 110 150
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013 ->
CUNA, CUPA 135 184
->08.2020,Front,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66077
Leon ST (5F8) 1.0 TSI 2015 ->
CHZD, DKRF 85 115
No PR 2JX, Type CHZD, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2018, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.0 TSi 2018 ->
DKLB 63 86
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2014 ->
CYVB 81 110
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2018, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077

Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2013 ->
CJZA 77 105
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2013 ->
CJZB, CYVA 63 86
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.4 TGI 2013 ->
CPWA 81 110
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
08.2014 -’08.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2014 ->
CZCA 92 125
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2014 ->
CZEA 110 150
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2013 ->
CHPA, CPTA 103 140
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2012 ->
CMBA, CXSA 90 122
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
04.2013 - 06.2015, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.5 TGi 2018 ->
DHFA 96 131
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.5 TSI 2018 ->
DACA, DPBA 96 130
06.2019-08.2020, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013 ->
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
10.2013 - 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2016 ->
DDYA, DGTE 85 115
No PR 2JX, Type DDYA, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013 ->
CLHB, CXXA, DDYB 66 90
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013 ->
CLHA 77 105
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 4Drive 2014 ->
CLHA 77 105
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.8 TSI 2013 ->
CJSA 132 180
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 1.8 TSI 4Drive 2014 ->
CJSA, CJSB 132 180
No PR 2JX, Type CJSA, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2018, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2013 ->
CJXE 195 265
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2013 ->
CJXA 206 280
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2015 ->
CJXH, DNUC 213 290
No PR 2JX, Type CJXH, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2016 ->
CJXC 221 300
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 4Drive 2016 ->
CJXC, DNUE 221 300
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

SEAT Cont. SEAT Cont.



182

Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013 ->
CKFC, CRBC, CRLB, CRMB, DFFA, DFGA 110 150
No PR 2JX, Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013 ->
CRVC 105 143
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013 ->
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
No PR 2JX, Type CUNA, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013 ->
CRVA 81 110
No PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 4Drive 2014 ->
CRBC, CRLB, CRMB, DCYA, DFGA 110 150
No PR 2JX, Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 4Drive 2014 ->
CUNA, DJGA 135 184
No PR 2JX, Type CUNA, Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 TSI 2018 ->
DKZA 140 190
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST (5F8) 2.0 TSI 4Drive 2018 ->
DKZA 140 190
->07.2019,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66077
Leon ST Estate Van (5F8) 1.2 TSI 2014 ->
CYVB 81 110
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST Estate Van (5F8) 1.8 TFSI 2013 ->
CJSA 132 180
-> 11.2016, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Leon ST Estate Van (5F8) 2.0 TDI 2013 ->
CUNA, CUPA 135 184
-> 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Mii (KF1, KE1) 1.0 2011-19
CHYA 44 60
Front, Rear 66005
Mii (KF1, KE1) 1.0 2011-19
CHYB 55 75
Front, Rear 66005
Mii (KF1, KE1) 1.0 EcoFuel 2012-19
CPGA 50 68
Front, Rear 66005
Tarraco (KN2) 1.5 TSI ACT 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Tarraco (KN2) 2.0 TDI 2018 ->
DFGA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Tarraco (KN2) 2.0 TDI 4Drive 2018 ->
DFGA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Tarraco (KN2) 2.0 TDI 4Drive 2018 ->
DFHA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Tarraco (KN2) 2.0 TSI 4Drive 2018 ->
DKZA 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Toledo III (5P2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
Rear 66007
Front, Rear 66008
Toledo III (5P2) 1.6 2004-09
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
Rear 66007
Front, Rear 66008
Toledo III (5P2) 1.8 TFSI 2007-09
BYT, BZB, CDAA 118 160
Rear 66007
Front, Rear 66008
Toledo III (5P2) 1.9 TDI 2004-09
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
Rear 66007
Front, Rear 66008
Toledo III (5P2) 2.0 FSI 2004-09
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Rear 66007
Front, Rear 66008

Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2006-09
BMN, CEGA 125 170
Rear 66007
Front, Rear 66008
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2005-09
BMM 103 140
Rear 66007
Front, Rear 66008
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2004-09
AZV 100 136
Rear 66007
Front, Rear 66008
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 16V 2004-09
BKD 103 140
Rear 66007
Front, Rear 66008
Toledo III (5P2) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
Rear 66007
Toledo IV (KG3) 1.0 TSI 2017-19
CHZB, DKLD 70 95
Type CHZB, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Toledo IV (KG3) 1.0 TSI 2017-19
CHZC, DKRC 81 110
Type CHZC, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Toledo IV (KG3) 1.2 2012-15
CGPC 55 75
Front, Rear 66005
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2015-17
CJZC 66 90
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2015-17
CJZD 81 110
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Toledo IV (KG3) 1.4 TDI 2015-19
CUSB 66 90
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2015-19
CZCA 92 125
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Toledo IV (KG3) 1.6 2015-19
CWVA 81 110
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Toledo IV (KG3) 1.6 2013-15
CFNA 77 105
Front, Rear 66005
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2013-15
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2015-19
CXMA 85 115
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2012-15
CAYC, CLNA 77 105
Front, Rear 66005
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
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Citigo (NF1) 1.0 2011-19
CHYA 44 60
Front, Rear 66005
Citigo (NF1) 1.0 2011-19
CHYB 55 75
Front, Rear 66005
Citigo (NF1) 1.0 CNG 2012-19
CPGA 50 68
Front, Rear 66005
Fabia I (6Y2) 1.0 1999-02
AQV, ARV 37 50
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.2 2003-08
AZQ, BME 47 64
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.4 1999-03
AME, AQW, ATZ 50 68
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.4 2000-02
AZE, AZF 44 60
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.4 16V 1999-08
AUB, BBZ 74 100
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.4 16V 1999-08
AUA, BBY, BKY 55 75
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.4 TDI 2003-08
AMF 55 75
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.4 TDI 2005-08
BNM 51 70
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.4 TDI 2005-08
BNV 59 80
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.9 SDI 1999-08
ASY 47 64
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.9 TDI 2000-08
ATD, AXR 74 100
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 1.9 TDI RS 2003-08
ASZ, BLT 96 130
Front, Rear 66008
Fabia I (6Y2) 2.0 1999-08
AZL 85 116
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AME, AQW, ATZ 50 68
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AZE, AZF 44 60
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
AUA, BBY, BKY 55 75
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
AUB, BBZ 74 100
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 TDI 2003-07
AMF 55 75
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNV 59 80
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 1.9 SDI 2000-07
ASY 47 64
Front, Rear 66008

Fabia I Combi (6Y5) 1.9 TDI 2000-07
ATD, AXR 74 100
Front, Rear 66008
Fabia I Combi (6Y5) 2.0 2000-07
AZL 85 116
Front, Rear 66008
Fabia I Praktik (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
Front, Rear 66008
Fabia I Praktik (6Y5) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
Front, Rear 66008
Fabia I Praktik (6Y5) 1.4 2001-03
AME, AQW, ATZ 50 68
Front, Rear 66008
Fabia I Praktik (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
Front, Rear 66008
Fabia I Praktik (6Y5) 1.9 SDI 2001-07
ASY  47 64
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.4 2001-03
AME, AQW, ATZ 50 68
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.4 2000-02
AZE, AZF 44 60
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.4 16V 1999-07
AUA, BBY, BKY 55 75
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.4 16V 1999-07
AUB, BBZ 74 100
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.4 TDI 2003-07
AMF 55 75
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.4 TDI 2005-07
BNV 59 80
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.9 SDI 1999-07
ASY 47 64
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 1.9 TDI 2000-07
ATD, AXR 74 100
Front, Rear 66008
Fabia I Saloon (6Y3) 2.0 1999-07
AZL 85 116
Front, Rear 66008
Fabia II (542) 1.2 2006-14
BBM, CHFA 44 60
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.2 2007-14
BZG, CEVA, CGPA, CHTA 51 70
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.2 12V 2011-14
CGPB 44 60
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.2 LPG 2007-14
CGPA 51 69
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.2 LPG 2009-11
CHFA 44 60
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.2 TDI 2010-14
CFWA 55 75
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
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Fabia II (542) 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.4 2007-14
BXW, CGGB 63 86
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.4 LPG 2007-14
BXW, CGGB 63 86
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE, CTHE 132 180
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.6 2007-14
BTS, CFNA, CLSA 77 105
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.6 TDI 2010-14
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.6 TDI 2010-14
CAYA 55 75
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II (542) 1.9 TDI 2007-10
BLS, BSW 77 105
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.2 2007-14
BZG, CEVA, CGPA, CHTA 51 70
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.2 2007-14
BBM, CHFA 44 60
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.2 12V 2011-14
CGPB 44 60
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.2 LPG 2007-14
CGPA 51 69
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.2 LPG 2009-11
CHFA 44 60
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.2 TDI 2010-14
CFWA 55 75
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.4 2007-14
BXW, CGGB 63 86
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.4 LPG 2007-14
BXW, CGGB 63 86
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010

Fabia II Combi (545) 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE, CTHE 132 180
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.6 2007-14
BTS, CFNA 77 105
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.6 TDI 2010-14
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.6 TDI 2010-14
CAYA 55 75
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia II Combi (545) 1.9 TDI 2007-10
BLS, BSW 77 105
Front, Rear 66005
Ch.5J-7-000 001 ->, Rear 66010
Fabia III (NJ3) 1.0 2014 ->
CHYA, CHYE 44 60
Type CHYA, Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.0 2014 ->
CHYB 55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.0 TSI 2014 ->
CHZB, DKLD 70 95
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.0 TSI 2014 ->
CHZC, DKRC 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.2 TSI 2014 ->
CJZC 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.2 TSI 2014 ->
CJZD 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.4 TDI 2014 ->
CUSB 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.4 TDI 2014 ->
CUTA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.4 TDI 2015 ->
CUSA 55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.4 TSI R5 2018 ->
CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III (NJ3) 1.6 2015 ->
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.0 2014 ->
CHYB 55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.0 2014 ->
CHYA, CHYE 44 60
Type CHYA, Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.0 TSI 2014 ->
CHZB, DKLD 70 95
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.0 TSI 2014 ->
CHZC, DKRC 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.2 TSI 2014 ->
CJZC 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.2 TSI 2014 ->
CJZD 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
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Fabia III Estate (NJ5) 1.4 TDI 2014 ->
CUSB 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.4 TDI 2014 ->
CUTA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.4 TDI 2015 ->
CUSA 55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Fabia III Estate (NJ5) 1.6 2015 ->
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Kamiq (NW4) 1.0 TSI 2019 ->
DKLA , DLAC  70 95
Front, Left, Right, Outer 66077
Kamiq (NW4) 1.0 TSI 2019 ->
DKJA , DKRF 85 115
Front, Left, Right, Outer 66077
Kamiq (NW4) 1.5 TSI 2019 ->
DADA, DPCA 110 150
Front, Left, Right, Outer 66077
Kamiq (NW4) 1.6 SRE 2019 ->
CWVA 81 110
Front, Left, Right, Outer 66077
Kamiq (NW4) 1.6 TDI 2019 ->
DGTA 85 115
Front, Left, Right, Outer 66077
Karoq (NU7, ND7) 1.0 TSI 2017 ->
CHZJ, DKRF 85 115
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Karoq (NU7, ND7) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Karoq (NU7, ND7) 1.5 TSI 4x4 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Karoq (NU7, ND7) 1.6 TDI 2017 ->
DDYA, DGTE 85 115
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TDI 2017 ->
DFFA, DTTA  110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TDI 4x4 2017 ->
DFFA 110 150
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TDI 4x4 2017 ->
DFHA 140 190
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TSI 4x4 2019 ->
DKZA, DNNA  140 190
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Kodiaq (NS7, NV7) 1.4 TSI 2016 ->
CZCA 92 125
Production: -> 06.11.2017, PR 7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 1.4 TSI 2016 ->
CZDA, CZEA 110 150
Production: -> 06.11.2017, PR 7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 1.4 TSI 4x4 2016 ->
CZDA, CZEA 110 150
Production: -> 06.11.2017, Type CZEA, PR7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 1.5 TSI 4x4 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 2.0 RS Bi-TDI 4x4 2018 ->
CUAA 176 239
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 2.0 TDI 2016 ->
DBGC, DFGA, DTSB 110 150
Production: -> 06.11.2017, Type DBGA, PR7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 2.0 TDI 4x4 2016 ->
DBGC, DFGA, DTSB 110 150
Type DBGC, PR 7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Production: -> 06.11.2017, Type DFGA, PR7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Rear 66081

Kodiaq (NS7, NV7) 2.0 TDI 4x4 2016 ->
DFHA 140 190
Production: -> 06.11.2017, PR 7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 2.0 TDI 4x4 2017 ->
CRGB 130 177
06.11.2017, PR 7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Kodiaq (NS7, NV7) 2.0 TSI 4x4 2016 ->
CZPA 132 180
Production: -> 06.11.2017, PR 7X5, Rear, Lateral Mounting 66057
Rear 66081
Kodiaq (NS7, NV7) 2.0 TSI 4x4 2019 ->
DKZA, DNNA  140 190
Rear 66081
Octavia I (1U2) 1.4 1999-01
AMD 44 60
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.4 16V 2000-10
AXP, BCA 55 75
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.6 2000-10
AVU, BFQ 75 102
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.6 1996-04
AEE 55 75
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.6 1997-07
AEH, AKL 74 101
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.8 1996-00
AGN 92 125
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.8 T 1997-10
AGU, ARX, ARZ, AUM 110 150
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.9 SDI 1997-03
AGP, AQM 50 68
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.9 TDI 2002-04
ASZ  96 130
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.9 TDI 2005-10
AXR 74 100
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.9 TDI 1996-10
AGR, ALH 66 90
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 1.9 TDI 1997-06
AHF, ASV 81 110
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) 2.0 1999-07
AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 85 116
Front, Rear 66008
Octavia I (1U2) RS 1.8 T 2001-06
AUQ 132 180
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.4 16V 2000-10
AXP, BCA 55 75
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.6 1998-04
AEE 55 75
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.6 2000-10
AVU, BFQ 75 102
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.6 1998-07
AEH, AKL 74 101
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.8 20V 1998-00
AGN 92 125
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.8 T 1998-10
AGU, ARX, ARZ, AUM 110 150
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.9 SDI 1998-03
AGP, AQM 50 68
Front, Rear 66008
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Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 2002-04
ASZ  96 130
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 2000-10
AXR 74 100
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 1998-10
AGR, ALH 66 90
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 1998-06
AHF, ASV 81 110
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 4x4 1999-06
AGR 66 90
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 4x4 2000-06
ATD 74 100
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 2.0 1999-07
AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 85 116
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-10
ATF 88 120
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-04
AZH, AZJ 85 116
Front, Rear 66008
Octavia I Combi (1U5) RS 1.8 T 2002-06
AUQ 132 180
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.4 2004-06
BCA 55 75
Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.4 2004-13
BUD, CGGA 59 80
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.6 LPG 2009-12
BSE, CHGA 75 102
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA, CMXA 75 102
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.8 TSI 2007-13
BZB, CDAA 118 160
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008

SKODA Cont. SKODA Cont.
Octavia II (1Z3) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 2.0 FSI 2004-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 2004-10
AZV 100 136
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 2010-13
CFHF, CLCA 81 110
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI RS 2006-13
BMN, CEGA 125 170
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II (1Z3) 2.0 TFSI 2005-13
BWA, CCZA 147 200
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.4 2006-13
BUD, CGGA 59 80
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA, CMXA 75 102
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 TDI 4x4 2009-13
CAYC 77 105
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
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Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 2007-13
BZB, CDAA 118 160
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2008-13
CDAA 118 160
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2009-13
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 1.9 TDI 4x4 2004-10
BKC, BLS, BXE 77 105
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 FSI 2004-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 FSI 4x4 2004-09
BLX, BLY, BVX 110 150
Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 2010-13
CFHF, CLCA 81 110
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 2004-10
AZV 100 136
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
Front, Rear 66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 4x4 2006-10
BMM 103 140
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 4x4 2011-13
CFHF 81 110
Front, Rear 66005
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI RS 2006-13
BMN, CEGA 125 170
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TFSI 2005-13
BWA, CCZA 147 200
-> 12.2008, Front, Rear  66001
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.0 TSI 2016 ->
CHZD, DKRA, DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66072
02.2017 - 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077

Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.2 TSI 2015-17
CYVB 81 110
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.2 TSI 2012 ->
CJZB, CYVA 63 86
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.2 TSI 2012 ->
CJZA 77 105
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.4 TSI 2014 ->
CHPB, CZDA 110 150
Type CZDA, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.4 TSI 2012 ->
CHPA 103 140
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.4 TSI G-TEC 2013 ->
CPWA 81 110
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Rear, Outer, Inner 66072
->03.2020,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/towbar 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 2014 ->
CWVA 81 110
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 2013 ->
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
11.2013 - 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 2017 ->
DDYA, DGTE 85 115
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 2012 ->
CLHA 77 105
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 2012 ->
CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 66 90
Type CLHB, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 4x4 2014 ->
CLHA 77 105
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 4x4 2015 ->
CRKB, CXXB 81 110
Type CXXB, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.8 TSI 2012 ->
CJSA 132 180
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.8 TSI 4x4 2014 ->
CJSB 132 180
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI 2012 ->
CKFC, CRMB, CYKA, DCYA, DFFA 110 150
Type CRMB, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
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Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI 2012 ->
CKFB, CRVC 105 143
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI / TDI RS 4x4 2013 ->
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
Type CUNA, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
03.2014 -’03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI 4x4 2014 ->
CKFC, CRMB, DCYA, DFFA  110 150
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI RS 2013 ->
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
Type CUNA, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TSI RS 2015 ->
CHHA 169 230
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TSI RS 2017 ->
DHGA, DKTB, DLBA 180 245
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TSI RS 2013 ->
CHHB 162 220
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.0 TSI 2016 ->
CHZD, DKRA, DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66072
02.2017 - 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.2 TSI 2015-17
CYVB 81 110
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.2 TSI 2012 ->
CJZB, CYVA 63 86
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.2 TSI 2012 ->
CJZA 77 105
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.4 TSI 2014 ->
CHPB, CZDA 110 150
Type CZDA, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.4 TSI 2012 ->
CHPA 103 140
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.4 TSI G-TEC 2013 ->
CPWA 81 110
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Rear, Outer, Inner 66072
->03.2020,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/towbar 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 2014 ->
CWVA 81 110
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 2013 ->
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
03.2014 ->, Rear, Outer, Inner 66072
11.2013 - 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077

Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 2017 ->
DDYA, DGTA, DGTE 85 115
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 2012 ->
CLHA 77 105
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 2012 ->
CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 66 90
Type CLHB, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 4x4 2015 ->
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
Type CXXB, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 4x4 2017 ->
DGTE 85 115
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 4x4 2012 ->
CLHA 77 105
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.8 TSI 2012 ->
CJSA, CJSB 132 180
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.8 TSI 4x4 2012 ->
CJSB 132 180
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2013 - 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI 2012 ->
CKFC, CRMB, CYKA, DCYA, DFFA 110 150
Type CRMB, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI 2012 ->
CKFB, CRVC 105 143
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
12.2012 ->, Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI / TDI RS 4x4 2014 ->
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
Type CUNA, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI 4x4 2012 ->
CKFC, CRMB, DCYA, DFFA 110 150
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI RS 2013 ->
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
Type CUNA, PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TSI RS 2015 ->
CHHA 169 230
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TSI RS 2017 ->
DHGA, DKTB, DLBA 180 245
Rear, Outer, Inner 66072
-> 03.2020, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TSI RS 2012 ->
CHHB 162 220
PR 2JK, PR 2JX, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 02.2017, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rapid (NA2) 1.6 2011 ->
CLSA 77 105
Front, Rear 66005
Prod. 08.2016 ->, Rear, Outer, Inner 66056
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.0 TSI 2017-19
CHZB, DKLD 70 95
Front, Rear 66005
Type CHZC, Type CHZB, Front, Rear, Outer, Inner 66056
07.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
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Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.0 TSI 2017-19
CHZC, DKRC 81 110
Front, Rear 66005
Front, Rear, Outer, Inner 66056
07.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 2012-15
CGPC 55 75
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 TSI 2015-19
CJZC 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 TSI 2015-19
CJZD 81 110
Front, Rear 66005
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.4 TDI 2015-19
CUSB 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.4 TSI 2015 ->
CZCA 92 125
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 12.2019, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 2015 ->
CWVA 81 110
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 2012-15
CFNA 77 105
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 SRE 2015 ->
CWVB 66 90
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 TDI 2015-19
CXMA 85 115
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 TDI 2012-19
CAYC, CLNA 77 105
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077

SKODA Cont. SKODA Cont.
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 TDI 2013-15
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.0 TSI 2017-19
CHZB, DKLD 70 95
Front, Rear 66005
Type CHZB, Front, Rear, Outer, Inner 66056
07.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.0 TSI 2017-19
CHZC, DKRC 81 110
Front, Rear 66005
Type CHZC, Front, Rear, Outer, Inner 66056
07.2017 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 2012-15
CGPC 55 75
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2015-19
CJZC 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2015-19
CJZD 81 110
Front, Rear 66005
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TDI 2015-19
CUSB 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2015-19
CZCA 92 125
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 2012-15
CFNA 77 105
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 SRE 2015-19
CWVA 81 110
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2015-19
CXMA 85 115
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
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Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2012-19
CAYC, CLNA 77 105
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Front, Left, Right, Outer 66077
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2013-15
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2015 ->, Front, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Roomster (5J7) 1.2 2006-07
BME 47 64
Rear 66010
Roomster (5J7) 1.2 2007-15
BZG, CGPA 51 70
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Rear 66010
Roomster (5J7) 1.2 LPG 2009-15
CGPA 51 69
-> 05.2010, Rear 66010
Roomster (5J7) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
Front, Rear 66005
Roomster (5J7) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Roomster (5J7) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Roomster (5J7) 1.4 2006-15
BXW, CGGB 63 86
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Rear 66010
Roomster (5J7) 1.4 TDI 2006-10
BNM 51 70
Front, Rear 66005
Rear 66010
Roomster (5J7) 1.4 TDI 2006-10
BMS, BNV 59 80
Front, Rear 66005
Rear 66010
Roomster (5J7) 1.6 2006-15
BTS, CFNA 77 105
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Rear 66010
Roomster (5J7) 1.6 LPG 2006-10
BTS 77 105
-> 05.2010, Rear 66010
Roomster (5J7) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Roomster (5J7) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Roomster (5J7) 1.9 TDI 2006-06
AXR 74 101
Rear 66010
Roomster (5J7) 1.9 TDI 2006-10
BLS, BSW 77 105
Front, Rear 66005
Rear 66010
Roomster Praktik (5J) 1.2 2007-15
BZG, CGPA 51 70
-> 05.2010, Rear 66010
Roomster Praktik (5J) 1.4 2007-15
BXW, CGGB 63 86
-> 05.2010, Rear 66010
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
Rear 66010
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
Rear 66010
Superb II (3T4) 1.4 TSI 2008-15
CAXC 92 125
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Superb II (3T4) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006

Superb II (3T4) 1.8 TSI 2008-15
BZB, CDAA 118 160
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Superb II (3T4) 1.8 TSI 2009-15
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Superb II (3T4) 1.8 TSI 4x4 2008-15
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II (3T4) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Superb II (3T4) 1.9 TDI 2008-10
BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
Front 66009
Superb II (3T4) 2.0 TDI 2008-10
BMP 103 140
Front, Rear 66005
Front 66009
Superb II (3T4) 2.0 TDI 2008-15
CBBB, CFGB 125 170
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Superb II (3T4) 2.0 TDI 16V 2009-15
BKD, CFFB, CLJA 103 140
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II (3T4) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II (3T4) 2.0 TDI 4x4 2008-15
CBBB, CFGB 125 170
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II (3T4) 2.0 TFSI 2010-15
CCZA 147 200
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Superb II (3T4) 3.6 FSI 4x4 2008-15
CDVA 191 260
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66009
Superb II Estate (3T5) 1.4 TSI 2009-15
CAXC 92 125
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 1.9 TDI 2009-10
BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
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Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 2009-15
CBBB, CFGB 125 170
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 2009-10
BMP 103 140
Front, Rear 66005
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 16V 2009-15
BKD, CFFB, CLJA 103 140
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 4x4 2009-15
CBBB, CFGB 125 170
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 2.0 TFSI 2010-15
CCZA 147 200
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb II Estate (3T5) 3.6 V6 4x4 2009-15
CDVA 191 260
Front, Rear 66005
05.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Superb III (3V3) 1.4 TSI 2015 ->
CZDA, CZEA 110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 1.4 TSI 2015 ->
CZCA 92 125
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 1.4 TSI 4x4 2015 ->
CZEA 110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 1.4 TSI iV 2019 ->
DGEB 115 156
01.2020 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 1.6 TDI 2015 ->
DCXA, DCZA 88 120
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 1.8 TSI 2015 ->
CJSA, CJSC 132 180
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2015 ->
CRLB, DFEA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB 110 150
Type CRLB, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2015 ->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2015 ->
CRGA 130 177
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 2.0 TDI 4x4 2015 ->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 2.0 TDI 4x4 2015 ->
CRLB, DFEA, DFGA 110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077

Superb III (3V3) 2.0 TSI 2015 ->
CHHB 162 220
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 2.0 TSI 2019 ->
CZPB, DKZA, DNNA 140 190
01.2020 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 2.0 TSI 4x4 2015 ->
CJXA, DNFE 206 280
Type CJXA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III (3V3) 2.0 TSI 4x4 2015 ->
DNUA 200 272
01.2020 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 1.4 TSI 2015 ->
CZCA 92 125
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 1.4 TSI 2015 ->
CZDA, CZEA 110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 1.4 TSI 4x4 2015 ->
CZEA 110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 1.4 TSI iV 2019 ->
DGEB 115 156
01.2020 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 1.5 TSi 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 1.6 TDI 2015 ->
DCXA, DCZA 88 120
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 1.8 TSI 2015 ->
CJSA, CJSC 132 180
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2015 ->
CRLB, DFEA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB 110 150
Type CRLB, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2015 ->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2015 ->
CRGA 130 177
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 4x4 2015 ->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 4x4 2015 ->
CRLB, DFEA, DFGA 110 150
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 2015 ->
CHHB 162 220
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 2019 ->
CZPB, DKZA, DNNA 140 190
01.2020 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
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Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 4x4 2015 ->
CJXA, DNFE 206 280
Type CJXA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 01.2020, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 4x4 2015 ->
DNUA 200 272
01.2020 ->, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Yeti (5L) 1.2 TSI 2015-17
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 1.2 TSI 2009-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Front 66009
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 1.4 TSI 2015-17
CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 1.4 TSI 2010-15
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Front 66009
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 1.4 TSI 4x4 2015-17
CZDA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009-17
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Front 66009
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009-17
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 2.0 TDI 2011-17
CFHC, CLCB 103 140
Front, Rear 66005
Front 66009
Type CFHC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 2.0 TDI 2015-17
CUUB, DFSB 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 2.0 TDI 2009-17
CFHA, CLCA, CUUA, DFSA 81 110
Front, Rear 66005
Front 66009
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2015-17
CUUB, DFSB 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-17
CFHF, CUUA, DFSA 81 110
Front, Rear 66005
Front 66009
Type CFHF, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-17
CBDB, CFHC, CLCB 103 140
Front, Rear 66005
Front 66009
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
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Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-15
CEGA, CFJA 125 170
Front, Rear 66005
Front 66009
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

TOYOTA
Auris (E15) | Corolla 1.33 Dual-VVTi (NRE150) 2009-12
1NR-FE 74 101
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 1.33 Dual-VVTi (NRE150) 2010-12
1NR-FE 73 99
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 1.4 (ZZE150) 2007-12
4ZZ-FE 71 97
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 1.6 (ZRE151) 2007-12
1ZR-FE 91 124
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 1.6 (ZRE151) 2009-12
1ZR-FAE 97 132
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 1.8 (ZRE152) 2009-12
2ZR-FAE 108 147
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 1.8 (ZRE152, ZZE122) 2006-12
2ZR-FAE, 2ZR-FE 100 136
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 1.8 Hybrid (ZWE150) 2010-12
2ZR-FXE 73 99
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 2.0 D-4D (ADE150) 2006-12
1AD-FTV 93 126
Front, Rear 66005
Auris (E15) | Corolla 2.2 D (ADE157, ADE151) 2006-12
2AD-FHV 130 177
Front, Rear 66005
Auris (E18) 1.2 (NRE185) 2015-18
8NR-FTS 85 116
Front, Rear 66005
Auris (E18) 1.3 (NRE180) 2012-18
1NR-FE 73 99
Front, Rear 66005
Auris (E18) 1.4 D-4D (NDE180) 2012-18
1ND-TV 66 90
Front, Rear 66005
Auris (E18) 1.6 (ZRE181, ZRE185) 2012-18
1ZR-FAE 97 132
Front, Rear 66005
Auris (E18) 1.6 D4-D (WWE185) 2015-18
1WW 82 112
Front, Rear 66005
Auris (E18) 1.8 (ZRE182) 2012-18
2ZR-FE 103 140
Front, Rear 66005
Auris (E18) 1.8 Hybrid (ZWE186) 2012-18
2ZR-FXE 73 99
Front, Rear 66005
Auris (E18) 2.0 D-4D (ADE186) 2012-15
1AD-FTV 91 124
Front, Rear 66005
Auris Estate (E18) 1.2 (NRE185) 2015-18
8NR-FTS 85 116
Front, Rear 66005
Auris Estate (E18) 1.3 (NRE180) 2013-18
1NR-FE 73 99
Front, Rear 66005
Auris Estate (E18) 1.4 D-4D (NDE180) 2013-18
1ND-TV 66 90
Front, Rear 66005
Auris Estate (E18) 1.6 (ZRE185) 2013-18
1ZR-FAE 97 132
Front, Rear 66005
Auris Estate (E18) 1.6 D4-D (WWE185) 2015-18
1WW 82 112
Front, Rear 66005
Auris Estate (E18) 1.8 Hybrid (ZWE186) 2013-18
2ZR-FXE 73 99
Front, Rear 66005
Auris Estate (E18) 2.0 D-4D (ADE186) 2013-15
1AD-FTV 91 124
Front, Rear 66005
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Avensis Estate (T27) 1.6 (ZRT270) 2009-18
1ZR-FAE 97 132
Front, Rear 66005
Avensis Estate (T27) 1.6 D4-D (WWT270) 2015-18
1WW 82 112
Front, Rear 66005
Avensis Estate (T27) 1.8 (ZRT271) 2009-18
2ZR-FAE 108 147
Front, Rear 66005
Avensis Estate (T27) 2.0 (ZRT272) 2009-18
3ZR-FAE, 3ZR-FE 112 152
Front, Rear 66005
Avensis Estate (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2011-18
1AD-FTV 91 124
Front, Rear 66005
Avensis Estate (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2009-18
1AD-FTV 93 126
Front, Rear 66005
Avensis Estate (T27) 2.0 D-4D (WWT271) 2015-18
2WW 105 143
Front, Rear 66005
Avensis Estate (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2009-18
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
Front, Rear 66005
Avensis Estate (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2009-18
2AD-FHV 130 177
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 1.6 (ZRT270) 2008-18
1ZR-FAE 97 132
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 1.6 D4-D (WWT270) 2015-18
1WW 82 112
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 1.8 (ZRT271) 2008-18
2ZR-FAE 108 147
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 2.0 (ZRT272) 2008-18
3ZR-FAE, 3ZR-FE 112 152
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2011-18
1AD-FTV 91 124
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2008-18
1AD-FTV 93 126
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 2.0 D-4D (WWT271) 2015-18
2WW 105 143
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2008-18
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
Front, Rear 66005
Avensis Saloon (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2008-18
2AD-FHV 130 177
Front, Rear 66005
C-HR (X1) 1.2 (NGX10_) 2016 ->
8NR-FTS 85 116
-> 10.2019, Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
C-HR (X1) 1.2 4WD (NGX50_) 2016 ->
8NR-FTS 85 116
-> 10.2019, Rear, Outer, Longitudinal 66077

VAUXHALL
Antara A (L07) 2.0 CDTi 2006-15
Z 20 DM 93 126
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2006-15
Z 20 DMH 110 150
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.0 CDTI 4x4 2006-15
Z 20 DMH 110 150
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.2 CDTi 4x4 2010 ->
A 22 DM 120 163
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.2 CDTi 4x4 2010 ->
A 22 DMH 135 184
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.2 CDTi FWD 2010 ->
A 22 DM 120 163
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 2006-15
Z 24 XE 103 140
Front, Rear, Left, Right 66076

Antara A (L07) 2.4 2010-15
A 24 XE, A 24 XF 123 167
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 4x4 2006-15
Z 24 XE 103 140
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 4x4 2010-15
A 24 XE, A 24 XF 123 167
Front, Rear, Left, Right 66076
Antara A (L07) 2.4 LPG 4x4 2006 ->
Z 24 XE 103 140
Front, Rear, Left, Right 66076
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 1.6 16V 2003-05
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 1.6 16V 2001-05
Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 1.8 16V 2001-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 2.0 2002-05
Z 20 LET 147 200
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 2.0 Turbo 2002-05
Z 20 LET 141 192
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 2.2 16V 2001-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.6 16V 2000-05
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V 2000-05
X 18 XE1 85 115
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-04
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-05
Z 18 XE 87 118
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 2.0 16V Turbo 2000-05
Z 20 LET 140 190
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 2.2 16V 2000-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.4 16V 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.4 16V Dualfuel 1999-03
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 1998-04
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 2002-05
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 1998-04
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 16V 1998-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 1998-04
Z 16 SE 63 85
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 2000-05
Z 16 SE 62 86
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.7 CDTI 16V 2003-05
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
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Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.7 DTI 16V 2000-05
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.7 TD 1998-00
X 17 DTL 50 68
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V 1998-00
X 18 XE1 85 116
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-03
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-05
Z 18 XE 87 118
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 2.0 DI 1998-04
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 2.0 DTI 16V 1998-04
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 2.2 16V 2001-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.4 16V (F08, F48) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.4 16V Dualfuel (F08, F48) 1999-03
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 2002-05
Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 2000-05
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 16V (F08, F48) 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 Dualfuel (F08) 2000-05
Z 16 SE 62 86
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 Dualfuel (F08, F48) 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 Dualfuel (F08, F48) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 Dualfuel (F08, F48) 2002-05
Z 16 SE 63 85
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.7 CDTI 16V (F08, F48) 2003-05
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.7 DTI 16V (F08, F48) 2000-05
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.7 TD (F08, F48) 1998-00
X 17 DTL 50 68
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 1998-00
X 18 XE1 85 116
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.0 (F08) 2002-05
Z 20 LET 147 199
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.0 16V (F08) 1998-05
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.0 DI (F48) 1998-05
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.0 DTI 16V (F48) 1999-05
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054

Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.0 SRI Turbo (F08) 2001-05
Z 20 LET 141 192
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.2 16V (F08, F48) 2001-05
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.4 16V 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 16V 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 Dualfuel 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 Dualfuel 2002-05
Z 16 SE 63 85
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 Dualfuel 2000-05
Z 16 SE 62 86
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.7 CDTI 16V 2003-05
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.7 DTI 16V 2000-05
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.7 TD 1998-00
X 17 DTL 50 68
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.8 16V 1998-04
X 18 XE1 85 116
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.8 16V 1998-04
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.8 16V Dualfuel 1998-04
Z 18 XE 87 118
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 2.0 16V 1998-05
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 2.0 DI 1998-04
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Front, Rear 66054
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 2.0 DTI 16V 1998-04
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.3 CDTI (L48) 2004-09
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.4 (L48) 2004-09
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.6 (L48) 2004-09
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Type LJ7/Z1.6XEP, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.6 (L48) 2004-09
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
Type LDE/Z1.6XER, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.6 Turbo (L48) 2006-09
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
Type LLU/Z1.6LET, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.7 CDTI (L48) 2004-09
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.7 CDTI (L48) 2004-09
Z 17 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.7 CDTi (L48) 2004-11
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.8 (L48) 2004-09
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.8 (L48) 2004-09
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-09
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
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Astra Mk V (H) (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-09
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 1.9 CDTI 16V (L48) 2004-09
Z 19 DTJ 88 120
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LEL 125 170
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LER 147 200
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LEH 177 240
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.3 CDTi (L35) 2004-09
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-09
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-09
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Type LJ7/Z1.6XEP, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-09
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
Type LLU/Z1.6LET, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-11
Z 16 XER 85 115
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.7 CDTi (L35) 2004-09
Z 17 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.7 CDTi (L35) 2004-12
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2004-09
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.8 (L35) 2004-09
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.8 (L35) 2005-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.9 CDTi (L35) 2004-09
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.9 CDTi (L35) 2004-09
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LER 147 200
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.3 CDTi (L08) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.4 i 16V (L08) 2005-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.6 (L08) 2005-10
Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.6 (L08) 2006-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 179
Type LLU/Z1.6LET, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.6 i 16V (L08) 2006-10
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
Type LDE/Z1.6XER, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.7 CDTi (L08) 2005-10
Z 17 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.7 CDTi (L08) 2007-09
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Type LPV/A1.7DTJ, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.8 (L08) 2005-10
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.8 i 16V (L08) 2007-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054

Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DTL 74 101
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 2.0 VXR (L08) 2009-10
Z 20 LEH 176 240
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) TwinTop (A04) 1.6 (L67) 2005-10
Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) TwinTop (A04) 1.6 i 16V (L67) 2006-11
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
Type LDE/Z1.6XER, Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) TwinTop (A04) 1.8 (L67) 2008-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) TwinTop (A04) 1.9 CDTi (L67) 2006-10
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) TwinTop (A04) 2.0 (L67) 2006-10
Z 20 LEL 125 170
Front, Rear 66054
Astra Mk V (H) TwinTop (A04) 2.0 Turbo (L67) 2006-10
Z 20 LER 147 200
Front, Rear 66054
Astra Mk VI (J) (P10) 1.3 CDTI 2009-15
A 13 DTE 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.4 2009-15
A 14 XER, B 14 XER 74 100
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.4 2009-15
A 14 XEL 64 87
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.4 Turbo 2010-15
A 14 NEL 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.4 Turbo 2009-15
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.6 2009-15
A 16 XER, B 16 XER 85 115
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.6 CDTi 2013-15
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.6 CDTi 2013-15
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.6 Turbo 2009-15
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTi 2011-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTI 2010-15
A 17 DTL 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTi 2009-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTi 2009-15
A 17 DTR 92 125
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 2.0 BiTurbo CDTI 2012-15
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 2.0 CDTi 2011-15
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) (P10) 2.0 CDTi 2009-11
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.3 CDTi 2010-15
A 13 DTE 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
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Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.4 2010-15
A 14 XEL 64 87
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.4 2010-15
A 14 XER, B 14 XER 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.4 Turbo 2010-15
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.6 2010-15
A 16 XER, B 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.6 CDTi 2014-15
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.6 CDTi 2014-15
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.6 Turbo 2010-15
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.7 CDTi 2011-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.7 CDTi 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.7 CDTi 2010-15
A 17 DTR 92 125
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 2.0 BiTurbo CDTI 2012-15
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 2.0 CDTi 2011-15
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 2.0 CDTi 2010-11
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.4 2011-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.4 2011-15
A 14 XER 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.4 2011-15
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 2011-15
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 CDTi 2014-15
B 16 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 CDTi 2014-15
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 SIDI 2013-15
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.7 CDTi 2011-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.7 CDTi 2011-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 2.0 BiTurbo CDTI 2012-15
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 2.0 CDTi 2011-15
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 2.0 VXR 2012-15
A 20 NFT, B 20 NFT 206 280
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Sedan (P10) 1.3 CDTI 2012-15
A 13 DTE 70 95
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Sedan (P10) 1.4 2012-15
A 14 XER 74 101
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Sedan (P10) 1.4 Turbo 2012-15
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055

Astra Mk VI (J) Sedan (P10) 1.6 2012-15
A 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Sedan (P10) 1.6 Turbo 2012-15
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Sedan (P10) 1.7 CDTI 2012-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Astra Mk VI (J) Sedan (P10) 1.7 CDTI 2012-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
AstraVan Mk IV (G) Estate Van (T98) 1.6 Dualfuel 2000-05
Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Astravan Mk IV (G) Estate Van (T98) 1.6 Dualfuel 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
Astravan Mk IV (G) Estate Van (T98) 1.6 Dualfuel 2000-04
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
AstraVan Mk IV (G) Estate Van (T98) 1.6 i 1998-00
X 16 SZR 55 75
Front, Rear 66054
AstraVan Mk IV (G) Estate Van (T98) 1.6 i 2000-06
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
AstraVan Mk IV (G) Estate Van (T98) 1.7 CDTI 2003-06
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
AstraVan Mk IV (G) Estate Van (T98) 1.7 DTI 16V 2001-06
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
AstraVan Mk IV (G) Estate Van (T98) 1.7 TD 1998-06
X 17 DTL 50 68
Front, Rear 66054
AstraVan Mk IV (G) Estate Van (T98) 2.0 DI 1998-06
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Type LD3/X2.0DTL, Front, Rear 66054
AstraVan Mk IV (G) Estate Van (T98) 2.0 DTI 2004-06
Y 20 DTH 74 100
Front, Rear 66054
AstraVan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.3 CDTi 2005 ->
Z 13 DTH 66 90
Front, Rear 66054
AstraVan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.4 i 2005 ->
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
AstraVan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.6 2005 ->
Z 16 XE1, Z 16 XEP 76 103
Front, Rear 66054
AstraVan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.7 CDTi 2011-13
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Front, Rear 66054
AstraVan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.7 CDTi 2011 ->
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Front, Rear 66054
AstraVan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.7 CDTi 2005-06
Z 17 DTL 59 80
Front, Rear 66054
AstraVan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.7 CDTI 2005-11
Z 17 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Astravan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.9 CDTi 2005-11
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Astravan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.9 CDTi 2005-11
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Cascada Convertible (W13) 1.4 2013 ->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada Convertible (W13) 1.6 2013 ->
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada Convertible (W13) 1.6 2013 ->
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada Convertible (W13) 2.0 CDTI 2015 ->
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Cascada Convertible (W13) 2.0 CDTI 2013 ->
A 20 DTH 121 165
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
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Cascada Convertible (W13) 2.0 CDTI 2013 ->
A 20 DTR 143 194
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.3 CDTI 16V 2004-12
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
Type LN9/Z1.3DT, Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.3 CDTI 16V 2005-11
Z 13 DTJ 55 75
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.4 16V 2001-07
Z 14 XE 66 90
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.4 i 16V 2004-11
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.6 2001-11
Z 16 SE 64 87
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.6 2001-04
Z 16 SE 62 84
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.6 CNG 16V 2006-12
Y 16 YNG, Z 16 YNG 69 94
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.6 CNG 16V 2005-12
Z 16 YNG 71 97
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.7 CDTI 16V 2004-11
Z 17 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.7 DI 16V 2001-11
Y 17 DTL 48 65
Front, Rear 66054
Combo Mk II (C) Box Body/MPV (F25) 1.7 DTI 16V 2001-11
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.0 12V (F08, F68) 2000-03
Z 10 XE 43 58
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.0 12V (F08, F68) 2003-06
Z 10 XEP 44 60
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.2 16V (F08, F68) 2000-06
Z 12 XE 55 75
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.2 Twinport (F08, F68) 2004-06
Z 12 XEP 59 80
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.3 CDTI 16V (F08, F68) 2003-07
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
Type LN9/Z1.3DT, Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.4 16V (F08, F68) 2000-06
Z 14 XE 66 90
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.4 Twinport (F08, F68) 2003-06
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.7 CDTI 16V (F08, F68) 2000-06
Z 17 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.7 DI 16V (F08, F68) 2000-06
Y 17 DTL 48 65
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.7 DTI 16V (F08, F68) 2000-06
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054
Corsa Mk II (C) (X01) 1.8 16V (F08, F68) 2000-06
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 1.6 CDTI (47) 2015-17
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 1.6 Turbo (47) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (47) 2013-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 CDTI (47) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 CDTI (47) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 CDTI (47) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (47) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 1.4 (68) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 1.4 LPG (68) 2012-17
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 1.6 2008-12
A 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 1.6 CDTI (68) 2015-17
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 1.6 Turbo (68) 2009-17
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 1.6 Turbo (68) 2013-17
A 16 XHT 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 1.8 (68) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 Biturbo CDTI (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI (68) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTE 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-14
A 20 DT, A 20 DTJ 96 130
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI (68) 2012-16
A 20 DTE 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2009-17
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 Turbo (68) 2011-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 Turbo (68) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 28 NET 191 260
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.8 VXR (68) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.4 (69) 2011-17
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
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Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.8 (35) 2008-17
A 18 XER 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI (35) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-17
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-17
A 20 DTC 81 110
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-14
A 20 DT, A 20 DTJ 96 130
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-17
A 20 DTE 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2012-16
A 20 DTE 88 120
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2009-17
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2011-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (35) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.8 V6 Turbo (35) 2008-17
A 28 NET 191 260
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.8 VXR (35) 2009-17
A 28 NER 239 325
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Meriva A (X03) 1.3 CDTI 2005-10
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
Front, Rear 66054
Meriva A (X03) 1.3 CDTI 2003-09
Z 13 DTJ 55 75
Front, Rear 66054
Meriva A (X03) 1.4 16V Twinport 2003-10
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Meriva A (X03) 1.6 i 2003-10
Z 16 SE 64 87
Front, Rear 66054
Meriva A (X03) 1.6 i 16V 2003-05
Z 16 XE 74 100
Front, Rear 66054
Meriva A (X03) 1.6 i 16V Twinport 2003-10
Z 16 XEP 77 105
Front, Rear 66054
Meriva A (X03) 1.6 Turbo 2006-10
Z 16 LET 132 180
Front, Rear 66054
Meriva A (X03) 1.7 CDTi 2003-05
Z 17 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Meriva A (X03) 1.7 DTI 2003-10
Y 17 DT 55 75
Front, Rear 66054

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.4 LPG (69) 2012-17
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.6 2008-12
A 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.6 CDTi (69) 2015-17
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.6 Turbo (69) 2009-17
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.8 (69) 2008-17
A 18 XER 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTE 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-14
A 20 DT, A 20 DTJ 96 130
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2009-17
A 20 DTR 140 190
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo (69) 2011-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo (69) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2011-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 28 NET 191 260
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.8 VXR (69) 2009-17
A 28 NER 239 325
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.4 (35) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.4 LPG (35) 2012-17
A 14 NET 103 140
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 2008-12
A 16 XER 85 116
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 CDTI (35) 2015-17
B 16 DTH 100 136
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 Turbo (35) 2009-17
A 16 LET 132 180
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 Turbo (35) 2013-17
A 16 XHT 125 170
Production Nr. 13242365, Front, Rear, Centre 66055
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Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD (UV, HV) 2014 ->
M9T 700 120 163
05.2015 -’05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD (UV, HV) 2016 ->
M9T 710 96 131
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD (UV, HV) 2014 ->
M9T 700 100 136
05.2015 -’05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD (UV, HV, EV) 2010 ->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 876, M9T 890, M9T 898 92 125
-> 05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD (UV, HV, EV) 2010 ->
M9T 694, M9T 696, M9T 698 107 146
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676 74 101
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 876 92 125
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010 ->
M9T 678, M9T 680, M9T 706  107 146
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014 ->
M9T 870 81 110
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014 ->
M9T 702 120 163
05.2015 -’05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2015 ->
M9T 706 125 170
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2014 ->
M9T 702, M9T 716 100 136
05.2015 -’05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2012 ->
M9T 870 81 110
05.2015 - 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2014 ->
M9T 700 120 163
05.2015 -’05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2016 ->
M9T 704 96 131
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2016 ->
M9T 706 125 170
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 876 92 125
-> 05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010 ->
M9T 678, M9T 680, M9T 706  107 146
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2014 ->
M9T 700 120 163
05.2015 -’05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2014 ->
M9T 700, M9T 702 100 136
05.2015 -’05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2016 ->
M9T 710 96 131
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010 ->
M9T 690, M9T 692, M9T 870 74 101
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010 ->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 876 92 125
-> 05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010 ->
M9T 694, M9T 696, M9T 698 107 146
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Omega (B) Estate (V94) 2.0 1994-99
X 20 SE 85 116
Front, Rear 66054
Omega (B) Estate (V94) 2.0 16V 1994-01
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Omega (B) Estate (V94) 2.0 DTI 16V 1998-00
X 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
Meriva A (X03) 1.8 i 16V 2003-10
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Meriva Mk II (B) (S10) 1.3 CDTi 2010 ->
A 13 DTE 70 95
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.3 CDTI 2010 ->
A 13 DTC 55 75
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.4 2010 ->
A 14 XER, B 14 XER 74 101
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.4 2010 ->
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.4 2010 ->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.4 LPG 2011 ->
A 14 NEL 88 120
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.6 CDTi 2013 ->
B 16 DTH 100 136
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.6 CDTi 2014 ->
B 16 DTE, B 16 DTL, B 16 DTN 81 110
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.6 CDTI 2014 ->
B 16 DTC 70 95
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.7 CDTi 2010 ->
A 17 DTC, A 17 DTI 81 110
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.7 CDTi 2010 ->
A 17 DTS 96 131
Front, Rear, Centre 66055
Meriva Mk II (B) (S10) 1.7 CDTI 2010 ->
A 17 DT 74 101
Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 2013 ->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 2016 ->
B 14 XFT 112 152
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 2012 ->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 2012 ->
A 16 XER, B 16 XER, D 16 XER 85 116
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTi 2015 ->
A 16 DTH, B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI 2015 ->
B 16 DTN, B 16 DTU 81 110
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTi 4x4 2015 ->
A 16 DTH, B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI 2012 ->
A 17 DTS 96 131
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI 4x4 2012 ->
A 17 DTS 96 131
-> Ch.G4999999, -> Ch.GB999999, Front, Rear, Centre 66055
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD (UV, HV) 2014 ->
M9T 702, M9T 716 100 136
05.2015 -’05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD (UV, HV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD (UV, HV, EV) 2016 ->
M9T 704 96 131
-> 07.2019, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD (UV, HV, EV) 2010 ->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 696, M9T 876 92 125
-> 05.2016, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD (UV, HV, EV) 2010 ->
M9T 678, M9T 680, M9T 706  107 146
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD (UV, HV) 2010 ->
M9T 670, M9T 690, M9T 692, M9T 870, M9T 890 74 101
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66082
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Omega (B) Estate (V94) 2.2 16V 1994-03
Y 22 XE, Z 22 XE 106 144
Front, Rear 66054
Omega (B) Estate (V94) 2.2 DTI 16V 2000-03
Y 22 DTH 88 120
Front, Rear 66054
Omega (B) Estate (V94) 2.5 TD 1994-01
U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD 96 131
Type L93/U2.5TD, Type L93/X2.5TD, Front, Rear 66054
Omega (B) Estate (V94) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
Front, Rear 66054
Omega (B) Estate (V94) 2.6 V6 2000-03
Y 26 SE 132 180
Front, Rear 66054
Omega (B) Estate (V94) 3.0 V6 1994-00
X 30 XE 155 211
Front, Rear 66054
Omega (B) Estate (V94) 3.2 V6 2001-03
Y 32 SE 160 218
Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.0 1995-96
20 SE, X 20 SE 85 115
Type L96/2.0SE, Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.0 1994-99
20 SE, X 20 SE 85 116
Type L96/X2.0SE, Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.0 16V 1994-01
X 20 XEV 100 136
Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.0 DTI 16V 1998-00
X 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.2 16V 1994-03
Y 22 XE, Z 22 XE 106 144
Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.2 DTI 16V 2000-03
Y 22 DTH 88 120
Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.5 TD 1994-01
U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD 96 131
Type L93/X2.5TD, Type L93/U2.5TD, Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 2.6 V6 2000-03
Y 26 SE 132 180
Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 3.0 V6 1994-00
X 30 XE 155 211
Front, Rear 66054
Omega (B) Saloon (V94) 3.2 V6 2001-03
Y 32 SE 160 218
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 1.8 2005-08
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 1.8 2003-05
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 1.9 CDTI 2004-08
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 1.9 CDTI 16V 2004-08
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 2.0 DTI 2003-04
Y 20 DTH 74 100
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 2.0 i Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 2.2 DTI 2003-08
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 2.2 i 2003-08
Z 22 YH 114 155
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 2.8 V6 Turbo 2007-08
Z 28 NET 184 250
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 2.8 V6 Turbo 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Front, Rear 66054

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
Signum (Z03) 3.0 CDTi 2003-08
Y 30 DT 130 177
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 3.0 V6 CDTI 2005-08
Z 30 DT 135 184
Front, Rear 66054
Signum (Z03) 3.2 V6 2003-08
Z 32 SE 155 211
Front, Rear 66054
Tigra TwinTop (X04) 1.3 CDTI 2004-09
Z 13 DT 51 69
Front, Rear 66054
Tigra TwinTop (X04) 1.4 2004-09
Z 14 XEP 66 90
Front, Rear 66054
Tigra TwinTop (X04) 1.8 2004-09
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.8 16V Dualfuel 2002-08
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.9 CDTI 2002-08
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.9 CDTI 16V 2004-08
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.0 16V Turbo 2000-08
Z 20 NET 129 175
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.0 DTI 16V 2002-08
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.2 16V 2002-08
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.2 direct 2002-08
Z 22 YH 114 155
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.2 DTI 16V 2002-08
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 3.0 CDTi 2005-08
Z 30 DT 135 184
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 3.0 V6 CDTI 2003-05
Y 30 DT 130 177
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) (Z02) 3.2 V6 2003-08
Z 32 SE 155 211
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.8 16V 2003-05
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.9 CDTI 2004-08
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.9 CDTI 16V 2004-09
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.0 16V Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.0 DTI 16V 2003-08
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.2 direct 2003-08
Z 22 YH 114 155
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.2 DTI 16V 2003-08
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo 2006-09
Z 28 NET 206 280
Front, Rear 66054
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VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo 2005-09
Z 28 NEL 169 230
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo 2006-09
Z 28 NET 188 255
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 3.0 CDTi 2005-08
Z 30 DT 135 184
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 3.0 V6 CDTI 2003-05
Y 30 DT 130 177
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 3.2 V6 2003-05
Z 32 SE 155 211
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.8 16V Dualfuel 2002-08
Z 18 XE 90 122
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.9 CDTI 2002-08
Z 19 DT 88 120
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.9 CDTI 16V 2004-08
Z 19 DTH 110 150
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.0 16V Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.0 DTI 16V 2002-08
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.2 16V 2002-08
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.2 direct 2003-05
Z 22 YH 114 155
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.2 DTI 16V 2002-08
Y 22 DTR 92 125
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo 2005-09
Z 28 NEL 169 230
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo 2006-09
Z 28 NET 184 250
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo 2005-06
Z 28 NET 188 255
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo 2006-09
Z 28 NET 206 280
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 3.0 CDTi 2005-08
Z 30 DT 135 184
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 3.0 V6 CDTI 2003-05
Y 30 DT 130 177
Front, Rear 66054
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 3.2 V6 2002-08
Z 32 SE 155 211
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 1.9 DI 2001-06
F9Q 762 59 80
05.2003-06.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 1.9 DTI 2001-06
F9Q 760 74 101
->06.2006, Ch.9V629174 ->, 9Y729629 ->,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.0 16V 2001-06
F4R 720 88 120
->06.2006, Ch.9V629174 ->, 9Y729629 ->,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
07.2006 ->, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054

Vivaro A Bus (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
Ch.9V629174 ->, Ch.9Y729629 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.0 ECOTEC 2006-14
F4R 820 86 117
->12.2010, Ch.9Y729629 ->, 9V629174 ->,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 84 114
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 107 146
07.2006-10.2011, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Bus (X83) 2.5 DTI 2003-14
G9U 730 99 135
->06.2006, Ch.9V629174 ->, 9Y729629 ->,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.0 16V 2003-14
F4R 720 88 120
->06.2006, Ch.9V629174 ->, 9Y729629 ->,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
07.2006-10.2011, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 780, M9R 788 84 114
Ch.9V629174 ->, Ch.9Y729629 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.0 ECOTEC 2006-14
F4R 820 86 117
-> 12.2010, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 107 146
-> 10.2011, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Platform/Chassis (X83) 2.5 CDTI 2003-06
G9U 730 99 135
->06.2006, Ch.9V629174 ->, 9Y729629 ->,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 1.9 DI 2001-06
F9Q 762 59 80
05.2003-06.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->,Front,Rear,Left,Right,Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 1.9 DTI 2001-06
F9Q 760 74 101
->06.2006, Ch.9V629174 ->, 9Y729629 ->,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.0 16V 2001-06
F4R 720 88 120
->06.2006, Ch.9V629174 ->, 9Y729629 ->,Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 788 84 114
Ch.9V629174 ->, Ch.9Y729629 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
07.2006 ->, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Type M9R-630, LDM/M9R-786, LDM/M9R-780, LDM/M9R-782, Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.0 ECOTEC 2006-14
F4R 820 86 117
-> 12.2010, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 107 146
->10.2011, Ch.9Y729629->, 9V629174->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro A Van (X83) 2.5 DTI 2003-14
G9U 730 99 135
-> 06.2006, Ch.9V629174->, 9Y729629->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66054
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 408 66 90
Front, Rear, Inner 66050
10.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 408 85 115
Front, Rear, Inner 66050
10.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
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Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 450 88 120
Front, Rear, Inner 66050
10.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 450 103 140
Front, Rear, Inner 66050
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2016 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2016 ->
R9M 413, R9M 415  70 95
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Caja/Chasis (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 408 85 115
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Caja/Chasis (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 450 103 140
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Caja/Chasis (X82) 1.6 CDTI 2016 ->
R9M 452 92 125
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Caja/Chasis (X82) 1.6 CDTi 2016 ->
R9M 452 107 145
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Platform/Chassis (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 450 88 120
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 450 103 140
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 408 66 90
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 408 85 115
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2014 ->
R9M 450 88 120
Front, Rear, Inner 66050
07.2014 - 09.2015, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2016 ->
R9M 452 92 125
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2016 ->
R9M 452 107 145
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2016 ->
R9M 413, R9M 415  70 95
Front, Rear, Inner 66050
-> 03.2019, Rear, Left, Right, Outer 66082
VXR8 Saloon (E) 6.0 2007 ->
LS2(364CUV8) 304 414
Rear, Left, Right 66076
VXR8 Saloon (E) 6.2 2008 ->
LS3(376CUV8) 317 431
Front, Rear, Left, Right 66076
Zafira A (T98) 1.6 16V 1999-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 1.6 CNG 2001-05
Z 16 YNG 71 97
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 1.6 Dualfuel 1998-05
X 16 XEL 74 101
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 1.8 16V 1999-00
X 18 XE1 85 116
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 1.8 Dualfuel 2000-05
Z 18 XE 92 125
Front, Rear 66054

Zafira A (T98) 2.0 2002-05
Z 20 LET 147 199
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 2.0 DI 16V 1999-05
X 20 DTL 60 82
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 2.0 DTI 16V 1999-05
Y 20 DTH 74 101
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 2.0 GSI Turbo 2001-05
Z 20 LET 141 192
Front, Rear 66054
Zafira A (T98) 2.2 16V 1998-04
Z 22 SE 108 147
Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 1.6 2005-14
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 1.6 2007-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 1.7 CDTI 2009-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 1.7 CDTI 2008-14
A 17 DTR 92 125
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 1.8 2013-14
A 18 XEL 88 120
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 1.8 2005-14
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 1.9 CDTI 2005-14
Z 19 DT 88 120
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 1.9 CDTI 2005-14
Z 19 DTH 110 150
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 2.0 2005-14
Z 20 LER 147 200
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 2.0 2006-14
Z 20 LEH 176 240
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk II (B) (A05) 2.2 2005-14
Z 22 YH 110 150
-> Ch.82093334, -> Ch.8G085093, Front, Rear 66054
Zafira Mk III (P12) 1.4 (75) 2011-18
A 14 NEL 88 120
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 1.4 (75) 2011-18
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 1.6 CDTi (75) 2016-18
B 16 DTH 99 135
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 1.6 CDTi (75) 2013-18
B 16 DTH 100 136
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 1.6 CNG (75) 2011-18
A 16 XNT 110 150
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 1.6 SIDI (75) 2013-18
A 16 SHT 147 200
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 1.8 (75) 2011-18
A 18 XEL 85 116
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 1.8 (75) 2011-18
A 18 XER 103 140
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 2.0 BiTurbo CDTI (75) 2012-18
A 20 DTR 143 194
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi (75) 2015-18
B 20 DTH 125 170
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi (75) 2011-18
A 20 DTL 81 110
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi (75) 2011-18
A 20 DT, Y 20 DTJ, Z 20 DTJ 96 130
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
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Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 4motion 2017-20
DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
07.2017 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TSI 2017 ->
CZPB, DKZA, DNNA, DUNA  140 190
Type CZPB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TSI 4motion 2017-20
DJHC 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TSI 4motion 2018 ->
DLRB, DNUA 200 272
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Arteon Shooting Brake (3H9) 1.5 TSi 2020 ->
DPCA 110 150
Front, Left, Right, Inner 66077
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TDI 2020 ->
DTUA 147 200
Front, Left, Right, Inner 66077
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TSI 4motion 2020 ->
DJHC 206 280
07.2020 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
Atlas (CA1) | Teramont 2.0 TSI 4motion 2017 ->
CXDA 162 220
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Atlas (CA1) | Teramont 3.6 FSI 4motion 2016 ->
CDVC 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Atlas (CA1) | Teramont 3.6 FSi 4motion 2019 ->
CDVD 183 249
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 1.2 TSI 2011-19
CBZB 77 105
10.2011 ->, Front, Rear 66001
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 2.0 TFSI 2011-16
CBFA, CCTA, CCZA  147 200
Engine CCTA, 10.2011 ->, Front, Rear 66001
Bora I (1J2) 1.4 16V 2000-05
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.6 1998-05
AEH, AKL, APF 74 101
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.6 2000-05
AVU, BFQ 75 102
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.6 16V 2000-05
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.8 1998-05
AGN, BAF 92 125
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.8 4motion 1999-05
AGN 92 125
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.8 T 2000-05
AGU, ARX, AUM, AWD, AWW 110 150
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.8 T 2002-05
AUQ, AWP 132 180
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 SDI 1998-05
AGP, AQM 50 68
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 1998-05
AGR, ALH  66 90
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 1998-01
AHF, ASV 81 110
Front, Rear 66008

VAUXHALL Cont. VOLKSWAGEN Cont.
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi (75) 2011-18
A 20 DTH 121 165
Produc.Nr. 13242365, ->Ch.F2999999, ->Ch.G1999999, Front, Rear, Centre 66055

VOLKSWAGEN
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 2010-12
CDCA 120 163
Front, Rear 66005
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 2011 ->
CNEA, CSHA 132 180
Front, Rear 66005
06.2016 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 4motion 2011 ->
CNEA, CSHA 132 180
Front, Rear 66005
06.2016 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 4motion 2010-12
CDCA 120 163
Front, Rear 66005
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 2010-13
CDBA, CNFA 90 122
Front, Rear 66005
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 2012 ->
CNFB 103 140
Front, Rear 66005
06.2016 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CDBA, CNFA 90 122
Front, Rear 66005
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 4motion 2012 ->
CNFB 103 140
Front, Rear 66005
06.2016 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TSI 2010-16
CFPA 118 160
Front, Rear 66005
08.2016 ->, Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI 2016 ->
DDXA 120 163
Front, Rear 66005
Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI 4motion 2016 ->
DDXC, DDXD  165 224
Front, Rear 66005
Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI 4motion 2016 ->
DDXB 150 204
Front, Rear 66005
Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI 4motion 2016 ->
DDXA 120 163
Front, Left, Right, Inner 66077
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI 4motion 2018 ->
DDXE 190 258
Front, Rear 66005
Front, Left, Right, Inner 66077
Arteon (3H7, 3H8) 1.5 TSI 2017-19
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 2017 ->
DBGA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB 110 150
Type DFGA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 2017-20
DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 2020 ->
DTUA 147 200
Front, Left, Right, Inner 66077
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 4motion 2017-20
CUAA 176 240
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
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Bora I (1J2) 1.9 TDI 1998-02
AJM, AUY 85 115
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 2000-05
ATD, AXR, BEW 74 101
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 2000-05
ARL 110 150
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 1998-02
AGR 66 90
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM, AUY 85 115
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD 74 101
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ARL 110 150
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 2.0 1998-13
AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZH, AZJ, BBW, BER, BEV, BHP, CBPA, CFEA 85 115
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 2.3 V5 1998-00
AGZ  110 150
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 2.3 V5 4motion 1998-00
AGZ  110 150
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
Front, Rear 66008
Bora I (1J2) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.4 16V 2001-05
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.6 1999-05
AEH, AKL, APF  74 100
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.6 2000-05
AVU, BFQ 75 102
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.6 16V 2000-05
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.8 4motion 1999-05
AGN  92 125
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2000-05
AGU, ARX, AUM, AWD, AWW 110 150
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2002-05
AUQ, AWP 132 180
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 1999-01
AJM, AUY 85 115
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 1999-01
AHF, ASV  81 110
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2004-05
AGR, ALH 66 90
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2000-05
ATD, AXR, BEW 74 101
Front, Rear 66008

Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2001-05
ARL 110 150
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM, AUY  85 115
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD  74 101
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2001-05
ARL 110 150
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 2.0 1999-05
APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BEV 85 115
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 1999-00
AGZ  110 150
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 4motion 1999-00
AGZ  110 150
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
Front, Rear 66008
Bora Variant (1J6) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
Front, Rear 66008
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
Rear 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
Rear 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2004-06
BCA  55 75
Rear 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2006-10
BUD 59 80
Rear 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 2004-15
BGU, BSE, BSF 75 102
Front, Rear 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 TDI 2010-15
CAYE 55 75
Front, Rear 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 TDI 2010-15
CAYD 75 102
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
Rear 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BLS 77 105
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 4motion 2008-10
BLS 77 105
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.
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Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 SDI 2004-10
BDJ, BST 51 70
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CFHE 62 85
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
Rear 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V 2010-15
CFHC, CLCB 103 140
Front, Rear 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V 4motion 2010-15
CFHC 103 140
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CFHE 62 85
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CFHF 81 110
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
Rear 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 2004-06
BCA  55 75
Rear 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 2006-10
BUD 59 80
Rear 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 2004-15
BGU, BSE, BSF 75 102
Front, Rear 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 TDI 2010-15
CAYE 55 75
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 TDI 2010-15
CAYD 75 102
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007

Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BLS 77 105
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 4motion 2008-10
BLS 77 105
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 SDI 2004-10
BDJ, BST 51 70
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
Rear 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 16V 2010-15
CFHC, CLCB 103 140
Front, Rear 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 16V 4motion 2010-15
CFHC 103 140
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66007
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CFHF 81 110
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66005
11.2012 ->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers 66006
Rear 66007
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 1.0 TSI 2015-20
CHZG, DKRE  75 102
Type CHZG, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 1.2 TSI 2015-20
CYVC 62 84
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 1.4 TGI CNG 2015-20
CPWA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 1.4 TSI 2015-20
CZCB 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 1.4 TSI 2019-20
DJKD 96 131
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 1.6 2015-20
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 1.6 TDI 2015-17
CAYE 55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 1.6 TDI 2015-20
CAYD 75 102
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015-20
CUUF, DFSC, DFSF  55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.
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Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015-20
CUUD, DFSD  75 102
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015-20
CFHC, CLCB 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015-20
CUUB, DFSB  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
06.2015 - 04.2019, Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHF, CLCA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CUUE, DFSE  90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHC 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-19
DFSC 55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-20
DFSB 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 1.0 TSI 2015-20
CHZG, DKRE  75 102
Type CHZG, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 1.2 TSI 2015-20
CYVC 62 84
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 1.4 TGI CNG 2015-20
CPWA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 1.4 TSI 2015-20
CZCB 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 1.4 TSI 2018-20
DJKD 96 131
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 1.6 2015-20
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 1.6 TDI 2015-17
CAYE 55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 1.6 TDI 2015-20
CAYD 75 102
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015-20
CUUD, DFSD  75 102
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015-20
CUUF, DFSF  55 75
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015-20
CUUB, DFSB  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015-20
CFHC, CLCB 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHF, CLCA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CUUE, DFSE  90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHC 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-20
DFSB 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
CC B7 (358) 1.4 TSI 2015-16
CZDA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 1.4 TSI 2011-16
CTHD 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 1.4 TSI MultiFuel 2011-16
CKMA 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 1.8 TSI 2011-16
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 1.8 TSI 2011-16
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 2015-16
CUVC 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 2015-16
CUWA 135 184
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 2011-16
CFGB, CLLA 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 2011-16
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 2011-16
CFFA 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 2012-16
CFGC 130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 4motion 2011-13
CFGB 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TDI 4motion 2012-16
CFGC 130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 2.0 TFSI 2011-16
CBFA, CCTA 147 200
Front, Rear 66005
CC B7 (358) 2.0 TSI 2011-16
CCZB 155 210
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
CC B7 (358) 3.6 FSI 4motion 2011-16
BWS 220 300
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 2016 ->
DAUB 75 102
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
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Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 2016 ->
DAUA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 2016 ->
DAVA 130 177
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 4motion 2017 ->
DAVA 130 177
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 4motion 2017 ->
DAUA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016 ->
DAUB 75 102
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016 ->
DAUA 103 140
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016 ->
DAVA 130 177
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2017 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 4motion 2017 ->
DAUA 103 140
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 4motion 2017 ->
DAVA 130 177
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI RWD 2017 ->
DASA 90 122
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI RWD 2017 ->
DAWA 130 177
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI RWD 2017 ->
DASB 103 140
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI RWD 2016 ->
DASC 80 109
Front, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016 ->
DAUB 75 102
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016 ->
DAUA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016 ->
DAVA 130 177
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 4motion 2017 ->
DAVA 130 177
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077

Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 4motion 2017 ->
DAUA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI RWD 2017 ->
DASA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
07.2018 ->, Front, Rear 66077
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI RWD 2017 ->
DAWA 130 177
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI RWD 2017 ->
DASB 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI RWD 2017 ->
DASC 80 109
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Crafter Van (SY, SX) e-Crafter 2018 ->
EBHA 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66077
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2007-15
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Ch.1F-8-000 001 - Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front 66009
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2008-15
CAVD, CTHD 118 160
Front, Rear 66005
-> Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front 66009
Eos (1F7, 1F8) 1.6 FSI 2006-08
BLF 85 115
Ch.1F-8-000 001 - Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front, Rear 66008
Eos (1F7, 1F8) 2.0 FSI 2006-08
BVY, BVZ 110 150
Ch.1F-8-000 001 - Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front, Rear 66008
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 2010-15
CFFA 100 136
Front, Rear 66005
-> Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front 66009
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 2006-08
BMM 103 140
Ch.1F-8-000 001 - Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front, Rear 66008
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 16V 2008-15
CBAB, CFFB 103 140
Front, Rear 66005
-> Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front 66009
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TFSI 2006-15
BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Front, Rear 66005
Ch.1F-8-000 001 - Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front, Rear 66008
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TSI 2009-15
CCZB 155 210
Front, Rear 66005
-> Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front 66009
Eos (1F7, 1F8) 3.2 V6 2006-09
BUB, CBRA 184 250
Ch.1F-8-000 001 - Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Front, Rear 66008
Eos (1F7, 1F8) 3.6 V6 2009-10
CDVA 191 260
-> Ch.1F-BV006 059, Rear 66007
Golf Alltrack VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 4motion 2014 ->
CRKB, CXXB 81 110
-> 03.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf Alltrack VII Variant (BA5, BV5) 1.8 TSI 4motion 2014 ->
CJSB 132 180
04.2015-03.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
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Golf Alltrack VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 4motion 2014-18
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
-> 03.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf Alltrack VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 4motion 2014 ->
CUNA, DGCA, DJGA 135 184
11.2016-08.2020, Rear,Left,Right, With towbar, With painted bumpers 66077
Golf IV (1J1) 1.4 16V 1997-04
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.6 16V 2000-05
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.8 1997-05
AGN 92 125
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.8 4motion 1998-05
AGN 92 125
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.8 T 1997-05
AGU, AQA, ARZ, AUM, AWD, AWW 110 150
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.8 T GTI 2001-05
AUQ, AWP, BEK 132 180
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 SDI 1997-05
AGP, AQM 50 68
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1998-01
AJM, AUY 85 115
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
ATD, AXR, BEW 74 101
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
ARL 110 150
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1997-04
AGR, ALH 66 90
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1997-04
AHF, ASV 81 110
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM, AUY 85 115
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD 74 101
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ARL 110 150
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 1998-02
AGR 66 90
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 2.0 1998-04
AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BEJ, BER, BEV, BHP 85 115
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 2.3 V5 4motion 1998-00
AGZ  110 150
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 2.8 VR6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
Front, Rear 66008
Golf IV (1J1) 3.2 R32 4motion 2002-05
BFH, BJS, BML 177 241
Front, Rear 66008
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Golf IV Variant (1J5) 1.4 16V 1999-06
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.6 2000-06
AVU, BFQ 75 102
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.6 16V 2000-06
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.6 FSI 2002-06
BAD 81 110
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.8 4motion 1999-06
AGN 92 125
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.8 T 2000-06
AGU, ARZ, AUM  110 150
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 SDI 1999-06
AGP, AQM 50 68
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-06
AGR, ALH  66 90
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-01
AHF, ASV 81 110
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-01
AJM, AUY 85 115
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2000-06
ATD, AXR 74 101
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2000-06
ASZ 96 130
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 1999-02
AGR 66 90
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM 85 115
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 2000-06
ATD 74 101
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 2000-06
ASZ 96 130
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 2.0 1999-06
APK, AQY, AZJ 85 115
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 2.0 4motion 2000-06
AZH, AZJ 85 115
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 2.0 Bi-Fuel 2002-06
BEH 85 116
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 1999-06
AGZ  110 150
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 2000-06
AQN  125 170
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 4motion 1999-06
AGZ  110 150
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 4motion 2000-06
AQN  125 170
Front, Rear 66008
Golf IV Variant (1J5) 2.8 V6 4motion 1999-06
AQP, AUE, BDE 150 204
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Golf Plus V (5M1, 521) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 16V 2005-06
BCA 55 75
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
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Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 16V 2006-13
BUD, CGGA 59 80
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 FSI 2005-06
BLN 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BLG 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 TSI 2007-13
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 TSI 2008-13
CAVD, CNWA, CTHD 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 2005-13
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 BiFuel 2009-13
CHGA 75 102
Front, Rear 66005
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 MultiFuel 2007-13
CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear 66005
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Golf Plus V (5M1, 521) 1.9 TDI 2005-09
BKC, BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.9 TDI 2005-08
BRU, BXF, BXJ 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 FSI 2005-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-13
AZV, CBDA, CFHB 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-11
BMM 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-07
BEE 96 131
Front, Rear 66008
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 2009-13
CBDC, CLCA 81 110
Front, Rear 66005
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 16V 2005-13
BKD, CBDB, CFHC 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.0 TSI 2015 ->
CHZD, DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.0 TSI 2017 ->
CHZK, DKLB 63 86
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.0 TSI 2017 ->
CHZC 81 110
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.2 TSI 2014 ->
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.2 TSI 2014 ->
CYVA 63 86
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.4 TSI 2014 ->
CZDA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.4 TSI 2014 ->
CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.4 TSI MultiFuel 2014 ->
CPVB 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.5 TSI 2017 ->
DACA, DPBA 96 130
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.6 2014 ->
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.6 TDI 2014 ->
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.6 TDI 2014 ->
CRKA, CXXA, DDYB 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 1.6 TDI 2016 ->
DDYA, DGTE 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 2.0 TDI 2014 ->
CRLB, DCYA, DFGA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf SportsVan VII (AM1, AN1) 2.0 TDI 2014-17
CRLD, CRVA, DCYB  81 110
Rear, Outer, Inner 66056
-> 05.2017, Rear, Outer, Inner 66072
Golf V (1K1) 1.4 16V 2003-06
BCA  55 75
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.4 16V 2006-08
BUD 59 80
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.4 FSI 2003-06
BKG, BLN 66 90
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2005-08
BLG 125 170
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2007-08
CAXA 90 122
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.6 2004-08
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.6 FSI 2003-08
BAG, BLF, BLP 85 115
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.6 MultiFuel 2007-08
CCSA 75 102
Front, Rear 66008
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Golf V (1K1) 1.9 TDI 2003-08
BKC, BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.9 TDI 2004-08
BRU, BXF, BXJ 66 90
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 1.9 TDI 4motion 2004-08
BKC, BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 2005-08
BEV, BHY 85 116
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 FSI 2004-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 FSI 4motion 2004-08
BLX, BVX 110 150
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2004-09
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2006-08
BYD 169 230
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 SDI 2004-08
BDK  55 75
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2005-08
BMN 125 170
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2003-08
AZV 100 136
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2004-08
BMM 103 140
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 TDI 16V 2003-08
BKD  103 140
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 TDI 16V 4motion 2004-08
BKD 103 140
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 2.0 TDI 4motion 2007-08
BMM 103 140
Front, Rear 66008
Golf V (1K1) 3.2 R32 4motion 2005-08
BUB, CBRA 184 250
Front, Rear 66008
Golf V Variant (1K5) 1.4 2007-09
BUD 59 80
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BMY 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BLG 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2008-09
CAVD 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 1.6 2007-09
BSE, BSF, CCSA 75 102
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 1.6 MultiFuel 2007-09
CCSA 75 102
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011

Golf V Variant (1K5) 1.9 TDI 2007-09
BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 1.9 TDI 4motion 2008-09
BLS 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 2007-09
BMM 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 2007-09
AZV 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 16V 2007-09
BKD, CBDB 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf V Variant (1K5) 2.0 TFSI 2007-09
BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9295791 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2008-12
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
05.2009->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2010-12
CBZA 63 86
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 1.4 2008-12
CGGA 59 80
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CAVD, CNWA, CTHD 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Front 66009
Golf VI (5K1) 1.6 2008-12
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 1.6 BiFuel 2009-12
CHGA 75 102
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 1.6 MultiFuel 2008-12
CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear 66005
05.2010->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With painted bumpers 66006
Front 66009
Golf VI (5K1) 1.6 TDI 2009-12
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 1.6 TDI 2009-12
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 1.8 TSI 2009-11
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Front 66009
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2009-13
CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Front, Rear 66005
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2011-12
CDLG 173 235
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
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Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2009-12
CCZB 155 210
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-12
CDLF 199 270
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-13
CDLC, CRZA 188 256
Front, Rear 66005
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-11
CDLA 195 265
Front, Rear 66005
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-13
CBAB, CFFB, CJAA 103 140
Front, Rear 66005
->11.2012, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With painted bumpers 66006
Front 66009
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-12
CBDC, CLCA 81 110
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2009-12
CBBB, CFGB 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Front 66009
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-12
CBAA, CFFA 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBAB, CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Front 66009
Golf VI Convertible (517) 1.2 TSI 2011-16
CBZB 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 1.2 TSI 16V 2013-16
CJZA, CYVD 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 1.4 TSI 2013-16
CXSB, CZCA 92 125
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 1.4 TSI 2013-16
CHPB, CZDA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 1.4 TSI 2011-16
CAXA 90 122
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 1.4 TSI 2011-16
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 1.6 TDI 2011-16
CAYC 77 105
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 2.0 GTI 2012-16
CCZB 155 211
->11.2013, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 2.0 R 2013-16
CDLA 195 265
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 2.0 TDI 2013-16
CUUA 81 110
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 2.0 TDI 2013-16
CUUB 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 2.0 TDI 2011-16
CFHC 103 140
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Convertible (517) 2.0 TSI 2013-16
CULC 162 220
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66006
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Front 66009
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
Front, Rear 66005

Golf VI Variant (AJ5) 1.4 2009-13
BUD, CGGA 59 80
Front, Rear 66005
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Front 66009
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
Front, Rear 66005
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 2009-13
BSE, BSF, CCSA 75 102
Front, Rear 66005
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 MultiFuel 2010-13
CCSA, CMXA 75 102
Front, Rear 66005
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Front 66009
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 4motion 2009-13
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Front 66009
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2009-13
CBDB, CFHC, CJAA 103 140
Front, Rear 66005
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2009-13
CBDA, CFHB 100 136
Front, Rear 66005
Front 66009
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2010-13
CLCA 81 110
Front, Rear 66005
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TFSI 2009-13
CCZA 147 200
Front, Rear 66005
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.0 TSI 2015 ->
CHZD, DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.0 TSI 2016 ->
CHZC 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.0 TSI 2017-18
CHZK, DKLB 63 86
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.2 TSI 2014 ->
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.2 TSI 2012-17
CJZB, CYVA 63 86
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.2 TSI 2012-17
CJZA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 GTE Hybrid 2014 ->
CUKB, DGEA 110 150
Type CUKB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TGI CNG 2013 ->
CPWA, CZBA 81 110
Type CPWA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2014 ->
CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2014 ->
CZDA, CZEA, DGXA 110 150
Type CZDA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2012-17
CHPA, CPTA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
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Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2012 ->
CMBA, CXSA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI MultiFuel 2013 ->
CPVB 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI MultiFuel 2013 ->
CPVA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.5 TGI 2018 ->
DHFA 96 130
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.5 TSI 2017-20
DACA 96 130
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2016 ->
DDYA, DGTE 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2012-17
CLHA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2013-18
CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2013 ->
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 4motion 2012-17
CLHA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 4motion 2013 ->
CRKB, CXXB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTD 2013 ->
CUNA, DGCA, DJGA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI 2013 ->
CNTA, CXCA 155 210
Type CNTA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI 2017 ->
DKTB, DLBA 180 245
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI 2013 ->
CHHB, CNTC, CXCB, CXDA 162 220
Type CHHB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI 2013 ->
CHHA, CXDB 169 230
Type CHHA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI Clubsport 2016-17
CJXE 195 265
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI Clubsport S 2016 ->
CJXG 228 310
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2013 ->
CJXB 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2013 ->
CJXC, DNUE 221 300
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2014 ->
CYFB, DJJA, DLRA 215 292
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2016 ->
CJXG, DJHA 228 310
Type DJHA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2016 ->
CJXD, DJHB, DNUC 213 290
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 TDI 2012 ->
CRBC, CRLB, CRMB, CRUA, DCYA, DEJA, DFGA 110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 TDI 2012 ->
CRBB, CRVC 105 143
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 TDI 2012 ->
CRVA, CYKB, DCYB, DEJB, DFGB  81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 TDI 4motion 2012-20
CKFC, CRBC, CRLB, CRMB, DCYA  110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) e-Golf 2014-17
EAGA 85 115
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) e-Golf 2016 ->
EAZA, EBSA 100 136
Type EAZA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.0 TSI 2015-17
CHZD, DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.0 TSI 2016 ->
CHZC 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.0 TSI 2017-18
CHZK, DKLB  63 86
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.2 TSI 2014 ->
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2014-03.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.2 TSI 2013-17
CJZB, CYVA 63 86
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.2 TSI 2013 ->
CJZA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TGI CNG 2013 ->
CPWA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
11.2013-03.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI 2014-17
CZCA, CZDD 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI 2014 ->
CHPB, CZDA, DGXA 110 150
Type CZDA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 10.2014, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
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Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI 2013-17
CHPA 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI 2013 ->
CXSA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI MultiFuel 2013-17
CPVA 90 122
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2013-05.2015, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI MultiFuel 2014-17
CPVB 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.5 TGI 2018 ->
DHFA 96 131
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2020, Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.5 TSI 2017 ->
DACA, DPBA 96 130
Type DACA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 2016 ->
DDYA, DGTE 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 2013-17
CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 2013-17
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 2013-17
CLHA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 4motion 2013-17
CRKB, CXXB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 4motion 2013-17
CLHA 77 105
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.8 TSI 4motion 2016 ->
CJSB 132 179
->08.2020, Rear, Left, Right, Long., With towbar,With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 GTD 2015-17
CUNA, DGCA, DJGA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 4motion 2015-17
CJXC, DNUE 221 300
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 4motion 2015-17
CJXB 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077

Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 4motion 2016 ->
CJXG, DJHA 228 310
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
-> 08.2020, Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 4motion 2016-18
CJXD, DJHB, DNUC  213 290
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Longitudinal 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 2013-17
CRLD, CRVA, CYKB, DCYB, DEJB, DFGB  81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 2013 ->
CRBC, CRLB, CRUA, DCYA, DEJA, DFGA 110 150
Type CRBC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2013-03.2017, Rear, Left, Right, Outer, Inner, With painted bumpers 66077
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 4motion 2013-18
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
05.2013->, Rear,Left,Right,Outer,Inner, W/painted bumpers,W/towbar 66077
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BMY 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BLG 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2008-10
CAVD 118 160
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 1.6 2004-10
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 1.6 FSI 2005-10
BLF 85 115
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Jetta III (1K2) 1.6 MultiFuel 2008-10
CCSA 75 102
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 1.6 TDI 2009-10
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
PR 7X2, PR 8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
PR 7X2, PR 8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2005-10
AZV, CBDA 100 136
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
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Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2006-10
BMN, CEGA 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKD, CBDB, CBEA, CJAA 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 2.0 TFSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta III (1K2) 2.5 2006-10
BGP, BGQ, BTK 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Jetta III (1K2) 2.5 2008-10
CBTA, CBUA, CCCA 125 170
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
12.2008 ->, Ch.1K9091376 ->, PR7X2, PR8A0, Front, Left, Right, Inner 66011
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.2 TSI 2010-17
CBZB 77 105
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2014 ->
CZCA 92 125
09.2015 - 04.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2014 ->
CZDA, CZTA 110 150
09.2015 - 04.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011 ->
CAXA, CMSB 90 122
07.2011 - 10.2015, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011 ->
CAVA, CTHA 110 150
-> 09.2015, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011 ->
CAVD, CTHD 118 160
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI Hybrid 2011 ->
CNLA, CRJA 110 150
07.2012 -’07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 2013 ->
CFNB 63 86
10.2014 - 03.2016, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 2015 ->
CWVA 81 110
-> 04.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 2011 ->
CFNA, CLRA 77 105
-> 04.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 2010-17
CBPA, CKJA 85 115
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TDI 2011 ->
CFFB, CFHC, CJAA, CLCB 103 140
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TDI 2010 ->
CLCA, CUUA  81 110
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TFSI 2010 ->
CBFA, CCTA, CCZA 147 200
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TSI 2012-17
CPLA, CPPA 155 211
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.5 2010 ->
CBTA, CBUA, CCCA 125 170
-> 07.2014, Front, Left, Right, Inner 66077
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2003-09
AXB  77 105
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058

Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2003-09
AXC 63 85
06.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
Front, Rear, Outer 66001
06.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 2003-15
AXA 85 115
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
-> 05.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
AXD, BNZ 96 130
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
BLJ 120 163
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD, BNZ 96 130
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE, BPC 128 174
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-04
BDL 170 231
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-09
BKK, CFLA  173 235
Front, Rear, Outer 66001
-> 11.2009, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
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Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 4motion 2004-09
BKK, CFLA  173 235
Front, Rear, Outer 66001
-> 11.2009, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 2015-19
CAAB, CXGB 75 102
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 2015-19
CAAC 103 140
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 2015-19
CFCA 132 180
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 2015 ->
CXEB, DMZA  150 204
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 2015 ->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 4motion 2015-19
CAAC 103 140
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 4motion 2015-19
CFCA 132 180
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 4motion 2015 ->
CXEB, DMZA  150 204
08.2015 - 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TDI 4motion 2015 ->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TSI 2015-19
CJKA 150 204
Front, Left, Right, Outer 66077
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2.0 TSI 2015-19
CJKB 110 150
07.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Front 66077
New Beetle (9C1, 1C1) 1.4 2001-10
BCA 55 75
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 2000-10
AYD, BFS 75 102
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 1999-10
AGU, APH, AVC, AWU, AWV, BKF 110 150
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 2001-05
AWP, BNU  132 180
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 2001-10
ATD, AXR, BEW  74 101
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 2005-10
BSW 77 105
Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 1998-04
ALH  66 90
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 2.0 1998-10
AEG, APK, AQY, AZG, AZJ, BER, BEV 85 115
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 2.3 V5 2000-10
AQN 125 170
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle (9C1, 1C1) 2.5 2005-10
BPR, BPS 110 150
Front, Rear 66001
New Beetle Convertible (1Y7) 1.4 2003-10
BCA 55 75
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle Convertible (1Y7) 1.6 2003-10
BFS 75 102
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008

New Beetle Convertible (1Y7) 1.8 T 2003-10
AWU, AWV, BKF 110 150
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle Convertible (1Y7) 1.9 TDI 2003-10
AXR, BEW 74 100
07.2005 ->, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle Convertible (1Y7) 1.9 TDI 2005-10
BSW 77 105
Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle Convertible (1Y7) 2.0 2002-10
AZJ, BDC, BEV, BGD 85 115
07.2005 - 09.2010, Front, Rear 66001
Front, Rear 66008
New Beetle Convertible (1Y7) 2.5 2005-10
BPR, BPS 110 150
Front, Rear 66001
Passat B5 (3B2) 1.9 TDI 2000-00
AVB 74 101
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5 Variant (3B5) 1.9 TDI 2000-00
AVB 74 101
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 1.8 T 20V 2000-05
AWT 110 150
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 1.9 TDI 2000-05
AVB 74 101
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 1.9 TDI 2000-05
AVF, AWX 96 130
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 1.9 TDI 4motion 2000-05
AVF 96 130
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.0 2000-05
AZM 85 115
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.0 TDI 2003-05
BGW, BHW 100 136
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.3 V5 2000-05
AZX 125 170
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.3 V5 4motion 2000-05
AZX 125 170
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.5 TDI 2000-05
AKN 110 150
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.5 TDI 2003-05
BDG  120 163
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.5 TDI 4motion 2000-05
AFB, AKN 110 150
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.5 TDI 4motion 2003-05
BAU, BDH  132 180
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.8 2000-05
BBG 140 190
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.8 2002-03
AMX, ATQ 142 193
PR 2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.8 4motion 2000-05
BBG 140 190
Ch.3B-2P445836 ->, Ch.3B-2E438001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 (3B3) 2.8 4motion 2000-05
AMX, ATQ 142 193
Ch.3B-2P445836 ->, Ch.3B-2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
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Passat B5.5 (3B3) 4.0 W8 4motion 2001-04
BDN, BDP 202 275
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.8 T 2002-05
AWM 125 170
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.8 T 20V 2000-05
AWT 110 150
Ch.3B-2E438001 ->, Ch.3B-2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.9 TDI 2000-05
AVB 74 101
Ch.3B-2E438001 ->, Ch.3B-2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.9 TDI 2000-05
AVF, AWX 96 130
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
AVF 96 130
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.0 2000-05
AZM 85 115
Ch.3B-2E438001 ->, Ch.3B-2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
Ch.3B-2P445836 ->, Ch.3B-2E438001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.0 TDI 2003-05
BGW, BHW 100 136
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.3 VR5 2000-05
AZX 125 170
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.3 VR5 4motion 2000-05
AZX 125 170
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.5 TDI 2000-05
AKN 110 150
Ch.3B-2E438001 ->, Ch.3B-2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.5 TDI 2003-05
BDG  120 163
Ch.3B2P445836 ->, Ch.3B2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.5 TDI 4motion 2000-05
AKN 110 150
Ch.3B-2E438001 ->, Ch.3B-2P445836 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.5 TDI 4motion 2003-05
BAU, BDH  132 180
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.8 2000-05
BBG 140 190
Ch.3B-2P445836 ->, Ch.3B-2E438001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.8 2000-05
ATQ 142 193
Ch.3B-2P445836 ->, Ch.3B-2E438001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.8 4motion 2000-05
BBG 140 190
Ch.3B-2P445836 ->, Ch.3B-2E438001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.8 4motion 2000-05
AMX, ATQ 142 193
Ch.3B-2P445836 ->, Ch.3B-2E438001 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B5.5 Variant (3B6) 4.0 W8 4motion 2001-04
BDN, BDP 202 275
Ch.3B2E438001 ->, Ch.3B2P445836 ->, PR2JB, Front, Rear, Left, Right 66004
Passat B6 (3C2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011

Passat B6 (3C2) 1.6 2005-10
BSE, BSF 75 102
Front, Rear 66005
Front 66009
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
Front, Rear 66005
PR7X5, 7X2, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 1.8 TSI 2007-10
BZB, CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Front 66009
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 (3C2) 1.8 TSI 2009-10
CDAB, CGYA 112 152
Front, Rear 66005
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 (3C2) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 (3C2) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66005
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 FSI 2007-10
CCTB 125 170
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 (3C2) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BLX, BLY, BVX 110 150
Front, Rear 66005
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-10
BMR, CBBB 125 170
Front, Rear 66005
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-09
BMP 103 140
Front, Rear 66005
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
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Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-06
BVE 90 122
Front, Rear 66005
PR7X5, 7X6, Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-09
BUZ 120 163
Front, Rear 66005
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-10
BMA, CBAA 100 136
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-07
BWV 88 120
Front, Rear 66005
PR7X5, 7X6, Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2008-10
CBDC 81 110
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKP, CBAB 103 140
Front, Rear 66005
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 16V 4motion 2005-10
BKP, CBAB 103 140
Front, Rear 66005
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 4motion 2005-09
BMP 103 140
Front, Rear 66005
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR7X5, 7X6, Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 4motion 2009-10
CBBB 125 170
Front, Rear 66005
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 2.0 TFSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Front, Rear 66005
Front 66009
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 (3C2) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
Front, Rear 66005
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 (3C2) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
Front, Rear 66005
Passat B6 Variant (3C5) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011

Passat B6 Variant (3C5) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking  66011
Passat B6 Variant (3C5) 1.6 2005-10
BSE, BSF 75 102
Front, Rear 66005
Front 66009
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
Front, Rear 66005
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR7X5, 7X6, Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 Variant (3C5) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking  66011
Passat B6 Variant (3C5) 1.8 TSI 2007-11
BZB, CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Front 66009
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 Variant (3C5) 1.8 TSI 2009-10
CDAB, CGYA 112 152
Front, Rear 66005
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking  66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
Front, Rear 66005
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking  66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Front, Rear 66005
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BLX, BLY, BVX 110 150
Front, Rear 66005
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-06
BVE 90 122
Front, Rear 66005
PR7X5, 7X6, Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-10
BMA, CBAA 100 136
Front, Rear 66005
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-10
BMR, CBBB 125 170
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
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Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-09
BMP 103 140
Front, Rear 66005
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR7X5, 7X6, Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-09
BUZ 120 163
Front, Rear 66005
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2008-10
CBDC 81 110
Front, Rear 66005
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-07
BWV 88 120
Front, Rear 66005
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR7X5, 7X6, Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKP, CBAB 103 140
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 16V 4motion 2005-10
BKP, CBAB 103 140
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 4motion 2005-09
BMP 103 140
Front, Rear 66005
PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR7X5, 7X6, Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking assist.system 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 4motion 2009-10
CBBB 125 170
Front, Rear 66005
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking  66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TFSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Front, Rear 66005
Front 66009
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
Passat B6 Variant (3C5) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
Front, Rear 66005
01.2009->, PR6KP, 6KJ, 7X5, 6KF, 6KG, 6KA, 7X6,Front,Left,Right,Inner, W/semi-autom.parking  66011
-> 11.2009, PR 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
->12.2008, 7X5, 7X6,Front, Left, Right, Inner, With semi-autom.parking assist.system 66011
12.2009 ->, PR6KP, 6KJ, 6KF, 6KG, 6KA, 7X2, Front, Left, Right, Inner 66011
Passat B6 Variant (3C5) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Front 66009
Passat B7 (362) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
Front, Rear 66005

Passat B7 (362) 1.8 TSI 2011-14
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 2.0 TDI 2010-14
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 2.0 TDI 2010-14
CFGB, CLLA 125 170
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 2.0 TDI 2012-14
CFGC 130 177
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 2.0 TDI 4motion 2010-14
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CFGB 125 170
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 2.0 TSI 2010-14
CCZB 155 210
Front, Rear 66005
Passat B7 (362) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
Front 66009
Passat B7 Variant (365) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 1.8 TSI 2011-14
CDAB 112 152
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFGB, CLLA 125 170
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 2012-14
CFGC 130 177
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2010-14
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CFGB 125 170
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 2.0 TSI 2010-15
CCZB 155 210
Front, Rear 66005
Passat B7 Variant (365) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
Front, Rear 66005
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Passat B8 (3G2, CB2) 1.4 GTE Hybrid 2015-18
CUKC, DGEB 115 156
Type CUKC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 1.4 TSI 2014 ->
CZDA, CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 1.4 TSI 2014 ->
CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 1.4 TSI 4motion 2015 ->
CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 1.6 TDI 2014 ->
DCXA, DCZA 88 120
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 1.8 TSI 2015 ->
CJSA, CJSC 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2014 ->
CRLB, DBGA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB  110 150
Type CRLB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2014 ->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2015 ->
CUPA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2016-17
CRLD , DBGB , DFGB  81 110
Type CRLD, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 4motion 2014 ->
CUAA 176 240
Rear, Outer, Inner 66056
12.2014 ->, Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 4motion 2014 ->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 4motion 2014 ->
CRLB, DFEA, DFGA, DTSA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TSI 2015 ->
CHHB, CXDA 162 220
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TSI 4motion 2015 ->
CJXA, DNFE 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TSI 4motion 2018 ->
DNUA 200 272
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 GTE Hybrid 2015 ->
CUKC, DGEB 115 156
Type CUKC, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 TSI 2014 ->
CZDA, CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 TSI 2014 ->
CZCA 92 125
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 TSI 4motion 2015 ->
CZEA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.6 TDI 2014 ->
DCXA, DCZA 88 120
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.8 TSI 2015 ->
CJSA, CJSC 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2014 ->
CRLB, DBGA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB  110 150
Type CRLB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2014 ->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
12.2014 ->, Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2015 ->
CUPA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2014 ->
CUAA 176 240
Rear, Outer, Inner 66056
12.2014 ->, Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2014 ->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
12.2014 ->, Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2014 ->
CRLB, DFEA, DFGA, DTSA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 2014 ->
CHHB, CXDA 162 220
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 4motion 2015 ->
CJXA, DNFE 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 4motion 2018 ->
DNUA 200 272
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Passat CC B6 (357) 1.4 TSI MultiFuel 2011-12
CKMA 118 160
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 1.8 TSI 2008-10
CDAB, CGYA 112 152
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 1.8 TSI 2008-12
BZB, CDAA 118 160
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 2008-12
CBAB, CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 2008-12
CBBB, CFGB, CLLA 125 170
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 2008-11
CBAA, CFFA 100 136
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBAB, CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBBB, CFGB 125 170
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 2.0 TFSI 2008-12
CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 2.0 TSI 2010-12
CCZB 155 211
Front, Rear 66005
Passat CC B6 (357) 3.6 FSI 4motion 2008-12
BLV, CNNA 206 280
Front, Rear 66005
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Passat CC B6 (357) 3.6 FSI 4motion 2008-11
BWS 220 300
Front, Rear 66005
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 V6 TDI 4motion 2004-07
BMK 165 224
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 V6 TDI 4motion 2008-16
CARB, CEXA 176 240
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 V6 TDI 4motion 2007-08
CARA 171 233
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.2 V6 2002-05
AYT, BKL 177 241
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.2 V6 4motion 2004-08
BKL, BRK 177 241
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.6 V6 4motion 2008-16
CHNA, CMVA 206 280
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 4.2 V8 4motion 2003-16
BGH, BGJ 246 335
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 5.0 V10 TDI 4motion 2002-06
AJS 230 313
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 6.0 W12 4motion 2002-05
BAN, BAP 309 420
Front, Rear 66008
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 6.0 W12 4motion 2005-16
BRN, BTT 331 450
Front, Rear 66008
Polo (9N) 1.2 2002-07
AWY, BMD 40 54
04.2005 ->, Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.2 2007-09
BBM 44 60
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.2 12V 2001-07
AZQ, BME 47 64
04.2005 ->, Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.2 12V 2007-09
BZG 51 69
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.4 2002-09
BLM 61 83
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.4 16V 2001-08
AUA, BBY, BKY 55 75
04.2005 ->, Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.4 16V 2001-08
AUB, BBZ 74 101
04.2005 ->, Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.4 16V 2006-09
BUD 59 80
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.4 FSI 2002-06
AXU 63 86
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.4 TDI 2001-05
AMF, BAY 55 75
04.2005 ->, Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.4 TDI 2005-09
BMS, BNV 59 80
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.4 TDI 2005-09
BNM, BWB 51 70
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.8 GTI 2005-09
BJX 110 150
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.8 GTi Cup Edition 2006-09
BBU 132 180
Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.9 SDI 2001-09
ASY 47 64
04.2005 ->, Front, Rear 66001
Polo (9N) 1.9 TDI 2001-09
ATD, AXR, BMT 74 101
04.2005 ->, Front, Rear 66001

Polo (9N) 1.9 TDI 2003-09
ASZ, BLT  96 130
04.2005 ->, Front, Rear 66001
Polo V (6R1, 6C1) 1.0 2014 ->
CHYA 44 60
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.0 2014 ->
CHYB 55 75
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.0 TSI 2014 ->
CHZC 81 110
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 2009 ->
CGPB 44 60
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 2009 ->
CGPA 51 70
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TDI 2009 ->
CFWA 55 75
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TSI 2014 ->
CJZD 81 110
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TSI 2011-14
CBZC 66 90
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TSI 2009 ->
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TSI 16V 2014-17
CJZC 66 90
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 (6R1) 2009-14
CDDA, CGGB, CLPA 63 85
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 BiFuel 2010-11
CMAA 60 82
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 GTI 2010 ->
CAVE, CTHE 132 180
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TDI 2014 ->
CUSB 66 90
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TDI 2014-17
CUSA, CYZB 55 75
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TDI 2014 ->
CUTA, CYZA 77 105
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TSI 2014-17
CZEA 110 150
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TSI 2012-14
CPTA 103 140
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 2014-17
CWVB 66 90
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 2010 ->
CFNA, CLSA 77 105
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 BiFuel 2011-14
CNKA 60 82
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 TDI 2009 ->
CAYA 55 75
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 TDI 2009 ->
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 TDI 2009 ->
CAYC, CLNA 77 105
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 1.8 GTI 2014 ->
DAJA, DAJB 141 192
Front, Rear 66005
Polo V (6R1, 6C1) 2.0 R WRC 2013-14
CDLJ 162 220
Front, Rear 66005
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Polo V Saloon (602, 604, 612, 614) 1.6 2010 ->
CFNB 63 86
Front, Rear 66005
Polo V Saloon (602, 604, 612, 614) 1.6 2010 ->
CFNA, CLSA 77 105
Front, Rear 66005
Polo V Saloon (602, 604, 612, 614) 1.6 2015 ->
CWVA 81 110
Front, Rear 66005
Polo VI (AW1, BZ1) 1.0 2017 ->
CHYB 55 75
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Polo VI (AW1, BZ1) 1.0 2017 ->
CHYC, DFNB 48 65
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Polo VI (AW1, BZ1) 1.0 MPi 2018 ->
DFNA, DSGB, DSGD  59 80
Type DFNA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Polo VI (AW1, BZ1) 1.0 TGI 2017 ->
DBYA 66 90
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Polo VI (AW1, BZ1) 1.0 TSI 2017 ->
CHZL, DKLA, DLAC 70 95
Type CHZL, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
06.2021 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Polo VI (AW1, BZ1) 1.0 TSI 2017 ->
CHZJ, DKJA, DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
06.2021 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Polo VI (AW1, BZ1) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Polo VI (AW1, BZ1) 1.6 TDI 2017 ->
DGTC 59 80
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Polo VI (AW1, BZ1) 1.6 TDI 2017 ->
DGTD 70 95
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Polo VI (AW1, BZ1) 2.0 GTI 2017 ->
CZPC, DKZC 147 200
PR 7X5, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 1.4 TSI 2013-17
CXSB, CZCA 92 125
-> 05.2014, Rear 66007
Type CZCA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 1.4 TSI 2015-17
CZDA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 1.4 TSI 2008-17
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2011, Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 1.4 TSI 2008-17
CAXA, CMSB 90 122
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 R 2014-17
CDLK 206 280
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 R 2009-17
CDLC 188 256
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 R 2009-17
CDLA 195 265
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2013-17
CUUB 110 150
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2014-17
CUWA, CUXA 135 184
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2010-17
CFHB 100 136
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2008-17
CBDB, CFHC 103 140
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
-> 07.2017, Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2009-17
CBBB, CFGB 125 170
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2013-17
CFGC 130 177
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TFSI 2008-09
CAWB 147 200
Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TSI 2013-17
CULA 132 180
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TSI 2013-17
CULC 162 220
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Scirocco III (137, 138) 2.0 TSI 2009-17
CCZB 155 210
-> 05.2014, Rear 66007
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.8 T 20V 1997-10
AJH, AWC  110 150
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2000-10
AUY, BVK 85 115
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2002-10
ASZ 96 130
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2005-10
BTB 110 150
Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 1995-10
1Z, AHU, ANU  66 90
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 4motion 2000-10
AUY  85 115
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 1995-10
ADY, ATM  85 115
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 LPG 2006-10
ATM 85 115
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 TDI 2005-10
BRT 103 140
Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 TDI 2005-10
BVH 100 136
Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 2000-10
AYL 150 204
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
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Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 4motion 2000-10
AYL 150 204
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan (7N1, 7N2) 1.4 TSI 2015 ->
CZDA, DJKA 110 150
Front, Rear 66005
Sharan (7N1, 7N2) 1.4 TSI 2010 ->
CAVA, CNWB, CTHA 110 150
Front, Rear 66005
-> 11.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2015-20
CUVC, DFLA, DLTA  110 150
Front, Rear 66005
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2015 ->
CUWA, DFMA 135 184
Front, Rear 66005
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2011-19
CFFE, CUVA, DFLD, DLTC 85 115
Front, Rear 66005
11.2011 -’11.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010 ->
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
-> 11.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010 ->
CFGB 125 170
Front, Rear 66005
-> 01.2013, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010 ->
CFFA 100 136
Front, Rear 66005
-> 11.2015, Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2013 ->
CFGC, DLUB  130 177
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2011-15
CFFB 103 140
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2015 ->
CUVC, DFLA, DLTA 110 150
Front, Rear 66005
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2016 ->
DFMA 135 184
Front, Rear 66005
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TFSI 2010-15
CCZA 147 200
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Longitudinal 66006
Front 66009
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TSI 2015 ->
DEDA 162 220
Front, Rear 66005
Sharan Van (7M) 1.9 TDI (7M6, 7M9) 2000-10
AUY 85 116
Type 7M6/7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan Van (7M) 1.9 TDI (7M8, 7M9) 1996-03
AHU , ANU  66 90
Type 7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan Van (7M) 1.9 TDI (7M9) 2002-03
ASZ 96 131
Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan Van (7M) 2.0 (7M8, 7M9) 1996-02
ADY , ATM  85 116
Type 7M9, Ch.7M2062501 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
Sharan Van (7M) 2.8 VR6 (7M9) 2001-03
AYL 150 204
Ch.7M-2-526 001 ->, Front, Rear, Left, Right 66004
T-Cross (C11) 1.0 TSi 2018 ->
CHZL, DKLA, DLAC 70 95
Type DKLA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
T-Cross (C11) 1.0 TSi 2018 ->
DKJA, DKRF 85 116
Type DKRF, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072

T-Cross (C11) 1.6 TDi 2018 ->
DGTD 70 95
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2011-18
CAVD, CTHD 118 160
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66009
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015-18
CZDB 92 125
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015-18
CZDA 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2008-18
CAVA, CTHA 110 150
Front, Rear 66005
05.2011 - 09.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2010-18
CAXA 90 122
Front, Rear 66005
05.2011 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66009
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2011-18
CAVD, CTHD 118 160
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66009
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2007-18
BWK, CAVA, CTHA 110 150
Front, Rear 66005
05.2011 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2015-18
CUVC 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2008-18
CBAB, CFFB 103 140
Front, Rear 66005
05.2011 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2010-18
CFFD, CUVE 81 110
Front, Rear 66005
05.2011 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66009
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2015-18
CUVC 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2015-18
CUWA 135 184
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBAB, CFFB, CLJA 103 140
Front, Rear 66005
05.2011 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBBB, CFGB 125 170
Front, Rear 66005
05.2011 -’05.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBAA, CFFA 100 136
Front, Rear 66005
05.2011 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2012-18
CFGC 130 177
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2008-09
CBBA 120 163
Front, Rear 66005
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 2007-18
CAWB, CCTA 147 200
05.2011 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007-18
CAWB, CCTA, CCZA 147 200
Front, Rear 66005
05.2011 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
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Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007-18
CAWA, CCTB, CCZC 125 170
Front, Rear 66005
05.2011 - 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011-18
CCZD 132 180
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66009
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011-18
CCZB 155 211
Front, Rear 66005
-> 09.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer 66006
Front 66009
Tiguan (AD1, AX1) 1.4 TSI 2016-18
CZCA, CZDB  92 125
CZCA,->Ch.5NL999999,->AXL999999, PR7X5, 8A8, 8A9, Rear,Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 1.4 TSI 2016-18
CZDA, CZEA, DJVA 110 150
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 1.4 TSI 4motion 2016-18
CZDA, CZEA 110 150
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 1.5 TSI 2018-19
DACA 96 131
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA  110 150
DADA,->Ch.5NL999999,->AXL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear,Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 1.6 TDI 2016-20
DGDB 85 115
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 2016 ->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
DFGA,->Ch.5NL999999,->AXL999999, PR7X5, 8A8, 8A9, Rear,Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 2016-19
DFGC 85 115
-> Ch.5NL999999, ->AXL999999, PR7X5, 8A8, 8A9, Rear, Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 2016-20
CYKC 81 110
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
DBGC, DFGA, DTSA, DTSB 110 150
DBGC,DFGA,->Ch.AXL999999,->5NL999999, PR7X5, 8A8, 8A9, Rear,Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
DFHA 140 190
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
CUAA 176 240
-> Ch.AX-L-999999, -> Ch.5N-L-999999, PR 2JB, Rear, Inner 66057
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
-> Ch.AX-L-999999, -> Ch.5N-L-999999, PR 2JB, Rear, Outer 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
CRFD 105 143
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
CRGB 130 177
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2016 ->
CZPA 132 180
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2016 ->
CHHB 162 220
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
-> Ch.AX-L-999999, -> Ch.5N-L-999999, PR 2JB, Rear, Inner 66057
-> Ch.AX-L-999999, -> Ch.5N-L-999999, PR 2JB, Rear, Outer 66057
Rear 66081
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2018-20
DKTA 169 230
-> Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear, Lateral Mount 66057
Rear 66081

Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2018 ->
DKZA, DNNA  140 190
DKZA, ->Ch.AXL999999, ->5NL999999, PR8A9, 7X5, 8A8, Rear,Lateral Mount 66057
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 1.4 TSI 2017-21
CZDA, CZEA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 1.4 TSI E100 Flex 2017 ->
CWLA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA  110 150
Type DADA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 2017 ->
DFGA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 4motion 2017 ->
DBGC, DFGA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 4motion 2017-21
DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 4motion 2017-20
CUAA 176 240
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 2017 ->
DGUA , DTEA  137 186
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2017 ->
DGVA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2017 ->
CXDA, DNJA  162 220
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2017 ->
DGUA , DTEA  137 186
Type DGUA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2018-20
DKTA 169 230
Rear 66081
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2018 ->
DNLA  140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
01.2019 - 08.2020, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Rear 66081
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 2.5 R5 TDI 2003-10
BAC, BPE 128 174
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 2.5 R5 TDI 2003-10
BLK, BPD 120 163
Front, Rear 66008
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Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.0 TDI 2006-10
BUN, CASB 155 211
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.0 V6 TDI 2004-10
BKS, CATA 165 225
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.0 V6 TDI 2007-10
CASA, CASC 176 240
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.2 V6 2002-06
AZZ, BKJ, BMV, BMX, BRJ 162 220
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.2 V6 2004-06
BMV 177 241
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.6 V6 FSI 2005-10
BHK, BHL 206 280
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 4.2 V8 2002-06
AXQ  228 310
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 4.2 V8 FSI 2006-10
BAR 257 350
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 5.0 R50 TDI 2007-10
CBWA 257 350
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 5.0 V10 TDI 2002-10
AYH, BKW, BLE, BWF 230 313
Front, Rear 66008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 6.0 W12 2004-10
BJN, CFRA 331 450
Front, Rear 66008
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2014-18
CVVA 193 262
Front, Rear 66005
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2010-18
CASA, CNRB 176 240
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2010-18
CATA 165 225
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2010-18
CASD, CJMA, CRCD, CVWA 150 204
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2011-18
CJGD, CRCA 180 245
Front, Rear 66005
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TSI 2010-18
CJTA 213 290
Front, Rear 66005
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TSI Hybrid 2010-18
CGEA, CGFA 245 333
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Touareg (7P5, 7P6) 3.6 V6 FSI 2010-18
CGRA 206 280
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Touareg (7P5, 7P6) 3.6 V6 FSI 2010-18
CMTA 183 249
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Touareg (7P5, 7P6) 4.2 V8 FSI 2011-18
CGNA 265 360
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Touareg (7P5, 7P6) 4.2 V8 TDI 2010-18
CKDA 250 340
Front, Rear 66005
Front, Rear 66008
Touareg (CR7) 2.0 TFSi 4motion 2018 ->
CYRC 183 249
PR FT0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Touareg (CR7) 3.0 TDI 4motion 2017 ->
DENA, DPYD  210 286
PR FT0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner 66077

Touareg (CR7) 3.0 TDI 4motion 2018 ->
DEND 170 231
PR FT0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer, Inner  66077
Touareg (CR7) 3.0 TDI 4motion 2018 ->
CVMD 183 249
PR FT0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Touareg (CR7) 3.0 TSI 4motion 2018 ->
DCBE 250 340
PR FT0, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
06.2020 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Touareg (CR7) 4.0 V8 TDI 4motion 2019 ->
DMVB 310 421
06.2020 ->, Front, Left, Right, Outer, Inner 66077
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI 2006-10
BMY, CAVC 103 140
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI 2006-10
BLG, CAVB 125 170
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Rear 66007
Front 66009
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 1.6 2003-10
BGU, BSE, BSF 75 102
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 1.6 BiFuel 2006-10
BSF 75 102
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 1.6 FSI 2003-07
BAG, BLF, BLP 85 115
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-04
AVQ  74 100
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-10
BKC, BLS, BXE 77 105
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2004-10
BRU, BXF, BXJ 66 90
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 2.0 EcoFuel 2006-09
BSX 80 109
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 2.0 FSI 2003-07
AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 110 150
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2003-10
AZV 100 136
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
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Touran (5T1) 2.0 TDI 2015 ->
DFEA, DFGA, DTSB  110 150
Type DFEA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer 66077
Touran (5T1) 2.0 TDI 2015-19
CRVA, CYKB, DFEB, DFGB  81 110
Type CRVA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer 66077
Touran (5T1) 2.0 TDI 2015-19
DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer 66077
Touran Van (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-05
AVQ 74 101
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran Van (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-06
BKC , BXE  77 105
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran Van (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2004-10
BRU, BXF, BXJ 66 90
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 EcoFuel 2006-06
BSX 80 109
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 FSI 2004-07
BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 110 150
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2003-10
AZV 100 136
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 TDi 2005-10
BMM 103 140
PR A8M, PR A8G, PR A8C, Front, Left, Right, Inner 66011
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 TDi 2003-10
BKD 103 140
PR A8M, PR A8G, PR A8C, Front, Left, Right, Inner 66011
Touran Van (1T1, 1T2) FSI 2003-06
BAG , BLF , BLP  85 116
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 2015-19
CAAA, CXGA 62 84
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 2015-19
CAAB, CXGB 75 102
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 2015-19
CAAC 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 2015-19
CFCA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 2015 ->
CXEB, DMZA  150 204
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 2015 ->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 2018 ->
CXEC 146 199
Rear, Outer, Inner 66056
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 4motion 2015-19
CAAC 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 4motion 2015-19
CFCA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 4motion 2015 ->
CXEB, DMZA  150 204
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
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Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2005-10
BMN, CFJA 125 170
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 16V 2003-10
BKD  103 140
11.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
05.2007 ->, Rear 66007
Front, Rear 66008
PR7X5, Front, Left, Right, Inner, W/ semi-autom.parking assist.system 66011
Touran (1T3) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Front, Rear 66005
Front 66009
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CAVC, CTHC 103 140
Front, Rear 66005
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CAVB, CTHB 125 170
Front, Rear 66005
Touran (1T3) 1.4 TSI EcoFuel 2010-15
CDGA 110 150
Front, Rear 66005
Front 66009
Touran (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
Front, Rear 66005
Front 66009
Touran (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
Front, Rear 66005
Front 66009
Touran (1T3) 2.0 TDI 2013-15
CFJB 130 177
Front, Rear 66005
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-13
CFJA 125 170
Front, Rear 66005
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CFHC 103 140
Front, Rear 66005
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CFHF, CLCA 81 110
Front, Rear 66005
Front 66009
Touran (5T1) 1.2 TSI 2015 ->
CYVB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer 66077
Touran (5T1) 1.4 TSI 2015 ->
CZDA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer 66077
Touran (5T1) 1.5 TSI 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Front, Left, Right, Outer 66077
Touran (5T1) 1.6 TDI 2015-16
CRKB 81 110
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer 66077
Touran (5T1) 1.6 TDI 2016 ->
DGDA 85 115
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer 66077
Touran (5T1) 1.8 TSI 2015 ->
CJSA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Front, Left, Right, Outer 66077
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Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 4motion 2015 ->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TDI 4motion 2018 ->
CXEC 146 199
Rear, Outer, Inner 66056
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TSI 2015-19
CJKA 150 204
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TSI 2015-19
CJKB 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
07.2015 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG..., SH...2.0 TSI 4motion 2015-19
CJKA 150 204
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter / Caravelle VI Bus (SG…, SH... 2.0 TSI 2015-19
CJKA 150 204
Rear, Outer, Inner 66056
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 1.9 TDI 2003-09
AXC  63 85
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 1.9 TDI 2003-09
AXB  77 105
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
Front, Rear, Outer 66001
06.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 2003-15
AXA 85 115
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TDI 2011-15
CSDA 85 116
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
-> 05.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TDI 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058

Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
04.2015 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.5 TDI 2003-09
AXD, AXE, BNZ 96 130
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.5 TDi 2003-09
BLJ 120 163
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD, BNZ 96 130
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE, BPC 128 174
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 3.2 V6 2004-04
BDL 170 231
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 3.2 V6 2004-09
BKK, CFLA 173 235
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Bus (7H..., 7E...) | Caravelle 3.2 V6 4motion 2003-09
BKK, CFLA  173 235
Front, Rear, Outer 66001
07.2004 - 11.2009, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 1.9 TDI 2003-09
AXC  63 85
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 1.9 TDI 2003-09
AXB  77 105
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
Front, Rear, Outer 66001
05.2008 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 2003-13
AXA 85 115
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
-> 05.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 TDI 2010-15
CAAE 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
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Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.5 TDI 2003-09
AXD, BNZ 96 130
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
Front, Rear, Outer 66001
01.2004 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD, BNZ 96 130
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE, BPC 128 174
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 3.2 4motion 2003-09
BDL 170 231
02.2004 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 3.2 V6 2004-09
BDL 170 231
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Platform/Chassis (7J..., 7F...) 3.2 V6 2003-06
BKK  173 235
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 1.9 TDI 2003-09
AXC  63 85
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 1.9 TDI 2003-09
AXB  77 105
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
Front, Rear, Outer 66001
06.2006 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 2003-15
AXA 85 115
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
-> 05.2012, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TDI 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
05.2011 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058

Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
05.2011 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
-> 11.2009, Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.5 TDI 2003-09
AXD, BNZ 96 130
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD, BNZ 96 130
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE, BPC 128 174
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 3.2 4motion 2003-09
BKK, CFLA 173 235
Front, Rear, Outer 66001
07.2004 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 3.2 V6 2003-05
BDL  170 231
Front, Rear, Outer 66001
05.2003 - 06.2004, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter V Van (7H..., 7E...) 3.2 V6 2004-09
BKK, CFLA 173 235
Front, Rear, Outer 66001
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66058
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TDI 2015-19
CAAA, CXGA 62 84
Type CAAA, Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TDI 2015-19
CAAB, CXGB 75 102
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TDI 2015-19
CAAC 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TDI 2015-19
CFCA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TDI 2015 ->
CXHA 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TDI 4motion 2015-19
CAAC 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TDI 4motion 2015-19
CFCA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
-> 08.2018, Front, Left, Right, Inner 66077
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TDI 4motion 2016 ->
CXHA 110 150
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Platform/Chassis (SF..., SJ...) 2.0 TSI 2015-19
CJKB 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 2015-19
CAAA, CXGA 62 84
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
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Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 2015-19
CAAB, CXGB 75 102
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 2015-19
CAAC 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 2015-19
CFCA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 2015 ->
CXEB, DMZA  150 204
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 2015 ->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 2016-19
CXHB 84 114
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 2018 ->
CXEC 146 199
Rear, Outer, Inner 66056
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 4motion 2015-19
CAAC 103 140
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 4motion 2015-19
CFCA 132 180
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 4motion 2015 ->
CXEB, DMZA  150 204
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 4motion 2015 ->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
-> 11.2019, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TDI 4motion 2018 ->
CXEC 146 199
Rear, Outer, Inner 66056
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TSI 2015-19
CJKA 150 204
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TSI 2015-19
CJKB 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
07.2015 ->, Front, Left, Right, Outer 66077
Transporter VI Van (SG..., SH...) 2.0 TSI 4motion 2015-19
CJKA 150 204
Rear, Outer, Inner 66056
Front, Left, Right, Outer 66077
T-Roc (A11) 1.0 TSI 2017 ->
CHZJ, DKRF 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc (A11) 1.5 TSI 2017 ->
DADA, DPCA 110 150
Type DADA, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc (A11) 1.5 TSI 4motion 2018 ->
DADA, DPCA 110 150
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc (A11) 1.6 TDI 2018 ->
DGTE 85 115
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc (A11) 2.0 R 4motion 2019 ->
DNFC , DNUE 221 300
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc (A11) 2.0 TDI 2018 ->
DFFA, DTTA, DTTC  110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077

T-Roc (A11) 2.0 TDI 4motion 2017 ->
DFFA, DTTA, DTTC 110 150
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc (A11) 2.0 TDI 4motion 2019 ->
DFHA 140 190
Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc (A11) 2.0 TSI 4motion 2017 ->
CZPB, DKZA, DNNA  140 190
Type CZPB, Rear, Outer, Inner 66056
Rear, Outer, Inner 66072
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc Convertible (AC7) 1.0 TSI 2019 ->
DKRF 85 116
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
T-Roc Convertible (AC7) 1.5 TSI 2019 ->
DPCA 110 150
Rear, Left, Right, Outer, Longitudinal 66077
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 2011-20
CHYA, CHYE, DAFA 44 60
Front, Rear 66005
Type CHYA, Ch.AA-HD000001 ->, PR 7X1, Rear, Outer, Inner 66056
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 2011-19
CHYB, CWRA 55 75
Front, Rear 66005
Type 11817, Ch.AA-HD000001 ->, PR 7X1, Rear, Outer, Inner 66056
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 EcoFuel 2012 ->
CPGA 50 68
Front, Rear 66005
Ch.AA-HD000001 ->, PR 7X1, Rear, Outer, Inner 66056
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 GTI 2017 ->
DKRA 85 115
Ch.AA-HD000001 ->, PR 7X1, Rear, Outer, Inner 66056
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 TSI 2016-18
CHZA, DKLC 66 90
Ch.AA-HD000001 ->, PR 7X1, Rear, Outer, Inner 66056
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) e-Up 2013 ->
EABA 60 82
Front, Rear 66005
Ch.AA-HD900001 ->, PR 7X1, Rear, Outer, Inner 66056

VOLVO
940 (944) 2.0 1990-93
B 204 FT 102 139
Rear 66042
940 (944) 2.0 1992-94
B 200 F  82 112
Rear 66042
940 (944) 2.0 Turbo 1990-94
B 200 FT 114 155
Rear 66042
940 (944) 2.3 1990-94
B 230 FB, B 230 G 96 131
Rear 66042
940 (944) 2.3 1990-93
B 230 FT 118 160
Rear 66042
940 (944) 2.3 1992-94
B 230 FD 85 116
Rear 66042
940 (944) 2.3 Turbo 1990-94
B 230 FT  121 165
Rear 66042
940 (944) 2.3 Turbo 1991-93
B 230 FT+ 140 190
Rear 66042
940 (944) 2.4 D 1990-94
D 24  60 82
Rear 66042
940 (944) 2.4 TD Intercooler 1990-94
D 24 TIC  90 122
Rear 66042
940 (944) 2.4 Turbo Diesel 1990-94
D 24 T  80 109
Rear 66042
940 II (944) 2.0 1994-95
B 200 G 89 121
Rear 66042

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



229

940 II (944) 2.0 GLT 1994-97
B 200 GT 139 189
Rear 66042
940 II (944) 2.0 Turbo 1996-98
B 200 FT 114 155
Rear 66042
940 II (944) 2.3 1994-98
B 230 FB 96 131
-> 05.1997, Rear 66042
940 II (944) 2.3 1994-95
B 230 FD 85 116
Rear 66042
940 II (944) 2.3 ti 1995-98
B 230 FK  99 135
Rear 66042
940 II (944) 2.3 Turbo 1995-98
B 230 FT 126 171
Rear 66042
940 II (944) 2.3 Turbo 1994-98
B 230 FT  121 165
Rear 66042
940 II (944) 2.4 TD Interc. 1994-98
D 24 TIC  90 122
Rear 66042
940 II Estate (945) 2.0 1994-97
B 204 FT 102 139
Rear 66042
940 II Estate (945) 2.0 GLT 1994-97
B 200 GT 139 189
Rear 66042
940 II Estate (945) 2.0 Turbo 1996-98
B 200 FT 114 155
Rear 66042
940 II Estate (945) 2.3 1994-98
B 230 FB 96 131
Rear 66042
940 II Estate (945) 2.3 1994-95
B 230 FD 85 116
Rear 66042
940 II Estate (945) 2.3 ti 1995-98
B 230 FK  99 135
Rear 66042
940 II Estate (945) 2.3 Turbo 1994-98
B 230 FT  121 165
Rear 66042
940 II Estate (945) 2.4 TD Interc. 1994-98
D 24 TIC  90 122
Rear 66042
940 Kombi (945) 2.0 1992-94
B 200 F  82 112
-> 09.1993, Rear 66042
940 Kombi (945) 2.0 Turbo 1991-95
B 200 FT 114 155
Rear 66042
940 Kombi (945) 2.3 1990-94
B 230 FB 96 131
Rear 66042
940 Kombi (945) 2.3 1992-94
B 230 FD 85 116
Rear 66042
940 Kombi (945) 2.3 Turbo 1990-94
B 230 FT  121 165
Rear 66042
940 Kombi (945) 2.3 Turbo 1991-93
B 230 FT+ 140 190
Rear 66042
940 Kombi (945) 2.4 D 1990-95
D 24 60 82
Rear 66042
940 Kombi (945) 2.4 TD Intercooler 1990-94
D 24 TIC 90 122
Rear 66042
940 Kombi (945) 2.4 Turbo Diesel 1990-94
D 24 T  80 109
Rear 66042
960 (964) 2.0 1990-93
B 204 FT 140 190
Rear 66042
960 (964) 2.0 1990-93
B 204 E 103 140
Rear 66042
960 (964) 2.3 Turbo 1990-93
B 230 FT 121 165
Rear 66042
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960 (964) 2.4 TD Interc. 1991-94
D 24 TIC  85 115
-> 08.1993, Rear 66042
960 (964) 2.9 1990-94
B 6304 F, B 6304 FS, B 6304 GS 150 204
Rear 66042
960 II (964) 2.5 1994-96
B 6254 S 125 170
Rear 66042
960 II (964) 2.9 1994-96
B 6304 S 150 204
Rear 66042
960 II Estate (965) 2.5 1994-96
B 6254 S 125 170
Rear 66042
960 II Estate (965) 2.9 1994-96
B 6304 S 150 204
Rear 66042
960 Kombi (965) 2.0 1990-93
B 204 FT 140 190
Rear 66042
960 Kombi (965) 2.0 1990-93
B 204 E 103 140
Rear 66042
960 Kombi (965) 2.3 Turbo 1990-93
B 230 FT 121 165
Rear 66042
960 Kombi (965) 2.4 TD Interc. 1991-94
D 24 TIC  85 115
Rear 66042
960 Kombi (965) 2.4 Tdi 1990-93
D 24 TIC 90 122
Rear 66042
960 Kombi (965) 2.9 1990-94
B 6304 F, B 6304 S 150 204
Rear 66042
C30 (533) 1.6 2006-12
B 4164 S3 74 100
Rear 66039
C30 (533) 1.6 D 2006-12
D 4164 T 80 109
Rear 66039
C30 (533) 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 115
Rear 66039
C30 (533) 1.8 2006-12
B 4184 S11 92 125
Rear 66039
C30 (533) 1.8 FlexFuel 2007-12
B 4184 S8 92 125
Rear 66039
C30 (533) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 145
Rear 66039
C30 (533) 2.0 D 2006-12
D 4204 T 100 136
Rear 66039
C30 (533) 2.0 FlexFuel 2010-12
B 4204 S4 107 146
Rear 66039
C30 (533) 2.4 i 2006-12
B 5244 S4 125 170
Rear 66039
C30 (533) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
Rear 66039
C30 (533) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
Rear 66039
C30 (533) D5 2006-12
D 5244 T13, D 5244 T8 132 180
Rear 66039
C30 (533) D5 2006-12
D 5244 T9 120 163
Rear 66039
C30 (533) T5 2006-12
B 5254 T3 162 220
Rear 66039
C30 (533) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
Rear 66039
C70 I Convertible (873) 2.0 1998-05
B 5204 T2  132 180
-> 12.1998, Rear 66042
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C70 I Convertible (873) 2.0 T 2000-05
B 5204 T4 120 163
Rear 66042
C70 I Convertible (873) 2.0 T 1998-05
B 5204 T3  166 226
-> 08.2000, Rear 66042
C70 I Convertible (873) 2.3 T5 2002-05
B 5234 T9 180 245
Rear 66042
C70 I Convertible (873) 2.3 T5 1998-05
B 5234 T3 176 239
Rear 66042
C70 I Convertible (873) 2.4 1998-05
B 5254 S  125 170
-> 12.1999, Rear 66042
C70 I Convertible (873) 2.4 T 2002-05
B 5244 T7 147 200
Rear 66042
C70 I Convertible (873) 2.4 T 1998-05
B 5244 T, B 5254 T  142 193
Rear 66042
C70 I Coupe (872) 2.0 1997-02
B 5204 T2  132 180
03.1998 - 12.1998, Rear 66042
C70 I Coupe (872) 2.0 T 2000-02
B 5204 T4 120 163
Rear 66042
C70 I Coupe (872) 2.0 T 1997-02
B 5204 T3  166 226
06.1997 - 12.2000, Rear 66042
C70 I Coupe (872) 2.3 T-5 1997-02
B 5234 T3 176 240
Rear 66042
C70 I Coupe (872) 2.4 1999-02
B 5254 S 121 165
-> 08.2000, Rear 66042
C70 I Coupe (872) 2.4 1999-02
B 5244 S, B 5254 S  125 170
10.1999 - 12.2000, Rear 66042
C70 I Coupe (872) 2.4 T 1997-02
B 5244 T, B 5254 T  142 193
06.1997 ->, Rear 66042
C70 II Convertible (542) 2.0 D 2008-09
D 4204 T 100 136
Front, Rear 66041
C70 II Convertible (542) 2.4 2006-09
B 5244 S5 103 140
Front, Rear 66041
C70 II Convertible (542) 2.4 D 2007-13
D 5244 T9 120 163
Front, Rear 66041
C70 II Convertible (542) 2.4 i 2006-09
B 5244 S4 125 170
Front, Rear 66041
C70 II Convertible (542) D3 2010-13
D 5204 T5 110 150
Front, Rear 66041
C70 II Convertible (542) D4 2010-13
D 5204 T 130 177
Front, Rear 66041
C70 II Convertible (542) D5 2006-13
D 5244 T13, D 5244 T8 132 180
01.2007 - 04.2010, Front, Rear 66041
C70 II Convertible (542) T5 2006-07
B 5254 T3 162 220
-> 10.2006, Front, Rear 66041
C70 II Convertible (542) T5 2007-13
B 5254 T7 169 230
05.2007 ->, Front, Rear 66041
S40 I (644) 1.6 1999-03
B 4164 S2  80 109
Rear 66042
S40 I (644) 1.6 1995-99
B 4164 S  77 105
Rear 66042
S40 I (644) 1.8 1999-03
B 4184 S2 90 122
Rear 66042
S40 I (644) 1.8 2001-03
B 4184 S2 85 116
Rear 66042
S40 I (644) 1.8 1995-99
B 4184 S, B 4184 S3 85 115
Rear 66042
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S40 I (644) 1.8 i 1998-03
B 4184 SM  92 125
-> 10.2001, Rear 66042
S40 I (644) 1.8 i 2001-03
B 4184 SJ 90 122
Rear 66042
S40 I (644) 1.9 DI 1999-00
D 4192 T2  70 95
Rear 66042
S40 I (644) 1.9 DI 2000-03
D 4192 T4 75 102
Rear 66042
S40 I (644) 1.9 DI 2000-03
D 4192 T3 85 115
Rear 66042
S40 I (644) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T, B 4194 T2 147 200
10.1997 ->, Rear 66042
S40 I (644) 1.9 TD 1995-99
D 4192 T  66 90
01.1996 ->, Rear 66042
S40 I (644) 2.0 1995-03
B 4204 S, B 4204 S2 100 136
Rear 66042
S40 I (644) 2.0 1995-99
B 4204 S  103 140
Rear 66042
S40 I (644) 2.0 T 1997-03
B 4204 T 118 160
Rear 66042
S40 I (644) 2.0 T 2000-01
B 4204 T2, B 4204 T3 121 165
Rear 66042
S40 I (644) 2.0 T 2001-03
B 4204 T3 120 163
Rear 66042
S40 I (644) 2.0 T4 2000-03
B 4204 T5 147 200
12.2000 ->, Rear 66042
S40 II (544) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
-> 09.2010, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) 1.6 D 2005-12
D 4164 T 81 110
-> 09.2010, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 115
-> 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
-> 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
S40 II (544) 1.8 FlexFuel 2006-10
B 4184 S8 92 125
-> 10.2009, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
-> 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) 2.0 CDI 2005-06
D 4204 T2 98 133
Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) 2.0 D 2004-10
D 4204 T 100 136
03.2004 - 04.2010, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
S40 II (544) 2.0 D4 2005-06
D 4204 T2 96 131
Front, Rear 66041
S40 II (544) 2.0 F 2009-12
B 4204 S4 107 146
04.2011 - 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
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S60 I (384) 2.4 D 2005-09
D 5244 T5 120 163
-> 03.2009, Front, Rear 66041
Front 66043
S60 I (384) 2.4 D 2005-06
D 5244 T6 90 122
Front, Rear 66041
Front 66043
S60 I (384) 2.4 D5 2001-10
D 5244 T 120 163
06.2001 - 03.2005, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 D5 2005-10
D 5244 T4 136 185
06.2005 - 03.2009, Front, Rear 66041
-> 12.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 T 2000-10
B 5244 T3 147 200
08.2000 - 01.2003, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 T AWD 2001-10
B 5244 T3 147 200
-> 01.2003, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 T5 2004-10
B 5244 T5 191 260
-> 03.2009, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.5 T 2003-10
B 5254 T2 154 210
02.2004 - 03.2009, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.5 T AWD 2002-10
B 5254 T2 154 210
02.2004 - 03.2009, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) R 2,5 T AWD 2003-10
B 5254 T4 221 300
03.2003 - 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) T5 2000-10
B 5234 T3 184 250
08.2000 - 12.2004, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 II (134) 1.5 T2 2015-18
B 4154 T5 90 122
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
S60 II (134) 1.5 T3 2015-18
B 4154 T4 112 152
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.0 D2 2015-18
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.0 D3 2015-18
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
Front, Rear 66005
05.2016 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.0 D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.0 D5 2015-18
D 4204 T11 165 224
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.0 Polestar AWD 2015-18
B 4204 T43 270 367
Front, Rear 66005
05.2016 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040

VOLVO Cont. VOLVO Cont.
S40 II (544) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
03.2004 - 04.2010, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
S40 II (544) 2.4 2004-12
B 5244 S4 125 170
03.2004 - 09.2008, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
S40 II (544) 2.4 CDI 2007-10
D 5244 T9 120 163
-> 04.2010, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) 2.4 D5 2006-10
D 5244 T13, D 5244 T8 132 179
-> 04.2010, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
-> 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
-> 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
03.2004 -’03.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
S40 II (544) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
05.2007 - 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
S40 II (544) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
-> 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
S40 II (544) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
05.2007 - 04.2010, Front, Rear 66041
Front 66043
S60 I (384) 2.0 T 2000-10
B 5204 T5 132 180
08.2000 - 03.2009, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 2000-10
B 5244 S2 103 140
08.2000 - 03.2009, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 2000-10
B 5244 S 125 170
-> 03.2009, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 2005-06
B 5244 T4 132 180
Front 66043
S60 I (384) 2.4 Bifuel (CNG) 2001-10
B 5244 SG 103 140
-> 03.2009, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 Bifuel (LPG) 2001-10
B 5244 SG2 103 140
Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 CDI 2003-05
D 5244 T3 85 116
-> 04.2005, Front, Rear 66041
S60 I (384) 2.4 D 2001-10
D 5244 T2 96 130
06.2001 - 03.2009, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 - 01.2009, Front 66043
S60 I (384) 2.4 D 2005-10
D 5244 T7 93 126
04.2005 - 03.2009, Front, Rear 66041
-> 12.2009, Front 66043
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S60 II (134) 2.0 T 2012-15
B 5204 T8 132 180
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.0 T 2010-11
B 4204 T6 149 203
Front, Rear 66005
-> 08.2010, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.0 T3 2015-18
B 4204 T37 112 152
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.0 T4 2015-18
B 4204 T19 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.4 D4 AWD 2015-18
D 5244 T21 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.5 T5 2011-15
B 5254 T5 186 253
-> 03.2012, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.5 T5 AWD 2012-15
B 5254 T5 186 253
Front, Rear 66040
S60 II (134) 2.5 T5 AWD 2015-18
B 5254 T14 183 249
Front, Rear 66005
04.2015 - 05.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
S60 II (134) 3.0 T AWD 2014-18
B 6304 T5 258 351
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) D3 2010-14
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
Front, Rear 66005
-> 03.2011, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) D4 2010-14
D 5204 T3 120 163
Front, Rear 66005
04.2011 - 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) D4 Drive-E Polestar 2015-18
D 4204 T14 147 200
Front, Rear 66005
S60 II (134) D4 Polestar AWD 2015-18
D 5244 T21 162 220
Front, Rear 66005
S60 II (134) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) D5 2014-15
D 5244 T15 169 230
Front, Rear 66040
S60 II (134) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
Front, Rear 66005
-> 04.2011, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040

VOLVO Cont. VOLVO Cont.
S60 II (134) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) D5 AWD 2014-15
D 5244 T15 169 230
Front, Rear 66040
S60 II (134) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
Front, Rear 66005
-> 04.2011, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) D5 Drive-E Polestar 2015-18
D 4204 T11 171 232
Front, Rear 66005
S60 II (134) DRIVe / D2 2011-15
D 4162 T 84 114
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
Front, Rear 66005
09.2010 - 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
Front, Rear 66005
09.2010 - 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) T5 2013-15
B 5204 T9 157 214
Front, Rear 66005
S60 II (134) T5 2013-18
B 4204 T11 180 245
Front, Rear 66005
10.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
S60 II (134) T5 2010-14
B 4204 T7 177 240
Front, Rear 66005
09.2010 -’09.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
S60 II (134) T5 AWD 2014-18
B 4204 T11 180 245
Front, Rear 66005
05.2016 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
S60 II (134) T5 AWD 2015-18
B 5254 T12 187 254
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S60 II (134) T5 Drive-E Polestar AWD 2016-18
B 4204 T11 186 253
Front, Rear 66005
S60 II (134) T6 2013-18
B 4204 T9 225 306
Front, Rear 66005
10.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
S60 II (134) T6 AWD 2015-18
B 4204 T9 225 306
10.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
S60 II (134) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 304
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.80632 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
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S60 II (134) T6 AWD 2014-15
B 6304 T3, B 6304 T4 242 329
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
12.1998 - 08.2000, Rear 66042
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5202 FS, B 5202 S  93 126
Rear 66042
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 F 105 143
-> 09.1998, Rear 66042
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 T2  132 180
Rear 66042
S70 (874) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T  155 210
-> 09.1998, Rear 66042
S70 (874) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T3  166 226
Rear 66042
S70 (874) 2.3 1999-00
B 5234 T7 195 265
Rear 66042
S70 (874) 2.3 1996-00
B 5234 T3 177 241
Rear 66042
S70 (874) 2.3 T-5 1997-00
B 5234 T3 176 239
Rear 66042
S70 (874) 2.3 T5 AWD 1996-98
B 5234 T3 177 241
Rear 66042
S70 (874) 2.3 Turbo 1997-00
B 5234 T4 184 250
Rear 66042
S70 (874) 2.4 1998-00
B 5254 S 121 165
Rear 66042
S70 (874) 2.4 1999-00
B 5244 S2, B 5244 SG 103 140
Rear 66042
S70 (874) 2.4 1997-00
B 5252 FS 106 144
Rear 66042
S70 (874) 2.4 1997-00
B 5244 S, B 5254 S  125 170
Rear 66042
S70 (874) 2.4 AWD 1999-00
B 5244 S2 103 140
Rear 66042
S70 (874) 2.4 AWD 1996-99
B 5252 FS 106 144
Rear 66042
S70 (874) 2.4 AWD 1998-99
B 5254 S 121 165
Rear 66042
S70 (874) 2.4 AWD 1999-00
B 5244 S 125 170
Rear 66042
S70 (874) 2.4 Bifuel 1998-00
GB 5252 S 106 144
-> 01.2000, Rear 66042
S70 (874) 2.4 Bifuel 1999-00
B 5244 SG 103 140
Rear 66042
S70 (874) 2.4 Blu-Fuel 1997-00
B 5244 S2, B 5244 SG  103 140
07.1999 ->, Rear 66042
S70 (874) 2.4 T5 AWD 1996-99
B 5254 T 142 193
Rear 66042
S70 (874) 2.4 Turbo 1997-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
Rear 66042
S70 (874) 2.5 TDI 1997-00
D 5252 T  103 140
Rear 66042
S70 (874) 2.5 TDi AWD 1999-00
D 5252 T 103 140
Rear 66042

S80 I (184) 2.0 1998-06
B 5204 T4 120 163
11.1998 - 03.2001, Rear 66042
S80 I (184) 2.0 T 1999-06
B 5204 T5 132 180
-> 08.2005, Rear 66042
S80 I (184) 2.0 T 1998-06
B 5204 T3  166 226
11.1998 - 10.2000, Rear 66042
S80 I (184) 2.3 R 2000-05
B 5234 T7 195 265
-> 03.2005, Rear 66042
S80 I (184) 2.4 1999-06
B 5244 S 125 170
Rear 66042
S80 I (184) 2.4 1999-06
B 5244 S2 103 140
Rear 66042
S80 I (184) 2.4 Bifuel (CNG) 2001-06
B 5244 SG2 103 140
Rear 66042
S80 I (184) 2.4 Bifuel (LPG) 2001-06
B 5244 SG 103 140
Rear 66042
S80 I (184) 2.4 D 2001-06
D 5244 T2 96 131
Rear 66042
S80 I (184) 2.4 D5 2001-06
D 5244 T 120 163
Rear 66042
S80 I (184) 2.4 T 2000-06
B 5244 T3 147 200
-> 09.2003, Rear 66042
S80 I (184) 2.4 T5 AWD 2000-03
B 5244 T3 147 200
08.2000 ->, Rear 66042
S80 I (184) 2.5 T 2003-06
B 5254 T2 154 210
Rear 66042
S80 I (184) 2.5 T AWD 2003-06
B 5254 T2 154 210
Rear 66042
S80 I (184) 2.5 TDI 1999-06
D 5252 T  103 140
-> 10.2001, Rear 66042
S80 I (184) 2.8 T6 1998-01
B 6284 T 200 272
-> 10.2001, Rear 66042
S80 I (184) 2.9 1999-06
B 6294 S 147 200
10.1999 -’10.2001, Rear 66042
S80 I (184) 2.9 1998-06
B 6304 S3 150 204
-> 10.2000, Rear 66042
S80 I (184) 3.0 2001-06
B 6294 S2 144 196
Rear 66042
S80 I (184) 3.0 T6 2001-06
B 6294 T 200 272
10.2001 ->, Rear 66042
S80 II (124) 1.6 D DRIVe 2010-11
D 4164 T 80 109
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 05.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 1.6 DRIVe 2011-14
D 4162 T 84 114
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.0 2008-12
B 4204 S3 107 146
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 05.2010, Front, Rear 66041

VOLVO Cont. VOLVO Cont.
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S80 II (124) 2.5 T FlexFuel 2008-11
B 5254 T8 147 200
Front, Rear 66005
-> 04.2009, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 04.2009, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.5 T FlexFuel 2010-11
B 5254 T11 170 231
Front, Rear 66005
-> 09.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 09.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 3.2 2006-10
B 6324 S 175 238
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 05.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 3.2 2010-14
B 6324 S5 179 243
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
06.2010 - 10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) 3.2 AWD 2007-10
B 6324 S 175 238
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 05.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 3.2 AWD 2010-12
B 6324 S5 179 243
Front, Rear 66005
Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
06.2010 ->, Front, Rear 66041
S80 II (124) 4.4 V8 AWD 2006-12
B 8444 S 232 316
Front, Rear 66005
-> 09.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 09.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) D3 2012-14
D 5204 T7 100 136
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
Front, Rear 66041
S80 II (124) D3 / D4 2010-16
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
05.2010 - 10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) D4 2013-16
D 4204 T5 133 181
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S80 II (124) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 10.2013, Front, Rear 66041

VOLVO Cont. VOLVO Cont.
S80 II (124) 2.0 Drive- E 2014-16
B 4204 T11 180 245
Front, Rear 66040
S80 II (124) 2.0 FlexFuel 2008-11
B 4204 S4 107 146
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 05.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.0 T 2010-11
B 4204 T6 149 203
Front, Rear 66005
-> 09.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
05.2010 - 09.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.0 T5 2014-16
B 4204 T15 162 220
Front, Rear 66040
S80 II (124) 2.0 TDi 2008-11
D 4204 T 100 136
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 05.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.4 D 2006-11
D 5244 T19, D 5244 T5  120 163
Front, Rear 66005
-> 04.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 04.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.4 D 2010-11
D 5244 T14 129 175
Front, Rear 66005
-> 04.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 04.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.5 T 2012-16
B 5254 T14 183 249
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Front, Rear 66040
10.2012 -’10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.5 T 2012-16
B 5254 T12 187 254
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66040
10.2012 -’10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.5 T 2006-11
B 5254 T6 147 200
Front, Rear 66005
-> 04.2009, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 04.2009, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.5 T 2010-12
B 5254 T10 170 231
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 05.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) 2.5 T AWD 2006-09
B 5254 T6 147 200
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
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S80 II (124) D5 2006-09
D 5244 T4 136 185
Front, Rear 66005
-> 12.2008, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 12.2008, Front, Rear 66041
S80 II (124) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
Front, Rear 66005
-> 04.2011, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 04.2011, Front, Rear 66041
S80 II (124) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
Front, Rear 66005
-> 04.2009, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
01.2008 - 04.2009, Front, Rear 66041
S80 II (124) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
Front, Rear 66005
-> 04.2011, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 04.2011, Front, Rear 66041
S80 II (124) T4 2010-14
B 4164 T 132 180
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) T4F 2011-14
B 4164 T2 132 180
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) T5 2013-14
B 4204 T11 180 245
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
S80 II (124) T5 2010-16
B 4204 T7 177 241
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 10.2013, Front, Rear 66041
S80 II (124) T6 AWD 2007-10
B 6304 T2 210 286
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
04.2007 - 05.2010, Front, Rear 66041
S80 II (124) T6 AWD 2010-16
B 6304 T4 224 305
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.92634 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
-> 10.2013, Front, Rear 66041

S90 I (964) 2.5 1996-98
B 6254 FS 125 170
Rear 66042
S90 I (964) 2.5 1996-97
B 6244 FS 132 179
Rear 66042
S90 I (964) 2.9 1997-98
B 6304 S2  132 180
Rear 66042
S90 I (964) 2.9 1997-98
B 6304 GS 150 204
Rear 66042
S90 II (234) 2.0 2016 ->
B 4204 T20 183 249
10.2016 ->, Type R-Design, Front, Rear, Left, Right, Inner, Long. 66077
S90 II (234) D3 2016-18
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
04.2016 ->, Type R-Design, Front, Rear, Left, Right, Inner, Long. 66077
S90 II (234) D4 2016 ->
D 4204 T14 140 190
Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal, Type R-Design 66077
S90 II (234) D4 AWD 2016 ->
D 4204 T14 140 190
Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal, Type R-Design 66077
S90 II (234) D5 AWD 2016 ->
D 4204 T23 173 235
Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal, Type R-Design 66077
S90 II (234) T4 2017 ->
B 4204 T31 140 190
Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal, Type R-Design 66077
S90 II (234) T5 2016 ->
B 4204 T23 187 254
Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal, Type R-Design 66077
S90 II (234) T6 AWD 2016 ->
B 4204 T27 235 320
Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal, Type R-Design 66077
S90 II (234) T8 Hybrid AWD 2018 ->
B 4204 T34 223 303
06.2018 ->, Type R-Design, VP03,VP04,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66077
S90 II (234) T8 Plug-in Hybrid AWD 2017 ->
B 4204 T35 235 320
Front, Rear, Left, Right, Inner, Longitudinal, Type R-Design 66077
V40 Estate (645) 1.6 1999-04
B 4164 S2  80 109
Rear 66042
V40 Estate (645) 1.6 1995-99
B 4164 S  77 105
Rear 66042
V40 Estate (645) 1.8 1999-04
B 4184 S2 90 122
Rear 66042
V40 Estate (645) 1.8 1995-99
B 4184 S, B 4184 S3 85 115
Rear 66042
V40 Estate (645) 1.8 i 1998-04
B 4184 SM  92 125
-> 10.2001, Rear 66042
V40 Estate (645) 1.8 i 2001-04
B 4184 SJ 90 122
Rear 66042
V40 Estate (645) 1.9 DI 1999-00
D 4192 T2  70 95
Rear 66042
V40 Estate (645) 1.9 DI 2000-04
D 4192 T4 75 102
Rear 66042
V40 Estate (645) 1.9 DI 2000-04
D 4192 T3 85 115
Rear 66042
V40 Estate (645) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T, B 4194 T2 147 200
10.1997 ->, Rear 66042
V40 Estate (645) 1.9 TD 1995-99
D 4192 T  66 90
01.1996 ->, Rear 66042
V40 Estate (645) 2.0 1995-04
B 4204 S, B 4204 S2 100 136
11.1996 ->, Rear 66042
V40 Estate (645) 2.0 1995-99
B 4204 S  103 140
11.1996 ->, Rear 66042
V40 Estate (645) 2.0 T 1997-00
B 4204 T 118 160
Rear 66042
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V40 Estate (645) 2.0 T 1999-04
B 4204 T2 121 165
10.1999 - 06.2001, Rear 66042
V40 Estate (645) 2.0 T 2001-04
B 4204 T3 120 163
Rear 66042
V40 Estate (645) 2.0 T4 2000-04
B 4204 T5 147 200
Rear 66042
V40 Hatchback (525, 526) D2 2015-18
D 4204 T13, D 4204 T8 88 120
Front, Rear 66005
04.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
V40 Hatchback (525, 526) D2 2012 ->
D 4162 T 84 114
Front, Rear 66005
06.2012 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) D3 2015 ->
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
V40 Hatchback (525, 526) D3 2012-15
D 5204 T6 110 150
Front, Rear 66005
06.2012 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) D4 2014 ->
D 4204 T14 140 190
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
V40 Hatchback (525, 526) D4 2012 ->
D 5204 T4 130 177
Front, Rear 66005
06.2012 - 04.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) D4 Polestar 2014 ->
D 4204 T14 147 200
Front, Rear 66005
V40 Hatchback (525, 526) T2 2015 ->
B 4204 T17, B 4204 T38 90 122
Front, Rear 66005
04.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
V40 Hatchback (525, 526) T2 2015-18
B 4154 T3, B 4154 T5 90 122
Front, Rear 66005
V40 Hatchback (525, 526) T2 GTDi 2013-15
B 4164 T4 88 120
Front, Rear 66005
05.2013 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) T3 2015-18
B 4204 T33, B 4204 T37 112 152
Front, Rear 66005
04.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
V40 Hatchback (525, 526) T3 2015-18
B 4154 T2, B 4154 T4 112 152
Front, Rear 66005
04.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
V40 Hatchback (525, 526) T3 GTDi 2012 ->
B 4164 T3 110 150
Front, Rear 66005
06.2012 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) T4 2015 ->
B 4204 T19 140 190
Front, Rear 66005
Rear, Left, Right, Outer 66006
V40 Hatchback (525, 526) T4 2013-15
B 5204 T8 132 180
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner  66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) T4 AWD 2013 ->
B 5204 T8 132 180
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) T4 GTDi 2012 ->
B 4164 T 132 180
Front, Rear 66005
06.2012 - 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66039

V40 Hatchback (525, 526) T5 2014 ->
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
V40 Hatchback (525, 526) T5 2014 ->
B 5254 T14 183 249
Front, Rear 66005
V40 Hatchback (525, 526) T5 2012 ->
B 5254 T12 187 254
Front, Rear 66005
-> 04.2014, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) T5 2013-15
B 5204 T9 157 214
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) T5 AWD 2013 ->
B 5204 T9 157 214
Front, Rear 66005
-> 04.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66039
V40 Hatchback (525, 526) T5 AWD 2013 ->
B 5254 T12 187 254
Front, Rear 66005
-> 04.2014, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66039
V50 (545) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
-> 06.2012, Front, Rear 66041
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 1.6 D 2005-12
D 4164 T 80 109
-> 09.2010, Front, Rear 66041
Front, 04.2007 -> 66043
V50 (545) 1.6 D 2005-11
D 4164 T 81 110
-> 09.2010, Front, Rear 66041
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 114
-> 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
V50 (545) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
05.2004 - 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 1.8 FlexFuel 2005-10
B 4184 S8 92 125
05.2006 - 10.2009, Front, Rear 66041
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
-> 06.2012, Front, Rear 66041
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 2.0 CDI 2003-06
D 4204 T2 98 133
03.2004 ->, Front, Rear 66041
Front 66043
V50 (545) 2.0 D 2004-10
D 4204 T 100 136
-> 04.2010, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 2.0 FlexFuel 2010-12
B 4204 S4 107 146
-> 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
V50 (545) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
-> 04.2010, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 2.4 2004-10
B 5244 S4 125 170
-> 09.2008, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 2.4 AWD 2006-09
B 5244 S4 125 170
04.2007 ->, Front 66043
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V60 I (155, 157) 2.4 D5 Hybrid AWD 2015-18
D87PHEV 120 163
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) 2.4 Hybrid D6 AWD 2012-15
D82PHEV 158 215
Front, Rear 66005
10.2013 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.38183 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) 3.0 T AWD 2014-18
B 6304 T5 258 351
Front, Rear 66005
06.2014 - 03.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
Front, Rear 66005
10.2013 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.38183 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) D3 / D4 2010-14
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
Front, Rear 66005
10.2013 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.150000 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
Front, Rear 66005
-> 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) D4 AWD 2015-18
D 5244 T21 140 190
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) D4 AWD 2012-15
D 5244 T17 120 163
Front, Rear 66005
10.2013 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.38183 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) D4 Polestar AWD 2015-18
D 5244 T21 147 200
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) D5 2014-15
D 5244 T23 169 230
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) D5 2015-18
D 4204 T11 165 224
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
Front, Rear 66005
Ch.150000 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
Front, Rear 66005
Ch.150000 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) T3 2015-18
B 4154 T4 112 152
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
Front, Rear 66005
10.2013 - 03.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.150000 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
Front, Rear 66005
10.2013 - 03.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.150000 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
Front, Rear 66005
10.2013 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.38183 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) T5 2013-18
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
Front, Rear 66005
-> 06.2018, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) T5 2013-18
B 5204 T9 157 214
Front, Rear 66005
01.2014 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
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V50 (545) 2.4 D5 2006-10
D 5244 T13, D 5244 T8 132 179
-> 04.2010, Front, Rear 66041
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) 2.4 Tdi 2007-10
D 5244 T9 120 163
-> 04.2010, Front, Rear 66041
Front 66043
V50 (545) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
-> 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
V50 (545) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
-> 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
V50 (545) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
-> 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
05.2007 - 06.2012, Front, Rear 66041
Front 66043
V50 (545) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
05.2004 - 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
04.2007 ->, Front 66043
V50 (545) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
05.2007 - 04.2010, Front, Rear 66041
Front 66043
V60 I (155, 157) 1.5 T2 2015-17
B 4154 T5 90 122
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) 1.6 DRIVe 2011-15
D 4162 T 84 114
Front, Rear 66005
10.2013 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.38183 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) 2.0 D2 2015-18
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) 2.0 D3 2015-18
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) 2.0 D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) 2.0 D4 Drive-E Polestar 2015-18
D 4204 T14 147 200
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) 2.0 Polestar AWD 2015-18
B 4204 T43 270 367
Front, Rear 66005
05.2016 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) 2.0 T 2014-18
B 5204 T8 132 180
-> 09.2014, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) 2.0 T 2010-12
B 4204 T6 149 203
Front, Rear 66005
Ch.150000 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) 2.0 T4 2015-18
B 4204 T19 140 190
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) 2.0 T5 2014-17
B 4204 T15 162 220
-> 09.2016, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) 2.4 D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
10.2013 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.38183 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) 2.4 D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
10.2013 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.38183 ->, Front, Rear, Outer 66039
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V60 I (155, 157) T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
Front, Rear 66005
Ch.150000 ->, Front, Rear, Outer 66039
V60 I (155, 157) T5 AWD 2014-18
B 4204 T11 180 245
05.2015 ->, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) T5 Drive-E Polestar AWD 2015-18
B 4204 T11 186 253
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) T6 2013-18
B 4204 T9 225 306
Front, Rear 66005
-> 06.2018, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
V60 I (155, 157) T6 AWD 2014-15
B 6304 T3, B 6304 T4 242 329
Front, Rear 66005
V60 I (155, 157) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
Front, Rear 66005
10.2013 - 05.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Ch.150000 ->, Front, Rear, Outer 66039
V70 I (875, 876) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.0 1995-00
B 5202 FS, B 5202 S  93 126
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.0 1995-00
B 5204 F 105 143
-> 09.1998, Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.0 1996-00
B 5204 T2  132 180
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.0 Turbo 1995-00
B 5204 T  155 211
-> 09.1998, Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.0 Turbo 1996-00
B 5204 T3  166 226
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.0 Turbo AWD 1996-00
B 5204 T3  166 226
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.3 1996-00
B 5234 T3 177 241
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.3 AWD 1998-00
B 5234 T7, B 5234 T8 195 265
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.3 AWD 1997-98
B 5234 T3 177 241
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.3 T AWD 1997-00
B 5234 T4 184 250
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.3 T-5 1996-00
B 5234 T3 176 239
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.3 T-5 AWD 1997-00
B 5234 T3 176 239
-> 03.1999, Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.3 Turbo 1995-00
B 5234 T4 184 250
04.1997 ->, Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 1998-99
B 5254 S 121 165
10.1998 - 05.1999, Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 1999-00
B 5244 S2, B 5244 SG2 103 140
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 1995-00
B 5252 FS 106 144
-> 06.1999, Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 1995-00
B 5244 S, B 5254 FS, B 5254 S  125 170
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 AWD 1998-99
B 5254 S 121 165
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 Bifuel 1998-99
GB 5252 S 106 144
Rear 66042

V70 I (875, 876) 2.4 Bifuel 1999-00
B 5244 SG 103 140
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 Turbo 1996-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 Turbo AWD 1999-00
B 5244 T2 195 265
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.4 Turbo AWD 1996-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.5 TDI 1995-00
D 5252 T  103 140
Rear 66042
V70 I (875, 876) 2.5 TDi AWD 1996-00
D 5252 T 103 140
Rear 66042
V70 II (285) 2.0 T 1999-07
B 5204 T5 132 180
01.2000 - 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 II (285) 2.3 2000-04
B 5234 T7 195 265
-> 06.2004, Rear 66042
V70 II (285) 2.3 T5 1999-04
B 5234 T3 184 250
01.2000 ->, Front, Rear 66041
Rear 66042
V70 II (285) 2.4 2000-07
B 5244 S2 103 140
01.2001 ->, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 II (285) 2.4 2000-07
B 5244 S 125 170
01.2001 - 08.2004, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 II (285) 2.4 Bifuel (CNG) 2001-07
B 5244 SG 103 140
Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 II (285) 2.4 Bifuel (LPG) 2001-07
B 5244 SG2 103 140
-> 12.2005, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
V70 II (285) 2.4 CDI 2005-08
D 5244 T6 90 122
Front 66043
V70 II (285) 2.4 D 2001-07
D 5244 T2 96 131
Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 II (285) 2.4 D 2005-08
D 5244 T7 93 126
09.2005 - 08.2007, Front, Rear 66041
Front 66043
V70 II (285) 2.4 D5 2001-08
D 5244 T, D 5244 T2, D 5244 T5 120 163
-> 08.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
V70 II (285) 2.4 D5 2005-08
D 5244 T4 136 185
-> 04.2007, Front, Rear 66041
Front 66043
V70 II (285) 2.4 D5 AWD 2002-07
D 5244 T, D 5244 T2, D 5244 T5 120 163
-> 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 II (285) 2.4 D5 AWD 2005-07
D 5244 T4 136 185
-> 04.2007, Front, Rear 66041
Front 66043
V70 II (285) 2.4 T 1999-03
B 5244 T3 147 200
01.2000 ->, Front, Rear 66041
Rear 66042
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V70 II (285) 2.4 T AWD 2001-02
B 5244 T3 147 200
Front, Rear 66041
Rear 66042
V70 II (285) 2.4 T5 2004-07
B 5244 T5 191 260
-> 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
V70 II (285) 2.5 AWD 2002-04
B 5254 T2 155 211
Front, Rear 66041
V70 II (285) 2.5 T 2001-07
B 5254 T2 154 209
01.2004 - 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 II (285) 2.5 T AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
-> 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
Front 66043
V70 II (285) 2.5 TDI 1999-07
D 5252 T  103 140
01.2000 - 12.2001, Front, Rear 66041
-> 03.2002, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 II (285) R 2,5 T AWD 2003-07
B 5254 T4 221 300
-> 04.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
V70 III (135) 1.6 D 2009-11
D 4164 T 80 109
->03.2011, Ch.96089->, 283000->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 03.2011, Front, Rear 66041
V70 III (135) 1.6 DRIVe / D2 2011-15
D 4162 T 84 114
->10.2013, Ch.283000->, 96089->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) 1.6 T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
04.2011-10.2013, Ch.96089->,283000->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
04.2011 - 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.0 2007-11
B 4204 S3 107 145
->05.2010, Ch.96089->,283000->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 05.2010, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.0 BiFuel 2013-15
B 5204 T9 157 214
Ch.920092 ->, Rear 66039
V70 III (135) 2.0 D 2007-15
D 4204 T 100 136
->05.2010, Ch.96089->,283000->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 05.2010, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.0 FlexiFuel 2008-11
B 4204 S4 107 146
->05.2010, Ch.96089->,283000->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 05.2010, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.0 GDI 2012-15
B 5204 T9 157 214
->10.2013, Ch.283000->, 96089->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
-> 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.0 T 2009-11
B 4204 T6 149 203
05.2010-09.2010, Ch.96089->,283000->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
05.2010 - 09.2010, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.4 D 2007-10
D 5244 T19, D 5244 T5  120 163
Front, Rear 66005
->05.2010, Ch.96089->,283000->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 05.2010, Front, Rear 66041

V70 III (135) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
->10.2009, Ch.283000->, 96089->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 10.2009, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.5 T 2007-09
B 5254 T6 147 200
->04.2009, Ch.283000->,96089->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 04.2009, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.5 T 2009-12
B 5254 T10 170 231
->05.2010, Ch.96089->,283000->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 05.2010, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.5 T FlexiFuel 2008-09
B 5254 T8 147 200
->04.2009, Ch.283000->,96089->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 04.2009, Front, Rear 66041
V70 III (135) 2.5 T FlexiFuel 2009-11
B 5254 T11 170 231
->09.2010, Ch.283000->,96089->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 09.2010, Front, Rear 66041
V70 III (135) 3.2 2010-14
B 6324 S5 179 243
05.2010-10.2013, Ch.283000->,96089->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
05.2010 - 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) 3.2 2007-10
B 6324 S 175 238
->05.2010, Ch.96089->,283000->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 05.2010, Front, Rear 66041
V70 III (135) 3.2 AWD 2010-15
B 6324 S5 179 243
05.2010-10.2013, Ch.283000->,96089->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
05.2010 - 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) 3.2 AWD 2007-10
B 6324 S 175 238
->05.2010, Ch.283000->,96089->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 05.2010, Front, Rear 66041
V70 III (135) D3 2007-15
D 5204 T7 100 136
06.2012-10.2013, Ch.96089->,283000->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
06.2012 - 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) D3 / D4 2010-15
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
05.2010-10.2013, Ch.283000->,96089->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
05.2010 - 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) D4 AWD 2007-15
D 5244 T17 120 163
05.2010-10.2013, Ch.283000->,96089->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
05.2012 - 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
->10.2013, Ch.283000->,96089->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) D5 2007-09
D 5244 T4 136 185
->04.2009, Ch.283000->,96089->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 04.2009, Front, Rear 66041
V70 III (135) D5 2008-11
D 5244 T10 151 205
04.2009-03.2011, Ch.96089->,283000->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
04.2009 - 03.2011, Front, Rear 66041
V70 III (135) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
->10.2013, Ch.283000->,96089->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 10.2013, Front, Rear 66041
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V70 III (135) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
10.2007-04.2009, Ch.96089->,283000->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
10.2007 - 04.2009, Front, Rear 66041
V70 III (135) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
->03.2011, Ch.96089->,283000->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 03.2011, Front, Rear 66041
V70 III (135) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
->10.2013, Ch.283000->, 96089->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
09.2010-10.2013, Ch.96089->,283000->,Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
09.2010 - 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
->05.2010, Ch.96089->, 283000->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
05.2010 - 10.2013, Front, Rear 66041
V70 III (135) T6 AWD 2007-10
B 6304 T2 210 286
->05.2010, Ch.96089->, 283000->, Front,Rear,Left,Right,Outer,Inner 66006
Ch.920092 ->, Rear 66039
-> 05.2010, Front, Rear 66041
V90 I Estate (965) 2.5 1996-98
B 6254 FS 125 170
Rear 66042
V90 I Estate (965) 2.5 1996-97
B 6244 FS 132 179
Rear 66042
V90 I Estate (965) 2.9 1997-98
B 6304 S2  132 180
Rear 66042
V90 I Estate (965) 2.9 1997-98
B 6304 FS, B 6304 GS 150 204
Rear 66042
V90 II Estate (235, 236) D3 2016-18
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
09.2016 ->, Type R-Design, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
V90 II Estate (235, 236) D3 AWD 2016 ->
D 4204 T4 110 150
04.2016 ->, Type R-Design, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
V90 II Estate (235, 236) D4 2016 ->
D 4204 T14 140 190
Front, Left, Right, Longitudinal, Type R-Design 66077
V90 II Estate (235, 236) D4 AWD 2016 ->
D 4204 T14 140 190
Front, Left, Right, Longitudinal, Type R-Design 66077
V90 II Estate (235, 236) D5 AWD 2016 ->
D 4204 T23 173 235
Front, Left, Right, Longitudinal, Type R-Design 66077
V90 II Estate (235, 236) T5 2016 ->
B 4204 T23 187 254
Front, Left, Right, Longitudinal, Type R-Design 66077
V90 II Estate (235, 236) T5 AWD 2016-18
B 4204 T23 187 254
11.2016 ->, Type R-Design, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
V90 II Estate (235, 236) T6 AWD 2016 ->
B 4204 T27 235 320
Front, Left, Right, Longitudinal, Type R-Design 66077
V90 II Estate (235, 236) T8 Hybrid AWD 2018 ->
B 4204 T34 223 303
06.2020 ->, Type R-Design, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
V90 II Estate (235, 236) T8 Plug-in-Hybrid AWD 2016-18
B 4204 T35 235 320
04.2017 ->, Type R-Design, Front, Left, Right, Longitudinal 66077
XC60 I SUV (156) 2.0 T 2009-12
B 4204 T6 149 203
Front, Rear 66005
01.2010-03.2011, Ch.179555->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
XC60 I SUV (156) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
Front, Rear 66005
-> 03.2010, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
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XC60 I SUV (156) 2.4 D / D3 / D4 AWD 2008-17
D 5244 T16, D 5244 T17, D 5244 T5 120 163
Front, Rear 66005
01.2010-03.2011, Ch.179555->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) 3.2 2011-14
B 6324 S5 179 243
Front, Rear 66005
Ch.179555 ->, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66006
XC60 I SUV (156) 3.2 2011-14
B 6324 S4 171 233
Front, Rear 66005
XC60 I SUV (156) 3.2 AWD 2009-10
B 6324 S 175 238
Front, Rear 66005
-> 03.2010, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
XC60 I SUV (156) 3.2 AWD 2010-15
B 6324 S5 179 243
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D3 2015-17
D 4204 T4 110 150
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
Front, Rear 66005
-> 03.2015, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D3 / D4 2010-14
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
Front, Rear 66005
Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
Front, Rear 66005
-> 03.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D4 2015-17
D 4204 T14 140 190
Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner, Longitudinal 66006
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
Front, Rear 66005
-> 03.2015, Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D4 AWD 2015-17
D 5244 T21 140 190
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D5 2011-17
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D5 AWD 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
10.2013 ->, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D5 AWD 2014-15
D 5244 T23 169 230
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D5 AWD 2015-17
D 5244 T20, D 5244 T22 162 220
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) D5 AWD 2008-09
D 5244 T4 136 185
Front, Rear 66005
-> 04.2009, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
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XC60 I SUV (156) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
Front, Rear 66005
-> 03.2011, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
XC60 I SUV (156) T5 2013-17
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) T5 2010-17
B 4204 T7 177 241
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) T5 AWD 2014-17
B 5254 T12 187 254
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) T5 AWD 2015-17
B 4204 T11 180 245
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) T6 2013-17
B 4204 T9 225 306
Front, Rear 66005
Front, Rear, Left, Right, Inner 66006
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) T6 AWD 2014-15
B 6304 T3, B 6304 T4 242 329
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) T6 AWD 2013-17
B 4204 T9 225 306
Front, Rear 66040
XC60 I SUV (156) T6 AWD 2008-10
B 6304 T2 210 286
Front, Rear 66005
-> 03.2010, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
XC60 I SUV (156) T6 AWD 2010-17
B 6304 T4 224 304
Front, Rear 66005
-> 03.2015, Ch.179555 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.179998 ->, Front, Rear, Outer 66039
Front, Rear 66040
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.4 D5 AWD 2005-07
D 5244 T4 136 185
-> 03.2007, Front, Rear 66041
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.4 D5 XC AWD 2002-07
D 5244 T 120 163
-> 08.2005, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.4 T XC AWD 2000-02
B 5244 T3 147 200
09.2000 ->, Front, Rear 66041
Rear 66042
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.4 T XC AWD 1997-02
B 5254 T 142 193
Rear 66042
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.5 T XC AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
-> 03.2007, Front, Rear 66041
-> 06.2004, Rear 66042
01.2005 ->, Front 66043
XC70 II (136) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.61277 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC70 II (136) 2.4 D / D4 AWD 2007-16
D 5244 T16, D 5244 T17, D 5244 T5 120 163
Front, Rear 66005
05.2010-10.2013, Ch.61277->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040

XC70 II (136) 3.2 AWD 2007-11
B 6324 S 175 238
Front, Rear 66005
-> 05.2010, Ch.61277 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC70 II (136) 3.2 AWD 2010-14
B 6324 S5 179 243
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC70 II (136) D3 2010-15
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
Front, Rear 66005
05.2010 - 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC70 II (136) D4 2013-16
D 4204 T5 133 181
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
XC70 II (136) D4 AWD 2013-16
D 5244 T12 133 181
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
XC70 II (136) D5 AWD 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
Front, Rear 66005
-> 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC70 II (136) D5 AWD 2015-16
D 5244 T20 162 220
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
XC70 II (136) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
Front, Rear 66005
Ch.61277 ->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC70 II (136) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
Front, Rear 66005
05.2010-04.2011, Ch.61277->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC70 II (136) T5 2013-16
B 4204 T11 180 245
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
XC70 II (136) T5 AWD 2015-16
B 5254 T12 187 254
Front, Rear 66005
Front, Rear 66040
XC70 II (136) T6 AWD 2015-16
B 5254 T14 183 249
Front, Rear 66005
XC70 II (136) T6 AWD 2008-16
B 6304 T2 210 286
Front, Rear 66005
11.2008-10.2013, Ch.61277->, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Front 66019
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC70 II (136) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 304
Front, Rear 66005
05.2010 - 10.2013, Front, Rear, Left, Right, Outer, Inner 66006
Ch.119252 ->, Rear 66039
Front, Rear 66040
XC90 I (275) 2.5 T AWD 2002-14
B 5254 T2 154 209
Front, Rear 66005
Front, Rear 66039
-> 09.2007, Front, Rear 66041
XC90 I (275) 3.2 2011-14
B 6324 S 175 238
Front, Rear 66005
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XC90 I (275) 3.2 2011-14
B 6324 S5 179 243
Front, Rear 66005
XC90 I (275) 3.2 AWD 2010-14
B 6324 S5 179 243
Front, Rear 66005
Front, Rear 66039
Front, Rear 66041
XC90 I (275) 3.2 AWD 2006-10
B 6324 S 175 238
Front, Rear 66005
Front, Rear 66039
09.2006 ->, Front, Rear 66041
XC90 I (275) D3 / D5 2009-14
D 5244 T5 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear 66039
XC90 I (275) D5 AWD 2007-10
D 5244 T5 120 163
Front, Rear 66041
XC90 I (275) D5 AWD 2002-06
D 5244 T 120 163
Front, Rear 66005
Front, Rear 66039
Front, Rear 66041
XC90 I (275) D5 AWD 2005-10
D 5244 T4 136 185
Front, Rear 66005
Front, Rear 66039
06.2005 - 09.2010, Front, Rear 66041
XC90 I (275) D5 AWD 2011-14
D 5244 T18 147 200
Front, Rear 66005
Front, Rear 66039
-> 09.2014, Front, Rear 66041
XC90 I (275) T6 AWD 2002-06
B 6294 T 200 272
Front, Rear 66005
Front, Rear 66039
Front, Rear 66041
XC90 I (275) V8 AWD 2005-10
B 8444 S 232 316
Front, Rear 66039
-> 09.2010, Front, Rear 66041
XC90 II (256) D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
07.2015 ->, Rear, Left, Right, Inner, Without painted bumpers 66077
XC90 II (256) D4 AWD 2015-18
D 4204 T6 140 190
Rear, Left, Right, Inner, Without painted bumpers 66077
XC90 II (256) D5 AWD 2014-16
D 4204 T11 165 224
Rear, Left, Right, Inner, Without painted bumpers 66077
XC90 II (256) D5 AWD 2016-19
D 4204 T23 173 235
-> 04.2019, Rear, Left, Right, Inner, Without painted bumpers 66077
XC90 II (256) T5 AWD 2015-18
B 4204 T23 187 254
Rear, Left, Right, Inner, Without painted bumpers 66077
XC90 II (256) T6 AWD 2014-18
B 4204 T27 235 320
Rear, Left, Right, Inner, Without painted bumpers 66077
XC90 II (256) T8 Hybrid AWD 2015-18
B 4204 T28, B 4204 T35, B1APHEV 235 320
07.2015 ->, Rear, Left, Right, Inner, Without painted bumpers 66077
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ABARTH AUDI Cont. BMW Cont. BMW Cont. BMW Cont.

FAE

FAE

FAE

See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
71775015

ALFA ROMEO
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
FIAT
LANCIA
0000156106701
0000156107891
0060802041
1347236080
1368915080
156027152
156032058
156078588
156102350
156106701
156107891
6000629816
60802041
71773958
735388363
735393479
735429755
735545153
735545157
735555156
735643800
735645874

AUDI
See also
Ver también
Voir aussi 
PORSCHE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
1J0 919 275
1J0 998 275 B
1K0 919 275
1S0 919 275
1S0 919 275 9B9
1S0 919 275 A
1S0 919 275 C
1S0 919 275 C GRU
1S0 919 275 D
1S0 919 275 D GRU
1S0 919 275 E
1S0 919 275 GRU
1T0 919 275
1T0 919 297 A
1U0 919 275
1U0 998 275
1U0 998 275 A
1U0 998 275 B
34D 919 275 A
3C0 919 275 AD
3C0 919 275 J
3C0 919 275 J 2ZZ
3C0 919 275 K
3C0 919 275 K 2ZZ
3C0 919 275 N
3C0 919 275 N 2ZZ
3C0 919 275 Q GRU
3C0 919 275 R
3C0 919 275 R 2ZZ
3C0 919 275 S 1QP
3C0 919 275 S GRU
3C0 919 275 S T94

66005

66006
66006
66047
66048
66048
66047
66047
66063
66006
66006
66006
66051
66047
66005
66018
66047
66018
66005
66005
66051
66051
66051

66008
66008
66008
66005
66005
66006
66005
66005
66006
66006
66006
66005
66006
66009
66008
66008
66008
66008
66056
66011
66011
66011
66011
66011
66011
66011
66005
66011
66011
66005
66005
66005

66 20 6 989 215
66 20 6 989 223
66 20 6 989 224
66 20 6 989 225
66 20 6 989 233
66 20 6 989 235
66 20 6 989 239
66 20 7 048 170
66 20 7 048 171
66 20 7 048 174
66 20 7 048 176
66 20 7 048 239
66 20 7 050 190
66 20 7 837 273
66 20 7 844 600
66 20 7 850 470
66 20 7 905 543
66 20 7 964 083
66 20 7 964 086
66 20 7 964 087
66 20 7 964 232
66 20 7 976 711
66 20 7 987 047
66 20 8 037 843
66 20 8 046 453
66 20 8 046 454
66 20 8 046 455
66 20 8 046 702
66 20 8 050 152
66 20 9 111 165
66 20 9 114 342
66 20 9 114 344
66 20 9 124 166
66 20 9 124 167
66 20 9 124 169
66 20 9 124 582
66 20 9 124 583
66 20 9 124 585
66 20 9 124 586
66 20 9 140 942
66 20 9 149 025
66 20 9 162 926
66 20 9 162 930
66 20 9 173 107
66 20 9 191 400
66 20 9 191 402
66 20 9 196 705
66 20 9 206 058
66 20 9 206 443
66 20 9 206 527
66 20 9 221 621
66 20 9 221 622
66 20 9 222 074
66 20 9 231 277
66 20 9 231 281
66 20 9 231 283
66 20 9 231 286
66 20 9 233 028
66 20 9 233 029
66 20 9 233 030
66 20 9 233 031
66 20 9 233 032
66 20 9 233 033
66 20 9 233 034
66 20 9 233 035
66 20 9 233 036
66 20 9 233 037
66 20 9 233 038
66 20 9 233 039
66 20 9 233 040
66 20 9 233 041
66 20 9 233 042
66 20 9 233 043
66 20 9 233 046
66 20 9 233 047
66 20 9 233 049
66 20 9 233 050
66 20 9 233 051

66 20 2 184 263
66 20 2 184 264
66 20 2 184 368
66 20 2 220 666
66 20 2 241 234
66 20 2 241 239
66 20 2 241 245
66 20 2 241 253
66 20 2 241 429
66 20 2 241 431
66 20 2 349 509
66 20 2 409 650
66 20 3 455 999
66 20 6 698 965
66 20 6 819 067
66 20 6 908 229
66 20 6 908 231
66 20 6 908 232
66 20 6 908 236
66 20 6 911 831
66 20 6 912 852
66 20 6 912 853
66 20 6 912 854
66 20 6 912 856
66 20 6 915 045
66 20 6 919 707
66 20 6 919 719
66 20 6 935 597
66 20 6 935 598
66 20 6 935 599
66 20 6 935 600
66 20 6 938 739
66 20 6 940 623
66 20 6 940 624
66 20 6 940 625
66 20 6 955 116
66 20 6 956 742
66 20 6 956 744
66 20 6 956 746
66 20 6 956 748
66 20 6 956 750
66 20 6 974 890
66 20 6 989 067
66 20 6 989 068
66 20 6 989 069
66 20 6 989 078
66 20 6 989 081
66 20 6 989 082
66 20 6 989 084
66 20 6 989 090
66 20 6 989 092
66 20 6 989 098
66 20 6 989 100
66 20 6 989 104
66 20 6 989 105
66 20 6 989 110
66 20 6 989 112
66 20 6 989 117
66 20 6 989 120
66 20 6 989 154
66 20 6 989 155
66 20 6 989 156
66 20 6 989 160
66 20 6 989 167
66 20 6 989 168
66 20 6 989 169
66 20 6 989 170
66 20 6 989 171
66 20 6 989 172
66 20 6 989 173
66 20 6 989 174
66 20 6 989 175
66 20 6 989 176
66 20 6 989 177
66 20 6 989 178
66 20 6 989 204
66 20 6 989 207
66 20 6 989 214

2 180 146
2 180 149
2 180 495
2 184 263
2 184 264
2 220 666
2 241 234
2 241 239
2 241 245
2 241 253
2 241 429
2 241 431
6 698 965
6 902 180
6 902 181
6 902 182
6 911 831
6 911 834
6 911 838
6 935 597
6 935 598
6 935 599
6 935 600
6 938 737
6 938 738
6 938 739
6 940 623
6 940 624
6 940 625
6 944 520
6 951 674
6 955 116
6 955 997
6 956 742
6 956 744
6 956 746
6 956 748
6 956 750
6 974 890
6 988 965
6 989 067
6 989 068
6 989 069
6 989 081
6 989 105
6 989 154
6 989 155
6 989 156
6 989 160
6 989 167
6 989 168
6 989 169
6 989 170
6 989 171
6 989 172
6 989 173
6 989 174
6 989 175
6 989 176
6 989 177
6 989 178
6 989 223
6 989 224
6 989 225
62 60 9 921 621
66 20 0 143 462
66 20 0 143 463
66 20 0 146 698
66 20 0 306 567
66 20 0 309 540
66 20 0 309 541
66 20 0 393 938
66 20 0 395 758
66 20 0 414 194
66 20 2 151 635
66 20 2 180 146
66 20 2 180 149
66 20 2 180 495

3D0 919 275 D
3D0 998 275 A
3TD 919 275
3TD 919 275 A
3TD 919 275 B
420 919 275
420 919 275 A
420 919 275 A GRU
420 919 275 GRU
4B0 919 275 B
4B0 919 275 B GRU
4B0 919 275 E
4B0 919 275 F
4B0 919 275 G
4B0 919 275 G GRU
4H0 919 275
4H0 919 275 1QP
4H0 919 275 1RR
4H0 919 275 3FZ
4H0 919 275 A
4H0 919 275 A GRU
4H0 919 275 GRU
4H0 919 275 T94
5C6 919 275
5C6 919 275 GRU
5J0 919 275
5J0 919 275 A
5KD 919 275 A
5KD 919 275 A GRU
5KD 919 275 GRU
5Q0 919 275 A
5Q0 919 275 B
5Q0 919 275 B GRU
5Q0 919 275 C
5Q0 919 275 C GRU
5Q0 919 275 GRU
5Q0 919 297 A GRU
5Q0 919 297 B
5Q0 919 297 B GRU
7H0 919 275
7H0 919 275 A
7H0 919 275 A GRU
7H0 919 275 B
7H0 919 275 B GRU
7H0 919 275 C
7H0 919 275 C GRU
7H0 919 275 D
7H0 919 275 D GRU
7H0 919 275 E
7H0 919 275 E GRU
7H0 919 275 GRU
7L5 919 275
7L5 919 275 A
7L5 919 275 A GRU
7L5 919 275 B
7L5 919 275 B GRU
7L5 919 275 GRU
7M3 919 275
7M3 919 275 A
955 606 275 00
955 606 275 01
955 606 275 03
955 606 275 06

BMW
See also
Ver también
Voir aussi
MINI
ROLLS-ROYCE
0 143 462
0 146 698
0 306 567
0 309 541
0 393 938
0 395 758
0 414 194
2 151 635

66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66023
66023
66023
66023
66023
66023
66069
66069
66077
66022
66074
66074
66074
66074
66074
66078
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66074
66074
66074
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66066
66069
66069
66069
66073
66069
66073
66069
66069
66069
66073
66066
66066
66019
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066

66074
66017
66023
66024
66074
66074
66074
66017
66069
66069
66026
66078
66074
66069
66077
66023
66023
66023
66022
66025
66022
66022
66023
66023
66023
66022
66023
66069
66069
66069
66069
66023
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66025
66017
66074
66074
66018
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66018
66074
66074
66074
66074
66017
66017
66017
66017
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074

66069
66018
66066
66074
66017
66024
66074
66074
66074
66017
66069
66069
66069
66021
66022
66023
66025
66017
66074
66069
66069
66069
66069
66025
66017
66074
66069
66069
66069
66074
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66025
66017
66074
66018
66018
66017
66017
66017
66017
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66074
66069
66018
66074
66018
66018
66074
66074
66069
66018
66017
66066
66069
66018
66066

66008
66008
66006
66006
66006
66006
66005
66005
66006
66003
66003
66001
66059
66058
66058
66005
66005
66005
66005
66006
66006
66005
66005
66005
66005
66010
66010
66005
66005
66005
66077
66056
66056
66077
66077
66056
66072
66072
66072
66001
66059
66059
66058
66058
66001
66001
66059
66059
66058
66058
66001
66007
66007
66007
66007
66007
66007
66004
66004
66008
66008
66007
66007

66018
66018
66018
66074
66069
66018
66017
66066
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BMW Cont. BMW Cont. BMW Cont. CHRYSLER Cont. ERA Cont.

FAE

FAE

FAEFAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

566077A
566078A
566080A
566081A
566082A
566084A
566085A
566089A
566094A
566096A
566097A
566098A
566102A
566103A
566103A
566103A
566103A
566103A
566109A
566120A
566121A
566124A
566125A
566133A
566135A
566136A
566137A

FIAT
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
LANCIA
1347236080
1368915080
156027152
156032058
156078588
46802909
51755060
60802041
71773958
71775015
735388363
735393479
735429755
735531904
735537081
735545153
735550456
735555156
735615342
735643800
735645874

FORD
See also
Ver también
Voir aussi
JAGUAR
LAND ROVER
1036172
1127588
1307016
1349631
1425515
1425517
1434257
1463309
1476415
1513045
1689290
1694072
1694074
1716814
1743301

1AF63TZZAA
68010557AA
68010557AB
68010557AC
K05120341AA
K1EW63TZZAA

CITROËN
See also
Ver también
Voir aussi
PEUGEOT
16.06.904.180
6590 H1
6590 Q7
96.409.686.80
96.439.823.77
96.462.447.77
96.529.651.77
96.532.115.77
96.538.490.80

DODGE
See also
Ver también
Voir aussi 
CHRYSLER
JEEP
1AF63EBLAA
1AF63RXFAA
1AF63TZZAA

ERA
566000A
566001A
566002A
566003A
566004A
566005A
566006A
566008A
566009A
566010A
566011A
566012A
566013A
566015A
566016A
566017A
566018A
566019A
566020A
566021A
566022A
566024A
566029A
566031A
566032A
566033A
566034A
566035A
566036A
566040A
566041A
566042A
566043A
566045A
566048A
566049A
566058A
566059A
566060A
566063A
566065A
566071A
566073A
566074A
566076A

9 233 050
9 233 051
9 255 135
9 261 580
9 261 581
9 261 582
9 261 584
9 261 585
9 261 586
9 261 587
9 261 588
9 261 589
9 261 590
9 261 591
9 261 592
9 261 593
9 261 594
9 261 595
9 261 596
9 261 602
9 261 604
9 261 607
9 261 608
9 261 610
9 261 612
9 263 924
9 263 925
9 263 926
9 270 050
9 270 491
9 270 495
9 270 500
9 274 428
9 275 704
9 275 737
9 279 946
9 279 962
9 283 751
9 288 224
9 289 022
9 297 699
9 297 700
9 312 611
9 357 670
9 359 667
9 387 441
9 921 621

BOSCH
0 263 003 333
0 263 009 637
0 263 009 638
0 263 023 939
0 263 023 941
0 263 043 551
0 263 043 552

CHEVROLET
See also
Ver también
Voir aussi
G.M.
OPEL
SAAB
13332755
39006734
93191445

CHRYSLER
See also
Ver también
Voir aussi
DODGE
JEEP
05120341 AA
1347236080
1AF63EBLAA
1AF63RXFAA

66 21 6 988 965
66 21 7 000 780
66 21 7 005 118
66 21 7 048 238
66 21 7 050 188
66 21 7 050 189
66 21 7 890 021
66 21 7 890 022
66 21 7 890 023
66 21 7 890 441
66 21 7 890 611
66 21 7 892 714
66 21 8 001 298
66 21 8 018 499
66 21 8 018 803
66 21 8 352 137
66 21 8 368 727
66 21 8 375 533
66 21 8 380 318
66 21 8 384 702
66 21 8 384 705
66 21 8 385 323
7 837 273
7 844 600
8 037 843
8 046 453
8 046 454
8 046 455
8 046 702
8 050 152
8 352 137
8 368 727
8 375 533
8 380 318
9 111 165
9 114 342
9 114 344
9 124 582
9 124 583
9 124 585
9 124 586
9 140 942
9 149 025
9 162 926
9 162 930
9 173 107
9 191 400
9 191 402
9 196 705
9 206 058
9 206 443
9 206 527
9 221 621
9 221 622
9 222 074
9 231 277
9 231 281
9 231 283
9 231 286
9 233 028
9 233 029
9 233 030
9 233 031
9 233 032
9 233 033
9 233 034
9 233 035
9 233 036
9 233 037
9 233 038
9 233 039
9 233 040
9 233 041
9 233 042
9 233 043
9 233 046
9 233 047
9 233 049

66 20 9 255 134
66 20 9 255 135
66 20 9 261 580
66 20 9 261 581
66 20 9 261 582
66 20 9 261 584
66 20 9 261 585
66 20 9 261 586
66 20 9 261 587
66 20 9 261 588
66 20 9 261 589
66 20 9 261 590
66 20 9 261 591
66 20 9 261 592
66 20 9 261 593
66 20 9 261 594
66 20 9 261 595
66 20 9 261 596
66 20 9 261 601
66 20 9 261 602
66 20 9 261 606
66 20 9 261 607
66 20 9 261 608
66 20 9 261 610
66 20 9 261 612
66 20 9 261 625
66 20 9 261 630
66 20 9 263 924
66 20 9 263 925
66 20 9 263 926
66 20 9 270 050
66 20 9 270 491
66 20 9 270 495
66 20 9 270 500
66 20 9 274 427
66 20 9 274 428
66 20 9 275 704
66 20 9 275 737
66 20 9 279 946
66 20 9 279 962
66 20 9 283 750
66 20 9 283 751
66 20 9 283 752
66 20 9 283 754
66 20 9 283 760
66 20 9 283 764
66 20 9 284 028
66 20 9 288 224
66 20 9 289 022
66 20 9 297 699
66 20 9 297 700
66 20 9 312 611
66 20 9 312 613
66 20 9 312 619
66 20 9 336 907
66 20 9 336 910
66 20 9 336 913
66 20 9 336 916
66 20 9 336 919
66 20 9 357 670
66 20 9 359 667
66 20 9 387 441
66 21 0 143 459
66 21 6 902 180
66 21 6 902 181
66 21 6 902 182
66 21 6 909 624
66 21 6 909 626
66 21 6 911 834
66 21 6 911 838
66 21 6 912 115
66 21 6 912 116
66 21 6 912 117
66 21 6 938 737
66 21 6 938 738
66 21 6 938 739
66 21 6 944 520
66 21 6 955 997

66027
66077
66072
66035
66060
66005
66008
66010
66080
66065
66063
66051
66046
66006
66028
66040
66044
66045
66044
66077
66060
66068
66073
66052
66081
66007
66043

66048
66048
66047
66047
66063
66049
66049
66047
66005
66005
66018
66047
66018
66051
66005
66005
66005
66051
66051
66051
66051

66016
66053
66071
66071
66014
66014
66071
66014
66053
66014
66019
66014
66014
66014
66052

66076
66070
66070
66070
66036
66055

66048
66012
66048
66080
66064
66065
66012
66012
66012

66076
66076
66076

66036
66058
66059
66001
66001
66074
66017
66033
66032
66070
66021
66022
66023
66048
66011
66020
66025
66069
66004
66037
66038
66008
66003
66007
66008
66009
66069
66056
66024
66040
66054
66055
66079
66012
66028
66047
66041
66031
66039
66044
66066
66014
66017
66018
66066

66066
66066
66069
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66026
66027
66027
66024
66024
66027
66069
66069
66069
66066
66073
66066
66019
66077
66066
66066
66066
66066
66077
66024
66069
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66069

66069
66070
66033
66036
66033
66076
66055

66055
66055
66055

66036
66048
66076
66076

66069
66022
66022
66022
66022
66022
66023
66023
66023
66023
66023
66023
66022
66023
66023
66020
66022
66023
66021
66022
66022
66022
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66020
66022
66023
66021
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66069
66066
66069
66069
66069
66073
66069
66073
66069
66069
66069
66073
66066
66066
66019
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066
66066

66069
66069
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66024
66027
66026
66027
66027
66024
66024
66027
66026
66026
66069
66069
66069
66066
66073
66066
66019
66078
66077
66066
66066
66066
66066
66078
66077
66078
66078
66078
66078
66026
66024
66069
66066
66066
66066
66078
66078
66078
66078
66078
66078
66078
66066
66066
66066
66022
66021
66022
66023
66023
66023
66017
66074
66023
66023
66023
66025
66017
66074
66074
66069
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FORD Cont. G.M. Cont. HERTH+B. Cont. HOFFER Cont. INTERMOTOR Cont.

FAE
FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

59527
59528
59529
59530
59532
59533
59534

JAGUAR
See also
Ver también
Voir aussi
FORD
LAND ROVER 
C2C 29376
C2C 7594

JEEP
See also
Ver también
Voir aussi
CHRYSLER
DODGE
1347236080
1AF63EBLAA
1AF63RXFAA
1AF63TZZAA

JP GROUP
1197002700
1197500400
1197500600
1197500800
1197501000
1197501100
1197501400

KIA
See also
Ver también
Voir aussi
HYUNDAI
95720 2S000
95720 3U000
95720 3U100

LANCIA
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
FIAT
1347236080
13689150
1368915080
156027152
156032058
60802041
71773958
735388363
735393479
735429755
735545153
735545157
735550456

LAND ROVER
See also
Ver también
Voir aussi
FORD
JAGUAR
ROVER
LR010927
LR011602
LR038084
LR038533

8294557
8294560
8294564
8294566
8294568
8294570
8294576
8294578
8294579
8294582
8294583
8294584
8294588
8294590
8294592
8294595
8294596
8294598
8294603
8294604
8294605
8294607
8294608
8294611
8294615
8294616
8294618
8294618
8294620
8294621
8294639
8294641
8294642
8294643
8294644
8294645
8294648
8294650
8294651
8294652
8294653
8294654
8294672
8294672
8294674
8294675
8294678
8294679
8294680
8294681
8294706

HYUNDAI
See also
Ver también
Voir aussi
KIA
08V67-SWW-E00
95720-2S000
95720-2S000 FFF
95720-3U000

INTERMOTOR
59500
59501
59502
59504
59506
59507
59510
59511
59512
59513
59520
59521
59522
59525
59526

70699121
70699125
70699125
70699131
70699134
70699134
70699137
70699188
70699239
70699240
70699241
70699242
70699243
70699244
70699245
70699246
70699247
70699403
70699403
70699600
70699600
70699600
70699601
70699602
70699604
70699611
70699621
70699702
70699702
70699702
70699705
70699705
70699705
J5940500
J5940500
J5940501

HOFFER
8294500
8294502
8294503
8294504
8294504
8294505
8294506
8294507
8294509
8294510
8294511
8294512
8294513
8294514
8294515
8294516
8294517
8294518
8294519
8294520
8294521
8294522
8294528
8294529
8294532
8294533
8294534
8294537
8294538
8294540
8294541
8294542
8294544
8294545
8294546
8294547
8294548
8294554
8294555
8294556

15881306
15945176
20908127
21995586
25961316
25961317
25961320
25961321
25961404
93172012
94812913
95517245

HELLA
6PX 358 141-001
6PX 358 141-011
6PX 358 141-021
6PX 358 141-031
6PX 358 141-041
6PX 358 141-051
6PX 358 141-051
6PX 358 141-061
6PX 358 141-071
6PX 358 141-081
6PX 358 141-081
6PX 358 141-091
6PX 358 141-111
6PX 358 141-121
6PX 358 141-131
6PX 358 141-141
6PX 358 141-141
6PX 358 141-161
6PX 358 141-171
6PX 358 141-171
6PX 358 141-181
6PX 358 141-181
6PX 358 141-191
6PX 358 141-201
6PX 358 141-231
6PX 358 141-251
6PX 358 141-291
6PX 358 141-301
6PX 358 141-321
6PX 358 141-341
6PX 358 141-351
6PX 358 141-351
6PX 358 141-361
6PX 358 141-371
6PX 358 141-381
6PX 358 141-391
6PX 358 141-401
6PX 358 141-411
6PX 358 141-471
6PX 358 141-481
6PX 358 141-491
6PX 358 141-501
6PX 358 141-511
6PX 358 141-541
6PX 358 141-551
6PX 358 141-601
6PX 358 141-621
6PX 358 141-681
6PX 358 141-691

HERTH+BUSS
70699070
70699072
70699073
70699075
70699077
70699078
70699080
70699081
70699082
70699087
70699111
70699120
70699120

1765201
1765202
1765207
1765223
1765225
1765229
1765253
1765449
1765450
1785111
1785112
1785113
1809171
1911179
1S7J-15K859-AA
1S7J-15K859-AB
1X43-15K859-BA
1X43-15K859-BB
2016556
2018396
2032990
2212315
2248823
2L1T-15K859-AA
2W93-15K859-AC
2W93-15K859-CA0ZAB
2W93-15K859-CAW
2W93-15K859-CAYYB8
3S7J-15K859-AA
3S7J-15K859-AB
4450971
4536839
4580892
4760453
6G92-15K859-CA
6G92-15K859-CB
6G92-15K859-EA
6G92-15K859-FA
6G92-15K859-GA 
8A6T-15K859-AA
97BX-13K236-BA
AM5T-15K859-AA57VT
CJ5T-15C868-AA
CJ5T-15K859-AA57VT
CJ5T-15K859-AA58CW
CJ5T-15K859-AA59VM
CJ5T-15K859-AA5CTS
CJ5T-15K859-AA5DJS
CJ5T-15K859-AA5DKT
CJ5T-15K859-AAC3AD
CJ5T-15K859-AAJAHC
CJ5T-15K859-AAXWAA
CJ5T-15K859-AAZJAC
CJ5T-15K859-EA
EM2T-15C868AAW
EM2T-15C868-BA
F1ET-15K85-9AA
FK72-15K859-CA
GK2T-15K859-AA57VT
GK2T-15K859-AA5DJS
GK2T-15K859-AAJAHC
GK2T-15K859-EA

GENERAL MOTORS
See also
Ver también
Voir aussi
CHEVROLET
OPEL
SAAB
15161629
15209594
15239247
15249713
15249714
15249716
15256082
15256083

66022
66023
66037
66038
66033
66032
66036

66071
66071

66048
66076
66076
66076

66058
66011
66003
66001
66058
66004
66056

66061
66029
66030

66048
66048
66048
66047
66047
66047
66005
66018
66047
66018
66005
66005
66005

66046
66045
66046
66045

66014
66066
66020
66012
66069
66056
66043
66031
66061
66046
66044
66048
66045
66028
66044
66035
66072
66034
66077
66073
66066
66005
66051
66060
66042
66010
66072
66078
66049
66019
66053
66017
66078
66026
66027
66074
66060
66082
66050
66076
66076
66076
66064
66080
66066
66065
66071
66016
66052
66017
66079

66069
66061
66061
66029

66001
66001
66058
66004
66059
66003
66007
66008
66011
66009
66040
66069
66017
66020
66021

66069
66048
66066
66066
66024
66051
66077
66018
66037
66033
66032
66036
66035
66034
66060
66069
66038
66055
66076
66043
66071
66079
66042
66041
66046
66052
66047
66043
66071
66079
66043
66071
66079
66028
66040
66061

66005
66004
66001
66006
66040
66055
66041
66039
66040
66069
66069
66017
66074
66066
66024
66022
66023
66036
66033
66032
66070
66008
66070
66059
66038
66008
66009
66058
66007
66074
66017
66025
66021
66011
66018
66003
66054
66008
66037
66047

66076
66076
66076
66076
66076
66076
66076
66076
66076
66054
66076
66050

66058
66036
66069
66001
66059
66005
66046
66074
66070
66006
66045
66033
66055
66004
66023
66017
66018
66025
66017
66018
66028
66045
66010
66007
66021
66003
66038
66012
66011
66019
66017
66022
66026
66032
66037
66060
66069
66001
66014
66017
66053
66016
66079
66044
66076
66064
66040
66047
66051

66001
66058
66004
66059
66003
66007
66011
66009
66008
66010
66019
66018
66022

66019
66019
66019
66019
66019
66019
66014
66014
66014
66019
66019
66019
66019
66067
66053
66053
66017
66017
66052
66014
66019
66019
66019
66053
66079
66071
66071
66079
66071
66071
66017
66017
66071
66071
66014
66014
66014
66014
66014
66014
66016
66019
66052
66019
66019
66019
66019
66019
66019
66019
66019
66019
66019
66014
66052
66052
66067
66068
66019
66019
66019
66014

66076
66076
66076
66076
66076
66076
66076
66076



FAE FAEFAEFAEFAE

247OEM-IAM

LEMARK MEAT & DORIA MEAT & DO. Cont. METZGER Cont. MINI Cont.

FAE

FAE

FAE

FAE
FAE

FAE

FAE

66 20 6 935 598
66 20 6 956 742
66 20 6 989 068
66 20 9 196 705
66 20 9 274 428
66 20 9 283 751
66 21 6 911 834
66 21 6 938 738
9 196 705

MOBILETRON
PD-EU001
PD-EU001
PD-EU002
PD-EU003
PD-EU004
PD-EU005
PD-EU007
PD-EU010
PD-EU010
PD-EU011
PD-EU012
PD-EU013
PD-EU014
PD-EU015
PD-EU016
PD-EU017
PD-EU018
PD-EU019
PD-EU020
PD-EU021
PD-EU023
PD-EU024
PD-EU025
PD-EU026
PD-EU028
PD-EU029
PD-EU030
PD-EU032
PD-EU034
PD-EU036
PD-EU040
PD-EU041
PD-EU042
PD-EU044
PD-EU045
PD-EU046
PD-EU047
PD-EU051
PD-EU052

NISSAN
See also
Ver también
Voir aussi
RENAULT
25013-00QAA
25998-00Q0D
28438-4EA0A
28438-4EA0B
28438-4EA0C
28438-4EA0D
28438-4EA1A
28438-JD00A
28442-5707R

OPEL
See also
Ver también
Voir aussi
CHEVROLET
G.M.
SAAB
1235142
1235281
1236185
1249104
12764245

0901060
0901061
0901062
0901071
0901072
0901073
0901074
0901076
0901078
0901082
0901085
0901096
0901097
0901101
0901109
0901114
0901115
0901116
0901117
0901119
0901120
0901120
0901123
0901124
0901129
0901131
0901132
0901135
0901143
0901149
0901153
0901182
0901184
0901185
0901188
0901189
0901208
0901214
0901214
0901231
0901234
0901241
0901242
0901289
0901297
0901298
0901343
0901344
0901364
0901364
0901367
0901369
0901370
0901373
0901035
0901039
0901042
0901044
0901057
0901058
0901111
0901121
0901145
0901191
0901240
0901335

MINI
See also
Ver también
Voir aussi
BMW
ROLLS-ROYCE
6 934 308
62 60 9 921 621
66 20 0 414 194
66 20 6 698 965
66 20 6 934 308

94650
94651
94652
94653
94654
94672
94672
94674
94675
94678
94679
94680
94681
94683
94706

MERCEDES-BENZ
000 542 54 18
000 905 00 42
000 905 02 42
000 905 03 42
000 905 24 02
001 542 59 18
001 542 59 18 5904
001 542 74 18
003 542 87 18
004 542 87 18
169 542 00 18
169 542 05 18
212 542 00 18
212 542 01 18
221 542 04 17
221 542 04 17 7370
221 542 04 17 9197
221 542 04 17 9775
221 542 04 17 9999
246 000 00 44
463 540 22 17
A 000 542 54 18
A 000 905 00 42
A 000 905 02 42
A 000 905 03 42
A 000 905 24 02
A 000 905 33 07
A 001 542 59 18
A 001 542 59 18 5904
A 001 542 74 18
A 003 542 87 18
A 004 542 87 18
A 169 542 00 18
A 169 542 05 18
A 212 542 00 18
A 212 542 01 18
A 221 542 04 17
A 221 542 04 17 7370
A 221 542 04 17 9197
A 221 542 04 17 9775
A 221 542 04 17 9999
A 463 540 22 17

METZGER
0901036
0901037
0901041
0901043
0901045
0901046
0901047
0901048
0901049
0901050
0901051
0901052
0901053
0901054
0901055
0901056
0901059

94500
94502
94503
94504
94504
94505
94506
94507
94509
94510
94511
94512
94513
94514
94515
94516
94517
94518
94519
94520
94521
94522
94528
94529
94532
94533
94534
94537
94538
94540
94541
94542
94544
94545
94546
94547
94548
94554
94555
94556
94557
94560
94564
94566
94568
94570
94576
94578
94579
94582
94583
94584
94588
94590
94592
94595
94596
94598
94603
94604
94605
94607
94608
94611
94615
94616
94618
94618
94620
94621
94639
94641
94642
94643
94644
94645
94646
94648

LPS001
LPS002
LPS003
LPS007
LPS008
LPS011
LPS012
LPS013
LPS014
LPS021
LPS022
LPS023
LPS026
LPS027
LPS028
LPS029
LPS030
LPS031
LPS033
LPS034
LPS035
LPS036

MAPCO
88020
88022
88111
88112
88113
88422
88424
88590
88630
88630
88631
88632
88633
88635
88636
88639
88640
88640
88641
88643
88644
88645
88730
88732
88753
88755
88756
88757
88759
88759
88759
88760
88761
88763
88764
88765
88840
88841
88842
88843
88844
88845
88845
88846
88847
88848
88910
88911
88912
88913

66069
66069
66017
66069
66077
66077
66017
66017
66069

66056
66078
66019
66077
66001
66059
66025
66017
66018
66074
66066
66069
66021
66070
66032
66033
66034
66036
66037
66038
66076
66054
66048
66064
66059
66058
66001
66004
66003
66023
66058
66009
66066
66008
66011
66066
66010
66027
66035

66018
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66006
66082

66055
66055
66031
66055
66054

66021
66022
66023
66040
66017
66055
66019
66054
66031
66069
66069
66041
66043
66024
66066
66079
66074
66018
66047
66005
66056
66078
66035
66034
66077
66012
66042
66074
66048
66028
66044
66027
66010
66051
66060
66060
66025
66056
66078
66061
66071
66026
66049
66045
66050
66082
66065
66080
66064
66080
66046
66019
66052
66016
66008
66004
66003
66006
66074
66066
66039
66072
66014
66073
66053
66072

66069
66069
66017
66069
66069

66082
66050
66076
66076
66076
66064
66080
66066
66065
66071
66016
66052
66017
66063
66079

66037
66034
66034
66035
66070
66038
66038
66036
66036
66036
66060
66060
66033
66032
66070
66070
66070
66070
66070
66034
66069
66037
66034
66034
66035
66070
66077
66038
66038
66036
66036
66036
66060
66060
66033
66032
66070
66070
66070
66070
66070
66069

66001
66058
66059
66005
66007
66008
66011
66009
66037
66038
66070
66033
66032
66036
66069
66017
66020

66005
66004
66001
66006
66040
66055
66041
66039
66040
66069
66069
66017
66074
66066
66024
66022
66023
66036
66033
66032
66070
66008
66070
66059
66038
66008
66009
66058
66007
66074
66017
66025
66021
66011
66018
66003
66054
66008
66037
66047
66014
66066
66020
66012
66069
66056
66043
66031
66061
66046
66044
66048
66045
66028
66044
66035
66072
66034
66077
66073
66066
66005
66051
66060
66042
66010
66072
66078
66049
66019
66053
66017
66078
66026
66027
66074
66074
66060

66001
66001
66058
66059
66003
66007
66008
66011
66009
66040
66069
66017
66020
66021
66022
66023
66037
66038
66033
66032
66036
66008

66051
66047
66079
66082
66050
66080
66065
66061
66072
66078
66027
66069
66077
66019
66025
66066
66021
66025
66074
66023
66066
66022
66054
66031
66005
66006
66001
66001
66056
66072
66078
66059
66011
66058
66003
66004
66060
66033
66036
66070
66032
66072
66078
66038
66037
66035
66041
66039
66043
66040



FAE FAEFAEFAEFAE

248 OEM-IAM

OPEL Cont. PORSCHE Cont. RENAULT Cont. ROLLS-ROYCE SEAT Cont.

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

3C0 919 275 J
3C0 919 275 J 2ZZ
3C0 919 275 K 2ZZ
3C0 919 275 N
3C0 919 275 N 2ZZ
3C0 919 275 Q
3C0 919 275 Q GRU
3C0 919 275 R
3C0 919 275 R 2ZZ
3C0 919 275 S
3C0 919 275 S 1QP
3C0 919 275 S GRU
3C0 919 275 S T94
3D0 998 275 A
420 919 275
420 919 275 1QP
420 919 275 A GRU
420 919 275 GRU
4B0 919 275 B
4B0 919 275 B GRU
4B0 919 275 E
4B0 919 275 F
4B0 919 275 G
4H0 919 275 1QP
4H0 919 275 1RR
4H0 919 275 3FZ
4H0 919 275 A
4H0 919 275 A 1QP
4H0 919 275 A 1RR
4H0 919 275 A 3FZ
4H0 919 275 A GRU
4H0 919 275 A T94
4H0 919 275 A V7W
4H0 919 275 GRU
4H0 919 275 T94
5C6 919 275
5C6 919 275 GRU
5J0 919 275
5J0 919 275 A
5KD 919 275 A
5KD 919 275 A GRU
5KD 919 275 GRU
5Q0 919 275 A
5Q0 919 275 B
5Q0 919 275 B GRU
5Q0 919 275 C
5Q0 919 275 C GRU
5Q0 919 275 GRU
5Q0 919 297 A GRU
5Q0 919 297 B
5Q0 919 297 B GRU
7H0 919 275
7H0 919 275 A GRU
7H0 919 275 B
7H0 919 275 B GRU
7H0 919 275 C GRU
7H0 919 275 D GRU
7H0 919 275 E
7H0 919 275 E GRU
7H0 919 275 E Z7Q
7H0 919 275 GRU
7L5 919 275
7L5 919 275 A
7L5 919 275 A GRU
7L5 919 275 B
7L5 919 275 B GRU
7L5 919 275 GRU
7M3 919 275
7M3 919 275 A
955 606 275 06

SIDAT
97.0001
97.0002
97.0003
97.0004
97.0005
97.0007

See also
Ver también
Voir aussi
BMW
MINI
9 270 496

SAAB
See also
Ver también
Voir aussi
CHEVROLET
G.M.
OPEL
12 764 245
12 764 246
12 764 247
12 764 248
12 764 249
12 764 250
12 764 251
12 767 075
12 773 441
12 773 442
12 773 443
12 773 445
12 773 446
12 773 447
12 773 448
12 773 449
12 773 450
12 773 451
12 773 452
12 773 453
12 780 969
12 780 970
12 780 971
12 787 793
12 802 172
12 824 854
12 843 600
12 845 791
39 006 734
93 172 012
93 191 445

SCANIA
58807B

SEAT
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SKODA
VOLKSWAGEN
1J0 919 275
1J0 998 275 B
1K0 919 275
1S0 919 275
1S0 919 275 9B9
1S0 919 275 A
1S0 919 275 A GRU
1S0 919 275 C
1S0 919 275 C GRU
1S0 919 275 D
1S0 919 275 D GRU
1S0 919 275 GRU
1T0 919 297 A
1T0 919 297 A GRU
1U0 919 275
1U0 998 275
1U0 998 275 A
1U0 998 275 B
2E0 919 275
2H0 919 275 A
3C0 919 275 AD

28 43 778 96R
28 43 780 62R
28 43 784 48R
28 43 789 11R
28 43 790 88R
28 43 797 05R
28 43 799 18R
28 43 8JZ 00A
28 44 200 01R
28 44 200 02R
28 44 200 27R
28 44 201 65R
28 44 207 53R
28 44 209 65R
28 44 212 22R
28 44 213 00R
28 44 216 98R
28 44 220 66R
28 44 221 46R
28 44 223 63R
28 44 227 06R
28 44 229 16R
28 44 231 21R
28 44 239 24R
28 44 240 29R
28 44 241 43R
28 44 250 23R
28 44 256 17R
28 44 257 07R
28 44 257 18R
28 44 260 77R
28 44 261 05R
28 44 262 26R
28 44 262 96R
28 44 264 87R
28 44 264 91R
28 44 267 53R
28 44 278 94R
28 44 280 05R
28 44 287 83R
28 44 288 28R
28 44 289 04R
28 44 289 88R
28 44 291 24R
28 44 293 27R
77 01 062 074
77 01 062 624
82 00 049 264
82 00 138 377
96890-2S100

RENAULT TRUCKS
See also
Ver también
Voir aussi
VOLVO
25 34 918 12R
25 34 937 08R
25 34 950 19R
28 43 703 24R
28 43 711 04R
28 43 718 18R
28 43 722 71R
28 43 748 43R
28 43 765 11R
28 44 212 22R
28 44 216 98R
28 44 229 16R
28 44 261 05R
28 44 262 96R
28 44 267 53R
28 44 280 05R
82 00 138 377

955 606 275 05
955 606 275 06

QUINTON HAZELL
XPAR101
XPAR102
XPAR103
XPAR107
XPAR108
XPAR109
XPAR109
XPAR110
XPAR110
XPAR110
XPAR110
XPAR113
XPAR114
XPAR119
XPAR122
XPAR123
XPAR123
XPAR125
XPAR126
XPAR127
XPAR128
XPAR129
XPAR130
XPAR131
XPAR133
XPAR134
XPAR135
XPAR136
XPAR137
XPAR137
XPAR138
XPAR139
XPAR140
XPAR141
XPAR141
XPAR143
XPAR143
XPAR144
XPAR145
XPAR146
XPAR149
XPAR150

RENAULT
See also
Ver también
Voir aussi
NISSAN
25 34 918 12R
25 34 918 77R
25 34 924 21R
25 34 925 52R
25 34 937 08R
25 34 945 52R
25 34 950 19R
25 34 959 96R
25 34 970 49R
25 34 982 72R
28 43 703 24R
28 43 705 53R
28 43 707 24R
28 43 711 04R
28 43 712 30R
28 43 715 45R
28 43 718 18R
28 43 722 71R
28 43 726 78R
28 43 730 85R
28 43 734 19R
28 43 748 43R
28 43 765 11R
28 43 767 52R
28 43 772 68R
28 43 778 22R

12764246
12764247
12764248
12764249
12764250
12764251
12767075
12773441
12773442
12773443
12773444
12773445
12773446
12773447
12773448
12773449
12773450
12773451
12773452
12773453
12780969
12780970
12780971
12787793
12802172
12843600
12845791
13332755
15161629
20008667
39006734
4406141
4408306
4420515
4422862
4449992
6236751
6238242
9159262
9199850
93172012
93189506
93191445
93196741
93198684
95517245

PEUGEOT
See also
Ver también
Voir aussi
CITROËN
1606904180
6590.H1
6590.Q7
96 439 823 77
96 462 447 77
96 529 651 77
96 538 490 80

PORSCHE
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
1S0 919 275 C
1S0 919 275 C GRU
4H0 919 275 A
5Q0 919 275 A
5Q0 919 275 B GRU
5Q0 919 275 C
5Q0 919 275 C GRU
955 606 275 00
955 606 275 01
955 606 275 03

66011
66011
66011
66011
66011
66005
66005
66011
66011
66005
66005
66005
66005
66008
66006
66006
66005
66006
66003
66003
66001
66059
66058
66005
66005
66005
66006
66006
66006
66006
66006
66006
66006
66005
66005
66005
66005
66010
66010
66005
66005
66005
66077
66056
66056
66077
66077
66056
66072
66072
66072
66001
66059
66058
66058
66001
66059
66058
66058
66058
66001
66007
66007
66007
66007
66007
66007
66004
66004
66007

66036
66055
66048
66058
66069
66074

66066

66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66055
66054
66055

66054

66008
66008
66008
66005
66005
66006
66006
66005
66005
66006
66006
66005
66009
66009
66008
66008
66008
66008
66070
66005
66011

66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66044
66050
66082
66044
66050
66050
66050
66050
66044
66050
66050
66044
66050
66050
66050
66082
66050
66082
66082
66082
66082
66082
66082
66050
66050
66082
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66082
66082
66050
66082
66050
66050
66079
66079
66079
66079
66028

66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66079

66008
66007

66001
66001
66058
66059
66003
66005
66046
66028
66040
66044
66045
66011
66009
66044
66069
66017
66018
66019
66020
66021
66022
66023
66037
66038
66033
66032
66036
66008
66056
66068
66080
66050
66082
66031
66048
66012
66049
66054
66077
66055
66079
66072

66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66082
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050
66050

66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66054
66055
66076
66054
66055
66082
66082
66082
66082
66006
66031
66054
66054
66054
66054
66031
66055
66031
66006
66050

66048
66012
66048
66064
66065
66012
66012

66005
66005
66006
66077
66056
66077
66077
66008
66008
66007



FAE FAEFAEFAEFAE

249OEM-IAM

SIDAT Cont. SIDAT Cont. SKODA Cont. TOPRAN Cont. TRISCAN Cont.

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

8815 24102
8815 24102
8815 25103
8815 25104
8815 25105
8815 25105
8815 27101
8815 27102
8815 27103
8815 27104
8815 27105
8815 28105
8815 28107
8815 28108
8815 29101
8815 29104
8815 29105
8815 29106
8815 29114
8815 29114
8815 29114
8815 29114
8815 29114
8815 29115
8815 29115
8815 29115
8815 29116
8815 29117
8815 29118
8815 29119
8815 29121
8815 29121
8815 29124
8815 29125
8815 29126

TRUCKTEC AUTO.
02.42.056
02.42.344
02.42.345
02.42.346
02.42.347
07.42.002
07.42.083
07.42.083
07.42.084
07.42.085
07.42.087
07.42.088
08.42.084
08.42.085
08.42.086
08.42.087
08.42.088
08.42.089
08.42.090
08.42.098
08.42.099
08.42.100
08.42.119
08.42.120
08.42.120

VALEO
890000
890001
890001
890001
890001
890002
890004
890007
890008
890010
890013
890014
890015
890016

503 012
503 062
503 313
600 415
600 416
600 427
600 430
600 468
622 057
622 059
622 060
701 255
701 820
701 821
701 889
701 889
723 624
821 251
821 252

TOYOTA
89341-F4030-A1
89341-F4030-B2
89341-F4030-G0

TRISCAN
8815 10101
8815 10101
8815 10102
8815 10103
8815 11101
8815 11101
8815 11101
8815 11101
8815 11102
8815 11102
8815 11103
8815 11103
8815 11104
8815 11104
8815 11105
8815 11105
8815 11106
8815 11107
8815 11110
8815 11111
8815 11115
8815 11117
8815 11117
8815 11118
8815 11120
8815 11121
8815 15101
8815 15103
8815 15104
8815 15105
8815 16102
8815 16103
8815 16103
8815 16104
8815 16105
8815 16109
8815 16110
8815 18101
8815 18103
8815 23101
8815 23102
8815 23103
8815 23104
8815 23105
8815 23106
8815 23107
8815 23108
8815 23109
8815 23110
8815 23110
8815 23111
8815 24101

5KD 919 275 A GRU
5KD 919 275 GRU
5Q0 919 275 A
5Q0 919 275 B
5Q0 919 275 B GRU
5Q0 919 275 C
5Q0 919 275 C GRU
5Q0 919 275 GRU
5Q0 919 297 A GRU
5Q0 919 297 B
5Q0 919 297 B GRU
7H0 919 275
7H0 919 275 A GRU
7H0 919 275 B
7H0 919 275 B GRU
7H0 919 275 C
7H0 919 275 C GRU
7H0 919 275 D GRU
7H0 919 275 E
7H0 919 275 E GRU
7H0 919 275 E Z7Q
7H0 919 275 GRU
7L5 919 275
7L5 919 275 A GRU
7L5 919 275 B
7L5 919 275 B GRU
7L5 919 275 GRU
7M3 919 275
7M3 919 275 A
955 606 275 00
955 606 275 01
955 606 275 06

TOPRAN
115 535
115 536
115 536
115 537
115 539
115 540
115 541
115 542
115 543
115 917
115 950
115 955
115 957
115 957
115 960
115536
117 442
208 443
208 832
208 870
304 773
408 796
408 797
408 799
408 799
408 800
409 047
409 048
409 049
409 618
502 504
502 504
502 505
502 506
502 507
502 509
502 510
502 511
502 736
502 737
502 738
502 740
502 741
502 742

97.0181
97.0184
97.0185
97.0202

SKODA
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SEAT
VOLKSWAGEN 
1J0 919 275
1J0 998 275 B
1K0 919 275
1S0 919 275
1S0 919 275 9B9
1S0 919 275 A
1S0 919 275 A GRU
1S0 919 275 C
1S0 919 275 C GRU
1S0 919 275 D
1S0 919 275 D GRU
1S0 919 275 GRU
1T0 919 297 A
1T0 919 297 A 
1T0 919 297 A GRU
1U0 919 275
1U0 998 275
1U0 998 275 A
1U0 998 275 B
2E0 919 275
3C0 919 275
3C0 919 275 AD
3C0 919 275 J
3C0 919 275 J 2ZZ
3C0 919 275 K 2ZZ
3C0 919 275 N 2ZZ
3C0 919 275 Q GRU
3C0 919 275 R 2ZZ
3C0 919 275 S 1QP
3C0 919 275 S GRU
3C0 919 275 S T94
3D0 998 275 A
3Q0 919 275 A
3Q0 919 275 A GRU
3Q0 919 275 A9B9
3Q0 919 275 B
3Q0 919 275 B GRU
3QD 919 275 B
3QD 919 275 B GRU
420 919 275
420 919 275 A GRU
420 919 275 GRU
4B0 919 275 B
4B0 919 275 B GRU
4B0 919 275 E
4B0 919 275 F
4B0 919 275 G
4B0 919 275 G GRU
4H0 919 275 1QP
4H0 919 275 1RR
4H0 919 275 3FZ
4H0 919 275 A
4H0 919 275 A 1QP
4H0 919 275 A 1RR
4H0 919 275 A 3FZ
4H0 919 275 A GRU
4H0 919 275 A T94
4H0 919 275 A V7W
4H0 919 275 GRU
4H0 919 275 T94
5C6 919 275
5C6 919 275 GRU
5J0 919 275
5J0 919 275 A
5KD 919 275 A

97.0008
97.0009
97.0010
97.0011
97.0012
97.0013
97.0014
97.0015
97.0016
97.0017
97.0018
97.0019
97.0020
97.0021
97.0023
97.0024
97.0024
97.0026
97.0028
97.0030
97.0031
97.0032
97.0033
97.0034
97.0037
97.0038
97.0042
97.0044
97.0044
97.0045
97.0046
97.0047
97.0048
97.0051
97.0056
97.0058
97.0059
97.0060
97.0063
97.0065
97.0068
97.0071
97.0073
97.0074
97.0075
97.0077
97.0078
97.0079
97.0080
97.0081
97.0084
97.0088
97.0089
97.0090
97.0097
97.0098
97.0099
97.0106
97.0111
97.0116
97.0117
97.0118
97.0121
97.0123
97.0130
97.0132
97.0133
97.0136
97.0148
97.0153
97.0154
97.0155
97.0156
97.0156
97.0157
97.0158
97.0159
97.0165

66031
66054
66079
66046
66040
66045
66046
66040
66041
66042
66043
66080
66065
66012
66001
66001
66059
66058
66005
66011
66019
66039
66046
66028
66040
66045
66007
66008
66011
66009
66056
66078
66011
66081
66057

66033
66032
66036
66038
66037
66008
66005
66046
66003
66059
66058
66001
66017
66023
66022
66021
66025
66020
66069
66018
66024
66027
66066
66034
66056

66005
66006
66028
66040
66045
66019
66011
66077
66009
66072
66073
66066
66082
66050

66077
66027
66073
66047
66048
66041
66043
66042
66030
66057
66081
66044
66050
66082
66071
66079
66012
66061
66028

66077
66077
66077

66072
66077
66082
66050
66017
66018
66022
66074
66023
66074
66066
66077
66040
66045
66056
66078
66077
66069
66046
66020
66024
66021
66025
66026
66027
66073
66047
66051
66048
66049
66046
66040
66045
66017
66071
66053
66016
66061
66029
66070
66032
66033
66034
66035
66036
66037
66038
66060
66056
66078
66069
66055

66005
66005
66077
66056
66056
66077
66077
66056
66072
66072
66072
66001
66059
66058
66058
66001
66001
66059
66058
66058
66058
66001
66007
66007
66007
66007
66007
66004
66004
66008
66008
66007

66008
66006
66044
66005
66011
66003
66001
66058
66004
66059
66008
66007
66056
66078
66009
66040
66072
66055
66054
66031
66014
66038
66036
66032
66033
66070
66035
66034
66037
66072
66017
66018
66074
66017
66069
66066
66025
66021
66074
66023
66019
66022
66020
66024

66065
66071
66052
66079

66008
66008
66008
66005
66005
66006
66006
66005
66005
66006
66006
66005
66009
66009
66009
66008
66008
66008
66008
66070
66011
66011
66011
66011
66011
66011
66005
66011
66005
66005
66005
66008
66081
66081
66081
66057
66057
66057
66057
66006
66005
66006
66003
66003
66001
66059
66058
66058
66005
66005
66005
66006
66006
66006
66006
66006
66006
66006
66005
66005
66005
66005
66010
66010
66005

66001
66005
66008
66004
66070
66018
66033
66059
66069
66017
66025
66066
66041
66047
66054
66006
66040
66021
66011
66012
66023
66024
66032
66039
66003
66049
66009
66072
66078
66061
66074
66007
66056
66038
66034
66014
66010
66037
66035
66019
66022
66074
66074
66077
66053
66028
66066
66046
66060
66017
66044
66045
66044
66042
66076
66072
66051
66060
66027
66040
66031
66020
66069
66043
66017
66076
66076
66026
66078
66073
66082
66050
66064
66080
66066
66017
66063
66016



FAE FAEFAEFAEFAE

250 OEM-IAM

VALEO Cont. VEMO Cont. VW Cont. VOLVO

FAE

FAE

See also
Ver también
Voir aussi
RENAULT TRUCKS
30664754
30668099
30668100
30764160
30765108
30765126
30765700
30786319
30786512
31270910
31270911
31341344
31341345
31341637
31341638
31381657
31445162
31445164
31471048
39995142
8637457
8641281
8659731
9187069

3C0 919 275 S T94
3D0 919 275 D
3D0 998 275 A
3Q0 919 275 B
3Q0 919 275 B GRU
3QD 919 275 B
3QD 919 275 B GRU
3TD 919 275 A
3TD 919 275 B
420 919 275
420 919 275 A
420 919 275 A GRU
420 919 275 GRU
4B0 919 275 B
4B0 919 275 B GRU
4B0 919 275 E
4B0 919 275 F
4B0 919 275 G
4B0 919 275 G GRU
4H0 919 275
4H0 919 275 1QP
4H0 919 275 1RR
4H0 919 275 3FZ
4H0 919 275 A
4H0 919 275 A GRU
4H0 919 275 A1QP
4H0 919 275 A1RR
4H0 919 275 A3FZ
4H0 919 275 AT94
4H0 919 275 AV7W
4H0 919 275 GRU
4H0 919 275 T94
5C6 919 275
5C6 919 275 GRU
5J0 919 275
5J0 919 275 A
5KD 919 275 A
5KD 919 275 A GRU
5KD 919 275 GRU
5Q0 919 275
5Q0 919 275 A
5Q0 919 275 B
5Q0 919 275 B GRU
5Q0 919 275 C
5Q0 919 275 C GRU
5Q0 919 275 GRU
7H0 919 275
7H0 919 275 A
7H0 919 275 A GRU
7H0 919 275 B
7H0 919 275 B GRU
7H0 919 275 C
7H0 919 275 C GRU
7H0 919 275 D
7H0 919 275 D GRU
7H0 919 275 E
7H0 919 275 E GRU
7H0 919 275 E Z7Q
7H0 919 275 GRU
7L5 919 275
7L5 919 275 A
7L5 919 275 A GRU
7L5 919 275 B
7L5 919 275 B GRU
7L5 919 275 GRU
7M3 919 275
7M3 919 275 A
955 606 275 00
955 606 275 01
955 606 275 03
955 606 275 06

30-72-0783
30-72-0784
40-72-0488
40-72-0490
40-72-0491
40-72-0628
46-72-0109
46-72-0112
46-72-0176
46-72-0177
48-72-0018
48-72-0019
48-72-0074
48-72-0075
52-72-0128
52-72-0129
53-72-0114
53-72-0115
53-72-0313
57-72-0007
70-72-0265
95-72-0051
95-72-0063
95-72-0064
95-72-0065
95-72-0076
95-72-0103
95-72-0106
95-72-0345

VOLKSWAGEN
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SEAT
SKODA
3Q0 919 275 A
3Q0 919 275 A GRU
3Q0 919 275 A9B9
5Q0 919 297 A GRU
5Q0 919 297 B
5Q0 919 297 B GRU
1J0 919 275
1J0 998 275 B
1K0 919 275
1S0 919 275
1S0 919 275 9B9
1S0 919 275 A
1S0 919 275 A GRU
1S0 919 275 C
1S0 919 275 C GRU
1S0 919 275 D
1S0 919 275 D GRU
1S0 919 275 GRU
1T0 919 297 A
1U0 919 275
1U0 998 275
1U0 998 275 A
1U0 998 275 B
2E0 919 275
2H0 919 275 A
3C0 919 275
3C0 919 275 AD
3C0 919 275 AN
3C0 919 275 J
3C0 919 275 J 2ZZ
3C0 919 275 K
3C0 919 275 K 2ZZ
3C0 919 275 N
3C0 919 275 N 2ZZ
3C0 919 275 Q
3C0 919 275 Q GRU
3C0 919 275 R
3C0 919 275 R 2ZZ
3C0 919 275 S 1QP
3C0 919 275 S GRU

890019
890022
890023
890053
890054
890055
890056
890058

VEMO
10-72-0348
10-72-0808
10-72-0809
10-72-0812
10-72-0814
10-72-0815
10-72-0817
10-72-0818
10-72-0819
10-72-0820
10-72-0821
10-72-0822
10-72-0825
10-72-0828
10-72-0829
10-72-0830
10-72-0831
20-72-0012
20-72-0013
20-72-0014
20-72-0016
20-72-0017
20-72-0018
20-72-0019
20-72-0024
20-72-0034
20-72-0035
20-72-0036
20-72-0037
20-72-0038
20-72-0041
20-72-0042
20-72-0117
20-72-0118
20-72-0122
20-72-0562
20-72-5191
20-72-5192
20-72-5193
20-72-5221
22-72-0101
22-72-0103
22-72-0110
22-72-0111
24-72-0132
24-72-0133
24-72-0147
24-72-0148
24-72-0205
25-72-0100
25-72-0109
25-72-0110
25-72-0189
25-72-0190
25-72-0295
25-72-0306
25-72-1161
30-72-0019
30-72-0020
30-72-0021
30-72-0022
30-72-0023
30-72-0024
30-72-0040
30-72-0042
30-72-0043
30-72-0217
30-72-0754

66043
66041
66041
66041
66041
66043
66040
66040
66040
66040
66039
66039
66040
66039
66040
66039
66039
66040
66077
66041
66041
66042
66041
66042

66005
66008
66008
66057
66057
66057
66057
66006
66006
66006
66005
66005
66006
66003
66003
66001
66059
66058
66058
66005
66005
66005
66005
66006
66006
66006
66006
66006
66006
66006
66005
66005
66005
66005
66010
66010
66005
66005
66005
66056
66077
66056
66056
66077
66077
66056
66001
66059
66059
66058
66058
66001
66001
66059
66059
66058
66058
66058
66001
66007
66007
66007
66007
66007
66007
66004
66004
66008
66008
66007
66007

66060
66078
66054
66055
66031
66076
66079
66044
66082
66050
66045
66046
66009
66009
66061
66028
66030
66029
66009
66076
66009
66040
66041
66043
66039
66042
66040
66009
66077

66081
66081
66081
66072
66072
66072
66008
66008
66008
66005
66005
66006
66006
66005
66005
66006
66006
66005
66009
66008
66008
66008
66008
66070
66005
66011
66011
66011
66011
66011
66011
66011
66011
66011
66006
66005
66011
66011
66005
66005

66056
66052
66067
66060
66018
66049
66079
66025

66081
66001
66058
66004
66059
66003
66006
66007
66008
66011
66009
66008
66005
66056
66072
66010
66077
66069
66017
66074
66020
66021
66022
66023
66025
66069
66018
66074
66017
66066
66024
66027
66073
66066
66078
66077
66074
66019
66078
66066
66012
66080
66064
66065
66047
66048
66063
66051
66049
66014
66019
66017
66052
66071
66016
66067
66053
66037
66038
66070
66033
66032
66036
66069
66035
66034
66072
66060
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